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C L U T C H E S  F O R

C O M M E R C I A L  V E H I C L E S

K U P P L U N G E N  F Ü R  N U T Z FA H R Z E U G E
E M B R A G U E S  PA R A  V E H Í C U LO S  I N D U S T R I A L E S

E M B R E A G E N S  PA R A  V E Í C U LO S  CO M E R C I A I S
F R I Z I O N I  P E R  V E I CO L I  CO M M E R C I A L I

KO P P E L I N G E N  V O O R  B E D R I J F S WA G E N S
S P R Z Ę G Ł A  D L A  P O J A Z D Ó W C I Ę Ż A R O W Y C H  I  A U TO B U S Ó W

T I C A R I  A R A Ç L A R  I Ç I N  D E B R I YA J  

S P O J K Y  P R O  U Ž I T KO VÁ  V O Z I D L A
K U P L U N G O K  T E H E R G É P J Á R M Ű V E K H E Z
Σ Υ Μ Π Λ Έ Κ Τ Έ Σ  Γ Ι Α  Έ Π Α Γ Γ Έ Λ Μ ΑΤ Ι Κ Α  Ο Χ Ή Μ ΑΤΑ

С Ц Е П Л Е Н И Я  Д Л Я  КО М М Е Р Ч Е С КО ГО  Т РА Н С П О Р ТА
A M B R E I A J E  P E N T R U  V E H I C U L E  C O M E R C I A L E

K VA Č I L A  Z A  KO M E R C I J A L N A  V O Z I L A
S P O J K E  Z A KO M E R C I J A L N AV O Z I L A

E M B R AYA G E S  P O U R  V É H I C U L E S  I N D U S T R I E L S
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Clutch Range Euro 6
> O.E. pedigree: no compromise on quality and comfort

> Made in Europe

> Innovations in damper & friction TH Disc 

> 2 years warranty unlimited mileage in Europe

> Application for DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ, 

  SCANIA, RENAULT TRUCKS, VOLVO...

EN

FR

DE

Larger 285 mm damperLarger 285 mm damper

> Allows higher filtration with torque up

 to 3500Nm

> Limitation of Noise Vibration and Harshness 

(NVH) level & stiffness

> Limitates springs torsions

resulting in increased reliability

> Ensures high thermal resistance 

 and limitation of judder reaction

> New grooves design to improve 

 friction coefficient

> Higher angular deflection

> Limitation of NVH level & stiffness

> Ensures best comfort at idle speed

5 larger springs5 larger springs

Pre-damperPre-damper

Spring seat bed

(Valeo patent)

Spring seat bed

(Valeo patent)

O.E. quality

friction material

O.E. quality

friction material

> Qualité O.E. : pas de compromis sur la qualité et le comfort
> Fabriqué en Europe
> Disque TH : des innovations au niveau de l’amortisseur
  et de la friction
> Garantie 2 ans kilométrage illimité en Europe
> Application pour DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ,
  SCANIA, RENAULT TRUCKS, VOLVO ...

Amortisseur plus 
large : 285 mm

Großer 285 mm 
Dämpfer

5 ressorts grande 
largeur

5 große
Dämpferfedern

Berceau du ressort 
(brevet Valeo)

Dämpferfederaufnahme /
Gehäuse (Valeo Patent)

Une qualité de 
friction O.E.

O.E. Reibmaterial

Pre-amortisseur Vordämpfer

> Permet une filtration plus élevée avec
  un couple jusqu’à 3500 Nm
> Réduction du bruit, des vibrations,
  de la dureté et de la rigidité 

> Ermöglicht höchste Dämpfung der Vibrationen

  bei einem Drehmoment von bis zu 3500Nm

> Begrenzung der Vibrationen, Geräusche und

  der Härte (Komfort)

> Débattement angulaire plus élevée
> Réduction du bruit, des vibrations,
  de la dureté et de la rigidité 

> Größerer Dämpferwinkel

> Begrenzung der Vibrationen, Geräusche und

  der Härte (Komfort)

> Limite les déformations des ressorts

  pour une fiabilité accrue

> Begrenzt die Torsion der Federn, was zu einer 

erhöhten Lebensdauer führt

> Assure une résistance thermique élevée

  et limite le broutement

> Nouvelle conception de rainures pour

  augmenter le coefficient de frottement

> Thermisch hoch belastbar, verhindert

  das «Durchrutschen» der Kupplung

> Neues Reibbelagdesign zur Verbesserung

  des Reibungskoeffizienten

> Assure le meilleur confort au point mort > Gewährleistet höchsten Komfort

  im Leerlauf

> O.E. Qualität: keine Kompromisse an Qualität und Komfort 
> Hergestellt in Europa
> TH Kupplungsscheibe mit innovativen Dämpfersystem
  und neuem Reibmaterial 
> 2 Jahre Garantie ohne Kilometerbegrenzung
> Anwendungen für DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ,
  SCANIA, RENAULT TRUCKS, VOLVO...

TH Disc:
innovation
Euro 6
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Clutch Range Euro 6
> Calidad OE: sin comprometer la calidad y el confort

> Fabricado en Europa

> Innovaciones en amortiguador (muelles) y disco de fricción TH

> 2 años de garantía, kilometraje ilimitado en Europa

> Para aplicaciones DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ, SCANIA,

RENAULT TRUCKS, VOLVO…

SP

PT

IT

Amortiguador más grande de 285mm

> Permite mayor filtración con un par de hasta

3500 Nm

> Limitación del nivel de ruido, vibración y dureza

(NVH) y de rigidez

> Limita las torsiones de los muelles,

lo que aumenta la confiabilidad

> Asegura una alta resistencia térmca

y limata la reacción a las vibraciones

> Nuevo diseño de las ranuras para

mejorar

el coeficiente de fricción

> Mayour desviación angular

> Limitación del nivel de ruido, vibración y dureza

(NVH) y de rigidez

> Garantoza el mejor comfort al ralentí

o bjas vueltas

5 muelles más grandes

Pre amortiguador

Asientos de los muelles 

(patente Valeo)

Material de fricción 

calidad O.E.

> Qualidade Original (O.E.): sem comprometer a qualidad

e o conforto

> Produzido na Europa

> Inovações em amortecimento e fricção do disco TH

> 2 anos de garantia e quilometragem ilimitada na Europa

> Aplicação para DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ,

SCANIA, RENAULT TRUCKS, VOLVO...

Amortecedor maior 

de 285 mm

Ammortizzatore più 

grande da 285 mm

5 molas largas 5 molle più larghe

Cama de assento com 

mola (patente Valeo)

Alloggiamento delle 

molle (brevetto Valeo)

Material de fricção 

de qualidade original 

(O.E.)

Materiale d’attrito di 

qualità O.E.

Pré-Amortecimento Pre-ammortizzatore

> Permite maior filtragem com torque

de até 3500 Nm

> Limitação do nível de vibração e aspereza

do ruído (NVH) e rigidez

> Permette una maggior filtrazione con

coppia motrice fino a 3500 Nm

> Limitazione del rumore, delle vibrazioni

e della ruvidità (NVH)

> Maior deflexão angular

> Limitação do nível de vibração e aspereza

do ruído (NVH) e rigidez

> Maggiore rotazione angolare

> Limitazione del rumore, delle vibrazioni

e della ruvidità (NVH)

> Limita as torções das molas, resultando

em maior confiabilidade

> Limita le torsioni delle molle con una

conseguente maggiore affidabilità

> Garante alta resistência térmica e limitação

da reação da trepidação

> Novo design de ranhuras para melhorar o

coeficiente de atrito

> Garantisce un’elevata resistenza termica

 e limita il saltellamento

> Nuovo design delle scanalature per

 migliorare il coefficiente di attrito

> Garante o melhor conforto em marcha

 lenta

> Assicura il miglior comfort a regime

 minimo

> Qualità O.E.: nessun compromesso in termini di qualità e di

comfort

> Made in Europa

> Novità per ammortizzatore e disco frizione TH

> 2 anni di garanzia con chilometraggio illimitato in Europa

> Applicazioni per DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ,

 SCANIA, RENAULT TRUCKS, VOLVO...

TH Disc:
innovation
Euro 6



I I
I I I

I I I I I I I I I I I I I I

I
I
I
I I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
II

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

IIIIIIIIIIIIIIII
II
II
II

II
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I I
I

I I
I

Clutch Range Euro 6

> OE-kwaliteit: geen compromis in kwalitiet en comfort

> Made in Europe

> TH koppelingsplaat: Innovaties in demper en frictie 

> 2 jaar garantie zonder kilometerbeperking in Europa

> Toepassing voor DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ, SCANIA, RENAULT

  en VOLVO Trucks

NL

PL

TR

Larger 285 mm damperGrotere demper 285mm

> Staat betere filtering toe, met een koppel tot 3500 Nm

> Beperking van geluid, trilling en hardheid (NVH) & stijfheid

> Begrenst torderen van de veren, 

  wat resulteert in verhoogde

  betrouwbaarheid.

> Verzekert een hoge thermische

 weerstand en een beperking van

 trillen en schokken.

> Vernieuwd groevenpatroon voor

 verbeterde wrijvingscoëfficient

> Grotere hoekverdaaiing

> Beperking van geluid, trilling en hardheid

 (NVH) & stijfheid

> Garandeerd het beste comfort bij

  stationair toerental

5 larger springs5 grotere veren

Pre-damperVoordemper

Spring seat bed

(Valeo patent)

Veerzitting

(patent Valeo)

O.E. quality

friction material

Frictiemateriaal 

van OE-kwaliteit

> Rodowód O.E., bez kompromisów w dziedzinie jakości

  i komfortu jazdy
> Wyprodukowane w Europie
> Tarcza TH: innowacja w zakresie tłumików drgań

  i okładziny ciernej

> 2 lata gwarancji bez limitu kilometrów w Europie

> Zastosowanie do DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ,
  SCANIA, RENAULT TRUCKS, VOLVO...

Większy tłumik

drgań 285 mm

Daha büyük 285 mm 

amortisör

5 większych

tłumików drgań

5 daha büyük yay

Unikalne gniazdo 

sprężyny w tarczy 

sprzęgła (opatentowane 

przez Valeo)

Yaylı koltuk yatağı 

(Valeo patentli)

Materiał cierny jakości 

O.E.
O.E. kalite sürtünme 
malzemesi

Tłumik drgań wstępnych Ön amortisör

> Umożliwia lepsze tłumienie drgań przy

 momencie obrotowym aż do 3500Nm

> Ograniczenie poziomu hałasu i wibracji

 (NVH)

> 3500Nm’ye kadar torkla daha yüksek

 filtreleme sağlar

> Gürültü, Titreşim ve Sertlik (NVH) seviyesi

 & sabitlikte sınırlama

> Większy kąt ugięcia

> Ograniczenie poziomu hałasu i wibracji

 (NVH)

> Daha yüksek açısal sapma

> Gürültü, Titreşim ve Sertlik (NVH) seviyesi

 & sabitlikte sınırlama

> Ograniczenie drgań sprężyn

 poprawia trwałość

> Yay bükülmelerini sınırlar ve güvenilirliği

 artırır

> Zapewnia wyższą odporność cieplną

 i redukuje wibracje

> Nowa faktura rowków zwiększająca

 współczynnika tarcia

> Yüksek termal direnç ve titreme reaksiyonunun

 sınırlandırılmasını sağlar

> Sürtünme katsayısını artırmak için yeni

 oluk tasarımı

> Zapewnia lepszy komfort na biegu jałowym > Rölanti hızında en iyi konforu sağlar

> O.E kalitesi : kalite ve konfordan asla ödün vermeyiz

> Avrupa menşeili

> Amortisör ve Sürtünme TH Diskinde Yenilikler 

> Avrupa’da 2 yıl sınırsız kilometre garantisi

> DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ, SCANIA,
  RENAULT TRUCKS, VOLVO... Araç Uygulamaları

TH Disc:
innovation

Euro 6



I I
I I I

I I I I I I I I I I I I I I

I
I
I
I I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
II

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

IIIIIIIIIIIIIIII
II
II
II

II
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I I
I

I I
I

Clutch Range Euro 6
> Rodokmen O.E. - bez kompromisu v kvalitě a komfortu
> Vrobeno v Evropě
> Inovace tlumiče a třecí ho materiálu lamely TH
> V Evropě 2 roky záruka bez omezení km
> Aplikace pro DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ, SCANIA,
 RENAULT TRUCKS, VOLVO...

CS

HU

GR

Větší, 285mm tlumič

> Umožňuje lepší tlumení pro točivé momenty až do 3500Nm
> Omezení úrovně hluku, vibrací a rázů

> Omezení kroucení pružin vede
 ke zvýšené spolehlivosti

> Zajišťuje vysokou tepelnou
 odolnost a omezuje chvění
> Nový tvar drážek pro zlepšení
 koeficientu tření

> Větší úhlová výchylka
> Omezení úrovně hluku, vibrací a rázů

> Zajišťuje nejelepší komfort při
 volnoběžných otáčkách

5 větších pružin

Předřadný tlumič

Sedlo pružin 
(Valeo patent)

Třecí materiál 
O.E. kvality

> Gyári minőség: nincs kompromisszum a minőségben
  és a kényelemben
> Európában készül
> Újítások a csillapításban és a súrlódásban TH Tárcsa
> 2 év, futásteljesítmény-korlátozás nélkül Európában
> DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ, SCANIA,

  RENAULT TRUCKS, VOLVO... járművekhez

Nagyobb, 285 mm 
csillapító

Μεγαλύτερη διάμετρο 
μηχανισμού αποσβεστήρα 
285 mm

5 nagyobb rugó 5 μεγάλα ελατήρια

Rugótartó (Valeo 
szabadalom)

‘Θήκες’’ για τα ελατήρια 
(πατέντα της Valeo)

Gyári minőségű 
súrlódó anyag

Υλικό τριβής
ποιότητας Ο.Ε.

Előcsillapító Προαποσβεστήρες

> Lehetővé teszi akár 3500 Nm nyomatékig
 a magasabb szintű szűrést
> A zaj, vibráció, nyersesség és merevség
 korlátozása

> Επιτρέπει υψηλή απόσβεση, με ασκούμενη ροπή
 εώς 3500 Nm
> Περιορισμός των κραδασμών, των θορύβων και της
 τραχύτητας (NVH). Μικρή ακαμψία

> Nagyobb szöghajlás
> A zaj, vibráció, nyersesség és merevség
 korlátozása

> Μεγάλη γωνιακή συστροφή
> Περιορισμός των κραδασμών, των θορύβων και της
 τραχύτητας (NVH). Μικρή ακαμψία

> Korlátozza a rugók torzióját, ami növeli
 a megbízhatóságot

> Περιορίζουν την στρέφη των ελατηρίων,
 αυξάνοντας την αξιοπιστία

> Biztosítja a magas hőellenállást és korlátozza
 a vibrálást
> Új horony kialakítások a súrlódási együttható
 javítására

> Εξασφαλίζει υψηλή θερμική αντοχή & περιορισμό
 του σκορτσαρίσματος
> Νέα σχεδίαση των αυλακώσεων για αύξηση
 του συντελεστή τριβής

> A legjobb komfortot biztosítja alapjáraton > Διασφαλίζουν μέγιστη άνεση στο ρελαντί

> Ο.Ε. πιστοποιητικό : όχι συμβιβασμοί στην ποιότητα και την άνεση
> Κατασκευής στην Ευρώπη
> Καινοτομία στους αποσβεστήρες και το υλικό τριβής, δίσκος TH
> 2 χρόνια εγγύησης χωρίς χιλιομετρικούς περιορισμούς στην Ευρώπη
> Εφαρμογές για DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ, SCANIA,
  RENAULT TRUCKS, VOLVO...

TH Disc:
innovation

Euro 6
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Clutch Range Euro 6
> O. E.: качество и комфорт вождения без компромиссов
> Сделано в Европе
> TH диск сцепления: инновационные демпфер и фрикцион
> Применяемость для а/м DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ, SCANIA,
  RENAULT TRUCKS, VOLVO...

RU

RO

HR

Larger 285 mm damperБольшой 285 мм демпфер

> Обеспечивает демпфирование колебаний при крутящем моменте до 3500 Nm
> Ограничение уровней шума и вибрации, а также жесткости и упругости

> Высокое угловое смещение
> Ограничение уровней шума и вибрации, а
  также жесткости и упругости

5 larger springs5 больших пружин

Pre-damperДемпфер холостого хода

O.E. quality

friction material

> O.E. pedigree: fără compromisuri în ce privește
  calitatea și confortul
> Fabricat în Europai
> Discul TH - inovație pentru amortizoarele de vibrații
  și materialul de fricțiune
> 2 ani garanție în Europa, fără limită de kilometri 
> Aplicații pentru DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ,
  SCANIA, RENAULT TRUCKS, VOLVO ...

Amortizor mai mare,

de 285 mm
Povećana prigušnica 
285mm

5 arcuri mari 5 uvećanih prigušnih 
opruga

Suport cu arc
(brevet Valeo)

Ležište opruge (Valeo 
patent)

Material de fricțiune
de calitate O.E.

Kvaliteta materijala 
prve ugradnje

Pre-amortizor Pred-prigušna opruga

> Permite o filtrare mai mare a vibrațiilor
 până la 3500Nm
> Limitarea zgomotului, vibrațiilor și a rigidității 

> Omogućava veću filtraciju vibracija sa
 zakretnim momentom do 3500Nm
> Ograničenje buke, vibracija i hrapavosti
 (NVH) razine i krutosti

> Deflecție unghiulară mare
> Limitarea zgomotului, vibrațiilor și a rigidității 

> Veća kutna deflekcija
> Ograničenje buke, vibracija i hrapavosti
 (NVH) razine i krutosti

> Limitează torsiunea arcurilor, rezultând
 o fiabilitate crescută

> Ograničava uvijanje opruga i na taj način
 povećava izdržljivost

> Asigură o rezistență termică ridicată
 și limitează vibrațiile rezultate
> Caneluri cu design nou pentru îmbunătățirea
 coeficientului de frecare

> Osigurava visok toplinski otpor i 
 ograničava podrhtavanje
> Nova konstrukcija utora za povećanje
 koeficijenta trenja

> Asigură cel mai bun confort la ralanti > Osigurava maksimalan komfor
 u praznom hodu

> OE Pedigre: bez kompromisa u kvaliteti i komforu
> Proizvedeno u Europi
> Inovacija u oprugama i frikciji za TH lamelu
> 2 godine jamstva bez ograničenja kilometraže
> Aplikacije za DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ, 
  SCANIA, RENAULT TRUCKS, VOLVO...

TH Disc:
innovation

Euro 6

Cистема 
крепления пружин 

(запатентовано Valeo)

> Ограничивает уровни шума и 
 вибрации, а также обеспечивает 
 необходимую жесткость и упругость

Фрикционный материал 
соотвествующий качеству 

O.E.

> Обеспечивает высокое термическое
 сопротивление и ограничение вибрации
> Новая конструкция канавок для улучшения
 коэффициента трения

> Обеспечивает наилучший комфорт на холостом ходу



I I
I I I

I I I I I I I I I I I I I I

I
I
I
I I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
II

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

IIIIIIIIIIIIIIII
II
II
II

II
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I I
I

I I
I

Clutch Range Euro 6
> OE pedigre. bez kompromisa u kvaliteti i komforu

> Proizvedeno u Evropi

> Inovacija u oprugama i frikciji za TH lamelu

> 2 godine jgarancije bez ograničenja kilometraže

> Aplikacije za DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ, SCANIA, RENAULT TRUCKS, VOLVO...

RS

Povećana prigušnica 285mm

> Omogućava veću filtraciju vibracija sa zakretnim momentom do 3500Nm

> Ograničenje buke, vibracija i hrapavosti (NVH) razine i krutosti

> Ograničava torziju opruga i na taj način 

povećava izdržljivost

> Osigurava visok termički otpor i

 ograničava podrhtavanje

> Nova konstrukcija utora za povećanje

 koeficijenta frikcije

> Veća ugaona deflekcija

> Ograničenje buke, vibracija i hrapavosti (NVH) razine i krutosti

> Osigurava maksimalan komfor na ler gasu

5 uvećanih prigušnih opruga

Pred-prigušna opruga

Ležište opruge 

(Valeo patent)

Kvaliteta materijala 

prve ugradnje

TH Disc:
innovation

Euro 6
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Clutch Range Reman
> Fleet managers: 

  2 year warranty unlimited mileage in Europe

  Better life cycle cost

> Distributors: 

  Specific reference for Reman, no confusion with New

> Workshops: 

  Better and safer health conditions as no aramid fiber

Remanufactured

Echange standard

Aufbereitet

Pressure plate

Retainer plate

Mécanisme d’embrayage
Druckplatte komplett

Disque d’embrayage
Kupplungsscheibe

Cushion disc

Flange

Friction washer

Diaphragm

Spring

Rivet (disc)

Steel backing

Facing

Hub

Cleaning

Assembly

Testing & Packaging

Sorting

Disassembly

Spring pre-damper

Fulcrum ring

Cover

Plateau de pression / 
Druckplatte

Rondelle de guidage / Halteplatte

Disque de progressivité /
Federscheibe zwischen den Belägen

Voile de moyeu / Flansch

Rondelle de frottement / Reibbelag

Diaphragme / Membranfeder

Ressort / Feder

Screws
Vis / Schrauben

Rivet / Niet

Clinquant / Stahlgehäuse

Garniture / Belagreibfläche

Moyeu / Nabe

Nettoyage et usinage des composants
Komponenten reinigen & aufarbeiten

Nettoyage / Reinigung

Démontage / Demontage

Tri / Untersuchung

Référence neuf / neue Referenz NEUTEIL Référence échange standard /
aufbereitete Referenz AUSTAUSCHTEIL

Assemblage / Baugruppe

Test & Emballage / Prüfung und Verpackung

Retour de carcasses et tri / 
Rückgabe der Altteile und 
Untersuchung
Rückgabe der Altteile und 
Untersuchung

Démontage des 
carcasses et inspection 
des composants

Demontage und 
Inspektion der 
Komponenenten

Processus d’échange 
standard VALEO

VALEO
REMANUFACTURING 

PROCESS

Valeo 
Aufbereitungsprozess

Ressort de pré-amortisseur / Feder Vordämpfer

Jonc d’articulation / Stützring

Couvercle / Gehäuse

Always New

Toujours neuf

Immer neu

Driven disc

Pressure plate

cover assembly

Gamme Embrayage Echange Standard

Reference NEW Reference Remanufactured

Kupplungssortiment Austausch 

> Gestionnaires de flotte:
  Garantie 2 ans kilométrage illimité en Europe
  Meilleur coût sur la durée du cycle de vie
> Distributeurs: référence spécifique pour l’échange standard,
  pas de confusion avec le neuf
> Ateliers:
  meilleures conditions de santé (pas de fibre aramide) 

> Flottenmanager:
  2 Jahre Garantie ohne Kilometerbegrenzung in Europa
  Vebesserung der Betriebskosten
> Lieferanten:
  Unterschiedliche Artikelnummern für Neu- und Austauschteil,
  keine Verwechslung möglich
> Werkstatt:
  kein Gesundheitsrisiko, durch Umweltfreundliche Materialien 
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Limpeza / Pulizia

Desmontagem / Disassemblaggio

Seleção / Selezione

Gama embragues Reman
> Responsables de flotas:

2 años de garantía, kilometraje ilimitado en Europa

Mejor costo en el ciclo de vida

> Distribuidores:

Referencia específica para Reman, sin confusión con Nuevos

> Talleres:

Mejor y más seguro para las condiciones de salud ya que no contiene fibra de aramida

Disco amortiguador

Brida / Borde / Pestaña

Arandela de fricción

Diafragma

Muelle

Remache (disco)

Refuerzo acero

Cara/superficie de fricción

Cubo

Limpieza

Montaje

Prueba & Embalaje

Clasificación

Desmontaje

Muelle pre amortiguador

Anillo de apoyo

Mecanismo

Chapa de condução / Disco di flessionedisc

Rosca / Flangia

Arruela de atrito / Rondella di attrito

Diafragma / Diaframma

Mola / Molla

Rebite (disco) / Rivetti (disco)

Tornillos
Parafuso / Bulloni

Revestimento em aço / Armatura di acciaio

Revestimento / Materiale di attrito

Cubo / Mozzo

Comonente limpios & re mecanizados
Limpeza e re-usinagem de componentes
Pulizia e rilavorazione dei componenti

Montagem / Assemblaggio

Teste e embalagem / Collaudo e imballaggio

Retorno de carcasas & 
clasificación

Retorno de núcleos e
selecionados

Restituzione delle carcasse e 
smistamento 

Desmontaje de la carcasas & 
inspección de los componentes

Desmontagem do núcleo e 
inspeção de componentes

Smontaggio delle carcasse e 
ispezione dei componenti

Mola de pré-amortecimento / Molla pre-ammortizzatore

Anel de apoio / Anello di fulcro

Platô / Meccanismo

Referencia NUEVA Referencia Remanufacturada

Gamma frizioni rigenerate

> Fleet managers:
2 anni di garanzia con chilometraggio illimitato in Europa
Miglior costo del ciclo di vita del prodotto

> Distributori:
referenze specifiche per i rigenerati, senza creare confusione con i nuovi prodotti

> Officine:
Condizioni di salute più sicure grazie all’assenza di fibra aramidica

SP

PT

IT

Remanufacturado

Remanufaturado

Rigenerato

Plato de presión

Montagem da placa
de pressão do platô

Meccanismo

Disco de fricção
Disco frizione

Placa de pressão / Spingidisco

Siempre nuevo

Sempre novo

Sempre nuovo

Disco

Conjunto del pla-
to de presión

Placa de retención
Placa de retenção / Piastra di bloccaggio

Gama de Embreagem Reman

> Gerentes de frota:
2 anos de garantia com quilometragem ilimitada na Europa
Melhor custo do ciclo de vida

> Distribuidores: Referência específica para Reman,
sem confundir com os códigos dos produtos Novos

> Oficinas: melhores e mais seguras condições de saúde,
 sem fibra de aramida 

Referencia nova / Referenze nuove Referencia remanufaturada

Processo de 
remanufatura Valeo

Proceso de 
Remanufacturación 

Valeo

Processo di 
rigenerazione Valeo
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Programma ruilkoppelingen
> Fleet managers: 

  2 jaar garantie in Europa zonder kilometerbeperking

  Betere «life cycle cost»

> Distributeurs:

  Specifiek artikelnummer voor Ruil, geen verwarring met Nieuw

> Werkplaats:

  Betere en veiligere gezondheidsomstandigheden door de afwezigeid van aramidevezels.

Drukgroep

Houderplaat

Verende tussenplaat

Flens

Frictiering

Diafragma

Veer

Klinknagel

klinkplaat

Voering

Naaf

Reiniging

Montage

Testen en verpakken

Selectie

Demontage

Veervoordemper

Fulcrumring

Deksel

Pokrywa tarczy dociskowej 

Płyta ustalająca 

Płyta amortyzująca 

Kołnierz 

Podkładka cierna 

Sprężyna talerzowa 

Sprężyna 

Bouten
Śruby 

Nity (tarcza) 

Podkładka stalowa 

Okładzina 

Piasta 

Reiniging en herbewerking van componenten

Czyszczenie & obróbka komponentów

Czyszczenie 

Demontaż 

Sortowanie 

Montaż 

Kontrola & pakowanie

Retour en selectie van oude delen.

Zwrot & sortowanie zużytych części

Demontage van oude 

delen en inspectie van 

componenten

Demontaż & kontrola 

zużytych części

Tłumik drgań wstępnych 

Pierścień 

Docisk 

Frictieplaat

Drukgroep

Programma ruilkoppelingen

Gama sprzęgieł regenerowanych

Artikelnummer nieuw

Referencja NOWA

Artikelnummer ruil

Referencja regenerowana

> Fleet managers:

  2 jaar garantie in Europa zonder kilometerbeperking

 Betere «life cycle cost»

> Distributeurs:

  Specifiek artikelnummer voor Ruil, geen verwarring met Nieuw

> Werkplaats:

  Betere en veiligere gezondheidsomstandigheden door de afwezigeid van aramidevezels.

> Managerowie flot:

  2 lata gwarancji bez limitu kilometrów w Europie Niższy koszt użytkowania 

> Dystrybutorzy:

  Oddzielne numery referencyjne dla produktów regenerowanych, możliwość wyboru pomiędzy produktami     

  nowymi a regenerowanymi

> Warsztaty:

  Lepsze i zdrowsze warunki pracy dzięki wykluczeniu ze składu okładzin ciernych włókien aramidowych

NL

PL

Gereviseerd

Regenerowany

Tarcza sprzęgłowa

Pokrywa tarczy dociskowej
Altijd Nieuw

Zawsze nowy

Proces regeneracji Valeo

Valeo’s revisieproces
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Řada Spojek Reman
> Správci vozového parku:
  2 roky záruka bez omezení km v Evropě

  Lepší náklady na životní cyklus

> Distributoři:
  Specifické označení pro Reman, žádná záměna s novým

> Autoservisy:
  Lepší a bezpečnější zdravotní podmínky při práci s díly bez aramidu

Repasované

Přítlačný talíř

Přídržní deska

Pruřný kotouč

Příruba

Třecí podložky

Membránová pružina

Pružiny

Nýty (lamela)

Ocelová podložka

Obložení

Náboj

Čištění

Montáž

Testování & Balení

Třídění

Demontáž

Přužiny předřadného tlumiče

Opěrný kruh

Kryt

Nyomólap / Πλάκα πίεσης

Rögzítő lemez / Δίσκος συγκράτησης

Párna lemez / Συμπιεζόμενος 
ελασματικός δίσκος

Karima / Φλάντζα

Súrlódó alátét / Δακτύλιος τριβής

Membrán / Διάφραγμα

Rogó / Ελατήριο

Szegecs (lemez) / Πριτσίνια

Šrouby
Csavarok / Βίδες

Acél hátlap / Μεταλλική ενίσχυση

Kopóréteg / Υλικό τριβής

Agy / Αφαλός

Čištění a opracování součástí
Alkatrészek tisztítása és megmunkálása
Καθαρισμός εξαρτημάτων & επανασύνδεση

Tisztítás / Καθαρισμός

Szétszerelés / Αποσυναρμολόγηση

Szétszerelés / Αποσυναρμολόγηση

Összeszerelés / Συναρμολόγηση

Tesztelés és csomagolás / Δοκιμή & συσκευασία

Vrácení starých dílů & třídění
Cseredarabok begyűjtése és válogatása
Επιστροφή σωμάτων & ταξινόμηση

Demontáž jádra a kontrola součástí
Szétszerelés és alkatrészek vizsgálata
Αποσυναρμολόγηση σώματος και 
επιθεώρηση εξαρτημάτων

Előcsillapító rugó / Ελατήριο προαποσβεστήρας

Fulcrum gyűrű / Δακτύλιος μοχλικού

Kuplung fedél / Κάλυμμα

Vždy nový

Lamela

Sestava přítlačného talíře

Felújított kuplung választék

Reference pro nový Reference pro Reman

Σετ συμπλέκτη ανακατασκευής

> Flotta üzemeltetők: 
2 év, futásteljesítmény-korlátozás nélkül Európában
Jobb életciklus-költség
> Forgalmazók:
Speciális cikkszámok a felújított alkatrészekre, nem összetéveszthető az új alkatrészekkel.
> Műhelyek:
Jobb és biztonságosabb egészségügyi feltételek, mivel nincs aramidszál tartalma

> Διαχειριστές στόλου:
2 χρόνια εγγύηση απεριορίστων χιλιομέτρων
Καλύτερο συνολικό κόστος
> Διανομείς: 
Ξεχωριστοί κωδικοί για τα ανακατασκευής. Δεν υπάρχει σύγχυση με τα καινούργια
> Συνεργεία:
Καλύτερες και πιο υγιεινές συνθήκες εργασίας, καθώς δεν υπάρχουν αραμικές ίνες

CS

HU

GR

Referencia ÚJ

Κωδικός ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ

Referencia Felújított

Κωδικός ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΥ

Felújított

Ανακατασκευής

Meghajtó tárcsa

Nyomólap szerkezet

Δίσκος τριβής

Μηχανισμός πλατό

Mindig új

Πάντα καινούργιο

Valeo újragyártási folyamat

Valeo proces Reman

Διαδικασία ανακατασκευής 
Valeo
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Ассортимент восстановленных сцеплений
> Управляющему парком а/м:
  Cнижение стоимости владения
> Дистрибьюторам:
  отдельные номера артикулов для восстановленных сцеплений,
  никакой путаницы с ассортиментом новых сцеплений
> Для СТОА:
  безопасные условия труда из-за отсутствия в сцеплениях
  арамидных волокон

Нажимной диск

Пластина ведомого диска

Пластина фрикционной накладки

Фланец

Фрикционное кольцо демпфера

Диафрагменная пружина

Пружина

Заклёпка

Стальной корпус

Накладка ведомого диска

Ступица

Очистка

Сборка

Проверка и упаковка

Сортировка

Разборка

Пружина демпфера холостого хода

Упорное кольцо

Кожух нажимного диска

Placa de presiune / Potisna ploča

Placă de fixare / Nosač frikcionih 
obloga (srce lamele)

Disc de amortizare / Aksijalna opruga lamele

Flanșă / Prirubnica

Șaibă de frecare / Frikciona opruga

Diafragmă / Tanjurasta opruga

Arc / Opruga

Винты
Șuruburi / Vijci

Nit (disc) / Zakovica (lamela)

Șaibă din oțel / Čelični nosač

Fațetă / Frikciona površina

Butuc / Glavčina

Очистка и промышленное восстановление компонентов
Curățarea și re-prelucrarea componentelor
Čišćenje komponenti i ponovna strojna obrada

Asamblare / Sastavljanje

Curățare / Čišćenje

Testare și ambalare / Testiranje i pakiranje

Возврат использованных 
деталей и сортировка
Returnarea și sortarea pieselor 
folosite
Povrat jezgri i razvrstavanje

Dezasamblarea / Rastavljanje

Triere / Razvrstavanje

Разборка использованной 
детали и проверка компонентов
Demontarea și inspecția 
componentelor
Rastavljenje jezgre i pregled
 komponenti

Arc pre-amortizor / Predprigušne opruge

Inel de sprijin / Prsten oslonca

Carcasă / Korpa

Ведомый диск

Нажимная 
пластина в сборе

Gama de ambreiaje remanufacturate 

Reman spojke

> Administratori de flotă:
2 ani garanție în Europa, fără limită de kilometri 
Costuri de exploatare mai mici
> Distribuitori:
coduri diferite pentru ambreiajele remanufacturate, nicio confuzie cu ambreiajele noi
> Ateliere:
Condiții de muncă mai bune și mai sigure, datorită excluderii fibrelor de aramidă în materialul de fricțiune

Manageri flote:
2 godine jamstva bez ograničenja kilometraže
bolja cijena životnog vijeka
> Distributeri:
Odvojeni kataloški brojevi za Reman za lakše razlikovanje od novih spojki
> Radione:
bolji i sigurniji uvjeti rada, bez aramidnih vlakana

RU

RO

HR

Артикул нового сцепления
Referință pentru ambreiaje NOI

NOVI kataloški broj

Артикул восстановленного сцепления
Referință pentru ambreiaje remanufacturate

Remanufakturirani Kataloški broj

Восстановленное

Remanufacturate

Remanufakturirano

Всегда новое

Întotdeauna nou

Uvijek novo

Ansamblul plăcii de presiune

Disc de ambreiaj

Kompletna korpa

Lamela

Proces de 
remanufacturare Valeo

Процесс Valeo по 
восстановлению 

сцеплений

Valeo proces 
remanufakturiranja
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Čišćenje komponenti i ponovna mašinska obrada

Rastavljenje jezgre i pregled
 komponenti

Povrat jezgri i razvrstavanje

Reman Kvačila
> Menadžeri flote:

2 godine garancije bez ograničenja kilometraže
Bolja cena životnog veka

> Distributeri:
Odvojeni kataloški brojevi za Reman za lakše razlikovanje od novih kvačila

> Radione:
bolji i sigurniji uvjeti rada, bez aramidnih vlakana

Remanufakturirano

Potisna ploča

Nosač frikcionih 
obloga (srce lamele)

Aksijalna opruga 
lamele

Prirubnica

Frikciona opruga

Tanjurasta opruga

Opruga

Nitna (lamela)

Čelični nosač

Frikciona površina

Glavčina

Čišćenje

Sastavljanje

Testiranje i pakiranje

Razvrstavanje

Rastavljanje

Predprigušne opruge

Prsten oslonca

Korpa

Šarafi

Uvek novo

Lamela

Kompletna
korpa

NOVI kataloški broj Remanufakturirani 

Kataloški broj

RS

Valeo proces 
remanufakturiranja



Actuation Range

> 56 Active references of which 31 CMC, 5 CRC and 20 clutch booster

•Easy identification coding: 874xxx
•32 Part Numbers are Original Equipment
•3 vehicle segments
•8 makes (DAF - IVECO - MAN - Mercedes -

         Renault Trucks - Setra - Scania - Volvo)

•Short range with large coverage: 
 More than 4747 applications
•Additional range to the clutch one
•Now available in Valeo boxes

Clutch Master Cylinder (CMC)

Electro hydraulic actuator

> Sends pressure from the clutch pedal
 to the CRC or hydraulic bearing (CSC)

electro hydraulic actuator for
Scania’s applications

Emetteur hydraulique : 
> Envoie la pression de la pédale d’embrayage au récepteur
  hydraulique ou à la butée hydraulique

Actuateur electro-hydraulique 
pour applications SCANIA

Kupplungsgeberzylinder: 
> Überträgt den Druck vom Kupplungspedal zum
  Kupplungsnehmerzylinder(CRC) oder zum Zentralausrücker (CSC)

Elektro-hydraulischer Aktuator
speziell für Scania Anwendungen

Gamme d’actuateur
> 56 références actives dont 31 émetteurs

 hydrauliques, 5 récepteurs hydrauliques

 et 20 booster d’embrayage
•Un système d’identification par code très simple: 874xxx  
•32 références sont suite d’O.E.
•3 segments de véhicules
•8 constructeurs (DAF - IVECO - MAN - Mercedes -
 Renault Trucks - Setra - Scania - Volvo)
•Une gamme courte avec une couverture importante:
 plus de 4747 applications
•Une gamme supplémentaire à la gamme d’embrayage existante
•Maintenant disponible en boîtes VALEO

Sortiment Kupplungsbetätigung
> 56 Atikelnummern: 31 Kupplungsgeberzylinder,

  5 Kupplungsnehmerzylinder und 20

  Kupplungsverstärker
•Einfache Indentifikation: 874xxx
•32 Artikelnummern sind OE Produkte
•3 Fahrzeugklassen
•8 makes (Iveco - MAN - Mercedes - Renault 
 Trucks - Setra - Scania - Volvo)
•Sortiment mit großer Abdeckung, mehr als 4747 Anwendungen
•Zusätzliches Sortiment zum bestehenden Kupplungsprogramm
•Jetzt in Valeo-Verpackung verfügbar
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Clutch Release Cylinder (CRC)

Clutch booster

> Receives the hydraulic pressure from the CMC

 to actuate the clutch fork, the mechanical

 bearing, and then the clutch diaphragm

> The clutch servo enables the driver to disengage

 and engage the clutch with minimum clutch pedal effort.

 OEM requirement depending on the clutch pedal load

 and the torque of the engine

> CSC is also a receiver and operates directly

on the clutch cover diaphragm

Récepteur hydraulique: 
> Reçoit la pression hydraulique de l’emetteur pour actionner

la fourchette d’embrayage, la butée, puis le diaphragme d’embrayage

Booster d’embrayage:
> Le servo d’embrayage permet au conducteur de débrayer

et d’embrayer avec un minimum d’effort sur la pédale.

Exigence O.E. en fonction de la charge de la pédale d’embrayage

et du couple moteur

Butée hydraulique (CSC):
> CSC est également un récepteur et fonctionne directement

sur le diaphragme d’embrayage

Zentralausrücker (CSC) oder hydraulisches Ausrücklager:
> Der Zentralausrücker ist ebenso ein Nehmerzylinder und drückt 

direkt auf die Membranfeder der Druckplatte

Kupplungsverstärker:
> Der Kupplungsverstärker ermöglicht dem Fahrer das einfache

aus- und einkuppeln, mit minimalen Kraftaufwand.

Entspricht der OEM Anforderungen, in Abhängigkeit der

Motorcharakteristik

Kupplungsnehmerzylinder (CRC): 
> Der Kupplungsnehmerzylinder empfängt den Druck vom CMC und 

gibt diesen weiter an die Ausrückgabel und somit ans Ausrücklager.

Concentric Slave Cylinder (CSC)

or hydraulic bearing



Gama de actuadores

> 56 Referecias activas de las cuales 31 CMC,5 CRC y 20 actuadores

•Códifo de fácil identificación: 874xxx

•32 Referencias son Equipo Original

•3 Segmentos de vehículos

•8 Fabricantes (DAF - IVECO - MAN -

 Mercedes - Renault Trucks - Setra - Scania - 

 Volvo)

•Gama corta con gran cobertura:

 Más de 4747 aplicaciones

•Gama adicional al la de embragues

•Ahora disponible en cajas Valeo

Cilindro Maestro de Embrague (CMC)

Actuador Electro-hidráulico

> Manda presión del pedal de embrague al CRC

  o al cojinete hidráulico (CSC)

Actuador Electro-hidráulico para

aplicaciones Scania

Cilindro Mestre de Embreagem (CMC)
> Envia pressão do pedal da embreagem para o CRC

  ou rolamento hidráulico (CSC)

Atuador eletro-hidráulico 
para aplicações Scania

Pompa Comando Frizione (CMC)
> Trasmette la pressione dal pedale al CRC o al cuscinetto

  idraulico (CSC)

Attuatore elettroidraulico
per le applicazioni Scania

Gama de atuadores
> 56 referências ativas, das quais 31 CMC,

  5 CRC e 20 servos
•Fácil identificação do código: 874xxx

•32 Part numbers originais

•3 segmentos de veículos

•8 Fabricantes (DAF - IVECO - MAN - Mercedes -

 Renault Trucks - Setra - Scania - Volvo)

•Pequena gama com larga cobertura: Mais de 4747 aplicações

•Gama adicional à da embreagem

•Agora disponível nas caixas Valeo

Gamma attuatori
> 56 Riferimenti attivi di cui 31 CMC, 5 CRC

  e 20 booster frizione
•Codice di identificazione facile : 874xxx

•32 Codici sono di equipaggiamento originale

•3 segmenti di veicoli

•8 costruttori (DAF - IVECO - MAN - Mercedes - Renault Trucks - Setra 

 Scania - Volvo)

•Piccola gamma con ampia copertura: Più di 4747 applicazioni

•Gamma aggiuntiva nel segmento frizioni

•Adesso disponibile in scatola Valeo
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Cilindro de liberación de embrague (CRC)

Acutador embrague

> Recibe la presión hidráulica del CMC para accionar la

horquilla del embrague, el rodamiento mecánico y luego

el diafragma del embrague

> El servo del embrague permite al conductor embragar

y desembragar con el mínimo esfuerzo sobre el pedal

del embrague. Requisito OEM según la carga del pedal

del embrague y el par del motor

> CSC es además un receptor y trabaja directamente

sobre el diafragma del plato de embrague

Cilindro de liberação da embreagem (CRC)
> Recebe a pressão hidráulica do CMC para acionar o garfo da

embreagem, o rolamento mecânico e o diafragma da embreagem

Servo
> O servo da embreagem permite que o motorista desengate e engate a embreagem

com o mínimo esforço do pedal da embreagem. Requisito OEM, dependendo

da carga do pedal da embreagem e do torque do motor

Cilindro Escravo Concêntrico (CSC) ou rolamento hidráulico
> O CSC também é um receptor e opera diretamente no diafragma

do platô da embreagem

Reggispinta idraulico (CSC) o cuscinetto idraulico
> CSC è anche un ricevitore e opera direttamente sul diaframma

del coperchio della frizione

Servo frizione
> Il servofrizione consente al conducente di disinnestare e innestare la frizione

con il minimo sforzo del pedale. Requisiti OEM a seconda del carico del pedale

della frizione e della coppia del motore

Attuatore Idraulico Frizione (CRC) 
> Riceve la pressione idraulica dal CMC per poi azionare la forcella

della frizione, il cuscinetto meccanico ed infine la molla a diaframma

della frizione

Cilindro Esclavo Maestro (CSC)

ó cojinete hidráulico



 Programma bekrachtigers

> 56 actieve artikelnummers waarvan 31 CMC, 5 CRC en 20 koppelingsboosters.

•Eenvoudige indentficatiecodering: 874XXX

•32 artikelnummers zijn eerste montage producten

•3 voertuigsegmenten

•8 merken (DAF - IVECO - MAN - Mercedes -

 Renault Trucks - Setra - Scania - Volvo)

•Kleine range met een grote dekkingsgraad:

 meer dan 4747 toepassingen.

•Aanvulling op het bestaande koppelingsprogramma

•Nu beschikbaar in Valeo-verpakking

Hoofdkoppelingscilinder (CMC > Clutch Master Cylinder)

Elektro-hydraulische actuator

> Stuurt druk van het koppelingspedaal naar de

 hulpkoppelingscilinder (CRC) of hydraulisch druklager (CRC)

> Elektro-hydraulische actuator voor

 Scania-toepassingen

Pompa sprzęgła (CMC)
> Generuje ciśnienie przekazane na siłownik CRC lub łożysko

  hydrauliczne (CSC)

Siłownik elektro-hydrauliczny 
> dla pojazdów marki Scania

Debriyaj Üst Merkezi (CMC) 
> Debriyaj pedalından Debriyaj Alt Merkezine (CRC) veya Hidrolik

  Rulmana (CSC) basınç gönderir

Elektro hidrolik aktüatör

> Scania araç uygulamaları için

  elektro hidrolik aktüatör

Gama wysprzęglików
> 56 Aktywnych referencji w tym 31 CMC,
  5 CRC i 20 siłowników

•Łatwa identyfikacja : 874xxx

•32 Referencje z pierwszego montażu

•3 segmenty pojazdów

•8 marek (DAF - IVECO - MAN - Mercedes - Renault Trucks -

 Setra - Scania - Volvo)

•Niewielka ilość referencji pokrywa ponad 4747 aplikacji

•Linia produktowa suplementarna do sprzęgieł

•Teraz dostępna w pudełkach Valeo

Aktivasyon Ürün Gamı
> 31 Debriyaj Üst Merkezi, 5 Debriyaj Alt
  Merkezi ve 20 Bebriyaj Güçlendiriciden oluşan
  56 aktif referans

•Kolay tanımlama kodu: 874xxx

•32 referans Orijinal Ekipman

•3 araç segmenti

•8 uygulama (DAF - IVECO - MAN - Mercedes - Renault Trucks -

 Setra - Scania - Volvo)

•Geniş kapsama alanına sahip kısa ürün gamı: 4747’den fazla uygulama

•Debriyaja ilave ürün gamı

•Şimdi Valeo kutusunda satışa hazır
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Hulpkoppelingscilinder

koppelingsbekrachtiger

> Ontvangt de hydraulische druk van de

 hoofdkoppelingscilinder (CMC) om de

 koppelingsvork, het lager en vervolgens

 det diafragma te bedienen

> De koppelingsbekrachtiger maakt het voor de berijder

 mogelijk om met een minimale pedaalkracht

 de koppeling te bedienen

> CSC is ook de werkcilinder en functioneert direct

 op het diafragma.

Siłownik sprzęgła (CRC) 
> Dzięki ciśnieniu generowanemu przez CMC oddziałuje na łapę sprzęgła, 
  łożysko oporowe i sprężynę talerzową docisku

Siłownik sprzęgła
> Siłownik sprzęgła zapewnia maksymalny komfort na pedale
  podczas zmiany biegów. Wymagania OEM dotyczą komfortu
  nacisku na pedał sprzęgła i zależą od wartości momentu
  obrotowego silnika

Wysprzęglik (CSC)
> CSC steruje sprzęgłem mając bezpośredni kontakt
  ze sprężyną talerzową

Konsantrik Yardımcı Silindir (CSC) ve hidrolik rulman
> Hidrolik Rulman (CSC) aynı zamanda bir alıcıdır ve doğrudan debriyaj
  kapağı diyaframı üzerinde çalışır

Debriyaj güçlendirici
> Debriyaj servosu, sürücünün debriyajı minimum debriyaj pedalı
  çabası ile ayırmasını ve devreye sokmasını sağlar. Debriyaj pedal
  yüküne ve motor torkuna bağlı OEM gereksinimleri

Debriyaj Alt Merkezi (CRC)
> Debriyaj çatalını, mekanik yatağı ve daha sonra debriyaj diyaframını
  çalıştırmak için Debriyaj Üst Merkezinden (CMC) hidrolik basıncı alır

Concentric Slave Cylinder (CSC)

of hydraulisch druklager



Ovládání spojky

> 56 aktivních položek, z toho 31CMC, 5CRC a 20 posilovačů spojek

•Jednoduchá identifikace kódů: 874XXX
•32 referencí jsou O.E.
•3 segmenty vozidel
•8 výrobců (DAF - IVECO - MAN - Mercedes -
 Renault Trucks - Setra - Scania - Volvo)

•Jednoduchá řada s širokým pokrytím:
 Více než 4747 aplikací
•Další řada spojek
•Nyní dostupné v balení Valeo

Hlavní spojkový válec (CMC)

Elektrohydraulický ovladač

> Vytváří tlak pro CRC nebo hydraulické ložisko (CSC)

> elektrohydraulický ovladač pro

 aplikace Scania

Tengelykapcsoló főhenger (CMC) 
> Továbbítja a nyomást a tengelykapcsoló-pedálról a CRC-hez

  vagy a hidraulikus kinyomócsapágyhoz (CSC)

Elektrohidraulikus működtető 
elektrohidraulikus szelepmozgató Scania alkalmazásokhoz

Αντλία πεντάλ συμπλέκτη (cmc) 
> Στέλνει υγρό από το πεντάλ στο CRC ή το υδραυλικό ρουλεμάν (CSC)

Ηλεκτρουδραυλικός επενεργητής
Ηλεκτρουδραυλικός επενεργητής για εφαρμογές Scania

Működési tartomány
> 56 aktív referencia, ebből 31 CMC, 5 CRC
 és 20 tengelykapcsoló-működtető

• Könnyen azonosíthaó kódolás: 874xxx

• A 32 cikkszám eredeti alkatrész

• 3 járműszegmens

• 8 gyártmány (DAF - IVECO - MAN - Mercedes -

 Renault Trucks - Setra - Scania - Volvo)

• Kevés cikkszám és nagy lefedettség: Több mint 4747 alkalmazás

• Kiegészítő tartomány a tengelykapcsolóhoz képest

• Most elérhető Valeo dobozokban

Γκάμα επενεργητών
> 56 ενεργοί κωδικοί, από τους οποίους
 31 CMC, 5 CRC και 20 booster συμπλέκτη

• Εύκολα αναγνωρίσιμη κωδικοποίηση : 874xxx

• 32 κωδικοί είναι 1ης τοποθέτησης

• 3 κατηγορίες οχημάτων

• 8 κατασκευαστές (DAF - IVECO - MAN - Mercedes -

 Renault Trucks - Setra - Scania - Volvo)

• Μικρή γκάμα με μεγάλη κάλυψη: Πάνω από 4747 εφαρμογές

• Πρόσθετη γκάμα προϊόντων, σχετική με το συμπλέκτη

• Τώρα διαθέσιμη στα κουτιά της Valeo
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Pomocný spojkový válec

Posilovač spojky

> Přijímá tlak od CMC a přes vidlici a mechanické 

ložisko

 ovládá membránovou pružinu spojky.

> Servo spojky umožňuje řidičí ovládání s minimální silou na

 spojkovém pedálu. Požadavek OEM vychází z ovládací síly

 na pedálu a točivého momentu mototu

> CSC je také přijímač a pracuje přímo na membránové

 pružině pžítlačného talíře

Tengelykapcsoló működtető henger (CRC) 
> A főhengertől jövő hidraulikus nyomással működteti a tengelykapcsoló villát,

  a mechanikus csapágyat, majd a tengelykapcsoló membránt

Tengelykapcsoló-működtető
> A tengelykapcsoló-szervó lehetővé teszi a vezető számára, hogy

  a tengelykapcsolót minimális erőfeszítéssel oldja és kapcsolja össze.

  OEM követelmény a tengelykapcsoló-pedál terhelésétől és a motor

  nyomatékától függően

Koncentrikus munkahenger (CSC) vagy hidraulikus kinyomócsapágy
> A CSC egyben egy vevőegység, amely közvetlenül a tengelykapcsoló

  burkolatának membránján működik

Υδραυλικά ρουλεμάν (CSC)
> To CSC είναι ένας κύλινδρος που δρά απευθείας επί του διαφράγματος

Υποβοήθηση (booster) συμπλέκτη
> Η υποβοήθηση του συμπλέκτη επιτρέπει στον οδηγό, την σύμπλεξη και την

  αποσύμπλεξη με την ελάχιστη δύναμη. Απαίτηση της πρώτης τοποθέτησης,

  εξαρτώμενη από την δύναμη στο πεντάλ και την ροπή του κινητήρα

Υδραυλικός κύλινδρος διχάλου (CRC) 
> Λαμβάνει το υγρό από την αντλία του πεντάλ, κινεί το δίχαλο, το ρουλεμάν 

και 

  τελικά το διάφραγμα του πλατό

Koncetrický spojkový válec (CSC)

nebo hydraulické ložisko



Ассортимент приводов сцепления
> 56 артикулов: 31 главный цилиндр, 5 рабочих цилиндров и 20 усилителей 
сцепления

•Простая идентификация: 874xxx
•32 артикула поставляются на конвееры
 автопроизводителей
•3 сегмента а/м
•8 марок а/м (DAF - IVECO - MAN - Mercedes - 
 Renault Trucks - Setra - Scania - Volvo)

•Небольшой ассортимент с широкой
 применяемостью: более 4747 вариантов 
 применения
•Расширение ассортимента сцеплений
•Теперь доступно под брендом Valeo

Главный цилиндр сцепления (CMC)

Электро-гидравлический привод

> Передаёт усилие от педали сцепления к рабочему
 цилиндру сцепления (CRC) или к гидравлическому
 выжимному подшипнику (CSC)

> Электро-гидравлический привод для
 а/м Scania

Pompă ambreiaj (CMC)
> Trimite presiune de la pedala de ambreiaj la CRC sau la CSC
  ( rulment de presiune)

Servomotor electro-hidraulic 

Servomotor electro-hidraulic pentru aplicațiile Scania

Glavni cilindar (CMC) 
> Stvara tlak sa pedale spojke na CRC ili hidro-potisni ležaj (CSC)

Elekto hidraulični aktuator
Elekto hidraulični aktuator za Scania aplikacije

Gama de actuatoare
> 56 referințe active din care 31 CMC, 5 CRC
 și 20 actuatori

• Codificare ușoar de identificat: 874xxx
• 32 de coduri sunt echipamente originale
• 3 segmente de vehicule
• 8 marci (DAF - IVECO - MAN - Mercedes - Renault -
 Setra - Scania - Volvo)
• Gamă redusă cu acoperire mare: mai mult de 4747 de aplicații
• Gamă suplimentară la cea de ambreiaje
• Disponibil acum în cutiile Valeo

komponente za upravljanje spojkom
> 56 aktivnih kataloških brojeva 31 glavni cilindar, 5 izvršni 
  cilindar, 20 pojačalo spojke

• Jednostavno za identifikaciju, kat. br. 874xxx
• 32 kataloška broja su prva ugradnja
• 3 segmenta vozila
• 8 proizvođača (DAF - IVECO - MAN - Mercedes - Renault Trucks - Setra - 
 Scania - Volvo)
• Veći broj aplikacija uz manje kataloških brojeva: više od 4747 aplikacija
• Proširenje aponude
• Od sada u Valo pakiranju
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Рабочий цилиндр сцепления (CRC)

Усилитель сцепления

> Получив давление от CMC приводит в движение
вилку сцепления, выжимной подшипник и
диафрагму нажимного диска

> Позволяет водителю отключать и включать сцепление с
минимальным усилием на педаль OEM требования зависят
от нагрузки на педаль и крутящего момента ДВС

> Получив давление от CMC обеспечивает движение
выжимного подшипника к диафрагме нажимного диска

Cilindru ambreiaj (CRC)
> Primește presiunea hidraulică de la CMC acționând furca ambreiajului,
rulmentul mecanic și apoi diafragma ambreiajului 

Servomotor ambreiaj
> Servomotorul ambreiajului permite șoferului să se decupleze și să acționeze ambreiajul cu 

efortul minim al pedalei de ambreiaj. Cerință OEM în funcție de sarcina pedalei de ambreiaj și
de cuplul motorului

Rulment de presiune hidraulic (CSC)
> CSC este de asemenea un receptor și acționează direct pe diafragma
carcasei ambreiajului

Hidro potisni cilindar (CSC) ili hidraulični ležaj
> CSC prima tlak i djeluje izravno na tanjurastu oprugu korpe

Pojačalo spojke
> Servo mehanizam spojke omogućuje vozaču da uključuje i isključuje spojku

uz minimalnu tvrdoću pedale. Zahtjevi prve ugradnje ovise o opterećenju 
pedale i zakretnom momentu motora

Izvršni cilindar (CRC)
> Prima hidraulični tlak sa glavnog cilindra CMC za pomicanje poluge i
mehaničkog potisnog ležaja i tanjuraste opruge korpe

Гидравлический выжимной 

подшипник (CSC)



Izvršni cilindar (CRC)

> Prima hidraulični pritisak sa glavnog cilindra CMC za

pomeranje viljuške i mehaničkog potisnog ležaja i

tanjuraste opruge korpe

komponente za upravljanje kvačilom

> 56 aktivnih kataloških brojeva 31 glavni cilindar, 5 izvršni cilindar,

20 pojačivač kvačila

•Jednostavno za identifikaciju, kat. br. 874xxx

•32 kataloška broja su prva ugradnja

•3 segmenta vozila

•8 proizvođača (DAF - IVECO - MAN - Mercedes -

 Renault Trucks - Setra - Scania - Volvo)

•Veći broj aplikacija uz manje kataloških brojeva:

više od 4747 aplikacija

•Proširenje asortimana

•Od sada u Valeo kutijama

Glavni cilindar (CMC)

Elekto hidraulični aktuator

> Stvara pritisak sa pedale kvačila na CRC ili

hidro-potisni ležaj (CSC)

Elekto hidraulični aktuator za Scania aplikacije
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Pojačivač kvačila

> Servo mehanizam kvačila omogućuje vozaču da uključuje i 

 isključuje kvačilo uz minimalnu tvrdoću pedale. Zahtevi prve 

 ugradnje ovise o opterećenju pedale i zakretnom momentu 

 motora

> CSC prima pritisak i deluje direktno na tanjurastu oprugu 

korpe. 

Hidro potisni cilindar (CSC)

ili hidraulični ležaj
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1SYMBOLS AND 

ABBREVIATIONS
ENGLISH

Vehicles

H Light industrial vehicle

L Truck carrier, trailer

N Bus

V Engine specifications:type (power in HP; 

cylinder in liters)

W Gearbox specifications:make, type (number 

of gear)

c Bus chassis

Applications

b From-To application

3 From-To chassis n°

4 From-To engine n°

1 Notes (see page following)

Valeo references

N New product

R Remanufactured product

Other references

d Truck manufactuerer

g Truck equipment manufactuerer

Products

X Clutch kit

Y Kit 2 pieces (cover & disc)

deU Clutch kit (CSC)

deB Clutch kit (PCA)

eDedZ Twin Disc kit

d Cover assembly

e Driven plate

Z Release bearing

a Pilot bearing

U CSC (Concentric Slave Cylinder)

f CMC (Clutch Master Cylinder)

g CRC (Clutch Release cylinder)

C Clutch booster

B PCA (Pneumatic Concentric Actuator )
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1
1 Component available in a complete kit only

2 Friction on engine side

3 Friction on gearbox side included with cover

4 Bearing with attaching system

5 For vehicle with power take-off (PTO)

6
Replaces clutch D 400 as long as engine flywheel 
is replaced

7 Replaces G420 as complete assembly

8 Bearing length 125 mm

9 Connecting rod length: 101 mm

: Bearing without lugs

; The gearbox must be fitted with a bearing guide

A

Replaces GMF 420 as complete assembly (atta-
ching screw 60 mm for 430 DBP and 70 mm for 
GMF 420)

B Hydraulic bearing

D Twin-plate

E
Kit 3 piece including Pneumatic Concentric Actuator 
(PCA)

F
Kit 3 piece including Concentric Slave Cylinder 
(CSC)

G Mandatory to fit complete kit pn 801048

H Mandatory to fit complete kit pn 009141

I With power take-off

J Bearing length 149,5 mm

K Rigid friction plate to fit on the Dual Mass Flywheel

L Ch.1->5260 = Bearing pn 279597

M Short bearing included

N Long bearing included

O One plate version

P

Replacement of twin-plate. No modification needed 
except the length of the screw to fix the cover on 

the flywheel

Q Heavy-duty friction plate

R Except for vehicles equipped with power take off

S Works with brake fluid

T Works with mineral fluid

U

Requires replacement of fork and guide tube. For 
the ranges C and Magnum replace the slave and 
the master cylinders as well.

V Interchangeable with Sachs components

W Sachs fitting except with gearbox Füller RT7609

X Interchangeable with Valeo components

Y Valeo fitting except with gearbox Füller RT7609

Z Right-hand -driving

[ Left-hand-driving

] Power take off centering diameter = 473 mm

a Power take off centeringdiameter = 475 mm

b
clutch diameter 430 interchangeable with clutch 

diameter 400

c Except chassis 500001->599999

d Except chassis 899081->941503

e For OE Number 0022951506

f Kit 2 pieces (cover & disc)

g
Cover 430DTE23000 compulsory with automotized 

clutch command

h
Cover 430DTE24000 compulsory with automotized 
clutch command

i For vehicles up to 370 horse power

j For 510 hp vehicles only

k
Needs the rectification or the exchange of the 
flywheel

l Except vehicle with TELMA

m For vehicles up to 370 horse power

n Friction with metal and ceramic

o
Bearing + cover  + disc (gearbox side) + interme-
diate plate for twin disc

p
Cover  + disc (gearbox side) + intermediate plate 

for twin disc

q Flywheel side driven plate for twin disc kit

r For vehicles with cruise control

s For vehicles without cruise control

u See fitting instructions

w Optional fitting

x Fitted to dual mass flywheel

y Bearing with rail guidance

z Robotized gearbox

ç Cover assembly with automatic wear mechanism

é
No interchangeability with competitors separate 
components

° Cover assembly + Release bearing

Œ Interchangeable if the cover diameter is 430

œ kit + Dual Mass Flywheel

ß
3 piece kit as service components after 4 piece kit 
was fitted

… Needs the use of a fork with rollers

* 4 piece Kit

, Vehicle fitted with Dual Dry Clutch (DDC)
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1SYMBOLES & 
ABRÉVIATIONS

FRANÇAIS

Véhicules

H Véhicule industriel léger

L Porteurs et tracteurs poids lourds

N Autocar

V Caractéristiques moteur : Type (Puissance en 
CV - cylindrée en litres)

W Caractéristiques de boîte de vitesses : 
Marque, Type (nombre de rapports)

c Châssis autocar

Affectations

b Début - fin d’affectation

3 Numéro de Châssis de début - fin d’affecta-
tion

4 Numéro de Moteur de début - fin d’affectation

1 Note d’affectation (cf. page ci-contre)

Références Valeo

N Produit neuf

R Produit remanufacturé

Autres Références

d Constructeur

g Équipementier

Produits

X Kit d’embrayage

Y Kit 2 pièces (mécanisme et disque)

deU Kit d’embrayage (CSC)

deB Kit d’embrayage (PCA)

eDedZ Kit Bi-disque

d Mécanisme d’embrayage

e Disque d’embrayage

Z Butée d’embrayage

a roulement pilote

U CSC Butée hydraulique

f Maître cylindre d’embrayage

g Récepteur d’embrayage

C Booster d’embrayage

B PCA (Butée pneumatique)
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1
1 Composant disponible en kit complet seulement

2 Friction côté moteur.

3 Friction côté boîte de vitesses.

4 Butée avec système d’accrochage

5 Pour véhicule avec prise de mouvement intégrée

6
Remplace l’embrayage D400 à condition de chan-
ger le volant moteur

7 Remplace le G420 en ensemble complet

8 Butée longueur 125mm

9 Longueur des tiges de piston: 101 mm

: Butée sans oreilles

;
La boite de vitesses doit être équipée d’un tube-
guide de butée

A

Remplace le GMF420 en ensemble complet (vis 
de fixation 60mm pour le 430DBP et 70mm pour le 
GMF420)

B Butée hydraulique

D Bi-disque

E
Kit 3 pièces comprenant une butée pneumatique 
(PCA)

F
Kit 3 pièces comprenant une butée hydraulique 
(CSC)

G
Monter impérativement le kit complet référence 

801408

H
Monter impérativement le kit complet référence 
9141

I Avec prise de force

J Butée longueur 149,5mm

K Friction rigide pour montage avec DVA

L Ch.1->5260=Butée référence 279597

M Comprend butée courte

N Comprend butée longue

O Version monodisque

P

Remplacement du bi-disque. Aucune modification 
nécessaire sauf longueur vis fixation du mécanisme 
sur volant.

Q Friction pour usage sévère

R
Sauf véhicules équipés d’un embrayage avec prise 

de mouvement intégrée

S Fonctionne avec du liquide de frein

T Fonctionne avec du fluide minéral

U

Nécessite le remplacement de la fourchette et du 
tube guide. Sur les gammes C et MAGNUM rempla-
cer également émetteur et récepteur.

V Interchangeable avec des composants Sachs

W Montage Sachs sauf BV Füller RT7609

X Interchangeable avec des composants Valeo

Y Montage Valeo sauf BV Füller RT7609

Z Conduite à droite

[ Conduite à gauche

] Diamètre centrage volant moteur : 473mm

a Diamètre centrage volant moteur : 475mm

b
Embrayage diamètre 430 interchangeable avec 
embrayage diamètre 400

c Sauf châssis 500001->599999

d Sauf châssis 899081->941503

e Pour référence OE numéro 0022951506

f Kit 2 pièces (mécanisme et disque)

g
Mécanisme 430DTE23000 obligatoire avec com-
mande embrayage automatisée

h
Mécanisme 430DTE24000 obligatoire avec com-
mande embrayage automatisée

i Pour véhicules jusqu’à 370 chevaux

j Pour véhicules de 510 chevaux seulement

k
Nécessite la retouche ou l’échange du volant 

moteur

l Sauf véhicule avec TELMA

m Pour véhicules jusqu’à 370 chevaux

n Friction céramétallique.

o
Butée + mécanisme + disque (côté boîte de vi-
tesses) + plateau intermédiaire pour bi-disque

p
Mécanisme + disque (côté boîte de vitesses) + 

plateau intermédiaire pour bi-disque

q Disque côté volant moteur pour kit bi disque

r Pour véhicules avec régulateur de vitesses

s Pour véhicules sans régulateur de vitesses

u Voir spécifications de montage

w Montage optionnel

x Avec double volant amortisseur

y Guidage butée par rainure

z Boite de vitesse robotisée

ç Mécanisme à rattrapage d’usure automatique

é
Pas d’interchangeabilité pièce à pièce avec la 
concurrence

° Ensemble mécanisme + butée

Œ Interchangeable si mécanisme diamètre 430

œ Kit + Double Volant Amortisseur

ß Composants 3 Pièces pour le Kit 4 pièces

… Nécessite l’utilisation d’une fourchette à galets

* KIT 4 pièces

, Véhicule équipé de double embrayage à sec
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1ZEICHEN UND 
ABKÜRZUNGEN DEUTSCH

Fahrzeuge

H Kleintransporter

L Lastkraftwagen, Sattelzugmaschine

N Bus

V Motorangaben: Typ (Leistung in PS, Hubraum 

in Litern)

W Angaben zum Getriebe: Marke, Typ (Anzahl 

der Gänge)

c Fahrgestell Bus

Zuordnungen

b Ab-Bis Baujahr

3 Ab-Bis Fahrgestell Nr.

4 Ab-Bis Motor Nr.

1 Zusatzinformationen (s. folgende Seite)

Valeo Artikel.-Nr.

N Neuteil

R Austauschteil

Andere Artikel

d Fahrzeughersteller

g Zulieferer

Produkte

X Kupplungskits

Y 2 Komponenten Kit (Druckplatte + Kup-

plungsscheibe)

deU Kupplungskits mit hydraulischem Ausrückla-

ger (CSC)

deB Kupplungskits mit pneumatischem Ausrückla-

ger (PCA)

eDedZ Doppelscheiben-Kupplung

d Druckplatte

e Kupplungsscheibe

Z Ausrücklager

a Führungslager

U CSC Zentralausrücker

f Kupplungsgeberzylinder

g Kupplungsnehmerzylinder

C Kupplungsverstärker

B pneumatisches Ausrücklager
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1
1 nur als Kit erhältlich

2 Kupplungsscheibe motorseitig

3
Kupplungsscheibe getriebeseitig integriert in der 

Druckplatte

4 Ausrücker mit Befestigungssystem

5 Für Fahrzeuge mit Nebenantrieb

6
Ersetzt die Kupplung D400 im Falle einer 
Auswechslung des Motorschwungrads

7 Ersetzt G420 als komplette Baugruppe

8 Ausrücker 125 mm lang

9 Kolbenstange 101 mm lang

: Ausrücker ohne Klemmen

;
Das Getriebe muss mit einem Führungsrohr aus-
gestattet sein

A

Ersetzt die Kupplung G420 nur im kompletten Satz 
(Befestigungsschraube 60 mm für 430DBP und 70 
mm für GMF420)

B Hydraulischer Ausrücker

D Zweischeibenausführung

E
3 Komponenten Kit mit pneumatischem Zentralaus-
rücker

F 3 Komponenten Kit mit Zentralausrücker

G Immer das vollständige Kit 801048 montieren.

H Immer das vollständige Kit 009141 montieren.

I Mit Nebenantrieb

J Ausrücker 149,5 mm lang

K Starre Kupplungsscheibe für die Montage mit ZMS

L Ch.1->5260=Ausrücker Referenz 279597

M Beinhaltet kurzen Ausrücker

N Beinhaltet langen Ausrücker

O Ausführung mit einer Scheibe

P

Austausch der Zweischeibenausführung. Keine 
Veränderung erforderlich außer der Länge der 
Schraube zur Befestigung der Kupplungsplatte auf 
dem Schwungrad

Q Kupplungsscheibe für schweren Einsatz

R Außer für Fahrzeug mit Nebenantrieb

S arbeitet mit Bremsflüssigkeit

T arbeitet mit Mineralöl

U

Ausrückgabel und Führungslager müssen erneuert 
werden. Bei den Reihen C und MAGNUM müssen 
ebenfalls Nehmer- und Geberzylinder ausgetauscht 
werden.

V austauschbar mit Komponenten von Sachs

W Sachs Version außer Getriebe Fuller RT7609

X austauschbar mit Komponenten von Valeo

Y Valeo Version außer Getriebe Fuller RT7609

Z Rechtslenker

[ Linkslenker

] Nebenantrieb Zentrierdurchmesser: 473 mm

a Nebenantrieb Zentrierdurchmesser: 475 mm

b
Kupplung mit einem Durchmesser von 430mm kann 
durch 400mm Kupplung ersetzt werden

c Außer Fahrgestellnummer 500001->599999

d Außer Fahrgestellnummer 899081->941503

e Für O.E. Nummer 0022951506

f
2 Komponenten Kit (Druckplatte + Kup-
plungsscheibe)

g
Kupplungsdruckplatte 430DTE23000 immer mit 
einer automatisierten Kupplungsführung

h
Kupplungsdruckplatte 430DTE24000 immer mit 
einer automatisierten Kupplungsführung

i Für Fahrzeuge bis zu 370 PS

j Nur für Fahrzeuge mit 510 PS

k
Erfordert die Überarbeitung oder den Austausch 
des Schwungrades

l Außer Fahrzeuge mit TELMA

m Für Fahrzeuge bis zu 370 PS

n
Kupplungsscheibe bestehend aus Keramik und 
Metall

o
Ausrücklager + Druckplatte + Kupplungsscheibe 
(Getriebeseite) + Kupplungsscheibe Motorseite

p
Druckplatte + Kupplungsscheibe (Getriebeseite) + 
Kupplungsscheibe Motorseite

q
Kupplungsscheibe  für Doppelscheiben-Kupplung 
Schwungrad-/Motorseite

r Für Fahrzeuge mit Tempomat

s Für Fahrzeuge ohne Tempomat

u Siehe Montageanleitung

w Wahlweise Montage

x Für Fahrzeug mit Zweimassenschwungrad

y Ausrücklager mit Führungsnut

z Automatisiertes Schaltgetriebe

ç Druckplatte mit automatischem Verschleißausgleich

é
Nicht austauschbar mit einzelnen Komponenten 
anderer Anbieter

° Druckplatte + Ausrücklager

Œ
Austauschbar bei einem Durchmesser der Druck-
platte von 430mm

œ Kit + Zweimassenschwungrad

ß
3-Komponenten-Kit als Servicekit, zum 4-Kompo-
nenten-Kit

… für Ausrückgabeln mit Rollen

* 4-Komponenten-Kit

, Fahrzeuge mit Doppeltrocken-Kupplung
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1SÍMBOLOS Y 
ABREVIATURAS ESPAÑOL

Vehículos

H Vehículo Industrial Ligero

L Vehículo Industrial Pesado

N Autobus

V Características del motor: tipo (potencia en 

Cv, cilindrada en litros)

W Características de la caja de cambios: marca, 

tipo (número de velocidades)

c Vehículo de recogida de basura

Aplicaciones

b Desde-Hasta aplicaciones

3 Desde-Hasta chasis N°

4 Desde-Hasta motor N°

1 Notas de applicación

Referencias Valeo

N Producto Nuevo

R Producto Renovado

Otras referencias

d Constructor

g Fabricante

Productos

X Kit de Embrague

Y Kit 2 piezas (mecanismo y disco)

deU Kit de embrague (CSC)

deB Kit de embrague (PCA)

eDedZ Kit bidisco

d Mecanismo de embrague

e Disco

Z Cojinete

a rodamiento piloto

U CSC Cojinete hidráulico

f Cilintro Maestro de Embrague (CMC)

g Cilindro de liberación de embrague (CRC)

C Actuador embrague

B PCA (Actuador neumático)
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1
1 Componente disponible sólo en kit

2 Disco de presión en el lado del motor

3
Disco de presión en el lado de la caja de cambios 
con conjunto de presión incluido

4 Cojinete con sistema de retención

5 Para vehículos con toma de fuerza (PTO)

6
Sustituye el embrague D400 siempre y cuando se 
sustituya también el volante bimasa

7 Sustituye el G420 como conjunto completo

8 Cojinete de 125 mm de longitud

9 Longitud del eje: 101 mm

: Cijinete sin orejetas

;
La caja de cambios debe ser instalada con una 
guía de cojinete

A

Sustituye el GMF420 como conjunto completo 
(tornillos de fijación de 60 mm para el 430DBP y de 
70 mm para el GMF420)

B Cojinete hidráulico

D Bidisco

E Kit 3 piezas que incluye Actuador Neumático (PCA)

F Kit 3 piezas que incluye Cojinete hidráulico (CSC)

G
Es obligatorio montar el Kit completo Referencia 

801408

H
Es obligatorio montar el Kit completo Referencia 
9141

I Equipado con toma de fuerza

J Cojinete de 149,5 mm de longitud

K
Disco rígido para montaje con DVA (Doble Volante 
Amortiguador)

L Ch. 1->5260 = Referencia del cojinete279597

M Incluye cojinete corto

N Incluye cojinete largo

O Versión monodisco

P

Sustitución del bidisco. No es necesaria ninguna 
modificación salvo la longitud del tornillo para el 
montaje del conjunto de presión sobre el volante 
motor.

Q Disco para aplicaciones de trabajo pesado

R
Excepto vehículos equipados con un embrague de 
toma de fuerza integrada

S Funciona con líquido de frenos

T Funciona con líquido mineral

U

Es necesaria la sustitución de la horquilla y del 
tubo guía. En las gamas C y MAGNUM se debe de 

sustituir también el emisor.

V Intercambiable con componentes Sachs

W
Versión Sachs, excepto la caja de cambios Fuller 
RT7609

X Intercambiable con componentes Valeo

Y Versión Valeo, salvo caja de cambios Fuller RT609

Z Conducción a derecha

[ Conducción a izquierda

] Diámetro de centrado del volante motor: 473 mm

a Diámetro de centrado del volante motor: 475 mm

b
Embrague de diámetro 430 intercambiable con 
embrague diámetro 400.

c Excepto números de bastidor 500001 -> 599999

d Excepto números de bastidor 899081 -> 941503

e Para número de OE 0022951506

f Kit 2 piezas (mecanismo y disco)

g
Conjunto de presión 430 DTE 23000 obligatorio con 
accionamiento de embrague automatico

h
Conjunto de presión 430 DTE 24000 obligatorio con 
accionamiento de embrague automatico

i Para vehículos de más de 370 caballos de potencia

j Solo para vehículos de 510 caballos de potencia

k Se requiere cambiar el volante

l Excepto vehículos equipados con TELMA

m Para vehículos de más de 370 caballos de potencia

n Disco de presión cerametálico

o
Cojinete + mecanismo + disco (caja de cambios) +
plato intermedio para bimasa

p
Mecanismo + disco (caja de cambios)+ plato inter-

medio para bimasa

q Lado volante motor para Bidisco

r Para vehículos con control de crucero

s Para vehículos sin control de crucero

u Ver indicaciones de montaje

w Montaje opcional

x Con doble volante motor

y Cojinete con ranura guía

z Caja de cambios robotizada

ç
mecanismo con recuperación automática de des-
gaste

é
No es intercambiable por componentes con la 

competencia

° conjunto de presión + cojinete

Œ
Intercambiable si el diametro del conjunto de pre-
sión es 430

œ Kit + Doble Volante Amortiguador

ß
Los componentes del Kit 3 piezas sirven para el Kit 
4 piezas.

… Requiere el uso de una horquilla con rodillos

* Kit 4 piezas

, Vehículo con Doble Embrague Seco
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1SÍMBOLOS E 
ABREVIATURAS PORTUGUÊS

Veículos

H Veículo Industrial Ligeiro

L Veículo Industrial Pesado

N Autocarro

V Características do motor: tipo (potência em 
CV, cilindrada em litros)

W Características da caixa de velocidades: mar-
ca, tipo (número/velocidades)

c Chassi Autocarro

Aplicações

b Inicio-Fim aplicações

3 Número de chassi de inicio-fim da aplicação

4 Número de motor e inicio-fim da aplicação

1 Notas de aplicação (ver página anexa)

Referências Valeo

N Produto Novo

R Produto reconstruido

Equivalências de referências

d Construtor

g Fabricante

Produtos

X Kit de embraiagem

Y Kit 2 peças (mecanismo e disco)

deU Kit de embraiagem (CSC)

deB Kit de embraiagem (PCA)

eDedZ Kit bi-disco

d Conjunto de pressão

e Disco de embraiagem

Z Rolamento de encosto

a rolamento piloto

U CSC Rolamento encosto hidráulico

f Bombite Principal de Embraiagem (CMC)

g Bombite secundário de embraiagem (CRC)

C Actuador de embraiagem

B PCA (Actuador neumático)
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1
1 Componente disponível só em kit

2 Disco lado motor

3 Disco lado caixa de velocidades

4 Rolamento encosto com sistema de retenção

5 Para veículos com tomada de força (PTO)

6
Substitui a embraiagem D400 com a condição de 
substituir também o volante do motor

7 Substitui o G420 em montagem completa

8 Rolamento encosto de 125mm de comprimento

9 Comprimento do eixo: 101 mm

: Rolamento encosto sem orelhas

;
A caixa de velocidades deve ser equipada dum 
tubo (casquilho) guia do rolamento encosto

A

Substitui o GMF420 em montagem completa (para-
fusos de fixação de 60 para o 430DBP e de 70 para 
o GMF420)

B Rolamento encosto hidráulico

D Bidisco

E
Kit de 3 peças que inclui Actuador Neumático 
(PCA)

F
Kit de 3 peças que inclui Rolamento Hidráulico 
(CSC)

G
É obrigatório montar o Kit completo Referência 
801408

H
É obrigatório montar o Kit completo Referência 
9141

I Equipado com tomada de força

J Rolamento encosto de 149,5mm de comprimento

K
Disco rígido para montagem com DVA (Duplo Vo-
lante Amortecedor)

L
Ch. 1->5260 = Rolamento encosto Referência 
279597

M Incluindo rolamento encosto curto

N Inclui rolamento encosto longo

O Versão monodisco

P

Substituição do bidisco. Não é necessário nenhu-
ma modificação salvo o comprimento do parafuso 
de fixação do conjunto de pressão sobre o volante 
motor.

Q Disco para aplicações de uso severo

R
Salvo betoneiras equipadas de embraiagem com 
tomada de força integrada

S Funciona com líquido de travões

T Funciona com líquido mineral

U

É necessária a substituição da forquilha e do tubo 
guia. Nas gamas C e MAGNUM deve-se substituir 
também o emissor.

V Intercambiável com componentes Sachs

W
Montagem Sachs, salvo caixa de velocidades Fuller 
RT7609

X Intercambiável com componentes Valeo

Y
Montagem Valeo, salvo caixa de velocidades Fuller 
RT609

Z Condução à direita

[ Condução à esquerda

] Diâmetro de centragem do volante motor: 473 mm

a Diâmetro de centragem do volante motor: 475 mm

b
Embraiagem de diâmetro 430 interpermutável com 
a embraiagem diâmetro 400.

c Salvo números de chassi 500001 -> 599999

d Salvo números de chassi 899081 -> 941503

e Para número OE 0022951506

f Kit 2 peças (mecanismo e disco)

g
Conjunto de pressão 430 DTE 23000 obrigatório 
com accionamento de embraiagem automatizado

h
Conjunto de pressão 430 DTE 24000 obrigatório 
com accionamento de embraiagem automatizado

i Para veículos com mais de 370 cavalos de potência

j Para veículos com mais de 510 cavalos de potência

k
É necessário a maquinagem (rectificação) do 
volante motor

l Salvo veículos equipados com travões eléctrico.

m Para veículos com mais de 370 cavalos de potência

n Disco cerametálico

o
Rolamento + mecanismo + disco + (caixa de veloci-
dades) + prato intermédio do bimassa

p
Mecanismo + disco + (caixa de velocidades) + 
prato intermédio do bimassa

q Lado do Volante motor do Bi-disco

r Para veículos com cruise control

s Para veículos sem cruise control

u Ver indicações de montagem

w Montagem opcional

x Com volante bi-massa

y Rolamento com ranhura para guiado

z Caixa de velocidades robotizada

ç platô com ajuste automático de desgaste

é
Não compativel com peças separadas de outras 
marcas

° Kit de pressão (conjunto de pressão+rolamento )

Œ
Substituível se o mecanismo tem um diâmetro de 
430

œ Kit + Duplo Volante Amortecedor

ß Peças 3P para ou Kit de 4 peças

… Needs the use of a fork with rollers

* Kit 4 peças

, Veículo com embraiagem dupla seca
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1SIMBOLI ED 

ABBREVIAZIONI
ITALIANO

Veicolo

H Veicolo industriale leggero

L Trattore

N Bus

V Caratteristiche del motore (CV, cilindrata)

W Caratteristiche del cambio

c Telaio Autobus

Applicazioni

b Applicazioni da-a

3 Numero di telaio iniziale e finale

4 Numero di motore iniziale e finale

1 Osservazioni (vedere pagina successiva)

Riferimento Valeo

N Prodotto nuovo

R Prodotto rigenerato

Altri riferimenti

d Costruttore

g Componentista

Prodotti

X Kit frizione

Y Kit 2 pezzi (meccanismo & disco)

deU Kit frizione (CSC)

deB Kit frizione (PCA)

eDedZ Kit doppio disco

d Meccanismo

e Disco frizione

Z Reggispinta

a Cuscinetto pilota

U CSC Reggispinta idraulico

f Pompa comando frizione (CMC)

g Attuatore idraulico frizione (CRC)

C Servo-frizione

B PCA Reggispinta pneumatico
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1
1 Componente disponibile solo in kit

2 Disco frizione lato volano

3 Disco frizione lato cambio

4 Reggispinta fisso

5 Per veicoli con presa di forza integrata

6
Sostituisce la frizione di diametro 400 mm a condi-
zione di sostituire il volano motore

7 Kit completo intercambiabile con la frizione G420

8 Reggispinta con larghezza da 125mm

9 puntone di connessione lunghezza 101 mm

: Reggispinta senza orecchie

;
Il cambio deve essere equipaggiato di un tubo di 
guida del reggispinta

A

Kit completo intercambiabile con la frizione 
GMF420 (viti di fissaggio da 60 mm per meccanismi 
430DBP e 70 mm per meccanismi GMF420)

B Reggispinta idraulico

D Bidisco

E
Kit 3 pezzi che comprende il reggispinta pneumati-
co (PCA)

F
Kit 3 pezzi che comprende il reggispinta idraulico 
(CSC)

G E’ obbligatorio il montaggio del kit completo 801408

H E’ obbligatorio il montaggio del kit completo 9141

I Equipaggiato di presa di forza

J Reggispinta con larghezza da 149,5 mm.

K Disco rigido per applicazioni con DVA

L Ch.1->5260=Reggispinta n. 279597

M Reggispinta corto incluso

N Reggispinta lungo incluso

O Versione monodisco

P
Intercambiabile con la versione bidisco; è sufficiente 
sostituire le viti di fissaggio.

Q Disco per impieghi molto severi

R
Ad eccezione dei veicoli equipaggiati di presa di 
forza

S Funziona con il liquido freni

T Funziona con olio minerale

U

E’ necessaria la sostituzione della forcella e della 
guida del reggispinta. Sulle gamme C e Magnum 

sostituire anche il comando frizione e l’attuatore .

V Intercambiabile con componenti Sachs

W Versione Sachs, salvo per il cambio Fuller RT7609

X Intercambiabile con componenti Valeo

Y Versione Valeo, salvo per il cambio Fuller RT7609

Z Guida a destra

[ Guida a sinistra

]
Diametro di centraggio della presa di forza: 473 
mm.

a
Diametro di centraggio della presa di forza: 475 
mm.

b
Frizione di diametro 430 intercambiabile con la 

versione di diametro 400

c Ad eccezione dei telai dal n. 500001 al n. 599999

d Ad eccezione dei telai dal n. 899081 al n. 941503

e Per la referenza OE  0022951506

f Kit 2 pezzi (meccanismo & disco)

g
Meccanismo 430DTE 23000 comprensivo del reg-

gispinta per i veicoli con comando automatico

h
Meccanismo 430DTE24000 per i veicoli con co-
mando automatico

i Per veicoli con più di 370 cavalli di potenza

j Solo per veicoli con 510 cavalli di potenza

k E’ necessario rettificare o sostituire il volano motore

l Ad eccezione dei veicoli equipaggiati di TELMA

m Per veicoli con più di 370 cavalli di potenza

n Disco frizione metallo ceramico

o
Cuscinetto + meccanismo + disco (lato riduttore) +
piatto intermedio per doppio disco

p
Meccanismoo + disco (lato riduttore) + piatto inter-

medio per doppio disco

q Disco lato volano volano per kit a doppio disco

r Per veicoli con cruise control

s Per veicoli senza cruise control

u Vedere le istruzioni di montaggio

w Montaggio opzionale

x Montaggio su doppio volano ammortizzato

y Reggispinta con scanalatura di guida

z Cambio robotizzato

ç meccanismo con recupero d’usura automatico

é
Non intercambiabile con i singoli pezzi della concor-
renza

° Kit meccanismo + reggispinta

Œ Intercambiabile se il meccanismo è diametro 430

œ Kit + doppio volano ammortizzato

ß
Kit 3 pezzi per sostituire i 3 componenti (meccanis-
mo, disco e reggispinta) del kit 4 pezzi

… Usare una forcella a rulli

* Kit 4 pezzi

, Veicolo con doppia frizione a secco
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1SYMBOLEN EN 
AFKORTINGEN

NEDERLANDS

Voertuigen

H Lichte bedrijfsvoertuigen

L Vrachtwagens en Trailers

N Touringcar/Bus

V Specificaties motor: type (vermogen in PK’s, 

cilinderinhoud in liters)

W Specificaties versnellingsbak: merk, type 
(aantal versnellingen)

c Chassis Bus

Toepassingen

b Begin-einde toepassing

3 Vanaf-tot chassisnr.

4 Vanaf-tot motornr.

1 Opmerkingen (zie volgende pagina)

Valeo-referenties

N Nieuw product

R Gereviseerd product

Overige referenties

d Voertuigfabrikant

g Leverancier

Producten

X Koppelingsset

Y Tweedelige koppelingsset (drukgroep & plaat)

deU Koppelingsset met hydraulisch druklager 
(CSC)

deB Koppelingsset met pneumatisch druklager 

(PCA)

eDedZ Koppelingsset Twin Plaat

d Drukgroep

e Frictieplaat

Z Ontkoppelingslager

a Toplager

U CSC (Hydraulisch druklager)

f Hoofdkoppelingscilinder

g Hulpkoppelingscilinder

C Koppelingsbekrachtiger

B PCA (Pneumatisch druklager)
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1
1 Alleen beschikbaar als complete set

2 Koppelingsplaat motorzijde

3
Koppelingslaat versnellingsbakzijde inclusief druk-
groep

4 Druklager met bevestigingssysteem

5 Voor voertuigen met een power take-off (PTO)

6
Vervangt koppeling D400 zolang vliegwiel maar ook 
vervangen wordt

7 Vervangt G420 als complete samenstelling

8 Druklager lengte 125mm

9 Zuigerstanglengte: 101 mm

: Druklager zonder uitsteeksels

;
Versnellingsbak moet voorzien worden van drukla-
gergeleidehuls

A

Vervangt GMF420 als complete samenstelling 
(bevestigingsschroeven van 60mm voor 430DBP en 
70mm voor GMF420)

B Hydraulisch druklager

D Dubbele plaatkoppeling

E
3-Delige set inclusief  
Pneumatisch Druklager (PCA)

F
3-Delige set inclusief  
Hydraulisch Druklager (CSC)

G Verplichte montage van set 801408

H Verplichte montage van set 9141

I Met PTO

J Druklagerlengte 149,5mm

K
Starre frictieplaat voor montage met tweemassa-
vliegwiel

L Ch.1->5260=druklagerreferentie 279597

M Inclusief kort druklager

N Inclusief lang druklager

O Versie met enkele frictieplaat

P

Vervanging van de dubbele plaatkoppeling. Geen 
modificatie nodig, behalve de lengte van de bout 
om de drukgroep op het vliegwiel te bevestigen.

Q Heavy-duty frictieplaat

R Uitgezonderd voertuigen met PTO

S Werkt met remvloeistof

T Werkt met minerale vloeistof

U

Vereist de vervanging van de bedieningsvork en 
geleider. Vervang bij C- en Magnumreeksen tevens 
hoofd- en hulpkoppelingscilinder.

V Uitwisselbaar met Sachs-componenten

W
Sachs-versie behalve versnellingsbak Füller 
RT7609

X Uitwisselbaar met Valeo-componenten

Y
Valeo-versie behalve versnellingsbak Füller RT 
7609

Z Rechtsgestuurd

[ Linksgestuurd

] PTO-diameter: 473mm

a PTO-diameter: 475mm

b
Koppelingsdiameter 430 uitwisselbaar met diameter 
400

c Behalve chassis 50001 -> 599999

d Behalve chassis 899081 -> 941503

e Voor OE-nummer 0022951506

f Tweedelige koppelingsset (drukgroep & frictieplaat)

g
Drukgroep 430DTE23000 uitsluitend met geauto-
matiseerde koppelingsbediening

h
Drukgroep 430DTE24000 uitsluitend met geauto-
matiseerde koppelingsbediening

i Voor voertuigen tot 370 pk

j Enkel voor voertuigen met 510 pk

k
Vereist bewerking (vlakken) of vervanging ven het 

vliegwiel.

l Uitgezonderd voertuigen uitgerust met TELMA

m Voor voertuigen tot 370 pk

n Frictieplaat uit metaal en keramiek

o
Druklager + Drukgroep + Plaat (versn. bak zijde) + 

tussendruktafel voor twin plaat

p
Drukgroep + Plaat (versn. bak zijde) + tussendruk-
tafel voor twin plaat

q Friktieplaat vliegwielzijde voor twin plaat

r Voor voertuigen met cruise control

s Voor voertuigen zonder cruise control

u Zie montagehandleiding

w Optionele montage

x Voor tweemassavliegwiel

y Druklager met groefgeleiding

z Gerobotiseerde versnellingsbak

ç Drukgroep met automatische stelinrichting

é
Niet uitwisselbaar met losse componenten van 
andere merken

° Drukgroep + Druklager

Œ Uitwisselbaar indien drukgroep diameter 430mm is

œ Kit + tweemassavliegwiel

ß 3-delige servicekit, na montage Kit4P

… Behoeft bedieningsvork met rollagers

* Kit4P

,
Voertuig is uitgerust met een dubbele droge koppe-
lingsset (DDC)
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1SYMBOLE I 
SKRÓTY POLSKI

Pojazd

H Lekki samochód dostawczy

L Ciężarówka, ciągnik siodłowy

N Autobus

V Specyfikacja silnika (moc w KM, pojemność)

W Specyfikacja skrzyni biegów: producent, typ 
(ilość biegów)

c Podwozie autobus

Zastosowania

b Data produkcji (od - do)

3 Numer nadwozia (od - do)

4 Numer silnika (od - do)

1 Opis (patrz na następnej stronie)

Referencja Valeo

N Nowy produkt

R Produkt regenerowany

Pozostałe referencje

d Producent ciężarówki

g Producent wyposażenia ciężarówki

Produkt

X Zestaw sprzęgła

Y Zestaw 2 elementowy (docisk & tarcza)

deU Zestaw sprzęgła (CSC)

deB Zestaw sprzęgła (PCA)

eDedZ Zestaw sprzegła dwutarczowego

d Docisk sprzęgła

e Tarcza sprzęgła

Z Łożysko wyciskowe

a Łożysko pilotujące

U CSC Łożysko hydrauliczne

f Pompa sprzęgła (CMC)

g Siłownik sprzęgła (CRC)

C Pompa sprzęgła zintegrowana z siłownikiem

B Siłownik pneumatyczny (PCA)
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1
1 Komponent dostępny jedynie w zestawie

2 Tarcza od strony silnika

3
Tarcza od strony skrzyni biegów z mechanizmem 
dociskowym

4 Łożysko z mocowaniem

5 Dla pojazdów z przystawką odbioru mocy (PTO)

6
Zastępuje sprzęgło D400 o ile koło zamachowe jest 
wymienione

7 Zastępuje G420 jako zestaw

8 Długość łożyska 125mm

9 Długość  połączenia: 101 mm

: Łożysko bez uchwytów

; Skrzynia z założoną tuleją prowadzącą

A
Zastępuje sprzęgło GMF420 jako zestaw (śruba 
mocująca 60mm dla 430DBP i 70mm dla GMF420)

B Łożysko hydrauliczne

D Sprzęgło dwutarczowe

E Zestaw 3 częściowy z PCA

F Zestaw 3 częściowy z CSC

G Konieczność montażu zestawu 801048

H Konieczność montażu zestawu 009141

I Z przystawką odbioru mocy PTO

J Długość łożyska 149,5 mm

K
Sztywna tarcza do montażu z dwumasowym kołem 
zamachowym

L Do numeru nadwozia 5260 = łożysko 279597

M Zawiera krótkie łożysko

N Zawiera długie łożysko

O Wersja jednotarczowa

P
Zastąpienie sprzęgła dwutarczowego. Niekonieczna 
żadna modyfikacja oprócz długości śrub mocowa-
nia docisku do koła zamachowego

Q Tarcza o wyższej wytrzymałości

R
Oprócz pojazdów wyposażonych w przystawkę 
odbioru mocy

S Współpracuje z płynem hamulcowym

T Współpracuje z olejem mineralnym

U

Wymaga wymiany widełek wyłączających i tulei 
prowadzącej. Dla gamy C i Magnum należy wymie-
nić także pompę i siłownik sprzęgła.

V Zamienny z komponentami Sachs

W
Produkt Sachs z wyłączeniem skrzyni Füller 
RT7609

X Zamienny z komponentami Valeo

Y Produkt Valeo z wyłączeniem skrzyni Füller RT7609

Z Ruch lewostronny

[ Ruch prawostronny

] Przystawka odbioru mocy – średnica 473 mm

a Przystawka odbioru mocy – średnica 475 mm

b
Sprzęgło o średnicy 430 zamienne ze sprzęgłem o 
średnicy 400

c Oprócz nr nadw. 500001->599999

d Oprócz nr nadw. 899081->941503

e Dla numeru OE 0022951506

f Zestaw 2 elementowy (docisk & tarcza)

g
Docisk 430DTE23000 obowiązkowy z automaty-
czną przekładnią sprzęgła

h
Docisk 430DTE24000 obowiązkowy z automaty-
czną przekładnią sprzęgła

i Dla pojazdów o mocy do 370 KM

j Dla pojazdów o mocy 510 KM

k
Konieczna regeneracja lub wymiana koła za-
machowego

l Oprócz pojazdów wyposażonych w TELMA

m Dla pojazdów o mocy do 370 KM

n
Tarcza sprzęgłowa z okładziną metalową bądź 
ceramiczną

o
Łożysko + tarcza dociskowa + tarcza sprzęgłowa 
(strona skrzyni) + tarcza pośrednia

p
Tarcza dociskowa + tarcza sprzęgłowa (strona 
skrzyni) + tarcza pośrednia

q
Tarcza od strony koła zamachowego dla zestawu 
sprzęgła dwutarczowego

r Dla pojazdów z kontrolą trakcji

s Dla pojazdów bez kontroli trakcji

u Patrz instrukcja montażu

w Montaż opcjonalny

x Montowane do koła zamachowego dwumasowego

y Łożysko wyciskowe z systemem prowadzącym

z Zautomatyzowana skrzynia biegów

ç
mechanizm dociskowy z automatyczną korekcją 
zużycia

é Nie zamienne z komponentami konkurencji

°
Mechanizm dociskowy sprzęgła + łożysko wycisko-
we

Œ
Współzamienność jeżeli średnica docisku wynosi 
430 mm

œ Zestaw + Dwuomasowe koło zamachowe

ß

3 elementowy zestaw serwisowy - do użycia po za-
montowaniu zestawu 4 elementowego ze sztywnym 
kołem

… Potrzeba użycia widełek z rolkami.

* Zestaw 4 elementowy

,
Pojazd wyposażony w podwójne sprzęgło suche 
(DDC)
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1SEMBOLLER VE 
KISALTMALAR TÜRK

Araçlar

H Hafif ticari araç

L Kamyon ve çekiciler

N Otobüs

V Motor özellikleri: tip (güç, silindir hacmi)

W Şanzıman özellikleri: marka, tip (dişli sayısı)

c Otobüs şasesi

Uygulamalar

b Tarih (başlangıçtan bitişe kadar)

3 Başlangış-Bitiş Şase No.

4 Başlangıç-Bitiş Motor No.

1 Notlar (sayfanın devamına bakınız)

Valeo referansları

N Yeni Ürün

R Revize Ürün

Diğer referanslar

d Araç üreticisi

g Parça üreticisi

Ürünler

X Debriyaj takımı

Y 2’li Takım (Baskı+Disk)

deU Debriyaj takımı (Hidrolik Rulman-CSC)

deB Debriyaj Takımı (PCA)

eDedZ Çift Diskli Debriyaj takımı

d Debriyaj baskısı

e Debriyaj diski

Z Debriyaj rulmanı

a Kılavuz Rulman

U CSC Hidrolik rulman

f CMC Debriyaj Üst merkezi

g CRC Debriyaj Alt Merkezi

C Debriyaj güçlendirici

B PCA (Pnömatik Konsantrik Aktüatör)
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1
1 Bileşen yalnızca komple bir kitte mevcuttur

2 Motor tarafındaki disk

3 Baskı Komplesine ait şanzıman tarafındaki disk

4 Kılavuzlu rulman

5 PTO bulunan araçlar için

6
Volan değiştirildiğinde D 400 debriyajının yerine 
geçer.

7 Komple olarak G420 yerine geçer.

8 Rulman uzunluğu 125 mm

9 Biyel uzunluğu: 101 mm

: Tırnaksız rulman

; Şanzıman bir rulman kılavuzu ile monte edilmelidir.

A

Volan değiştirildiğinde D 400 debriyajının yerine 
geçer (430 DBP için 60 mm ve GMF 420 için 70 
mm vida kullanılır.)

B Hidrolik rulman

D Çift disk

E
Pnömatik Konsantrik Aktüatör (PCA) dahil 3’lü 
debriyaj takımı

F Hidrolik Rulman  (csc) dahil 3’lü debriyaj takımı

G 801048 için takım olarak montaj zorunludur.

H 009141 için takım olarak montaj zorunludur.

I Volan merkezleme bölümlü

J Rulman uzunluğu 149,5 mm

K Çift cidarlı volan için sabit disk

L Ch.1->5260 = Rulman ref. 279597

M Kısa manşonlu rulman dahil

N Uzun manşonlu rulman dahil

O Tek disk versiyonu

P
Çift diskin yerine geçer.Montaj için kullanılan vi-
danın uzunluğu hariç modifikasyon gerektirmez.

Q Ağır yük diski

R Volan merkezleme bölümlü mikserler hariç

S Hidrolik sıvısı ile çalışır

T Mineral yağ ile çalışır

U

Çatal ve prizdirek kovanı değiştirilmelidir. C ve 
Magnum serisinde debriyaj merkezlerini de değiş-
tiriniz.

V Sachs parçaları ile değiştirilebilir

W Füller RT7609 şanzıman hariç montaj Sachs

X Valeo parçaları ile değiştirilebilir

Y Füller RT7609 şanzıman hariç montaj Valeo

Z Sağdan direksiyonlu

[ Soldan direksiyonlu

] Motor merkezleme bölümü çapı = 473 mm

a Motor merkezleme bölümü çapı = 475 mm

b
400 ve 430 çap debriyaj birbirinin yerine kullanıla-
bilir.

c 500001->599999 şasi numaraları hariç

d 899081->941503 şasi numaraları hariç

e OE Numarası 0022951506 için

f 2’li Takım (Baskı+Disk)

g
Otomatik debriyaj kumandası ile 430DTE23000 
baskı zorunludur.

h
Otomatik debriyaj kumandası ile 430DTE24000 
baskı zorunludur.

i 370 beygir gücüne kadar olan araçlar için

j Yalnızca 510 beygir gücü araçlar için

k Volanın değişimi ya da rektifiyesi gerekir.

l TELMA olan araçlar hariç

m 370 beygir gücüne kadar olan araçlar için

n Serametalik disk

o
Rulman + baskı + disk (şanzıman tarafı) + çift disk 
için ara disk muhafazası

p
Baskı + disk (şanzıman tarafı) + çift disk için ara 
disk muhafazası

q Çift diskli debriyaj takımı için volan tarafı disk

r Hız sabitleyiciye sahip araçlar için

s Hız sabitleyicisi olmayan araçlar için

u Montaj talimatlarına bakınız.

w İsteğe bağlı montaj

x Çift cidarlı volan ile

y Kılavuzlu rulman

z Otomat şanzıman

ç Baskı takımında otomatik aşınma ayarı mevcuttur.

é Diğer üreticilere ait tekil parçalar ile uyumlu değildir

° Debriyaj baskısı+rulman

Œ Debriyaj baskısının çapı 430 mm ise değiştirilebilir.

œ Takım + Çift cidarlı volan

ß
4’lü takım değişiminden sonraki debriyaj değişimi 
için 3’lü takım

… Hareketli bir çatal kullanımı gereklidir.

* 4’lü Takım

,
Çift Kuru Tip debriyaj kullanan araçlar için (Dual Dry 
Clutch)
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1SYMBOLY A 
ZKRATKY

ČEŠTINA

Vozidla

H Lehká užitková vozidla

L Nákladní vozidla a tahače

N Autobusy

V Specifikace motoru: typ, (výkon v KS, zdviho-
vý objem

W Specifikace převodovky: výrobcem typ, (počet 
převodů)

c Podvozek autobusu

Použití

b Použití od-do

3 Číslo podvozku od-do

4 Číslo motoru od-do

1 Poznámky (viz následující stránky)

Referenční kod Valeo

N Nově v nabídce

R Repasovaný výrobek

Ostatní čísla

d Výrobce nákladního vozidla

g Dodavatel

Výrobky

X Spojková sada

Y Dvoudílná sada (přítlačný talíř & lamela)

deU Spojková sada (CSC)

deB Spojková sada (PCA)

eDedZ Dvoulamelová spojková sada

d Přítlačný talíř

e Lamela

Z Vypínací ložisko

a Vodicí ložisko

U CSC Hydraulický vypínací mechanismus

f CMC (Hlavní spojkový válec)

g CRC (Vypínací spojkový válec)

C Polsilovač spojky

B PCA (Pneumatický koncentrický ovladač)
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1
1 Komponenty dostupné jen v sadě

2 Spojková lamela na straně motoru

3 Spojková lamela na straně převodovky

4 Vypínací mechanismus s přípravkem k zavěšení

5 Pro vozidla s pomocným pohonem§

6
Nahrazuje spojku D400 v případě výměny setr-
vačníku motoru

7 Nahrazuje spojku G420 s kompletní sadou

8 Vypínací mechanismus délka 125 mm

9 Délka spojovací tyčky: 101 mm

: Vypínací mechanismus bez úchytu

;
Převodovka musí být vybavena vodicím pouzdrem 
pro vypínací mechanismus

A

Nahrazuje spojku GMF 420 v kompletní sadě 
(upevňovací šroub 60 mm pro 430DBP a 70 mm 
pro GMF420)

B Hydraulický vypínací mechanismus

D Dvoulamelové provedení

E
3-dílná sada obsahuje pneumatický koncentrický
ovladač (PCA)

F
3-dílná sada obsahuje koncentrický spojkový válec
(CSC)

G
Je nezbytná montáž kompletní sady s objednacím 
číslem 801408

H
Je nezbytná montáž kompletní sady s objednacím 
číslem 9141

I Se zásuvkou se střídavým napětím

J Vypínací mechanismus délka 149,5 mm

K Spojková lamela nepohyblivá pro montáž s DVA

L Ch.1->5260=vypínací mechanismus, obj. č. 279597

M Obsahuje krátký vypínací mechanismus

N Obsahuje dlouhý vypínací mechanismus

O Provedení s jednou spojkovou lamelou

P

Výměna dvoulamelového provedení. Není nutná 
žádná změna kromě délky upevňovacích šroubů 
spojkové lamely na setrvačník

Q Spojková lamela pro těžké použití

R
Kromě mixů betonu vybavených spojkou, ve které 
je integrován přídavný pohon.

S Pracuje s brzdovou kapalinou

T Pracuje s minerální kapalinou

U

Je nezbytná výměna vidlice a vodicího pouzdra. U 
řad C a MAGNUM je nutné vyměnit rovněž ovládací 
a ovládaný spojkový válec.

V Zaměnitelné s komponenty Sachs

W Montáž Sachs kromě BV Füller RT7609

X Zaměnitelné s komponenty Valeo

Y Montáž Valeo kromě BV Füller RT7609

Z Provoz vpravo

[ Provoz vlevo

] Střední průměr setrvačníku motoru: 473 mm

a Střední průměr setrvačníku motoru: 475 mm

b
Spojka s průměrem 430 mm zaměnitelná za spojku 
s průměrem 400 mm

c Kromě podvozků č. 500001->599999

d Kromě podvozků č. 899081->941503

e Pro OE číslo 0022951506

f Dvoudílná sada (přítlačný talíř & lamela)

g
Přítlačný kotouč spojky 430DTE23000 povinný u 
objednávky s automatizovanou spojkou

h
Přítlačný kotouč spojky 430DTE24000 povinný u 
objednávky s automatizovanou spojkou

i Pro vozidla s výkonem do 370 koní

j Pouze pro vozidla s výkonem 510 koní

k Vyžaduje opracování setrvačníku motoru

l Kromě vozidel s TELMA

m Pro vozidla s výkonem do 370 koní

n Spojková lamela z keramiky a kovu

o
Ložisko + přítlačný talíř + lamela (strana převo-
dovky) + mezilehlá lamela pro dvoulamelové spojky

p
Přítlačný talíř + lamela (strana převodovky) + me-
zilehlá lamela pro dvoulamelové spojky

q
Lamela na stranu setrvačníku pro dvoulamelové 
spojky

r Pro vozidla s tempomatem

s Pro vozidla bez tempomatu

u Viz montážní návod

w Volitelně

x Pro vozidla s dvouhmotovým setrvačníkem

y Drážkované vedení vypínacího mechanismu

z Automatizovaná převodovka

ç Přítlačný kotouč s automatickým dostavením

é Pouze s montáží Valeo

° Přítlačný kotouč + vypínací ložisko

Œ
Lze zaměnit pokud má sestava přítlačného kotouče 
průměr 430 mm

œ Sada + dvouhmotový setrvačník

ß
Servisní spojková sada s ložiskem pro 4 dílnou 
sadu s pevným setrvačníkem

… Je třeba použít vidličku s kameny

* 4 dílná sada

, Vozidlo osazeno dvoulamelovou suchou spojkou
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1SZIMBÓLUMOK ÉS 
RÖVIDÍTÉSEK MAGYAR

Gépjármű

H Kisáruszállító

L Vontató, pótkocsi

N Busz

V Motor változat: típus ( teljesítmény LE-ben, 
hengerűrtartalom literben

W Váltó: gyártó, típus ( fokozatok száma )

c Busz karosszéria

Alkalmazási terület ( évjárat, motorszám, 
alvázszám )

b Évjárattól évjáratig

3 Alvázszámtól alvázszámig

4 Motorszámtól motorszámig

1 Megjegyzés (a következő oldalon)

Valeo cikkszám

N Új cikkszám

R Felújított termék

Különböző cikkszámok, átváltók

d Tehergépjármű gyártó

g Tehergépjármű alkatrész gyártó

Termékek

X Kuplung szett

Y Kétrészes kuplung szett

deU

deB

eDedZ

d Kuplungszerkezet

e Kuplungtárcsa

Z Kinyomócsapágy

a csapágy vezető hüvely

U CSC Hidraulikus kinyomócsapágy

f

g

C

B
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1
1 Részei csak teljes kitben elérhetőek

2 Motoroldali kuplungtárcsa

3 Váltóoldali kuplungtárcsát tartalmazza a szerkezet

4 Kinyomócsapágy rögzítéssel

5
Beépített erőátviteli rendszerrel rendelkező jár-
művekhez (PTO)

6
D400 helyettesítője amíg a lendkerék helyettesítve 
van

7 G420 helyettesítője mint komplett alkalmazás

8 Kinyomócsapágy hossz 125 mm

9 Hajtórúd hossza: 101 mm

: Kinyomócsapágy fül nélkül

; A váltót egy csapágy megvezetővel kell felszerelni

A

GMF420 helyettesítője mint komplett alkalmazás ( 
60 mm-es csavarok mellékelve a 430 DBP-hez és 
70 mm-esek a GMF 420-hoz )

B Hidraulikus kinyomócsapágy

D Dupla tárcsa

E 3 részes kit pneumatikus működtetővel (PCA)

F 3 részes kit koncentrkukus munkahengerrel (CSC)

G
Szükséges a 801048 számú kuplungszett szerelé-
séhez

H
Szükséges a 009141 számú kuplungszett szerelé-
séhez

I Közlőművel

J Kinyomócsapágy hosszúság 149,5 mm

K Merev súrlódó tárcsa a kettőstömegű lendkerékhez

L
279597 számú kinyomócsapágy a következő al-
vázszámokhoz: 1->5260

M Rövid kinyomócsapágyat tartalmaz

N Hosszú kinyomócsapágyat tartalmaz

O Egy tárcsás változat

P

Dupla tárcsa helyettesítője. Lendkerék csavarok 
hosszváltoztatán kívül más módosítás nem szük-
séges

Q Nehéz tehergépjármű megerősített kuplungtárcsa

R
Kivéve közlőművel felszerelt mixer tehergépkoc-
sikhoz

S Fékfolyadékkal működik

T Ásványi folyadékkal működik

U

Szükséges a kapcsolóvilla és vezetőhüvely cseréje. 
A C és a MAGNUM sorozatnál a kuplungmu-
nkahengerek cseréje is szükséges!

V Felcserélhető Sachs alkatrészekkel

W SACHS verzió kivéve a Fuller RT7609 váltót

X Felcserélhető Valeo alkatrészekkel

Y VALEO verzió kivéve a Fuller RT7609 váltót

Z Jobbkormányos kivitel

[ Balkormányos kivitel

] Közlőmű átmérő: 473 mm

a Közlőmű átmérő: 475 mm

b
A 430 mm átmérőjű kuplung kicserélhető a 400 mm 
átmérőjű kuplunggal

c Kivéve a következő alvázszámok: 500001->599999

d Kivéve a következő alvázszámok: 899081->941503

e A 0022951506-os OE számhoz

f Kétrészes kuplung szett

g
A 430DTE23000 számú kuplungszerkezet szüksé-
ges az automatizált működtetésű változathoz

h
A 430DTE24000 számú kuplungszerkezet szüksé-
ges az automatizált működtetésű változathoz

i A maximum 370 lóerős járművekhez

j Csak az 510 lóerős járművekhez

k Lendkerék cseréje szükséges

l Kivéve a TELMA - val szerelt gépjárművekhez

m A maximum 370 lóerős járművekhez

n Fém és kerámia tartalmú súrlódó betét

o Kinyomócsapágy + fedél + tárcsa (váltóoldali)

p
Fedél + tárcsa (váltóoldali) + közbenső lemez 
ikertárcsához

q
Lendkerék oldali meghajtólemez ikertárcsás 
készlethez

r Sebességtartó automatikával ellátott járművekhez

s Sebességtartó automatika nélküli járművekhez

u Lásd a szerelési útmutatót

w Opcionális kiegészítők

x Kettőstömegű lendkerékhez szerelve

y Kinyomócsapágy csúszósínnel

z Robotizált váltó

ç Kuplungszerkezet automata utánállítással

é
Nem cserélhető más márkák különálló alka-
trészeivel

° Kuplung szerkezet és kinyomócsapágy

Œ
Helyettesíthető, ha a kuplung szerkezet átmérője 
430 mm

œ Kettőstömegű lendkerék + kuplungszett

ß
3 részes kuplung készlet, a 4 részes kuplung 
készlet beszerelése utáni szett

… Görgős villa beszerelése szükséges

* Kit4P (merev lendkerekes kiváltószett)

,
Dual Dry Clutch, dupla száraz kuplunggal szerelt 
járművekhez
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1ΣΎΜΒΟΛΑ ΚΑΙ 
ΣΎΝΤΟΜΟΓΡΑΦΙΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Οχήματα

H Ελαφρή βιομηχανικό όχημα

L Φορτηγό, Ρυμουλκούμενο

N Λεωφορείο

V Προδιαγραφές μηχανής : τύπος 
(ιπποδύμανη σε ΗΡ, κυβισμός σε λίτρα)

W Προδιαγραφές σασμάν: κατασκευαστής, 
τύπος (αριθμός ταχυτήτων)

c Σασί λεωφορείου

Εφαρμογές

b Από - έως εφαρμογή

3 Από - έως αριθμός πλαισίου

4 Από - έως αριθμός κινητήρα

1 Σημειώσεις (βλέπε ακόλουθη σελίδα)

Κωδικοί Valeo

N Καινούργιο Προϊόν

R Προϊον ανακατασκευής

Άλλοι κωδικοί

d Κατασκευαστής φορτηγού

g Κατασκευαστής εξοπλισμού φορτηγού

Προϊόντα

X Σετ συμπλέκτης

Y Σετ 2τμχ (πλατό & δίσκος)

deU Σετ συμπλέκτης (CSC)

deB Σετ συμπλέκτη (PCA)

eDedZ Σετ με 2 δίσκους

d Συγκρότημα πλατό

e Δίσκος

Z Ρουλεμάν

a Ρουλεμάν βολάν στρόφαλου

U CSC Υδραυλικό ρουλεμάν

f CMC Αντλία Πεντάλ

g CRC Κύλινδρος διχάλου

C Booster Συμπλέκτη

B PCA Πνευματικός ομόκεντρος 
επενεργητής
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1
1 Το εξάρτημα διαθέσιμο εντός σετ μόνο

2 Δίσκος πλευράς κινητήρα

3
Δίσκος και πλατό πλευράς σασμάν 
περιλαμβάνονται

4 Ρουλεμάν με το σύστημα συναρμολόγησης

5 Για οχήματα με δότη ισχύος PTO

6
Αντικαθιστά το συμπλέκτη D400 αν το βολάν 
έχει αντικατασταθεί

7 Αντικαθιστά το G420 σαν συνολικό σύστημα

8 Μήκος ρουλεμάν 125 mm

9 Ράβδος σύνδεσης μήκους: 101 mm

: Ρουλεμάν χωρίς προεξοχή στερέωσης

;
Το σασμάν πρέπει να εφοδιαστεί με οδηγό για 
το ρουλεμάν

A

Αντικαθιστά το GMF 420 σαν πλήρες σύστημα 
( βίδα στερέωσης 60 mm για το 430 DBP και 70 
mm για το GMF 420)

B Υδραυλικό ρουλεμάν

D Δίδυμος δίσκος

E
Σετ 3 τεμαχίων που περιλαμβάνει Πνευματικό 
Ομόκεντρο Επενεργητή (PCA)

F
Σετ 3 τεμαχίων που περιλαμβάνει Υδραυλικό 
Ρουλεμάν (CSC)

G
Υποχρεωτικά τοποθέτηση πλήρους σετ κωδ 
801048

H
Υποχρεωτικά τοποθέτηση πλήρους σετ κωδ. 
009141

I Με δότη ισχύος  (power take-off)

J Μήκος ρουλεμάν 149.5 mm

K
Συμπαγής δίσκος τοποθετείται σε Βολάν δύο 
μαζών

L Ch.1->5260 = Ρουλεμάν κωδ. 279597

M Κοντό ρουλεμάν συμπεριλαμβάνεται

N Μακρύ ρουλεμάν συμπεριλαμβάνεται

O Έκδοση μονού δίσκου

P

Αντικατάσταση του διπλού δίσκου. Δεν 
χρειάζεται καμία μετατροπή, πέρα από το μήκος 
της βίδας, για τη προσαρμογή του πλατό στο 
βολάν

Q Δίσκος βαρέου οχήματος

R
Εκτός μπετονιέρες, εφοδιασμένες με power 
take off

S Δουλεύει με υγρό φρένων

T Δουλεύει με ορυκτό υγρό

U

Απαιτεί αντικατάσταση του διχάλου και 
του οδηγού. Για τα μοντέλα C και Magnum, 
αντικαταστήστε και τον κύριο και το 
δευτερεύοντα υδραυλικό κύλινδρο.

V Εναλλάξιμο με εξαρτήματα της Sachs

W
Εφοδιασμένο με Sachs εκτός αν σασμάν Füller 
RT7609

X Εναλλάξιμο με εξαρτήματα της Valeo

Y
Εφοδιασμένο με Valeo εκτός αν σασμάν Füller 
RT7609

Z Δεξιοτίμονο

[ Αριστεροτίμονο

] Διάμετρος Power take off = 473 mm

a Διάμετρος Power take off = 475 mm

b
Διάμετρος συμπλέκτη 430 εναλλάξιμος με 
συμπλέκτη διαμέτρου 400

c Εκτός από Αριθμούς πλαισίου 500001->599999

d Εκτός από Αριθμούς πλαισίου 899081->941503

e Για γνήσιο κωδικό 0022951506

f Σετ 2τμχ (πλατό & δίσκος)

g

Πλατό 430DTE23000 υποχρεωτικά με 
αυτοματοποιημένο μηχανισμό ελέγχου του 
συμπλέκτη

h

Πλατό 430DTE24000 υποχρεωτικά με 
αυτοματοποιημένο μηχανισμό ελέγχου του 
συμπλέκτη

i Για οχήματα με ισχύ έως 370 hp

j Για οχήματα 510 hp μόνο

k Χρειάζεται κατεργασία ή αλλαγή του βολάν

l Εκτός οχημάτων με TELMA

m Για οχήματα με ισχύς έως 370 hp

n
Υλικό τριβής με μεταλλικά και κεραμικά 
στοιχεία

o
Ρουλεμάν + πλατό + δίσκος (πλευράς σασμάν+ 
ενδιάμεσο πλατό για δίδισκο

p
Πλατό + δίσκος (πλευράς σασμάν+ ενδιάμεσο 
πλατό για δίδισκο

q Δίσκος πλευρά βολάν για δίσκο σετ

r Για οχήματα με cruise control

s Για οχήματα χωρίς cruise control

u Δες οδηγίες τοποθέτησης

w Προαιρετική τοποθέτηση

x Τοποθετείται σε βολάν δύο μαζών

y Ρουλεμάν με οδήγηση ράγας

z Αυτοματοποιημένο σασμάν

ç
πλατό με μηχανισμό αυτόματης ρύθμισης για 
αντιστάθμιση της φθοράς

é
Δεν υπάρχει συμβατότητα και εναλλαξιμότητα 
με μεμονωμένα ανταλ/κα ανταγωνιστών

° Συγκρότημα πλατό + ρουλεμάν

Œ Εναλλάξιμο αν η διάμετρος του πλατό είναι 430.

œ Σετ + βολάν δύο μαζών

ß
Σετ 3 τεμαχίων, σέρβις κιτ του τοποθετημένου 
σετ 4 τεμαχίων

… Πρέπει να γίνει χρήση διχάλου με ράουλα.

* Σετ 4 τεμαχίων

, Όχημα με Διπλό Ξηρό Συμπλέκτη (DCC)
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1СИМВОЛЫ И 
ОБОЗНАЧЕНИЯ РУССКИЙ

Автомобили

H Легкий грузовой автомобиль

L Грузовой автомобиль, прицеп

N Автобус

V Характеристики двигателя: Тип (мощность 

в л.с., объем в литрах)

W Характеристики КПП: производитель, тип 

(количество передач)

c Шасси автобуса

Применяемость

b От - до

3 Номер шасси: от - до

4 Номер двигателя: от - до

1 Заметки (смотри следующую страницу)

Референция Valeo

N Новая деталь

R Восстановленная деталь

Другие артикулы

d Производитель автомобиля

g
Производитель оборудования для 

автомобиля

Продукция

X Комплект сцепления

Y Комплект из 2х компонентов (корзина и 

диск)

deU Комплект сцепления (CSC)

deB Комплект сцепления (PCA)

eDedZ Двухдисковый комплект сцепления

d Ведущий диск

e Ведомый диск

Z Выжимной подшипник

a опорный подшипник первичного вала КПП

U CSC Гидравлические подшипник

f CMC (главный цилиндр сцепления)

g CRC (рабочий цилиндр сцепления)

C Усилитель сцепления

B PCA (пневматический выжимной 

подшипник)
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1
1

Компонент доступен только в составе 

комплекта сцепления

2 Фрикционная накладка со стороны двигателя

3
Фрикционная накладка со стороны КПП 

включен в корзину

4 Подшипник с установочной системой

5 Для а/м с системой отбора мощности

6
Заменяет сцепление D400 до тех пор, пока 
заменен маховик

7 Заменяет G420 как полный комплект

8 Выжимной подшипник длиной 125 мм

9 Длина штока: 101 мм

: Подшипник без зацепов

;
КПП должна быть установлена с направляющей 

выжимного подшипника

A

Заменяет GMF420 как полный комплект 
(установочные болты для 430 DBP - 60 мм, для 
GMF 420 - 70 мм)

B Гидравлические подшипник

D Два диска

E
Комплект сцепления включает пневматический 

выжимной подшипник

F
Комплект сцепления включает гидравлический 
выжимной подшипник

G
Обязательно устанавливать весь комплект 
801048

H
Обязательно устанавливать весь комплект 
009141

I С отбором мощности

J Длина подшипника - 149,5 мм

K
Жесткий ведомый диск для установки с 
двухмассовым маховиком

L Шасси 1->5260 - подшипник номер 279597

M В комплекте с коротким подшипником

N В комплекте с длинным подшипником

O Версия с одним диском

P

Замена для двухдискового сцепления. Не 
нужно никаких переделок, необходимо только 
заменить болты крепления корзины к маховику.

Q Диск сцепления с повышенным ресурсом

R
Исключая автомиксеры, оборудованные валом 
отбора мощности

S Используется тормозная жидкость

T Используется минеральное масло

U

Необходимо заменить выжимную вилку и 
направляющую подшипника. Для моделей С 
и Magnum нужно также заменить главный и 
рабочий цилиндры.

V Взаимозаменяемость с компонентами Sachs

W
Крепления Sachs, кроме моделей с КПП Füller 
RT7609

X Взаимозаменяемость с компонентами Valeo

Y
Крепления Valeo, кроме моделей с КПП Füller 
RT7609

Z Для правостороннего движения

[ Для левостороннего движения

] Диаметр маховика: 473 мм

a Диаметр маховика: 475 мм

b
Сцепление диаметром 430 мм взаимозаменяемо 
со сцеплением диаметром 400 мм

c Кроме шасси номер 500001->599999

d Кроме шасси номер 899081->941503

e Для OE номера  0022951506

f Комплект из 2х компонентов (корзина и диск)

g
Корзина 430DTE23000 обязательна с 

автоматизированной системой управления

h
Корзина 430DTE24000 обязательна с 
автоматизированной системой управления

i Для а/м мощностью до 370 л.с.

j Только для а/м мощностью 510 л.с.

k
Необходимо отшлифовать или заменить 

маховик

l Кроме автомобилей с TELMA

m Для а/м мощностью до 370 л.с.

n
Фрикционнные накладки с включениями 
металла и керамики

o

Выжимной подшипник + ведущий диск + 
ведомый диск (сторона установки к КПП) 
+ промежуточный диск для двухдискового 

сцепления

p

Ведущий диск+ ведомый диск (сторона 

установки к КПП) +  промежуточный диск для 
двухдискового сцепления

q

Сторона установки к маховику: для диска 
сцепления из комплекта двухдискового 

сцепления

r Для а/м с системой круиз-контроля

s Для а/м без системы круиз-контроля

u Смотри инструкцию по установке

w Дополнительное оборудование

x Устанавливается на двухмассовый маховик

y Подшипник с рельсовой направляющей

z Роботизированная КПП

ç
корзина сцепления с автоматической 

регулировкой износа

é
Не взаимозаменяемо с отдельными 

компонентами других производителей

° Корзина + выжимной подшипник

Œ
Взаимозаменяем с корзиной сцепления 
диаметром 430 мм.

œ
Koмплект + РадиалЬнЫй ДвухмассовЫй 
Маховик

ß

Сервисный комплект из трех частей в случае, 

если предварительно был установлен комплект 
из четырех частей

… Необходимо использовать вилку с роликом

* 4х компонентное сцепление

,
Транспортное средство, оборудованное 
двойным сухим сцеплением
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1SIMBOLURI ȘI 
PRESCURTĂRI ROMÂNĂ

Vehicule

H Camion ușor

L Camion, Semiremorcă

N Autobuz

V Specificații motor (putere[CP], capacitate 
cilindrică[dm3])

W Specificații cutie viteze: producător, tip (nu-
mărul de viteze)

c Șasiu autobuz

Aplicații

b Data producției (de la - până la)

3 Număr șasiu (de la - până la)

4 Număr motor (de la - până la)

1 Descriere (vezi pagina următoare)

Referință Valeo

N Produs nou

R Produs remanufacturat

Alte referințe

d Producător camion

g Producător echipament camion

Produse

X Kit ambreiaj

Y Kit 2 piese (placă presiune & disc)

deU Kit de ambreiaj (CSC)

deB Kit de ambreiaj (PCA)

eDedZ Kit de ambreiaj dublu

d Plăca presiune ambreiaj

e Disc ambreiaj

Z Rulment de presiune

a Rulment pilot

U CSC rulment hidraulic

f CMC pompă centrală ambreiaj

g CRC cilindru receptor ambreiaj

C Servo ambreiaj

B PCA actuator pneumatic concentric
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1
1 Componentă disponibilă numai într-un kit complet

2 Discul dinspre motor

3
Discul dinspre cutia de viteze cu mecanismul de 
presiune

4 Rulment cu sistem de prindere

5 Pentru vehicul cu priza de putere (PTO)

6
Înlocuiește ambreiajul D400 atunci când volanta 
este schimbată

7 Înlocuiește G420 ca și ansamblu

8 Lungimea rulmentului 125mm

9 Lungime tijă conectare: 101 mm

: Rulment fără mânere

; Cutia de viteze cu manșon de ghidare

A

Înlocuiește ambreiajul GMF420 ca și ansamblu 
(șurub 60mm pentru 430DBP și 70mm pentru 
GMF420)

B Rulment hidraulic

D Ambreiaj cu două discuri

E
Kit 3 piese, inclusiv actuatorul pneumatic concentric 
(PCA)

F
Kit 3 piese, inclusiv rulmentul de presiune hidrau-
lic(CSC)

G Este necesară montarea kitului 801048

H Este necesară montarea kitului 009141

I Cu priză de putere

J Lungimea rulmentului 149,5 mm

K
Disc rigid pentru montarea împreună cu volanta cu 
masă dublă

L Pentru numărul de șasiu 5260 = rulment 279597

M Conține un rulment scurt

N Conține un rulment lung

O Versiunea cu un singur disc

P

Înlocuirea ambreiajului cu discuri duble. Nu e nece-
sară nici o modificare în afara lungimii șuruburilor 
de fixare a plăcii de presiune pe volantă

Q Disc cu rezistență mare

R În afara vehiculelor cu priză de putere

S Funcționează cu lichid de frână

T Funcționează cu ulei mineral

U

Necesită înlocuirea furcii de decuplare și a ghidaju-
lui. Pentru gama C și Magnum trebuie schimbată și 
pompa și servomotorul

V Interschimbabil cu componentele Sachs

W Produs Sachs cu excepția cutiei Füller RT7609

X Interschimbabil cu componentele Valeo

Y Produs Valeo cu excepția cutiei Füller RT7609

Z Circulația pe partea stângă

[ Circulația pe partea dreaptă

] Priză de putere - diametru 473 mm

a Priză de putere - diametru 475 mm

b
Ambreiaj cu diametru de 430 se poate înlocui cu 
ambreiajul cu diametru de 400

c Cu excepția nr. șasiu 500001->599999

d Cu excepția nr. șasiu 899081->941503

e Pentru codul OE 0022951506

f Kit 2 piese (plăci presiune & disc)

g
Placă de presiune 430DTE23000 obligatorie pentru 
ambreiajul cu transmisie automată

h
Placă de presiune 430DTE24000 obligatorie pentru 
ambreiajul cu transmisie automată

i Pentru vehicule de până la 370 cai putere

j Numai pentru vehicule de 510 CP

k Este necesară reînnoirea sau schimbarea volantei

l În afara vehiculelor cu TELMA

m Pentru vehicule de până la 370 cai putere

n Disc ambreiaj cu garnitură metalică sau ceramică

o
Rulment + placă de presiune + disc (partea cutiei
de viteze) + placă intermediară pentru disc dublu

p
Placă de presiune + disc (partea cutiei de viteze) +
placă intermediară pentru disc dublu

q
Disc pe partea volantului pentru kit de ambreiaj cu
disc dublu

r Pentru vehicule cu cruise control

s Pentru vehicule fără cruise control

u Vezi instrucțiunile de montare

w Montare opțională

x Montare pe volanta cu masă dublă

y Rulment de presiune cu sistem de ghidare

z Cutie de viteze automată

ç
placă de presiune cu sistem automat de compen-
sare a uzurii

é
Nu se pot înlocui cu componentele firmelor 
concurente

° Mecanism de presiune + rulment de presiune

Œ
Interschimbări atunci când diametrul plăcii de pre-
siune este de 430 mm

œ Kit + volantă cu masă dublă

ß
Set service de 3 elemente - de folosit după mon-
tarea setului din 4 elemente cu roată rigidă

… Necesită folosirea furcii cu role

* Kit din 4 elemente

, Vehicul echipat cu ambreiaj dublu uscat (DDC)
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1SIMBOLI I 
SKRAĆENICE

SRPSKI

Vozila

H Laka industrijska vozila

L Kamioni, prikolice

N Autobusi

V Specifikacija motora:model  
(snaga u KS,zapremina cilindra)

W Specifikacija menjača:proizvođač, model (broj 
brzina)

c Autobuska Šasija

Primena

b Od -do primena

3 Od - do br. šasije

4 Do -do br. motora

1 Beleške (pogledaj sledeću stranu)

Valeo references

N Novi proizvod

R Remanufakturiran proizvod

Druge reference

d Proizvođač kamiona

g Proizvođač opreme za kamione

Proizvodi

X Komplet kvačila

Y Komplet iz 2 komada (korpa i lamela)

deU Hidraulični cilindar (CSC)

deB Set Kvačila (PCA)

eDedZ Set sa duplom lamelom

d Mehanizam korpe

e Pogonska lamela

Z Potisni ležaj

a Pilot ležaj

U CSC (hidraulični potisni ležaj)

f CMC (glavni cilindar)

g CRC (izvršni cilindar)

C Pojačalo kvačila

B PCA - pneumatski koncentrični aktuator
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1
1 Komponente dostupne samo u setu

2 Frikcija na strani motora

3 Frikcija na strani menjača sa poklopcem

4 Ležaj sa priključnim mehanizmom

5 Za vozila sa priključnom osovinom

6
Zameni kvačilo D 400 samo ako se menja i zamajac 
motora

7 Zameni G420 kao kompletan sklop

8 Dužina ležaja 125 mm

9 Dužina spojne šipke: 101 mm

: Ležaj bez ušica

; Menjač mora biti opremljen sa vođicom ležaja

A

Zameni GMF420 kao kopletan sklop 
 (zavrtnji za pričvršćivanje 60mm  
za 430 DBP i 70mm za GMF 420)

B Hidraulični ležaj

D Dvostruka - ploča

E
Set iz 3 dela -  
uključuje pneumatski aktuator

F Set iz 3 dela - uključuje hidraulični cilindar

G Obavezno da se uklopi kompletan sklop pn 801048

H Obavezno da se uklopi kompletan sklop pn 009141

I Sa priključnom osovinom

J Dužina ležaja 149,5 mm

K
Kruta frikciona ploča da stane na 
 dvostrukom zamajcu

L Ch.1->5260 = Ležaj pn 279597

M Kratak ležaj uključen

N Dugačak ležaj uključen

O Verzija sa jednom pločom

P

Zamena dvostruke ploče.Nije potrebna modifikacija, 
osim dužine zavrtnja da se pričvrsti poklopac na 
zamajcu

Q Frikciona ploča za teške uslove rada

R
Osim za vozila opremljenih sa pojačanom 
snagom pokretanja

S Radi sa kočionom tečnosti

T Radi sa mineralnom tečnosti

U

Zahteva zamenu viljuške i cevaste vođice.Za opseg 
C i Magnum zameniti pomoćni i glavni cilindar 
takođe.

V Izmjenjivost sa SACHS komponentama

W Sachs verzija osim sa menjačem Füller RT7609

X Izmjenjivo sa Valeo komponentama

Y Valeo verzija osim sa menjačem Füller RT7609

Z Vožnja desnom stranom

[ Vožnja levom stranom

] Prečnik centriranja pokretnog pogona = 473 mm

a Prečnik centriranja pokretnog pogona = 475 mm

b
Kvačilo prečnika 430 zamenljivo sa kvačilom 
prečnika 400

c Osim šasije 500001->599999

d Osim šasije 899081->941503

e Za OE broj 0022951506

f Komplet 2 komada (poklopac & ploča)

g
Poklopac 430DTE23000 obavezan sa automoati-
zovanom komandom kvačila

h
Poklopac 430DTE24000 obavezan sa automoati-
zovanom komandom kvačila

i Za vozila do 370 KS

j Samo za vozila snage 510 KS

k Potrebno ispravljanje ili zamena zamajca

l Osim za vozila sa TELMA

m Za vozila snage do 370 KS

n Frikcija sa metalom i keramikom

o
Ležaj + korpa + lamela (strana do menjača) + dis-
tanca za duplu lamelu

p
Korpa + lamela (strana do menjača) + distanca za 
duplu lamelu

q Strana do zamajca potisne ploče za duplu lamelu

r Za vozila sa cruise controlom

s Za vozila bez crusie controla

u Pogledaj uputstvo za montažu

w Opcionalna montaža

x Opremljen za dvostruki zamajac

y Ležaj sa šinskom vođicom

z Robotizovan menjač

ç
Poklopac za montažu sa automtskim mehanizmom 
habanja

é
Nije moguća zamena sa konkurentskim pojedi-
načnim komponentama

° Poklopac sklopa + Otpuštajući ležaj

Œ Zamenljiv ako je prečnik poklopca 430

œ Sklop + Dvostruki Zamajac

ß
3 komada sklop kao servisne komponente posle 
montaže kompleta sa 4 komada

… Potrebno je korišćenje viljuške sa valjcima

* Sklop sa 4 komada

, Vozila sa dvostrukim suvim kvačilom (DDC)
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1SIMBOLI I 
SKRAĆENICE

HRVATSKI

Vozila

H Laka industrijska vozila

L Kamioni, prikolice

N Autobusi

V Specifikacija motora: model 
(snaga u KS, zapremina cilindra

W Specifikacija menjača:proizvođač,  
model (broj brzina)

c Šasija autobusa

Primjena

b Od-do aplikacije

3 Od-do br. šasije

4 Do -do br. motora

1 Bilješke (pogledaj sljedeću stranicu)

Valeo reference

N Novi proizvod

R Remanufakturiran proizvod

Drugi kataloški brojevi

d Proizvođač kamiona

g Proizvođač opreme za kamione

Proizvodi

X Set spojke

Y Set iz 2 dijela: (korpa i lamela)

deU Hidraulični cilindar (CSC)

deB Set spojke (PCA)

eDedZ Set sa dvostrukom lamelom

d Mehanizam korpe

e Pogonjena lamela

Z Potisni ležaj

a Pilot ležaj

U CSC (hidraulični potisni ležaj)

f CMC (glavni cilidar)

g CRC (izvršni cilindar)

C Pojačalo spojke

B PCA - pneumatski koncentrični aktuator
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1
1 Komponente dostupne sam u setu

2 Frikcija na strani motora

3 Frikcija na strani mjenjača zajedno sa korpom

4 Ležaj za priključnim mehanizmom

5 Za vozila sa priključnim vratilom

6
Zamjenjuje spojku D400 samo ako 
se zamjeni i zamašnjak

7 Zamjenjuje G420 kao kompletan sklop

8 Dužina ležaja 125 mm

9 Dužina spojne poluge: 101 mm

: Ležaj bez ušica

; Mjenjač mora bit opremljen s vodilicom ležaja

A

Zamjenjuje GMF 420 kao kompletan sklop 
(vijci za pričvršćivanje: 60 mm za430DB 

 i 70mm za GMF 420)

B Hidraulični ležaj

D Dvostruka ploča

E
Set iz 3 dijela -  
uključuje pneumatski aktuator

F Set iz 3 dijela - uključuje hidraulični cilindar

G
Obavezna ugradnja Komplestnog seta 

 kat.br 80104

H
Obavezna ugradnja Kompletnog seta 

 kat.br 009141

I Sa priključnim vratilom

J Dužina ležaja 149,5 mm

K
Kruta frikciona ploča za ugradnju na 
dvomaseni zamašnjak

L Ch.1->5260 = Ležaj kat.br 279597

M Kratki  ležaj uključen

N Dugi ležaj uključen

O Verzija  sa jednom pločom

P

Zamjena za dvostruku ploču, nikakve  
modifikacije nisu potrebne osim dužine  
vijka za pričvršćivanje korpe na zamašnjak

Q Lamela za teške uvjete rada

R
Osim za vozila opremljena sa priključnim 
vratilom

S Radi sa kočionom tekućinom

T Radi sa mineralnom tekućinom

U

Obavezna zamjena vilice i vodilice.  
Za tipove C i Magnum zamijeniti glavni i izvršni 
cilidar

V Izmjenjivo sa SACHS komponentama

W SACHS verzija osim mjenjača Füller RT7609

X Izmjenjivo sa Valeo komponentama

Y Valeo verzija osim za mjenjač Füller RT7609

Z Upravljač na desnoj strani

[ Upravljač na lijevoj strani

] Promjer za centriranje priključnog vratila =473 mm

a Promjer za centriranje priključnog vratila =475 mm

b
Spojka promjera 430 zamjenjivo sa spojkom prom-
jera 400

c Osim br. šasije 500001->599999

d Osim br. šasije 899081->941503

e Za OE broj 0022951506

f Set iz 2 dijela (korpa i lamela)

g
Korpa 430DTE23000 obavezno sa automatiziranom 
spojkom

h
Korpa 430DTE24000 obavezno sa 
automatiziranom spojkom

i Za vozila snage do 370 KS

j Samo za vozila snage 510 KS

k Potrebno ispravljanje ili zamjena zamašnjaka

l Osim za vozila sa TELMA

m Zaq vozila snage do 370KS

n Trenje sa metalom i keramikom

o
Ležaj + korpa + lamela (strana do mjenjača) +
odstojnik za dvostruku lamelu

p
Korpa + lamela (strana do mjenjača) + odstojnik za 
dvostruku lamelu

q Strana do zamašnjaka za duplu lamelu

r Za vozila sa cruise controlom

s Za vozila bez cruise controla

u Pogledaj upute za ugradnju

w Opcionalna montaža

x Ugrađeno na dvomaseni zamašnjak

y Ležaj sa vodilicom

z Robotizirani mjenjač

ç Korpa sa automatskim mehanizmom trošenja

é
Nije zamjenjivo sa pojedinačnim komponentama 
drugih proizvođača

° Korpa + potisni ležaj

Œ Zamjenjivo ako je promjer korpe 430

œ Set + Dvomaseni zamašnjak

ß
Trodjelni set kao servisni set, nakon ugradnje 4P 
kit-a

… Potrebno korišenje potisne vilice sa valjcima

* Set od 4 dijela

, Vozilo sa dvostrukom suhom spojkom (DDC)

BILJEŠKE HRVATSKI
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60606060

H
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N

HLN e d ^
X d ex f Z
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ANKAI N
HFF6120K40, HFF6120WK79

YC6G300; 

WP10.336; 

WP615.44

841374

430

HFF6120WK62

OM442LA

841265 841345

430 430

HFF6121K01, HF-
F6121WK08;HFF6121K32 D2866L0H25; 

BF6M1015C

841374

430

HFF6121K35 HFF6120K35

OM457LA; 

OM442LA

GO190
841265 841345 806663

M

430 430 Dm120TCD

HFF6121KZ-4

P11C; ISM335; 

DE12TIS; DL08

841374

430

HFF6121WK08

OM442LA (280 

kW)

6x ZF
S6 90

841347

420

HFF6121WK08

WP10.336N

841265 841345

430 430

HFF6127K46

ISM335-30

841374

430

HFF6137K86

OM442LA

6x
QJ1506;S6-90

841265 841345 841483

430 430

HFF6140K86-1, HF-
F6137WK87 DV11

841265 841345

430 430

841347

420

ASIA N

COMBI BUS
AM815, AM815 EXPORT

ZBI

88 u 831307 829326

260 260

COSMOS BUS
AM929

D8AY/8DC9-A1

03/86 u 831300 829314

430 430

1

1 
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61616161
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ASTRA L

HD7
42.38 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42.42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42-86

8210.42L

01/96 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071

… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.38 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.45 440 

8280.42B

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.47 470 

8210.42M

16x ZF AS-Tronic
16AS-2200 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.52 514 

8280.42S

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64-66

8210.42K

01/96 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071

… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64-86

8280.42B

01/96 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071

… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64-86

8280.42S

01/96 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071

… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.38 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.45 440 

8280.42B

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.52 514 

8280.42S

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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ASTRA L (.../...)

HD7 (.../...)
84.38 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.45 440 

8280.42B

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.47 470 

8210.42M

16x ZF AS-Tronic
16AS-2200 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.52 514 

8280.42S

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.45 440 

8280.42B

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.52 514 

8280.42S

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HD7-C
42.32 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

16x ZF
16S-109

805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508

X
405DTE 400LA Dm120TCD

42.36 360 

Cursor 13 F3B 

E0681J

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42-66

8210.42K

01/96 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42-84

8210.42L

01/96 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

ASTRA L (.../...)

HD7-C (.../...)
44.32 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

16x ZF
16S-109

805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508

X
405DTE 400LA Dm120TCD

44.36 360 

Cursor 13 F3B 

E0681J

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

44.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

44.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

44.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.36 360 

Cursor 13 F3B 

E0681J

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64-86

8280.42B

01/96 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64-88

8280.42S

01/96 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.36 360 

Cursor 13 F3B 

E0681J

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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HD7-C (.../...)
66.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.36 360 

Cursor 13 F3B 

E0681J

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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HD8
42-88

F3BE0681A

01/05 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42-88

F3BE0681D

01/05 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42-88

F3BE0681H

01/05 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42-88

F3BE0681J

01/05 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42-88

F3BE0681K

01/05 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42-88

F3BE3681D

01/05 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42-88

F3BE3681F

01/05 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42-88

F3BE3681G

01/05 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HD8 EURO 3
42.32 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B Euro 3

16x ZF
16S-109

05/05 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508

X
405DTE 400LA Dm120TCD

42.36 360 

Cursor 13 F3B 

E0681J Euro 3

16x ZF
16S-151

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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HD8 EURO 3 (.../...)
42.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

16x ZF
16S-221

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

44.36 360 

Cursor 13 F3B 

E0681J Euro 3

16x ZF
16S-151

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

44.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

44.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

44.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

44.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

44.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

16x ZF
16S-221

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.36 360 

Cursor 13 F3B 

E0681J Euro 3

16x ZF
16S-151

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

64.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

16x ZF
16S-221

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.36 360 

Cursor 13 F3B 

E0681J Euro 3

16x ZF
16S-151

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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HD8 EURO 3 (.../...)
66.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

66.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

16x ZF
16S-221

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.36 360 

Cursor 13 F3B 

E0681J Euro 3

16x ZF
16S-151

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

16x ZF
16S-221

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

84.54 540 

Cursor 13 F3B 

E0681A Euro 3

16x ZF
16S-221

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.40 400 

Cursor 13 F3B 

E0681H Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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HD8 EURO 3 (.../...)
86.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

16x ZF
16S-221

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

86.54 540 

Cursor 13 F3B 

E0681A Euro 3

16x ZF
16S-221

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

88.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

88.45 450 

Cursor 13 F3B 

E0681D Euro 3

16x ZF
16S-181

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

88.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

88.50 500 

Cursor 13 F3B 

E0681F Euro 3

16x ZF
16S-221

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

88.54 540 

Cursor 13 F3B 

E0681A Euro 3

16x ZF
16S-221

01/05 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HD8 EURO 5
42.41 410 

CURSOR 13 F3A 

E3681D Euro 5

16x ZF
16S-2220

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

42.44 440 

CURSOR 13 F3B 

E3681G Euro 5

16x ZF
16S-2220

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

42.48 480 

CURSOR 13 F3B 

E3681F Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

42.52 520 

CURSOR 13 F3B 

E3681E Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

42.56 560 

CURSOR 13 F3B 

E3681A Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

44.41 410 

CURSOR 13 F3A 

E3681D Euro 5

16x ZF
16S-2220

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

44.44 440 

CURSOR 13 F3B 

E3681G Euro 5

16x ZF
16S-2220

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1

1 
68 N,R ➜ p26 - p57



69

 1
69696969

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

ASTRA L (.../...)

HD8 EURO 5 (.../...)
44.48 480 

CURSOR 13 F3B 

E3681F Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

44.52 520 

CURSOR 13 F3B 

E3681E Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

44.56 560 

CURSOR 13 F3B 

E3681A Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

64.41 410 

CURSOR 13 F3A 

E3681D Euro 5

16x ZF
16S-2220

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

64.44 440 

CURSOR 13 F3B 

E3681G Euro 5

16x ZF
16S-2220

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

64.48 480 

CURSOR 13 F3B 

E3681F Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

64.52 520 

CURSOR 13 F3B 

E3681E Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

64.56 560 

CURSOR 13 F3B 

E3681A Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

66.41 410 

CURSOR 13 F3A 

E3681D Euro 5

16x ZF
16S-2220

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

66.44 440 

CURSOR 13 F3B 

E3681G Euro 5

16x ZF
16S-2220

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

66.48 480 

CURSOR 13 F3B 

E3681F Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

66.52 520 

CURSOR 13 F3B 

E3681E Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

66.56 560 

CURSOR 13 F3B 

E3681A Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

84.41 410 

CURSOR 13 F3A 

E3681D Euro 5

16x ZF
16S-2220

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

84.44 440 

CURSOR 13 F3B 

E3681G Euro 5

16x ZF
16S-2220

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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HD8 EURO 5 (.../...)
84.48 480 

CURSOR 13 F3B 

E3681F Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

84.52 520 

CURSOR 13 F3B 

E3681E Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

84.56 560 

CURSOR 13 F3B 

E3681A Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

86.44 440 

CURSOR 13 F3B 

E3681G Euro 5

16x ZF
16S-2220

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

86.48 480 

CURSOR 13 F3B 

E3681F Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

86.52 520 

CURSOR 13 F3B 

E3681E Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

86.56 560 

CURSOR 13 F3B 

E3681A Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

88.48 480 

CURSOR 13 F3B 

E3681F Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

88.52 520 

CURSOR 13 F3B 

E3681E Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

88.56 560 

CURSOR 13 F3B 

E3681A Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/07 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AUWÄRTER N

CLUBSTAR
MB 1223 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

MB 1228 279 

OM906LA

809138
f

Y
ECONOMY

MB 814 136 

OM904LA

5x ZF
S5.42

827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1
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 1
71717171

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
C
AN R N R N R

AUWÄRTER N (.../...)

ECONOMY (.../...)
MB 815 152 

OM904LA

5x ZF
S5.42

827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

TEAMSTAR
KOMBI MB 815 152 

OM904LA

5x ZF
S5.42

827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

LUXUS MB 815 152 

OM904LA

5x ZF
S5.42

827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

MIDIBUS MB 815 152 

OM904LA

5x ZF
S5.42

827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

BARREIROS L

2262 - 8437
4238

B-36. BS-36 815

01/74 806246

420R

4240

B-36. BS-36 815

01/74 806246

420R

6226

35B 4694889u B-36. BS-36 815

01/74 806246

420R

8235

3u 5B 4694889 B-36. BS-36 815

01/74 806246

420R

8437

B-36. BS-36 815

01/74 806246

420R

C
C-38 T

B-36. BS-36 815

01/74 806246

420R

BEIBEN L
Military Truck,Tractor 360-420 

Weichai 

WD615.50/

WD618.42/WP12

Fast 841265 841345 841421

430 430

Military Truck,Tractor 336-400 

WP12

Fast 841551 841462

430 430

1
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1 
72727272

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
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AN R N R N R

BMC H

LEVEND
1.8D 54 

BMC18 BMC15
05/96 u 826271

X
2.5D

BMC25 BMC15
05/96 u 826270

X

BOVA N

FUTURA
FHD10-340 329 

WS 242 L

6x ZF
6S-85

827076 827078 831018 831019 807713 807715 830007

é 1 é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

FHD10-340 329 

WS 242 L

6x ZF
S6.90

827076 827078 831018 831019 807713 807715 830007

é 1 é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

FHD12-340 329 

WS 242 L

6x ZF
6S-85

827076 827078 831018 831019 807713 807715 830007

é 1 é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

FHD12-340 329 

WS 242 L

6x ZF
S6.90

827076 827078 831018 831019 807713 807715 830007

é 1 é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

FHD12-370 364 

WS 268 L

8x ZF
8S-180

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FHD15-430 428 

WS 315 L

8x ZF
8S-180

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FHX12-370 370 

D2866 LOH22

8x ZF
8S-180

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FHX12-400 400 

D2866 LOH23

8x ZF
8S-180

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FLD12-300 302 

RS 222 L

6x ZF
6S-85

827079 827080 831010 831011 829031 829032 830007

é 1 é 1 é

X
430DBP 395LA Dm86P

FLD12-300 302 

RS 222 L

6x ZF
S6.90

827079 827080 831010 831011 829031 829032 830007

é 1 é 1 é

X
430DBP 395LA Dm86P

FLD12-370 364 

WS 268 M

6x ZF
6S-1600

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007

é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

FUTURA

OM422

807537 806012

420LA

1
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BOVA N (.../...)

FUTURA (.../...)
FUTURA 280 

OM422A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

MAGIQ
HD120 340 

XF 250 M

6x ZF
6S-1600

09/00 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HD120 381 

XF 280 M

8x ZF
8S-180

09/00 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

C&C L
400 

Yuchai 

YC6K1034-30

Fast 841265 841345 841484

430 430

336-375 

Yuchai 

YC6K1034-30/

Cummins

Fast 841265 841205 841484

430 430

336-375 

Yuchai 

YC6K1034-30/

Cummins

Fast 841265 841214 841484

430 430

CAMC L
Concrete Mixer 360-420 

Weichai 

WD615.50/

WD618.42/WP12

Fast 841265 841345 841421

430 430

>300 

WD618.42

841372 841373

430 430

<300 841374 841548

430 430

>420 841142 841286 841371

430 430

CHEVROLET L

BLAZER

V-6

96 u 98 827281
f

Y
CHEVROLET LIGHT TRUCK

V-6

86 u 89 827276
f

Y

1
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CNHTC L

HOWO
Howo 336-375 

CNHTC/Weichai 

WD615

Fast,Datong 841551 841205

430 430

Howo 336-375 

CNHTC/Weichai 

WD615

Fast,Datong 841551 841214

430 430

Howo 360-420 

CNHTC/Weichai 

WD615/618

Fast,Datong 841265 841345 841421

430 430

Howo 360-420 

CNHTC/Weichai 

WD615/618

Fast,Datong 841551 841428

430 430

Howo09, 10 
Golden Prince 09, 10, Hoka10

266; 290(AMT); 

336; 375EGR 

CNHTC/Weichai

841551 841552

430 430

Howo09, 10 
Golden Prince 09, 10, Hoka10

Fast,Datong 841551 841550

430 430

HOWO C7H 480-540 825567 825535

DAF L

60
60.180 180 6x ZF

S6.36
09/90 u 12/96 827002 827004 831020 831021 829000 829002 830008

é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

60.210 210 6x ZF
S6.36

09/90 u 12/96 827002 827004 831020 831021 829000 829002 830008

é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

65
65.180 180 

NS133L

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133

1 1 1

X
362 362 96

65.180 180 

NS133L

6x ZF
S6.36

01/93 u 827002 827004 831020 831021 829000 829002 830008

é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

65.180 180 

NS133M

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133

1 1 1

X
362 362 96

65.180 181 

NS133M

9x ZF
9S-75

96 u 827009 831022 829005 830009

é

X
362DBE 362L(H) Dm69

1
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DAF L (.../...)

65 (.../...)
65.180 180 

NS156L

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.180 180 

NS156M

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.180 180 

NS177M

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.210 210 

NS133L

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.210 210 

NS133M

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.210 210 

NS156L

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.210 210 

NS156L

6x ZF
S6.36

01/93 u 827002 827004 831020 831021 829000 829002 830008
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

65.210 210 

NS156M

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.210 212 

NS156M

9x ZF
9S-75

96 u 827009 831022 829005 830009
é

X
362DBE 362L(H) Dm69

65.210 210 

NS177M

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.240 240 

NS133L

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.240 240 

NS133M

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.240 240 

NS156L

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.240 240 

NS156M

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

65.240 240 

NS177M

6x ZF
6S-36

03/93 u 02/98 827585 831529 829656 830133
1 1 1

X
362 362 96

1
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1 
76767676

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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DAF L (.../...)

65 (.../...)
65.240 240 

NS177M

9x ZF
9S-75

827009 831022 829005 830009
é

X
362DBE 362L(H) Dm69

75
75.270 272 

RS200M

9x ZF
9S-109

07/92 u 98 827034 827035 831010 831011 829031 829032 830005
é 1 é 1 é

X
430DBP 395LA Dm86P

75.270 272 

RS200M

16x ZF
16S-109

07/92 u 98 827034 827035 831010 831011 829031 829032 830005
é 1 é 1 é

X
430DBP 395LA Dm86P

75.300 302 

RS222M

9x ZF
9S-109

07/92 u 98 827034 827035 831010 831011 829031 829032 830005
é 1 é 1 é

X
430DBP 395LA Dm86P

75.300 302 

RS222M

16x ZF
16S-109

07/92 u 98 827034 827035 831010 831011 829031 829032 830005
é 1 é 1 é

X
430DBP 395LA Dm86P

75CF
75CF.250 249 

PF183M Euro 2

9x
9S109 /12, 92

02/98 u 01 827034 827035 831010 831011 829031 829032 830005 874872
é 1 é 1 é

X
430DBP 395LA

C
Dm86P

75CF.250 249 

PF183M Euro 2

9x
9S109 /12, 92

02/98 u 01 827034 827035 831010 831011 829031 829032 830005 874873
é 1 é 1 é

X
430DBP 395LA

C
Dm86P

75CF.250 249 

PF183M Euro 2

16x ZF
16S-109 /13, 41

02/98 u 01 827034 827035 831010 831011 829031 829032 830005 874872
é 1 é 1 é

X
430DBP 395LA

C
Dm86P

75CF.250 249 

PF183M Euro 2

16x ZF
16S-109 /13, 41

02/98 u 01 827034 827035 831010 831011 829031 829032 830005 874873
é 1 é 1 é

X
430DBP 395LA

C
Dm86P

85
85.330 329 

WS242L

16x ZF
16S-151

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

85.360 364 

WS268L

16x ZF
16S-151

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

85.400 401 

WS295L

16x ZF
16S-151

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

95
95.330 329 

WS242

16x ZF
16S-150

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

1
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DAF L (.../...)

85 (.../...)
95.330 329 

WS242L

16x ZF
16S-151

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

95.360 364 

WS268

16x ZF
16S-150

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

95.360 364 

WS268

16x ZF
16S-151

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

95.360 364 

WS268L

16x ZF
16S-151

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

95.400 401 

WS295

16x ZF
16S-220

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

95.400 401 

WS295L

16x ZF
16S-151

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

95.430 428 

WS315

16x ZF
16S-220

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

95.430 428 

WS315L

16x ZF
16S-221

809042 809043 831018 831019 807712 807714 830007
é 1 é é é 1 é

X
430DBP 430GD Dm86P

95.500 507 

VF373M

16x ZF
16S-221

94 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

95XF
95XF.380 381 

XF280M

16x ZF
16S-181

03/97 u 10/00 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

95XF.430 428 

XF315M

16x ZF
16S-181

03/97 u 10/00 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

95XF.480 483 

XF355M

16x ZF
16S-221

03/97 u 10/00 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

95XF.530 530 

VF390M

16x ZF
16S-221

03/97 u 10/00 806684

Dm120TCD

95XF.530 530 

VF390M

16x ZF
16S-221 /13, 80

03/97 u 01 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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1 
78787878

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B
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C
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DAF L (.../...)

95XF (.../...)
95XF.530 530 

XE390C1 Euro 3

16x ZF
16S-221 /13, 86

10/00 u 02 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF
65CF.180 181 

NS133M

9x ZF
9S-75

03/98 u 01 827009 831022 829005 830009
é

X
362DBE 362L(H) Dm69

65CF.210 212 

NS156M

9x ZF
9S-75

03/98 u 01 827009 831022 829005 830009
é

X
362DBE 362L(H) Dm69

65CF.240 240 

NS177M

9x ZF
9S-75

03/98 u 01 827009 831022 829005 830009
é

X
362DBE 362L(H) Dm69

75CF.290 288 

PF212M

8x ZF
8S-151

02/98 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

75CF.290 288 

PF212M

16x ZF
16S-151

02/98 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

75CF.320 320 

PF235M

8x ZF
8S-151

02/98 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

75CF.320 320 

PF235M

16x ZF
16S-151

02/98 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

85CF.340 340 

XF250M

16x ZF
16S-151

02/98 u 01/01 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

85CF.380 381 

XF280M

16x ZF
16S-181

02/98 u 01/01 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

85CF.430 428 

XF315M

16x ZF
16S-181

02/98 u 01/01 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

CF85.340 340 

XE250C1

16x ZF
16S-151

01/01 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

CF85.380 381 

XE280C1

16x ZF
16S-181

01/01 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

CF85.430 428 

XE315C1

16x ZF
16S-181

01/01 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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DAF L (.../...)

CF (.../...)
CF85.480 483 

XE355C1

16x ZF
16S-221

01/02 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684
1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

CF 65
CF65.180 180 

CE136

Eaton
6309

01 u 827365 831537 829659 830135
1 1 1

X
395 395 68

CF65.189 189 

CE136

6x ZF
6S-850

01 u 827364 831537 829658 830135
1 1 1

X
395 395 68

CF65.220 220 

CE162

6x ZF
6S-850

01 u 827364 831537 829658 830135
1 1 1

X
395 395 68

CF65.220 220 

CE162

Eaton
6309

01 u 827365 831537 829659 830135
1 1 1

X
395 395 68

CF65.250 250 

CE184

6x ZF
6S-850

01 u 827364 831537 829658 830135
1 1 1

X
395 395 68

CF65.250 250 

CE184

Eaton
6309

01 u 827365 831537 829659 830135
1 1 1

X
395 395 68

CF 65 EURO 5
CF65.220 220 

GR165S1 Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

CF65.220 220 

GR165S1 Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

CF65.250 250 

CE184C Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

CF65.250 250 

CE184C Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

CF65.250 250 

GR184S1 Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

CF65.250 250 

GR184S1 Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

1
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CF 65 SERIE EURO 5
CF65-220 220 

GR165S1 Euro 5

05/06 u 05/13 827587 831531 829654 830132
1 1 1

X
395 395 98

CF65-250 250 

GR184S1 Euro 5

05/06 u 05/13 827587 831531 829654 830132
1 1 1

X
395 395 98

CF65-280 280 

GR210S1 Euro 5

05/06 u 05/13 827587 831531 829654 830132
1 1 1

X
395 395 98

CF 75
CF75.250 250 

PE183

9x ZF
9S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874872
1 1 1

X
395 395

C
68

CF75.250 250 

PE183

9x ZF
9S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874873
1 1 1

X
395 395

C
68

CF75.250 250 

PE183

16x ZF
16S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874872
1 1 1

X
395 395

C
68

CF75.250 250 

PE183

16x ZF
16S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874873
1 1 1

X
395 395

C
68

CF75.310 310 

PE228

9x ZF
9S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874872
1 1 1

X
395 395

C
68

CF75.310 310 

PE228

9x ZF
9S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874873
1 1 1

X
395 395

C
68

CF75.310 310 

PE228

16x ZF
16S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874872
1 1 1

X
395 395

C
68

CF75.310 310 

PE228

16x ZF
16S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874873
1 1 1

X
395 395

C
68

CF75.360 360 

PE265

9x ZF
9S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874872
1 1 1

X
395 395

C
68

CF75.360 360 

PE265

9x ZF
9S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874873
1 1 1

X
395 395

C
68

CF75.360 360 

PE265

16x ZF
16S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874872
1 1 1

X
395 395

C
68

1
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CF 75 (.../...)
CF75.360 360 

PE265

16x ZF
16S-109

01 u 827365 831537 829659 830135 874873
1 1 1

X
395 395

C
68

CF 75 EURO 3
CF75.250 249 

PE183C1 Euro 3

8x ZF
8S-151

01/01 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF75.250 249 

PE183C1 Euro 3

8x ZF
8S-151

01/01 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF75.250 249 

PE183C1 Euro 3

16x ZF
16S-151

01/01 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF75.250 249 

PE183C1 Euro 3

16x ZF
16S-151

01/01 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF 85 EURO 3
CF85.340 340 

XE-250C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/01 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.340 340 

XE-250C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/01 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.340 340 

XE-250C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/01 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.380 381 

XE-280C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/01 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.380 381 

XE-280C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/01 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.380 381 

XE-280C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/01 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.430 428 

XE-315C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/01 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.430 428 

XE-315C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/01 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.430 428 

XE-315C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/01 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1

 1
81N,R ➜ p26 - p57



82

1 
82828282

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

DAF L (.../...)

CF 85 EURO 3 (.../...)
CF85.480 483 

XE-355C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.480 483 

XE-355C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.480 483 

XE-355C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

01/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF 85 EURO 4
CF85.410 408 

MX-300 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 4

16x ZF
16S-2020 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 4

16x ZF
16S-2020 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 4

16x ZF
16S-2020 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.460 462 

MX-340 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.460 462 

MX-340 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.460 462 

MX-340 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.460 462 

MX-340 Euro 4

16x ZF
16S-2320 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.460 462 

MX-340 Euro 4

16x ZF
16S-2320 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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CF 85 EURO 4 (.../...)
CF85.460 462 

MX-340 Euro 4

16x ZF
16S-2320 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

16x ZF
16S-2520

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

16x ZF
16S-2520

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

16x ZF
16S-2520

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 4

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF 85 EURO 5
CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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CF 85 EURO 5 (.../...)
CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

16x ZF
16S-2020

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

16x ZF
16S-2020

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

16x ZF
16S-2020

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

16x ZF
16S-2020 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

16x ZF
16S-2020 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.410 408 

MX-300 Euro 5

16x ZF
16S-2020 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.460 462 

MX-340 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.460 462 

MX-340 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.460 462 

MX-340 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.460 462 

MX-340 Euro 5

16x ZF
16S-2320 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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CF 85 EURO 5 (.../...)
CF85.460 462 

MX-340 Euro 5

16x ZF
16S-2320 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.460 462 

MX-340 Euro 5

16x ZF
16S-2320 /16, 41

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 /15, 86
z

05/06 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

16x ZF
16S-2520

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF85.510 510 

MX-375 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/06 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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CF SERIE EURO 6
CF220 220 

PX-7164 Euro 6

6x ZF
6S-1000

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF220 220 

PX-7164 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF220 220 

PX-7164 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF220 220 

PX-7164 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF220 220 

PX-7164 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF220 223 

PX-7164 Euro 6

6x ZF
6S-1000

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF220 223 

PX-7164 Euro 6

6x ZF
6S-800

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF220 223 

PX-7164 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF220 223 

PX-7164 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF220 223 

PX-7164 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF250 250 

PX-7208 Euro 6

6x ZF
6S-1000

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF250 250 

PX-7208 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF250 250 

PX-7208 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF250 250 

PX-7208 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF250 250 

PX-7208 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

1
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CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF250 253 

PX-7186 Euro 6

6x ZF
6S-1000

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF250 253 

PX-7186 Euro 6

6x ZF
6S-800

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF250 253 

PX-7186 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF250 253 

PX-7186 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF250 253 

PX-7186 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF280 280 

PX-7186 Euro 6

6x ZF
6S-1000

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF280 280 

PX-7186 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF280 280 

PX-7186 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF280 280 

PX-7186 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF280 280 

PX-7186 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF280 283 

PX-7208 Euro 6

6x ZF
6S-1000

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF280 283 

PX-7208 Euro 6

6x ZF
6S-800

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF280 283 

PX-7208 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF280 283 

PX-7208 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF280 283 

PX-7208 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF290 286 

MX-11210 Euro 6

8x ZF
8S-1830 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

8x ZF
8S-1833 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

8x ZF
8S-2230 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

8x ZF
8S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

9x ZF
9S-1110 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

9x ZF
9S-1310 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

12x ZF
12S-2130 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

12x ZF
12S-2133 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

12x ZF
12S-2330 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

12x ZF
12S-2331 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

12x ZF
12S-2333 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

12x ZF
12S-2533 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

16x ZF
16S-1830 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

16x ZF
16S-1831 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

16x ZF
16S-1833 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF290 286 

MX-11210 Euro 6

16x ZF
16S-2030 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

16x ZF
16S-2531 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF290 286 

MX-11210 Euro 6

16x ZF
16S-2533 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF300 299 

MX-11220 Euro 6

8x ZF
8S-1800 OD

01/17 u 827547 827548 831512 831513 829613 829614 830123 874875
1 1 1 1 1

X
430DBE 430TG(F)

C
Dm86P

CF300 299 

MX-11220 Euro 6

8x ZF
8S-1810 OD

01/17 u 827547 827548 831512 831513 829613 829614 830123 874875
1 1 1 1 1

X
430DBE 430TG(F)

C
Dm86P

CF300 299 

MX-11220 Euro 6

8x ZF
8S-800 OD

01/17 u 827547 827548 831512 831513 829613 829614 830123 874875
1 1 1 1 1

X
430DBE 430TG(F)

C
Dm86P

CF300 299 

MX-11220 Euro 6

9x ZF
9S-1510 OD

01/17 u 827547 827548 831512 831513 829613 829614 830123 874875
1 1 1 1 1

X
430DBE 430TG(F)

C
Dm86P

CF300 299 

MX-11220 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827547 827548 831512 831513 829613 829614 830123 874875
1 1 1 1 1

X
430DBE 430TG(F)

C
Dm86P

CF310 310 

PX-7231 Euro 6

6x ZF
6S-1000

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF310 310 

PX-7231 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF310 310 

PX-7231 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF310 310 

PX-7231 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

CF310 310 

PX-7231 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

05/13 u 827588 831531 829650 830132 874875
1 1 1

X
395 395

C
98

1
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CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF310 314 

PX-7231 Euro 6

6x ZF
6S-1000

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF310 314 

PX-7231 Euro 6

6x ZF
6S-800

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF310 314 

PX-7231 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF310 314 

PX-7231 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF310 314 

PX-7231 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

06/13 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

8x ZF
8S-1830 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

8x ZF
8S-1833 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

8x ZF
8S-2230 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

8x ZF
8S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

9x ZF
9S-1310 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

12x ZF
12S-2130 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

12x ZF
12S-2133 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

12x ZF
12S-2330 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

12x ZF
12S-2331 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

12x ZF
12S-2333 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF330 326 

MX-11240 Euro 6

12x ZF
12S-2533 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

16x ZF
16S-1830 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

16x ZF
16S-1831 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

16x ZF
16S-1833 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

16x ZF
16S-2030 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

16x ZF
16S-2531 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

16x ZF
16S-2533 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

ZF
Ecosplit 4

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF330 326 

MX-11240 Euro 6

ZF AS-Tronic
AS-Tronic z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF340 341 

MX-11251 Euro 6

8x ZF
8S-1800 OD

01/17 u 827547 827548 831512 831513 829613 829614 830123 874875
1 1 1 1 1

X
430DBE 430TG(F)

C
Dm86P

CF340 341 

MX-11251 Euro 6

8x ZF
8S-1810 OD

01/17 u 827547 827548 831512 831513 829613 829614 830123 874875
1 1 1 1 1

X
430DBE 430TG(F)

C
Dm86P

CF340 341 

MX-11251 Euro 6

8x ZF
8S-800 OD

01/17 u 827547 827548 831512 831513 829613 829614 830123 874875
1 1 1 1 1

X
430DBE 430TG(F)

C
Dm86P

1
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CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF340 341 

MX-11251 Euro 6

9x ZF
9S-1510 OD

01/17 u 827547 827548 831512 831513 829613 829614 830123 874875
1 1 1 1 1

X
430DBE 430TG(F)

C
Dm86P

CF340 341 

MX-11251 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827547 827548 831512 831513 829613 829614 830123 874875
1 1 1 1 1

X
430DBE 430TG(F)

C
Dm86P

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

8x ZF
8S-1800 OD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

8x ZF
8S-1800 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

8x ZF
8S-1800 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

9x ZF
9S-1510 OD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

9x ZF
9S-1510 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

9x ZF
9S-1510 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 367 

MX-11270 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-1830 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1

1 
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93939393
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DAF L (.../...)

CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-1830 TO

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-1830 TO

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-1833 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-1833 TO

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-1833 TO

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-2230 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-2230 TO

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-2230 TO

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-2233 TO

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

8x ZF
8S-2233 TO

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2130 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2130 TD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2130 TD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2133 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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DAF L (.../...)

CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2133 TD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2133 TD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2330 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2330 TD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2330 TD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2331 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2331 TD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2331 TD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2333 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2333 TD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2333 TD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2533 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2533 TD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

12x ZF
12S-2533 TD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-1830 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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DAF L (.../...)

CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-1830 TO

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-1830 TO

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-1831 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-1831 TO

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-1831 TO

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-1833 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-1833 TO

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-1833 TO

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2030 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2030 TD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2030 TD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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96969696
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DAF L (.../...)

CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TO

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TO

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2531 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2531 TO

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2531 TO

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2533 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2533 TO

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF370 368 

MX-11271 Euro 6

16x ZF
16S-2533 TO

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

8x ZF
8S-1830 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

8x ZF
8S-1833 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

8x ZF
8S-2230 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

8x ZF
8S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

12x ZF
12S-2130 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

12x ZF
12S-2133 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

12x ZF
12S-2330 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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97979797
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DAF L (.../...)

CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF400 396 

MX-11291 Euro 6

12x ZF
12S-2331 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

12x ZF
12S-2333 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

12x ZF
12S-2533 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

16x ZF
16S-2030 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

16x ZF
16S-2531 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

16x ZF
16S-2533 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

ZF
Ecosplit 4

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF400 396 

MX-11291 Euro 6

ZF AS-Tronic
AS-Tronic z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 408 

MX-11300 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF410 408 

MX-11300 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF410 408 

MX-11300 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF410 408 

MX-11300 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

8x ZF
8S-2230 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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98989898

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

DAF L (.../...)

CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF410 412 

MX-13303 Euro 6

8x ZF
8S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2130 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2133 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2330 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2331 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2333 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2533 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

16x ZF
16S-2030 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

16x ZF
16S-2531 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

16x ZF
16S-2533 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

ZF
Ecosplit 4

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF410 412 

MX-13303 Euro 6

ZF AS-Tronic
AS-Tronic z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD
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CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

8x ZF
8S-2230 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

8x ZF
8S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2130 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2133 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2330 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2331 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2333 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2533 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2030 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2233 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2531 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2533 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

ZF
Ecosplit 4

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF440 435 

MX-11320 Euro 6

ZF AS-Tronic
AS-Tronic z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF
12S-2330 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF
12S-2331 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF
12S-2333 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF
12S-2533 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF460 462 

MX-13340 Euro 6

16x ZF
16S-2531 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF460 462 

MX-13340 Euro 6

16x ZF
16S-2533 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF460 462 

MX-13340 Euro 6

ZF
Ecosplit 4

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF460 462 

MX-13340 Euro 6

ZF AS-Tronic
AS-Tronic z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD
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CF SERIE EURO 6 (.../...)
CF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF510 510 

MX-13375 Euro 6

12x ZF
12S-2533 TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF510 510 

MX-13375 Euro 6

16x ZF
16S-2531 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF510 510 

MX-13375 Euro 6

16x ZF
16S-2533 TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF510 510 

MX-13375 Euro 6

ZF
Ecosplit 4

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF510 510 

MX-13375 Euro 6

ZF AS-Tronic
AS-Tronic z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

CF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

CF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

LF 45
LF45.130 130 

BE99

5x ZF
S5-42

01/01 u 04/06 827363 831529 829657 830129
1 1 1

X
395 395 68
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LF 45 (.../...)
LF45.150 150 

BE110

5x ZF
S5-42

01/01 u 04/06 827363 831529 829657 830129
1 1 1

X
395 395 68

LF45.150 150 

BE110

6x ZF
6S-850

01/01 u 04/06 827364 831537 829658 830135
1 1 1

X
395 395 68

LF45.170 170 

BE123

5x ZF
S5-42

01/01 u 04/06 827363 831529 829657 830129
1 1 1

X
395 395 68

LF45.170 170 

BE123

6x ZF
6S-850

01/01 u 04/06 827364 831537 829658 830135
1 1 1

X
395 395 68

LF45.180 180 

CE136

5x ZF
S5-42

01/01 u 04/06 827363 831529 829657 830129
1 1 1

X
395 395 68

LF45.180 180 

CE136

6x ZF
6S-850

01/01 u 04/06 827364 831537 829658 830135
1 1 1

X
395 395 68

LF45.220 220 

CE162

5x ZF
S5-42

01/01 u 04/06 827363 831529 829657 830129
1 1 1

X
395 395 68

LF45.220 220 

CE162

6x ZF
6S-850

01/01 u 04/06 827364 831537 829658 830135
1 1 1

X
395 395 68

LF 45 EURO 5
LF45.220 220 

GR165S1 Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF45.220 220 

GR165S1 Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF45.220 220 

GR184S1 Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF45.220 220 

GR184S1 Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF45.250 250 

GR165S1 Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF45.250 250 

GR165S1 Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98
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LF 45 EURO 5 (.../...)
LF45.250 250 

GR184S1 Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF45.250 250 

GR184S1 Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF45-140 140 

FR103S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827584 831529 829649 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF45-140 140 

FR118S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827584 831529 829649 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF45-160 160 

FR103S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827584 831529 829649 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF45-160 160 

FR118S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827584 831529 829649 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF45-180 180 

FR103S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827584 831529 829649 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF45-180 180 

FR118S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827584 831529 829649 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF45-220 220 

GR165S1 Euro 5

ZF 05/06 u 09/13 827587 831531 829654 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF45-250 250 

GR184S1 Euro 5

ZF 05/06 u 09/13 827587 831531 829654 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF 55
LF55.170 170 

BE123

6x ZF
6S-850

01/01 u 04/06 827364 831537 829658 830135
1 1 1

X
395 395 68

LF55.180 180 

CE136

6x ZF
6S-850

01/01 u 04/06 827364 831537 829658 830135
1 1 1

X
395 395 68

LF55.220 220 

CE162

6x ZF
6S-850

01/01 u 04/06 827364 831537 829658 830135
1 1 1

X
395 395 68

LF55.250 250 

CE184

6x ZF
6S-850

01/01 u 04/06 827364 831537 829658 830135
1 1 1

X
395 395 68
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LF 55 EURO 5
LF55.220 220 

GR165S1 Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55.220 220 

GR165S1 Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55.220 220 

GR184S1 Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55.220 220 

GR184S1 Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55.250 250 

CE184C Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55.250 250 

CE184C Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55.250 250 

GR165S1 Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55.250 250 

GR165S1 Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55.250 250 

GR184S1 Euro 5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55.250 250 

GR184S1 Euro 5

6x ZF
6S-800

05/06 u 05/13 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55-180 180 

FR136S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827584 831529 829649 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF55-220 220 

GR165S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827587 831531 829654 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55-220 220 

GR184S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827587 831531 829654 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55-250 250 

GR165S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827587 831531 829654 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55-250 250 

GR184S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827587 831531 829654 830132
1 1 1

X
395 395 98
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LF 55 EURO 5 (.../...)
LF55-280 280 

GR210S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827587 831531 829654 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF55-290 290 

GR210S1 Euro 5

05/06 u 09/13 827587 831531 829654 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF SERIE EURO 6
LF150 150 

PX-5112 Euro 6

5x ZF
5S-42

05/13 u 827591 831535 829653 830129
1 1 1

X
350 350 68

LF150 150 

PX-5112 Euro 6

6x ZF
6S-700

05/13 u 827593 831534 829652 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF150 150 

PX-5112 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827592 831534 829651 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF150 150 

PX-5112 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-700 z

05/13 u 827593 831534 829652 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF150 150 

PX-5112 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827592 831534 829651 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF180 180 

PX-5135 Euro 6

5x ZF
5S-42

05/13 u 827591 831535 829653 830129
1 1 1

X
350 350 68

LF180 180 

PX-5135 Euro 6

6x ZF
6S-700

05/13 u 827593 831534 829652 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF180 180 

PX-5135 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827592 831534 829651 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF180 180 

PX-5135 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-700 z

05/13 u 827593 831534 829652 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF180 180 

PX-5135 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827592 831534 829651 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF210 210 

PX-5157 Euro 6

5x ZF
5S-42

05/13 u 827591 831535 829653 830129
1 1 1

X
350 350 68

LF210 210 

PX-5157 Euro 6

6x ZF
6S-700

05/13 u 827593 831534 829652 830132
1 1 1

X
362 362 98
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LF SERIE EURO 6 (.../...)
LF210 210 

PX-5157 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827592 831534 829651 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF210 210 

PX-5157 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-700 z

05/13 u 827593 831534 829652 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF210 210 

PX-5157 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827592 831534 829651 830132
1 1 1

X
362 362 98

LF220 220 

PX-7164 Euro 6

6x ZF
6S-1000

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF220 220 

PX-7164 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF220 220 

PX-7164 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF220 220 

PX-7164 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF220 220 

PX-7164 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF250 250 

PX-7164 Euro 6

6x ZF
6S-1000

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF250 250 

PX-7164 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF250 250 

PX-7164 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF250 250 

PX-7164 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF250 250 

PX-7164 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF250 250 

PX-7186 Euro 6

6x ZF
6S-1000

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF250 250 

PX-7186 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98
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LF SERIE EURO 6 (.../...)
LF250 250 

PX-7186 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF250 250 

PX-7186 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF250 250 

PX-7186 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF280 280 

PX-7164 Euro 6

6x ZF
6S-1000

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF280 280 

PX-7164 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF280 280 

PX-7164 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF280 280 

PX-7164 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF280 280 

PX-7164 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF280 280 

PX-7208 Euro 6

6x ZF
6S-1000

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF280 280 

PX-7208 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF280 280 

PX-7208 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF280 280 

PX-7208 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF280 280 

PX-7208 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF310 310 

PX-7231 Euro 6

6x ZF
6S-1000

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF310 310 

PX-7231 Euro 6

6x ZF
6S-800

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

1
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LF SERIE EURO 6 (.../...)
LF310 310 

PX-7231 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF310 310 

PX-7231 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

LF310 310 

PX-7231 Euro 6

9x ZF
9S-1110TD

05/13 u 827588 831531 829650 830132
1 1 1

X
395 395 98

XF  95
XF95.380 381 

XE-280C1

16x ZF
16S-181

10/00 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.380 381 

XE-280C1

16x ZF
16S-181

10/00 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.380 381 

XE-280C1

16x ZF
16S-181

10/00 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.430 428 

XE-315C1

16x ZF
16S-181

10/00 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.430 428 

XE-315C1

16x ZF
16S-181

10/00 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.430 428 

XE-315C1

16x ZF
16S-181

10/00 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.480 483 

XE-355C1

16x ZF
16S-221

10/00 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.480 483 

XE-355C1

16x ZF
16S-221

10/00 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.480 483 

XE-355C1

16x ZF
16S-221

10/00 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF  95 EURO 3
XF95.430 428 

XE-315C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /15, 86
z

09/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.430 428 

XE-315C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /15, 86
z

09/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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XF  95 EURO 3 (.../...)
XF95.430 428 

XE-315C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /15, 86
z

09/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.480 483 

XE-355C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /15, 86
z

09/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.480 483 

XE-355C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /15, 86
z

09/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.480 483 

XE-355C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /15, 86
z

09/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.530 530 

XE-390C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

09/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.530 530 

XE-390C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

09/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.530 530 

XE-390C1 Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

09/02 u 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.530 530 

XE-390C1 Euro 3

16x ZF
16S-221 /13, 86

09/02 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.530 530 

XE-390C1 Euro 3

16x ZF
16S-221 /13, 86

09/02 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874873
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF95.530 530 

XE-390C1 Euro 3

16x ZF
16S-221 /13, 86

09/02 u 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF 105 EURO 4
XF105.410 408 

MX300 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.410 408 

MX300 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.410 408 

MX300 Euro 4

16x ZF
16S-2020 /16, 41

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.410 408 

MX300 Euro 4

16x ZF
16S-2020 /16, 41

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD
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XF 105 EURO 4 (.../...)
XF105.460 462 

MX340 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.460 462 

MX340 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.460 462 

MX340 Euro 4

16x ZF
16S-2320 /16, 41

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.460 462 

MX340 Euro 4

16x ZF
16S-2320 /16, 41

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 4

16x ZF
16S-2520

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 4

16x ZF
16S-2520

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 4

16x ZF
16S-2520 /13, 8

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 4

16x ZF
16S-2520 /13, 8

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF 105 EURO 5
XF105.410 408 

MX300 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.410 408 

MX300 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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XF 105 EURO 5 (.../...)
XF105.410 408 

MX300 Euro 5

16x ZF
16S-2020 /16, 41

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.410 408 

MX300 Euro 5

16x ZF
16S-2020 /16, 41

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.460 462 

MX340 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.460 462 

MX340 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.460 462 

MX340 Euro 5

16x ZF
16S-2320 /16, 41

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.460 462 

MX340 Euro 5

16x ZF
16S-2320 /16, 41

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2540 /15, 86
z

02/06 u 09/12 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874872
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF105.510 510 

MX375 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

02/06 u 09/12 827282 827283 805827 805807 807522 806360 806684 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF SERIE EURO 6
XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2133TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2133TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2331TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2331TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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XF SERIE EURO 6 (.../...)
XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2541TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2541TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

16x ZF
16S-2333TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

16x ZF
16S-2333TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF410 412 

MX-13303 Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2631IT
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD
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XF SERIE EURO 6 (.../...)
XF410 412 

MX-13303 Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2631IT
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874874
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874874
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF430 428 

MX-13315 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2133TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2133TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2133TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2133TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2133TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874874
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2133TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874875
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1

 1
113N,R ➜ p26 - p57



114

1 
114114114114

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

DAF L (.../...)

XF SERIE EURO 6 (.../...)
XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2331TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2331TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2331TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2331TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2331TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874874
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2331TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874875
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874874
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874875
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD
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XF SERIE EURO 6 (.../...)
XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874874
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874875
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2541TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2541TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2333TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2333TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2333TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2333TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2333TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874874
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2333TD

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874875
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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XF SERIE EURO 6 (.../...)
XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874874
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 831510 831511 829611 829612 830122 874875
1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2631IT
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF440 435 

MX-11320 Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2631IT
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874874
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874874
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD
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XF SERIE EURO 6 (.../...)
XF450 449 

MX-11330 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF
12S-2331TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF
12S-2331TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2541TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2541TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

16x ZF
16S-2333TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

16x ZF
16S-2333TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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XF SERIE EURO 6 (.../...)
XF460 462 

MX-13340 Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2631IT
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF460 462 

MX-13340 Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2631IT
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874874
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874874
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF480 483 

MX-13355 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF510 510 

MX-13375 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF510 510 

MX-13375 Euro 6

12x ZF
12S-2533TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF510 510 

MX-13375 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF510 510 

MX-13375 Euro 6

12x ZF
12S-2831TD

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF510 510 

MX-13375 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2541TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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DAF L (.../...)

XF SERIE EURO 6 (.../...)
XF510 510 

MX-13375 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2541TD
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF510 510 

MX-13375 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF510 510 

MX-13375 Euro 6

16x ZF
16S-2531TO

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF510 510 

MX-13375 Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2631IT
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874874
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF510 510 

MX-13375 Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2631IT
z

10/12 u 12/16 827284 827489 805827 805807 807522 806360 830071 874875
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

XF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874874
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-23 DD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874874
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827543 827544 831508 831509 829611 829612 830122 874875
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874874
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

XF530 530 

MX-13390 Euro 6

16x ZF
16S-25 OD

01/17 u 827545 827546 831510 831511 829611 829612 830122 874875
ç ç 1 ç 1 ç 1 1 1

X
430STE 430TG(F)

C
Dm120TCD

DAIHATSU H

HIJET (S85) (92>)
1.0 
S85LP,  S85LV,  S85RP,  S85RV

39 

CB41

ZF
5F

12/92 u 06/94 826431

X

1

 1
119N,R ➜ p26 - p57



120

1 
120120120120

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

DAIHATSU H (.../...)

HIJET (S85) (92>) (.../...)
1.0, 1.0i 
S85LP,  S85LV,  S85RP,  S85RV

39-48 

CB41, CB42

ZF
5F

07/94 u 05/98 826432

X
1.2D 
S85LP,  S85LV,  S85RP,  S85RV,  

HIJ00

45 

LOMBARDINI

ZF
5F

09/95 u 826433

X
TAFT (F10/20)

1.6 4WD 
F25

67 

12R

ZF
4F

09/76 u 10/81 9283

X

DFM L

KINLAND
Kinland 340 

Cummins L340 

20 Yuchai 

YC6M340

Fast,Datong 841265 841214 841483

430 430

Kinland 290-420 

Renault Dci11L

Fast,Datong 841210 841345 841483

430 430

Kinland Titan

Cummins Yuchai

841551 841552

430 430

Dongfeng Tianjing 245 

Cummins Yuchai 

YC6L210-245

841548

430

Eq4196 290-420 

BF6M1013-26

Fast,Datong 841553 841554

430 430

Liuqi Balong 360-420 

Weichai/Cummins

Fast,Datong 841265 841345 841421

430 430

DONGFENG L
841755 841756

841759 841760

EBRO L

L
L35 (Ø 235)

P-4165

5x Nissan
T5-100

829076

235FO

1
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EBRO L (.../...)

L (.../...)
L35S

P-4236

11/85 u 805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

L45

P-4236

11/85 u 805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

L60

P.4236

11/85 u 805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

L80

P.4236

11/85 u 805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

M
M100

P-6354/3

03/86 u 805641 807586 806631
1

350DR 350L Dm69

M125

P-6354/3

03/86 u 805641 807586 806631
1

350DR 350L Dm69

65/7
D 96 

4236

11/85 u 805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

100/8
D

6354

03/86 u 805641 807586 806631
1

350DR 350L Dm69

ERF L

ECM
ECM 12.36 360 

D2866 LF27

16x ZF
16S-151

809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

ECT
ECT 11.39 385 

ISMe 385

16x ZF
16S-222

809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

ECT 11.42 420 

ISMe 420

16x ZF
16S-222

809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

ECT 12.36 360 

D2866 LF27

16x ZF
16S-181

809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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ERF L (.../...)

ECT (.../...)
ECT 13.46 460 

D2876 LF04

16x ZF
16S-222

827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

ECT 13.48 480 

D2876 LF12

16x ZF
16S-252

827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

FAST N

SCOLER
SCOLER 1 210 

MIDR 06.02.26 

W4 Euro 2

6x ZF
S6.36S

805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

SCOLER 2 215 

dCi6 Euro 3

6x ZF
6S-850

827158 831040 807743 830025
1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FAW L
AOWEI 240-420 841747 841748

Aowei,Hanwei

CA6DL-30 

CA6DF3-24E3F

Fast,Datong 841553 841554

430 430

Faw

6DE 6DF

841548

430

HANWEI 240-420 841747 841748

J6 841753 841754

Xin Dawei J6 P/M

CA6DL2-33/35

841551 841552

430 430

XINDAWEI

WP10,CA6DL

FAST
9JS180

841751 841752

1
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FIAT H

DUCATO (1981>1985)
1.8 (10Q, 14Q) 
280

71 

169B C504
11/81 u 05/85 801124

X
2.0 (10Q, 14Q, 18Q) 
280

78 

170B C504
11/81 u 05/85 801124

X
2.4 D 
280

72 

814461 C504
01/82 u 05/85 801095

X
2.5 D 
280

72 

814461 C504
11/81 u 05/85 801095

X
2.5 D 
280

75 

CRD93 C504
11/81 u 05/85 826371

X
DUCATO (1985>1990)

1.8 (10Q, 14Q) 
280

71 

169B C504
06/85 u 06/90 801124

X
1.9 D 
280

65 

149B1000 C504
10/87 u 801551

X
1.9 TD 
280

80 

149B2000, 

280A1000

C504
10/87 u 801094

X
2.0 
280

78 

170B C504
06/85 u 10/88 801124

X
2.0 
280

78 

170B C504
11/88 u 06/90 801073

X
2.4 D 
280

72 

814421 C504
06/85 u 06/90 801095

X
2.5 D 
280

75 

CRD93, 814467 C504
06/85 u 06/90 826371

X
2.5 D, 2.5 TD 
280

92 

814421 C504
06/85 u 801095

X
2.5 TD 4WD 
280

92 

814421 C504
01/86 u 801552

X

1
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FIAT H (.../...)

DUCATO (1990>1994)
1.9 D 
290AK,  290EHK,  290MAK

65 

149B1000 C504
07/90 u 01/94 801551

X
1.9 TD 
290AX1,  290BX,  290DX,  

290EHX,  290EPMX,  290EPX,  

290GBX,  290MAX,  290MTX,  

290MZX,  290NAPX,  290NAX,  

290NTX,  290PAX

82 

280A1000 C504
07/90 u 01/94 801094

X
2.0 
290AY,  290BY,  290DY,  

290MA4A,  290MAY,  290MTY,  

290MZY,  290NA4,  290NAPY,  

290NAY,  290NLY,  290NT4,  

290NTPY,  290NTY,  290NZY,  

290RAPY,  290RAY,  290RTPY,  

290RY

78...85 

170B, 170DU8 C504
01/90 u 01/94 801073

X
2.4 D 
280

72 

814421 C504
07/90 u 01/94 801095

X
2.5 D, 2.5 D 4WD 
290B7,  290B7W,  290D7,  

290EH7W,  290EM7,  290EP7,  

290GB7,  290MA7W,  290MT7,  

290MT7W,  290MZ7,  290NA7,  

290NT7,  290PA7

75 

814467 C504
07/90 u 01/94 801095

X
2.5 TD, 2.5 TD 4WD 
290BJ,  290BJW,  290DJ,  

290EHJ,  290EHJW,  290EPJ,  

290EPMJ,  290GBJ,  290MAJ,  

290MAJW,  290MTJ,  290MTJW,  

290MZJ,  290NAJ,  290NTJ,  

290PAJ

103 

814027 5M,  C504
07/90 u 01/94 801095

X
DUCATO (1994>2001)

1.9 D, 1.9 TD 
230AAMAA,  230AAMBA,  

230AAMDA,  230AAMFA,  

230AAMFB,  230AAMQA,  

230AAMQB,  230AAMRA,  

230ABMAA,  230ABMBA,  

230ABMDA,  230ABMFA,  

230ABMFB,  230ABMPA,  

230ABMQA,  230ABMQB,  

230ABMRA,  230ACMAA,  

230ACMDA,  230ACMFA,  

230ACMFB,  230BBMAA,  

230BBMAB,  230BBMAC,  

230BBMDA,  230BB

69...82 

230A2000, 

230A3000, 

230A4000

ME5T
02/94 u 12/01 801831

X
1.9 D, 1.9 TD 
230AAMAA,  230AAMBA,  

230AAMDA,  230AAMFA,  

230AAMFB,  230AAMQA,  

230AAMQB,  230AAMRA,  

230ABMAA,  230ABMBA,  

230ABMDA,  230ABMFA,  

230ABMFB,  230ABMPA,  

230ABMQA,  230ABMQB,  

230ABMRA,  230ACMAA,  

230ACMDA,  230ACMFA,  

230ACMFB,  230BBMAA,  

230BBMAB,  230BBMAC,  

230BBMDA,  230BB

69...82 

230A2000, 

230A3000, 

230A4000

ME5T
02/94 u 12/01 826334

X
1.9 D, 1.9 TD 
2300NMQA,  230AMMCA,  

230AMMDA,  230AMMFA,  

230AMMFB,  230AMMQA,  

230AMMQB,  230ANMAA,  

230ANMFA,  230ANMFB,  

230ANMPA,  230ANMQA,  

230ANMQB,  230BLMAC,  

230BNMAA,  230BNMAB,  

230BNMAC,  230BNMFA,  

230BNMFA0C,  230BNMMFB,  

230BNMMNB,  230BNMQA,  

230BNMQB,  230ENMFA

71...90 

XUD9A, 

XUD9TEFW3

ML5
06/98 u 12/01 821334

X

1

1 
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DUCATO (1994>2001) (.../...)
2.0 i 
230CGMAB,  230CGMCB,  

230CGMCC,  230CGMDB,  

230CGMDC,  230CGMFA,  

230CGMFA00,  230CGMFA0BR,  

230CGMHB,  230CGMHC,  

230CGMMC,  230CGMNB,  

230CGMNB00,  230CGMNB0B,  

230CGMNC

110 

XU10J2U MG5T
02/94 u 12/01 821338

X
2.0 JTD 
230BQMCA,  230BQMCAAX,  

230BQMCC,  230BQMCCAX,  

230BQMFAAX,  230BQMFACX,  

230BQMNB,  230BQMNBAX,  

230BQMNC,  230BQMNCAX

86 

RHV 5M
07/01 u 12/01 826033

X
2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4 
230AGMFA,  230AGMFB,  

230AGMPA,  230AGMSA,  

230AGMTA,  230AGMUA,  

230AGWTA,  230AHMFA,  

230AHMPA,  230BGMAB,  

230BGMAC,  230BGMCB,  

230BGMCC,  230BGMDB,  

230BGMDC,  230BGMFA,  

230BGMFB,  230BGMHC,  

230BGMNB,  230BGMNC,  

230BGMPA,  230BGMPB,  

230BGMQA,  230BGMQB,  

230BGMSB,  230BG

107...110 

XU102CU, XU-

10J2U

ME5T
02/94 u 12/01 821334

X
2.0i (10Q, 14Q) 
230CGMAB,  230CGMCB,  

230CGMCC,  230CGMDB,  

230CGMDC,  230CGMFA,  

230CGMFA00,  230CGMFA0BR,  

230CGMHB,  230CGMHC,  

230CGMMC,  230CGMNB,  

230CGMNB00,  230CGMNB0B,  

230CGMNC

110 

XU10J2U ME5T
02/94 u 1201 821339

X
2.5 D 
230ADMFA,  230ADMTA,  

230ADMUA,  230BAMFA,  

230BDMAA,  230BDMAB,  

230BDMAC,  230BDMBA,  

230BDMBB,  230BDMBC,  

230BDMDB,  230BDMDC,  

230BDMFA,  230BDMFB,  

230BDMGB,  230BDMGC,  

230BDMHB,  230BDMHC,  

230BDMNB,  230BDMNC,  

230BDMQB,  230BDMRA,  

230BDMRB,  230BDMSB,  

230BDMTB,  230BE

85 

814067 ME5T
02/94 u 12/01 801832

X
2.5 D 
230ADMFA,  230ADMTA,  

230ADMUA,  230BAMFA,  

230BDMAA,  230BDMAB,  

230BDMAC,  230BDMBA,  

230BDMBB,  230BDMBC,  

230BDMDB,  230BDMDC,  

230BDMFA,  230BDMFB,  

230BDMGB,  230BDMGC,  

230BDMHB,  230BDMHC,  

230BDMNB,  230BDMNC,  

230BDMQB,  230BDMRA,  

230BDMRB,  230BDMSB,  

230BDMTB,  230BE

85 

814067 ME5T
02/94 u 12/01 826560

X
2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4 
230AEMPA,  230AEMTA,  

230AEMUA,  230AFMPA,  

230BEMAA,  230BEMAB,  

230BEMAC,  230BEMBA,  

230BEMBB,  230BEMBC,  

230BEMDA,  230BEMDB,  

230BEMDC,  230BEMFA,  

230BEMFB,  230BEMGB,  

230BEMGC,  230BEMHB,  

230BEMHC,  230BEMNB,  

230BEMNC,  230BEMQA,  

230BEMQB,  230BEMRA,  

230BEMRB,  230BE

85...116 

814047, 

814047R, 814067

ME5T,  MG5T
02/94 u 12/01 801833

X

1
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FIAT H (.../...)

DUCATO (1994>2001) (.../...)
2.8 D 
230AIMFA,  230AIMFB,  

230AIMTA,  230AIMUA,  

230BIMAA,  230BIMAB,  

230BIMAC,  230BIMCB,  

230BIMDC,  230BIMFA,  

230BIMFA0A,  230BIMFA0C,  

230BIMFB,  230BIMHB,  

230BIMHC,  230BIMMB,  

230BIMNB,  230BIMNC,  

230BIMPB,  230BIMQA,  

230BIMQB,  230BIMSB,  

230BIMTB

87 

814063 ML5
06/98 u 12/01 801832

X
2.8 D 
230AIMFA,  230AIMFB,  

230AIMTA,  230AIMUA,  

230BIMAA,  230BIMAB,  

230BIMAC,  230BIMCB,  

230BIMDC,  230BIMFA,  

230BIMFA0A,  230BIMFA0C,  

230BIMFB,  230BIMHB,  

230BIMHC,  230BIMMB,  

230BIMNB,  230BIMNC,  

230BIMPB,  230BIMQA,  

230BIMQB,  230BIMSB,  

230BIMTB

87 

814063 ML5
06/98 u 12/01 826560

X
2.8 D, 2.8 D 4x4 
230CIMAB,  230CIMAC,  

230CIMEC,  230CIMFA,  

230CIMFA0A,  230CIMFA0C,  

230CIMFB,  230CIMFC,  

230CIMHB,  230CIMHC,  

230CIMLC,  230CIMMC,  

230CIMNB,  230CIMNB0A,  

230CIMNB0C,  230CIMNC,  

230CIMNC0A,  230CIMNC0C,  

230CIWAB,  230CIWAC,  

230CIWFC,  230CIWNB,  

230CIWNB0A,  230CIWNC,  2

87 

814063 MG5T
06/98 u 12/01 801833

X
2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 
TDi, 2.8 TDi 4x4 
230ALMPA,  230ALMTA,  

230ALWPA,  230ALWTA,  

230APMFA,  230APMPA,  

230APWPA,  230BLMAA,  

230BLMAB,  230BLMAC,  

230BLMFA,  230BLMFA10,  

230BLMFA1A,  230BLMFA1C,  

230BLMFB,  230BLMHB,  

230BLMHC,  230BLMMB,  

230BLMNB,  230BLMNC,  

230BLMPB,  230BLMQA,  

230BLMQB,  230BLMSB,  

230BLMTB,

122...127 

814043, 814043S MG5T
01/98 u 12/01 821359

X
2.8D (10Q, 14Q) 
230AI,  230BI

87 

814063 ML5
06/98 u 12/01 801832

X
DUCATO (2002>2006)

2.0 i, 2.0 i 4x4, 2.0 i GPL 
244AAMAA,  244AAMAAAX,  

244APMFAAX,  244APMPA06,  

244APMRA08,  244ATMFAAX,  

244ATMFBAX,  244ATMNBAX,  

244ATMPA00,  244ATMRA01,  

244BPMACAX,  244BPMFAAX,  

244BPMFBAX,  244BTMACAX,  

244BTMFAAX,  244BTMFB,  

244BTMFBAX,  244BTMNBAX,  

244BTMNCAX,  244BTMPB09,  

244BTMRB10,  244BTMS

110 

RFL 5M
01/02 u 06/06 826249

X

1
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DUCATO (2002>2006) (.../...)
2.0 JTD 
244AAMAAAX,  244AAMABAX,  

244AAMFAAX,  244AAMFBAX,  

244AAMNBAX,  244AAMPA02,  

244AAMRA03,  244BAMAAAX,  

244BAMABAX,  244BAMACAX,  

244BAMFAAX,  244BAMFBAX,  

244BAMNBAX,  244BAMRB11

86 

RHV 5M
01/02 u 06/06 826033

X
2.3 JTD 16V 
2444ASMF,  244ASMN,  

244ASMP,  244ASMR,  244BSMA,  

244BSMF,  244BSMH,  244BSMN,  

244BSMP,  244BSMS,  244BSMT,  

244CSMF

110 

F1AE0481C 5M
01/02 u 06/06 826567

X
2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TD, 
2.8 TD 4x4 
244APMF,  244APMN,  244APMP,  

244APMR,  244APWP,  244BPMA,  

244BPMF,  244BPMH,  244BPMN,  

244BPMP,  244BPMS,  244BPMT,  

244BPNS,  244BPWN,  244BPWR,  

244CPMF,  244CPMN,  244CPWN

122...146 

814043, 

814043N, 

814043S

5M,  5M /M20
01/02 u 06/06 826264

X
DUCATO (RUS) (2008>2011)

2.3 JTD 16V 
244,  244ASMFA,  245

110 

F1AE0481C 5M
01/08 u 12/11 826378

f

Y
DUCATO II (2006>2011)

2.2 MJTD 16V 
250,  250AAMAAAX,  250AAM-

FABX,  250AAMFBAX,  250BAMC-

CAX,  250CAMAB,  250CAMABAX

100 

4HV 5M,  M83
07/06 u 11/11 828560

X
2.3 MJTD 16V 120, 2.3 MJTD 
16V 130 
250,  250ACMFAAX,  250X,  

250BCMAB,  250BCMABAX,  

250BCMDB,  250BCMDBAX,  

250BCMFA,  250BCMFAAX,  

250BCMFC,  250BCMFCBX,  

250BCMFCCX,  250CCMAA,  

250CCMAAAX,  250CCMAC,  

250CCMACAX,  250CCMCB,  

250CCMCBAX,  250DCMABAX,  

250DCMACAX

120...130 

F1AE0481D, 

F1AE0481N

6M,  M94
07/06 u 11/11 826411 804597

f

Y

U

2.3 MJTD 16V 120, 2.3 MJTD 
16V 130 
250,  250ACMFAAX,  250X,  

250BCMAB,  250BCMABAX,  

250BCMDB,  250BCMDBAX,  

250BCMFA,  250BCMFAAX,  

250BCMFC,  250BCMFCBX,  

250BCMFCCX,  250CCMAA,  

250CCMAAAX,  250CCMAC,  

250CCMACAX,  250CCMCB,  

250CCMCBAX,  250DCMABAX,  

250DCMACAX

120...130 

F1AE0481D, 

F1AE0481N

6M,  M94
07/06 u 11/11 826719 804597

f

Y

U

2.3 MJTD 16V 120, 2.3 MJTD 
16V 130 
250,  250ACMFAAX,  250X,  

250BCMAB,  250BCMABAX,  

250BCMDB,  250BCMDBAX,  

250BCMFA,  250BCMFAAX,  

250BCMFC,  250BCMFCBX,  

250BCMFCCX,  250CCMAA,  

250CCMAAAX,  250CCMAC,  

250CCMACAX,  250CCMCB,  

250CCMCBAX,  250DCMABAX,  

250DCMACAX

120-130 

F1AE0481D, 

F1AE0481N, 

F1AE3481D

6MR
07/06 u 11/11 828077 810015

f

Y

U

3.0 MJTD 160, 3.0D 136-158 

F1CE0481D, 

F1CE0441A, 

F1CE3481M

6M,  6MR,  M96
07/06 u 11/11 828077 810015

f

Y
U

1
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DUCATO II (2011>)
2.3 M-Jet2 130 16V 
250AMMAAAX,  250AMMBAX,  

250AMMFAAX,  250AMMFBAX,  

250AMMRAAX,  250BMMAAAX,  

250BMMABAX,  250BMMACAX,  

250BMMADAX,  250BMMFAAX,  

250BMMFBAX,  250BMMFCAX,  

250BMMHBAX,  250BMMHCAX,  

250BMMRAAX,  250BMMRBAX,  

250CMMAAAX,  250CMMABAX,  

250CMMACAX,  250CMMADAX,  

250CMMFAAX,  250C

130 

F1AE3481D 6M
05/11 u 826719 804597

f

Y

U

2.3 M-Jet2 130 16V 
250AMMAAAX,  250AMMBAX,  

250AMMFAAX,  250AMMFBAX,  

250AMMRAAX,  250BMMAAAX,  

250BMMABAX,  250BMMACAX,  

250BMMADAX,  250BMMFAAX,  

250BMMFBAX,  250BMMFCAX,  

250BMMHBAX,  250BMMHCAX,  

250BMMRAAX,  250BMMRBAX,  

250CMMAAAX,  250CMMABAX,  

250CMMACAX,  250CMMADAX,  

250CMMFAAX,  250C

130 

F1AE3481D 6MR
05/11 u 828077 810015

f

Y

U

2.3 M-Jet2 150 16V 
250ANMAAAX,  250ANMABAX,  

250ANMFAAX,  250ANMFBAX,  

250ANMRAAX,  250BNMAAAX,  

250BNMABAX,  250BNMACAX,  

250BNMADAX,  250BNMFAAX,  

250BNMFBAX,  250BNMHBAX,  

250BNMHCAX,  250BNMRAAX,  

250BNMRBAX,  250CNMAAAX,  

250CNMABAX,  250CNMACAX,  

250CNMADAX,  250CNMFAAX,  

250CNMFBAX,  250

148 

F1AE3481E 6M
05/11 u 826411 804597

f

Y

U

3.0 M-Jet2 180 16V 
250APMAAAX,  250APMABAX,  

250APMFAAX,  250APMFBAX,  

250APMRAAX,  250BPMAAAX,  

250BPMABAX,  250BPMACAX,  

250BPMADAX,  250BPMFAAX,  

250BPMFBAX,  250BPMFCAX,  

250BPMHBAX,  250BPMHCAX,  

250BPMRAAX,  250BPMRBAX,  

250CPMAAAX,  250CPMABAX,  

250CPMACAX,  250CPMADAX,  

250CPMFAAX,  250

177 

F1CE3481E 6M,  6MR
05/11 u 828077 810015

f

Y

U

DUCATO II (2014>)
2.3 MJT 110 16V, 2.3 MJT 
130 16V, 2.3 MJT 150 16V 
250AMMAU,  250AMMCU,  

250AMMFA,  250AMMFB,  

250AMMPA,  250AMMRA,  

250ANMAU,  250ANMCU,  

250ANMFA,  250ANMFB,  

250ANMPA,  250ANMRA,  

250AVMAU,  250AVMCU,  

250AVMFA,  250AVMFB,  

250AVMPA,  250AVMRA,  

250BMMAU,  250BMMCU,  

250BMMFA,  250BMMFB,  

250BMMFC,  250BMMHU,  

250BMMPB,  250BM

113...148 

F1AE3481D, 

F1AE3481E, 

F1AE3481G

6M
06/14 u 826411 804597

f

Y

U

2.3 MJT 130 16V, 2.3 MJT 
150 16V 
250AMAAU,  250AMACU,  

250AMAFA,  250AMAFB,  

250AMAPA,  250AMARA,  

250ANAAU,  250ANACU,  

250ANAFA,  250ANAFB,  

250ANAPA,  250ANARA,  

250BMAAU,  250BMACU,  

250BMAFA,  250BMAFB,  

250BMAFC,  250BMAHU,  

250BMAPB,  250BMARA,  

250BMARB,  250BNAAU,  

250BNACU,  250BNAFA,  

250BNAFB,  250BN

130...148 

F1AE3481D, 

F1AE3481E

6MR
06/14 u 828077 810015

f

Y

U

1
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DUCATO II (2014>) (.../...)
3.0 MJT 150 16V, 3.0 MJT 
180 16V 
250APAAU,  250APACU,  

250APAFA,  250APAFB,  

250APAPA,  250APARA,  

250APMAU,  250APMCU,  

250APMFA,  250APMFB,  

250APMPA,  250APMRA,  

250BPAAU,  250BPACU,  

250BPAFA,  250BPAFB,  

250BPAFC,  250BPAHU,  

250BPAPB,  250BPARA,  

250BPARB,  250BPMAU,  

250BPMCU,  250BPMFA,  

250BPMFB,  250BP

146-177 

F1CE3481E, 

F1CE3481N

6M,  6MR
06/14 u 828077 810015

f

Y

U

DUCATO II MAXI (250) (2014>)
2.3 MJT 130 16V, 2.3 MJT 
150 16V 
250DMMAU,  250DMMCU,  

250DMMFA,  250DMMFB,  

250DMMFC,  250DMMHU,  

250DNMAU,  250DNMCU,  

250DNMFA,  250DNMFB,  

250DNMFC,  250DNMHU

130...148 

F1AE3481D, 

F1AE3481E

6M
06/14 u 826411 804597

f

Y

U

2.3 MJT 130 16V, 2.3 MJT 
150 16V 
250DMAAU,  250DMACU,  

250DMAFA,  250DMAFB,  

250DMAFC,  250DMAHU,  

250DNAAU,  250DNACU,  

250DNAFA,  250DNAFB,  

250DNAFC,  250DNAHU

130...148 

F1AE3481D, 

F1AE3481E

6MR
06/14 u 828077 810015

f

Y

U

3.0 MJT 150 16V, 3.0 MJT 
180 16V 
250DPAAU,  250DPACU,  

250DPAFA,  250DPAFB,  

250DPAFC,  250DPAHU,  

250DPMAU,  250DPMCU,  

250DPMFA,  250DPMFB,  

250DPMFC,  250DPMHU

146-177 

F1CE3481E, 

F1CE3481N

6M,  6MR
06/14 u 828077 810015

f

Y

U

FORD L

BRONCO
Fuel Injection

V-8

85 u 86 827280
f

Y
279 279

Over 8500 GVW 84 u 86 827280
f

Y
279 279

CARGO
C1824C 240 

NHDD 230 HP

9x ZF
9 S 75

03 u 827237 831326 829355
f

Y
395 395

C1824C 240 

NHDD 230 HP

9x ZF
9 S 75

03 u 827236 831326 829355 830057

X
395 395

C1824D 240 

NHDD 230 HP

9x ZF
9 S 75

03 u 827239 831326 829364
f

Y
395 395

C1824D 240 

NHDD 230 HP

9x ZF
9 S 75

03 u 827238 831326 829364 830057

X
395 395

1
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FORD L (.../...)

CARGO (.../...)
C1830 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827241 805842 829355
f

Y
395DBE 395

C1830 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827270 831327 829364
f

Y
395 395

C1830 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827240 805842 829355 830057

X
395DBE 395

C1830 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827268 831327 829364 830057

X
395 395

C2520 EATON
4106

827247 831320 829348
f

Y
350 350

C2520 EATON
4106

827248 831320 829348 830061

X
350 350

C2520VERTO EATON
4106

827249 831320 829356
f

Y
350 350

C2520VERTO EATON
4106

827250 831320 829356 830061

X
350 350

C2524 240 

NHDD 230 HP

9x ZF
9 S 75

03 u 827237 831326 829355
f

Y
395 395

C2524 240 

NHDD 230 HP

9x ZF
9 S 75

03 u 827236 831326 829355 830057

X
395 395

C2524D 240 

NHDD 230 HP

9x ZF
9 S 75

03 u 827239 831326 829364
f

Y
395 395

C2524D 240 

NHDD 230 HP

9x ZF
9 S 75

03 u 827238 831326 829364 830057

X
395 395

C2530 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827241 805842 829355
f

Y
395DBE 395

C2530 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827270 831327 829364
f

Y
395 395

C2530 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827240 805842 829355 830057

X
395DBE 395

1
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FORD L (.../...)

CARGO (.../...)
C2530 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827268 831327 829364 830057

X
395 395

C3230C 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827241 805842 829355
f

Y
395DBE 395

C3230C 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827270 831327 829364
f

Y
395 395

C3230C 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827240 805842 829355 830057

X
395DBE 395

C3230C 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827268 831327 829364 830057

X
395 395

C3230S 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827241 805842 829355
f

Y
395DBE 395

C3230S 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827270 831327 829364
f

Y
395 395

C3230S 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827240 805842 829355 830057

X
395DBE 395

C3230S 300 

NHDD 300 HP

9x ZF
9 S 109

03 u 827268 831327 829364 830057

X
395 395

E SERIE
150/350

V-8

86 u 87 827280
f

Y
279 279

250/350

I-6

84 u 86 827280
f

Y
279 279

F SERIE
250/350

V-8

84 u 87 827280
f

Y
279 279

250/350 - Over 8500 GVW

I-6

84 u 86 827280
f

Y
279 279

Over 8500 GVW

V-8

84 u 87 827280
f

Y
279 279

1
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FOTON L

AUMAN
Auman 360-420 

Weichai 

WD615.56 / 

WD618.42/WP12

Fast 841265 841345 841421

430 430

Auman

WP10 260-380

841551 841552

430 430

Auman <300 841374 841548

430 430

AUMAN 350-380 

ISGe-350

841904 841905 841916

AUMAN 430-490 

ISGe-380

841910 841911 841916

Auman TX 220-270 

WP10.310NE31

WEICHAI 841749 841750

Auman TX 220-270 

WP12.375N

WEICHAI 841749 841750

FUSO L

CANTER
2.9D 94 

4M40

12/96 u 826755 802761 803999 804189

X
262DS 260NY

3.6

4D32

10/89 u 826925 831298 803864 804189

X
275 275NY

3300D 117 

4D31

10/85 u 826635 802661 803864 804189

X
277DBV 275NY

3300TD 117 

4D31, 4D31.T

11/82 u 826635 802661 803864 804189

X
277DBV 275NY

4.2

4D33

09/87 u 05/92 826925 831298 803864 804189

X
275 275NY

4.2

4D33, 4D34

87 u 826794 802624 809534 804237

X
310DBC 300YB

4.6

4D33, 4D35

89 u 826794 802624 809534 804237

X
310DBC 300YB

1
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CANTER (.../...)
KC-FB501B(1)

4M40,D

09/94 u 05/99 802761 803999

262DS 260NY

KC-FB501B(1M)

4M40,D

09/94 u 05/99 802761 803999

262DS 260NY

KC-FB501B(1Q)

4M40,D

09/94 u 05/99 802761 803999

262DS 260NY

KC-FB501B(1W)

4M40,D

09/94 u 05/99 802761 803999

262DS 260NY

KC-FB511B(0)

4M40,D

09/94 u 05/99 802761 803999

262DS 260NY

KC-FD501B(1)

4M40,D

09/94 u 05/99 802761 803999

262DS 260NY

KC-FD501B(1M)

4M40,D

09/94 u 05/99 802761 803999

262DS 260NY

KC-FD501B(1W)

4M40,D

09/94 u 05/99 802761 803999

262DS 260NY

KC-FE507B(1)

4D33,D

04/95 u 04/99 807602 829460

275DBV 275YB

KC-FE507B(1W)

4D33,D

04/95 u 04/99 807602 829460

275DBV 275YB

KC-FE512BD(4X)

4M51,D

11/97 u 802624 809534

310DBC 300YB

KC-FE516BN(1)

4D36,D

04/95 u 04/99 807602 829460

275DBV 275YB

KC-FE516BN(4A)

4D36,D

04/95 u 04/99 807602 829460

275DBV 275YB

KC-FE516BN(4G)

4D36,D

04/95 u 04/99 807602 829460

275DBV 275YB

KC-FE517BD(1)

4D33,D

04/95 u 04/99 807602 829460

275DBV 275YB

1
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FUSO L (.../...)

CANTER (.../...)
KC-FE517BN(4A)

4D33,D

04/95 u 04/99 807602 829460

275DBV 275YB

KC-FE567B(4KA)

4D33,D

10/97 u 04/99 807602 829460

275DBV 275YB

KC-FE649E(6S)

4D34T4,D,Turbo

04/95 u 802624 809534

310DBC 300YB

KC-FE652E(6)

4M51,D

10/97 u 05/99 802624 809534

310DBC 300YB

KG-FB50AB(1)

4M40,D

05/99 u 06/02 802761 803999

262DS 260NY

KG-FB50AB(1W)

4M40,D

05/99 u 06/02 802761 803999

262DS 260NY

KK-FD50AB(1)

4M40,D

05/99 u 06/02 802761 803999

262DS 260NY

KK-FE53EB(6K2)

4M51(2),D

05/99 u 802624 809534

310DBC 300YB

KK-FE63EEV(12)

4M51(2),D

05/99 u 802624 809534

310DBC 300YB

KK-FE73CB(4UKA)

4D33,D

05/02 u 10/04 831402 829465

277DBV 275YB

KK-FE73EB(6K2)

4M51(2),D

05/02 u 802624 809534

310DBC 300YB

KK-FE82EE(62)

4M51(2),D

05/02 u 802624 809534

310DBC 300YB

KK-FE82EEV(32)

4M51(2),D

05/02 u 802624 809534

310DBC 300YB

KK-FE82EEV(42)

4M51(2),D

05/02 u 802624 809534

310DBC 300YB

PA-FB70BB(11)

4M42(T1),D,IT

03/05 u 831402 829465

277DBV 275YB

1

1 
134 N,R ➜ p26 - p57



135135

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

FUSO L (.../...)

CANTER (.../...)
PA-FD70BB(11)

4M42(T1),D,IT

03/05 u 831402 829465

277DBV 275YB

PA-FE70DB(13)

4M50(T3),D,IT

04/05 u 831407 829468

332DBC 325LH

PA-FE70DB(IW3)

4M50(T3),D,IT

04/05 u 831407 829468

332DBC 325LH

PA-FE71DBD(4E3)

4M50(T3),D,IT

02/04 u 831407 829468

332DBC 325LH

PA-FE71DBD(4EA3)

4M50(T3),D,IT

02/04 u 831407 829468

332DBC 325LH

PA-FE72BEV(4A2)

4M42(T1),D,IT

01/05 u 831402 829465

277DBV 275YB

PA-FE82DE(64)

4M50(T4),D,IT

09/03 u 802624 809534

310DBC 300YB

PA-FE82DEV(13)

4M50(T3),D,IT

04/04 u 802624 809534

310DBC 300YB

PA-FE82DEV(33)

4M50(T3),D,IT

04/04 u 802624 809534

310DBC 300YB

PA-FG70DB(13)

4M50(T3),D,IT

01/05 u 831407 829468

332DBC 325LH

PA-FG70DB(1A3)

4M50(T3),D,IT

01/05 u 831407 829468

332DBC 325LH

PA-FG70DCD(43)

4M50(T3),D,IT

01/05 u 831407 829468

332DBC 325LH

PDG-FB70BB(11)

4M42(T1),D,IT

03/07 u 831402 829465

277DBV 275YB

PDG-FD70BB(11)

4M42(T1),D,IT

03/06 u 831402 829465

277DBV 275YB

PDG-FE70BB(13)

4M42(T3),D,IT

05/07 u 831402 829465

277DBV 275YB
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CANTER (.../...)
PDG-FE70DB1WA4

4M50(T4),D,IT

02/04 u 802624 809534

310DBC 300YB

PDG-FE71BBD4JA3

4M42(T3),D,IT

05/07 u 831402 829465

277DBV 275YB

PDG-FE71DBD4EA4

4M50(T4),D,IT

02/04 u 802624 809534

310DBC 300YB

PDG-FE71DBD4JA4

4M50(T4),D,IT

02/04 u 802624 809534

310DBC 300YB

PDG-FE72DC4U4

4M50(T4),D,IT

01/07 u 831407 829468

332DBC 325LH

PDG-FE82DE64

4M50(T4),D,IT

01/07 u 831407 829468

332DBC 325LH

PDG-FG70DB14

4M50(T4),D,IT

02/07 u 831407 829468

332DBC 325LH

PDG-FG70DBD14

4M50(T4),D,IT

02/07 u 831407 829468

332DBC 325LH

P-FE305B(FE)

4D32,D

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE305B(FEK)

4D21,D

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE305B(FEQ)

4D32

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE305B(TE)

4D32,D

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE305BD(TEB)

4D32

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE315B(HE)

4D32

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE315BD(HED)

4D32

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY
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CANTER (.../...)
P-FE315BN(HEY)

4D32

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE325BV(GEY)

4D32

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE325E(HE)

4D32

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE335E(HE)

4D32,D

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE335E(HEW)

4D32,D

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE435EV(HEY)

4D32

09/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE437E(GZHQ)

4D33

08/85 u 09/89 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE437E(HZH)

4D33,D

08/85 u 09/89 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE437EV(HEY)

4D33,D

08/85 u 09/89 802661 803864

277DBV 275NY

P-FE447F(HXHQ)

4D33

09/87 u 09/89 802661 803864

277DBV 275NY

P-FG335B(HE)

4D32

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

P-FG435E(HZ)

4D32

10/85 u 03/88 802661 803864

277DBV 275NY

U-FB308A(AC)

4DR7

10/89 u 10/93 802761 803999

262DS 260NY

U-FB308B(FCQ)

4DR7

10/89 u 10/93 802761 803999

262DS 260NY

U-FB308B(TCW)

4DR7

10/89 u 10/93 802761 803999

262DS 260NY
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CANTER (.../...)
U-FB511B(8)

4M40,D

10/93 u 03/95 802761 803999

262DS 260NY

U-FB511B(OW)

4M40,D

10/93 u 03/95 802761 803999

262DS 260NY

U-FD378B(BC) 09/92 u 10/93 802761 803999

262DS 260NY

U-FE305B(FEQ)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE307BD(GE)

4D33,D

11/89 u 10/93 807602 829460

275DBV 275YB

U-FE307BD(GE)

4D33-2A,D

11/89 u 10/93 807602 829460

275DBV 275YB

U-FE315B(HE)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE315BD(HE)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE315BN(GE)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE315BN(GEV)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE315BN(HE)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE315B，(HE)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE315BN(HEV)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE325E(FE)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE325E(HEW)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY
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CANTER (.../...)
U-FE325H(HE)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE335E(FE)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE335E(HE)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE335E(HEW)

4D32 ,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE337B(HZC)

4D33

10/89 u 10/93 807602 829460

275DBV 275YB

U-FE337B(HZC)

4D33-2A,D

10/89 u 5/92 807602 829460

275DBV 275YB

U-FE435EV(HE)

4D32,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FE437E(GZQ)

4D33,D

10/89 u 10/93 807602 829460

275DBV 275YB

U-FE437EV(HE) 10/89 u 10/93 807602 829460

275DBV 275YB

U-FE447F(HXQ)

4D33,D

06/92 u 807602 829460

275DBV 275YB

U-FE447F(HXQ)

4D33-2A,D

06/92 u 807602 829460

275DBV 275YB

U-FE507B(1W)

4D33,D

10/93 u 807602 829460

275DBV 275YB

U-FE637EV(4)

4D33,D

10/93 u 807602 829460

275DBV 275YB

U-FG337B(HE)

4D33-1A,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FG337BD(HE)

4D33-1A,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY
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CANTER (.../...)
U-FG337C

4D33,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FG337C(HZFWX)

4D33,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

U-FG437E(HZ)

4D33-1A,D

10/89 u 10/93 807602 803864

275DBV 275NY

FIGHTER
U-FK417E(FW)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417E(QA)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417ED

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417EM

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417F(FW)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417FZ(FW)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417H(A)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417H(QA)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417J(A)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417J(QA)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417J(U)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY
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FIGHTER (.../...)
U-FK417J(UA)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417JK

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417K(A)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

U-FK417KK(A)

6D16,D

01/90 u 01/93 802754 803865

327CS 325NY

TRUCK
KC-FH217CD(N)

6D16,D

03/95 u 02/97 802754 803865

327CS 325NY

KC-FH217D(N)

6D16,D

03/95 u 02/97 802754 803865

327CS 325NY

KC-FH217D(N)

6D17-，,D

03/95 u 02/97 802754 803865

327CS 325NY

KC-FH217H(N)

6D16,D

03/95 u 02/97 802754 803865

327CS 325NY

P-FK337C(M)

6D16A

10/88 u 01/90 802754 803865

327CS 325NY

P-FK337H

6D16A

10/88 u 01/90 802754 803865

327CS 325NY

P-FK417E(M)

6D16 ,D

10/87 u 01/90 802754 803865

327CS 325NY

P-FK417E(QA)

6D16 ,D

10/87 u 01/90 802754 803865

327CS 325NY

P-FK417ED

6D16 ,D

10/87 u 01/90 802754 803865

327CS 325NY

P-FK417H(A)

6D16 ,D

10/87 u 01/90 802754 803865

327CS 325NY
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TRUCK (.../...)
P-FK417H(QA)

6D16 ,D

10/87 u 01/90 802754 803865

327CS 325NY

P-FK417J(A)

6D16 ,D

10/87 u 01/90 802754 803865

327CS 325NY

P-FK417J(UA)

6D16 ,D

10/87 u 01/90 802754 803865

327CS 325NY

P-FK417JK

6D16 ,D

10/87 u 01/90 802754 803865

327CS 325NY

P-FK417K(A)

6D16 ,D

10/87 u 01/90 802754 803865

327CS 325NY

U-FK335CD

6D14,D

02/90 u 03/95 802754 803865

327CS 325NY

U-FK335D

6D14,D

02/90 u 03/95 802754 803865

327CS 325NY

U-FK335D(N)

6D14,D

02/90 u 03/95 802754 803865

327CS 325NY

U-FK335E(A)

6D14,D

02/90 u 03/95 802754 803865

327CS 325NY

U-FK335G

6D14,D

02/90 u 03/95 802754 803865

327CS 325NY

U-FK335J

6D14,D

02/90 u 03/95 802754 803865

327CS 325NY

U-FK337CM

6D16,D

02/90 u 03/95 802754 803865

327CS 325NY

U-FK337H(A)

6D16,D

02/90 u 03/95 802754 803865

327CS 325NY

HIGER N
KLQ6119

C300 20

ZF
S6-90

841374 841639

430 430
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HIGER N (.../...)
KLQ6129

P11C-UK

6x
QJ1506;S6-90

841265 841345

430 430

HINO L

DUTRO
BDG-XZU304H-PKMQD4

N04C-TK,DIT

10/06 u 831410 829471

330 330

BDG-XZU304H-VKFNCD

N04C-TJ,DIT

10/06 u 831410 829471

330 330

BDG-XZU304X

N04C-TJ,DIT

10/06 u 831410 829471

330 330

BDG-XZU308M

N04C-TJ,DIT

10/06 u 831410 829471

330 330

BDG-XZU308-TQTMB

N04C-TJ,DIT

10/06 u 831410 829471

330 330

BDG-XZU314D-VYEGCM

N04C-TJ,DIT

10/06 u 831410 829471

330 330

BDG-XZU324T-TMMMB

N04C-TJ,DIT

10/06 u 831410 829471

330 330

BDG-XZU324T-TMMMD

N04C-TJ,DIT

10/06 u 831410 829471

330 330

BDG-XZU334M

N04C-TJ,DIT

10/06 u 831410 829471

330 330

BDG-XZU354T-TWMMD

N04C-TK,DIT

10/06 u 831410 829471

330 330

BDG-XZU378M

N04C-TJ,DIT

10/06 u 831410 829471

330 330

KK-XZU301E-PKMQS

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU301E-TKMQS

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB
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HINO L (.../...)

DUTRO (.../...)
KK-XZU301H-PKMQS4

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU306M-TQMMS

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU311A

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU311D-VKEGBJ

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU321T-TMMMS

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU351T-TMMS

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU352D-VYEGBG

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU411M-TKFQS

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU411-TGPMS

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU411-VUDIAM

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU411-WBBUBE

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU420M-TKFSS

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU421

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU423M-TKFSW

J05D-TB,DIT

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

KK-XZU430

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

1
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HINO L (.../...)

DUTRO (.../...)
KK-XZU430-VFANAM

S05D,D

08/99 u 831406 829467

300DBV 300YB

PB-XZU304E-TKMQW

N04C-TB,D,IT

05/04 u 831406 829467

300DBV 300YB

PB-XZU354T-TWMMW

N04C-TB,D,IT

05/04 u 831406 829467

300DBV 300YB

FS2P
FS2P

P11C-TE

16x ZF
16S-151

96 u 827378
D

eDedZ
FY2P

FY2P

P11C-TE

16x ZF
16S-151

96 u 827378
D

eDedZ
PROFIA

KL-FW2PKL-FW2PZHA

P11C(PT-III),D,IT

01/00 u 802746 809501

432CS 430LB

RANGER
ADG-FC7JKWA

J07E(J7-IV),D,IT

06/05 u 831404 829472

354CS 350LH

ADG-FC7JWWA

J07E(J7-IV),D,IT

06/05 u 831404 829472

354CS 350LH

ADG-FD7JDWA

J07E(J7-IV),D,IT

10/06 u 831404 829472

354CS 350LH

ADG-FD7JLWA

J07E(J7-IV),D,IT

10/06 u 831404 829472

354CS 350LH

ADG-FD7JWWA

J07E(J7-IV),D,IT

10/06 u 831404 829472

354CS 350LH

ADG-FD8JLWG

J08E(J8-V),D,IT

06/05 u 831404 829472

354CS 350LH

ADG-FE7JEWA

J07C(J7-VI),D,IT

06/05 u 831404 829472

354CS 350LH

1
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HINO L (.../...)

RANGER (.../...)
BDC-FC7JKWA

J07E(J7-VI),D,IT

10/06 u 831404 829472

354CS 350LH

BDG-FD7JDWA

J07E(J7-VI),D,IT

10/06 u 831404 829472

354CS 350LH

BDG-FD7JLWA

J07E(J7-VI),D,IT

10/06 u 831404 829472

354CS 350LH

BDG-FD8JLWG

J08E(J8-V)D,IT

10/06 u 831404 829472

354CS 350LH

BDG-FD8JLYG

J08E(J8-V)D,IT

10/06 u 831404 829472

354CS 350LH

BDG-FE7JEWA

J07E(J7-VI),D,IT

10/06 u 831404 829472

354CS 350LH

BDG-FE8JLWA

J08E(J8-VI),D,IT

10/06 u 831404 829472

354CS 350LH

BDG-GK8JKWA

J07E(J7-VIF),D,IT

11/06 u 831404 829472

354CS 350LH

BDG-GK8JWWA

J08E(J8-VI),D,IT

11/06 u 831404 829472

354CS 350LH

KC-BU100

3B,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU102

15B-F,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU102A-VMEYJ

15B-F,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU102E-TKMQS

15B,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU102-TQMMS

15B-F,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU102-VKJKTA

15B-F,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB
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HINO L (.../...)

RANGER (.../...)
KC-BU102X-TYMMS

15B,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU107N-TQMMS

15B,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU112T-TMMMS

15B,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU112X-TMMQS

15B,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU142

15B-F,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU147M-TGMMS

15B,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU147-TQMMS

15B-F,D

05/95 u 05/99 802431 829376

275 275YB

KC-BU21KC-BU212M-
TQMMS 15B-FT,D

05/95 u 05/99 802431 829473

275 275

KC-BU21KC-BU212VTKFT

15B-FT,D

05/95 u 05/99 802431 829473

275 275

KC-FC2JCAD

J08C(J-I),D

07/97 u 831404 809500

354CS 350NY

KC-FC2JCBD

J08C(J-I),D

07/97 u 831404 809500

354CS 350NY

KC-FC2JJAA

J08C(J-I),D

07/97 u 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JDBA

J08C(J-II),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JDBD

J08C(J-II),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JDBM

J08C(J-II),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

1
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RANGER (.../...)
KC-FD1JGBA

J08C(J-II),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JGCA

J08C(J-II),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JJBA

J08C(J-II),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JLBA

J08C(JT-I),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JLBG

J08C(JT-I),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JLCA

J08C(JT-II),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JLCG

J08C(JT-I),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JMBA

J08C(J-II),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JMCA

J08C(J-II),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD1JWBA

J08C(J-II),D

07/97 u 02/99 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD2JLBA

J08C(J-II),D

10/94 u 06/97 831404 809500

354CS 350NY

KC-FD2JLCA

J08C(J-II),D

10/94 u 06/97 831404 809500

354CS 350NY

KC-FF1JPBA

J08C(J-II),D

10/94 u 831404 809500

354CS 350NY

KC-GD1JEBA

J08C(J-II),D

10/94 u 06/97 831404 809500

354CS 350NY

KC-GD1JJBA

J08C(J-II),D

10/94 u 06/97 831404 809500

354CS 350NY

1
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RANGER (.../...)
KC-GD1JJCA

J08C(J-II),D

10/94 u 06/97 831404 809500

354CS 350NY

KK-FC1JDEA

J08C(J-V),D

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KK-FC1JLDG

J08C(JT-IV),D,IT

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KK-FC1JLEA

J08C(J-V),D

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KK-FC1JLEA 03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KK-FC1JWDA

J08C(JT-IV),D,IT

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KK-FD1JDDA

J08C(J-V),D

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KK-FD1JDEA

J08C(J-V),D

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KK-FD1JLEA

J08C(JT-V),D,IT

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KL-FE1JEDA

J08C(J-V),D

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KL-FE1JEEA

J08C(J-V),D

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KL-FE1JLDA

J08C(JT-V),D,IT

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KL-FE1JLEA

J08C(JT-V),D,IT

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

KL-FE1JMDA

J08C(JT-V),D,IT

03/99 u 831404 809500

354CS 350NY

P-FC170AD

H07C

03/88 u 05/90 802742

327CS

1
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P-FC171AD

H07C

03/88 u 05/90 802742

327CS

P-FC174AA

H07C

03/88 u 05/90 802742

327CS

P-FD164BA

H06C-T

03/86 u 03/90 809510

300YB

P-FD166BJ

H06C-T

03/86 u 03/90 809510

300YB

P-FD168BB

H06C-T

03/86 u 03/90 809510

300YB

P-FD171BD

H07C

02/86 u 03/90 809510

300YB

P-FD172BA

H07C

02/86 u 03/90 809510

300YB

P-FD174BA

H07C

02/86 u 03/90 809510

300YB

P-FD175BA

H07C

02/86 u 03/90 809510

300YB

P-FD175BK

H07C

02/86 u 03/90 809510

300YB

P-FD176BA

H07C

02/86 u 03/90 809510

300YB

P-FD179BB

H07C

02/86 u 03/90 809510

300YB

U-FD1HLAA

H06C-T1,D,Turbo

10/89 u 831404 809500

354CS 350NY

U-FD1JLAA

H07D,D

11/91 u 09/94 802641 809500

356CS 350NY

U-FD2HLAA

H07D,D

07/89 u 831404 809500

354CS 350NY

1
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U-FD2HLAG

H07C-T,D

07/89 u 831404 809500

354CS 350NY

U-FD2HLAJ

H07C-T,D

07/89 u 831404 809500

354CS 350NY

U-FD2HMAA

H07C-T,D

07/89 u 831404 809500

354CS 350NY

U-HV116HU

14B,D

08/88 u 05/95 802431 829473

275 275

U-HV118D(N)

14B,D

08/88 u 05/95 802431 829473

275 275

U-HV119LU

14B,D

08/88 u 05/95 802431 829473

275 275

TRUCK
KC-FS3FKC-FS3FKEA

F20C(F-II),D

12/94 u 802746 809501

432CS 430LB

U-FS3FKAD

F20C,D

01/90 u 04/95 802746 809501

432CS 430LB

U-FS3FKBD

F20C,D

01/90 u 04/95 802746 809501

432CS 430LB

U-FS3FKD

F20C,D

01/90 u 04/95 802746 809501

432CS 430LB

U-FS3FWAA

F20C,D

01/90 u 04/95 802746 809501

432CS 430LB

U-FS3FWBA

F20C,D

01/90 u 04/95 802746 809501

432CS 430LB

U-FW2FWBA

F17E,D

01/90 u 04/95 802746 809501

432CS 430LB

W-SH3FDBA

F20C,D

04/91 u 802746 809501

432CS 430LB

1
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TRUCK (.../...)
W-SH3FDBG

F20C,D

04/91 u 802746 809501

432CS 430LB

HYUNDAI L

H250,H350
COUNTY,TBD 2.5T

D4AF

02/98 u 829309

275

COUNTY,TBD 3.5T

D4AE/D4AL

02/98 u 831302 829309

275 275

COUNTY,TBD(MICRO)

D4DA,DB

02/98 u 831303 829320

300 300

MIGHTY 2.5T

D4AF

11/86 u 11/94 829318

275

MIGHTY 3.5T

D4AE

11/86 u 11/94 831302 829319

275 275

TBD 3.5T (M3S5)

D4AL

02/98 u 831302 829319

275 275

HD
HD65

D4AF

5x HYUNDAI
M2S5 (OverDrive)

827386

X
BUS

AERO EXPRESS, QUEEN, S/
POWER, Turbo 8DC9/8DC11

04/85 u 831301 829317
1

430 430

AERO TOWN 5TON BUS(14»)

D6BR

11/97 u 831311 829337

354 354

CHORUS BUS
CHORUS BUS

D4AE

93 u 97 831302 829319

275 275

CHORUS BUS

D4AF

04/88 u 97 829318

275

1
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IKARUS N

380
386 360 

D10 TTL 265

6x ZF
6S-1600

827063 831045 829059 830014

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

386 320 

DDC S50

6x ZF
6S-1600

827063 831045 829059 830014

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

521
521

VW

801432 803102 355538

X

ISUZU L

FORWARD
ADG-FRD90

4HK1,D,IT

06/05 u 831409 829470

356CS 350L

KC-FRR32L2XN8A

6HE1-TCN,D,-

Turbo

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR32L4

6HE1-TCN,D,-

Turbo

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR32L4XN8A

6HE1-TCN,D,-

Turbo

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR33C4S

6HH1-S,D

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR33C4SM

6HH1-S,D

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR33D2

6HH1-S,D

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR33D2D

6HH1-S,D

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR33D4

6HH1-S,D

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR33D4MR

6HH1-S,D

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

1
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FORWARD (.../...)
KC-FRR33H4S

6HH1-S,D

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR33K4S

6HH1-S,D

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR33L2

6HH1-S,D

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR33L4

6HH1-S,D

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-FRR33L4S

6HH1-S,D

02/95 u 01/99 831405 829466

327CS 325L

KC-NQR72

4HJ1

04/97 u 831306 829324

300 300

KC-NRR33C2

6HH1-S,D

06/94 u 831405 829466

327CS 325L

KC-NRR33C4

6HH1-S,D

06/94 u 831405 829466

327CS 325L

KC-NRR33D2D

6HH1-S,D

06/94 u 831405 829466

327CS 325L

KC-NRR33K2

6HH1-S,D

06/94 u 831405 829466

327CS 325L

KC-NRR33K4

6HH1-S,D

06/94 u 831405 829466

327CS 325L

KK-FRD35K4S

6HH1-S,D

04/04 u 831409 829470

356CS 350L

KK-FRR35C4S

6HH1-S,D

02/99 u 831408 829466

327CS 325L

KK-FRR35C4S

6HL1-S,D

02/99 u 831408 829466

327CS 325L

KK-FRR35K4

6HH1-S,D

02/99 u 831408 829466

327CS 325L

1
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FORWARD (.../...)
KK-FRR35K4S

6HH1-S,D

02/99 u 831408 829466

327CS 325L

KK-FRR35K4S

6HL1-S,D

02/99 u 831408 829466

327CS 325L

KK-FRR35L4

6HL1-S,D

02/99 u 831408 829466

327CS 325L

KK-NRR35C4

6HH1-S,D

02/99 u 831408 829466

327CS 325L

KK-NRR35C4

6HL1-S,D

02/99 u 831408 829466

327CS 325L

NQR72

4HJ1(RJJ)

04/97 u 831306 829324

300 300

PKG-FRR90K4S

6HL1-S,D

04/07 u 831409 829470

356CS 350L

PKG-FRR90S1

4HK1-TCC,D,IT

04/07 u 831409 829470

356CS 350L

PKG-FRR90S2

4HK1-F,D,IT

04/07 u 831409 829470

356CS 350L

PKG-FRR90S2

4HK1-TCS,D,IT

04/07 u 831409 829470

356CS 350L

PKG-FRR90S2

6HH1-S,D

04/07 u 831409 829470

356CS 350L

U-FRR32L2

6HEA-TC,D,Turbo

12/93 u 01/95 831405 829466

327CS 325L

U-FRR32LC

6HEA-TC,D,Turbo

12/93 u 01/95 831405 829466

327CS 325L

HOMBRE
ALL

I-6

97 u 98 827281
f

Y

1
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N SERIE (ELF)
KT16,26,36,46

4BC2

07/81 u 03/85 829322

240

K-TLD23

C240

06/80 u 07/84 829322

240

K-TLD24.34.54.64

4BA1

06/80 u 07/84 829322

240

TLD26,46,56,66,76

4BC2

07/81 u 07/84 829322

240

4HE1-T 6M
04/97 u 826835

X

4HF1

05/93 u 826834

X
N SERIE (ELF) NHR

KC-NHR69CA-7CXA

4JG2,D

04/95 u 08/00 802752 809514

252DBC 250ZDD

KK-NHR69CA-7CXA

4JG2,D

12/00 u 03/04 802752 809514

252DBC 250ZDD

KK-NHR69CAE-1EXE2

4JG2,D

09/00 u 802752 809514

252DBC 250ZDD

KR-NHR69CA-7CXA

4JG2,D

08/03 u 04/04 802752 809514

252DBC 250ZDD

KR-NHR69-E4C4XA

4JG2,D

08/03 u 04/04 802752 809514

252DBC 250ZDD

NHR69 114 

4JG2 5M
06/93 u 826903

X
P-NHR55E-4CB

4JA1,D

07/84 u 07/88 802806 809594

240 240

P-NHR55EVN-4CI-A

4JA1,D

07/84 u 07/88 802806 809594

240 240

1
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N SERIE (ELF) NHR (.../...)
S-NHR55CA-7CA

4JA1,4JB1,D

07/88 u 05/93 802806 809594

240 240

S-NHR55E-3CA

4JA1,4JB1,D

07/88 u 05/93 802806 809594

240 240

S-NHR55E-4CA

4JA1,4JB1,D

07/88 u 05/93 802806 809594

240 240

U-NHR69CA-7CXA

4JG2,D

06/93 u 03/95 802752 809514

252DBC 250ZDD

N SERIE (ELF) NHS
KC-NHS69EA-4CXA

4JG2,D

05/95 u 08/00 802752 809514

252DBC 250ZDD

KK-NHS69EA-4CXAT

4JG2,D

12/00 u 03/04 802752 809514

252DBC 250ZDD

KR-NHS69A-E7BXA

4JG2,D

12/00 u 03/04 802752 809514

252DBC 250ZDD

KR-NHS69EA-7CXAT

4JG2,D

12/00 u 03/04 802752 809514

252DBC 250ZDD

NHS69 
NHS69

114 

4JG2 5M
05/99 u 826903

X
U-NHS55EA-4CXA

4JB1,D

08/91 u 05/93 802675 809622

242DBV 240KC

U-NHS69EA-4CX

4JG2,D

06/93 u 04/95 802751 809514

252DBC 250ZDD

N SERIE (ELF) NJR
BKG-NJR85A

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

BKG-NJR85A-EE6AA-D

4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

BKG-NJR85A-EE6AA-D

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

1

 1
157N,R ➜ p26 - p57



158158

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

ISUZU L (.../...)

N SERIE (ELF) NJR (.../...)
BKG-NJR85AN-EE1AE-D 2A

4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

BKG-NJR85AN-EE1AE-D 2A

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

BKG-NJR85AN-EE5MAD-D 
5AV 4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

BKG-NJR85AN-EE6AD-D 1A

4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

BKG-NJR85AN-EE6AD-D 1A

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

N SERIE (ELF) NJS
BKG-NJS85A-EE6AA-D

4JJ1,D1,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

BKG-NJS85A-EE6AA-D

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

N SERIE (ELF) NKR
BDG-NKR85AD-EJ5MAK5-D

4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

BKG-NKR85AD-EE5AKR5-D

4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

ELF-250 (N-Series) NKR 
KT16,  KT26,  KT36,  KT46 4BC2

826832

X
ELF-250 (N-Series) NKR 
NKR69

114 

4JG2 5M
05/99 u 826903

X
ELF-350 (N-Series) NKR 80 

4JB1 5M
09/98 u 826833

X
KK-NKR66LAR-6EXA-CF

4HF1,D

07/98 u 831306 829324

300 300

KK-NKR71EA-5EMXAT

4HG1,D

03/95 u 03/98 831306 829324

300 300

1
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N SERIE (ELF) NKR (.../...)
KK-NKR71EA-6EXA

4HG1,D

04/98 u 831306 829324

300 300

KK-NKR71ED-5EMXK5

4HG1,D

03/95 u 03/98 831306 829324

300 300

KK-NKR71ED-5EMXK5

4HG1,D

04/98 u 831306 829324

300 300

KK-NKR71ED-6EXD5

4HG1,D

04/98 u 831306 829324

300 300

KK-NKR71ER-6EXA

4HG1,D

03/95 u 03/98 831306 829324

300 300

KK-NKR71LAR-4EXA

4HG1,D

03/95 u 03/98 831306 829324

300 300

KK-NKR71LAR-4EXA

4HG1,D

04/98 u 831306 829324

300 300

KK-NKR71LR-4EXA

4HG1,D

07/98 u 831306 829324

300 300

KK-NKR71LR-4EXL

4HG1,D

04/98 u 831306 829324

300 300

KK-NKR71LR-4EXL

4HG1,D

07/98 u 831306 829324

300 300

KK-NKR71PR-5JXA

4HG1,D

07/98 u 831306 829324

300 300

KR-NKR81EA-6EXA

4HL1,D

06/02 u 831306 829459

300 300YB

KR-NKR81EAV-6EXC

4HL1,D

06/02 u 831306 829459

300 300YB

KR-NKR81ED-5EMXK5

4HL1,D

06/02 u 831306 829459

300 300YB

KR-NKR81ED-6EXD1A

4HL1,D

06/02 u 831306 829459

300 300YB

1
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N SERIE (ELF) NKR (.../...)
KR-NKR81LAR-6EXA

4HL1,D

06/02 u 831306 829459

300 300YB

KR-NKR81LAV-6EX

4HL1,D

06/02 u 831306 829459

300 300YB

KR-NKR81LAV-6EX-C

4HF1,CNG

06/02 u 831306 829459

300 300YB

NKR57, NPR57

4BC2

07/84 u 831304 829321

260 260

NKR58

4BE1

11/85 u 05/88 831304 829321

260 260

PB-NKR81AD-E5EMXK5

4HL1,D

01/05 u 831306 829459

300 300YB

PB-NKR81AD-E5EXKR5

4HL1,D

01/05 u 831306 829459

300 300YB

PB-NKR81A-E6EXA

4HL1,D

01/05 u 831306 829459

300 300YB

PB-NKR81AN-E1EXE2A

4HL1

01/05 u 831306 829459

300 300YB

PB-NKR81AN-E5EXP

4HL1

01/05 u 831306 829459

300 300YB

PB-NKR81AN-E6EXC

4HL1,D

01/05 u 831306 829459

300 300YB

PB-NKR81AN-E6EXD1A

4HL1,D

01/05 u 831306 829459

300 300YB

PB-NKR81AN-G5EW

4HL1F,D

01/05 u 831306 829459

300 300YB

PB-NKR81AN-L6EX

4HL1,D

01/05 u 831306 829459

300 300YB

PB-NKR81AR-L6EXA

4HL1,D

01/05 u 831306 829459

300 300YB

1
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N SERIE (ELF) NKR (.../...)
P-NKR55CE-1EXE2

4JB1,D

07/84 u 04/93 802806 809594

240 240

P-NKR55E-3DWA

4JB1,D

07/84 u 04/93 802806 809594

240 240

P-NKR5723.5

4BC2,D

07/84 u 04/90 831304

260

P-NKR58

4BE1

06/84 u 06/88 829321

260

U-NKR58E2N

4BE1,D

05/90 u 02/95 802642

276DBV

U-NKR58EA-6EXA

4BE1,D

05/90 u 02/95 802642

276DBV

U-NKR58ED-5EMXK5

4BE1,D

05/90 u 02/95 802642

276DBV

U-NKR58ED-5EXY-F

4BE1,D

05/90 u 02/95 802642

276DBV

U-NKR58ED-6EXD6

4BE1,D

05/90 u 02/95 802642

276DBV

U-NKR58ED-6EXR5

4BE1,D

05/90 u 02/95 802642

276DBV

U-NKR58EPN-5EX

4BE1,D

05/90 u 02/95 802642

276DBV

U-NKR58LAR-6EXA

4BE1,D

05/90 u 02/95 802642

276DBV

U-NKR58LR-5EXA

4BE1,D

05/90 u 02/95 802642

276DBV

U-NKR58LVN-5EXC3

4BE1,D

05/90 u 02/95 802642

276DBV

U-NKR61LR-5EXA

6HH1-S,D

07/89 u 04/90 809515

300YB

1
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U-NKR63

4BE1,4BE2

05/90 u 02/95 802642 809520

276DBV 275YB

U-NKR69CAEG-1EXE2

4JG2,D

04/93 u 08/00 802752 809514

252DBC 250ZDD

N SERIE (ELF) NKS
KR-NKS81EA-6EXA

4HL1,D

05/02 u 831306 829459

300 300YB

KR-NKS81EAD-6EXD-8A

4HL1,D

05/02 u 831306 829459

300 300YB

P-NKS58GDR-5EXD51

4BE1,D

09/87 u 04/90 802642 806214

276DBV 275NY

U-NKS58GDR-5EXD5

4BE1,D

05/90 u 04/93 802642

276DBV

U-NKS58GR

6HH1-S,D

05/90 u 04/93 802642

276DBV

U-NKS66, NPS-66

4HF1

06/93 u 831306 829324

300 300

N SERIE (ELF) NLR
BKG-NLR85AN

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829324

300 300

BKG-NLR85AN-EE6ACY-D

4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829324

300 300

BKG-NLR85AN-EE6ACY-D

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829324

300 300

BKG-NLR85AN-HE6A-D

4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829324

300 300

BKG-NLR85AN-HE6A-D

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829324

300 300

BKG-NLR85AR

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829324

300 300

1
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N SERIE (ELF) NLR (.../...)
BKG-NLR85AR-HE5AA-D

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829324

300 300

BKG-NLR85AR-HE66AA-D

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829324

300 300

BKG-NLR85AR-HE6AA-D

4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829324

300 300

BKG-NLR85N-FD5WF-M

4JJ1-F,D,IT

12/06 u 831306 829324

300 300

N SERIE (ELF) NMR
BKG-NMR85AN-EE5AP-D

4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

BKG-NMR85AN-EE5AP-D

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

N SERIE (ELF) NPR
BDG-NPR85AN-KE6AY-D

4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

BDG-NPR85AN-KE6AY-D

4JJ1-TCS,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

BDG-NPR85AR-KE5AA-D

4JJ1,D,IT

12/06 u 831306 829458

300 300

KC-NPR71LR-4EXA

4HG1,D

03/95 u 04/99 831306 829324

300 300

KC-NPR71LR-4EXL

4HG1,D

03/95 u 04/99 831306 829324

300 300

KC-NPR71PR-5LXA

4HG1,D

03/95 u 04/99 831306 829324

300 300

KC-NPR72PR-5JXA

4HJ1

05/97 u 04/99 831306 829324

300 300

KK-NPR72PV-5EX

4HJ1,D

05/99 u 831306 829324

300 300

1
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N SERIE (ELF) NPR (.../...)
KR-NPR72LV-6EX-C

4HJ1,CNG

05/02 u 831306 829459

300 300YB

KR-NPR81LAR-6EXA

4HL1,D

06/02 u 831306 829459

300 300YB

KR-NPR81LAV-5EX

4HL1,D

06/02 u 831306 829459

300 300YB

KR-NPR81PAV-5EX

4HL1,D

06/02 u 831306 829459

300 300YB

KR-NPR81PR-5JXA

4HL1,D

06/02 u 831306 829459

300 300YB

NPR57 
NPR57 4BE1

88 u 826834

X
NPR58

4BE1

01/87 u 05/88 831304 829321

260 260

NPR59

4BD1.T

07/84 u 02/86 831305 829323

300 300

NPR70

4HE 1 MBP6P
99 u 01 827373

X
NPR70

4HE 1 MBP6Q
99 u 01 827373

X
NPR70

4HE 1 MBP6R
99 u 01 827373

X
NPR70

4HE 1 MZZ6F
03 u 05 827374

f

Y
NPR75

4HK 1 MYY6S
06 u 827376

X
NPR75

4HK 1 MZZ6F
05 u 827374

f

Y
NPR85

4JJ 1 NYY5T
06 u 827375

X

1
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N SERIE (ELF) NPR (.../...)
NPR85

4JJ 1 NYY6S
06 u 827375

X
P-NPR59LYR-5NXAJ

4BD1

05/84 u 05/88 802642 806214

276DBV 275NY

P-NPR59PR-5LXAJ

4BD1,T,D,Turbo

05/84 u 05/88 802642 806214

276DBV 275NY

U-NPR58LVN-5EX

4BE1,D

05/90 u 05/93 802642

276DBV

U-NPR58LVN-5EXY

4BE1,D

05/90 u 05/93 802642

276DBV

U-NPR59LYR-5NXAJ

6HH1-S,D

01/89 u 04/90 829323

300

U-NPR59PR-5JXAJ

6HH1-S,D

01/89 u 04/90 829323

300

U-NPR61GDR

6HH1-S,D

06/88 u 04/90 809515

300YB

U-NPR61PR-5JXA

6HH1-S,D

06/88 u 04/90 809515

300YB

U-NPR66

4HF1

05/93 u 831306 829324

300 300

N SERIE (ELF) NPS
U-NPS59

4BD1.T

06/90 u 831306 829324

300 300

U-NPS59LN-5LXAJ

6HH1-S,D

05/90 u 12/93 809515

300YB

N SERIE (ELF) NQR
NQR70

4HE 1 MBP6P
99 u 01 827373

X
NQR70

4HE 1 MBP6Q
99 u 01 827373

X

1
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NQR70

4HE 1 MBP6R
99 u 01 827373

X
NQR70

4HE 1 MZZ6F
03 u 05 827374

f

Y
NQR75

4HK 1 MYY6S
06 u 827376

X
NQR75

4HK 1 MZZ6F
05 u 827374

f

Y
NQR77

4JH 1 MXA5
01 u 03 827372

X
NQR85

4JJ 1 NYY5T
06 u 827375

X
NQR85

4JJ 1 NYY6S
06 u 827375

X
P-CXZ19

P-CXZ19J

10PC1-S,D

09/89 802747 809507

433CS 430NY

P-CXZ19JD

10PC1-S,D

09/89 802747 809507

433CS 430NY

P-CXZ19JM

10PC1-S,D

09/89 802747 809507

433CS 430NY

P-CXZ19T

10PC1

09/89 802747 809507

433CS 430NY

P-CXZ21
P-CXZ21JD

12PC1-N,D

09/89 831412 809507

430 430NY

PICK UP
2.5D 
TFR

73 

4JA1 5M
02/88 u 12/88 801617

X

1
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RODEO
2.6i 4WD 122 

4ZE1 5M
01/89 u 801618

X
TRUCK

KC-CXG50X1

6WA1-TC-D-

Turbo

12/94 u 831412 809513

430 430LC(F5/3)

KC-CXZ81K1D

10PE1,D

09/94 u 12/99 831412 809513

430 430LC(F5/3)

KC-CXZ81K2

10PE1,D

09/94 u 12/99 831412 809513

430 430LC(F5/3)

KC-CXZ81K2D

10PE1,D

09/94 u 12/99 831412 809513

430 430LC(F5/3)

KC-CYM50V1

6WA1-TC,D,Turbo

09/94 u 10/99 831412 809513

430 430LC(F5/3)

KC-CYM50V2

6WA1-TC,D,Turbo

09/94 u 10/99 831412 809513

430 430LC(F5/3)

KC-CYM50V2W

6WA1-TC,D,IT

09/94 u 10/99 831412 809513

430 430LC(F5/3)

KC-CYM50V2W

6WA1-TC,D,Turbo

09/94 u 10/99 831412 809513

430 430LC(F5/3)

KC-CYM81Q1

10PE1,D

09/94 u 831412 809513

430 430LC(F5/3)

KC-CYM81V2

10PE1(60L)

09/94 u 831412 809513

430 430LC(F5/3)

KC-CYZ81V1

10PE1,D

10/94 u 01/00 831412 809513

430 430LC(F5/3)

KC-CYZ81V2

10PE1,D

10/94 u 01/00 831412 809513

430 430LC(F5/3)

LIGHT BUS
BL36

4BC2

82 u 829322

240

1
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DAILY (1978>1989)
2.4D, 2.4D 30-8, 2.4D 35-8, 
2.4D 40-8 
1001,  1003,  1005,  9005

72 

8140.61

5x
2815,  BV5

78 u 12/89 6757

X
2.4D, 2.4TD, 2.4TD 35-10, 
2.4TD 49-10, 2.4TD 4x4 
1031,  1035

72-92 

8140.21, 8140.61

5x
2822,  BV5

01/85 u 12/89 9141 279539 279524 279431

H

X
267DBR 267Y11 Dm55P

2.5TD 40-10 4x4 
1261

103 

8140.27

5x
2822

85 u 12/89 9141 279539 279524 279431

H

X
267DBR 267Y11 Dm55P

DAILY (1989>1996)
2.5D 30-8, 2.5D 35-8, 2.5D 
40-8 

1291,  1293,  1295

3u 2926609

75 

8140.07 2819.5
89 u 03/96 6757

X
2.5D 30-8, 2.5D 35-8, 2.5D 
40-8, 2.5TD 35-10, 2.5TD 
40-10 4x4, 2.5TD 45-10, 
2.5TD 49-10 
1291,  1293,  1295,  1297,  1301,  

1303,  1305,  1321

32926610 / 2968944 / 

5928513u

75-103 

8140.07, 

8140.27S, 

8140.97

5x
2819.5,  2826.5

89 u 03/96 801409

X
2.5TD 35-10, 2.5TD 35-12, 
2.5TD 49-10, 2.5TD 49-12, 
2.5TD 59-12 
1311,  1313,  1381,  1385

103-116 

8140.47, 

8140.47R

5x
2826.5,  BV5

89 u 03/96 801410 805530 806051 806507

X
280DTR 267M(D) Dm70TCD

2.5TD 35-10, 2.5TD 40-10 
4x4, 2.5TD 45-10, 2.5TD 
49-10 

1301,  1303,  1305,  1321

3u 2968943 / 5928513

103 

8140.27S

5x
2826.5

89 u 03/96 9141 279539 279524 279431

H

X
267DBR 267Y11

Dm55P

DAILY (1996>1999)
2.5D 30-8, 2.5D 35-8 
1491,  1493,  1593

82 

8140-67F

5x
2826.5

04/96 u 05/99 801409

X
2.5TD 35-10 
1553

103 

8140.47R

5x
2826.5

04/96 u 05/99 805203 805530 806485 806507

X
280DTR 267YB(G) Dm70TCD

2.8D 30-8, 2.8D 35-8, 2.8TD 
30-10, 2.8TD 35-10, 2.8TD 
40-10W 4x4, 2.8TD 49-10, 
2.8TD 49-10/35 

1493,  1501,  1503,  1505,  1521,  

1563,  1573,  1575,  1621,  1623,  

1633

85-103 

8140-23, 8140-

63

5x
2826.5

04/96 u 05/99 801409

X
2.8TD 35-12, 2.8TD 49-12, 
2.8TD 49-12/35 
1513,  1515,  1543,  1585,  1613

122 

8140-43

5x
2826.5

04/96 u 05/99 805203 805530 806485 806507

X
280DTR 267YB(G) Dm70TCD

DAILY (1999>2006)
2.3TD (29L10, 29L12, 35C10, 
35C12, 35S10, 35S12) 
AEJB,  AEKB,  AGJB,  AGKB,  

AHJA,  AHKA,  ALJA,  ALKA,  

AMJA,  AMKA,  ANJA,  ANKA,  

29S1,  35J1,  35S1,  3J12

96-116 

F1AE0481A, 

F1AE0481B

5x ZF
S5-200

06/02 u 04/06 826880

ß

X

1

1 
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DAILY (1999>2006) (.../...)
2.3TD (29L10, 29L12, 35C10, 
35C12, 35S10, 35S12) 
AEJB,  AEKB,  AGJB,  AGKB,  

AHJA,  AHKA,  ALJA,  ALKA,  

AMJA,  AMKA,  ANJA,  ANKA,  

29S1,  35J1,  35S1,  3J12

96-116 

F1AE0481A, 

F1AE0481B

5x ZF
S5-200

06/02 u 04/06 827154

X
2.3TD (29L10, 29L12, 35C10, 
35C12, 35S10, 35S12) 
AEJB,  AEKB,  AGJB,  AGKB,  

AHJA,  AHKA,  ALJA,  ALKA,  

AMJA,  AMKA,  ANJA,  ANKA,  

29S1,  35J1,  35S1,  3J12

96-116 

F1AE0481A, 

F1AE0481B

5x ZF
S5-200

06/02 u 04/06 835015
*

KIT 4P

2.8D (29L9, 35C9, 35S9, 
29L11, 35C11, 35S11) 
A1AA,  A1BA,  A1FA,  A2AA,  A2BA,  

A2FA,  A5AA,  A5BA,  A5FA,  A6AA,  

A6BA,  A6FA,  29S0,  29S1,  35J0,  

35J1,  35S0,  35S1

85-106 

8140-43B, 8140-

43C, 8140-63

5x ZF
S5-200

05/99 u 04/06 826021

X
2.8TD (35C13, 35S13, 
50C11, 50C13, 2.8TD 50C13) 
A1CA,  A2CA,  A3BB,  A3CB,  

A3FB,  A5CA,  A5GA,  A6CA,  

A6GA,  A7BB,  A7FB,  35J1,  

35S1,  50J1

105-125 

8140-43B, 8140-

43C, 8140-43S

6x ZF
S6-300

05/99 u 04/06 805276 805530 807525 806507

X
280DTR 267YB(G)

Dm70TCD

2.8TD (65C15, 65C15D, 
65C15V13, 65C15V17) 
A4DB,  A8HB,  65J1

146 

8140-43N

6x ZF
S6-300

05/01 u 04/06 827014 829008 806507

X
280YB(G) Dm70TCD

DAILY (2006>2013)
2.3TD (29L10, 29L12, 35C10, 
35C12, 35S10, 35S12) 
29S1,  35J1,  35S1

96-116 

F1AE0481F, 

F1AE0481G

5x ZF
S5-300

04/06 u 826880
ß

X
2.3TD (29L10, 29L12, 35C10, 
35C12, 35S10, 35S12) 
29S1,  35J1,  35S1

96-116 

F1AE0481F, 

F1AE0481G

5x ZF
S5-300

04/06 u 827154

X
2.3TD (29L10, 29L12, 35C10, 
35C12, 35S10, 35S12) 
29S1,  35J1,  35S1

96-116 

F1AE0481F, 

F1AE0481G

5x ZF
S5-300

04/06 u 835015
*

KIT 4P

2.3TD (29L10, 29L14, 35C12, 
35S12, 35C14, 35S10, 
35S14, 40C12) 
35S1

136 

F1AE0481H

5x ZF
S5-300

04/06 u 827163 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

3.0TD (35C17, 35S17, 
35C18, 35S18) 
35J1,  35S1

176 

F1CE0481H

5x ZF
S5-300,  S6-400

04/06 u 827161 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

3.0TD (40C17, 50C17, 
65C17, 70C17)

170 

F1CE0481H

6x ZF
6S-400

07/07 u 827161 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

3.0TD 35C15 146 16V, 3.0TD 
35C15D 146 16V, 3.0TD 
35C15V12 146 16V 
35J1

146 

F1CE0481F

6x ZF
S6-400

04/06 u 827162 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

DAILY (2007>2013)
29L14 136 

F1AE0481H 

Euro 4

5x
5S300 /4, 99

11/07 u 827163 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

1
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DAILY (2007>2013) (.../...)
35C14, 35S14, 40C14, 
45C14, 50C14, 65C14, 
65C14, 70C14

140 

F1C

6x
2840.6

07/07 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

35C17, 35S17, 40C17, 
45C17, 50C17, 55S17, 
65C17, 65C17, 70C17

170 

F1C

6x
2840.6

07/07 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

DAILY (2011>2013)
35C15, 35S15, 40C15, 
45C15, 50C15, 60C15, 
70C15

146 

F1C

6x
2840.6

09/11 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

35C17, 35S17, 40C17, 
45C17, 50C17, 60C17, 
70C17

170 

F1C

6x
2840.6

09/11 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

DAILY (2011>2014)
29L11 106 

F1A

5x
2830.5

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

29L11 106 

F1A

6x
2835.6

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

29L13 126 

F1A

5x
2830.5

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

29L13 126 

F1A

6x
2835.6

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

29L15 146 

F1A

6x
2835.6

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

35C11 106 

F1A

5x
2830.5

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

35C11 106 

F1A

6x
2835.6

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

35C13 126 

F1A

5x
2830.5

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

35C13 126 

F1A

6x
2835.6

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

35S11 106 

F1A

5x
2830.5

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

1

1 
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DAILY (2011>2014) (.../...)
35S11 106 

F1A

6x
2835.6

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

35S13 126 

F1A

5x
2830.5

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

35S13 126 

F1A

6x
2835.6

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

35S15 146 

F1A

6x
2835.6

09/11 u 06/14 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

DAILY (2014>)
33S11, 35S11, 35C11 106 

F1A

6x
2835.6

03/14 u 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

33S13, 35S13, 35C13 126 

F1A

6x
2835.6

03/14 u 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

33S15, 35S15, 35C15 146 

F1A

6x
2835.6

03/14 u 827480 806507

X
280DTR 267YB Dm70TCD

35C14 140 

F1C

6x
2840.6

11/13 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

35C17 170 

F1C

6x
2840.6

11/13 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

35S14 140 

F1C

6x
2840.6

11/13 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

35S17 170 

F1C

6x
2840.6

11/13 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

50C14 140 

F1C

6x
2840.6

11/13 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

50C17 170 

F1C

6x
2840.6

11/13 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

65C14 140 

F1C

6x
2840.6

11/13 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

1

 1
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DAILY (2014>) (.../...)
65C17 170 

F1C

6x
2840.6

11/13 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

70C14 140 

F1C

6x
2840.6

11/13 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

70C17 170 

F1C

6x
2840.6

11/13 u 827479 806507

X
280DTR 280YB Dm70TCD

IVECO L

30
35.40 400 

8210.22

13x Eaton
RTO95.13

01/76 u 12/78 806137

250

35NC/50NC

8040.02

12/74 806137

250

40
NC

8040.02

12/74 806137

250

50
50.55 01/73 u 12/79 806137

250

50.8 80 01/78 u 806137

250

50.9 90 

8040

01/86 u 279539 806329

267DBR 267Y

50.NC

8040.02

12/74 806137

250

50.NC/A/B/C

8040.02

806137

250

1

1 
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55
55.8 80 01/78 u 806137

250

55.9 90 

8040

01/86 u 279539 806329

267DBR 267Y

U 8 80 

8040.04

10/78 u 12/80 806137

250

60
60.8 80 01/78 u 806137

250

60.9 90 

8040

01/86 u 279539 806329

267DBR 267Y

65
65.12 Turbo Zeta 116 

8040.25

Iveco
2846

805045 279450 806334 830033

f 1

Y
310DBR 307Y

a

65.12 Turbo Zeta 116 

8040.25

Iveco
2846

279450 806334 279090 830033

1

310DBR 307Y

a
Dm69P

65.9 Zeta 90 

8040

01/86 u 279539 806329

267DBR 267Y

75
75.12 Turbo Zeta 116 

8040.25

Iveco
2846

805045 279450 806334 830033

f 1

Y
310DBR 307Y

a

75.12 Turbo Zeta 116 

8040.25

Iveco
2846

279450 806334 279090 830033

1

310DBR 307Y

a
Dm69P

75.14 140 

8060.05

805045 279450 806334 830033

f 1

Y
310DBR 307Y

a

75.14 140 

8060.05

279450 806334 279090 830033

1

310DBR 307Y

a
Dm69P

79
79.12 Turbo Zeta 116 

8040.25

Iveco
2846

805045 279450 806334 830033

f 1

Y
310DBR 307Y

a

1
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79 (.../...)
79.12 Turbo Zeta 116 

8040.25

Iveco
2846

279450 806334 279090 830033
1

310DBR 307Y

a
Dm69P

79.14.1

3357001u

140 

8060.05

Iveco
2846

01/85 u 805045 279450 806334 830033
f 1

Y
310DBR 307Y

a

79.14.1

3357001u 8060.05

Iveco
2846

01/85 u 279450 806334 279090
1

310DBR 307Y Dm69P

80
80.14 140 

8060.05

805045 279450 806334 830033
f 1

Y
310DBR 307Y

a

80.14 140 

8060.05

279450 806334 279090
1

310DBR 307Y Dm69P

80.17W 170 

8060.25

Iveco
2846

279450 806132 279090
1

310DBR 310YB Dm69P

80.17W 170 

8060.25

Iveco
2846

279450 806132
1

310DBR 310YB

90
90.17W 170 

8060.25

Iveco
2846

279450 806132 279090
1

310DBR 310YB Dm69P

90.17W 170 

8060.25

Iveco
2846

279450 806132
1

310DBR 310YB

95.14 140 

8060.05

Iveco
2846

09/83 u 12/85 805048 266857 806334
f 1

Y
310DBR 307Y

100
109.14 140 Iveco

2846
805048 266857 806334

f 1

Y
310DBR 307Y

110
115.14 Unic 140 

8060.05

6x ZF
S6.36

805045 279450 806334 830033
f 1

Y
310DBR 307Y

a

115.14 Unic 140 

8060.05

6x ZF
S6.36

279450 806334 830033
1

310DBR 307Y

a

1
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110 (.../...)
115.14 Unic 140 

8060.05

Iveco
2846

805045 279450 806334 830033
f 1

Y
310DBR 307Y

a

115.14 Unic 140 

8060.05

Iveco
2846

279450 806334 279090 830033
1

310DBR 307Y

a
Dm69P

115.17 Unic 170 

8060.25

6x ZF
S6.36

806335 806603 830033
1 1

327YB

a
Dm69P

115.17 Unic 170 

8060.25

Iveco
2846

806335 806602 830033
1 1

327YB

a
Dm69P

130
135.14 Unic 140 

8060.05

6x ZF
S6.36

09/83 u 12/85 805045 279450 806334 830033
f 1

Y
310DBR 307Y

a

135.14 Unic 140 

8060.05

6x ZF
S6.36

09/83 u 12/85 279450 806334 830033
1

310DBR 307Y

a

135.14 Unic 140 

8060.05

Iveco
2846

09/83 u 12/85 805045 279450 806334 830033
f 1

Y
310DBR 307Y

a

135.14 Unic 140 

8060.05

Iveco
2846

09/83 u 12/85 279450 806334 279090 830033
1

310DBR 307Y

a
Dm69P

135.17 Unic 170 

8060.25

6x ZF
S6.36

806335 806603 830033
1 1

327YB

a
Dm69P

135.17 Unic 170 

8060.25

Iveco
2846

806335 806602 830033
1 1

327YB

a
Dm69P

140
145.17 Unic 170 

8060.25

6x ZF
S6.36

806335 806603 830033
1 1

327YB

a
Dm69P

170
175.17 Unic 170 

8060.25

6x ZF
S6.36

806128 806603 830033
l 1

330UA

a
Dm69P

190
190.24 T 240 

8460.21

Eaton 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

1
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190 (.../...)
190.24 T 240 

8460.21

Eaton 807563 279150

430LA Dm86P

190.24 T 240 

8460.21

ZF 807564

420LA

190.26 260 

8210.02

16x ZF
16S-130

01/82 u 805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

190.26 260 

8210.02

16x ZF
16S-130

01/82 u 807563 279150 830032

430LA

a
Dm86P

190.26 260 

8210.02

16x ZF
16S-130

01/82 u 807564 830032

420LA

a

190.26 T 260 

8460.21

Eaton 805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

190.26 T 260 

8460.21

Eaton 807563 279150 830032

430LA

a
Dm86P

190.26 T 260 

8460.21

ZF 807564 830032

420LA

a

190.26/.26T/U26/U26T 260 

8210.02

Eaton 805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

190.26/.26T/U26/U26T 260 

8210.02

Eaton 807563 830032

430LA

a

190.26/.26T/U26/U26T 260 

8210.02

Eaton 807564 830032

420LA

a

190.26/.26T/U26/U26T 260 

8210.02

Iveco
E100

805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

190.26/.26T/U26/U26T 260 

8210.02

Iveco
E100

807564 830032

420LA

a

190.30 304 

8210.22

16x ZF
16S-130

09/86 u 807564 830032

420LA

a

190.30 T 304 

8460.4

Eaton 805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

1
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190 (.../...)
190.30 T 304 

8460.4

Eaton 807563 279150 830032

430LA

a
Dm86P

190.30 T 304 

8460.4

ZF 807564 830032

420LA

a

190.30/.30T/U30/U30T 304 

8210.22

16x ZF
16S-130

805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

190.30/.30T/U30/U30T 304 

8210.22

16x ZF
16S-130

807563 279150 830032

430LA

a
Dm86P

190.30/.30T/U30/U30T 304 

8210.22

16x ZF
16S-130

807564 830032

420LA

a

190.30/.30T/U30/U30T 304 

8210.22

Eaton 805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

190.30/.30T/U30/U30T 304 

8210.22

Eaton 807563 830032

430LA

a

190.30/.30T/U30/U30T 304 

8210.22

Eaton 807564 830032

420LA

a

190.32 T 320 

8460.4

Eaton 805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

190.32 T 320 

8460.4

Eaton 807563 279150 830032

430LA

a
Dm86P

190.32 T 320 

8460.4

ZF 807564 830032

420LA

a

190.33 Turbostar

3140028u

304 

8210.22

13x Eaton
RTO146.13

04/87 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190.33 Turbostar

3140028u

304 

8210.22

16x ZF
16S-190

04/87 805460 805227 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

190.35/U35/U35T/NC/NT33 350 

8280.02

Eaton 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

190.35/U35/U35T/NC/NT33 350 

8280.02

Eaton 807563

430LA

1
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190 (.../...)
190.35/U35/U35T/NC/NT33 350 

8280.02

Eaton 807564

420LA

190.35/U35/U35T/NC/NT33 350 

8280.02

ZF 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

190.35/U35/U35T/NC/NT33 350 

8280.02

ZF 807563 279150

430LA Dm86P

190.35/U35/U35T/NC/NT33 350 

8280.02

ZF 807564

420LA

190.36 Turbostar 360 

8210.42

13x Eaton
RT146.13M

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190.36 Turbostar 360 

8210.42

16x ZF
16S-190

805460 805227 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

190.36 Turbotech 360 

8210.42

13x Eaton
RT146.13M

87 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190.36 Turbotech 360 

8210.42

16x ZF
16S-190M

87 u 805460 805227 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

190.38 381 

8280

13x Eaton
RTO146.13

05/81 u 12/84 805463 805223 807557

X
430DTE 430GD(F)

190.38 381 

8280

16x ZF
16S-160

05/81 u 12/84 805460 805227 807557

X
430DTE 430GD(F)

190.38 Turbostar 381 Eaton 01/85 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190.38 Turbostar 381 Eaton 12/84 805463 805223 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

190.38 Turbostar 381 ZF 805460 805227 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

190.38 Turbotech 377 

8210.42

12x Eaton
TS136.12

01/85 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190.38 Turbotech 377 

8210.42

16x ZF
16S-190M

01/85 u 805460 805227 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

1
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190 (.../...)
190.42 Turbostar 420 

8280.22S

13x Eaton
RTO146.13

08/84 u 02/87 805463 805223 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

190.42 Turbostar 420 

8280.22S

13x Eaton
RTO146.13

03/87 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190.42 Turbostar 420 

8280.22S

16x ZF
16S-190

08/84 u 805460 805227 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

190.48 Turbostar 420 

8280.42I

13x Eaton
RT156.13

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190.48 Turbostar 420 

8280.42I

16x ZF
16S-220

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190.PAC33/PC33 330 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

190.PAC33/PC33 330 807564

420LA

190.U26/U26T/PC26/PT26 260 

8210.02

Iveco
90

10/78 u 12/84 805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

190.U26/U26T/PC26/PT26 260 

8210.02

Iveco
90

10/78 u 12/84 807564

420LA

220
220.30 PT 300 

8210.02

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

220.30 PT 300 

8210.02

807563 279150

430LA Dm86P

220.30 PT 300 

8210.02

807564

420LA

220.35 350 

8280.02

16x ZF
16S-130

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

220.35 350 

8280.02

16x ZF
16S-130

807563 279150

430LA Dm86P

1
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220 (.../...)
220.35 350 

8280.02

16x ZF
16S-130

807564

420LA

220.36 Turbotech 360 

8210.42

13x Eaton
RT146.13M

87 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

220.36 Turbotech 360 

8210.42

16x ZF
16S-190M

87 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

220.38 381 

8280

13x Eaton
RT146.13

805463 805223 807557

X
430DTE 430GD(F)

220.38 381 

8280

16x ZF
16S-160

805460 805227 807557

X
430DTE 430GD(F)

220.38 Turbotech 377 

8210.42

12x Eaton
TS136.12

01/85 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

220.38 Turbotech 377 

8210.42

16x ZF
16S-190M

01/85 u 805460 805227 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

240
240.26 6x2 260 

8210.02

Eaton 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

240.26 6x2 260 

8210.02

Eaton 807563

430LA

240.26 6x2 260 

8210.02

Eaton 807564

420LA

240.26 6x2 260 

8210.02

Iveco
E100

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

240.26 6x2 260 

8210.02

Iveco
E100

807564

420LA

240.26 6x2 260 

8210.02

ZF 807563 279150

430LA Dm86P

240.26 6x2 260 

8210.02

ZF 807564

420LA

1
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240 (.../...)
240.30 T 304 

8460.4

Eaton 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

240.30 T 304 

8460.4

ZF 807564

420LA

240.35 350 

8280.02

Eaton 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

240.35 350 

8280.02

Eaton 807563

430LA

240.35 350 

8280.02

Eaton 807564

420LA

240.35 350 

8280.02

ZF 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

240.35 350 

8280.02

ZF 807563 279150

430LA Dm86P

240.35 350 

8280.02

ZF 807564

420LA

240.36 Turbotech 360 

8210.42

13x Eaton
RT146.13M

87 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

240.36 Turbotech 360 

8210.42

16x ZF
16S-190M

87 u 805460 805227 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

240.38 380 

8280.02

13x Eaton
RT146.13

805463 805223 807557

X
430DTE 430GD(F)

240.38 380 

8280.02

16x ZF
16S-160

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

240.38 Turbotech 377 

8210.42

12x Eaton
TS136.12

01/85 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

240.38 Turbotech 377 

8210.42

16x ZF
16S-190M

01/85 u 805460 805227 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

1
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260
260.26 260 

8210.02

Iveco
E90

10/78 u 805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

260.26 260 

8210.02

Iveco
E90

10/78 u 807564

420LA

260.33 330 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

260.33 330 807564

420LA

260.35 350 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

260.35 350 807564

420LA

260.36 Turbotech 360 

8210.42

13x Eaton
RT146.13M

87 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260.36 Turbotech 360 

8210.42

16x ZF
16S-190M

87 u 805460 805227 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

260.38 Turbotech 377 

8210.42

12x Eaton
TS136.12

01/85 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260.38 Turbotech 377 

8210.42

16x ZF
16S-190M

01/85 u 805460 805227 807557 830032

X
430DTE 430GD(F)

a

270
270.35 350 

8280.02

13x Eaton
RTO116.13

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

270.35 350 

8280.02

13x Eaton
RTO116.13

807563

430LA

270.35 350 

8280.02

13x Eaton
RTO116.13

807564

420LA

270.35 350 

8280.02

13x Eaton
RTO95.13

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

1
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270 (.../...)
270.35 350 

8280.02

13x Eaton
RTO95.13

807563

430LA

270.35 350 

8280.02

13x Eaton
RTO95.13

807564

420LA

350
350.PC 26 260 

8210.02

Iveco
E90

805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

360
360.M 19 FS

8280

13x Eaton
RTO146.13

01/82 u 805463 805223 807557

X
430DTE 430GD(F)

360.M 19 FS

8280

16x ZF
16S-160

01/82 u 805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

320-330
320.32/35 350 805474 279139 807563

7 f

Y
430DBP 430LA

320.32/35 350 807564

420LA

330.35 350 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

330.35 350 807564

420LA

CHANTIER
190 PC 33/35 bv attached 
4X2

Eaton 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

190 PC 33/35 bv attached 
4X2

Eaton 807563

430LA

190 PC 33/35 bv attached 
4X2

Eaton 807564

420LA

190 PC 33/35 bv attached 
4X2

ZF 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

1
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CHANTIER (.../...)
190 PC 33/35 bv attached 
4X2

ZF 807563 279150

430LA Dm86P

190 PC 33/35 bv attached 
4X2

ZF 807564

420LA

190 PC 33/35 bv attached 
4X2

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

190.26 260 

8210.02

Eaton 09/82 u 805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

190.26 260 

8210.02

Eaton 09/82 u 807563 830032

430LA

a

190.26 260 

8210.02

Eaton 09/82 u 807564 830032

420LA

a

190.26 260 

8210.02

ZF 09/82 u 805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

190.26 260 

8210.02

ZF 09/82 u 807563 279150 830032

430LA

a
Dm86P

190.26 260 

8210.02

ZF 09/82 u 807564 830032

420LA

a

190.30 304 

8210.22

16x ZF
16S-130

09/86 u 805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

190.30 304 

8210.22

16x ZF
16S-130

09/86 u 807563 279150 830032

430LA

a
Dm86P

190.30 304 

8210.22

Eaton 09/86 u 805474 279139 807563 830032
7 f

Y
430DBP 430LA

a

190.30 304 

8210.22

Eaton 09/86 u 807563 830032

430LA

a

190.30 304 

8210.22

Eaton 09/86 u 807564 830032

420LA

a

220 6X4 220 01/67 u 12/74 806060 279867
1 1

350R Dm69P

1
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CHANTIER (.../...)
P 200 Heavy Duty 6X4 220 01/66 u 12/72 806060 279867

1 1

350R Dm69P

PB 6.220 6x4 01/67 u 12/74 806060 279867
1 1

350R Dm69P

PB4/6 Heavy Duty 01/67 u 12/72 806060 279867
1 1

350R Dm69P

EUROCARGO
60 E 10 102 

8040.25

5x Iveco
2838.5

05/91 u 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

60 E 10 102 

8040.25

6x Iveco
2845.6

05/91 u 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

60 E 12 116 

8040.25

5x Iveco
2838.5

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

60 E 12 116 

8040.25

6x Iveco
2845.6

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

60 E 12 116 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

60 E 12 116 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

60 E 12 116 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

60 E 12 116 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

60 E 14 136 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

60 E 14 136 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

60 E 14 136 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

1
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IVECO L (.../...)

EUROCARGO (.../...)
60 E 14 136 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

60 E 14 136 

8060.25R

5x Iveco
2845.5

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

60 E 14 136 

8060.25R

6x Iveco
2845.6

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

65 E 10 102 

8040.25

5x Iveco
2838.5

05/91 u 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

65 E 10 102 

8040.25

6x Iveco
2845.6

05/91 u 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

65 E 12 116 

8040.25

5x Iveco
2838.5

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

65 E 12 116 

8040.25

6x Iveco
2845.6

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

65 E 12 116 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

65 E 12 116 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

65 E 12 116 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

65 E 12 116 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

65 E 14 136 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

65 E 14 136 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

65 E 14 136 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

65 E 14 136 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

1
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EUROCARGO (.../...)
65 E 14 136 

8060.25R

5x Iveco
2845.5

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

65 E 14 136 

8060.25R

6x Iveco
2845.6

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

75 E 12 116 

8040.25

5x Iveco
2838.5

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

75 E 12 116 

8040.25

6x Iveco
2845.6

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

75 E 12 116 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

75 E 12 116 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

75 E 12 116 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

75 E 12 116 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

75 E 14 136 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

75 E 14 136 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

75 E 14 136 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

75 E 14 136 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

75 E 14 136 

8060.25R

5x Iveco
2845.5

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

75 E 14 136 

8060.25R

6x Iveco
2845.6

05/96 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

75 E 15 143 

8060.25R

5x Iveco
2845.5

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

1
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EUROCARGO (.../...)
75 E 15 143 

8060.25R

6x Iveco
2845.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

75 E 15 143 

8060.45R

5x Iveco
2845.5

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

75 E 15 143 

8060.45R

6x Iveco
2845.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

80 E 14 136 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

80 E 14 136 

8040.45D

5x Iveco
2838.5

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

80 E 14 136 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

06/96 u 09/97 805035 805569 806272 806535 830033
1

X
280DTR 280YB

a
Dm85TCD

80 E 14 136 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

10/97 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

80 E 15 143 

8060.25R

5x Iveco
2845.5

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

80 E 15 143 

8060.25R

6x Iveco
2845.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

80 E 15 143 

8060.45R

5x Iveco
2845.5

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

80 E 15 143 

8060.45R

6x Iveco
2845.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

80 E 18 177 

8060.25V

6x Iveco
2855.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

80 E 18 177 

8060.45B

6x Iveco
2855.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

80 E 21 207 

8060.45

6x Iveco
2865.6

805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

85 E 15 143 

8060.25R

5x Iveco
2845.5

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

1
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EUROCARGO (.../...)
85 E 15 143 

8060.25R

6x Iveco
2845.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

85 E 15 143 

8060.45R

5x Iveco
2845.5

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

85 E 15 143 

8060.45R

6x Iveco
2845.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

85 E 18 177 

8060.25V

6x Iveco
2855.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

85 E 18 177 

8060.45B

6x Iveco
2855.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

85 E 21 207 

8060.45

6x Iveco
2865.6

805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

95 E 15 143 

8060.25R

6x Iveco
2845.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

95 E 15 143 

8060.45R

6x Iveco
2845.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

95 E 18 177 

8060.25V

6x Iveco
2855.6

805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

95 E 21 207 

8060.45

6x Iveco
2865.6

805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

95 E 21 207 

8060.45

6x Iveco
2865.6

805197 806535 830033
n

X
330DTR 330UA33D

a
Dm85TCD

100 E 15 143 

8060.25R

5x Iveco
2845.5

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

100 E 15 143 

8060.25R

6x Iveco
2845.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

100 E 15 143 

8060.45R

5x Iveco
2845.5

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

100 E 15 143 

8060.45R

6x Iveco
2845.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

1
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EUROCARGO (.../...)
100 E 18 177 

8060.25V

6x Iveco
2855.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

100 E 18 177 

8060.45B

6x Iveco
2855.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

100 E 21 207 

8060.45

6x Iveco
2865.6

805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

120 E 15 143 

8060.25R

5x Iveco
2845.5

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

120 E 15 143 

8060.25R

6x Iveco
2845.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

120 E 15 143 

8060.45R

5x Iveco
2845.5

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

120 E 15 143 

8060.45R

6x Iveco
2845.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

120 E 18 177 

8060.25V

6x Iveco
2855.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

120 E 18 177 

8060.45B

6x Iveco
2855.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

120 E 18 177 

8060.45B

9x Iveco
2870.9

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

120 E 23 227 

8060.45S

6x Iveco
2865.6

05/96 805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

120 E 23 227 

8060.45S

9x Iveco
2870.9

06/96 u 805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

120 E 24 240 

F4AE0681B

09/00 u 874616

u

120 E 24 240 

F4AE3681D

05/06 u 874616

u

120 E 24 240 

F4AE3681E

09/06 u 874616

u
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120 E 28 275 

F4AE0681B

09/00 u 874616

u

120 E 28 275 

F4AE3681E

05/06 u 874616

u

130 E 15 143 

8060.25R

5x Iveco
2845.5

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

130 E 15 143 

8060.25R

6x Iveco
2845.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

130 E 15 143 

8060.45R

5x Iveco
2845.5

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

130 E 15 143 

8060.45R

6x Iveco
2845.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

130 E 18 177 

8060.25V

6x Iveco
2855.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

130 E 18 177 

8060.45B

6x Iveco
2855.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

130 E 18 177 

8060.45B

9x Iveco
2870.9

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

130 E 23 227 

8060.45S

6x Iveco
2865.6

05/96 805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

130 E 23 227 

8060.45S

9x Iveco
2870.9

06/96 u 805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

130 E 24 240 

F4AE0681B

09/00 u 874616

u

130 E 28 275 

F4AE0681A

09/00 u 874616

u

135 E 18 177 

8060.25V

6x Iveco
2865.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD
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310DTR 310UA

a
Dm85TCD

135 E 21 207 

8060.45

6x Iveco
2865.6

05/96 805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

135 E 23 227 

8060.45S

6x Iveco
2865.6

06/96 u 805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

135 E 23 227 

8060.45S

6x Iveco
2865.6

06/96 u 805197 806535 830033
n

X
330DTR 330UA33D

a
Dm85TCD

140 E 24 240 

F4AE0681B

09/00 u 874616

u

150 E 15 143 

8060.25R

5x Iveco
2845.5

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

150 E 15 143 

8060.25R

6x Iveco
2845.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

150 E 15 143 

8060.45R

5x Iveco
2845.5

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

150 E 15 143 

8060.45R

6x Iveco
2845.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

150 E 18 177 

8060.25V

6x Iveco
2855.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

150 E 18 177 

8060.45B

6x Iveco
2865.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

150 E 18 177 

8060.45B

9x Iveco
2870.9

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

150 E 23 227 

8060.45S

6x Iveco
2865.6

05/96 805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

150 E 23 227 

8060.45S

9x Iveco
2870.9

06/96 u 805037 805612 806128 806535 830033
l

X
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150 E 24 240 
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u
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2895.9

805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033
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405DTE 380L
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150 E 27 267 

8360.46.417 TCA

01/91 u 874616

u

150 E 28 275 

F4AE0681A

09/00 u 874616

u

150 E 28 275 

F4AE3681E

05/06 u 874616

u

150 E 28 275 

F4AE3681E

09/06 u 874616

u

170 E 18 177 

8060.25V

6x Iveco
2855.6

05/96 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

170 E 18 177 

8060.45B

6x Iveco
2865.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

170 E 18 177 

8060.45B

9x Iveco
2870.9

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

170 E 23 227 

8060.45S

6x Iveco
2865.6

805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

170 E 23 227 

8060.45S

9x Iveco
2870.9

805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

170 E 23 227 

8060.45S

9x Iveco
2870.9

805197 806535 830033
n

X
330DTR 330UA33D

a
Dm85TCD

170 E 27 267 

8360.46.417 TCA

01/91 u 874616

u

180 E 21 207 

8060.45

6x Iveco
2865.6

805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

260 E 23 227 

8060.45S

9x Iveco
2870.9

805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD
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260 E 23 227 

8060.45S TCA

01/91 u 874616

u

260 E 23

3B009867u

227 

8060.45S.6000

01/91 u 874616

u

260 E 27 266 

8360.46

9x Iveco
2895.9

805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

280 E 23 227 

8060.45S

9x Iveco
2870.9

805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

280 E 23

3B009867u

227 

8060.45S.6000

01/91 u 874616

u

320 E 275 

F4AE0681A

09/00 u 874616

u

320 E 27 266 

8360.46

9x Iveco
2895.9

06/96 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

320 E 27 266 

8360.46

9x Iveco
2895.9

805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

EUROCARGO EURO 4
75 E 14

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF
6S-800TO

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 14

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 16

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF
6S-800TO

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 16

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF
6S-800TO

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P
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100 E 22

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF
6S-800TO

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 22

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF
6S-800TO

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 22

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF
6S-800TO

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 22

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF
6S-800TO

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 22

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF
6S-800TO

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 22

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

150 E 22

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF
6S-800TO

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

150 E 22

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF
6S-800TO

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 22

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF
6S-800TO

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P
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160 E 22

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

09/06 u 09/15 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

EUROCARGO TECTOR
60 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D

5x Iveco
2855.5

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

60 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

65 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D

5x Iveco
2855.5

11/00 u 03 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

70 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D

5x Iveco
2855.5

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

70 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

70 E 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C

5x Iveco
2855.5

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

70 E 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

70 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

5x Iveco
2855.5

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

70 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

70 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

5x Iveco
2855.5

06/03 u 809124 827410 831043 831480 807727 807727 806535 830033
1

X
350DTR 330UA

a
Dm85TCD

70 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809124 827410 831043 831480 807727 807727 806535 830033
1

X
350DTR 330UA

a
Dm85TCD

75 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D

5x Iveco
2855.5

11/00 u 03 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

75 E 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C

5x Iveco
2855.5

11/00 u 03 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD
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80 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A
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2855.6

11/00 u 03 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

80 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

80 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

6x Iveco
2855.6

11/00 u 03 809124 827410 831043 831480 807727 807727 806535 830033
1

X
350DTR 330UA

a
Dm85TCD

80 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

9x Iveco
2870.9

11/00 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

6x Iveco
2855.6

11/00 u 03 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

90 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

90 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

6x Iveco
2855.6

11/00 u 03 809124 827410 831043 831480 807727 807727 806535 830033
1

X
350DTR 330UA

a
Dm85TCD

90 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

9x Iveco
2870.9

11/00 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

6x Iveco
2855.6

11/00 u 03 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

100 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

100 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

6x Iveco
2855.6

11/00 u 03 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

100 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

9x Iveco
2870.9

11/00 u 03 809124 827410 831043 831480 807727 807727 806535 830033
1

X
350DTR 330UA

a
Dm85TCD
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Tector 6 

F4AE0681D

6x Iveco
2865.6

11/00 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D

9x Iveco
2870.9

11/00 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

110 EL 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

110 EL 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

110 EL 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D

6x Iveco
2865.6

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

110 EL 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

120 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

6x Eaton
FSO5206B

06/03 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

120 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

9x Iveco
2895.9

02/01 u 03 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

120 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

120 E 28 275 

Tector 6 

F4AE0681A

9x Iveco
2895.9

02/01 u 03 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

120 E 28 275 

Tector 6 

F4AE0681A

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

120 EL 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

120 EL 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD
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120 EL 17 170 

Tector 4 

F4AE0481D

6x Iveco
2855.6

01/01 u 03 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

120 EL 17 170 

Tector 4 

F4AE0481D

9x Iveco
2870.9

01/01 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 EL 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D

6x Iveco
2865.6

01/01 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 EL 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D

6x Iveco
2865.6

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 EL 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D

9x Iveco
2870.9

01/01 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 EL 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

130 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

6x Iveco
2855.6

02/01 u 03 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

130 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

9x Iveco
2870.9

02/01 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

130 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

6x Eaton
FSO5206B

02/01 u 03 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

130 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

6x Eaton
FSO5206B

06/03 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

130 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

9x Iveco
2895.9

02/01 u 03 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

130 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

130 E 28 275 

Tector 6 

F4AE0681A

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

140 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

6x Eaton
FSO5206B

06/03 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

140 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD
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Tector 6 

F4AE0681E

6x Iveco
2865.6

02/01 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

150 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E

9x Iveco
2870.9

02/01 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

150 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

6x Eaton
FSO5206B

02/01 u 03 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

150 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

6x Eaton
FSO5206B

06/03 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

150 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

9x Iveco
2895.9

02/01 u 03 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

150 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

150 E 28 275 

Tector 6 

F4AE0681A

9x Iveco
2895.9

02/01 u 03 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

150 E 28 275 

Tector 6 

F4AE0681A

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

180 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

6x Eaton
FSO5206B

02/01 u 03 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

180 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

6x Eaton
FSO5206B

06/03 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

180 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

9x Iveco
2895.9

02/01 u 03 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

180 E 24 240 

Tector 6 

F4AE0681B

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

180 E 28 275 

Tector 6 

F4AE0681A

9x Iveco
2895.9

02/01 u 03 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

180 E 28 275 

Tector 6 

F4AE0681A

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

230 E 28 275 

Tector 6 

F4AE0681A

9x Iveco
2895.9

12/02 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD
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260 E 28 275 

Tector 6 

F4AE0681A

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

320 E 28 275 

Tector 6 

F4AE0681A

9x Iveco
2895.9

03/01 u 03 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

EUROCARGO TECTOR EURO 3
65 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

65 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

65 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

65 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

65 E 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

65 E 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

65 E 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

65 E 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

75 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

11/00 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

75 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

75 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

11/00 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

75 E 13 130 

Tector 4 

F4AE0481D 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

1
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75 E 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

11/00 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

75 E 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

75 E 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

11/00 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

75 E 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

75 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

75 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 EL 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 EL 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

1
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80 EL 15 150 

Tector 4 

F4AE0481C 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 EL 15 150 

Tector 4 

F4AE0481D 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

80 EL 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

80 EL 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

5x Iveco
2855.5

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 EL 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

80 EL 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

90 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD
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EUROCARGO TECTOR EURO 3 (.../...)
90 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 17 170 

Tector 4 

F4AE0481A 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

100 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809124 827410 831043 831480 807727 807727 806535 830033
1

X
350DTR 330UA

a
Dm85TCD

100 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

02/01 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 E 18 180 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

02/01 u 03 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

1
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EUROCARGO TECTOR EURO 3 (.../...)
130 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Iveco
2855.6

06/03 u 809124 827410 831043 831480 807727 807727 806535 830033
1

X
350DTR 330UA

a
Dm85TCD

130 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

130 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

130 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

130 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

140 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Eaton
FSO5206B

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

140 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Eaton
FSO5206B

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

140 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

140 E 18 181 

Tector 6 

F4AE0681E 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/04 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

150 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

150 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

180 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

6x Iveco
2865.6

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

180 E 21 210 

Tector 6 

F4AE0681D 

Euro 3

9x Iveco
2870.9

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

EUROCARGO TECTOR EURO 4
75 E 14 140 

Tector 4 

F4AE3481C 

Euro 4

6x Iveco
2855B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

1
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EUROCARGO TECTOR EURO 4 (.../...)
75 E 16 160 

Tector 4 

F4AE3481D 

Euro 4

5x ZF
S5.42

07/06 u 827193 831043 829536 806535 830033
1

X
350DTR 350TC(H)

a
Dm85TCD

75 E 16 160 

Tector 4 

F4AE3481D 

Euro 4

6x Iveco
2855B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

75 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481B 

Euro 4

5x Iveco
2855B.5

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

75 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481B 

Euro 4

5x ZF
S5.42

07/06 u 827193 831043 829536 806535 830033
1

X
350DTR 350TC(H)

a
Dm85TCD

75 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481B 

Euro 4

6x Iveco
2855B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 E 16 160 

Tector 4 

F4AE3481D 

Euro 4

5x ZF
S5.42

07/06 u 827193 831043 829536 806535 830033
1

X
350DTR 350TC(H)

a
Dm85TCD

80 E 16 160 

Tector 4 

F4AE3481D 

Euro 4

6x Iveco
2855B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481B 

Euro 4

6x Iveco
2855B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

80 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481B 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481B 

Euro 4

6x Iveco
2855B.6

08/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481B 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

08/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

6x Iveco
2865B.6

08/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

90 E 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

08/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481B 

Euro 4

6x Iveco
2855B.6

08/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481B 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

08/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

1
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EUROCARGO TECTOR EURO 4 (.../...)
100 E 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

6x Iveco
2865B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x Iveco
2865B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 E 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

6x Eaton
FSO5206B

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

120 E 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

9x Iveco
2895B.9

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

120 EL 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x Iveco
2865B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 EL 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 EL 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

6x Iveco
2865B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

120 EL 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

140 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x Iveco
2865B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

140 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

140 E 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

6x Iveco
2865B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

140 E 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

140 E 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

6x Eaton
FSO5206B

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

1
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EUROCARGO TECTOR EURO 4 (.../...)
140 E 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

9x Iveco
2895B.9

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

140 E 28 279 

Tector 6 

F4AE3681E 

Euro 4

9x Iveco
2895B.9

07/06 u 827174 805613 829527 806508 830033
1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

150 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x Iveco
2865B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

150 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

150 E 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

6x Iveco
2865B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

150 E 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

150 E 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

6x Eaton
FSO5206B

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

150 E 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

9x Iveco
2895B.9

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

150 E 30 300 

TECTOR 6 

F4AE3681A 

Euro 4

9x ZF
FS-8309A

07/06 u 08 827174 805613 829527 806508
1

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

160 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

6x Iveco
2865B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

160 E 18 180 

Tector 4 

F4AE3481A 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

160 E 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

6x Iveco
2865B.6

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

160 E 22 217 

Tector 6 

F4AE3681B 

Euro 4

9x Iveco
2870B.9

07/06 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

160 E 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

6x Eaton
FSO5206B

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

160 E 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

9x Iveco
2895B.9

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

1
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EUROCARGO TECTOR EURO 4 (.../...)
160 E 28 279 

Tector 6 

F4AE3681E 

Euro 4

9x Iveco
2895B.9

07/06 u 827174 805613 829527 806508 830033
1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

160 E 30 300 

Tector 6 

F4AE3681A 

Euro 4

9x Eaton
FS-8309A

07/06 u 827174 805613 829527 806508 830033
1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

160 E 30 300 

TECTOR 6 

F4AE3681A 

Euro 4

9x ZF
FS-8309A

07/06 u 08 827174 805613 829527 806508
1

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

180 E 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

6x Eaton
FSO5206B

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

180 E 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

9x Iveco
2895B.9

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

180 E 28 279 

Tector 6 

F4AE3681E 

Euro 4

9x Iveco
2895B.9

07/06 u 827174 805613 829527 806508 830033
1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

180 E 30 300 

Tector 6 

F4AE3681A 

Euro 4

9x Eaton
FS-8309A

07/06 u 827174 805613 829527 806508 830033
1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

180 E 30 300 

TECTOR 6 

F4AE3681A 

Euro 4

9x ZF
FS-8309A

07/06 u 08 827174 805613 829527 806508
1

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

190 EL 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

6x Eaton
FSO5206B

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

190 EL 25 251 

Tector 6 

F4AE3681D 

Euro 4

9x Iveco
2895B.9

07/06 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

190 EL 28 279 

Tector 6 

F4AE3681E 

Euro 4

9x Iveco
2895B.9

07/06 u 827174 805613 829527 806508 830033
1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

190 EL 30 300 

Tector 6 

F4AE3681A 

Euro 4

9x Eaton
FS-8309A

07/06 u 827174 805613 829527 806508 830033
1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

EUROCARGO TECTOR EURO 4/5
65 E 14 140 

TECTOR 4 

F4AE3481C Euro 

4/5

5x ZF
S5.42

06/08 u 827274 831462 829544 830115
1 1 1

X
362DBE 350TC(H) Dm81P

65 E 14 140 

TECTOR 4 

F4AE3481C Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

1
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EUROCARGO TECTOR EURO 4/5 (.../...)
65 E 16 160 

TECTOR 4 

F4AE3481D Euro 

4/5

5x ZF
S5.42

06/08 u 827274 831462 829544 830115
1 1 1

X
362DBE 350TC(H) Dm81P

65 E 16 160 

TECTOR 4 

F4AE3481D Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 14 140 

TECTOR 4 

F4AE3481C Euro 

4/5

5x ZF
S5.42

06/08 u 827274 831462 829544 830115
1 1 1

X
362DBE 350TC(H) Dm81P

75 E 14 140 

TECTOR 4 

F4AE3481C Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 16 160 

TECTOR 4 

F4AE3481D Euro 

4/5

5x ZF
S5.42

06/08 u 827274 831462 829544 830115
1 1 1

X
362DBE 350TC(H) Dm81P

75 E 16 160 

TECTOR 4 

F4AE3481D Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481B Euro 

4/5

5x ZF
S5.42

06/08 u 827274 831462 829544 830115
1 1 1

X
362DBE 350TC(H) Dm81P

75 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481B Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 16 160 

TECTOR 4 

F4AE3481D Euro 

4/5

5x ZF
S5.42

06/08 u 827274 831462 829544 830115
1 1 1

X
362DBE 350TC(H) Dm81P

80 E 16 160 

TECTOR 4 

F4AE3481D Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481B Euro 

4/5

5x ZF
S5.42

06/08 u 827274 831462 829544 830115
1 1 1

X
362DBE 350TC(H) Dm81P

80 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481B Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

1

1 
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90 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481B Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481B Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481A Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481A Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 22 217 

TECTOR 6 F4A 

E3681B Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827261 831462 829541 830115
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm81P

120 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 25 251 

TECTOR 6 F4A 

E3681D Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P
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120 E 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

6x ZF
6S-800

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 E 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 E 28 279 

TECTOR 6 F4A 

E3681E Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 E 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

6x ZF
6S-1000

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 E 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

9x ZF
9S-1110

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

140 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481A Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481A Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 22 217 

TECTOR 6 F4A 

E3681B Euro 4/5

6x ZF
z

06/06 u 08 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/06 u 08 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/06 u 08 827261 831462 829541 830115
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm81P

140 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/06 u 08 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 25 251 

TECTOR 6 F4A 

E3681D Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

140 E 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

6x ZF
6S-800

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

140 E 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

140 E 28 279 

TECTOR 6 F4A 

E3681E Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P
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EUROCARGO TECTOR EURO 4/5 (.../...)
140 E 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

6x ZF
6S-1000

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

140 E 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

9x ZF
9S-1110

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481A Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

150 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481A Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

150 E 22 217 

TECTOR 6 F4A 

E3681B Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

150 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

150 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827261 831462 829541 830115
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm81P

150 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

150 E 25 251 

TECTOR 6 F4A 

E3681D Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

6x ZF
6S-800

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 28 279 

TECTOR 6 F4A 

E3681E Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

6x ZF
6S-1000

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

9x ZF
9S-1110

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 30 300 

TECTOR 6 F4A 

E3681A Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P
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EUROCARGO TECTOR EURO 4/5 (.../...)
150 E 30 300 

TECTOR 6 

F4AE3681A Euro 

4/5

6x ZF
6S-1000

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 30 300 

TECTOR 6 

F4AE3681A Euro 

4/5

9x ZF
9S-1110

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481A Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 18 180 

TECTOR 4 

F4AE3481A Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 22 217 

TECTOR 6 F4A 

E3681B Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

6x ZF
6S-700

06/08 u 827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827261 831462 829541 830115
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm81P

160 E 22 217 

TECTOR 6 

F4AE3681B Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 25 251 

TECTOR 6 F4A 

E3681D Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

6x ZF
6S-800

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 28 279 

TECTOR 6 F4A 

E3681E Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

6x ZF
6S-1000

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

9x ZF
9S-1110

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 30 300 

TECTOR 6 F4A 

E3681A Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P
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EUROCARGO TECTOR EURO 4/5 (.../...)
160 E 30 300 

TECTOR 6 

F4AE3681A Euro 

4/5

6x ZF
6S-1000

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 30 300 

TECTOR 6 

F4AE3681A Euro 

4/5

9x ZF
9S-1110

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 25 251 

TECTOR 6 F4A 

E3681D Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

6x ZF
6S-800

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 28 279 

TECTOR 6 F4A 

E3681E Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

6x ZF
6S-1000

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

9x ZF
9S-1110

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 30 300 

TECTOR 6 F4A 

E3681A Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 30 300 

TECTOR 6 

F4AE3681A Euro 

4/5

6x ZF
6S-1000

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 30 300 

TECTOR 6 

F4AE3681A Euro 

4/5

9x ZF
9S-1110

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 25 251 

TECTOR 6 F4A 

E3681D Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

6x ZF
6S-800

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 25 251 

TECTOR 6 

F4AE3681D Euro 

4/5

9x ZF
9S-75

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 28 279 

TECTOR 6 F4A 

E3681E Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

1
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190 EL 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

6x ZF
6S-1000

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 28 279 

TECTOR 6 

F4AE3681E Euro 

4/5

9x ZF
9S-1110

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 30 300 

TECTOR 6 F4A 

E3681A Euro 4/5

6x ZF
z

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 30 300 

TECTOR 6 

F4AE3681A Euro 

4/5

6x ZF
6S-1000

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 30 300 

TECTOR 6 

F4AE3681A Euro 

4/5

9x ZF
9S-1110

06/08 u 827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

EUROCARGO TECTOR EURO 6
75 E 16 160 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 16 160 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

5x ZF
S5-42

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 16 160 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

75 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

1
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EUROCARGO TECTOR EURO 6 (.../...)
80 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

80 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

80 EL 16 160 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 EL 16 160 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

5x ZF
S5-42

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 EL 16 160 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 EL 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 EL 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P
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EUROCARGO TECTOR EURO 6 (.../...)
80 EL 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

80 EL 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

90 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

90 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

100 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

1
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EUROCARGO TECTOR EURO 6 (.../...)
100 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

100 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

100 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

110 E 22 4X4 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

110 E 25 4X4 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

1
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EUROCARGO TECTOR EURO 6 (.../...)
120 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 EL 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

1
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EUROCARGO TECTOR EURO 6 (.../...)
120 EL 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 EL 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 EL 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 EL 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 EL 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 EL 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 EL 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 EL 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 EL 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

120 EL 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

120 EL 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

140 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

1
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EUROCARGO TECTOR EURO 6 (.../...)
140 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

140 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

140 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

140 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

140 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

140 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

140 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

150 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

150 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P
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EUROCARGO TECTOR EURO 6 (.../...)
150 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

150 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

150 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 25 4X4 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 25 4X4 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 28 4X4 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 28 4X4 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 32 320 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

150 E 32 320 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 19 190 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-700TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P
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EUROCARGO TECTOR EURO 6 (.../...)
160 E 19 190 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-700TO

827462 827463 831470 831494 829518 829584 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 21 210 

Tector 4 Euro 6 

F4AFE

6x ZF AS-Tronic
6AS-800TO z

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827464 827465 831470 831494 829516 829585 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 21 210 

Tector 4 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827460 827461 831470 831494 829517 829583 830115
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TC(F) Dm81P

160 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 22 220 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 32 320 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

160 E 32 320 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P
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EUROCARGO TECTOR EURO 6 (.../...)
180 E 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

180 E 32 320 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 25 250 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-1000TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

6x ZF
6S-800TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 28 280 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-75TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P

190 EL 32 320 

Tector 6 F4AFE 

Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

827581 827582 831463 831484 829589 829586 830115
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm81P
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EUROFIRE
75 E 14 136 

8040.45D

6x Iveco
2845.6

805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

150 E 27 266 

8360.46

9x Iveco
2895.9

805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

EUROFIRE TECTOR
75 E 15

3u 2471232

150 

Tector 4 F4A 

E0481C

6x Eaton
FS5206B

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

75 E 15 150 

Tector 4 F4A 

E0481C

6x ZF
6S-850 I

11/00 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

75 E 17

3u 2471232

170 

Tector 4 F4A 

E0481A

6x Eaton
FS5206B

06/03 u 809126 831042 807726 806535 830033

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

100 E 21 210 

Tector 6 F4A 

E0681D

6x Eaton
FS5206B

06/03 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

100 E 21 210 

Tector 6 F4A 

E0681D

6x ZF
6S-850

11/00 u 809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535 830033
1 1

X
350DTR 350L

a
Dm85TCD

130 E 24 240 

Tector 6 F4A 

E0681B

6x Eaton
FS5206B

06/03 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

130 E 24 240 

Tector 6 F4A 

E0681B

6x ZF
6S-850 I

11/00 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

140 E 24

3， 2486446

240 

Tector 6 F4A 

E0681B

6x Eaton
FSO5206B

06/03 u 827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508 830033
1 1 1

X
405DTE 380TB(F)

a
Dm120TCD

140 E 24 240 

Tector 6 F4A 

E0681B

6x ZF
6S-850

11/00 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

140 E 28 275 

Tector 6 F4A 

E0681A

9x Iveco
2895.9

11/00 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

140 E 28 275 

Tector 6 F4A 

E0681A

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

150 E 24 240 

Tector 6 F4A 

E0681B

6x ZF
6S-850 I

11/00 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

1

1 
226 N,R ➜ p26 - p57



227227

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

EUROFIRE TECTOR (.../...)
150 E 28 275 

Tector 6 F4A 

E0681A

9x Iveco
2895.9

11/00 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

150 E 28 275 

Tector 6 F4A 

E0681A

9x Iveco
2895.9

06/03 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

EUROSTAR
180 E 38 375 

8460.41L

12x Eaton
TS116.12

09/96 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

180 E 38 375 

8460.41L

16x ZF
16S-151

09/96 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

180 E 38 375 

8460.41N

12x Eaton
TS126.12

10/96 u 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

180 E 38 375 

8460.41N

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

180 E 38 375 

8460.41N

16x ZF
16S-151

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

180 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

180 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

180 E 47 470 

8210.42M

12x Eaton
TS166.12

09/96 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

180 E 47 470 

8210.42M

16x ZF
16S-221

09/96 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

180 E 52 514 

8280.42S

12x Eaton
TS166.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

180 E 52 514 

8280.42S

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190 E 38 375 

8460.41L

12x Eaton
TS116.12

09/96 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD
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EUROSTAR (.../...)
190 E 38 375 

8460.41L

16x ZF
16S-151

09/96 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

190 E 38 375 

8460.41N

12x Eaton
TS126.12

10/96 u 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

190 E 38 375 

8460.41N

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

190 E 38 375 

8460.41N

16x ZF
16S-151

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

190 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190 E 47 470 

8210.42M

12x Eaton
TS166.12

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190 E 47 470 

8210.42M

16x ZF
16S-221

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190 E 47 470 

8210.42M

16x ZF AS-Tronic
16AS-2200 z

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190 E 52 514 

8280.42S

12x Eaton
TS166.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190 E 52 514 

8280.42S

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

240 E 38 375 

8460.41L

12x Eaton
TS116.12

09/96 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

240 E 38 375 

8460.41L

16x ZF
16S-151

09/96 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

240 E 38 375 

8460.41N

12x Eaton
TS126.12

10/96 u 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

240 E 38 375 

8460.41N

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

1
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EUROSTAR (.../...)
240 E 38 375 

8460.41N

16x ZF
16S-151

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

240 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

240 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

240 E 47 470 

8210.42M

12x Eaton
TS166.12

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

240 E 47 470 

8210.42M

16x ZF
16S-221

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

240 E 47 470 

8210.42M

16x ZF AS-Tronic
16AS-2200 z

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

240 E 52 514 

8280.42S

12x Eaton
TS166.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

240 E 52 514 

8280.42S

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 38 375 

8460.41L

12x Eaton
TS116.12

09/96 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

260 E 38 375 

8460.41L

16x ZF
16S-151

09/96 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

260 E 38 375 

8460.41N

12x Eaton
TS126.12

10/96 u 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

260 E 38 375 

8460.41N

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

260 E 38 375 

8460.41N

16x ZF
16S-151

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

260 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1

1
229N,R ➜ p26 - p57



230230

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

EUROSTAR (.../...)
260 E 47 470 

8210.42M

12x Eaton
TS166.12

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 47 470 

8210.42M

16x ZF
16S-221

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 47 470 

8210.42M

16x ZF AS-Tronic
16AS-2200 z

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 52 514 

8280.42S

12x Eaton
TS166.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 52 514 

8280.42S

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 38 375 

8460.41L

12x Eaton
TS116.12

09/96 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

400 E 38 375 

8460.41L

16x ZF
16S-151

09/96 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

400 E 38 375 

8460.41N

12x Eaton
TS126.12

10/96 u 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

400 E 38 375 

8460.41N

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

400 E 38 375 

8460.41N

16x ZF
16S-151

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

400 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 47 470 

8210.42M

12x Eaton
TS166.12

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 47 470 

8210.42M

16x ZF
16S-221

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 47 470 

8210.42M

16x ZF AS-Tronic
16AS-2200 z

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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IVECO L (.../...)

EUROSTAR (.../...)
400 E 52 514 

8280.42S

12x Eaton
TS166.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 52 514 

8280.42S

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 38 375 

8460.41L

12x Eaton
TS116.12

09/96 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

440 E 38 375 

8460.41L

16x ZF
16S-151

09/96 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

440 E 38 375 

8460.41N

12x Eaton
TS126.12

10/96 u 805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

440 E 38 375 

8460.41N

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

440 E 38 375 

8460.41N

16x ZF
16S-151

10/96 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

440 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 47 470 

8210.42M

12x Eaton
TS166.12

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 47 470 

8210.42M

16x ZF
16S-221

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 47 470 

8210.42M

16x ZF AS-Tronic
16AS-2200 z

11/95 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 52 514 

8280.42S

12x Eaton
TS166.12

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 52 514 

8280.42S

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

LD 190 E 38 P

3u 4220067

375 

8460.41L TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD
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IVECO L (.../...)

EUROSTAR (.../...)
LD 190 E 38 P

34220068u

375 

8460.41L TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 190 E 42

3u 4220067

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L.400

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 190 E 42

34220068u

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L.400

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 190 E 42

34220068u

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L.400

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 190 E 43 430 

F3AE0681D , 

F3AE0681D , 

F3AE0681D

11/99 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 190 E 47

3u 4220067

469 

8210.42M. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 190 E 47

34220068u

469 

8210.42M. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 190 E 52

3u 4220067

514 

8280.42S. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 190 E 52

34220068u

514 

8280.42S. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 190 E 52

34220068u

514 

8280.42S. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 240 E 38

3u 4220067

375 

8460.41L.5020

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 240 E 38

34220068u

375 

8460.41L.5020

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 240 E 42 FS

3u 4220067

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L.400

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 240 E 42 FS

34220068u

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L.400

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 240 E 42 FS

34220068u

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L.400

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD
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IVECO L (.../...)

EUROSTAR (.../...)
LD 240 E 47 PS

3u 4220067

469 

8210.42M. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 240 E 47 PS

34220068u

469 

8210.42M. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 240 E 52 PS

3u 4220067

514 

8280.42S. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 240 E 52 PS

34220068u

514 

8280.42S. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 240 E 52 PS

34220068u

514 

8280.42S. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 260 E 38 P

3u 4220067

375 

8460.41L TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 260 E 38 P

34220068u

375 

8460.41L TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 260 E 39 P 390 

F3AE0681E

11/99 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 260 E 42 P

3u 4220067

420 

8210.42L.

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 260 E 42 P

34220068u

420 

8210.42L.

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 260 E 42 P

34220068u

420 

8210.42L.

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 260 E 43 Y/PS 430 

F3AE0681D

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 260 E 47

3u 4220067

469 

8210.42M. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 260 E 47

34220068u

469 

8210.42M. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 260 E 52

3u 4220067

514 

8280.42S. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD
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IVECO L (.../...)

EUROSTAR (.../...)
LD 260 E 52

34220068u

514 

8280.42S. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 260 E 52

34220068u

514 

8280.42S. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 400 E 38 TX/P

3u 4220067

375 

8460.41L TCA, 

8460.41L.5020, 

8460.41N

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 400 E 38 TX/P

34220068u

375 

8460.41L TCA, 

8460.41L.5020, 

8460.41N

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 400 E 42 TX/P

3u 4220067

420 

8210.42L.

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 400 E 42 TX/P

34220068u

420 

8210.42L.

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 400 E 42 TX/P

34220068u

420 

8210.42L.

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 38 T

3u 4220067

375 

8460.41L TCA, 

8460.41N

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 38 T

34220068u

375 

8460.41L TCA, 

8460.41N

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 38 TZ

3u 4220067

375 

8460.41L TCA, 

8460.41N

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 38 TZ

34220068u

375 

8460.41L TCA, 

8460.41N

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 42 T/P

3u 4220067

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L.

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 42 T/P

34220068u

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L.

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 42 T/P

34220068u

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L.

11/99 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 42 TZ

3u 4220067

420 

8210.42L.

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

1
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IVECO L (.../...)

EUROSTAR (.../...)
LD 440 E 42 TZ

34220068u

420 

8210.42L.

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 42 TZ

34220068u

420 

8210.42L.

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 43 T/P 430 

F3AE0681D

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 43 TX/P 430 

F3AE0681D

11/99 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 47 T/P

3u 4220067

469 

8210.42M. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 47 T/P

34220068u

469 

8210.42M. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 47 TZ

3u 4220067

469 

8210.42M. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 47 TZ

34220068u

469 

8210.42M. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 52 T

3u 4220067

514 

8280.42S. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 52 T

34220068u

514 

8280.42S. TCA

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

LD 440 E 52 T

34220068u
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X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

260 E 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

9x ZF
9S-109

10/98 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

260 E 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

16x ZF
16S-109

10/98 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

260 E 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

10/98 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

260 E 39 390 

Cursor 10 F3A 

E0681E

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 39 390 

Cursor 10 F3A 

E0681E

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

07/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 39 390 

Cursor 10 F3A 

E0681E

16x ZF
16S-151

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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EUROTECH CURSOR (.../...)
260 E 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-181

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 39 390 

Cursor 10 F3A 

E0681E

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 39 390 

Cursor 10 F3A 

E0681E

16x ZF
16S-151

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-181

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

16x ZF
16S-109

10/98 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

440 E 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

10/98 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

440 E 39 390 

Cursor 10 F3A 

E0681E

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 39 390 

Cursor 10 F3A 

E0681E

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

07/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 39 390 

Cursor 10 F3A 

E0681E

16x ZF
16S-151

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-1800 z

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-181

10/99 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

MP 4100 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508
1 1

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

MP 4100 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508
1 1

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

MP 4300 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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EUROTECH CURSOR (.../...)
MP 4300 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

13x Eaton
RTLO149.13A

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4300 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4300 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

18x Eaton
RTLO149.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4300 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

18x Eaton
RTLO169.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4300 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4300 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

13x Eaton
RTLO149.13A

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4300 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4300 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

18x Eaton
RTLO149.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4300 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

18x Eaton
RTLO169.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4500 480 

Cursor 13 F3B 

E0681

13x Eaton
RTLO169.13A

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4500 480 

Cursor 13 F3B 

E0681

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4500 480 

Cursor 13 F3B 

E0681

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4500 500 

Cursor 13 F3B 

E0681

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4500 500 

Cursor 13 F3B 

E0681

18x Eaton
RTLO169.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MP 4500 500 

Cursor 13 F3B 

E0681

18x Eaton
RTLO189.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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EUROTRAKKER
180 E 25 250 

8460.41T

9x ZF
9S-109

805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

190 E 30 300 

8460.41C

9x ZF
9S-109

805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

190 E 30 300 

8460.41C

12x Eaton
TS116.12

805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

190 E 30 300 

8460.41C

16x ZF
16S-109

805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

190 E 30

3u 4220067 / C067796

301 

8460.41C

01/93 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874616
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

190 E 30

3u 4220067 / C067796

301 

8460.41C

01/93 u 874616

u

190 E 30

34220068 / C067797u

301 

8460.41C.

01/93 u 874617

u

190 E 30

34220068 / C067797u

301 

8460.41C.

01/93 u 874636

u

190 E 31 Export 300 

8460.41C

16x ZF
16S-151

10/96 u 805461 805796 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

190 E 34 345 

8460.41K

12x Eaton
TS116.12

805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

190 E 34 345 

8460.41K

16x ZF
16S-151

827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

190 E 34

3u 4220067 / C067796

345 

8460.41K

01/93 u 874616

u

190 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K.

01/93 u 874617

u

190 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K.

01/93 u 874636

u

190 E 37 370 

8210.42K

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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190 E 37 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190 E 37

3u 4220067 / C067796

370 

8210.42K

01/93 u 874616

u

190 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K.

01/93 u 874617

u

190 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K.

01/93 u 874636

u

190 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190 E 42

3u 4220067 / C067796

420 

8210.42L

01/93 u 874616

u

190 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA)  , 

8210.42L.

01/93 u 874617

u

190 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA)  , 

8210.42L.

01/93 u 874636

u

190 E 42

3u 4220067 / C067796

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L

01/93 u 874616

u

190 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L.

01/93 u 874617

u

190 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L.

01/93 u 874636

u

260 E 30 300 

8460.41C

12x Eaton
TS116.12

805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

260 E 30 300 

8460.41C

16x ZF
16S-109

805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

260 E 30

3u 4220067 / C067796

301 

8460.41C

01/93 u 874616

u

1
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IVECO L (.../...)

EUROTRAKKER (.../...)
260 E 30

34220068 / C067797u

301 

8460.41C.

01/93 u 874617

u

260 E 30

34220068 / C067797u

301 

8460.41C.

01/93 u 874636

u

260 E 34 345 

8460.41K

12x Eaton
TS116.12

805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

260 E 34 345 

8460.41K

16x ZF
16S-151

827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

260 E 34

3u 4220067 / C067796

345 

8460.41K

01/93 u 874616

u

260 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K.

01/93 u 874617

u

260 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K.

01/93 u 874636

u

260 E 37 370 

8210.42K

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 37 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 37

3u 4220067 / C067796

370 

8210.42K

01/93 u 874616

u

260 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K.

01/93 u 874617

u

260 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K.

01/93 u 874636

u

260 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 42

3u 4220067 / C067796

420 

8210.42L

01/93 u 874616

u

1
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EUROTRAKKER (.../...)
260 E 42

3u 4220067 / C067796

420 

8210.42L(TCA) , 

8210.42L

01/93 u 874616

u

260 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA) , 

8210.42L.

01/93 u 874617

u

260 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA) , 

8210.42L.

01/93 u 874636

u

260 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L.

01/93 u 874617

u

260 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L.

01/93 u 874636

u

330 E 34 345 

8460.41K

12x Eaton
TS116.12

805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

330 E 34 345 

8460.41K

16x ZF
16S-151

827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

330 E 37 370 

8210.42K

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

330 E 37 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 E 34 345 

8460.41K

12x Eaton
TS116.12

805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

340 E 34 345 

8460.41K

16x ZF
16S-151

827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

340 E 34

3u 4220067 / C067796

345 

8460.41K

01/93 u 874616

u

340 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K.

01/93 u 874617

u

340 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K.

01/93 u 874636

u

340 E 37 370 

8210.42K

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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340 E 37 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 E 37

3u 4220067 / C067796

370 

8210.42K

01/93 u 874616

u

340 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K.

01/93 u 874617

u

340 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K.

01/93 u 874636

u

340 E 42

3u 4220067 / C067796

420 

8210.42L

01/93 u 874616

u

340 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L.

01/93 u 874617

u

340 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L.

01/93 u 874636

u

380 E 34 345 

8460.41K

12x Eaton
TS116.12

805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

380 E 34 345 

8460.41K

16x ZF
16S-151

827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

380 E 34

3u 4220067 / C067796

345 

8460.41K

01/93 u 874616

u

380 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K.

01/93 u 874617

u

380 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K.

01/93 u 874636

u

380 E 37 370 

8210.42K

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

380 E 37 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

380 E 37

3u 4220067 / C067796

370 

8210.42K

01/93 u 874616

u

1
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380 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K.

01/93 u 874617

u

380 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K.

01/93 u 874636

u

380 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

380 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

380 E 42

3u 4220067 / C067796

420 

8210.42L

01/93 u 874616

u

380 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L.

01/93 u 874617

u

380 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L.

01/93 u 874636

u

400 E 34 345 

8460.41K

12x Eaton
TS116.12

805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

400 E 34 345 

8460.41K

16x ZF
16S-151

827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

400 E 34

3u 4220067 / C067796

345 

8460.41K, 

8460.41K TCA

01/93 u 874616

u

400 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K., 

8460.41K. TCA

01/93 u 874617

u

400 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K., 

8460.41K. TCA

01/93 u 874636

u

400 E 37 370 

8210.42K

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 37 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 37

3u 4220067 / C067796

370 

8210.42K(TCA), 

8210.42K

01/93 u 874616

u

1
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260260

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

EUROTRAKKER (.../...)
400 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K(TCA), 

8210.42K.

01/93 u 874617

u

400 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K(TCA), 

8210.42K.

01/93 u 874636

u

400 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 42

3u 4220067 / C067796

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L

01/93 u 874616

u

400 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L.

01/93 u 874617

u

400 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L.

01/93 u 874636

u

410 E 37 370 

8210.42K

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

410 E 37 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

410 E 37

3u 4220067 / C067796

370 

8210.42K

01/93 u 874616

u

410 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K.

01/93 u 874617

u

410 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K.

01/93 u 874636

u

410 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

410 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

410 E 42

3u 4220067 / C067796

420 

8210.42L

01/93 u 874616

u

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

EUROTRAKKER (.../...)
410 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA)  , 

8210.42L.

01/93 u 874617

u

410 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA)  , 

8210.42L.

01/93 u 874636

u

410 E 42

3u 4220067 / C067796

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L

01/93 u 874616

u

410 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L.

01/93 u 874617

u

410 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L.

01/93 u 874636

u

440 E 34 345 

8460.41K

12x Eaton
TS116.12

805466 805613 807559 806508 830033

X
405DTE 400LB

a
Dm120TCD

440 E 34 345 

8460.41K

16x ZF
16S-151

827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

440 E 34

3u 4220067 / C067796

345 

8460.41K, 

8460.41K TCA

01/93 u 874616

u

440 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K., 

8460.41K. TCA

01/93 u 874617

u

440 E 34

34220068 / C067797u

345 

8460.41K., 

8460.41K. TCA

01/93 u 874636

u

440 E 37 370 

8210.42K

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 37 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K(TCA)  , 

8210.42K.

01/93 u 874636

u

440 E 37

3u 4220067 / C067796

370 

8210.42K(TCA), 

8210.42K

01/93 u 874616

u

440 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

EUROTRAKKER (.../...)
440 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA)  , 

8210.42L.

01/93 u 874617

u

440 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA)  , 

8210.42L.

01/93 u 874636

u

440 E 42

3u 4220067 / C067796

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L

01/93 u 874616

u

720 E 37 370 

8210.42K

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

720 E 37 370 

8210.42K

16x ZF
16S-151

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

720 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K(TCA)  , 

8210.42K.

01/93 u 874617

u

720 E 37

34220068 / C067797u

370 

8210.42K(TCA)  , 

8210.42K.

01/93 u 874636

u

720 E 37

3u 4220067 / C067796

370 

8210.42K(TCA), 

8210.42K

01/93 u 874616

u

720 E 42 420 

8210.42L

12x Eaton
TS136.12

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

720 E 42 420 

8210.42L

16x ZF
16S-221

805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

720 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA)  , 

8210.42L.

01/93 u 874617

u

720 E 42

34220068 / C067797u

420 

8210.42L(TCA)  , 

8210.42L.

01/93 u 874636

u

720 E 42

3u 4220067 / C067796

420 

8210.42L(TCA), 

8210.42L

01/93 u 874616

u

720 E 47

3u 4220067 / C067796

469 

8210.42M TCA

01/93 u 874616

u

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

EUROTRAKKER (.../...)
720 E 47

34220068 / C067797u

469 

8210.42M. TCA

01/93 u 874636

u

EUROTRAKKER CURSOR
190 E 27 272 

Cursor 8 F2B 

E0681C

9x Iveco
2895.9

10/98 u 805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508 830033

X
405DTE 380L

a
Dm120TCD

190 E 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

9x ZF
9S-109

10/98 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

190 E 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

16x ZF
16S-109

10/98 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

190 E 31 310 

F2BE0681B

09/99 u 874636

u

190 E 31

34220068 / C067797u

310 

F2BE0681B

09/99 u 874617

u

190 E 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

10/98 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

190 E 35 352 

F2BE0681A

09/99 u 874636

u

190 E 35

34220068 / C067797u

352 

F2BE0681A

09/99 u 874617

u

190 E 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G

16x ZF
16S-151

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

190 E 38 380 

F3BE0681G

01/01 u 874636

u

190 E 38

34220068 / C067797u

380 

F3BE0681G

01/01 u 874617

u

190 E 44 440 

F3BE0681C

09/00 u 874636

u

190 E 44

34220068 / C067797u

440 

F3BE0681C

09/00 u 874617

u

1

1
263N,R ➜ p26 - p57
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

EUROTRAKKER CURSOR (.../...)
190 E 44 440 

F3BE0681C

09/00 u 874636

u

190 E 44

34220068 / C067797u

440 

F3BE0681C

09/00 u 874617

u

260 E 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

9x ZF
9S-109

10/98 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

260 E 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

16x ZF
16S-109

10/98 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

260 E 31 310 

F2BE0681B

09/99 u 874636

u

260 E 31

34220068 / C067797u

310 

F2BE0681B

09/99 u 874617

u

260 E 31 310 

F2BE0681B

11/99 u 874636

u

260 E 31

34220068 / C067797u

310 

F2BE0681B

11/99 u 874617

u

260 E 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

10/98 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

260 E 35 352 

F2BE0681A

09/99 u 874636

u

260 E 35

34220068 / C067797u

352 

F2BE0681A

09/99 u 874617

u

260 E 35 352 

F2BE0681A

01/00 u 874636

u

260 E 35

34220068 / C067797u

352 

F2BE0681A

01/00 u 874617

u

260 E 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G

16x ZF
16S-151

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

EUROTRAKKER CURSOR (.../...)
260 E 38 380 

F3BE0681G

01/01 u 874636

u

260 E 38

34220068 / C067797u

380 

F3BE0681G

01/01 u 874617

u

260 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF
16S-181

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

260 E 44 440 

F3BE0681C

01/01 u 874636

u

260 E 44

34220068 / C067797u

440 

F3BE0681C

01/01 u 874617

u

260 E 44 440 

F3BE0681C

01/00 u 874636

u

260 E 44

34220068 / C067797u

440 

F3BE0681C

01/00 u 874617

u

260 E 44 440 

F3BE0681C

01/01 u 874636

u

260 E 44

34220068 / C067797u

440 

F3BE0681C

01/01 u 874617

u

260 E 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681E

16x ZF
16S-221

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 E 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

10/98 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

340 E 35 352 

F2BE0681A

09/99 u 874636

u

340 E 35

34220068 / C067797u

352 

F2BE0681A

09/99 u 874617

u

340 E 35 352 

F2BE0681A

01/01 u 874636

u

1

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

EUROTRAKKER CURSOR (.../...)
340 E 35

34220068 / C067797u

352 

F2BE0681A

01/01 u 874617

u

340 E 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G

16x ZF
16S-151

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 E 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 E 38 380 

F3BE0681G

01/01 u 874636

u

340 E 38

34220068 / C067797u

380 

F3BE0681G

01/01 u 874617

u

340 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF
16S-181

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 E 44 440 

F3BE0681C

01/01 u 874636

u

340 E 44

34220068 / C067797u

440 

F3BE0681C

01/01 u 874617

u

340 E 44 440 

F3BE0681C

01/01 u 874636

u

340 E 44

34220068 / C067797u

440 

F3BE0681C

01/01 u 874617

u

380 E 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

10/98 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

380 E 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G

16x ZF
16S-151

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

380 E 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

380 E 38 380 

F3BE0681G

01/01 u 874636

u

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

EUROTRAKKER CURSOR (.../...)
380 E 38

34220068 / C067797u

380 

F3BE0681G

01/01 u 874617

u

380 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF
16S-181

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

380 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

380 E 44 440 

F3BE0681C

01/01 u 874636

u

380 E 44

34220068 / C067797u

440 

F3BE0681C

01/01 u 874617

u

380 E 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681E

16x ZF
16S-221

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

10/98 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

400 E 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G

16x ZF
16S-151

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF
16S-181

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

410 E 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G

16x ZF
16S-151

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

410 E 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

410 E 38 380 

F3BE0681G

01/01 u 874636

u

410 E 38

34220068 / C067797u

380 

F3BE0681G

01/01 u 874617

u

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

EUROTRAKKER CURSOR (.../...)
410 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF
16S-181

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

410 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

410 E 44 440 

F3BE0681C

01/01 u 874636

u

410 E 44

34220068 / C067797u

440 

F3BE0681C

01/01 u 874617

u

410 E 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681E

16x ZF
16S-221

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

720 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF
16S-181

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

720 E 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

720 E 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681E

16x ZF
16S-221

03/01 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

IZOARD
P 200 A 2 200 01/71 u 12/76 806060 279867

1 1

350R Dm69P

P/T 200 200 01/67 u 12/74 806060 279867
1 1

350R Dm69P

P/T 220 220 01/70 u 12/76 806060 279867
1 1

350R Dm69P

POWERSTAR
6300 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

6300 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

13x Eaton
RTLO149.13A

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

6300 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

18x Eaton
RTLO149.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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POWERSTAR (.../...)
6300 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

18x Eaton
RTLO169.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

6300 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

6300 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

13x Eaton
RTLO149.13A

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

6300 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

18x Eaton
RTLO149.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

6300 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

18x Eaton
RTLO169.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

6700 500 

Cursor 13 F3B 

E0681

13x Eaton
RTLO169.13A

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

6700 500 

Cursor 13 F3B 

E0681

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

6700 500 

Cursor 13 F3B 

E0681

18x Eaton
RTLO169.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

6700 500 

Cursor 13 F3B 

E0681

18x Eaton
RTLO189.18B

805457 805063 805600 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

STRALIS
AD 190 S 27 272 

Cursor 8 F2B 

E0681F

9x ZF
9S-109

04/03 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AD 190 S 30 296 

F2BE0681B , 

F2BE0681E , 

F2BE3681C

06/03 u 874617

u

AD 190 S 30 296 

F2BE0681B , 

F2BE0681E , 

F2BE3681C

06/03 u 874636

u

AD 190 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

9x ZF
9S-109

04/03 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AD 190 S 31 296 

F2BE0681B , 

F2BE0681E , 

F2BE3681C

06/03 u 874617

u

1
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STRALIS (.../...)
AD 190 S 31 296 

F2BE0681B , 

F2BE0681E , 

F2BE3681C

06/03 u 874636

u

AD 190 S 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

04/03 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 35 352 

F2BE0681A

06/03 u 874617

u

AD 190 S 36 352 

F2BE0681A

06/03 u 874617

u

AD 190 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301DD
z

03/03 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

AD 190 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301DD
z

03/03 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

AD 190 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 43 430 

F3AE0681D

06/03 u 874617

u

AD 190 S 43 430 

F3AE0681D

06/03 u 874636

u

AD 260 S 27 272 

Cursor 8 F2B 

E0681F

9x ZF
9S-109

04/03 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AD 260 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

9x ZF
9S-109

04/03 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AD 260 S 31 310 

F2BE0681B , 

F2BE3681C

06/03 u 874617

u

AD 260 S 31 310 

F2BE0681B , 

F2BE3681C

06/03 u 874636

u

AD 260 S 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

04/03 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

1
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STRALIS (.../...)
AD 260 S 35 352 

F2BE0681A

06/03 u 874617

u

AD 260 S 35 352 

F2BE0681A

06/03 u 874636

u

AD 260 S 36 352 

F2BE0681A

06/03 u 874617

u

AD 260 S 36 352 

F2BE0681A

06/03 u 874636

u

AD 260 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

12x ZF AS-Tronic
12AS- z

06/03 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

AD 260 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

12x ZF AS-Tronic
12AS- z

06/03 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

AD 260 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 43 430 

F3AE0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301DD
z

06/03 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874617
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

AD 260 S 43 430 

F3AE0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301DD
z

06/03 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 874636
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

AD 440 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

9x ZF
9S-109

04/03 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AD 440 S 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

04/03 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 35 352 

F2BE0681A

06/03 u 874617

u

AD 440 S 35 352 

F2BE0681A

06/03 u 874636

u

AD 440 S 36 352 

F2BE0681A

06/03 u 874617

u

1
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STRALIS (.../...)
AD 440 S 36 352 

F2BE0681A

06/03 u 874636

u

AD 440 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 40 400 

F3AE0681B

06/03 u 874617

u

AD 440 S 40 400 

F3AE0681B

06/03 u 874636

u

AD 440 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 43 430 

F3AE0681D

06/03 u 874617

u

AD 440 S 43 430 

F3AE0681D

06/03 u 874636

u

AS  190 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

02/02 u 874617

u

AS  190 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

02/02 u 874636

u

AS  190 S 43 430 

F3AE0681D

02/02 u 874617

u

AS  190 S 43 430 

F3AE0681D

02/02 u 874636

u

AS  190 S 48 480 

F3BE0681E

02/02 u 874617

u

AS  190 S 48 480 

F3BE0681E

02/02 u 874636

u

1
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STRALIS (.../...)
AS  260 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

16x ZF
16S-181

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

02/02 u 874617

u

AS  260 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

02/02 u 874636

u

AS  260 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-181

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 43 430 

F3AE0681D

02/02 u 874617

u

AS  260 S 43 430 

F3AE0681D

02/02 u 874636

u

AS  260 S 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681E

16x ZF
16S-221

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681E

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 48 480 

F3BE0681E

02/02 u 874617

u

AS  260 S 48 480 

F3BE0681E

02/02 u 874636

u

AS  260 S 54 540 

Cursor 13 F3B 

E0681A

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

16x ZF
16S-181

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1

1
273N,R ➜ p26 - p57



274274

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

STRALIS (.../...)
AS  440 S 40 400 

F3AE0681B

02/02 u 874617

u

AS  440 S 40 400 

F3AE0681B

02/02 u 874636

u

AS  440 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

02/02 u 874617

u

AS  440 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

02/02 u 874636

u

AS  440 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-181

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 43 430 

F3AE0681D

02/02 u 874617

u

AS  440 S 43 430 

F3AE0681D

02/02 u 874636

u

AS  440 S 43 430 

F3AE0681D

02/02 u 874617

u

AS  440 S 43 430 

F3AE0681D

02/02 u 874636

u

AS  440 S 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681E

16x ZF
16S-221

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681E

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 48 480 

F3BE0681E

02/02 u 874617

u

AS  440 S 48 480 

F3BE0681E

02/02 u 874636

u

AS  440 S 54 540 

Cursor 13 F3B 

E0681A

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

02/02 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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STRALIS (.../...)
AT 190 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

9x ZF
9S-109

04/03 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AT 190 S 31 296 

F2BE0681B , 

F2BE0681E , 

F2BE3681C

06/03 u 874617

u

AT 190 S 31 296 

F2BE0681B , 

F2BE0681E , 

F2BE3681C

06/03 u 874636

u

AT 190 S 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

04/03 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 35 352 

F2BE0681A

06/03 u 874617

u

AT 190 S 36 352 

F2BE0681A

06/03 u 874636

u

AT 190 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

03/03 u 874617

u

AT 190 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

03/03 u 874636

u

AT 190 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 43 430 

F3AE0681D

06/03 u 874617

u

AT 190 S 43 430 

F3AE0681D

06/03 u 874636

u

AT 260 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

9x ZF
9S-109

04/03 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AT 260 S 31 310 

F2BE0681B , 

F2BE3681C

06/03 u 874617

u

AT 260 S 31 310 

F2BE0681B , 

F2BE3681C

06/03 u 874636

u

1

1
275N,R ➜ p26 - p57



276276

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

STRALIS (.../...)
AT 260 S 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

04/03 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 35 352 

F2BE0681A

06/03 u 874617

u

AT 260 S 35 352 

F2BE0681A

06/03 u 874636

u

AT 260 S 36 352 

F2BE0681A

06/03 u 874617

u

AT 260 S 36 352 

F2BE0681A

06/03 u 874636

u

AT 260 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

06/03 u 874617

u

AT 260 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

06/03 u 874636

u

AT 260 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 43 430 

F3AE0681D

06/03 u 874617

u

AT 260 S 43 430 

F3AE0681D

06/03 u 874636

u

AT 260 S 48 480 

F3BE0681E

02/02 u 874636

u

AT 440 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

9x ZF
9S-109

04/03 u 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AT 440 S 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

16x ZF
16S-151

04/03 u 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 35 352 

F2BE0681A

06/03 u 874617

u

1
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STRALIS (.../...)
AT 440 S 35 352 

F2BE0681A

06/03 u 874636

u

AT 440 S 36 352 

F2BE0681A

06/03 u 874617

u

AT 440 S 36 352 

F2BE0681A

06/03 u 874636

u

AT 440 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 40 400 

Cursor 10 F3A 

E0681B

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

06/03 u 874617

u

AT 440 S 40 400 

F3AE0681B, 

F3AE0681H

06/03 u 874636

u

AT 440 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 43 430 

Cursor 10 F3A 

E0681D

16x ZF
16S-181

04/03 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 43 430 

F3AE0681D

06/03 u 874617

u

AT 440 S 43 430 

F3AE0681D

06/03 u 874636

u

STRALIS EURO 3
AS 440 S 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

02/06 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS 440 S 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

02/06 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS 440 S 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-181

02/06 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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STRALIS EURO 3 (.../...)
AS 440 S 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-221

02/06 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS 440 S 54 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

02/06 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

STRALIS EURO 4/5
AD 190 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830033
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830033
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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STRALIS EURO 4/5 (.../...)
AD 190 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830033
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830033
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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STRALIS EURO 4/5 (.../...)
AD 440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 440 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  190 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

05/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  190 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

05/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  190 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

05/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  190 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  190 S 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AS  190 S 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2320

08/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

05/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

05/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

05/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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STRALIS EURO 4/5 (.../...)
AS  260 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2320

08/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 56 560 

Cursor 13 F3B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

08/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AS  260 S 56 560 

Cursor 13 F3B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

08/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2320

08/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 56 560 

Cursor 13 F3B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

08/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AS  440 S 56 560 

Cursor 13 F3B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

08/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

1
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STRALIS EURO 4/5 (.../...)
AT 190 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830033
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830033
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830033
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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STRALIS EURO 4/5 (.../...)
AT 260 S 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 42 420 

Cursor 10 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 440 S 45 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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STRALIS EURO 6
AD 190 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

16x ZF
16S-1920TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-2220TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 260 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 260 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 260 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 260 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 260 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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STRALIS EURO 6 (.../...)
AD 260 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

16x ZF
16S-1920TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 260 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 260 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-2220TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 260 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 260 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 440 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 440 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 440 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 440 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 440 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 440 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

16x ZF
16S-1920TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 440 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 440 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-2220TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 440 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 440 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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STRALIS EURO 6 (.../...)
AS  190 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  190 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

16x ZF
16S-1920TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  190 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  190 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-2220TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  190 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  190 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  190 S 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AS  190 S 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AS  260 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  260 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

16x ZF
16S-1920TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  260 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  260 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-2220TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  260 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  260 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  260 S 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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STRALIS EURO 6 (.../...)
AS  260 S 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AS  260 S 56 560 

Cursor 13 

F3HFE611A 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AS  260 S 56 560 

Cursor 13 

F3HFE611A 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AS  440 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  440 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

16x ZF
16S-1920TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  440 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  440 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-2220TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  440 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  440 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AS  440 S 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AS  440 S 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AS  440 S 56 560 

Cursor 13 

F3HFE611A 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2520TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AS  440 S 56 560 

Cursor 13 

F3HFE611A 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AS  440 S 56 560 

Cursor 13 

F3HFE611A 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT  190 S 48 480 

F3GFE611A 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS- z

01/13 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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STRALIS EURO 6 (.../...)
AT  440 S 42 420 

F3GFE611D

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

01/13 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 190 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 190 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 190 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 190 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 190 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 190 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

16x ZF
16S-1920TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 190 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

16x ZF
16S-2220TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 190 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 190 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-2220TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 190 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 190 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 260 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 260 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 260 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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STRALIS EURO 6 (.../...)
AT 260 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 260 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 260 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

16x ZF
16S-1920TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 260 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 260 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-2220TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 260 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 260 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-1620TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 40 400 

Cursor  9 F2C-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-1820TO

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

16x ZF
16S-1920TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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STRALIS EURO 6 (.../...)
AT 440 S 42 420 

Cursor 11 F3G-

FE611D Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 46 460 

Cursor 11 F3G-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-2220TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TD
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-2320TD

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AT 440 S 48 480 

Cursor 11 F3G-

FE611A Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TRAKKER EURO 3
AD 190 T 27 272 

Cursor 8 F2B 

E0681F Euro 3

9x ZF
9S-109

03/05 u 10/06 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AD 190 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B Euro 3

16x ZF
16S-109

03/05 u 10/06 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AD 190 T 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B Euro 3

9x ZF
9S-109

03/05 u 10/06 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AD 260 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AD 260 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B Euro 3

16x ZF
16S-109

03/05 u 10/06 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AD 260 T 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

1
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TRAKKER EURO 3 (.../...)
AD 260 T 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-181

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-181

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-181

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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TRAKKER EURO 3 (.../...)
AD 380 T 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-221

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-181

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 720 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 720 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-221

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 720 T 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 720 T 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-221

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 T 27 272 

Cursor 8 F2B 

E0681F Euro 3

9x ZF
9S-109

03/05 u 10/06 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AT 190 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B Euro 3

16x ZF
16S-109

03/05 u 10/06 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AT 190 T 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B Euro 3

9x ZF
9S-109

03/05 u 10/06 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD
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TRAKKER EURO 3 (.../...)
AT 260 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AT 260 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B Euro 3

16x ZF
16S-109

03/05 u 10/06 805470 805039 805613 805613 807561 806119 806508 830033

X
405DTE 400LA

a
Dm120TCD

AT 260 T 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-181

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 827298 827412 805613 831479 829371 829559 806508 830033
1 1

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-181

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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TRAKKER EURO 3 (.../...)
AT 380 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-181

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-221

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 410 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 410 T 38 380 

Cursor 13 F3B 

E0681G Euro 3

16x ZF
16S-151

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 410 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 410 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-181

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 410 T 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-181

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 720 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 720 T 44 440 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-221

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 720 T 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 720 T 48 480 

Cursor 13 F3B 

E0681C Euro 3

16x ZF
16S-221

03/05 u 10/06 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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TRAKKER EURO 4/5
AD 190 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830033
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 190 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 190 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 190 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 190 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1

1
295N,R ➜ p26 - p57



296296

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

TRAKKER EURO 4/5 (.../...)
AD 260 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 260 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 340 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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TRAKKER EURO 4/5 (.../...)
AD 380 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 380 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 400 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 400 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 400 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 400 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 400 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 400 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 400 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 400 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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TRAKKER EURO 4/5 (.../...)
AD 410 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

08/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

08/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 410 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

08/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 720 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 720 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 720 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 720 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 720 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AD 720 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 190 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830033
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 T 31 310 

Cursor 8 F2B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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TRAKKER EURO 4/5 (.../...)
AT 190 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 190 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 190 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 190 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 190 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1420 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD
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TRAKKER EURO 4/5 (.../...)
AT 260 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 260 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

08/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

08/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 340 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD
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TRAKKER EURO 4/5 (.../...)
AT 380 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 380 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 400 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

07/06 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071 830032
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 400 T 36 360 

Cursor 8 F2B 

E3681A Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

07/06 u 805457 805063 805600 807557 806508 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AT 400 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 400 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 400 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 400 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 400 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 400 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 410 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 410 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

08/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 410 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

1

1
301N,R ➜ p26 - p57



302302

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

TRAKKER EURO 4/5 (.../...)
AT 410 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

08/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 410 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

08/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 410 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

08/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 720 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 720 T 41 410 

Cursor 13 F3A 

E3681D Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 720 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 720 T 45 450 

Cursor 13 F3B 

E3681C Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 720 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

07/06 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071 830032
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

AT 720 T 50 500 

Cursor 13 F3B 

E3681B Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

07/06 u 827173 827415 831454 831483 829531 829566 806508 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

TRAKKER EURO 6
AD 190 T 36 360 

Cursor  9 F2C-

FE611B Euro 6

16x ZF
16S-1820TO

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 T 41 410 

Cursor 13 

F3HFE611D 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 T 41 410 

Cursor 13 

F3HFE611D 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827468 827469 805600 831482 829532 829560 830071
1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AD 190 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 190 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TRAKKER EURO 6 (.../...)
AD 190 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 260 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 260 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 260 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 260 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 260 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 260 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 340 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 340 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 340 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 340 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 340 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 340 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 380 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 380 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1

1
303N,R ➜ p26 - p57



304304

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO L (.../...)

TRAKKER EURO 6 (.../...)
AD 380 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 380 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 380 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 380 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 400 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 400 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 400 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 400 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 400 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 410 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 410 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 410 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 410 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 410 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 410 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TRAKKER EURO 6 (.../...)
AD 720 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 720 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 720 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 720 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 720 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AD 720 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 190 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 190 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 190 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 260 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 260 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 260 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 260 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 260 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 260 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TRAKKER EURO 6 (.../...)
AT 340 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 340 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 340 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 380 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 380 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 380 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 380 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 380 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 380 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 400 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 400 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 400 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 400 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 400 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 400 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TRAKKER EURO 6 (.../...)
AT 410 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 410 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 410 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 410 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 410 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 410 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 720 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 720 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF
16S-2220TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 720 T 45 450 

Cursor 13 

F3HFE611C 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 720 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 720 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF
16S-2520TO

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

AT 720 T 50 500 

Cursor 13 

F3HFE611B 

Euro 6

16x ZF AS-Tronic
16AS-2630TO
z

09/12 u 827176 827417 831454 831483 829539 829561 830071
… … 1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TURBOSTAR
190-48

8280.42

ZF 03/89 u 12/93 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

240-36

8280

ZF 01/89 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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TURBOSTAR (.../...)
240-48

8280

ZF 01/89 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

260-48

8280

ZF 01/89 u 827175 827416 805600 831482 829540 829564 830071
… … 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

URALAZ
330.30 300 

BF8L513

16x ZF
16S-151

805461 805796 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

IVECO BUS N

230-421
370.10.24 Turbo 240 805476 94235 807564

7 f

Y
430DBP 420LA

370.10.25, 370.12.25 250 

8260 6 cyl.

805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

370.10.26 260 

Iveco

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

370.10.26 260 805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

370.12.25

3u 006654

250 

V6

805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

370.12.26 260 

8210.02

805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

370.12.26 260 

8260

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

370.12.30 300 

8210

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

370.12.30 Turbo 300 

8260 6 cyl.

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

370.12.35 350 

8280 V6

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA
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IVECO BUS N (.../...)

230-421 (.../...)
370.12.35 350 

8280.02

807563

430LA

370S24 240 805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

370S25L 250 

8210.02

6x ZF
S6.80

805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

370S27 270 

8210.22

6x ZF
S6.80

805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

370S27 270 

8210.22

6x ZF
S6.90

807563 79807
1

430LA Dm86P

370S30 300 805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

370S35 350 

8280.02

6x ZF
S6.90

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

370SE27 270 805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

370SE29 266 

8360.46

6x ZF
S6.85

805461 805796 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

370SE29 290 

8460.41R

8x ZF
8S-180

805461 805796 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

370SE35 345 

8460.41S

8x ZF
8S-180

805461 805796 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

ARES
ARES .300 302 

MIDR 06.20.45 

R41

6x ZF
S6.85

10/98 u 805729 805606 807573 806418 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

ARES .310 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

6x ZF
6S-1600

10/03 u 827143 805613 829371 806707 830032

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

ARES .310 311 

dCi11

6x ZF
6S-1600

04/01 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830032
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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IVECO BUS N (.../...)

ARES (.../...)
ARES .310 311 

dCi11

6x ZF
S6.85

04/01 u 805785 805775 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

ARES .340 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x ZF
8S-180

10/98 u 805729 805606 807575 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

ARES .340 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x ZF
8S-180

10/98 u 805729 805606 807575 806425 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

ARES .350 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

6x ZF
6S-1600

10/03 u 827143 805613 829371 806707

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

ARES .360 361 

dCi11

6x ZF
6S-1600

04/01 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830032
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

ARES .430 431 

dCi11

8x RVI
B8L

04/01 u 805785 805775 807570 806419 806675
1 Q M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

ARES .430 431 

dCi11

8x ZF
8S-180

04/01 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675
1 M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

ARES .430 431 

dCi11

10x ZF AS-Tronic
10AS-2301 z

04/01 u 827083 805785 829063 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

ARWAY EURO 4/5
ARWAY 330 330 

Cursor 8 F2B 

Euro 4/5

6x ZF
6S-1600

827064 831052 829063 806675
M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

ARWAY 380 380 

Cursor 8 F2B 

Euro 4/5

6x ZF
6S-1600

827064 831052 829063 806675
M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

AXER
AXER .31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

6x ZF
6S-1600

827143 805613 829371 806707

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

AXER .35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

6x ZF
6S-1600

827143 805613 829371 806707

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

CARRIER
MR.C 209 

MIDR 06.02.26 

W/4

6x ZF
S6.36

10/96 u 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69
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IVECO BUS N (.../...)

CARRIER (.../...)
PP.C 209 

MIDR 06.02.26 

W/4

6x Eaton
4106B

10/96 u 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

CROSSWAY
CROSSWAY 300 300 

Tector 6 F4A 

E3681A Euro 4

6x ZF
6S-1200

10/06 u 827194 831449 829526 806675
1 1 M

X
405DTE 395TC(H) Dm120TCD

CROSSWAY 330 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

6x ZF
6S-1600

10/06 u 827064 831052 829063 806675
M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

CROSSWAY EURO 6
CROSSWAY 300 

Cursor 9 Euro 6

6x ZF
6S1610

06/13 u 827608 831551 829672 806675 830032
M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

CROSSWAY 400 

Cursor 9 Euro 6

6x ZF
6S1610

06/13 u 827608 831551 829672 806675 830032
M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

DOMINO
DOMINO .38 375 

8460.41N

8x ZF
8S-180

805461 805796 807557 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

DOMINO 380 380 

CURSOR 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

10/06 u 827297 831052 829336
f

Y
430DTE 430GD(F)

DOMINO 450 450 

CURSOR 10 F3A 

Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

10/06 u 827297 831052 829336
f

Y
430DTE 430GD(F)

HD .35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

6x ZF
6S-1600

827143 805613 829371 806707

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

HD .43 431 

dCi11

10x ZF AS-Tronic
10AS-2301 z

827083 805785 829063 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HDH .43 431 

dCi11

10x ZF AS-Tronic
10AS-2301 z

827083 805785 829063 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

DOMINO EURO 4/5
DOMINO 380 380 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

6x ZF
6S-1600

10/06 u 827064 831052 829063 806675
M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

DOMINO 380 380 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

10/06 u 831052 829336 806675
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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IVECO BUS N (.../...)

DOMINO EURO 4/5 (.../...)
DOMINO 450 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

10/06 u 831052 829336 806675
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

NEW DOMINO 38 380 

Cursor 10 F3A 

E3682C Euro 4/5

6x ZF
6S-1600

827064 831052 829063 806675
M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

E7
C

798

5x ZF
S5.35

75 u 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

L

D2566

79 263386

430DB

M

D2566

79 263386

430DB

N

D2566

79 263386

430DB

EUROCARGO
A150E23 227 

8060.45S

6x Iveco
2865.6

805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

A150E23 227 

8060.45S

9x Iveco
2870.9

06/96 u 805037 805612 806128 806535 830033
l

X
330DTR 330UA

a
Dm85TCD

A80E18 177 

8060.25V

6x Iveco
2855.6

805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

A80E18 177 

8060.45B

6x Iveco
2855.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

A95.9E18 177 

8060.25V

6x Iveco
2855.6

805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

A95.9E18 177 

8060.45B

6x Iveco
2855.6

06/96 u 805036 805570 806127 806535 830033

X
310DTR 310UA

a
Dm85TCD

EUROCITE
391.12.29 290 

8460.41R

6x ZF
S6.85

805796 807557 806508

430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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EUROCLASS
380.10.35 345 

8460.41S

8x ZF
8S-180

805461 805796 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

380.12.35 345 

8460.41S

8x ZF
8S-180

805461 805796 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

380.12.38 380 

8460.41M

8x ZF
8S-180

805461 805796 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

380.12.38 380 

8460.41M TCA

8x ZF
8S-180

805461 805796 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

HD .43 431 

dCi11

10x ZF AS-Tronic
10AS-2301 z

827083 805785 829063 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

ND .31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

6x ZF
6S-1600

827143 805613 829371 806707

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

ND .36 361 

dCi11

6x ZF
6S-1600

827083 805785 829063 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EUROMIDI EURO 4
EUROMIDI cc100 217 

Tector 6 F4A 

E3681B Euro 4

6x IVECO
2865B.6

809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535
1 1

X
350DTR 350L Dm85TCD

EUROMIDI cc150 251 

Tector 6 F4A 

E3681D Euro 4

6x EATON
FSO5206B

827177 827418 805613 831479 829528 829565 806508
1 1 1

X
405DTE 380TB(F) Dm120TCD

EURORIDER
391.12.29 290 

8060.41R ICA

6x ZF
S6.85

805796 807557 806508 830033

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

391.12.29 290 

8460.41R

6x ZF
S6.85

805796 807557 806508 830033

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

391.12.35 345 

8460.41S

8x ZF
8S-180

805461 805796 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

391.12.38 375 

8460.41N

8x ZF
8S-180

805461 805796 807557 806508 830033

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

EURORIDER .26 260 

8460.41E

6x ZF
S6.85

805796 807557 806508

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

IVECO BUS N (.../...)

EURORIDER (.../...)
EURORIDER .29 290 

8460.41R

6x ZF
S6.65

805796 807557 806508 830033

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

EURORIDER .31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

6x ZF
6S-1600

827143 805613 829371 806707

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

EURORIDER .35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

6x ZF
6S-1600

827143 805613 829371 806707 830033

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

EURORIDER .43 431 

dCi11

8x ZF
8S-180

01 u 827083 805785 829063 806508

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EURORIDER.38 450 

CURSOR 10 F3A 

Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

827297 831052 829336
f

Y
430DTE 430GD(F)

EURORIDER EURO 4/5
EURORIDER.33 330 

Cursor 8 F2B 

E3681B Euro 4/5

6x ZF
6S-1600

827064 831052 829063 806675
M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EURORIDER.38 380 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

6x ZF
6S-1600

827064 831052 829063 806675
M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EVADYS
EVADYS .31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

6x ZF
6S-1600

827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675
1 M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EVADYS .31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

6x ZF
6S-1600

827143 805613 829371 806707

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

EVADYS .35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

6x ZF
6S-1600

827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675
1 M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EVADYS .35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

6x ZF
6S-1600

827143 805613 829371 806707

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

EVADYS 380 380 

CURSOR 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

10/06 u 827297 831052 829336
f

Y
430DTE 430GD(F)

EVADYS 450 450 

CURSOR 10 F3A 

Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

10/06 u 827297 831052 829336
f

Y
430DTE 430GD(F)

1

1 
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IVECO BUS N (.../...)

EVADYS EURO 4/5
EVADYS 380 380 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

6x ZF
6S-1600

10/06 u 827064 831052 829063 806675
M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EVADYS 380 380 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

10/06 u 831052 829336 806675
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EVADYS 450 450 

Cursor 10 F3A 

E3681A Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

10/06 u 831052 829336 806675
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FR1
GT

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805582 807573 806418 830030
é ° Q Q

430DTE 430TB(F)

a

GT

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805582 807573 806418 830032
é ° Q Q

430DTE 430TB(F)

a

GT

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805628 807573 806418 79974 830030
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

GT

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805628 807573 806418 79974 830032
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

GT 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830030
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

GT 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830032
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

GT 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

GT 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

GT 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830030
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

GT 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

GTC

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805582 807573 806418 830030
é ° Q Q

430DTE 430TB(F)

a

1
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FR1 (.../...)
GTC

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805582 807573 806418 830032
é ° Q Q

430DTE 430TB(F)

a

GTC

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805628 807573 806418 79974 830030
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

GTC

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805628 807573 806418 79974 830032
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

GTC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830030
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

GTC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830032
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

GTC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

GTC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

GTC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830030
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

GTC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

GTX

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805582 807573 806418 830030
é ° Q Q

430DTE 430TB(F)

a

GTX

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805582 807573 806418 830032
é ° Q Q

430DTE 430TB(F)

a

GTX

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805628 807573 806418 79974 830030
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

GTX

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805628 807573 806418 79974 830032
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

GTX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830030
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

GTX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830032
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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IVECO BUS N (.../...)

FR1 (.../...)
GTX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

GTX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

GTX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830030
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

GTX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TE 302 

MIDR 06.20.45 

D/3A

6x ZF
S6.85

10/92 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830030
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

TE 302 

MIDR 06.20.45 

D/3A

6x ZF
S6.85

10/92 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

TE 302 

MIDR 06.20.45 

D/3A

6x ZF
S6.85

10/92 u 805729 805606 807573 806418 79974 830030
Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

TE 302 

MIDR 06.20.45 

D/3A

6x ZF
S6.85

10/92 u 805729 805606 807573 806418 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805729 805606 807570 806024 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805729 805606 807570 806024 79974 830032
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805729 805606 807570 806419 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805729 805606 807570 806419 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805785 805775 807570 806419 806675 830030
1 Q M

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805785 805775 807570 806419 806675 830032
1 Q M

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830030
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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IVECO BUS N (.../...)

FR1 (.../...)
TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830032
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830030
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TE 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TE 6x ZF
S6.90

10/92 u 805729 805606 807573 806418 79974
Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F) Dm102T

TEC 302 

MIDR 06.20.45 

D/3A

6x ZF
S6.85

10/92 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830030
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

TEC 302 

MIDR 06.20.45 

D/3A

6x ZF
S6.85

10/92 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

TEC 302 

MIDR 06.20.45 

D/3A

6x ZF
S6.85

10/92 u 805729 805606 807573 806418 79974 830030
Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

TEC 302 

MIDR 06.20.45 

D/3A

6x ZF
S6.85

10/92 u 805729 805606 807573 806418 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805729 805606 807570 806024 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805729 805606 807570 806024 79974 830032
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805729 805606 807570 806419 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805729 805606 807570 806419 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805785 805775 807570 806419 806675 830030
1 Q M

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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FR1 (.../...)
TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x RVI
B8L

10/92 u 805785 805775 807570 806419 806675 830032
1 Q M

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830030
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830032
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830030
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TEC 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TEC 6x ZF
S6.90

10/92 u 805729 805606 807573 806418 79974
Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F) Dm102T

TEX 302 

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805582 807573 806418 830030
é ° Q Q

430DTE 430TB(F)

a

TEX 302 

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805582 807573 806418 830032
é ° Q Q

430DTE 430TB(F)

a

TEX 302 

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805628 807573 806418 79974 830030
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

TEX 302 

MIDR 06.20.45 

D3/M

6x ZF
6S-150

05/88 u 09/92 805628 807573 806418 79974 830032
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

TEX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830030
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

TEX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830032
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

TEX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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H
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IVECO BUS N (.../...)

FR1 (.../...)
TEX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TEX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830030
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

TEX 340 

MIDR 06.20.45 

M3

8x ZF
8S-180

10/92 u 805729 805606 807575 806425 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

ILIADE
GT 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x RVI
B8L

10/96 u 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

GT 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x RVI
B8L

10/96 u 805785 805775 807570 806419 806675
1 Q M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

GT 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x ZF
8S-180

10/96 u 805352 805354 805785 805775 807575 806425 806683
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

GT 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x ZF
8S-180

10/96 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675
1 M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

GT 302 

MIDR 06.20.45 

R41

6x ZF
S6.85

10/96 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F) Dm120TCD

GT 302 

MIDR 06.20.45 

R41

6x ZF
S6.85

10/96 u 805729 805606 807573 806418 79974
Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F) Dm102T

GT 302 

MIDR 06.20.45 

R41

6x ZF
S6.85

10/96 u 805785 805775 807573 806418 806675
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1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

TEX 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

8x ZF
8S-180

10/96 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675 830032
1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

LORRAINE
240

Iveco

805474 279139 807563
7 f

Y
430DBP 430LA

240

Iveco

807564

420LA

260

Iveco

805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

370

Iveco

805476 94235 807564
7 f

Y
430DBP 420LA

MAGELYS
MAGELYS 45 450 

CURSOR 10 F3A 

Euro 4/5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 /12, 33
z

10/08 u 827297 831052 829336
f

Y
430DTE 430GD(F)

MAGELYS EURO 4/5
MAGELYS 38 380 

Cursor 10 F3A 

E3682C Euro 4/5

6x ZF
6S-1600

10/08 u 827064 831052 829063 806675
M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MIDIRIDER EURO 4
MIDIRIDER 30 300 

Tector 6 F4A 

E3882A Euro 4

6x ZF
6S-1200

827194 831449 829526 806675
1 1 M

X
405DTE 395TC(H) Dm120TCD

MIDWAYS EURO 4
MIDWAYS 300 

Tector 6 F4A 

E3681A Euro 4

6x ZF
6S-1200

10/06 u 827194 831449 829526 806675
1 1 M

X
405DTE 395TC(H) Dm120TCD

1
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IVECO BUS N (.../...)

MIDYS
MIDYS .24 240 

Tector 6 F4A 

E0681B

6x ZF
6S-850

805473 805049 805613 805613 807562 279567 806508

X
405DTE 380L Dm120TCD

MIDYS EURO 4
MIDYS 300 

Tector 6 F4A 

E3681A Euro 4

6x ZF
6S-1200

10/06 u 827194 831449 829526 806675
1 1 M

X
405DTE 395TC(H) Dm120TCD

MYWAY
MYWAY .31 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

6x ZF
6S-1600

827143 805613 829371 806707

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

MYWAY .35 352 

Cursor 8 F2B 

E0681A

6x ZF
6S-1600

827143 805613 829371 806707

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

OBRADORS
FR.C 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x RVI
B8L

10/96 u 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FR.C 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x RVI
B8L

10/96 u 805785 805775 807570 806419 806675
1 Q M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FR.C 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x ZF
8S-180

10/96 u 805352 805354 805785 805775 807575 806425 806683
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FR.C 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x ZF
8S-180

10/96 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675
1 M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FR.X 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x RVI
B8L

10/96 u 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FR.X 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x RVI
B8L

10/96 u 805785 805775 807570 806419 806675
1 Q M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FR.X 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x ZF
8S-180

10/96 u 805352 805354 805785 805775 807575 806425 806683
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FR.X 340 

MIDR 06.20.45 

M41

8x ZF
8S-180

10/96 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675
1 M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FR.X 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

8x RVI
B8L

10/96 u 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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IVECO BUS N (.../...)

OBRADORS (.../...)
FR.X 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

8x RVI
B8L

10/96 u 805785 805775 807570 806419 806675
1 Q M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FR.X 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

8x ZF
8S-180

10/96 u 805352 805354 805785 805775 807575 806425 806683
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FR.X 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

8x ZF
8S-180

10/96 u 827081 827082 805785 805775 829063 829064 806675
1 M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PR
PR 10 S

MIDS 06.20.30

6x RVI
BDSL

12/78 u 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

PR 12 S

MIDS 06.20.30

6x RVI
BDSL

02/78 u 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

PR 14

MIDR 06.20.30

6x ZF
S6.90

263386 806195 265495

430DB 430LA Dm83

PR 14 6x RVI
BDSL

805728 805788 807569
1

380DB 380R

PR 14 S

MIDR 06.20.30

6x ZF
S6.80

12/77 u 805731 806195 279696

430DB 430LA Dm83

PR 14 S 6x RVI
BDSL

76 u 805728 805788 807569
1

380DB 380R

PR 14 SR

MIDR 06.20.30

6x ZF
S6.80

80 u 805731 806195 279696 830032

430DB 430LA

a
Dm83

PR 14 SR

MIDR 06.20.30

6x ZF
S6.90

10/92 u 263386 806195 265495 830032

430DB 430LA

a
Dm83

PR2 cruisair 70 u 77 806060 279867
1 1

350R Dm69P

PR3 cruisair 70 u 01/73 279867
1

Dm69P

PR8 86 u 805508 805509 807587 265447

350DR 350L Dm69

1

1
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IVECO BUS N (.../...)

PROXYS EURO 4
PROXYS 220 217 

Tector 6 F4A 

E3681B Euro 4

6x IVECO
2865B.6

809125 827411 831043 831480 807728 829554 806535
1 1

X
350DTR 350L Dm85TCD

RECREO
RECREO C935 256 

MIHR 06.20.45 

A/41

5x Praga
5P115

10/96 u 805729 805606 807573 806418 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

RECREO C955 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B

6x ZF
6S-1600

827143 805613 829371 806707 830032

X
405DTE 395TB(F)

a
Dm120TCD

RECREO EURO 3
RECREO C955 310 

Cursor 8 F2B 

E0681B Euro 3

6x ZF
6S-1600

10/00 u 827143 805613 829371 806707

X
405DTE 395TB(F) Dm120TCD

RECREO EURO 4
RECREO 300 

Tector 6 F4A 

E3681A Euro 4

6x ZF
6S-1200

10/06 u 827194 831449 829526 806675
1 1 M

X
405DTE 395TC(H) Dm120TCD

S
105

D0846 HM42U

6x RVI
332

10/92 u 827027 829015
f

Y
350DR 350R

S 45R

3365u D0846 HM42U

6x RVI
332

827027 829015
f

Y
350DR 350R

S 53R

31512u D0846 HM42U

6x RVI
332

827027 829015
f

Y
350DR 350R

S 53RX

31512u D0846 HM42U

6x RVI
332

827027 829015
f

Y
350DR 350R

S105R

3403u D0846 HM42U

6x RVI
332

827027 829015
f

Y
350DR 350R

S45R

3365u D0846 HM42U

6x RVI
332

827027 829015
f

Y
350DR 350R

S53R

31512u D0846 HM42U

6x RVI
332

827027 829015
f

Y
350DR 350R

S53RX

31512u D0846 HM42U

6x RVI
332

827027 829015
f

Y
350DR 350R

1
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TRACER
TRACER .250 253 

MIHR 06.20.45 

A/3

6x RVI
G406 1T

10/92 u 805729 805606 807576 806426 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430TB

a
Dm102T

TRACER .250 253 

MIHR 06.20.45 

A/3

6x RVI
G406 1T

09/92 805582 807576 806426 830032
é ° Q Q

430DTE 430TB

a

TRACER .250 253 

MIHR 06.20.45 

A/3

6x RVI
G406 1T

09/92 805628 807576 806426 79974 830032
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB

a
Dm102T

TRACER .250 256 

MIHR 06.20.45 

A/41

6x RVI
G406 1T

10/96 u 805729 805606 807576 806426 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430TB

a
Dm102T

JAC L

GALLOP
Gallop 360-420 

Weichai 

WD615.56 / 

WD618.42/WP12/

Hino/Cummins

Fast 841265 841345 841421

430 430

KAMAZ L

5350
5350 260 

740.30-260 

Euro 2

10x KAMAZ
KAMAZ 154

805724 807713 806616
é

430DTE 430GD Dm120TCD

5460
5460 360 

740.50-360 

Euro 2

16x ZF
16S-151

805724 807712 806616
é

430DTE 430GD Dm120TCD

6460
6460 360 

740.50-360 

Euro 2

16x ZF
16S-151

805724 807712 806616
é

430DTE 430GD Dm120TCD

6520
6520 320 

740.51-320 

Euro 2

16x ZF
16S-151

805724 807712 806616
é

430DTE 430GD Dm120TCD

6522
6522 320 

740.51-320 

Euro 2

16x ZF
16S-151

805724 807712 806616
é

430DTE 430GD Dm120TCD

65225
65225 360 

740.50-360 

Euro 2

16x ZF
16S-151

805724 807712 806616
é

430DTE 430GD Dm120TCD

1
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HKIA H

BONGO
2.2 145 

S2

08/81 u 01/87 826896

X
2.7D 
K76

93 

J2 M5
08/98 u 10/05 826407

X
K2500

2.5TCi, 2.5TD 94 

4D56-TCI, D4BH M5
01/03 u 09/04 826439

X
K2700

2.7D 83 

J2 M5
07/97 u 09/04 826407

X
PREGIO

2.5TCI 94 

D4BH 5M2W
09/02 u 826439

X
2.7D 
K76B,  K76C

93 

J2 M5
11/95 u 09/04 826407

X
1.0T~5.0T

2.5TON JUMBO TITAN, 
TRADE,W/L SL

02/87 u 829310

260

4.5TON BOXER

ZB

07/73 u 829325

275

POWER BONGO

SF

87 u 829327

225

WIDE BONGO SF

SF

90 u 829327

225

KINGLONG N
XMQ6127C;XMQ6126Y; 
XMQ6120 ISLE+300; 

C30020; IS-

Ce30030; (221 

KW)

841374 841639

430 430

XMQ6137M

ISME420 30; (306 

KW)

841265 841345

430 430

1
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LLEYLAND DAF L

45 SERIE
45.150 Rigid 150 

CB108

5x ZF
S5-42

91 u 01 827377

X
330 330

45.150 Rigid 150 

CT108L

5x ZF
S5-42

91 u 01 827377

X
330 330

45.160 Rigid 160 

CS119

5x ZF
S5-42

91 u 01 827377

X
330 330

45.160 Rigid 160 

CS119L

5x ZF
S5-42

91 u 01 827377

X
330 330

50 SERIE
50.150 150 

310

5x ZF
S5-36

90 u 96 827377

X
330 330

50.150 150 

CT108

5x ZF
S5-36

90 u 96 827377

X
330 330

55.130 130 

CT96

5x ZF
S5-36

95 u 01 827377

X
330 330

55.150 150 

CS107

5x ZF
S5-36

96 u 99 827377

X
330 330

FREIGHTER
13.130 130 

302

Turner
T5-300

86 u 90 827377

X
330 330

14.130 130 

302

Turner
T5-300

86 u 90 827377

X
330 330

ROADRUNNER
6.150 150 

310Turbo

Turner
T5-290

87 u 90 827377

X
330 330

8.150 150 

310Turbo

Turner
T5-290

87 u 91 827377

X
330 330

10.150 150 

310Turbo

Turner
T5-290

87 u 91 827377

X
330 330

1

 1
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LEYLAND DAF N (.../...)

BLUELINE
Bear

302

88 u 827377

X
330 330

Comet

301

87 u 827377

X
330 330

Super Comet

302

88 u 827377

X
330 330

MAN L

F2000
18.323 320 

D2865 LF23

16x Eaton
RTSO123.16

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.323 
T03, T04

320 

D2865 LF23

16x ZF
16S-151

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.343 340 

D2865 LF21

16x Eaton
RTSO123.16

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.343 340 

D2865 LF21

16x ZF
16S-151

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.373 370 

D2866

94 u 08/98 808516
5

X
430 430

18.373 
E61, T33

370 

D2866 LF21

16x Eaton
RTSO123.16

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.373 
E61, T33

370 

D2866 LF21

16x ZF
16S-151

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.403 400 

D2866

808516
5

X
430 430

18.403 400 

D2866 LF20

16x Eaton
RTSO123.16

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.403 400 

D2866 LF20

16x ZF
16S-151

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.423 420 

D2866

94 u 08/98 808516
5

X
430 430

1
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MAN L (.../...)

F2000 (.../...)
18.423 420 

D2866

95 u 08/98 808516
5

X
430 430

18.423 
E61

420 

D2866 LF22

16x Eaton
RTSO123.16

95 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.423 
E61, T33

420 

D2866 LF22

16x ZF
16S-151

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.463 460 

D2876 LF02

16x Eaton
RTSO173.16

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.463 460 

D2876 LF02

16x ZF
16S-221

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.233 231 

E2866 DF 01

03/00 u 874609

u

19.273 269 

D2865LF

01/94 u 01/95 874614

u

19.273 269 

D2865LF

08/94 u 874609

u

19.293 290 

D2865 LF20, 

D2865 LF24

01/94 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.293 290 

D2865 LF20, 

D2865 LF24

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.293 290 

D2865 LF24

16x Eaton
RTSO123.16

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.293 290 

D2865 LF24

16x ZF
16S-151

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.314 310 

D2866

08/94 u 808516 874609
5

X
430 430

u

19.323 320 

D2865 LF23

16x Eaton
RTSO123.16

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.323 320 

D2865 LF23

16x ZF
16S-151

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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MAN L (.../...)

F2000 (.../...)
19.323 320 

D2865 LF23

01/94 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.323 320 

D2865 LF23

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.343 340 

D2865 LF21

16x Eaton
RTSO123.16

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.343 340 

D2865 LF21

16x ZF
16S-151

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.343 340 

D2865 LF21

01/94 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.343 340 

D2865 LF21

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.364 360 

D2866

08/94 u 808516 874609
5

X
430 430

u

19.373 370 

D2866

01/94 u 01/95 808516
5

X
430 430

19.373 370 

D2866

08/94 u 808516
5

X
430 430

19.373 370 

D2866

94 u 08/98 808516
5

X
430 430

19.373 370 

D2866 LF21

16x Eaton
RTSO123.16

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.373 370 

D2866 LF21

16x ZF
16S-151

94 u 08/98 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.373 370 

D2866 LF21

01/94 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.373 370 

D2866 LF21

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.403 400 

D2866

01/94 u 01/95 808516
5

X
430 430

1

1 
336 N,R ➜ p26 - p57



337337

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MAN L (.../...)

F2000 (.../...)
19.403 400 

D2866

08/94 u 808516
5

X
430 430

19.403 400 

D2866
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RTSO173.16

09/98 u 08/00 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

47.464 460 

D2876 LF06

16x ZF
16S-181

09/98 u 08/00 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

47.464 460 

D2876 LF06

16x ZF
16S-221

09/98 u 08/00 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

50.414 410 

D2866 LF31

16x Eaton
RTS123.16

09/98 u 08/00 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

50.414 410 

D2866 LF31

16x Eaton
RTSO123.16

09/98 u 08/00 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

50.414 410 

D2866 LF31

16x ZF
16S-151

09/98 u 08/00 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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MAN L (.../...)

F2000 EVOLUTION (.../...)
50.414 410 

D2866 LF31

16x ZF
16S-181

09/98 u 08/00 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

50.464 460 

D2876 LF06

16x Eaton
RTSO173.16

09/98 u 08/00 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

50.464 460 

D2876 LF06

16x ZF
16S-181

09/98 u 08/00 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

50.464 460 

D2876 LF06

16x ZF
16S-221

09/98 u 08/00 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

F2000 FE
FE 310 - 19.314 310 

D2866 LF26

16x ZF
16S-151

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 310 - 26.314 310 

D2866 LF26

16x ZF
16S-151

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 310 - 33.314 310 

D2866 LF26

16x ZF
16S-151

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 360 - 19.364 360 

D2866 LF27

16x ZF
16S-151

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 360 - 26.364 360 

D2866 LF27

16x ZF
16S-151

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 360 - 33.364 360 

D2866 LF27

16x ZF
16S-151

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 410 - 19.414 410 

D2866 LF28

16x ZF
16S-151

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 410 - 19.414 410 

D2866 LF28

16x ZF
16S-181

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 410 - 26.414 410 

D2866 LF28

16x ZF
16S-151

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 410 - 26.414 410 

D2866 LF28

16x ZF
16S-181

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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F2000 FE (.../...)
FE 410 - 33.414 410 

D2866 LF28

16x ZF
16S-151

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 410 - 33.414 410 

D2866 LF28

16x ZF
16S-181

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 460 - 19.464 460 

D2876 LF04

16x ZF
16S-181

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 460 - 19.464 460 

D2876 LF04

16x ZF
16S-221

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 460 - 26.464 460 

D2876 LF04

16x ZF
16S-181

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 460 - 26.464 460 

D2876 LF04

16x ZF
16S-221

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 460 - 33.464 460 

D2876 LF04

16x ZF
16S-181

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

FE 460 - 33.464 460 

D2876 LF04

16x ZF
16S-221

09/00 u 12/03 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

F90
19.262 260 

D2865

808513

eDedZ
2x400

19.262 260 

D2865 LF

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.272 270 

D2865

02/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

19.272 270 

D2865

08/94 u 808513

eDedZ
2x400

19.272 270 

D2865

808513

eDedZ
2x400

19.272 270 

D2865 LF02

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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F90 (.../...)
19.272 270 

D2865 LF02

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.272 270 

D2865 LF02 

(02.90-.), D2865 

LF05 (10.92-.)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.272 270 

D2865 LF02, 

D2865 LF05

02/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.272 270 

D2865 LF05

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.272 270 

D2865 LF05

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.292 290 

D2866

808516
5

X
430 430

19.292 290 

D2866

808513

eDedZ
2x400

19.292 290 

D2866

808513

eDedZ
2x400

19.292 290 

D2866 LF

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.292 290 

D2866 LF

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.292 290 

D2866 LF

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.302 300 

D2866

808516
5

X
430 430

19.302 300 

D2866

808513

eDedZ
2x400

19.302 300 

D2866

808513

eDedZ
2x400

19.302 300 

D2866 LF04

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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F90 (.../...)
19.302 300 

D2866 LF04

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.322 320 

D2865

02/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

19.322 320 

D2865

08/94 u 808513

eDedZ
2x400

19.322 320 

D2865

808513

eDedZ
2x400

19.322 320 

D2865 LF03

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.322 320 

D2865 LF03

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.322 320 

D2865 LF03

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.322 320 

D2865 LF03 

(02.90-.), D2865 

LF06 (10.92-.)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.322 320 

D2865 LF03, 

D2865 LF06

02/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.322 320 

D2865 LF06

12x Eaton
TSO126.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.322 320 

D2865 LF06

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.322 320 

D2865 LF06

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.322 320 

D2865 LF06

16x ZF
16S-151

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.332 330 

D2866

86 u 92 808513

eDedZ
2x400

19.332 330 

D2866

86 u 92 808516
5

X
430 430
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MAN L (.../...)

F90 (.../...)
19.332 330 

D2866

86 u 92 808513

eDedZ
2x400

19.332 330 

D2866 LF

12x Eaton
TSO116.12

86 u 92 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.332 330 

D2866 LF

13x Eaton
RTO116.13

86 u 92 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.332 330 

D2866 LF

16x ZF
16S-150

86 u 92 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.332 330 

D2866 LUL 330

02/90 u 874614

u

19.342 340 

D2865LF

05/94 u 01/95 874614

u

19.342 340 

D2865LF

08/94 u 874609

u

19.362 360 

D2866

86 u 92 808513

eDedZ
2x400

19.362 360 

D2866

86 u 92 808516
5

X
430 430

19.362 360 

D2866

86 u 92 808513

eDedZ
2x400

19.362 360 

D2866

05/88 u 01/95 808516
5

X
430 430

19.362 360 

D2866

05/88 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

19.362 360 

D2866

808516
5

X
430 430

19.362 360 

D2866

808513

eDedZ
2x400

19.362 360 

D2866

808513

eDedZ
2x400

1
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F90 (.../...)
19.362 360 

D2866 KF.LU

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.362 360 

D2866 KF.LU

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.362 360 

D2866 KF.LU

16x ZF
16S-150

86 u 92 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.362 360 

D2866 KUL

02/90 u 874614

u

19.362 360 

D2866 LXF

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.362 360 

D2866 LXF

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.362 360 

D2866 LXF

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.362 360 

D2866 LXF

05/88 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.372 370 

D2866

02/90 u 01/95 808516
5

X
430 430

19.372 370 

D2866

02/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

19.372 370 

D2866

05/90 u 01/95 808516
5

X
430 430

19.372 370 

D2866

05/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

19.372 370 

D2866

90 u 808516
5

X
430 430

19.372 370 

D2866

90 u 808513

eDedZ
2x400

19.372 370 

D2866

90 u 808513

eDedZ
2x400
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F90 (.../...)
19.372 370 

D2866

08/94 u 808516
5

X
430 430

19.372 370 

D2866

08/94 u 808513

eDedZ
2x400

19.372 370 

D2866 LF03

12x Eaton
TSO116.12

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.372 370 

D2866 LF03

12x Eaton
TSO126.12

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.372 370 

D2866 LF03

13x Eaton
RTO116.13

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.372 370 

D2866 LF03

16x ZF
16S-150

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.372 370 

D2866 LF03 

(02.90-05.94), 

D2866 LF05 

(10.92-05.94), 

D2866 LF15 

(05.94-05.95)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.372 370 

D2866 LF03 

(02.90-05.94), 

D2866 LF05 

(10.92-05.94), 

D2866 LF15 

(05.94-06.96)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.372 370 

D2866 LF03, 

D2866 LF05, 

D2866 LF15

02/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.372 370 

D2866 LF05

12x Eaton
TSO116.12

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.372 370 

D2866 LF05

12x Eaton
TSO126.12

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.372 370 

D2866 LF05

13x Eaton
RTO116.13

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.372 370 

D2866 LF05

16x ZF
16S-150

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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MAN L (.../...)

F90 (.../...)
19.372 370 

D2866 LXF

05/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.372 370 

D2866 LXF 

(05.90-.)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

19.402 400 

D2866

93 u 808516
5

X
430 430

19.402 400 

D2866

93 u 808513

eDedZ
2x400

19.402 400 

D2866

93 u 808513

eDedZ
2x400

19.402 400 

D2866

05/94 u 01/95 808516
5

X
430 430

19.402 400 

D2866

05/94 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

19.402 400 

D2866

08/94 u 808516
5

X
430 430

19.402 400 

D2866

08/94 u 808513

eDedZ
2x400

19.402 400 

D2866 LF

12x Eaton
TSO116.12

93 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.402 400 

D2866 LF

13x Eaton
RTO156.13

93 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.402 400 

D2866 LF

16x ZF
16S-150

93 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.402 400 

D2866 LF

16x ZF
16S-151

93 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

19.402 400 

D2866 LF16

05/94 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
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04/89 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

24.462 460 

D2840

808513

eDedZ
2x400

24.462 460 

D2840 LF

13x Eaton
RTO156.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

24.462 460 

D2840 LF

16x ZF
16S-220

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
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X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

24.462 460 

D2840 LF 460

05/87 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

24.462 460 

D2840 LF 460

02/89 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

24.462 460 

D2840 LF 460

04/89 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

24.502 500 

D2840LF

02/90 u 01/95 874614

u

25.272 269 

D2865LF

09/90 u 01/95 874614

u

25.292 290 

D2866

808516
5

X
430 430

25.292 290 

D2866

808513

eDedZ
2x400
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D2866 LF
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TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
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X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.292 290 

D2866 LF

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.292 290 

D2866 LF

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.302 299 

D2866

09/90 u 01/95 808516
5

X
430 430

25.302 299 

D2866

09/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

25.302 300 

D2866

808516
5

X
430 430

25.302 300 

D2866

808513

eDedZ
2x400

25.302 300 

D2866

808513

eDedZ
2x400

25.302 299 

D2866 LF04

09/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

25.302 300 

D2866 LF04

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.302 300 

D2866 LF04

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.322 320 

D2865

09/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

25.322 320 

D2865

808513

eDedZ
2x400

25.322 320 

D2865 LF03

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.322 320 

D2865 LF03

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.322 320 

D2865 LF03, 

D2865 LF06

09/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

25.322 320 

D2865 LF06

12x Eaton
TSO126.12
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X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.322 320 

D2865 LF06

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.322 320 

D2865 LF06

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.322 320 

D2865 LF06

16x ZF
16S-151

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.332 330 

D2866

86 u 92 808513

eDedZ
2x400

25.332 330 

D2866

86 u 92 808516
5

X
430 430

25.332 330 

D2866

86 u 92 808513

eDedZ
2x400

25.332 330 

D2866 LF

12x Eaton
TSO116.12

86 u 92 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
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X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.332 330 

D2866 LF

13x Eaton
RTO116.13

86 u 92 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
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X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.332 
U05, U06
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D2866 LF

16x ZF
16S-150

86 u 92 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
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X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.362 360 

D2866

86 u 92 808513

eDedZ
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25.362 360 

D2866

86 u 92 808516
5

X
430 430
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25.362 360 

D2866

808513

eDedZ
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25.362 360 

D2866

808513

eDedZ
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25.362 360 

D2866 KF.LU

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
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25.362 360 

D2866 KF.LU
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RTO116.13
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430DTE 430GD(F)

a
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25.362 
U05, U6, U16
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25.362 360 

D2866 LXF
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RTO116.13
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25.362 360 

D2866 LXF

16x ZF
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805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.372 370 

D2866

09/90 u 01/95 808516
5

X
430 430

25.372 370 

D2866

09/90 u 01/95 808513

eDedZ
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25.372 370 

D2866

90 u 808516
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a
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25.372 370 
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RTO116.13
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430DTE 430GD(F)
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Dm120TCD

25.372 370 

D2866 LF03

16x ZF
16S-150

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
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X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.372 370 

D2866 LF03, 

D2866 LF05

09/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)
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Dm120TCD

25.372 370 

D2866 LF05

12x Eaton
TSO116.12
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X
430DTE 430GD(F)
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Dm120TCD

25.372 370 

D2866 LF05

12x Eaton
TSO126.12

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)
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Dm120TCD

25.372 370 

D2866 LF05
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RTO116.13

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
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430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.372 370 

D2866 LF05

16x ZF
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6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.372 370 

D2866 LXF

09/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

25.422 420 

D2866

09/90 u 01/95 808516
5

X
430 430

25.422 420 

D2866

09/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

25.422 420 

D2866

808516
5

X
430 430

25.422 420 

D2866
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eDedZ
2x400

25.422 420 
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Dm120TCD

25.422 420 

D2866 LF06

12x Eaton
TSO126.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.422 420 

D2866 LF06

13x Eaton
RTO156.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.422 420 

D2866 LF06

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.422 420 

D2866 LF06

16x ZF
16S-151

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.422 420 

D2866 LF06, 

D2866 LF09

09/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

25.422 420 

D2866 LF09

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.422 420 

D2866 LF09

12x Eaton
TSO126.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.422 420 

D2866 LF09

13x Eaton
RTO156.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.422 420 

D2866 LF09

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.422 420 

D2866 LF09

16x ZF
16S-151

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

25.502 500 

D2840LF

09/90 u 01/95 874614

u

26.262 260 

D2865

808513

eDedZ
2x400

26.262 260 

D2865 LF

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.272 270 

D2865

02/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400
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D2865
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26.272 270 

D2865

03/91 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.272 270 

D2865

08/94 u 808513

eDedZ
2x400

26.272 270 

D2865

808513

eDedZ
2x400

26.272 270 

D2865 LF02

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.272 270 

D2865 LF02

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.272 270 

D2865 LF02 

(02.90-.), D2865 

LF05 (10.92-.)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.272 270 

D2865 LF02 

(09.90-.), D2865 

LF05 (10.92-.)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.272 270 

D2865 LF02, 

D2865 LF05

02/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.272 270 

D2865 LF02, 

D2865 LF05

09/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.272 270 

D2865 LF05

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.272 270 

D2865 LF05

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.272 270 

D2865 LF05

03/91 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.272 270 

D2865 LF05 
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D2866
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2x400

26.292 290 

D2866 LF

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.292 290 

D2866 LF

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.292 290 

D2866 LF

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.302 300 

D2866

05/90 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.302 300 

D2866

05/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.302 300 

D2866

09/90 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.302 300 

D2866

09/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.302 300 

D2866

03/91 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.302 300 

D2866

03/91 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.302 300 

D2866

808516
5

X
430 430

26.302 300 

D2866

808513

eDedZ
2x400

26.302 300 

D2866

808513

eDedZ
2x400

26.302 300 

D2866 LF04

12x Eaton
TSO116.12
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6 6
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430DTE 430GD(F)

a
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a
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26.302 300 

D2866 LF04
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430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.302 300 

D2866 LF04
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430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.302 300 

D2866 LF04 
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03/91 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
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430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.322 320 

D2865

02/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.322 320 

D2865

09/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.322 320 

D2865

03/91 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.322 320 

D2865

02/92 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.322 320 

D2865

08/94 u 808513

eDedZ
2x400

26.322 320 

D2865

808513

eDedZ
2x400

26.322 320 

D2865 LF03

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.322 320 

D2865 LF03

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.322 320 

D2865 LF03

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
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X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.322 320 

D2865 LF03 

(02.90-.), D2865 

LF06 (10.92-.)
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6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
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26.322 320 
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u
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26.322 320 

D2865 LF03 

(09.90-.), D2865 

LF06 (10.92-.)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.322 320 

D2865 LF03, 

D2865 LF06

02/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.322 320 

D2865 LF03, 

D2865 LF06

09/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.322 320 

D2865 LF03, 

D2865 LF06

03/91 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.322 320 

D2865 LF03, 

D2865 LF06

02/92 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.322 320 

D2865 LF06

12x Eaton
TSO126.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.322 320 

D2865 LF06

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.322 320 

D2865 LF06

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.322 320 

D2865 LF06

16x ZF
16S-151

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.332 330 

D2866

86 u 92 808513

eDedZ
2x400

26.332 330 

D2866

86 u 92 808516
5

X
430 430

26.332 330 

D2866

86 u 92 808513

eDedZ
2x400

26.332 330 

D2866 LF

12x Eaton
TSO116.12

86 u 92 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.332 330 

D2866 LF

13x Eaton
RTO116.13

86 u 92 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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26.332 330 
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6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.342 340 

D2865LF

04/94 u 01/95 874614

u

26.342 340 

D2865LF

08/94 u 874609

u

26.362 360 

D2866

09/87 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.362 360 

D2866

09/87 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.362 360 

D2866

05/88 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.362 360 

D2866

05/88 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.362 360 

D2866

808516
5

X
430 430

26.362 360 

D2866

808513

eDedZ
2x400

26.362 360 

D2866

808513

eDedZ
2x400

26.362 360 

D2866 KF, 

D2866 LXF

09/87 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.362 360 

D2866 LXF

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.362 360 

D2866 LXF

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.362 360 

D2866 LXF

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.362 360 

D2866 LXF

05/88 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD
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F90 (.../...)
26.372 370 

D2866

02/90 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.372 370 

D2866

02/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.372 370 

D2866

09/90 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.372 370 

D2866

09/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.372 370 

D2866

90 u 808516
5

X
430 430

26.372 370 

D2866

90 u 808513

eDedZ
2x400

26.372 370 

D2866

90 u 808513

eDedZ
2x400

26.372 370 

D2866

01/92 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.372 370 

D2866

01/92 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.372 370 

D2866

08/94 u 808516
5

X
430 430

26.372 370 

D2866

08/94 u 808513

eDedZ
2x400

26.372 370 

D2866 LF03

12x Eaton
TSO116.12

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF03

12x Eaton
TSO126.12

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF03

13x Eaton
RTO116.13

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF03

16x ZF
16S-150

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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F90 (.../...)
26.372 370 

D2866 LF03 

(01.92-05.94), 

D2866 LF05 

(10.92-05.94)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF03 

(01.92-05.94), 

D2866 LF05 

(10.92-05.94), 

D2866 LF15 

(05.94-06.96)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF03 

(02.90-05.94), 

D2866 LF05 

(10.92-05.94), 

D2866 LF15 

(05.94-06.96)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF03 

(09.90-05.94), 

D2866 LF05 

(10.92-05.94), 

D2866 LF15 

(05.94-12.95)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF03, 

D2866 LF05

02/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF03, 

D2866 LF05

01/92 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF03, 

D2866 LF05, 

D2866 LF15

02/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF03, 

D2866 LF05, 

D2866 LF15

09/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF03, 

D2866 LF05, 

D2866 LF15

01/92 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF05

12x Eaton
TSO116.12

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF05

12x Eaton
TSO126.12

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF05

13x Eaton
RTO116.13

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.372 370 

D2866 LF05

16x ZF
16S-150

90 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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26.402 400 

D2866

05/94 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.402 400 

D2866

05/94 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.402 400 

D2866

08/94 u 808516
5

X
430 430

26.402 400 

D2866

08/94 u 808513

eDedZ
2x400

26.402 400 

D2866LF

05/94 u 01/95 874614

u

26.402 400 

D2866LF

08/94 u 874609

u

26.422 420 

D2866

02/90 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.422 420 

D2866

02/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.422 420 

D2866

09/90 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.422 420 

D2866

09/90 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.422 420 

D2866

01/92 u 01/95 808516
5

X
430 430

26.422 420 

D2866

01/92 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.422 420 

D2866

08/94 u 808516
5

X
430 430

26.422 420 

D2866

08/94 u 808513

eDedZ
2x400

26.422 420 

D2866

808516
5

X
430 430
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MAN L (.../...)

F90 (.../...)
26.422 420 

D2866

808513

eDedZ
2x400

26.422 420 

D2866

808513

eDedZ
2x400

26.422 420 

D2866 LF06

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF06

12x Eaton
TSO126.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF06

13x Eaton
RTO156.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF06

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF06

16x ZF
16S-151

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF06 

(01.92-.), D2866 

LF09 (10.92-.)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF06 

(02.90-.), D2866 

LF09 (10.92-.)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF06 

(09.90-.), D2866 

LF09 (10.92-.)

08/94 u 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874609
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF06, 

D2866 LF09

02/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF06, 

D2866 LF09

09/90 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF06, 

D2866 LF09

01/92 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF09

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF09

12x Eaton
TSO126.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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MAN L (.../...)

F90 (.../...)
26.422 420 

D2866 LF09

13x Eaton
RTO156.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF09

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.422 420 

D2866 LF09

16x ZF
16S-151

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.462 460 

D2840

02/89 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.462 460 

D2840

08/89 u 01/95 808513

eDedZ
2x400

26.462 460 

D2840

808513

eDedZ
2x400

26.462 460 

D2840 LF

13x Eaton
RTO156.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.462 460 

D2840 LF

16x ZF
16S-220

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.462 460 

D2840 LF 460

02/89 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.462 460 

D2840 LF 460

08/89 u 01/95 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 874614
6 6

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

26.502 500 

D2840LF

02/90 u 01/95 874614

u

26.502 500 

D2840LF

08/94 u 874609

u

27.262 260 

D2865

808513

eDedZ
2x400

27.262 260 

D2865 LF

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.272 270 

D2865

808513

eDedZ
2x400
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MAN L (.../...)

F90 (.../...)
27.272 270 

D2865 LF02

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.272 270 

D2865 LF02

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.272 270 

D2865 LF05

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.272 270 

D2865 LF05

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.292 290 

D2866

808516
5

X
430 430

27.292 290 

D2866

808513

eDedZ
2x400

27.292 290 

D2866

808513

eDedZ
2x400

27.292 290 

D2866 LF

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.292 290 

D2866 LF

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.292 290 

D2866 LF

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.302 300 

D2866

808516
5

X
430 430

27.302 300 

D2866

808513

eDedZ
2x400

27.302 300 

D2866

808513

eDedZ
2x400

27.302 300 

D2866 LF04

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD
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F90 (.../...)
27.302 300 

D2866 LF04

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.322 320 

D2865

808513

eDedZ
2x400

27.322 320 

D2865 LF03

12x Eaton
TSO116.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.322 320 

D2865 LF03

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.322 320 

D2865 LF03

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.322 320 

D2865 LF06

12x Eaton
TSO126.12

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.322 320 

D2865 LF06

13x Eaton
RTO116.13

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.322 320 

D2865 LF06

16x ZF
16S-150

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.322 320 

D2865 LF06

16x ZF
16S-151

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.332 330 

D2866

86 u 92 808513

eDedZ
2x400

27.332 330 

D2866

86 u 92 808516
5

X
430 430

27.332 330 

D2866

86 u 92 808513

eDedZ
2x400

27.332 330 

D2866 LF

12x Eaton
TSO116.12

86 u 92 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

27.332 330 

D2866 LF

13x Eaton
RTO116.13

86 u 92 805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616 830032
6 6

X
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é 1 é é

X
350DR 350L(H)

u
Dm69

10.224 220 

D0826 LFL03,  

D0826 LFL10

05/94 u 827015 827016 831020 831021 829009 829010 830008 874404
é 1 é é

X
350DR 350L(H)

u
Dm69

10.224 220 

D0826 LFL03,  

D0826 LFL10

05/94 u 827015 827016 831020 831021 829009 829010 830008 874607
é 1 é é

X
350DR 350L(H)

u
Dm69

10.224 220 

D0826 LFL03,  

D0826 LFL10

01/95 u 827015 827016 831020 831021 829009 829010 830008 874404
é 1 é é

X
350DR 350L(H)

u
Dm69

10.224 220 

D0826 LFL03,  

D0826 LFL10

01/95 u 827015 827016 831020 831021 829009 829010 830008 874607
é 1 é é

X
350DR 350L(H)

u
Dm69

10.224 220 

D0826 LFL03, 

D0826 LFL10

08/95 u 827015 827016 831020 831021 829009 829010 830008 874607
é 1 é é

X
350DR 350L(H)

u
Dm69

10.225 220 

D0834LFL02/03

09/00 u 827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362
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10.225 220 

D0834LFL02/03

09/00 u 827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC

10.225 220 

D0836LF

09/00 u 874404

u

10.225 220 

D0836LF

09/00 u 874607

u

10.225 220 

D0836LFL02

09/00 u 827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362

10.225 220 

D0836LFL02

09/00 u 827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC

10.230 230 827015 827016 831020 831021 829009 829010 830008
é 1 é é

X
350DR 350L(H) Dm69

11.150 150 827015 827016 831020 831021 829009 829010 830008
é 1 é é

X
350DR 350L(H) Dm69

11.180 180 827015 827016 831020 831021 829009 829010 830008
é 1 é é

X
350DR 350L(H) Dm69

11.190 190 827015 827016 831020 831021 829009 829010 830008
é 1 é é

X
350DR 350L(H) Dm69

11.220 220 827015 827016 831020 831021 829009 829010 830008
é 1 é é

X
350DR 350L(H) Dm69

11.230 230 827015 827016 831020 831021 829009 829010 830008
é 1 é é

X
350DR 350L(H) Dm69

12.185 180 

D0834LF

09/99 u 874404

u

12.185 180 

D0834LF

09/99 u 874607

u

12.185 180 

D0834LFL02/03

09/00 u 827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362

12.185 180 

D0834LFL02/03

09/00 u 827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC
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D0836LFL02
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Y
362 362

12.185 180 

D0836LFL02

09/00 u 827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC

12.225 220 

D0834LFL02/03

09/00 u 827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362

12.225 220 

D0834LFL02/03

09/00 u 827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC

12.225 220 

D0836LF

09/99 u 874404

u

12.225 220 

D0836LF

09/99 u 874607

u

12.225 220 

D0836LFL02

09/00 u 827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362

12.225 220 

D0836LFL02

09/00 u 827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC

L2000 EVOLUTION LE
8.150 LE8150 150 

D0834LFL02

5x ZF
S5-42

827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362

8.150 LE8150 150 

D0834LFL02

5x ZF
S5-42

827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC

8.155 LE140 140 

D0834LFL02

5x ZF
S5-42

827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362

8.155 LE140 140 

D0834LFL02

5x ZF
S5-42

827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC

8.155 LE150 150 

D0834LFL02

16x ZF
16S-109

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

8.155 LE150 150 

D0834LFL02

Eaton
8309

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85
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8.155 LE160 160 

D0834LFL02

5x ZF
S5-42

827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362

8.155 LE160 160 

D0834LFL02

5x ZF
S5-42

827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC

8.155 LE160 160 

D0834LFL02

16x ZF
16S-109

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

8.155 LE160 160 

D0834LFL02

Eaton
8309

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

8.180 LE 8.180 180 

D0834LFL03

6x ZF
S6-850

827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362

8.180 LE 8.180 180 

D0834LFL03

6x ZF
S6-850

827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC

8.185 LE180 180 

D0834LFL03

16x ZF
16S-109

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

8.185 LE180 180 

D0834LFL03

Eaton
8309

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

8.225 LE220 220 

D0836LFL04

16x ZF
16S-109

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

8.225 LE220 220 

D0836LFL04

Eaton
8309

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

10.180 LE10.180 180 

D0834LFL03

6x ZF
S6-850

827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362

10.180 LE10.180 180 

D0834LFL03

6x ZF
S6-850

827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
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U
CSC

10.185 LE180 180 

D0834LFL03

16x ZF
16S-109

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

10.185 LE180 180 

D0834LFL03

Eaton
8309

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

10.220 LE10.220 220 

D0836LFL02

5x ZF
S5-42

827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362
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D0836LFL02
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deU
395 395

U
CSC

10.225 LE220 220 

D0836LFL04

16x ZF
16S-109

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

10.225 LE220 220 

D0836LFL04

Eaton
8309

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

12.180 LE12.180 180 

D0834LFL03

6x ZF
S6-850

827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362

12.180 LE12.180 180 

D0834LFL03

6x ZF
S6-850

827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC

12.185 LE180 180 

D0834LFL03

16x ZF
16S-109

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

12.185 LE180 180 

D0834LFL03

Eaton
8309

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

12.220 LE12.220 220 

D0836LFL02

6x ZF
S6-850

827362 831530 829657
f 1 1

Y
362 362

12.220 LE12.220 220 

D0836LFL02

6x ZF
S6-850

827370 831530 829657 830018
F 1 1 B

deU
395 395

U
CSC

12.225 LE220 220 

D0836LFL04

16x ZF
16S-109

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

12.225 LE220 220 

D0836LFL04

Eaton
8309

827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

M2000
12.163 160 

D0824LFL09

96 u 99 827359 831538 829656
f 1 1

Y
362 362

12.163 160 

D0824LFL09

96 u 99 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

12.163 160 

D0824LFL09

96 u 99 827369 831538 829656 830136
F 1 1 1 B

deU
395 395

U
CSC
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12.224 220 

D0826LFL10

96 u 99 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

14.224 220 

D0826LFL10

96 u 99 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

14.264 220 

D0826LF17

96 u 99 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

14.264 220 

D0826LFL09

96 u 99 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

14.284 220 

D08026LF01

99 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

15.224 220 

D0826LF

96 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

15.224 220 

D0826LFL

96 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.224 220 

D0826FL10

96 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.224 220 

D0826LF09

96 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.224 220 

D0826LF18

96 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.264 260 

D0826LF17

96 u 99 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.264 260 

D0826LFL09

96 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.284 260 

D08026LF01

99 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

23.264 260 

D0826LF17

96 u 99 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

23.284 260 

D08026LF01

99 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85
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M2000 (.../...)
26.264 260 

D0826LF17

96 u 99 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

26.284 180 

D0826LF

99 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

26.284 280 

D0826LFL

99 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

M2000 EVOLUTION LE
14.280 LE14.280 280 

D0836LFL03

Eaton
8309

04 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

14.285 LE280 280 

D0836LFL03

Eaton
8309

01 u 04 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.220 LE18.220 220 

D0836LFL02

Eaton
8309

04 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.225 LE220 220 

D0836LFL04

Eaton
8309

01 u 04 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.280 LE18.280 280 

D0836LFL03

Eaton
8309

04 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.285 LE280 280 

D0836LFL06

Eaton
8309

01 u 04 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

26.280 LE26.280 280 

D0836LFL03

9x ZF
9S-109

04 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

26.280 LE26.280 280 

D0836LFL03

Eaton
8309

04 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

26.285 LE280 280 

D0836LFL03

9x ZF
9S-109

01 u 04 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

26.285 LE280 280 

D0836LFL03

Eaton
8309

01 u 04 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

M2000 EVOLUTION ME
18.220 ME18.220 220 

D0836LFL04

Eaton
8309

04 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85
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18.225 ME220 220 

D0836LFL04

Eaton
8309

01 u 04 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.280 ME18.280 280 

D0836LFL03

Eaton
8309

04 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

18.285 ME280 280 

D0836LFL03

Eaton
8309

01 u 04 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

25.280 ME25.280 280 

D0836LFL03

Eaton
8309

04 u 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

25.285 ME280 280 

D0836LFL03

Eaton
8309

01 u 04 827358 831540 829648 830137
1 1 1

X
395 395 85

M2000 L
12.163 155 

D0824LF

08/95 u 874404

u

12.163 155 

D0824LF

08/95 u 874607

u

14.163 155 

D0824LF

08/95 u 874404

u

14.163 155 

D0824LF

08/95 u 874607

u

15.163 155 

D0824LF

08/95 u 874404

u

15.163 155 

D0824LF

08/95 u 874607

u

M90
12.152 150 

D0826 F01, 

D0826 F02

12/88 u 12/94 874614

u

12.192 190 

D0826LF

07/90 u 12/94 874614

u

12.192 190 

D0826LF

10/92 u 12/94 874614

u
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12.222 220 

D0826LF

05/94 u 12/94 874614

u

12.222 220 

D0826LF

08/94 u 874609

u

12.232 230 

D0826LF

08/88 u 12/94 874614

u

12.232 230 

D0826LF

05/90 u 12/94 874614

u

12.232 230 

D0826LF

08/94 u 874609

u

12.262 260 

D0826LF

08/94 u 874609

u

12.272 269 

D0826LF

10/92 u 12/94 874614

u

12.272 269 

D0826LF

10/93 u 12/94 874614

u

12.272 269 

D0826LF

08/94 u 874609

u

12.272 269 

D2865LF

09/91 u 12/94 874614

u

14.152 155 

D0824LF

05/94 u 12/94 874614

u

14.152 155 

D0824LF

08/94 u 874609

u

14.152 150 

D0826 F01, 

D0826 F02

12/88 u 12/94 874614
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14.162 160 

D0824LF
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D0826LF

07/90 u 12/94 874614

u

14.192 190 

D0826LF

08/94 u 874609

u

14.222 220 

D0826LF

05/94 u 12/94 874614

u

14.222 220 

D0826LF

08/94 u 874609

u

14.232 218 

D0826LF

05/90 u 12/94 874614

u

14.232 218 

D0826LF

08/94 u 874609

u

14.232 230 

D0826LF

08/88 u 12/94 874614

u

14.232 230 

D0826LF

08/94 u 874609

u

14.262 260 

D0826LF

08/94 u 874609

u

14.272 269 

D0826LF

10/92 u 12/94 874614

u

14.272 269 

D0826LF

12/92 u 12/94 874614

u

14.272 269 

D0826LF

08/94 u 874609

u

14.272 269 

D2865LF

09/91 u 12/94 874614
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17.192 186 

D0826 TF

08/88 u 12/94 874614

u

1

1 
484 N,R ➜ p26 - p57



485485

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MAN L (.../...)

M90 (.../...)
17.192 186 

D0826 TF

02/89 u 12/94 874614

u

17.192 190 

D0826LF
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u

17.192 190 

D0826LF

08/94 u 874609

u

17.222 220 

D0826LF

05/94 u 12/94 874614

u

17.222 220 

D0826LF

08/94 u 874609

u

17.232 218 

D0826LF

05/90 u 12/94 874614

u

17.232 218 

D0826LF

08/94 u 874609

u

17.232 230 

D0826LF

08/88 u 12/94 874614

u

17.232 230 

D0826LF

02/89 u 12/94 874614

u

17.232 230 

D0826LF

08/94 u 874609

u

17.272 269 

D0826LF

10/92 u 12/94 874614

u

17.272 269 

D0826LF

08/94 u 874609

u

17.272 269 

D2865LF

09/91 u 12/94 874614

u

17.272 269 

D2865LF

08/94 u 874609
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18.192 190 

D0826LF
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D0826LF

08/94 u 874609
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D0826LF

05/94 u 12/94 874614

u

18.222 220 

D0826LF

08/94 u 874609

u

18.232 230 

D0826LF

09/90 u 12/94 874614

u

18.232 230 

D0826LF

08/94 u 874609

u

18.262 260 

D0826LF

08/94 u 874609

u

18.272 269 

D0826LF

10/92 u 12/94 874614

u

18.272 269 

D0826LF

08/94 u 874609

u

18.272 269 

D2865LF

09/91 u 12/94 874614

u

24.192 190 

D0826LF

07/89 u 12/94 874614

u

24.192 190 

D0826LF

08/94 u 874609

u

24.222 220 

D0826LF

05/94 u 12/94 874614

u

24.222 220 

D0826LF

08/94 u 874609

u

24.232 218 

D0826LF

05/90 u 12/94 874614

u

24.232 218 
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24.232 230 
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08/94 u 874609

u

24.262 260 

D0826LF

08/94 u 874609

u

24.272 269 

D0826LF

10/92 u 12/94 874614

u

24.272 269 

D0826LF

08/94 u 874609

u

24.272 269 

D2865LF

09/91 u 12/94 874614

u

TGA
26.280 280 

D0836

9x ZF
9S-1310TO

11/02 u 827597 831533 829648 830131
1 1 1

X
395 395

26.280 280 

D0836

12x ZF AS-Tronic
12AS-1210TO
z

11/02 u 827598 831532 829648 830130
1 1 1

X
395 395

26.330 326 

D0836

9x ZF
9S-1310TO

11/02 u 827597 831533 829648 830131
1 1 1

X
395 395

26.330 330 

D0836

12x ZF AS-Tronic
12AS-1210TO
z

11/02 u 827598 831532 829648 830130
1 1 1

X
395 395

TG 310 A - 18.313 310 

D2866 LF26

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

03/00 u 809134 827409 831024 831025 807734 807736 806508 830032
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Euro 4

16x ZF
16S-232

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

35.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

16x ZF
16S-252

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

41.320 320 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

41.320 320 

D2066LF39 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF39 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

41.360 360 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

41.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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MAN L (.../...)

TGS EURO 4 (.../...)
41.400 400 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

41.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

41.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

41.440 440 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

41.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

41.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

41.480 480 

D2676

09/07 u 808516
5

X
430 430

41.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

41.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

16x ZF
16S-252

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

TGS EURO 6
18.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-22OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.330 330 

D1556 Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)

1
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TGS EURO 6 (.../...)
18.330 330 

D1556 Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)

18.360 360 

D1556 Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)

18.360 360 

D1556 Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)

18.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-22OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1

 1
521N,R ➜ p26 - p57



522522

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.400 400 

D1556LF07 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)

18.400 400 

D1556LF07 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-22OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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TGS EURO 6 (.../...)
18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12 + 2x Scania
GRS905 z

01/19 u 827620 827621 831543 831546 829662 829665 830138
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12 + 2x Scania
GRSO905 z

01/19 u 827620 827621 831543 831546 829662 829665 830138
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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TGS EURO 6 (.../...)
18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12 + 2x Scania
GRS905 z

01/19 u 827620 827621 831543 831546 829662 829665 830138
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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TGS EURO 6 (.../...)
18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12 + 2x Scania
GRSO905 z

01/19 u 827620 827621 831543 831546 829662 829665 830138
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

1
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)
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TGS EURO 6 (.../...)
24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD
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TGS EURO 6 (.../...)
26.320 320 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
26.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.400 400 

D1556LF07 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)

1

 1
537N,R ➜ p26 - p57



538538

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
26.400 400 

D1556LF07 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)

26.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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TGS EURO 6 (.../...)
26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2331DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2331OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
28.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-22DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-22DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-22DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
28.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
28.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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TGS EURO 6 (.../...)
32.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.400 400 

D1556LF07 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)
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TGS EURO 6 (.../...)
32.400 400 

D1556LF07 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)

32.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGS EURO 6 (.../...)
32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

32.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

32.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

32.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

32.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

32.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

32.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

32.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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32.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

32.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

32.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

1
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TGS EURO 6 (.../...)
32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

32.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

32.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

32.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

32.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

32.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

32.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

32.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

32.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

32.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

32.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

32.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGS EURO 6 (.../...)
32.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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TGS EURO 6 (.../...)
33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2331DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2331OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2531OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-252OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-252OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.400 400 

D1556LF07 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)

35.400 400 

D1556LF07 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

01/19 u 827622 827623
f f

Y
430DBE 430TH(F)

35.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-252OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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TGS EURO 6 (.../...)
35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)
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565565
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

35.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

35.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

35.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

35.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1

 1
565N,R ➜ p26 - p57



566566

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-252OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

35.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

35.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
35.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

35.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

35.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

35.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-252OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGS EURO 6 (.../...)
35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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TGS EURO 6 (.../...)
37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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TGS EURO 6 (.../...)
37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)
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TGS EURO 6 (.../...)
37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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TGS EURO 6 (.../...)
37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGS EURO 6 (.../...)
37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF68 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)
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TGS EURO 6 (.../...)
41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)
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TGS EURO 6 (.../...)
41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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TGS EURO 6 (.../...)
41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGS EURO 6 (.../...)
41.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGS EURO 6 (.../...)
41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

TGX EURO 4
18.360 360 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

18.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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TGX EURO 4 (.../...)
18.400 400 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

18.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

18.440 440 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

18.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

18.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

18.480 480 

D2676

09/07 u 808516
5

X
430 430

18.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

18.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

16x ZF
16S-232

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

24.360 360 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

24.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

24.400 400 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

24.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

24.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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TGX EURO 4 (.../...)
24.440 440 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

24.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

24.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

24.480 480 

D2676

09/07 u 808516
5

X
430 430

24.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

26.360 360 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

26.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

16x ZF
16S-192

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.400 400 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

26.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

16x ZF
16S-192

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

26.440 440 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

26.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

26.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

26.480 480 

D2676

09/07 u 808516
5

X
430 430

1
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TGX EURO 4 (.../...)
26.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

26.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

16x ZF
16S-232

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

28.360 360 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

28.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

16x ZF
16S-192

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

28.400 400 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

28.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

28.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

16x ZF
16S-192

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

28.440 440 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

28.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

28.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

28.480 480 

D2676

09/07 u 808516
5

X
430 430

28.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

28.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

16x ZF
16S-232

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

33.360 360 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

1
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MAN L (.../...)

TGX EURO 4 (.../...)
33.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF38 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

33.400 400 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

33.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827266 827406 831024 831025 807734 807736 830071 830032
… …

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

33.400 400 

D2066LF37 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 809135 809136 831024 831025 807734 807736 806616 830032

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

33.440 440 

D2066

09/07 u 808516
5

X
430 430

33.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

33.440 440 

D2066LF36 

Euro 4

16x ZF
16S-222

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

33.480 480 

D2676

09/07 u 808516
5

X
430 430

33.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

09/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

33.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

16x ZF
16S-232

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

33.480 480 

D2676 LF05 

Euro 4

16x ZF
16S-252

09/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

TGX EURO 5
18.480 480 

D2676

12/07 u 808516
5

X
430 430

18.480 480 

D2676 LF14 

Euro 5

16x ZF
16S-232

12/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

1
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MAN L (.../...)

TGX EURO 5 (.../...)
18.540 540 

D2676

12/07 u 808516
5

X
430 430

18.540 540 

D2676 LF13 

Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

12/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.540 540 

D2676 LF13 

Euro 5

16x ZF
16S-252

12/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.680 680 

D2868 LF02 

Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-3141 z

09/07 u 827285 831461 829535 830071
… 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.480 480 

D2676

12/07 u 808516
5

X
430 430

24.480 480 

D2676 LF14 

Euro 5

16x ZF
16S-232

12/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

26.480 480 

D2676

12/07 u 808516
5

X
430 430

26.480 480 

D2676 LF14 

Euro 5

16x ZF
16S-232

12/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

26.540 540 

D2676

12/07 u 808516
5

X
430 430

26.540 540 

D2676 LF13 

Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

12/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.540 540 

D2676 LF13 

Euro 5

16x ZF
16S-252

12/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.480 480 

D2676

12/07 u 808516
5

X
430 430

28.480 480 

D2676 LF14 

Euro 5

16x ZF
16S-232

12/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

28.540 540 

D2676

12/07 u 808516
5

X
430 430

28.540 540 

D2676 LF13 

Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

12/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 5 (.../...)
33.480 480 

D2676

12/07 u 808516
5

X
430 430

33.480 480 

D2676 LF14 

Euro 5

16x ZF
16S-232

12/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616 830032
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

33.540 540 

D2676

12/07 u 808516
5

X
430 430

33.540 540 

D2676 LF13 

Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

12/07 u 827291 827407 831460 831474 829529 829548 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.540 540 

D2676 LF13 

Euro 5

16x ZF
16S-252

12/07 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.680 680 

D2868 LF02 

Euro 5

12x ZF AS-Tronic
12AS-3141 z

12/07 u 827285 831461 829535 830071
… 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TGX EURO 6
18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

1
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x MAN
16S222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x MAN
16S222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2131DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2131OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x MAN
16S222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x MAN
16S222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12 + 2x Scania
GRS905 z

01/19 u 827620 827621 831543 831546 829662 829665 830138
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12 + 2x Scania
GRSO905 z

01/19 u 827620 827621 831543 831546 829662 829665 830138
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2131DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2131OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)
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TGX EURO 6 (.../...)
18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12 + 2x Scania
GRS905 z

01/19 u 827620 827621 831543 831546 829662 829665 830138
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12 + 2x Scania
GRSO905 z

01/19 u 827620 827621 831543 831546 829662 829665 830138
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2131DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2131OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

18.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1
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TGX EURO 6 (.../...)
18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12 + 2x Scania
GRS905 z

01/19 u 827620 827621 831543 831546 829662 829665 830138
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

18.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12 + 2x Scania
GRSO905 z

01/19 u 827620 827621 831543 831546 829662 829665 830138
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)
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TGX EURO 6 (.../...)
24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
24.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1

 1
595N,R ➜ p26 - p57



596596

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
24.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)
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TGX EURO 6 (.../...)
24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

24.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
24.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)
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TGX EURO 6 (.../...)
26.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
26.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.430 430 

D2676LF80 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.470 470 

D2676LF79 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

26.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2621 TD
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2821 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2826 TO
z

01/19 u 827616 827617 831542 831545 829661 829664
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TD

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

26.510 510 

D2676LF78 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530 TO

01/19 u 827618 827619 831543 831546 829661 829664 830139
1 1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

28.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

28.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
32.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

32.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

33.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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TGX EURO 6 (.../...)
33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

33.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130DD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130OD
z

08/12 u 11/16 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF67 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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TGX EURO 6 (.../...)
35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.400 400 

D2066LF61 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.440 441 

D2676LF26 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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TGX EURO 6 (.../...)
35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

35.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530DD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530OD
z

08/12 u 11/16 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222DD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.480 480 

D2676LF25 

Euro 6

16x ZF
16S-222OD

08/12 u 11/16 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)
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TGX EURO 6 (.../...)
35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

35.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)
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TGX EURO 6 (.../...)
37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

37.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)
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TGX EURO 6 (.../...)
37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

37.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1630 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1810 z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1630

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
41.320 320 

D2066LF86 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-1930 z

12/16 u 827541 827542 831024 831025 829609 829610 830071
1 1

X
430DTE Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827555 827556 831516 831517 829621 829622
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-1830

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827502 827503 831024 831025 829602 829581 806616
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

41.360 360 

D2066LF85 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2130 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2330 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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TGX EURO 6 (.../...)
41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2210  / 12 22 
DD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2130

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2230

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.420 420 

D2676LF53 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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MAN L (.../...)

TGX EURO 6 (.../...)
41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2530 z

12/16 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2410  / 12 24 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2330

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2330

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.460 460 

D2676LF52 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x Scania
GRS905  / 12+2 27 
DD z

12/16 u 827539 827540 831505 831507 829607 829608 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2620  / 12 26 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2820  / 12 28 
OD z

12/16 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 3
16S-2530

12/16 u 827289 827290 831460 831474 829529 829548 806616
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827551 827552 831460 831474 829617 829618 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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TGX EURO 6 (.../...)
41.500 500 

D2676LF51 

Euro 6

16x ZF Ecosplit 4
16S-2530

12/16 u 827567
D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

MAN N
18.350 350 

D2866 LOH26

8x ZF
8S-180

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

18.400 400 

D2866 LOH23

8x ZF
8S-180

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EL
EL 202,EL 222 214 

D0826

01/93 u 874404

u

EL 202,EL 262 250 

D0826

04/94 u 874404

u

EL 262 260 

D2866

07/98 u 874404

u

LION S STAR
FRH 352,RH 353 350 

D2866LOH

09/95 u 874404

u

FRH 352,RH 353 350 

D2866LOH

09/95 u 874614

u

FRH 402,RH 403 400 

D2866LOH

09/95 u 874404

u

FRH 402,RH 403 400 

D2866LOH

09/95 u 874614

u

FRH 422 420 

D2866LOH

01/93 u 09/96 874404

u

FRH 422 420 

D2866LOH

01/93 u 874404

u

FRH 422 420 

D2866LOH

01/93 u 874614

u

1
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LION’S CITY EURO 6
Lion’s City 360 

D2066 Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

LION’S COACH
FRH 352,RH 353 350 

D2866LOH

09/95 u 874404

u

FRH 352,RH 353 350 

D2866LOH

09/95 u 874614

u

FRH 353 350 

D2866 LOH26

8x ZF
8S-180

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

FRH 402,RH 403 400 

D2866LOH

09/95 u 874404

u

FRH 402,RH 403 400 

D2866LOH

09/95 u 874614

u

RH 403 400 

D2866 LOH23

8x ZF
8S-180

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

RH 403 400 

D2866LOH

09/98 u 874404

u

RH 403 400 

D2866LOH

09/98 u 874614

u

RH 413 410 

D2866LOH

01/00 u 874404

u

RH 413 410 

D2866LOH

01/00 u 874614

u

RH 463, RHC 464 460 

D2876LOH

01/00 u 874404

u

RH 463, RHC 464 460 

D2876LOH

01/00 u 874614

u

LION’S COACH EURO 6
Lion’s Coach 430 

D2676LOH Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

01/19 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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LION’S COACH EURO 6 (.../...)
Lion’s Coach 430 

D2676LOH Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2610 z

01/19 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lion’s Coach 470 

D2676LOH Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

01/19 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lion’s Coach 470 

D2676LOH Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2610 z

01/19 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lion’s Coach C 430 

D2676LOH Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

01/19 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lion’s Coach C 430 

D2676LOH Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2610 z

01/19 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lion’s Coach C 470 

D2676LOH Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

01/19 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lion’s Coach C 470 

D2676LOH Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2610 z

01/19 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lion’s Coach L 470 

D2676LOH Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-1610 z

01/19 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lion’s Coach L 470 

D2676LOH Euro 6

12x ZF TraXon
12TX-2610 z

01/19 u 827553 827554 831514 831515 829619 829620
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lions Coach 320 

D2066LOH30 

Euro 6

6x ZF
6S-2101

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach 320 

D2066LOH30 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach 360 

D2066LOH31 

Euro 6

6x ZF
6S-2101

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach 400 

D2066LOH32 

Euro 6

6x ZF
6S-2101

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach 400 

D2066LOH32 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach 400 

D2066LOH32 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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LION’S COACH EURO 6 (.../...)
Lions Coach 505 

D2676 Euro 6
x

12x ZF AS-Tronic
12AS-2701 z

827557 827558 831503 831504 829623 829624 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach 440 

D2676LOH30 

Euro 6

6x ZF
6S-2101

06/17 u 827559 827560 831518 831519 829625 829626 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach 440 

D2676LOH30 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

Lions Coach C 320 

D2066LOH30 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach C 400 

D2066LOH32 

Euro 6

6x ZF
6S-1901

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach C 400 

D2066LOH32 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach L 440 

D2676LOH30 

Euro 6

6x ZF
6S-1901

06/17 u 827559 827560 831518 831519 829625 829626 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach L 440 

D2676LOH30 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

Lions Coach L 440 

D2676LOH30 

Euro 6
x

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827557 827558 831503 831504 829623 829624 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach L 480 

D2676LOH31 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

Lions Coach L 480 

D2676LOH31 

Euro 6
x

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827557 827558 831503 831504 829623 829624 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach L 440 

D2676LOH32 

Euro 6

ZF
EcoShift

06/17 u 827559 827560 831518 831519 829625 829626 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach L 505 

D2676LOH32 

Euro 6

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

Lions Coach L 505 

D2676LOH32 

Euro 6
x

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827557 827558 831503 831504 829623 829624 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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LION’S COMFORT
R 353 350 

D2866 LUH21

6x ZF
6S-1600

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

RN 313 310 

D2866LUH

09/96 u 874404

u

RN 313 310 

D2866LUH

09/96 u 874614

u

RN 353 350 

D2866LUH

06/97 u 874404

u

RN 353 350 

D2866LUH

06/97 u 874614

u

LION’S INTERCITY EURO 6
Lions Intercity 290 

D0836LOH66 

Euro 6

6x ZF
6S-1901BO

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

LION’S TOP COACH
RH 403 400 

D2866 LOH23

8x ZF
8S-180

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

RH 463 460 

D2876 LOH

8x ZF
8S-180

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

NL
NL 202, NL 222, NL 223 210 

D0826LUH

08/92 u 874404

u

NL 202, NL 222, NL 223 214 

D0826LUH

08/92 u 874404

u

NL 202, NL 222, NL 223 214 

D0826LUH

08/94 u 874609

u

NL 202, NL 262, NL 263 247 

D0826LUH

04/91 u 874404

u

NL 202, NL 262, NL 263 250 

D0826LUH

04/91 u 874404

u
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NL (.../...)
NL 202, NL 262, NL 263 250 

D0826LUH

08/94 u 874609

u

NL 262, NL 263 260 
D2866LUH

08/94 u 874609

u

NL 262, NL 263 260 
D2866LUH

07/98 u 874404

u

NL 313 310 
D2866LUH

08/94 u 874609

u

NL 313 310 
D2866LUH

07/98 u 874404

u

NM
NM 222, NM 223 220 

D0826LOH

02/96 u 874614

u

NÜ
NÜ 263 260 

D0826LUH

08/94 u 874609

u

NÜ 263 260 
D0826LUH

07/98 u 874404

u

NÜ 263 260 
D2865LUH

08/94 u 874609

u

NÜ 263 260 
D2865LUH

09/96 u 07/98 874404

u

NÜ 263 260 
D2865LUH

09/96 u 874404

u

NÜ 263 260 
D2866LUH

08/94 u 874609

u

NÜ 263 260 
D2866LUH

07/98 u 874404

u

NÜ 313 310 
D2866LUH

08/94 u 874609

u

1
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NÜ (.../...)
NÜ 313 310 

D2866LUH

07/98 u 874404

u

SM
SM 152 150 

D0826 OH02

11/87 u 874614

u

SM 182,SM 192 177 
D0826LOH

11/87 u 874614

u

UL
353 350 

D2866 LUH21
6x ZF
6S-1600

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

ÜL
ÜL 272 270 

D2865LUH

03/93 u 874614

u

ÜL 292 290 
D2866TUH

03/93 u 874614

u

ÜL 312,ÜL 322 310 
D2865LUH

04/92 u 874614

u

ÜL 313 310 
D2866LUH

09/96 u 08/98 874614

u

ÜL 313 310 
D2866LUH

09/96 u 874404

u

ÜL 353 350 
D2866

06/97 u 08/98 874614

u

ÜL 353 350 
D2866LUH

06/97 u 874404

u

HOCL
HOCL 250 250 

D0836LOH67
6x ZF
6S-1900BO

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 250 250 
D0836LOH67

6x ZF
6S-1901

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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HOCL (.../...)
HOCL 250 250 

D0836LOH67

6x ZF
6S-1901BO

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 290 290 

D0836LOH66

6x ZF
6S-1900BO

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 290 290 

D0836LOH66

6x ZF
6S-1901

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 290 290 

D0836LOH66

6x ZF
6S-1901BO

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 400 400 

D2066LOH32

6x ZF
6S-1901

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 400 400 

D2066LOH32

6x ZF
6S-1901BO

06/17 u 827563 827564 831518 831519 829602 829581 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 400 400 

D2066LOH32

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 440 440 

D2676LOH30

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

HOCL 440 440 

D2676LOH30
x

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827557 827558 831503 831504 829623 829624 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 440 440 

D2676LOH30

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

HOCL 440 440 

D2676LOH30
x

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827557 827558 831503 831504 829623 829624 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 480 320 

D2066LOH30

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 480 360 

D2066LOH31

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827504 827505 831024 831025 829601 829582 830071
1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 480 480 

D2676LOH31

6x ZF
6S-1901BO

06/17 u 827559 827560 831518 831519 829625 829626 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 480 480 

D2676LOH31

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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HOCL (.../...)
HOCL 480 480 

D2676LOH31
x

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827557 827558 831503 831504 829623 829624 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 480 480 

D2676LOH31

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

HOCL 480 480 

D2676LOH31
x

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827557 827558 831503 831504 829623 829624 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 505 505 

D2676LOH32

6x ZF
6S-1901BO

06/17 u 827559 827560 831518 831519 829625 829626 830124
1 1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 505 505 

D2676LOH32

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

HOCL 505 505 

D2676LOH32
x

12x ZF AS-Tronic
12AS-2001 z

06/17 u 827557 827558 831503 831504 829623 829624 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

HOCL 505 505 

D2676LOH32

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827500 827501 831460 831474 829600 829580 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

HOCL 505 505 

D2676LOH32
x

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827557 827558 831503 831504 829623 829624 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lions Coach 440 

D2676LOH30
x

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

06/17 u 827557 827558 831503 831504 829623 829624 830071
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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642642

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MAZ L
534035 215 

TCD2013L04-4V 

Euro 4/5

6x ZF
6S-850 /6, 72

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

544019 435 

OM 501 LA Euro 

4/5

16x ZF
16S-221 /16, 41

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

555035 215 

TCD2013L04-4V 

Euro 4/5

6x ZF
6S-850 /6, 72

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

650119 435 

OM 501 LA Euro 

4/5

16x ZF
16S-221 /16, 41

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

650136 320 

TCD2013L06-4V 

Euro 4

9x ZF
9S-1310 /9, 48

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MAZ-MAN L
630168 410 

D2866 LF25 

Euro 3

16x ZF
16S-181 /16, 41

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

630168 410 

D2866 LF31 

Euro 2

16x ZF
16S-181 /16, 41

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

642268 460 

D2866 LF06 

Euro 2

16x ZF
16S-181 /16, 41

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

642268 410 

D2866 LF31 

Euro 2

16x ZF
16S-181 /16, 41

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

651668 460 

D2866 LF06 

Euro 2

16x ZF
16S-181 /16, 41

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

651668 410 

D2866 LF31 

Euro 2

16x ZF
16S-181 /16, 41

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616

6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MENARINI N

110
110L 807564

420LA

120-120L
120-120L 805697 807563

1

430DBP 430LA

1

1 
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643643

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ H (.../...)

MB100 (.../...)
2.0D 

631307,  631308,  631309

380259u

79 

615.970 718.230

01/96 801408
G

X
2.4D 
631312,  631313,  631314,  

631317,  631318,  631319,  

631332,  631333,  631334,  

631340,  631342,  631343,  

631344,  631350,  631352,  

631353,  631354,  631360,  

631362,  631364,  631365,  

631366,  631370,  631372,  

631373,  631374,  MB100D0

380259u

56 

616.963 718.311

01/96 801408
G

X
SPRINTER (1995>)

208, 211, 213, 308, 311, 
313, 408, 411, 413 2.2 CDI 
901.(611,  612,  621,  661,  662),  

902.(611,  612,  621,  622,  661,  

662,  671,  672),  903.(611,  612,  

613,  621,  622,  623,  661,  662,  

663,  673),  904.(612,  613,  622,  

623,  662,  663)

3u A 901274 / R 636764

82-129 

OM611 G20
11/99 u 826548

f

Y
208, 211, 213, 308, 311, 
313, 408, 411, 413 2.2 CDI 
901.(611,  612,  621,  661,  662),  

902.(611,  612,  621,  622,  661,  

662,  671,  672),  903.(611,  612,  

613,  621,  622,  623,  661,  662,  

663,  673),  904.(612,  613,  622,  

623,  662,  663)

3A 901275 / R 636765u

82-129 

OM611 G20
04/00 u 826694

f

Y
208, 211, 213, 308, 311, 
313, 408, 411, 413 2.2 CDI 
901.(611,  612,  621,  661,  662),  

902.(611,  612,  621,  622,  661,  

662,  671,  672),  903.(611,  612,  

613,  621,  622,  623,  661,  662,  

663,  673),  904.(612,  613,  622,  

623,  662,  663)

3u A 901274 / R 636764

82-129 

OM611 G32
11/99 u 826548

f

Y
208, 211, 213, 308, 311, 
313, 408, 411, 413 2.2 CDI 
901.(611,  612,  621,  661,  662),  

902.(611,  612,  621,  622,  661,  

662,  671,  672),  903.(611,  612,  

613,  621,  622,  623,  661,  662,  

663,  673),  904.(612,  613,  622,  

623,  662,  663)

3A 901275 / R 636765u

82-129 

OM611 G32
04/00 u 826694

f

Y
208D, 308D, 408D 2.3D 
901.(311,  312,  321,  361,  362,  

371),  902.(311,  312,  321,  322,  

361,  362,  371,  372),  903.(311,  

312,  313,  321,  322,  323,  361,  

362,  363,  371,  372,  373),  904.

(312,  313,  322,  323,  362,  363)

79 

OM601 711.603
02/95 u 821382

X
208D, 308D, 408D 2.3D 
901.(311,  312,  321,  361,  362,  

371),  902.(311,  312,  321,  322,  

361,  362,  371,  372),  903.(311,  

312,  313,  321,  322,  323,  361,  

362,  363,  371,  372,  373,  904.

(312,  313,  322,  323,  362,  363)

79 

OM601 711.603
02/95 u 821383

X
208D, 308D, 408D 2.3D 
901.(311,  312,  321,  361,  362,  

371),  902.(311,  312,  321,  322,  

361,  362,  371,  372),  903.(311,  

312,  313,  321,  322,  323,  361,  

362,  363,  371,  372,  373),  904.

(312,  313,  322,  323,  362,  363)

79 

OM601 711.603
02/95 u 826462

X

1
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H
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X d ex f Z

U
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a
C
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MERCEDES-BENZ H (.../...)

SPRINTER (1995>) (.../...)
208D, 308D, 408D 2.3D 
901.(361,  362,  371),  902.(311,  

312,  321,  322,  361,  362,  371,  

372),  903.(311,  312,  313,  321,  

322,  323,  361,  362,  363,  371,  

372,  373),  904.(312,  313,  322,  

323,  362,  363)

79 

OM601 711.603
02/95 u 826585

X
208D, 308D, 408D 2.3D 
901.(311,  312,  321,  361,  362,  

371),  902.(311,  312,  321,  322,  

361,  362,  371,  372),  903.(311,  

312,  313,  321,  322,  323,  361,  

362,  363,  371,  372,  373,  904.

(312,  313,  322,  323,  362,  363)

4000834u

79 

OM601 711.603
02/95 u 826904

ß

X
208D, 308D, 408D 2.3D 
901.(311,  312,  321,  361,  362,  

371),  902.(311,  312,  321,  322,  

361,  362,  371,  372),  903.(311,  

312,  313,  321,  322,  323,  361,  

362,  363,  371,  372,  373,  904.

(312,  313,  322,  323,  362,  363)

4000834u

79 

OM601 711.603
02/95 u 835009

*

KIT 4P

210D, 212D, 310D, 312D, 
410D, 412D 2.9D, 2.9D 4WD 
901.(421,  461,  462),  902.(411,  

412,  421,  422,  461,  462,  471,  

472),  903.(411,  412,  413,  421,  

422,  423,  461,  462,  463,  471,  

472,  473),  904.(412,  413,  422,  

423,  462,  463)

102-122 

OM602 711.722
02/95 u 821382

X
210D, 212D, 310D, 312D, 
410D, 412D 2.9D, 2.9D 4WD 
901.(421,  461,  462),  902.(411,  

412,  421,  422,  461,  462,  471,  

472),  903.(411,  412,  413,  421,  

422,  423,  461,  462,  463,  471,  

472,  473),  904.(412,  413,  422,  

423,  462,  463)

102-122 

OM602 711.722
02/95 u 826462

X
214, 314, 414 2.3i 16 V 
901.(061,  062),  902.(011,  012,  

061,  062,  071,  072),  903.(011,  

012,  013,  022,  061,  062,  063,  

071,  072,  073),  904.(012,  013,  

062,  063)

3u A 901274 / R 636764

143 

M111.979 711.722
02/95 u 826548

f

Y
214, 314, 414 2.3i 16 V 
901.(061,  062),  902.(011,  012,  

061,  062,  071,  072),  903.(011,  

012,  013,  022,  061,  062,  063,  

071,  072,  073),  904.(012,  013,  

062,  063)

3A 901275 / R 636765u

143 

M111.979 711.722
02/95 u 826694

f

Y
214, 314, 414 2.3i 16 V 
901.(061,  062),  902.(011,  012,  

061,  062,  071,  072),  903.(011,  

012,  013,  022,  061,  062,  063,  

071,  072,  073),  904.(012,  013,  

062,  063)

143 

M111.979 711.722
02/95 u 826585

X
216, 316, 416, 616 2.7CDI 
902.(611,  612,  621,  622,  661,  

662,  671,  672),  903.(611,  612,  

613,  621,  622,  623,  661,  662,  

663),  904.(612,  613,  622,  623,  

662,  663),  905.(612,  613,  

622,  623)

3u A 901274 / R 636764

156 

OM612 711.621,  G32
11/99 u 826548

f

Y
312D, 412D 2.9D 
903.(411,  412,  413,  421,  422,  

423,  461,  462,  463,  471,  472,  

473),  904.(412,  413,  422,  423,  

462,  463)

122 

OM602 711.722
02/95 u 826585

X

1
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MERCEDES-BENZ H (.../...)

SPRINTER (1995>) (.../...)
616 2.7CDI 

905.(612,  613,  622,  623)

3A 901275 / R 636765u

156 

OM612 711.621
02/04 u 826694

f

Y
SPRINTER (2006>2018)

209CDI, 211CDI, 213CDI, 
215CDI, 309CDI, 311CDI, 
313CDI, 315CDI, 411CDI, 
509CDI, 511CDI, 515CDI 
2.2 D 
906.(111,  113,  131,  133,  135,  

153,  155,  211,  213,  231,  233,  

235,  253,  255,  611,  613,  631,  

633,  635,  637,  653,  655,  657,  

711,  713,  731,  733,  735,  

G0309DE,  G0309DG

88-150 

646, 646.984, 

646.DE22LA

711.651
02/06 u 03/18 828029

f

Y
216, 316, 316 NGT, 516, 516 
NGT 1.8 
906,  906.113,  906.213,  

906.633,  906.635,  906.153,  

906.155,  906.253,  906.255

156 

271.951

09/09 u 03/18 828029
f

Y
218CDI, 218CDI, 318CDI, 
318CDI, 318CDI, 518CDI, 
518CDI 3.0D V6 24V 
906.111,  906.113,  906.131,  

906.133,  906.135,  906.153,  

906.155,  906.211,  906.213,  

906.231,  906.233,  906.235,  

906.253,  906.255,  906.611,  

906.613,  906.631,  906.633,  

906.635,  906.637,  906.653,  

906.655,  906.657,  906.711,  

906.713

184 

642.992 711.651
02/06 u 03/18 828029

f

Y
218CDI, 318CDI 4x4, 518CDI 
906,  906.731,  906.733,  

906.735

184 

642.992 711.651
06/06 u 03/18 826979

f

Y
219CDI 319CDI 419CDI 
519CDI 3.0CDI 
906.611,  906.613,  906.631,  

906.633,  906.635,  906.637,  

906.131,  906.133,  906.135,  

906.231,  906.233,  906.23

190 

642.992

03/09 u 03/18 826979
f

Y
224, 324 3.5i 37, 3.5i 43 
906.113,  906.133,  906.135,  

906.213,  906.233,  906.235,  

906.613,  906.633,  906.635,  

906.637,  906.713,  906.733,  

906.735

258 

272.979 711.651
02/06 u 03/18 828029

f

Y
316 1.8 
906.633,  906.365,  906.637

156 

271.951

09/08 u 03/18 826979
f

Y
TRANSPORTER (600) 207-410

207D 
601.(311,  312,  321,  322,  361,  

362,  371,  372)

3500001u 556499 / 240084

65-72 

616.917, 616.937 711
05/77 u 801453

X
207D 
601.(311,  312,  321,  322,  361,  

362,  371,  372)

3240085 / 556500u 499999 

/ 941505

65-72 

616.917, 616.937 711
05/77 u 801775

X
207D, 307D 
601.(316,  318,  326,  328,  366,  

367,  376,  377),  602.(311,  313,  

316,  318,  321,  323,  326,  328,  

361,  362,  366,  367,  371,  372,  

376,  377,  382)

3500001u 556499 / 240084

65-72 

616.934, 616.939 711
04/77 u 801435

X

1
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646646
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C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ H (.../...)

TRANSPORTER (600) 207-410 (.../...)
207D, 307D, 407D 
601.(316,  318,  326,  328,  366,  

367,  376,  377,  602.(311,  313,  

316,  318,  321,  323,  326,  328,  

361,  362,  366,  367,  371,  372,  

376,  377,  382),  611.(317,  318,  

367,  368)

3240085u 499999 / 941505

65-72 

616.913, 

616.934, 616.939

711

12/90 801546

X
208, 21 
601.(011,  012,  021,  022,  061,  

062,  071)

3500001u 556499 / 240087

95 

102.942, 102.945 711
03/82 u 801453

X
208, 21 
601.(011,  012,  021,  022,  061,  

062,  071,  072)

3500001u 556499 / 240087

84 

115.955 711
04/77 u 801453

X
208, 210, 308, 310 
601.(016,  018,  066,  067,  076,  

077),  602.(011,  013,  016,  

018,  021,  023,  026,  028,  061,  

062,  066,  067,  071,  072,  076,  

077,  082)

3500001u 556499 / 240087

95 

102.942, 102.945 711
03/82 u 801546

X
208, 210, 308, 310 
601.(011,  012,  016,  018,  021,  

022,  026,  028,  061,  062,  066,  

067,  071,  072,  077),  602.(011,  

013,  016,  018,  021,  023,  026,  

028,  061,  062,  066,  067,  071,  

072,  076,  077,  082)

3240088 / 556500u 499999

84 

115.955, 115.972 711
04/77 u 12/82 801435

X
208, 210, 308, 310 
601.(016,  018,  026,  028,  066,  

067,  076,  077),  602.(011,  013,  

016,  018,  021,  023,  026,  028,  

061,  062,  066,  067,  071,  072,  

076,  077,  082)

3500001u 556499 / 240087

84 

115.972 711
04/77 u 12/82 801546

X
208, 210, 308, 310, 410 
601.(011,  012,  016,  018,  021,  

022,  061,  062,  066,  067,  071,  

076,  077),  602.(011,  013,  016,  

018,  021,  023,  026,  028,  061,  

062,  066,  067,  071,  072,  076,  

077,  082),  611.(018,  067,  068)

3240088 / 556500u 499999 

/ P 030293

95 

102.942, 102.945 711

03/96 801435

X
208D 
601.(311,  312,  321,  322,  

361,  362,  371)

3500001u 556499 / 240084

79 

601.940 711
09/88 u 801453

X
208D 
601.(311,  312,  321,  322,  361,  

362,  371)

3240085 / 556500u 499999 

/ 941505

79 

601.940 711

03/96 801775

X
208D, 308D 
601.(316,  318,  326,  328,  376,  

377),  602.(311,  313,  316,  318,  

321,  323,  326,  328,  361,  362,  

366,  367,  371,  372,  376,  377)

3500001u 556499 / 240084

79 

601.940 711
09/88 u 801435

X

1
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647647

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ H (.../...)

TRANSPORTER (600) 207-410 (.../...)
208D, 308D, 408D 
601.(316,  318,  326,  328,  376,  

377),  602.(311,  313,  316,  318,  

321,  323,  326,  328,  361,  362,  

366,  367,  371,  372,  376,  377),  

611.(317,  318,  367,  368)

3240085u 499999

79 

601.940 711

03/96 801546

X
209D, 309D, 409D 
601.(411,  412,  416,  418,  421,  

422,  426,  428,  461,  462,  466,  

467,  476,  477,  602.(411,  413,  

416,  418,  421,  423,  426,  428,  

471,  472,  476,  477),  611.(417,  

418,  467,  468)

3u 941505

88 

617.913 711
03/82 u 01/90 801546

X
210D, 310D, 410D 
601.(411,  412,  416,  418,  421,  

422,  426,  428,  461,  462,  466,  

476,  477),  602.(411,  412,  

416,  418,  421,  422,  426,  428,  

461,  462,  466,  467,  471,  472,  

476,  477,  487),  611.(417,  418,  

467,  468)

3u 941505

95 

602.940 711
09/88 u 02/96 801546

X
VARIO

613 D, 614 D (668.321, 
668.322, 668.323)

134 

OM 904.908 

09/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

613 D, 614 D (668.331, 
668.332)

134 

OM 904.908 

09/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

613 D, 614 D (668.351, 
668.352, 668.353)

134 

OM 904.908 

09/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

810 102 

904.904

09/96 u 826462

X
812 122 

OM 602.984, OM 

602.985

09/96 u 826462

X
813 D, 814 D (670.321, 
670.322, 670.323, 670.324)

134 

OM 904.908 

09/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

813 D, 814 D (670.351, 
670.352, 670.353)

134 

OM 904.908 

09/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

813 DA, 814 DA 4x4 
(669.599, 670.451, 670.452, 
670.453)

134 

OM 904.908 

09/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

813 DA, 814 DA 4x4 
(670.421, 670.422, 670.423)

134 

OM 904.908 

09/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1

 1
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VARIO (.../...)
813 DA, 814 DA 4x4 
(670.431, 670.432)

134 

OM 904.908 

09/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

814 DT (670.398) 134 

OM 904.908 

09/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

VITO (1996>2003)
108CDI, 110CDI, 112CDI 
2.2CDI 16V 
638.094,  638.194

82-122 

611.980 5M
03/99 u 09/03 826531

f

Y
108D 2.3D, 110D 2.3TD 
638.064,  638.068,  638.074,  

638.078,  638.164,  638.174

79-98 

601.942, 601.970 5M
01/96 u 09/03 821103

X
108D 2.3D, 110D 2.3TD 
638.064,  638.068,  638.074,  

638.078,  638.164,  638.174

79-98 

601.942, 601.970 5M
01/96 u 09/03 821104

X
108D 2.3D, 110D 2.3TD 
638.064,  638.068,  638.074,  

638.078,  638.164,  638.174

79-98 

601.942, 601.970 5M
01/96 u 09/03 821383

X
108D 2.3D, 110D 2.3TD 
638.064,  638.068,  638.074,  

638.078,  638.164,  638.174

79-98 

601.942, 601.970 5M
01/96 u 09/03 826585

X
108D 2.3D, 110D 2.3TD 
638.064,  638.068,  638.074,  

638.078,  638.164,  638.174

4u 2494873

79-98 

601.942, 601.970 5M
01/96 u 09/03 826904

ß

X
108D 2.3D, 110D 2.3TD 
638.064,  638.068,  638.074,  

638.078,  638.164,  638.174

4u 2494873

79-98 

601.942, 601.970 5M
01/96 u 09/03 835009

*

KIT 4P

113 2.0i 16V 
638.014,  638.114,  638014,  

638114

4834u

129 

111.948 5M
01/96 u 09/03 826557

Y
113 2.0i 16V 

638.014,  638.114,  638014,  

638114

4u 833

129 

111.948 5M
01/96 u 09/03 821104

X
113 2.0i 16V 

638.014,  638.114

4834u

129 

111.948 5M
01/96 u 09/03 821383

X
113 2.0i 16V 
638.014,  638.114,  638014,  

638114

4u 833

129 

111.948 5M
01/96 u 09/03 826585

X
113 2.0i 16V 

638.014,  638.114

4000834u

129 

111.948 5M
01/96 u 09/03 826904

ß

X

1

1 
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VITO (1996>2003) (.../...)
113 2.0i 16V 

638.014,  638.114

4000834u

129 

111.948 5M
01/96 u 09/03 835009

*

KIT 4P

113 2.0i 16V 
638.094,  638.194

129 

111.950 5M
01/96 u 09/03 826531

f

Y
114 2.3i 16V 
638.094,  638.194

143 

111.978 5M
12/96 u 09/03 826531

f

Y
114 2.3i 16V 

638.034,  638.134

4u 833

143 

111.978 5M
12/96 u 09/03 821103

X
114 2.3i 16V 

638.034,  638.134

4u 833

143 

111.978 5M
12/96 u 09/03 821104

X
114 2.3i 16V 

638.034,  638.134

4834u

143 

111.978 5M
12/96 u 09/03 821383

X
114 2.3i 16V 

638.034,  638.134

4834u

143 

111.978 5M
12/96 u 09/03 826585

X
114 2.3i 16V 
638.034,  638.134

143 

111.978 5M
12/96 u 09/03 826904

ß

X
114 2.3i 16V 
638.034,  638.134

143 

111.978 5M
12/96 u 09/03 835009

*

KIT 4P

VITO (2003>2014)
109CDI 111CDI  2.2CDI 
639.701,  639.713,  639.811,  

639.815

88-150 

646.980, 

646.982, 646.983

716.637, 716.652
01/03 u 09/14 826767

f

Y
109CDI 2.2CDI 4x4 95 

646.981

09/07 u 09/14 826767
f

Y
111CDI 2.2CDI 4x4 109 

646.982

09/07 u 09/14 826767
f

Y
111CDI 2.2CDI 4x4 109 

646.982

09/07 u 09/14 826768
f

Y
115CDI 2.2CDI 
639.701,  639.713,  639.811,  

639.815

150 

646.982

09/03 u 09/14 826768
f

Y

1
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VITO (2003>2014) (.../...)
115CDI 2.2CDI 4x4

3u 152223

150 

646.982 716637 SG-S250 
/6.058

09/07 u 09/14 826767
f

Y
115CDI 2.2CDI 4x4

3152224u

150 

646.982 716637 SG-S250 
/6.058

09/07 u 09/14 826768
f

Y
115CDI 2.2CDI 4x4

3u152223

150 

646.982 716637SG-S370 
/6.29

09/07 u 09/14 826767
f

Y
115CDI 2.2CDI 4x4

3152224u

150 

646.982 716637SG-S370 
/6.29

09/07 u 09/14 826768
f

Y

MERCEDES-BENZ L

612 => 809
709

3u K032902

85 

OM 364

03/84 u 10/90 874606

u

709

3K156461u

85 

OM 364

03/84 u 12/98 874635

u

809

3u K032902

85 

OM 364

03/84 u 12/98 874606

u

809

3K032903u

85 

OM 364

03/84 u 12/98 874635

u

814

OM364LA

87 u 96 827360

X
310 310

612 Vario 122 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

612 Vario 122 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

709 K

3u K075625

85 

OM 364

03/84 u 10/90 874635

u

711 LK Eco Power 
673.306/ 308

122 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

711 LK Eco Power 
673.306/ 308

122 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1

1 
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612 => 809 (.../...)
711D

OM364

86 u 96 827360

X
310 310

809 K

3K156461u

85 

OM 364

03/84 u 12/98 874635

u

811D

OM364A

86 u 96 827360

X
310 310

811 => 820
814

3u K032902

140 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874606

u

811 LK Eco Power 
673.315-318/ 346

122 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

811 LK Eco Power 
673.315-318/ 346

122 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

812 Cityliner 122 

OM904LA

5x ZF
S5.42

07/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

812 Cityliner 122 

OM904LA

5x ZF
S5.42

07/96 u 830017
B

U
CSC sensor

814 F

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

05/86 u 12/98 874635

u

814 K

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

03/84 u 12/98 874635

u

814 LK Eco Power 
674.316-319/ 346/ 356/ 385-

387/ 417-419

136 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

814 LK Eco Power 
674.316-319/ 346/ 356/ 385-

387/ 417-419

136 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

814 LK Eco Power 
674.316-319/ 346/ 356/ 385-

387/ 417-419

136 

OM904LA

M.B.
G3

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

814 LK Eco Power 
674.316-319/ 346/ 356/ 385-

387/ 417-419

136 

OM904LA

M.B.
G3

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1

 1
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811 => 820 (.../...)
814 O, 814 LO

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874635

u

814 S

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

03/84 u 12/98 874635

u

814 Vario 136 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

814 Vario 136 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

814,814L

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874635

u

817 LK Eco Power 
676.346/ 360/ 366-369/ 383-

385/ 406-409/ 458

170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

07/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

817 LK Eco Power 
676.346/ 360/ 366-369/ 383-

385/ 406-409/ 458

170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

07/96 u 830017
B

U
CSC sensor

817 LK Eco Power 
676.346/ 360/ 366-369/ 383-

385/ 406-409/ 458

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

07/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

817 LK Eco Power 
676.346/ 360/ 366-369/ 383-

385/ 406-409/ 458

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

07/96 u 830017
B

U
CSC sensor

912 => 1219
914

3u K032902

140 

OM 356, OM 366

03/84 u 12/98 874606

u

914

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

03/84 u 12/98 874635

u

914

3uK032902

140 

OM 366

02/87 u 12/98 874606

u

1013 130 

OM 353

01/75 u 07/96 874446

u

1013 130 

OM 353

01/75 u 12/96 874446

u

1

1 
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912 => 1219 (.../...)
1013 130 

OM 353

02/76 u 12/84 874445

u

1017 170 

OM 353

08/73 u 09/96 874445

u

1017 170 

OM 353

01/75 u 07/82 874446

u

1017

OM 401

01/79 u 12/91 874446

u

1017

OM 401

01/79 u 12/96 874446

u

1017

OM 422

01/80 u 05/82 874446

u

1017

OM 442

01/80 u 874446

u

1019 190 

OM 401

01/79 u 12/82 874445

u

1019 190 

OM 422

01/80 u 03/91 874446

u

1114

3u K032902

130 

OM 356, OM 366

02/87 u 12/98 874606

u

1114

3u K032902

140 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874606

u

1117 
676.012-015

175 

OM366

83 u 807512

330YB(G)

1120 
677.012-019/ 052/ 053/ 083/ 

212-214/ 252/ 253

201 

OM366LA I/2

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1120 
677.183/ 196

211 

OM366LA II/1

6x M.B.
G3 /55-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1120 
677.012-019/ 052/ 053/ 083/ 

212-214/ 252/ 253

211 

OM366LA II/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1
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912 => 1219 (.../...)
1213 130 

OM 353

09/75 u 05/86 874445

u

1213

OM 422

01/80 u 03/83 874446

u

1213

OM 443

01/90 u 03/91 874446

u

1217 130 

OM 353

02/76 u 12/96 874446

u

1217 170 

OM 353

08/73 u 09/96 874445

u

1217 170 

OM 353

02/76 u 12/84 874446

u

1217 170 

OM 357

03/94 u 12/98 874445

u

1219 190 

OM 401

09/75 u 12/82 874445

u

1219

OM 422

02/80 u 08/87 874446

u

914 AK

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

02/87 u 12/98 874635

u

914 AK

3u K075625

140 

OM 366

02/87 u 12/98 874635

u

914 Eco Power 136 

OM904LA

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

914 Eco Power 136 

OM904LA

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

914 K

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

03/84 u 12/98 874635

u

914 KO

3N820662u

140 

OM 356, OM 366

01/87 u 12/98 874635

u

1

1 
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912 => 1219 (.../...)
917 LK Eco Power 
676.306-309/ 341

170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

917 LK Eco Power 
676.306-309/ 341

170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

917 LK Eco Power 
676.306-309/ 341

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

917 LK Eco Power 
676.306-309/ 341

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1114 A

3u K075625

130 

OM 356, OM 366

02/87 u 12/98 874635

u

1114 AK

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

02/87 u 12/98 874635

u

1114 Heavy Duty 
675.012/ 013/ 014

136 

OM366

83 u 807512

330YB(G)

1114 K Heavy Duty 
675.042

136 

OM366

83 u 807512 874635

330YB(G)

u

1114 L Heavy Duty 
675.212/ 213/ 214

136 

OM366

83 u 807512 874635

330YB(G)

u

1114 S Heavy Duty 
675.052/ 053

136 

OM366

83 u 807512 874635

330YB(G)

u

1117 A 
676.112

175 

OM366

807512

330YB(G)

1117 K 
676042

175 

OM366

83 u 807512

330YB(G)

1117 L 
676.212/ 213/ 214

175 

OM366

83 u 807512

330YB(G)

1117 LK 
676.016-019/ 047/ 054/ 055/ 

117/ 144/ 145/ 217-219/ 254/ 

255

170 

OM366LA

6x M.B.
G3 /55-6

02/96 u 807512

330YB(G)

1117 LK Eco Power 
676.316-319/ 347/ 354/ 355/ 

417-419/ 454/ 455

170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1

 1
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912 => 1219 (.../...)
1117 LK Eco Power 
676.316-319/ 347/ 354/ 355/ 

417-419/ 454/ 455

170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1117 LK Eco Power 
676.316-319/ 347/ 354/ 355/ 

417-419/ 454/ 455

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1117 LK Eco Power 
676.316-319/ 347/ 354/ 355/ 

417-419/ 454/ 455

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1117 LS 
676.252/ 253

175 

OM366

83 u 807512

330YB(G)

1117 S 
676.052/ 053

175 

OM366

83 u 807512

330YB(G)

1120 AF

3K032903u

200 

OM 356, OM 366

02/87 u 12/98 874635

u

1120 F

3K032903u

200 

OM 356, OM 366

02/90 u 12/98 874635

u

1217 CA 
615.244/ 245

175 

OM366

83 u 807512

330YB(G)

1217 LK Eco Power 170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1217 LK Eco Power 170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1222 => 1929
1222 A 

615.122/ 224/ 226

35234954u

224 

OM421/422

807537 806012

420LA

1222 AS 

615.122/ 224/ 226

35234954u

224 

OM421/422

807537 806012

420LA

1222 F 

615064

35234954u

224 

OM421/422

807537 806012

420LA

1222 L 

615.026/ 027/ 028

35234954u

224 

OM421/422

807537 806012

420LA

1

1 
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1222 => 1929 (.../...)
1222 S 

615.122/ 224/ 226

35234954u

224 

OM421/422

807537 806012

420LA

1222 S 
650.034/ 036/ 037/ 132/ 232/ 

234

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1222. 120 

OM 357

03/94 u 12/86 874446

u

1222. 220 

OM 402

04/76 u 12/91 874446

u

1222. 220 

OM 421

05/82 u 10/90 874445

u

1222.

3u 5095724

220 

OM 421

05/82 u 10/90 874784

A

1222.

35095725u

220 

OM 421

05/82 u 10/90 874806

A

1222.

35104253u

220 

OM 421

05/82 u 12/91 874806

A

1222. 220 

OM 423

03/84 u 03/96 874446

u

1222. 
650.086/ 286

224 

OM441

5x M.B.
G3 /60-5

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1225. 250 

OM 402

04/76 u 12/81 874446

u

1225.

OM 422

05/82 u 12/91 874445

u

1225.

3u 5104252
OM 422

05/82 u 12/91 874784

A

1225.

35104253u
OM 422

05/82 u 12/91 874806

A

1226. 
650.288

265 

OM442

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1

 1
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C
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1228 F 

615.064

35234954u

280 

OM421/422

807537 806012

420LA

1228.

OM 353

04/77 u 09/84 874446

u

1228. 280 

OM 422

05/82 u 12/91 874445

u

1228.

3u 5104252

280 

OM 422

05/82 u 12/91 874784

A

1228.

35104253u

280 

OM 422

05/82 u 12/91 874806

A

1313 LF 

352018

3u 740066

130 

OM352/353

805762

310

1314 AK

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

06/87 u 12/98 874635

u

1314 Heavy Duty 
675.032/ 033/ 034

136 

OM366

84 u 807512

330YB(G)

1314 K

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

07/84 u 12/98 874635

u

1314 KO

3u K062275

140 

OM 356, OM 366

07/84 u 12/98 874635

u

1314 KO 
675093

136 84 u 807512

330YB(G)

1314 LK Heavy Duty 
675046

136 

OM366

84 u 807512

330YB(G)

1314.

3u K032902

140 

OM 356, OM 366

07/84 u 12/98 874606

u

1314.

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

07/84 u 12/98 874635

u

1317 L 
676.232/ 233/ 234/ 235

175 

OM366

84 u 807512

330YB(G)

1

1 
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1317 LK 
676.036-039/ 043/ 058/ 059/ 

148-149/ 236-239

170 

OM366LA

6x M.B.
G3 /55-6

02/96 u 807512

330YB(G)

1317 LK Eco Power 
676.336-338/ 343/ 395/ 436-

439/ 456/ 457

170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1317 LK Eco Power 
676.336-338/ 343/ 395/ 436-

439/ 456/ 457

170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1317 LK Eco Power 
676.336-338/ 343/ 395/ 436-

439/ 456/ 457

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1317 LK Eco Power 
676.336-338/ 343/ 395/ 436-

439/ 456/ 457

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1317 LS 
676.256/ 257

175 

OM366

84 u 807512

330YB(G)

1317 S 
676.056/ 057

175 

OM366

84 u 807512

330YB(G)

1317. 
676.032-035

175 

OM366

84 u 807512

330YB(G)

1320 S,1320 LS

3K032903u

200 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874635

u

1320,1320 L

3u 5915075

200 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874635

u

1320,1320 L

3K032903u

200 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874635

u

1320. 
677.032-035/ 056/ 057/ 232-

235/ 256/ 257

211 

OM366LA II/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1413. 130 

OM 353

09/75 u 12/84 874445

u

1413. 130 

OM 366

04/84 u 03/96 874446

u

1413. 135 

OM 366

04/84 u 03/96 874446

u

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1414. 135 

OM 366

04/84 u 03/91 874445

u

1414. 140 

OM 366

04/84 u 03/96 874446

u

1417 A

3u 5599536

170 

OM 356, OM 366

09/89 u 09/96 874525

u

1417 AK

3u 5599536

170 

OM 356, OM 366

09/89 u 09/96 874525

u

1417 K

3u 5599536

170 

OM 356, OM 366

07/89 u 09/96 874525

u

1417. 170 

OM 353

05/75 u 12/84 874445

u

1417.

3u 5599536

170 

OM 356, OM 366

07/89 u 09/96 874525

u

1417. 135 

OM 366

04/84 u 03/91 874446

u

1417. 170 

OM 366

04/84 u 03/89 874446

u

1417. 170 

OM 366

04/84 u 03/91 874445

u

1417.

OM 422

04/85 u 03/81 874446

u

1417. 
616.014/ 016-018/ 315

175 

OM366A I/9

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1417. 
616.115/ 214

175 

OM366A I/9

7x M.B.
G4 /95-7

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1417. 
651.115

165 

OM366A VIII/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1417. 
616.115/ 214

165 

OM366A VIII/1

7x M.B.
G4 /95-7

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1

1 
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1419. 190 

OM 362

08/73 u 09/96 874445

u

1419. 190 

OM 401

08/73 u 09/96 874445

u

1419.

OM 402

05/74 u 12/83 874446

u

1419.

OM 403

05/74 u 12/87 874446

u

1419.

OM 422

04/85 u 874446

u

1419. 
616.046-048/ 447/ 448

192 

OM366LA I/2

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1419. 
616.046-048/ 447/ 448

192 

OM366LA II/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1419. 
383.022-024/ 447/ 448

192 827020 827022 831032 831033 807539 806018 830012
é 1 é 1 é

X
350DR 350L Dm69

1420 AK

3u 5599536

200 

OM 356, OM 366

09/89 u 09/96 874525

u

1420 LS

3u 5599536

200 

OM 356, OM 366

02/90 u 09/96 874525

u

1420,1420 L

3u 5599536

200 

OM 356, OM 366

12/87 u 09/96 874525

u

1420. 200 

OM 366

08/73 u 09/96 874445

u

1420.

OM 402

05/74 u 12/82 874446

u

1420.

OM 403

05/74 u 09/91 874446

u

1420. 
651.024/ 026/ 027/ 426/ 427/ 

522

201 

OM362/366

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1

 1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1420. 
616.046-048/ 447/ 448/ 542

201 

OM366LA I/2

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1420. 
616.046-048/ 447/ 448/ 542

201 

OM366LA II/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1422 F 

616.065

35234954u

224 

OM421/422

807537 806012

420LA

1422 F 
651.087

224 

OM441

6x M.B.
G4 /65-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1422 F 
651.032/ 034/ 036/ 037/ 131/ 

132/ 434/ 436/ 437/ 531/ 532

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1422 L 

616.426-428

35234954u

224 

OM421/422

807537 806012

420LA

1422 L 
651.087

224 

OM441

6x M.B.
G4 /65-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1422 L 
651.032/ 034/ 036/ 037/ 131/ 

132/ 434/ 436/ 437/ 531/ 532

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1422 LS 

616.521/ 522

35234954u

224 

OM421/422

807537 806012

420LA

1422 LS 
651.087

224 

OM441

6x M.B.
G4 /65-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1422 LS 
651.032/ 034/ 036/ 037/ 131/ 

132/ 434/ 436/ 437/ 531/ 532

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1422 S 

616.121/ 122

35234954u

224 

OM421/422

807537 806012

420LA

1422 S 
651.087

224 

OM441

6x M.B.
G4 /65-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1422 S 
651.032/ 034/ 036/ 037/ 131/ 

132/ 434/ 436/ 437/ 531/ 532

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1422.

OM 403

05/74 u 09/91 874446

u

1

1 
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1422. 220 

OM 421

08/73 u 09/96 874445

u

1422.

3u 5095724

220 

OM 421

08/73 u 09/96 874784

A

1422.

35095725u

220 

OM 421

08/73 u 09/96 874806

A

1422.

35104253u

220 

OM 421

05/82 u 10/90 874806

A

1422. 

616.024-028

35234954u

224 

OM421/422

807537 806012

420LA

1424.

3u 5599536

240 

OM 357

07/89 u 09/96 874525

u

1424.

OM 401

05/74 u 08/91 874446

u

1424. 240 

OM 402

08/73 u 09/96 874445

u

1424.

OM 403

05/74 u 03/91 874446

u

1424. 
651.042/ 044/ 046/ 047/ 121/ 

122/ 444/ 446/ 447/ 536/ 537

240 

OM401LA

M.B.
G4

805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1425 F 

615.065

35234954u

250 

OM421/422

807537 806012

420LA

1425 L 

616.426/ 428

35234954u

250 

OM421/422

807537 806012

420LA

1425.

OM 353

05/75 u 12/96 874446

u

1425.

OM 401

05/75 u 12/96 874446

u

1425. 250 

OM 422

08/73 u 09/96 874445

u

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1425.

3u 5104252

250 

OM 422

08/73 u 09/96 874784

A

1425.

35104253u

250 

OM 422

08/73 u 09/96 874806

A

1426 LS 
651.141/ 142/ 542

265 

OM442

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1426 S 
651.141/ 142/ 542

265 

OM442

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1428 F 

615.064/ 065

35234954u

280 

OM421/422

807537 806012

420LA

1428.

OM 401

05/75 u 12/91 874446

u

1428. 280 

OM 422

08/73 u 09/96 874445

u

1428.

3u 5104252

280 

OM 422

08/73 u 09/96 874784

A

1428.

35104253u

280 

OM 422

08/73 u 09/96 874806

A

1429.

OM 353

05/75 u 12/90 874446

u

1429. 290 

OM 442

08/73 u 09/96 874445

u

1429.

3u 5104252

290 

OM 442

08/73 u 09/96 874784

A

1429.

35104253u

290 

OM 442

08/73 u 09/96 874806

A

1514 K

3K156461u

140 

OM 356, OM 366

01/89 u 12/98 874635

u

1514,1514 L

3K032903u

140 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874635

u

1

1 
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1514.

3u K032902

140 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874606

u

1517 Cityliner 175 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

07/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1517 Cityliner 175 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

07/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1517 LK 
676.026-029/ 049/ 226-229

175 

OM366LA

6x M.B.
G3 /55-6

02/96 u 807512

330YB(G)

1517 LK Ecopower 
676.328-329/ 349/ 426-429

175 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1517 LK Ecopower 
676.328-329/ 349/ 426-429

175 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1517 LK Ecopower 
676.328-329/ 349/ 426-429

175 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1517 LK Ecopower 
676.328-329/ 349/ 426-429

175 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1517. 
676.045

175 

OM366

7x M.B.
G4 /95-7

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1520,1520 L

3u K075625

200 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874635

u

1520,1520 L

3K156461u

200 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874635

u

1520. 
677.022-025/ 054/ 055/ 222-

225/ 254/ 255

211 

OM366LA II/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1613. 130 

OM 353

08/73 u 09/96 874445

u

1613.

OM 353

05/75 u 12/87 874446

u

1613.

OM 401

05/75 u 12/85 874446

u

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1614. 135 

OM 366

04/84 u 03/91 874445

u

1614.

OM 402

05/75 u 03/81 874446

u

1614.

OM 422

05/80 u 11/96 874446

u

1617.

OM 353

08/73 u 09/96 874445

u

1617. 170 

OM 366

08/73 u 09/96 874445

u

1617.

OM 421

05/82 u 12/91 874446

u

1617.

OM 422

05/82 u 874446

u

1617. 
617.013/ 014/ 016/ 018/ 019/ 

111/ 316/ 414/ 416/ 418

175 

OM366A I/9

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1617. 
617.116/ 117

175 

OM366A I/9

7x M.B.
G4 /95-7

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1619. 190 

OM 362

08/73 u 09/96 874445

u

1619. 190 

OM 401

08/73 u 09/96 874445

u

1619.

OM 421

05/82 u 03/96 874446

u

1619.

OM 422

05/82 u 05/91 874446

u

1619. 
617.043/ 044/ 046-049/ 447/ 

448

201 

OM366LA I/2

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1619. 
617.043/ 044/ 046-049/ 447/ 

448

211 

OM366LA II/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1

1 
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1619. 
385.020/ 024/ 026-29/ 046-048/ 

054/ 055/ 070-072/ 122/ 146/ 

147/ 224/ 227-229

192 827020 827022 831032 831033 807539 806018 830012
é 1 é 1 é

X
350DR 350L Dm69

1620. 200 

OM 366

08/73 u 09/96 874445

u

1620. 200 

OM 421

05/82 u 03/87 874446

u

1620. 
617.043/ 044/ 046-049/ 447/ 

448

201 

OM366LA I/2

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1620. 
617.043/ 044/ 046-049/ 447/ 

448

201 

OM366LA II/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1622 AK 

617.326

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

1622 K 

617.126/ 127

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

1622 L 

617.424-428

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

1622 S 

617.121/ 122

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

1622.

OM 402

06/75 u 03/91 874446

u

1622. 220 

OM 421

08/73 u 09/96 874445

u

1622. 220 

OM 421

05/82 u 10/89 874445

u

1622.

3u 5144662

220 

OM 421

05/82 u 10/89 874784

A

1622.

35107149u

220 

OM 421

05/82 u 10/89 874806

A

1622.

35104253u

220 

OM 421

05/82 u 03/91 874806

A

1

 1
667N,R ➜ p26 - p57



668668

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1622.

3u 5104252
OM 421, OM 441

08/73 u 09/96 874784

A

1622.

35104253u
OM 421, OM 441

08/73 u 09/96 874806

A

1622. 

617.023-029

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

1623 AK 
387.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 154/ 222-224/ 226/ 

227

230 

OM403

807537 806012

420LA

1624. 240 

OM 402

08/73 u 09/96 874445

u

1624. 240 

OM 402

07/75 u 08/96 874446

u

1625. 250 

OM 422

08/73 u 09/96 874445

u

1625.

3u 5107148

250 

OM 422

08/73 u 09/96 874784

A

1625.

35107149u

250 

OM 422

08/73 u 09/96 874806

A

1626. 260 

OM 402

08/73 u 12/80 874445

u

1626. 260 

OM 421

07/82 u 02/91 874446

u

1626. 260 

OM 422

07/82 u 07/96 874446

u

1628 A 
621.219

280 

OM422

807537 806012

420LA

1628 L 
620.415/ 416/ 417/ 466

280 

OM422

807537 806012

420LA

1628 LS 
620.511/ 512/ 513/ 562/ 563

280 

OM422

807537 806012

420LA

1
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H

L

N
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AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1628 S 
620.110/ 111/ 112/ 113/ 162/ 

163

280 

OM422

807537 806012

420LA

1628.

OM 366

07/85 u 874446

u

1628.

OM 421

07/82 u 02/84 874446

u

1628. 280 

OM 422

08/73 u 09/96 874445

u

1628. 280 

OM 422

07/87 u 09/91 874446

u

1628. 
620.015/ 016/ 020/ 066

280 

OM422

807537 806012

420LA

1632 AK 
387.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 154/ 222-224/ 226/ 

227

320 

OM403

807537 806012

420LA

1632 AS 
387.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 154/ 222-224/ 226/ 

227

320 

OM403

807537 806012

420LA

1632 K 
387.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 154/ 222-224/ 226/ 

227

320 

OM403

807537 806012

420LA

1632 L 
387.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 154/ 222-224/ 226/ 

227

320 

OM403

807537 806012

420LA

1632 LS 
387.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 154/ 222-224/ 226/ 

227

320 

OM403

807537 806012

420LA

1632 S 
387.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 154/ 222-224/ 226/ 

227

320 

OM403

807537 806012

420LA

1632. 320 

OM 403

08/73 u 08/82 874445

u

1632.

OM 422

07/87 u 03/91 874446

u

1632.

OM 423

07/87 u 874446

u

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1632.

OM 442

07/87 u 07/91 874446

u

1633 L 
620.446/ 496

330 

OM422A/423

807538

420LB

1633 LS 
620.543/ 593

330 

OM422A/423

807538

420LB

1633 S 
620.142/ 143/ 192/ 193

330 

OM422A/423

807538

420LB

1633.

OM 402

08/73 u 12/96 874446

u

1633. 330 

OM 422

08/73 u 09/96 874445

u

1633.

OM 422

07/87 u 03/82 874446

u

1633. 
620.046/ 096

330 

OM422A/423

807538

420LB

1635. 350 

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

1636 LS 
620.026/ 122/ 123/ 523

360 

OM422A/423

807538

420LB

1636 S 
620.026/ 122/ 123/ 523

360 

OM422A/423

807538

420LB

1636.

OM 402

08/73 u 12/91 874446

u

1636. 350 

OM 423

08/73 u 09/96 874445

u

1638. 380 

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

1644. 440 

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1717 AK

3u 5599536

170 

OM 356, OM 366

09/89 u 08/94 874525

u

1717 K

3u 5599536

170 

OM 356, OM 366

09/89 u 08/94 874525

u

1717,1717 L

3u 5599536

170 

OM 356, OM 366

12/87 u 09/96 874525

u

1717. 
652.010/ 013-015/ 017/ 019/ 

316/ 415/ 417/ 419

175 

OM366A I/9

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1717. 
652.116/ 117

175 

OM366A I/9

7x M.B.
G4 /95-7

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1717. 
652.010/ 013-015/ 017/ 019/ 

316/ 415/ 417/ 419

165 

OM366A VIII/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1717. 
652.116/ 117

165 

OM366A VIII/1

7x M.B.
G4 /95-7

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1719. 190 

OM 401

09/73 u 08/82 874445

u

1719.

OM 402

08/73 u 12/91 874446

u

1720 S

3u 5599536

200 

OM 356, OM 366

02/90 u 08/94 874525

u

1720,1720 L

3u 5599536

200 

OM 356, OM 366

12/87 u 09/96 874525

u

1720.

3K032903u

200 

OM 357, OM 366

01/84 u 12/98 874635

u

1720. 
652.020/ 023-025/ 027-029/ 

121/ 428/ 429

201 

OM366LA II/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1722 AK 
652.033/ 034/ 035/ 036/ 037/ 

038/ 039/ 131/ 132/ 336/ 435/ 

436/ 437/ 438/ 439

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1722 AK 
652.136/ 137

224 

OM441

7x M.B.
G4 /95-7

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1

 1
671N,R ➜ p26 - p57



672672

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1722 K 
652.033/ 034/ 035/ 036/ 037/ 

038/ 039/ 131/ 132/ 336/ 435/ 

436/ 437/ 438/ 439

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1722 K 
652.136/ 137

224 

OM441

7x M.B.
G4 /95-7

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1722 L 
652.033/ 034/ 035/ 036/ 037/ 

038/ 039/ 131/ 132/ 336/ 435/ 

436/ 437/ 438/ 439

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1722 L 
652.136/ 137

224 

OM441

7x M.B.
G4 /95-7

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1726 K 
652.043/ 045/ 046/ 047/ 141/ 

142/ 346/ 446/ 447/ 448/ 

541/ 542

265 

OM442

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1726 K 
652.146

265 

OM442

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1726 L 
652.043/ 045/ 046/ 047/ 141/ 

142/ 346/ 446/ 447/ 448/ 

541/ 542

265 

OM442

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1726 L 
652.146

265 

OM442

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1726 LS 
652.043/ 045/ 046/ 047/ 141/ 

142/ 346/ 446/ 447/ 448/ 

541/ 542

265 

OM442

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1726 LS 
652.146

265 

OM442

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1726 S 
652.043/ 045/ 046/ 047/ 141/ 

142/ 346/ 446/ 447/ 448/ 

541/ 542

265 

OM442

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1726 S 
652.146

265 

OM442

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1729 AK 
655.316/ 317

290 

OM442

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1729 Heavy Duty 
655.015/ 016

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1729 K 
655.116/ 117

290 

OM442

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1729 K 
655.015/ 016/ 111/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 416/ 418/ 511/ 

512/ 513

290 

OM442

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1729 K Heavy Duty 
655.116/ 117

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1729 L 
655.015/ 016/ 111/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 416/ 418/ 511/ 

512/ 513

290 

OM442

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1729 L 
655.416/ 418

290 

OM442

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1729 L Heavy Duty 
655.416/ 418

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1729 LS 
655.015/ 016/ 111/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 416/ 418/ 511/ 

512/ 513

290 

OM442

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1729 LS Heavy Duty 
655.511/ 512/ 513

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1729 S 
655.015/ 016/ 111/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 416/ 418/ 511/ 

512/ 513

290 

OM442

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1729 S Heavy Duty 
655.111/ 112/ 113

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1733 L 
652.065/ 066/ 067/ 068/ 161/ 

162/ 163/ 465/ 466/ 467/ 468/ 

478/ 561/ 562/ 563

340 

OM441LA

16x M.B.
G155-16

88 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1733 LS 
652.065/ 066/ 067/ 068/ 161/ 

162/ 163/ 465/ 466/ 467/ 468/ 

478/ 561/ 562/ 563

340 

OM441LA

16x M.B.
G155-16

88 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1733 S 
652.065/ 066/ 067/ 068/ 161/ 

162/ 163/ 465/ 466/ 467/ 468/ 

478/ 561/ 562/ 563

340 

OM441LA

16x M.B.
G155-16

88 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1735 AF 
656.116/ 215

350 

OM442

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1735 AK 
655.327

350 

OM442A

88 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1735 K 
655.026/ 027/ 076/ 122/ 123/ 

127/ 172/ 173/ 426/ 476/ 522/ 

523/ 572/ 573

350 

OM442A

16x M.B.
G155-16

88 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1735 L 
655.026/ 027/ 076/ 122/ 123/ 

127/ 172/ 173/ 426/ 476/ 522/ 

523/ 572/ 573

366 

OM442A

16x M.B.
G155-16

88 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1735 LS 
655.026/ 027/ 076/ 122/ 123/ 

127/ 172/ 173/ 426/ 476/ 522/ 

523/ 572/ 573

366 

OM442A

16x M.B.
G155-16

88 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1735. 
655.026/ 027/ 076

350 

OM442A

88 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1735. 
655.327

350 08/89 u 08/94 809118 809119 808518 829023 806663 830032
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

1735. 
655.327

350 08/89 u 08/94 831388 829494 830102 830032

eDedZ
2x400 400

a

1735S 
655.026/ 027/ 076/ 122/ 123/ 

127/ 172/ 173/ 426/ 476/ 522/ 

523/ 572/ 573

366 

OM442A

16x M.B.
G155-16

88 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1748 S 

655.096/ 192/ 193

3K01805864u

492 

OM442LA

88 u 805642 805633 807734 806190 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1748 S,1748 LS

3u K011863

480 

OM 442

07/87 u 09/96 874525

u

1748,1748 L

3u K011863

480 

OM 442

07/87 u 09/96 874525

u

1748.

3K011864u

480 

OM 442

07/87 u 09/96 874633

u

1748. 
655.096/ 192/ 193/ 494/ 496/ 

592/ 593

3u K011863

492 

OM442LA

16x M.B.
G180-16

07/88 u 07/92 809118 809119 808518 829023 806663 830032
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

1748. 
655.096/ 192/ 193/ 494/ 496/ 

592/ 593

3u K011863

492 

OM442LA

16x M.B.
G180-16

07/88 u 07/92 831388 829494 830102 830032

eDedZ
2x400 400

a

1748. 
655.096/ 192/ 193/ 494/ 496/ 

592/ 593

3K011864u

492 

OM442LA

16x M.B.
G180-16

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1814. 135 

OM 366

04/84 u 03/91 874445

u

1814.

OM 421

08/73 u 09/96 874446

u

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1820 AK

3u 5599536

200 

OM 356, OM 366

07/93 u 09/96 874525

u

1820 K

3u 5599536

200 

OM 356, OM 366

05/92 u 09/96 874525

u

1820,1820 L

3u 5599536

200 

OM 356, OM 366

12/87 u 09/96 874525

u

1820. 
652.428/ 429/ 020-029/ 126/ 

127/ 316/ 326

201 12/87 u 09/96 827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

1824. 
652.003/ 004/ 005/ 006/ 007/ 

008/ 009/ 106/ 107/ 302/ 303/ 

405/ 406/ 407/ 408/ 409

240 

OM401LA

M.B.
G4

805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1827 AK 
652.302/ 303

270 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1827 L 
652.055/ 056/ 057/ 058/ 151/ 

152/ 153/ 455/ 456/ 457/ 458/ 

551/ 552/ 553

270 

OM401LA

6x M.B.
GV4 /110-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1827 L 
652.151-153/ 455-458/ 

551-553

270 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1827 S 
652.055/ 056/ 057/ 058/ 151/ 

152/ 153/ 455/ 456/ 457/ 458/ 

551/ 552/ 553

270 

OM401LA

6x M.B.
GV4 /110-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1827 S 
652.151-153/ 455-458/ 

551-553

270 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1827. 
652.053-059/ 459

270 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1831 L 
652.095/ 096/ 097/ 098/ 191/ 

192/ 193/ 303/ 495/ 496/ 497/ 

498/ 591/ 592/ 593

310 

OM401LA

16x M.B.
G135-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1831 LAS 
652.095/ 096/ 097/ 098/ 191/ 

192/ 193/ 303/ 495/ 496/ 497/ 

498/ 591/ 592/ 593

310 

OM401LA

16x M.B.
G135-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1831 LS 
652.095/ 096/ 097/ 098/ 191/ 

192/ 193/ 303/ 495/ 496/ 497/ 

498/ 591/ 592/ 593

310 

OM401LA

16x M.B.
G135-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1831.

3u 5765392

310 

OM 401

12/87 u 09/96 874633

u

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

1222 => 1929 (.../...)
1831.

3u 5765392

310 

OM 445

12/87 u 09/96 874633

u

1834 LS 
652.065-068/ 161-163/ 465/ 

562

340 

OM441LA

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1834 S 
652.065-068/ 161-163/ 465/ 

562

340 

OM441LA

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 A 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 A 
655.035-038/ 086/ 087/ 
132/ 133/ 138/ 182/ 183/ 
337/ 434/ 436/ 486/ 532/ 
533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G180-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 A 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G210-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 AK 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 AK 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G180-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 AK 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G210-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 K 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 K 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G180-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 K 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G210-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 L 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 L 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G180-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 L 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G210-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1
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1838 S 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 S 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G180-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1838 S 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G210-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 AK 
655.035/ 037/ 138/ 337/ 490/ 

492/ 591

435 

OM442LA

16x M.B.
G180-16

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 AK 
655.035/ 037/ 138/ 337/ 490/ 

492/ 591

435 

OM442LA

16x M.B.
G240-16

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 K 
655.035/ 037/ 138/ 337/ 490/ 

492/ 591

435 

OM442LA

16x M.B.
G180-16

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 K 
655.035/ 037/ 138/ 337/ 490/ 

492/ 591

435 

OM442LA

16x M.B.
G240-16

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 L 
655.093/ 190/ 191/ 490/ 492/ 

591

3K01805864u

435 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 LAK Fret Liner 
655.035/ 037/ 138/ 337/ 490/ 

492/ 591

435 

OM442LA

16x M.B.
G180-16

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 LAK Fret Liner 
655.035/ 037/ 138/ 337/ 490/ 

492/ 591

435 

OM442LA

16x M.B.
G240-16

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 LS 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 LS 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G180-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 LS 
655.035-038/ 086/ 087/ 132/ 

133/ 138/ 182/ 183/ 337/ 434/ 

436/ 486/ 532/ 533/ 582/ 583

381 

OM402LA

16x M.B.
G210-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 LS 
655.093/ 190/ 191/ 490/ 492/ 

591

3K01805864u

435 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1844 S 
655.093/ 190/ 191/ 490/ 492/ 

591

3K01805864u

435 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1
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1844 S,1844 LS

3u K011863
OM 440, OM 446

07/87 u 09/96 874525

u

1844,1844 L

3u K011863
OM 440, OM 446

07/87 u 09/96 874525

u

1844.

3K011864u
OM 440, OM 446

07/87 u 09/96 874633

u

1844. 
655.093/ 190/ 191/ 490/ 492/ 

591

435 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1850 LAS

3u K011863

500 

OM 440, OM 442

07/87 u 09/96 874525

u

1850 S 
655.096/ 192/ 193/ 494/ 496/ 

592/ 593

3K01805864u

435 

OM442LA

16x M.B.
G200-16

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1850 S,1850 LS

3u K011863

500 

OM 440, OM 442

07/87 u 09/96 874525

u

1850,1850 L

3u K011863

500 

OM 440, OM 442

07/87 u 09/96 874525

u

1850.

3K011864u

500 

OM 440, OM 442

07/87 u 09/96 874633

u

1853 S,1853 LS

3u K011863

530 

OM 446

07/87 u 09/96 874525

u

1853,1853 L

3u K011863

530 

OM 446

07/87 u 09/96 874525

u

1853.

3K011864u

530 

OM 446

07/87 u 09/96 874633

u

1853. 

655.593

3u K011863

530 

OM442LA (LEV)

16x M.B.
G240-16

01/96 u 809118 809119 808518 829023 806663 830030
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

1853. 

655.593

3u K011863

530 

OM442LA (LEV)

16x M.B.
G240-16

01/96 u 831388 829494 830102 830030

eDedZ
2x400 400

a

1919. 190 

OM 366

08/73 u 09/96 874446

u

1
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1919. 190 

OM 401

05/74 u 08/82 874445

u

1919.

OM 402

08/73 u 09/96 874446

u

1922 AK 

621.306/ 307

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

1922 AK 
656.005/ 006/ 008/ 009/ 101/ 

106/ 107/ 306/ 307

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1922 AK 
656.005/ 006/ 008/ 009/ 101/ 

106/ 107/ 306/ 307

224 

OM441

7x M.B.
G4 /95-7

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1922 Heavy Duty 
621.007/ 008

224 

OM421

807537 806012

420LA

1922 K 

621.106/ 107

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

1922 K 
656.005/ 006/ 008/ 009/ 101/ 

106/ 107/ 306/ 307

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1922 K 
656.005/ 006/ 008/ 009/ 101/ 

106/ 107/ 306/ 307

224 

OM441

7x M.B.
G4 /95-7

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1922 LK 
656.005/ 006/ 008/ 009/ 101/ 

106/ 107/ 306/ 307

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1922 LK 
656.005/ 006/ 008/ 009/ 
101/ 106/ 107/ 306/ 307

224 

OM441

7x M.B.
G4 /95-7

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1922 S 

621.101/ 102

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

1922 S 
656.005/ 006/ 008/ 009/ 101/ 

106/ 107/ 306/ 307

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1922 S 
656.005/ 006/ 008/ 009/ 101/ 

106/ 107/ 306/ 307

224 

OM441

7x M.B.
G4 /95-7

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1922.

OM 362

08/73 u 09/96 874446

u

1
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1922.

OM 401

08/73 u 09/96 874446

u

1922. 220 

OM 421

10/81 u 10/90 874445

u

1922.

3u 5114460

220 

OM 421

10/81 u 10/90 874784

A

1922.

35114461u

220 

OM 421

10/81 u 10/90 874806

A

1922.

35120521u

220 

OM 421

10/81 u 03/91 874806

A

1922.

35144663u

220 

OM 421

10/81 u 03/91 874806

A

1922.

OM 421

08/73 u 09/96 874446

u

1922. 

621.005-008

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

1926.

OM 366

08/73 u 09/96 874446

u

1926. 260 

OM 402

08/73 u 12/80 874445

u

1926.

OM 403

08/73 u 09/96 874446

u

1926.

OM 422

08/73 u 09/96 874446

u

1927 AK 
656.307

270 

OM401LA

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1928 A 
621.214/ 215

280 

OM422

807537 806012

420LA

1928 AK 
621.316/ 317

280 

OM422

807537 806012

420LA

1
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1928 AS 
621.312

280 

OM422

807537 806012

420LA

1928 K 
621.116/ 117

280 

OM422

807537 806012

420LA

1928 L 
346.031-034/ 043

280 

OM422

807537 806012

420LA

1928 LK 
346.031-034/ 043

280 

OM422

807537 806012

420LA

1928 LS 
346.031-034/ 043

280 

OM422

807537 806012

420LA

1928 S 
621.111/ 112/ 113/ 162/ 163

280 

OM422

807537 806012

420LA

1928.

OM 353

08/73 u 09/91 874446

u

1928.

OM 401

08/73 u 09/91 874446

u

1928.

OM 402

08/73 u 09/91 874446

u

1928.

OM 403

08/73 u 09/91 874446

u

1928.

OM 421

08/73 u 09/91 874446

u

1928. 280 

OM 422

08/73 u 09/96 874445

u

1928.

3u 5095724

280 

OM 422

01/80 u 03/91 874784

A

1928.

35095725u

280 

OM 422

01/80 u 03/91 874806

A

1928. 
621.015/ 016/ 017/ 066

280 

OM422

807537 806012

420LA

1
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1929 A 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 A 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 A 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 AK 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 AK 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 AK 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 AS 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 AS 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 AS 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 K 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 K 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 K 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 K 
656.015/ 16/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 416

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1929 L 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 L 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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1929 L 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 L Heavy Duty 
656.015/ 16/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 416

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1929 S 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 S 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 S 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 S Heavy Duty 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 S Heavy Duty 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 S Heavy Duty 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 214/ 215/ 312/ 316/ 

317/ 416

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1929 S Heavy Duty 
656.015/ 016/ 018/ 112/ 113/ 

116/ 117/ 416

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1929. 290 

OM 442 G155-16
07/88 u 08/94 874532

u

1929.

OM 443 G155-16
07/88 u 08/94 874532

u

1929.
G155-16

07/88 u 09/93 874532

u

1935. 350 

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

1938. 380 

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

1944.

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

1
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2035. 350 

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

2235. 350 

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

2238. 380 

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

2244.

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

2438. 380 

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

2444.

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

2635. 350 

OM 442

04/86 u 03/91 874527

u

2638. 380 

OM 442

01/81 u 12/86 874527

u

2644.

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

3038. 380 

OM 442

01/81 u 12/86 874527

u

3335. 350 

OM 442

04/86 u 03/91 874527

u

3544.

OM 442

08/73 u 09/96 874527

u

1932 => 2014
1932 A 
389.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 124/ 125/ 154/ 223

320 

OM403

807537 806012

420LA

1932 AK 
389.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 124/ 125/ 154/ 223

320 

OM403

807537 806012

420LA

1

1 
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1932 => 2014 (.../...)
1932 AS 
389.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 124/ 125/ 154/ 223

320 

OM403

807537 806012

420LA

1932 K 
389.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 124/ 125/ 154/ 223

320 

OM403

807537 806012

420LA

1932 LS 
389.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 124/ 125/ 154/ 223

320 

OM403

807537 806012

420LA

1932 S 
389.022-024/ 026/ 027/ 053/ 

054/ 122/ 124/ 125/ 154/ 223

320 

OM403

807537 806012

420LA

1932.

OM 362

08/73 u 09/91 874446

u

1932.

OM 402

08/73 u 09/91 874446

u

1932. 320 

OM 403

08/73 u 08/82 874445

u

1932. 320 

OM 403

08/73 u 09/91 874446

u

1932. 280 

OM 422

08/73 u 09/91 874446

u

1932. 320 

OM 422

08/73 u 09/91 874446

u

1932.

OM 423

08/73 u 09/91 874446

u

1933 LS 
621.542/ 543/ 592

330 

OM422A/423

807538

420LB

1933 S 
621.142/ 143/ 192

330 

OM422A/423

807538

420LB

1933. 320 

OM 403

08/73 u 09/91 874446

u

1933. 280 

OM 422

08/73 u 09/90 874446

u

1
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1932 => 2014 (.../...)
1933. 330 

OM 422

08/73 u 09/96 874445

u

1933. 
621.046/ 047/ 096/ 097

330 

OM422A/423

807538

420LB

1935 AK 
656.024/ 025/ 026/ 028/ 074/ 

076/ 078/ 122/ 123/ 127/ 172/ 

322/ 327

350 

OM422A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1935 AS 
656.024/ 025/ 026/ 028/ 074/ 

076/ 078/ 122/ 123/ 127/ 172/ 

322/ 327

350 

OM422A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1935 LAS 
656.024/ 025/ 026/ 028/ 074/ 

076/ 078/ 122/ 123/ 127/ 172/ 

322/ 327

350 

OM422A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1935 S 
656.024/ 025/ 026/ 028/ 074/ 

076/ 078/ 122/ 123/ 127/ 172/ 

322/ 327

350 

OM422A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1935.

OM 353

08/73 u 09/89 874446

u

1935.

OM 366

08/73 u 09/89 874446

u

1935. 350 

OM 442

09/87 u 03/91 874445

u

1935. 
656.215

350 

OM442

805711 805514 806610
M

430DTE Dm120TCD

1935. 
656.024-026/ 028/ 074/ 076/ 

078

350 

OM442A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1936 AK 
621.327

360 

OM422A/423

807538

420LB

1936 AS 
621.322

360 

OM422A/423

807538

420LB

1936 K 
621.127

360 

OM422A/423

807538

420LB

1936 LS 
621.522

360 

OM422A/423

807538

420LB

1
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1932 => 2014 (.../...)
1936 S 
621.122/ 123

360 

OM422A/423

807538

420LB

1936. 130 

OM 353

08/73 u 09/87 874446

u

1936.

OM 403

08/73 u 09/87 874446

u

1936. 360 

OM 423

08/73 u 09/96 874445

u

1936. 
621.025/ 026/ 075

360 

OM422A/423

807538

420LB

1948.

3u K011863

480 

OM 442

09/88 u 07/92 874525

u

1948.

3K011864u

480 

OM 442

09/88 u 07/92 874633

u

1948. 

656.094/ 095/ 096

3u K011863

492 

OM442LA

16x M.B.
G180-16

09/88 u 07/92 809118 809119 808518 829023 806663 830032
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

1948. 

656.094/ 095/ 096

3u K011863

492 

OM442LA

16x M.B.
G180-16

09/88 u 07/92 831388 829494 830102 830032

eDedZ
2x400 400

a

1948. 

656.094/ 095/ 096

3K011864u

492 

OM442LA

16x M.B.
G180-16

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1948. 

656.094/ 095/ 096

3u K011863

492 

OM442LA

16x M.B.
G4 /180-16

09/88 u 07/92 809118 809119 808518 829023 806663 830030
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

1948. 

656.094/ 095/ 096

3u K011863

492 

OM442LA

16x M.B.
G4 /180-16

09/88 u 07/92 831388 829494 830102 830030

eDedZ
2x400 400

a

1948. 

656.094/ 095/ 096

3K01805864u

492 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2024 => 2550
2024 AK 
656.307

240 

OM401LA

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1

 1
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2024 => 2550 (.../...)
2024 AK 
656.045/ 046/ 048/ 049/ 109/ 

309

240 

OM401LA

805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2024 K 
656.307

240 

OM401LA

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2024 K 
656.045/ 046/ 048/ 049/ 109/ 

309

240 

OM401LA

805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2025.

OM 353

08/73 u 09/85 874446

u

2025. 250 

OM 422

08/83 u 03/91 874445

u

2026.

OM 362

08/73 u 09/85 874446

u

2026. 260 

OM 402

10/76 u 10/80 874445

u

2027 AK 
656.309

270 

OM401LA

805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2028 A 6x6 
624.202/ 203/ 304

280 

OM422

807537 806012

420LA

2028 LS 6x2/4 
622.505/ 555

280 

OM422

807537 806012

420LA

2028.

OM 353

08/73 u 09/84 874446

u

2028.

OM 366

08/73 u 09/85 874446

u

2028. 280 

OM 422

01/80 u 06/89 874445

u

2028.

3u 5095724

280 

OM 422

01/80 u 06/89 874784

A

2028.

35095725u

280 

OM 422

01/80 u 06/89 874806

A

1

1 
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2024 => 2550 (.../...)
2031. 
656.011/ 012/ 014/ 142/ 147/ 

205/ 214/ 302

310 

OM401LA

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2032 S 
391.320

320 

OM403

807537 806012

420LA

2032.

OM 401

08/73 u 09/84 874446

u

2032. 320 

OM 403

08/75 u 09/83 874445

u

2033 LS 6x2/4 
622.520/ 570

330 

OM422A/423

807538

420LB

2033.

OM 421

08/73 u 09/83 874446

u

2033. 330 

OM 422

12/81 u 05/87 874445

u

2034. 340 

OM441LA

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2036 LS 6x2/4 
622.510

360 

OM422A/423

807538

420LB

2036.

OM 402

08/73 u 09/82 874446

u

2036.

OM 422

08/73 u 09/82 874446

u

2036. 360 

OM 423

03/84 u 03/91 874445

u

2036. 360 

OM 442

01/80 u 06/89 874445

u

2036.

3u 5095724

360 

OM 442

01/80 u 06/89 874784

A

2036.

35095725u

360 

OM 442

01/80 u 06/89 874806

A

1
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2024 => 2550 (.../...)
2038 AK 
655.337

381 

OM442LA

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2038. 380 

OM 402

11/91 u 09/96 874525

u

2038. 
656.034-036/ 038/ 085/ 086/ 

088/ 132/ 332

381 

OM402LA

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2038S 380 

OM 402

12/92 u 09/96 874525

u

2038S

OM 440

12/92 u 09/96 874525

u

2038S 380 

OM 446

01/94 u 09/96 874525

u

2039. 381 

OM442LA (LEV)

16x M.B.
G210-16

01/96 u 805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2044 S

3u K011863
OM 440, OM 446

01/92 u 09/96 874525

u

2044.

3u K011863
OM 440, OM 446

01/92 u 09/96 874525

u

2044.

3K011864u
OM 440, OM 446

01/92 u 09/96 874633

u

2044. 

656.091/ 092/ 093

3K01805864u

435 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2044. 435 

OM442LA (LEV)

16x M.B.
G240-16

01/96 u 805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2044. 

656.091/ 092/ 093/ 190

3u K011863

435 01/92 u 809118 809119 808518 829023 806663 830032
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

2044. 

656.091/ 092/ 093/ 190

3u K011863

435 01/92 u 831388 829494 830102 830032

eDedZ
2x400 400

a

2050 S

3u K011863

500 

OM 440, OM 442

01/91 u 09/96 874525

u

1

1 
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2024 => 2550 (.../...)
2050.

3K011864u

500 

OM 440, OM 442

01/91 u 09/96 874633

u

2050.

3u K011863

500 

OM 442, OM 446

01/91 u 09/96 874525

u

2050.

3K011864u

500 

OM 442, OM 446

01/91 u 09/96 874633

u

2050. 

656.094/ 095/ 096/ 192

3K01805864u

503 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2050. 

656.094/ 095/ 096/ 192

3u K011863

503 01/91 u 809118 809119 808518 829023 806663 830030
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

2050. 

656.094/ 095/ 096/ 192

3u K011863

503 01/91 u 831388 829494 830102 830030

eDedZ
2x400 400

a

2053. 530 

OM442LA (LEV)

16x M.B.
G240-16

01/96 u 809118 809119 808518 829023 806663 830032
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

2053. 530 

OM442LA (LEV)

16x M.B.
G240-16

01/96 u 831388 829494 830102 830032

eDedZ
2x400 400

a

2219. 190 

OM 362

08/73 u 09/96 874445

u

2219. 190 

OM 401

08/73 u 09/96 874445

u

2219.

OM 402

08/73 u 09/81 874446

u

2219. 280 

OM 422

08/73 u 09/82 874446

u

2219.

OM 422

08/73 u 09/80 874446

u

2219. 
619.011/ 012/ 014/ 203/ 204/ 

411/ 412/ 414

192 

OM362LA I/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

2219. 
385.323/ 325/ 523/ 525/ 528

192 827020 827022 831032 831033 807539 806018 830012
é 1 é 1 é

X
350DR 350L Dm69

1
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2024 => 2550 (.../...)
2220.

OM 366

08/73 u 09/96 874445

u

2220.

OM 423

08/73 u 09/80 874446

u

2222 6x2 

619.017/ 019

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

2222 6x2/4 

619.208/ 209

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

2222 6x4 

619.036/ 037/ 038

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

2222 6x4 Heavy Duty 
619.037/ 038

224 

OM421

807537 806012

420LA

2222 B 6x4 
619.045/ 047

224 

OM421

807537 806012

420LA

2222 K 6x4 

619.137/ 138

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

2222 K 6x4 Heavy Duty 
68059138

224 

OM421

807537 806012

420LA

2222 L 6x2 

619.417/ 419

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

2222 L 6x2 Heavy Duty 

619.417/ 419

3234954u

224 

OM421

807537 806012

420LA

2222.

OM 401

08/73 u 09/80 874446

u

2222. 220 

OM 421

08/73 u 09/96 874445

u

2222.

3u 5095724

220 

OM 421

05/82 u 03/91 874784

A

2222.

35095725u

220 

OM 421

05/82 u 03/91 874806

A

1

1 
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2024 => 2550 (.../...)
2222.

35144663u

220 

OM 421

05/82 u 03/91 874806

A

2222.

OM 421

05/82 u 03/91 874445

u

2222.

3u 5144662
OM 421, OM 441

05/82 u 03/91 874784

A

2222.

35144663u
OM 421, OM 441

05/82 u 03/91 874806

A

2222. 280 

OM 422

08/73 u 09/80 874446

u

2222.

OM 422

08/73 u 874446

u

2224 6x4 240 

OM402

08/76 807537 806012

420LA

2224 B

34372224u

240 

OM402

09/76 u 807537 806012

420LA

2224 B 
385.394/ 396/ 398

240 

OM403

807537 806012

420LA

2224. 240 

OM 402

05/75 u 03/84 874445

u

2224.

OM 402

08/73 u 03/83 874446

u

2224.

OM 403

08/73 u 08/87 874446

u

2224.

OM 442

08/73 u 874446

u

2225 B 6x4 
619.048/ 049

250 

OM422

807537 806012

420LA

2225. 250 

OM 422

08/83 u 03/82 874446

u

1
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2024 => 2550 (.../...)
2225. 250 

OM 422

08/83 u 03/91 874445

u

2226 6x4 

395.372/ 472

34372224u

256 

OM402

807537 806012

420LA

2226.

OM 401

09/73 u 08/96 874446

u

2226. 260 

OM 402

08/73 u 09/96 874445

u

2228 6x2 
623.006/ 007/ 008/ 009/ 058

280 

OM422

807537 806012

420LA

2228 6x4 
623.032/ 033/ 130

280 

OM422

807537 806012

420LA

2228 L 6x2 
623.407/ 408/ 458

280 

OM422

807537 806012

420LA

2228 S 6x4 
623.180

280 

OM422

807537 806012

420LA

2228. 130 

OM 353

09/75 u 12/96 874446

u

2228.

OM 401

09/75 u 12/91 874446

u

2228. 280 

OM 422

08/73 u 09/96 874445

u

2232 L 
393.321/ 325/ 326/ 384-387/ 

521/ 585/ 586

320 

OM403

807537 806012

420LA

2232 S 
393.321/ 325/ 326/ 384-387/ 

521/ 585/ 586

320 

OM403

807537 806012

420LA

2232.

OM 353

09/75 u 12/84 874446

u

2232.

OM 401

09/75 u 12/84 874446

u

1
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2024 => 2550 (.../...)
2232. 320 

OM 403

08/73 u 09/96 874445

u

2233 L 6x2 
623.423/ 473

330 

OM422A/423

807538

420LB

2233 S 6x4 
623.145/ 195

330 

OM422A/423

807538

420LB

2233. 130 

OM 353

09/75 u 12/84 874446

u

2233. 330 

OM 422

08/73 u 09/96 874445

u

2233. 
623.023/ 048/ 073

330 

OM422A/423

807538

420LB

2236 6x2 
623.058

360 

OM422

807537 806012

420LA

2236 S 6x4 
623.135

360 

OM422A/423

807538

420LB

2236.

OM 401

09/75 u 09/91 874446

u

2236. 260 

OM 402

09/75 u 12/81 874446

u

2236. 360 

OM 423

09/82 u 03/91 874445

u

2236. 
623.012/ 013

360 

OM422A/423

807538

420LB

2320 L

3u 5599536

200 

OM 356, OM 366

12/87 u 09/96 874525

u

2420,2420 L

3u 5599536
OM 356, OM 366

12/87 u 09/96 874525

u

2422 B 
653.017/ 019/ 036/ 037/ 038/ 

074/ 076/ 137/ 138/ 417/ 419--

654.416/ 417/ 418--656.009

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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2024 => 2550 (.../...)
2422 B 
653.017/ 019/ 036/ 037/ 038/ 

074/ 076/ 137/ 138/ 417/ 419--

654.416/ 417/ 418--656.009

224 

OM441

7x M.B.
G4 /95-7

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2422 K 
653.017/ 019/ 036/ 037/ 038/ 

074/ 076/ 137/ 138/ 417/ 419--

654.416/ 417/ 418--656.009

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2422 K 
653.017/ 019/ 036/ 037/ 038/ 

074/ 076/ 137/ 138/ 417/ 419--

654.416/ 417/ 418--656.009

224 

OM441

7x M.B.
G4 /95-7

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2422 L 
653.017/ 019/ 036/ 037/ 038/ 

074/ 076/ 137/ 138/ 417/ 419--

654.416/ 417/ 418--656.009

224 

OM441

6x M.B.
G4 /95-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2422 L 
653.017/ 019/ 036/ 037/ 038/ 

074/ 076/ 137/ 138/ 417/ 419--

654.416/ 417/ 418--656.009

224 

OM441

7x M.B.
G4 /95-7

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2425.

OM 353

09/75 u 09/84 874446

u

2425. 250 

OM 422

04/85 u 03/91 874445

u

2426 B 
653.044/ 077/ 079--654.422

260 

OM422

6x M.B.
G4 /95-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2426 B 
653.044/ 077/ 079--654.422

260 

OM422

7x M.B.
G4 /95-7

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2426 L 
653.044/ 077/ 079--654.422

256 

OM422

6x M.B.
G4 /95-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2426 L 
653.044/ 077/ 079--654.422

256 

OM422

7x M.B.
G4 /95-7

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2426.

OM 442

01/90 u 08/94 874525

u

2429 K 
656.015/ 016/ 018/ 416--

657.105/ 505--658.001/ 006-

009/ 032/ 033/ 130/ 132/ 134/ 

407/ 408

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2429 K 
656.015/ 016/ 018/ 416--

657.105/ 505--658.001/ 006-

009/ 032/ 033/ 130/ 132/ 134/ 

407/ 408

290 

OM442

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2429 K 
658.132/ 134/ 407/ 408

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

1
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2024 => 2550 (.../...)
2429 L 
656.015/ 016/ 018/ 416--

657.105/ 505--658.001/ 006-

009/ 032/ 033/ 130/ 132/ 134/ 

407/ 408

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2429 L 
656.015/ 016/ 018/ 416--

657.105/ 505--658.001/ 006-

009/ 032/ 033/ 130/ 132/ 134/ 

407/ 408

290 

OM442

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2429 L 
657.105/ 505--658.006-009/ 

032/ 033/ 130

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2429 L Heavy Duty 
658.132/ 134/ 407/ 408

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2429 LS 
656.015/ 016/ 018/ 416--

657.105/ 505--658.001/ 006-

009/ 032/ 033/ 130/ 132/ 134/ 

407/ 408

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2429 LS 
656.015/ 016/ 018/ 416--

657.105/ 505--658.001/ 006-

009/ 032/ 033/ 130/ 132/ 134/ 

407/ 408

290 

OM442

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2429 LS 
657.105/ 505--658.006-009/ 

032/ 033/ 130

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2429 S 
656.015/ 016/ 018/ 416--

657.105/ 505--658.001/ 006-

009/ 032/ 033/ 130/ 132/ 134/ 

407/ 408

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2429 S 
656.015/ 016/ 018/ 416--

657.105/ 505--658.001/ 006-

009/ 032/ 033/ 130/ 132/ 134/ 

407/ 408

290 

OM442

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2429 S 
657.105/ 505--658.006-009/ 

032/ 033/ 130

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2429 S Heavy Duty 
657.105/ 505--658.006-009/ 

032/ 033/ 130

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2429. 290 

OM 442

07/88 u 08/94 874525

u

2431. 310 

OM401LA

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2433 6x2 
621.046, 623.023

330 

OM422A/423

807538

420LB

2433 L 
652.067/ 163--653.061-064/ 

158/ 461-464/ 475--654.155/ 

422/ 555

340 

OM441LA

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1
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2024 => 2550 (.../...)
2433 LS 
652.067/ 163--653.061-064/ 

158/ 461-464/ 475--654.155/ 

422/ 555

340 

OM441LA

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2433 S 
652.067/ 163--653.061-064/ 

158/ 461-464/ 475--654.155/ 

422/ 555

340 

OM441LA

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2433.

OM 401

09/75 u 09/84 874446

u

2433. 330 

OM 422

10/80 u 09/96 874445

u

2433.

3u 5765392

330 

OM 441

12/87 u 09/96 874633

u

2434 L 
658.408

340 

OM441LA

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2435 L 
656.025/ 026/ 028/ 074/ 076/ 

327--657.110/ 510/ 560--

658.012/ 013/ 016-019/ 038/ 

063/ 116/ 135/ 137/ 139/ 

413/ 463

350 

OM442A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2435 LS 
656.025/ 026/ 028/ 074/ 076/ 

327--657.110/ 510/ 560--

658.012/ 013/ 016-019/ 038/ 

063/ 116/ 135/ 137/ 139/ 

413/ 463

366 

OM442A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2435 S 
656.025/ 026/ 028/ 074/ 076/ 

327--657.110/ 510/ 560--

658.012/ 013/ 016-019/ 038/ 

063/ 116/ 135/ 137/ 139/ 

413/ 463

366 

OM442A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2448 L 
657.510

492 

OM442LA

88 u 805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2448 LS

3u K011863

480 

OM 442

07/88 u 07/92 874525

u

2448 S

3u K011863

480 

OM 442

07/88 u 07/92 874525

u

2448,2448 L

3u K011863

480 

OM 442

07/87 u 09/96 874525

u

2448.

3K011864u

480 

OM 442

07/87 u 09/96 874633

u

1
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2024 => 2550 (.../...)
2448. 
657.585/ 658.070/ 071/ 073/ 

195/ 473

3u K011863

492 

OM422LA

16x M.B.
G180-16

01/92 u 809118 809119 808518 829023 806663 830030
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

2448. 
657.585/ 658.070/ 071/ 073/ 

195/ 473

3u K011863

492 

OM422LA

16x M.B.
G180-16

01/92 u 831388 829494 830102 830030

eDedZ
2x400 400

a

2448. 
657.585,  658.070/ 071/ 073/ 

195/ 473

3K011864u

492 

OM422LA

16x M.B.
G180-16

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2448. 
657.585/ 658.070/ 071/ 073/ 

195/ 473

3u K011863

492 

OM422LA

16x M.B.
G4 /180-16

01/92 u 809118 809119 808518 829023 806663 830032
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

2448. 
657.585/ 658.070/ 071/ 073/ 

195/ 473

3u K011863

492 

OM422LA

16x M.B.
G4 /180-16

01/92 u 831388 829494 830102 830032

eDedZ
2x400 400

a

2448. 

658.070/ 071/ 073/ 195/ 473

3K01805864u

492 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2524. 
653.022/ 024/ 031-033/ 427/ 

428--654.426-428

3K017132u

192 

OM401

805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2524. 
653.022/ 024/ 031-033/ 427/ 

428--654.426-428

3u K017131

192 

OM401

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2527 B 
653.070/ 072

270 

OM401LA

805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2527. 
653.047/ 49/ 070/ 072--

654.432/ 433

270 

OM401LA

9x M.B.
G155-9

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2529. 
656.215

290 

OM443A

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2531. 
653.051-054/ 451-454--

654.428

310 

OM401LA

16x M.B.
G135-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2534 L 
652.065--653.061-064/ 461-

465--654.155/ 555

340 

OM441

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2534 LS 
652.065--653.061-064/ 461-

465--654.155/ 555

340 

OM441

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2534 S 
652.065--653.061-064/ 461-

465--654.155/ 555

340 

OM441

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1
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2534.

3u 5765392

340 

OM 441, OM 445

12/87 u 09/96 874633

u

2535 L 
658.038

350 

OM442A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2538 K 
655.035/ 037/ 138/ 337--

657.120/ 520/ 570--658.023/ 

024/ 026-029/ 043/ 076/ 078/ 

079/ 146/ 147/ 149/ 418/ 419/ 

468/ 469

381 

OM402LA/442A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2538 L 
655.035/ 037/ 138/ 337--

657.120/ 520/ 570--658.023/ 

024/ 026-029/ 043/ 076/ 078/ 

079/ 146/ 147/ 149/ 418/ 419/ 

468/ 469

381 

OM402LA/442A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2538 LK 
655.035/ 037/ 138/ 337--

657.120/ 520/ 570--658.023/ 

024/ 026-029/ 043/ 076/ 078/ 

079/ 146/ 147/ 149/ 418/ 419/ 

468/ 469

381 

OM402LA/442A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2538 LS 
655.035/ 037/ 138/ 337--

657.120/ 520/ 570--658.023/ 

024/ 026-029/ 043/ 076/ 078/ 

079/ 146/ 147/ 149/ 418/ 419/ 

468/ 469

381 

OM402LA/442A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2538. 380 

OM 402

07/87 u 09/96 874525

u

2538.

OM 440

07/87 u 09/96 874525

u

2538.

OM 440

03/91 u 09/96 874525

u

2538.

OM 440, OM 442

03/91 u 09/96 874525

u

2538.

OM 440, OM 446

07/87 u 09/96 874525

u

2538. 380 

OM 446

07/87 u 09/96 874525

u

2539. 381 

OM442LA (LEV)

16x M.B.
G210-16

01/96 u 805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2544 A 
656.327--657.138/ 337/ 

570--658.043/ 135/ 136/ 146/ 

147/ 419

435 

OM440/442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1
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2544 K 
656.327--657.138/ 337/ 

570--658.043/ 135/ 136/ 146/ 

147/ 419

435 

OM440/442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2544 L 
656.327--657.138/ 337/ 

570--658.043/ 135/ 136/ 146/ 

147/ 419

435 

OM440/442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2544 LS 
656.327--657.138/ 337/ 

570--658.043/ 135/ 136/ 146/ 

147/ 419

435 

OM440/442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2544 S 
656.327--657.138/ 337/ 

570--658.043/ 135/ 136/ 146/ 

147/ 419

290 

OM440/442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2544 S, LS

3u K011863
OM 440, OM 446

01/92 u 09/96 874525

u

2544,2544 L

3u K011863
OM 440, OM 446

07/87 u 09/96 874525

u

2544.

3K011864u
OM 440, OM 446

07/87 u 09/96 874633

u

2544. 435 

OM442LA (LEV)

16x M.B.
G240-16

01/96 u 805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2544. 
658.050/ 051/ 053/ 190/ 470

435 

OM442LA I/3

16x M.B.
G180-16

809118 809119 808518 829023 806663 830030
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

2544. 
658.050/ 051/ 053/ 190/ 470

435 

OM442LA I/3

16x M.B.
G180-16

831388 829494 830102 830030

eDedZ
2x400 400

a

2550 S, 2550 LS

3u K011863

500 

OM 440, OM 442

01/91 u 09/96 874525

u

2550,2550 L

3u K011863

500 

OM 440, OM 442

07/87 u 09/96 874525

u

2550.

3K011864u

500 

OM 440, OM 442

07/87 u 09/96 874633

u

2550. 
656.028/ 327--658.147

503 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1
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2553 => 3529
2553 S, 2553 LS

3u K011863

530 

OM 446

01/96 u 09/96 874525

u

2553,2553 L

3u K011863

530 

OM 446

07/87 u 09/96 874525

u

2553.

3K011864u

530 

OM 446

07/87 u 09/96 874633

u

2553. 530 

OM442LA (LEV)

16x M.B.
G240-16

01/96 u 809118 809119 808518 829023 806663 830032
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

2553. 530 

OM442LA (LEV)

16x M.B.
G240-16

01/96 u 831388 829494 830102 830032

eDedZ
2x400 400

a

2626 6x4 A 
395.412/ 415/ 442/ 443/ 444

256 

OM402

807537 806012

420LA

2626 6x4 K Heavy Duty 
395.342/ 344

256 

OM402

807537 806012

420LA

2626 6x4 S Heavy Duty 
395.312/ 315/ 316

256 

OM402

807537 806012

420LA

2626 AB 

395.372/ 472

34372224u

256 

OM402

807537 806012

420LA

2626 AK 
395.412/ 415/ 442/ 443/ 444

256 

OM402

807537 806012

420LA

2626 AS Heavy Duty 
395.412/ 415/ 442/ 443/ 444

256 

OM402

807537 806012

420LA

2626 B 

395.372/ 472

34372224u

256 

OM402

807537 806012

420LA

2626. 130 

OM 353

09/75 u 05/91 874446

u

2626. 260 

OM 402

08/73 u 03/81 874445

u

2626. 360 

OM 423

09/82 u 03/83 874446

u

1
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2626.

OM 442

09/87 u 03/96 874446

u

2628 6x2 
623.007/ 009

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 6x4 
624.032/ 033

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 A 
624.232/ 331/ 333/ 334

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 A 6x6 
624.232/ 233

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 AK 
624.232/ 331/ 333/ 334

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 AK 6x6 
624.333/ 334

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 AS 6x6 
624331

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 AS 6x6 Heavy Duty 
624.232/ 331/ 333/ 334

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 B 6x4 
624030

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 K 
624.032/ 033/ 131/ 132/ 134

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 K 6x4 
624.132/ 134

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 L 
343.031/ 033/ 034/ 044

320 

OM403

807537 806012

420LA

2628 L 6x4 
624.131

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628 LK 
343.031/ 033/ 034/ 044

280 

OM403

807537 806012

420LA

1
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2628 LS 
343.031/ 033/ 034/ 044

320 

OM403

807537 806012

420LA

2628 S 
624131

280 

OM422

807537 806012

420LA

2628.

OM 402

10/76 u 10/82 874446

u

2628. 280 

OM 422

02/80 u 08/89 874445

u

2628.

3u 5095724

280 

OM 422

02/80 u 03/91 874784

A

2628.

35095725u

280 

OM 422

02/80 u 03/91 874806

A

2628.

OM 422

10/80 u 11/82 874446

u

2628.

OM 442

09/87 u 02/91 874446

u

2628.

OM 443

01/90 u 03/91 874445

u

2628.

3u 5095724
OM 443

01/90 u 03/91 874784

A

2628.

35095725u
OM 443

01/90 u 03/91 874806

A

2629 A

OM 402

16x ZF
GF420X /ZF 16S-
130

07/88 u 08/94 874525

u

2629 A

OM 440

16x ZF
GF420X /ZF 16S-
130

07/88 u 08/94 874525

u

2629 A

OM 440, OM 442

16x ZF
GF420X /ZF 16S-
130

07/88 u 08/94 874525

u

2629 A 290 

OM 442

16x ZF
GF420X /ZF 16S-
130

07/88 u 08/94 874525

u

1

1 
704 N,R ➜ p26 - p57



705705

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

2553 => 3529 (.../...)
2629 A

OM 442

16x ZF
GF420X /ZF 16S-
130

07/88 u 08/94 874525

u

2629 A

OM 443

16x ZF
GF420X /ZF 16S-
130

07/88 u 08/94 874525

u

2629 A 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 A 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 A 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 AK 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 AK 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 AK 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 
132/ 134/ 232/ 233/ 331/ 
333/ 334

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 AS 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 AS 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 AS 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 B 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 B 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 B 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 K 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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2629 K 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 K 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 K Heavy Duty 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 K Heavy Duty 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 K Heavy Duty 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 K Heavy Duty 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2629 S 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

6x M.B.
GV4 /110-6

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 S 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134/ 232/ 233/ 331/ 333/ 334

290 

OM422

9x M.B.
G125-9

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 S 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 
132/ 134/ 232/ 233/ 331/ 
333/ 334

290 

OM422

16x M.B.
G125-16

88 u 805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

2629 S 
659.030/ 032/ 033/ 131/ 132/ 

134

290 

OM442

88 u 805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

2629 S 6x4 Heavy Duty 
624.032/ 033/ 131/ 132/ 134

290 

OM422

807537 806012

420LA

2629.

OM 402 G155-16
07/88 u 08/94 874532

u

2629.

OM 440 G155-16
07/88 u 08/94 874532

u

2629.

OM 440, OM 442 G155-16
07/88 u 08/94 874532

u

2629. 290 

OM 442 G155-16
07/88 u 08/94 874532

u

1
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2629. 290 

OM 442

07/88 u 08/94 874525

u

2629.

OM 442 G155-16
07/88 u 08/94 874532

u

2629.

OM 443 G155-16
07/88 u 08/94 874532

u

2631. 
659.000/ 002/ 003/ 101/ 102/ 

104/ 203/ 301/ 303/ 304

192 

OM401

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2631. 313 

OM441LA

16x M.B.
G210-16

01/96 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2632 A 
395.322/ 325/ 326/ 352/ 354/ 

422/ 425/ 452/ 453/ 454

320 

OM403

807537 806012

420LA

2632 AK 
395.322/ 325/ 326/ 352/ 354/ 

422/ 425/ 452/ 453/ 454

320 

OM403

807537 806012

420LA

2632 AS 
395.322/ 325/ 326/ 352/ 354/ 

422/ 425/ 452/ 453/ 454

320 

OM403

807537 806012

420LA

2632 K 
395.322/ 325/ 326/ 352/ 354/ 

422/ 425/ 452/ 453/ 454

320 

OM403

807537 806012

420LA

2632 S 
395.322/ 325/ 326/ 352/ 354/ 

422/ 425/ 452/ 453/ 454

320 

OM403

807537 806012

420LA

2632. 320 

OM 403

08/73 u 09/83 874445

u

2632.

OM 421

10/81 u 03/83 874446

u

2632. 320 

OM 422

10/80 u 874446

u

2632.

OM 423

10/81 u 03/91 874446

u

2633 S 6x4 
624.146/ 196

330 

OM422A/423

807538

420LB

1
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2633.

OM 421

10/81 u 03/82 874446

u

2633. 330 

OM 422

05/82 u 05/87 874445

u

2633. 
623.023/ 073/ 624.048

330 

OM422A/423

807538

420LB

2634 S 
659.101/ 303

340 

OM401

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2635 A 
658.019--659.038/ 136/ 137/ 

139/ 186/ 237/ 336/ 338/ 339

350 

OM422A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2635 AK 
658.019--659.038/ 136/ 137/ 

139/ 186/ 237/ 336/ 338/ 339

366 

OM422A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2635 AK 
656.215/ 659.333

350 

OM442/442A

805711 805514 806610
M

430DTE Dm120TCD

2635 AS 
658.019--659.038/ 136/ 137/ 

139/ 186/ 237/ 336/ 338/ 339

366 

OM422A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2635 K 
658.019--659.038/ 136/ 137/ 

139/ 186/ 237/ 336/ 338/ 339

366 

OM422A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2635 L 
658.019--659.038/ 136/ 137/ 

139/ 186/ 237/ 336/ 338/ 339

366 

OM422A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2635 L 
656.215/ 659.333

366 

OM442/442A

805711 805514 806610
M

430DTE Dm120TCD

2635 S 
658.019--659.038/ 136/ 137/ 

139/ 186/ 237/ 336/ 338/ 339

366 

OM422A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2635 S Heavy Duty 
658.019--659.038/ 136/ 137/ 

139/ 186/ 237/ 336/ 338/ 339

366 

OM422A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2635.

OM 402

01/91 u 08/94 874525

u

2635.

OM 440

07/91 u 08/94 874525

u
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2635. 350 

OM 440, OM 442

07/88 u 08/94 874525

u

2635.

OM 440, OM 442

02/90 u 08/94 874525

u

2635. 350 

OM 442

07/88 u 08/94 874525

u

2635.

OM 442

09/87 u 03/91 874445

u

2635.

OM 442

07/88 u 08/94 874525

u

2635.

OM 442

01/91 u 08/94 874525

u

2635. 
659.136/ 186

350 07/88 u 08/94 809118 809119 808518 829023 806663 830030
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

2635. 
659.136/ 186

350 07/88 u 08/94 831388 829494 830102 830030

eDedZ
2x400 400

a

2635S 350 

OM 440, OM 442

02/92 u 08/94 874525

u

2635S

OM 442

02/90 u 09/96 874525

u

2636 A 
624.137/ 139/ 137

360 

OM422A/423

807538

420LB

2636 AK 6x6 
624.338/ 339

360 

OM422A/423

807538

420LB

2636 AS 6x6 
624.336

360 

OM422A/423

807538

420LB

2636 S 
623.012/ 013/ 624.037/ 038/ 

136

360 

OM422A/423

807538

420LB

2636.

OM 401

11/74 u 12/96 874446

u

1
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2636. 360 

OM 423

10/81 u 03/82 874446

u

2636. 360 

OM 423

11/81 u 03/91 874445

u

2637. 
659.343

256 

OM402

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2638. 380 

OM 402

09/91 u 09/96 874525

u

2638.

OM 440

09/91 u 09/96 874525

u

2638.

OM 440, OM 442

09/91 u 09/96 874525

u

2638. 380 

OM 440, OM 446

09/91 u 09/96 874525

u

2638.

OM 440, OM 446

07/92 u 09/96 874525

u

2638.

OM 442

09/91 u 09/96 874525

u

2638. 380 

OM 446

01/94 u 09/96 874525

u

2638. 
659.028/ 137/ 142/ 144/ 147/ 

197/ 242/ 338/ 341/ 343/ 344

381 

OM402LA/422LA

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2638. 
659.343

381 07/92 u 809118 809119 808518 829023 806663 830032
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

2638. 
659.343

381 07/92 u 831388 829494 830102 830032

eDedZ
2x400 400

a

2638S 380 

OM 402

07/92 u 09/96 874525

u

2638S

OM 440

07/92 u 09/96 874525

u

1
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2638S

OM 440, OM 446

07/92 u 09/96 874525

u

2638S 380 

OM 446

01/94 u 09/96 874525

u

2639. 381 

OM442LA (LEV)

16x M.B.
G210-16

01/96 u 805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2644 AK 
659.137/ 142/ 147/ 333/ 343/ 

344

435 

OM402LA/442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2644 K 
659.137/ 142/ 147/ 333/ 343/ 

344

435 

OM402LA/442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2644 S

3u K011863
OM 440, OM 446

01/92 u 09/96 874525

u

2644, 2644 L

3u K011863
OM 440, OM 446

01/92 u 09/96 874525

u

2644.

3K011864u
OM 440, OM 446

01/92 u 09/96 874633

u

2644. 

659.093/ 191

3K01805864u

435 

OM422LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2645 AS 
659.336

450 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2648 AK 
659.134/ 136/ 331/ 336/ 338

492 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2648 AS 
659.134/ 136/ 331/ 336/ 338

492 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2648 K 
659.134/ 136/ 331/ 336/ 338

492 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2648 S

3u K011863

480 

OM 442

12/88 u 07/92 874525

u

2648 S

3u K011863
OM 442

12/88 u 07/92 874525

u

1
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2648 S 
659.134/ 136/ 331/ 336/ 338

492 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2648.

3K011864u

480 

OM 442

12/88 u 07/92 874633

u

2648.

3K011864u
OM 442

12/88 u 07/92 874633

u

2648. 
659.196

492 

OM442LA

16x M.B.
G180-16

12/88 u 07/92 809118 809119 808518 829023 806663 830032
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

2648. 
659.196

492 

OM442LA

16x M.B.
G180-16

12/88 u 07/92 831388 829494 830102 830032

eDedZ
2x400 400

a

2648. 
659.196

492 

OM442LA

16x M.B.
G4 /180-16

12/88 u 07/92 809118 809119 808518 829023 806663 830032
D D X p 2 é M

eDedZ
2x400DTE 400GD

a
Dm120TCD

2648. 
659.196

492 

OM442LA

16x M.B.
G4 /180-16

12/88 u 07/92 831388 829494 830102 830032

eDedZ
2x400 400

a

2650 L 
625.197--659.136/ 139/ 142/ 

144/ 232/ 331/ 334/ 339

503 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2650 LS 
625.197--659.136/ 139/ 142/ 

144/ 232/ 331/ 334/ 339

503 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

2650 S

3u K011863

500 

OM 440, OM 442

07/92 u 09/96 874525

u

2650. 500 

OM 440, OM 442

07/92 u 09/96 874525

u

2650.

3K011864u

500 

OM 440, OM 442

07/92 u 09/96 874633

u

2653. 530 

OM 446

09/95 u 09/96 874525

u

3025 B 8x4/4 
625.005

250 

OM422

807537 806012

420LA

3025 K 8x4/4 
625.009

250 

OM422

807537 806012

420LA

1
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3025.

OM 353

11/75 u 09/84 874446

u

3025. 250 

OM 422

12/85 u 07/87 874445

u

3028 6x2 
623.009

280 

OM422

807537 806012

420LA

3028 B 
623.032

280 

OM422

807537 806012

420LA

3028 B 8x4/4 
625.015/ 016

280 

OM422

807537 806012

420LA

3028 K 6x4 
623.032

280 

OM422

807537 806012

420LA

3028 K 8x4/4 
625.019

280 

OM422

807537 806012

420LA

3028.

OM 353

11/75 u 02/96 874446

u

3028. 280 

OM 422

02/80 u 03/91 874445

u

3033. 330 

OM 422

11/80 u 05/91 874446

u

3033. 330 

OM 422

05/82 u 05/87 874445

u

3033. 
623.023

330 

OM422A/423

807538

420LB

3036 K 
623.012-624.237

360 

OM422A/423

807538

420LB

3036.

OM 422

11/80 u 03/96 874446

u

3036. 360 

OM 423

11/81 u 03/91 874445

u

1
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3050. 500 

OM 446

01/94 u 09/96 874525

u

3053. 500 

OM 440

12/93 u 09/96 874525

u

3228 B 8x4/4 
625.005

280 807537 806012

420LA

3228 K 
625.005/ 008/ 009/ 018/ 019

280 

OM422

807537 806012

420LA

3228 L 
625.005/ 008/ 009/ 018/ 019

280 

OM422

807537 806012

420LA

3228. 280 

OM 422

07/87 u 03/91 874445

u

3228.

OM 423

11/81 u 03/92 874446

u

3229 B 
625.101/ 105/ 108

290 

OM441/442

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

3229 K 
625.101/ 105/ 108

290 

OM441/442

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

3233 B 
625.115/ 118

330 

OM441A

02/93 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3233 B 
625.005

330 

OM441A/LA

807537 806012

420LA

3233 K 
625.115/ 118

330 

OM441A

02/93 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3234. 
625.115/ 118/ 119

340 

OM441A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3235 K 
625.120/ 121/ 128--658.013/ 

019/ 038/ 063/ 413

350 

OM442A

9x M.B.
G155-9

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3235 K 
625.120/ 121/ 128--658.013/ 

019/ 038/ 063/ 413

350 

OM442A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1

1 
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

2553 => 3529 (.../...)
3235 K 
625.018/ 019

350 

OM442A

807537 806012

420LA

3235 L 
625.120/ 121/ 128--658.013/ 

019/ 038/ 063/ 413

366 

OM442A

9x M.B.
G155-9

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3235 L 
625.120/ 121/ 128--658.013/ 

019/ 038/ 063/ 413

366 

OM442A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3235. 350 

OM 423

11/81 u 03/90 874446

u

3235. 350 

OM 442

07/87 u 07/92 874445

u

3235.

3198901u

350 

OM 442

07/87 u 07/92 874633

u

3235. 350 

OM 442

10/88 u 07/92 874525

u

3236. 360 

OM 423

11/81 u 03/89 874446

u

3236. 360 

OM 423

07/87 u 09/96 874445

u

3236. 360 

OM 423

07/87 u 09/96 874531

u

3238. 380 

OM 402

10/90 u 09/96 874525

u

3238.

OM 440, OM 442

10/90 u 09/96 874525

u

3238.

OM 440, OM 446

10/90 u 09/96 874525

u

3238. 380 

OM 446

01/94 u 09/96 874525

u

3238. 
625.130/ 131/ 132

381 

OM402LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1

 1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

2553 => 3529 (.../...)
3244. 
625.130/ 131/ 132

435 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3248. 480 

OM 442

07/87 u 09/96 874525

u

3248.

3K011864u

480 

OM 442

07/87 u 09/96 874633

u

3248. 

658.071/ 073/ 195

3K01805864u

492 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3250. 500 

OM 423

09/85 u 08/94 874445

u

3250. 500 

OM 423

09/85 u 08/94 874531

u

3250. 

658.473

3K01805864u

503 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3253. 530 

OM 446

01/96 u 09/96 874525

u

3253. 
625.130

530 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3255. 

658.195

3K01805864u

550 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3328 K 8x4/4 
625.028/ 029

280 

OM422

807537 806012

420LA

3328. 280 

OM 422

12/79 u 03/91 874446

u

3328. 280 

OM 422

07/82 u 07/87 874445

u

3328.

OM 423

11/81 u 874446

u

3332. 
395.325/ 326

320 

OM403

807537 806012

420LA

1

1 
716 N,R ➜ p26 - p57
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

2553 => 3529 (.../...)
3333. 330 

OM 422

12/81 u 05/91 874446

u

3333. 330 

OM 422

12/82 u 11/91 874445

u

3333. 
623.048/ 624.048

330 

OM422A/423

807538

420LB

3335. 350 

OM 442

04/86 u 03/91 874445

u

3336 AK 
624.237

360 

OM422A/423

807538

420LB

3336 K 
624.037/ 037/ 137/ 139

360 

OM422A/423

807538

420LB

3336 K 
624.137/ 139/ 137

360 

OM422A/423

807538

420LB

3336 S 
624.136

360 

OM422A/423

807538

420LB

3336.

OM 422

12/82 u 11/87 874446

u

3336. 360 

OM 423

12/82 u 11/91 874445

u

3336. 360 

OM 423

12/82 u 11/91 874446

u

3528 K 8x4/4 
625.025/ 028/ 029

280 

OM422

807537 806012

420LA

3528. 280 

OM 422

07/87 u 09/89 874445

u

3528.

3u 5095724

280 

OM 422

07/87 u 09/89 874784

A

3528.

35095725u

280 

OM 422

07/87 u 09/89 874806

A

1

 1
717N,R ➜ p26 - p57
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

2553 => 3529 (.../...)
3528.

OM 423

12/82 u 874446

u

3529. 
659.032

290 

OM442

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

3535 => 5248
3535 AK 
625.135-137/ 145/ 148/ 149/ 

249--659.032/ 038/ 136/ 232/ 

233/ 237

350 

OM442A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3535 B 
625.135-137/ 145/ 148/ 149/ 

249--659.032/ 038/ 136/ 232/ 

233/ 237

366 

OM442A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3535 K 
624.232/ 233/ 625.025/ 028/ 

029

350 

OM442

807537 806012

420LA

3535 K 
625.135-137/ 145/ 148/ 149/ 

249--659.032/ 038/ 136/ 232/ 

233/ 237

366 

OM442A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3535 L 
625.135-137/ 145/ 148/ 149/ 

249--659.032/ 038/ 136/ 232/ 

233/ 237

366 

OM442A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3535 S 
625.135-137/ 145/ 148/ 149/ 

249--659.032/ 038/ 136/ 232/ 

233/ 237

366 

OM442A

16x M.B.
G155-16

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3535.

OM 402

03/91 u 08/94 874525

u

3535. 250 

OM 422

12/85 u 07/91 874446

u

3535. 350 

OM 423

12/84 u 03/83 874446

u

3535. 350 

OM 442

09/87 u 01/89 874445

u

3535.

3u 5095724

350 

OM 442

09/87 u 02/90 874784

A

3535.

35095725u

350 

OM 442

09/87 u 02/90 874806

A

1

1 
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

3535 => 5248 (.../...)
3535. 350 

OM 442

02/90 u 08/94 874525

u

3535. 
656.215--659.032/ 232/ 233

350 

OM442

88 u 805711 805514 806610
M

430DTE Dm120TCD

3536 S 
624.136/ 137

360 

OM422A/423

807538

420LB

3536. 280 

OM 422

12/85 u 07/82 874446

u

3536. 360 

OM 423

12/82 u 11/91 874445

u

3538 AK 
625.135-137/ 149/ 249/ 258/ 

259/ 269

381 

OM442LA

805642 805633 807734 806190 874525

430DTE 430GD(F)

u

3538 K 
625.135-137/ 149/ 249/ 258/ 

259/ 269

381 

OM442LA

805642 805633 807734 806190 874525

430DTE 430GD(F)

u

3538 SK 
625.136

381 

OM402LA

16x M.B.
G180-16

805711 805514 807734 806190 874525

430DTE 430GD(F)

u

3538 SK 
625.136

381 

OM402LA

16x M.B.
G210-16

805711 805514 807734 806190 874525

430DTE 430GD(F)

u

3538. 
659.233

381 

OM402LA

805711 805514 806610
M

430DTE Dm120TCD

3544 AK 
625.136/ 137/ 258/ 259/ 269

435 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3544 K 
625.136/ 137/ 258/ 259/ 269

435 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3544. 

659191

3K01805864u

435 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3548 K 
625.149/ 196/ 197

492 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3548 S 
625.149/ 196/ 197

492 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1

 1
719N,R ➜ p26 - p57
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

3535 => 5248 (.../...)
3548. 
659232

492 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

3550 K 
625.037/ 137/ 196/ 197/ 258/ 

259/ 659.038

503 

OM442LA

805642 805633 807734 806190 874525

430DTE 430GD(F)

u

3550 L 
656.215

503 

OM442

805642 805633 807734 806190 874525

430DTE 430GD(F)

u

3550 S 
625.037/ 137/ 196/ 197/ 258/ 

259/ 659.038

503 

OM442LA

805642 805633 807734 806190 874525

430DTE 430GD(F)

u

3553 S 
625.197

530 

OM442LA

805642 805633 807734 806190 874525

430DTE 430GD(F)

u

3636 AK 
624.137

360 

OM422A/423

807538

420LB

3850. 500 

OM 423

09/85 u 08/94 874445

u

3850. 500 

OM 423

09/85 u 08/94 874531

u

4050. 500 

OM 423

07/87 u 874445

u

4050. 500 

OM 423

07/87 u 874531

u

4050. 500 

OM 440

07/87 u 874445

u

4050. 500 

OM 440

07/87 u 874531

u

4435 K 
625.149/ 659.038

350 

OM442A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

4436 AK 
624.137/ 237

360 

OM422A/423

807538

420LB

4635. 
659.233/ 237

350 

OM442A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1

1 
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

3535 => 5248 (.../...)
4644. 
659.233

435 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

4645. 
659.233

450 

OM443

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

4648. 
659.232/ 233

492 

OM442LA/443A

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

4844 K 
625.237/ 258/ 259/ 269

435 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

4850. 500 

OM 423

07/87 u 874445

u

4850. 500 

OM 423

07/87 u 874531

u

4850. 
625.257/ 258/ 259/ 269

503 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

4853. 
625.259/ 269

530 

OM442LA

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

5035. 
659.232

350 

OM442A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

5038 AK 
625.269

381 

OM442LA

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

5248 K 

659.196

3K01805864▶

492 

OM440

805642 805633 807734 806190

430DTE 430GD(F)

ACTROS EURO 2
1831 310 

OM 541

04/96 u 10/02 874529

u

1831 310 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

1831 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1

 1
721N,R ➜ p26 - p57
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
1831 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1831 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 874871

C

1831 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1831 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1831 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1831 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 874871

C

1831 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1835 350 

OM 541

04/96 u 10/02 874629

u

1835 350 

OM 541

04/96 u 10/02 874529

u

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 874871

C

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1

1 
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 874871

C

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 874871

C

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1840 400 

OM 541

04/96 u 10/02 874629

u

1840 400 

OM 541

04/96 u 10/02 874529

u

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 874871

C

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 874871

C

1

 1
723N,R ➜ p26 - p57
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 874871

C

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1843 430 

OM 541

04/96 u 10/02 874629

u

1843 430 

OM 541

04/96 u 10/02 874529

u

1843 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1843 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1843 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 874871

C

1843 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1848 480 

OM 542

04/96 u 10/02 874629

u

1848 480 

OM 542

04/96 u 10/02 874529

u

1848 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1848 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1

1 
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
1848 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 874871

C

1848 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD Dm102T

1853 530 

OM 542

04/96 u 10/02 874629

u

1853 530 

OM 542

04/96 u 10/02 874529

u

1853 530 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1853 530 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1853 530 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 874871

C

1853 530 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD Dm102T

1857 570 

OM 542

04/97 u 10/02 874629

u

1857 570 

OM 542

04/97 u 10/02 874529

u

1857 571 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G260-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1857 571 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G260-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1857 571 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G260-16

09/96 u 01 874871

C

2031 310 

OM 541

04/96 u 10/02 874629

u

2031 310 

OM 541

04/96 u 10/02 874529

u

1

 1
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726726

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
2035 350 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

2035 350 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

2040 400 

OM 541

04/96 u 10/02 874629

u

2040 400 

OM 541

04/96 u 10/02 874529

u

2053 530 

OM 542

04/96 u 10/02 874629

u

2053 530 

OM 542

04/96 u 10/02 874529

u

2531 310 

OM 541

09/96 u 10/02 874629

u

2531 310 

OM 541

09/96 u 10/02 874529

u

2531 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2531 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2531 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 874871

C

2531 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2531 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2531 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2531 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 874871

C

1
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727727

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
2531 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2535 350 

OM 541

09/96 u 10/02 874629

u

2535 350 

OM 541

09/96 u 10/02 874529

u

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 874871

C

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 874871

C

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 874871

C

2535 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1
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728728

H
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HLN e d ^
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AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
2540 400 

OM 541

09/96 u 10/02 874629

u

2540 400 

OM 541

09/96 u 10/02 874529

u

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 01 874871

C

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 01 874871

C

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G211-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 874871

C

2540 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2543 430 

OM 541

09/96 u 10/02 874629

u

1
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729729
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L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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a
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AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
2543 430 

OM 541

09/96 u 10/02 874529

u

2543 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2543 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2543 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 874871

C

2543 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2548 480 

OM 542

09/96 u 10/02 874629

u

2548 480 

OM 542

09/96 u 10/02 874529

u

2548 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2548 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2548 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 874871

C

2548 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD Dm102T

2553 530 

OM 542

09/96 u 10/02 874629

u

2553 530 

OM 542

09/96 u 10/02 874529

u

2553 530 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2553 530 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1

 1
729N,R ➜ p26 - p57



730730
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
2553 530 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 874871

C

2553 530 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD Dm102T

2557 570 

OM 542

09/96 u 10/02 874629

u

2557 570 

OM 542

09/96 u 10/02 874529

u

2557 571 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G260-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2557 571 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G260-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2557 571 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G260-16

09/96 u 01 874871

C

2631 310 

OM 541

04/96 u 10/02 874629

u

2631 310 

OM 541

04/96 u 10/02 874529

u

2635 350 

OM 541

04/96 u 10/02 874629

u

2635 350 

OM 541

04/96 u 10/02 874529

u

2640 400 

OM 541

04/96 u 10/02 874629

u

2640 400 

OM 541

04/96 u 10/02 874529

u

2643 430 

OM 541

04/96 u 10/02 874629

u

2643 430 

OM 541

04/96 u 10/02 874529

u

1
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731731

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
2648 480 

OM 542

04/96 u 10/02 874629

u

2648 480 

OM 542

04/96 u 10/02 874529

u

2648 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2648 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2648 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 01 874871

C

2648 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/96 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD Dm102T

2653 530 

OM 542

04/96 u 10/02 874629

u

2653 530 

OM 542

04/96 u 10/02 874529

u

2657 570 

OM 542

04/97 u 10/02 874629

u

2657 570 

OM 542

04/97 u 10/02 874529

u

3231 310 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

3231 310 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

3235 350 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

3235 350 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

3240 400 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

1
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732732

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
3240 400 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

3243 430 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

3243 430 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

3331 310 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

3331 310 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

3335 350 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

3335 350 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

3340 400 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

3340 400 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

3343 430 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

3343 430 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

3346 460 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

3346 460 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

3348 480 

OM 542

04/97 u 10/02 874629

u

3348 480 

OM 542

04/97 u 10/02 874529

u

1
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733733

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (.../...)
3353 530 

OM 542

04/97 u 10/02 874629

u

3353 530 

OM 542

04/97 u 10/02 874529

u

3357 570 

OM 542

04/97 u 10/02 874629

u

3357 570 

OM 542

04/97 u 10/02 874529

u

4140 400 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

4140 400 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

4143 430 

OM 541

04/97 u 10/02 874629

u

4143 430 

OM 541

04/97 u 10/02 874529

u

4148 480 

OM 542

04/97 u 10/02 874629

u

4148 480 

OM 542

04/97 u 10/02 874529

u

ACTROS EURO 2 (TP)
1831 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1831 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1831 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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734734

H

L
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HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (TP) (.../...)
1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

1843 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1843 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1843 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2031 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2031 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2031 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2035 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2035 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2035 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2040 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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735735

H

L
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (TP) (.../...)
2040 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2040 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2043 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

06/00 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2043 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

06/00 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2043 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

06/00 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2048 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

06/00 u 01 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2048 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

06/00 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2048 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

06/00 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2631 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2631 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2631 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2635 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2635 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2635 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2640 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1

 1
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736736

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (TP) (.../...)
2640 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2640 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

2643 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2643 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2643 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

3235 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3235 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3235 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

3240 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3240 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3240 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

3243 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3243 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3243 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

3331 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1
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H

L
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C
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (TP) (.../...)
3331 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

3331 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 874871

C

3331 313 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

3335 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3335 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

3335 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 01 874871

C

3335 354 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G210-16

09/97 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

3340 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3340 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

3340 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 874871

C

3340 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

3343 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3343 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

3343 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 874871

C

3343 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1
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738738
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L
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C
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 2 (TP) (.../...)
3348 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3348 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3348 476 

OM502LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

4140 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4140 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

4140 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 874871

C

4140 394 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

4143 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4143 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 831391 829453

eDedZ
400 400

4143 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 01 874871

C

4143 428 

OM501LA Euro 2

16x M.B.
G240-16

09/97 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

ACTROS EURO 3
1831 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1831 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1831 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1
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739739
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L
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HLN e d ^
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B
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
1831 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 831391 829453

eDedZ
400 400

1832 320 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1832 320 

OM 541

04/03 u 874630

u

1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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740740

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B
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C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 831391 829453

eDedZ
400 400

1836 360 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1836 360 

OM 541

01/05 u 874630

u

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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741741

H

L
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HLN e d ^
X d ex f Z

U
B
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C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 03 831391 829453

eDedZ
400 400

1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 831391 829453

eDedZ
400 400

1841 410 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1841 410 

OM 541

04/03 u 874630

u

1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1843 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1843 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1843 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1843 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 831391 829453

eDedZ
400 400

1844 440 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1844 440 

OM 541

01/05 u 874630

u

1844

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1846 460 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1846 460 

OM 541

01/05 u 874630

u

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G231-16

09/01 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G231-16

09/01 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G231-16

09/01 u 03 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1

 1
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744744
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HLN e d ^
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G231-16

09/01 u 03 831391 829453

eDedZ
400 400

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 03 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 03 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 03 831391 829453

eDedZ
400 400

1848 480 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1848 480 

OM 541

01/05 u 874630

u

1848 480 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

1848 480 

OM 542

01/05 u 874630

u

1848 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1848 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1848 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1848 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 831391 829453

eDedZ
400 400

1850 500 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

1850 500 

OM 542

01/05 u 874630

u

1

1 
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
1850 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1850 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1850 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1850 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1851 510 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

1853 530 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1853 530 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1853 530 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1853 530 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 03 831391 829453

eDedZ
400 400

1854 540 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

1854 540 

OM 542

01/05 u 874630

u

1854 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1854 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1854 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1854 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1

 1
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746746

H
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N

HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
1857 571 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G260-16

09/00 u 03 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1857 571 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G260-16

09/00 u 03 831391 829453

eDedZ
400 400

1857 571 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G260-16

09/00 u 03 874871

C

1857 571 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G260-16

09/00 u 03 874876

C

1858 570 

OM 542

10/02 u 874629

u

1858 580 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

1858 580 

OM 542

01/05 u 874630

u

1860 600 

OM 542

05/05 u 874630

u

2032 320 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2032 320 

OM 541

01/05 u 874630

u

2036 360 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2036 360 

OM 541

04/03 u 874630

u

2041 410 

OM 541

01/05 u 874630

u

2041

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2044 440 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1

1 
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747747

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2044 440 

OM 541

04/03 u 874630

u

2046 460 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2046 460 

OM 541

04/03 u 874630

u

2048 480 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2048 480 

OM 541

04/03 u 874630

u

2048 480 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

2048 480 

OM 542

01/05 u 874630

u

2050 500 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

2050 500 

OM 542

01/05 u 874630

u

2051 510 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

2051 510 

OM 542

01/05 u 874630

u

2531 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2531 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2531 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2531 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1

 1
747N,R ➜ p26 - p57



748748

H

L
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HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2532 320 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2532 320 

OM 541

01/05 u 874630

u

2532 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2532 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2532 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2532 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2532 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2532 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2532 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2532 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2535 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2535 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2535 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2535 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2535 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1

1 
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749749

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2535 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2535 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2535 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2536 360 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2536 360 

OM 541

01/05 u 874630

u

2536 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2536 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2540 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2540 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1

 1
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750750

H
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2540 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2540 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2540 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2540 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2540 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2540 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2541 410 

OM 541

01/05 u 874630

u

2541

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2541 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2541 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2541 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2541 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2541 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2541 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2541 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1

1 
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2541 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2543 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2543 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2543 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2543 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2544 440 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2544 440 

OM 541

01/05 u 874630

u

2544 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2544 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2546 460 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2546 460 

OM 541

01/05 u 874630

u

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G231-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G231-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G231-16

09/01 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G231-16

09/01 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2548 480 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1

1 
752 N,R ➜ p26 - p57



753753

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2548 480 

OM 541

01/05 u 874630

u

2548 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2548 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2548 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2548 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2550 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2550 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2550 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2550 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2551 510 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

2551 510 

OM 542

01/05 u 874630

u

2553 530 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2553 530 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2553 530 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2553 530 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1

 1
753N,R ➜ p26 - p57



754754

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2554 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2554 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2554 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2554 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2555 550 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

2555 550 

OM 542

01/05 u 874630

u

2557 571 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G260-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2557 571 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G260-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2557 571 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G260-16

09/00 u 874871

C

2557 571 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G260-16

09/00 u 874876

C

2560 600 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

2560 600 

OM 542

01/05 u 874630

u

2632 320 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2632 320 

OM 541

01/05 u 874630

u

2636 360 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1

1 
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755755

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2636 360 

OM 541

01/05 u 874630

u

2641 410 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2641 410 

OM 541

01/05 u 874630

u

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2644 440 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2644 440 

OM 541

01/05 u 874630

u

2644

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2646 460 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2646 460 

OM 541

01/05 u 874630

u

2646 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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757757

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2646 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2648 480 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

2648 480 

OM 541

04/03 u 874630

u

2648 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2648 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2650 500 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

2650 500 

OM 542

01/05 u 874630

u

2650 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2650 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2650 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2650 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2651 510 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

1

 1
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758758
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HLN e d ^
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C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
2651 510 

OM 542

01/05 u 874630

u

2654 540 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

2654 540 

OM 542

01/05 u 874630

u

2654 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2654 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2654 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2654 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/02 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2655 550 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

2655 550 

OM 542

01/05 u 874630

u

2658 580 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

2658 580 

OM 542

01/05 u 874630

u

2660 600 

OM 542

05/05 u 874630

u

3231 310 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3231 310 

OM 541

01/05 u 874630

u

3232 320 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
3232 320 

OM 541

01/05 u 874630

u

3236 360 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3236 360 

OM 541

01/05 u 874630

u

3241 410 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3241 410 

OM 541

01/05 u 874630

u

3244 440 

OM 541

01/05 u 874630

u

3244

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3246 460 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3246 460 

OM 541

01/05 u 874630

u

3248 480 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3248 480 

OM 541

01/05 u 874630

u

3331 310 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3331 310 

OM 541

01/05 u 874630

u

3332 320 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3332 320 

OM 541

04/03 u 874630

u

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
3336 360 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3336 360 

OM 541

01/05 u 874630

u

3341 410 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3341 410 

OM 541

04/03 u 874630

u

3344 440 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3344 440 

OM 541

01/05 u 874630

u

3344

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3346 456 

OM 501 LA 

Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3346 456 

OM 501 LA 

Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3346 456 

OM 501 LA 

Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3346 456 

OM 501 LA 

Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3346 460 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3346 460 

OM 541

01/05 u 874630

u

3348 480 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

3348 480 

OM 541

01/05 u 874630

u

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
3348 480 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

3348 480 

OM 542

01/05 u 874630

u

3350 500 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

3350 500 

OM 542

01/05 u 874630

u

3351 510 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

3351 510 

OM 542

01/05 u 874630

u

3354 540 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

3354 540 

OM 542

01/05 u 874630

u

3355 550 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

3355 550 

OM 542

01/05 u 874630

u

3360 600 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

3360 600 

OM 542

01/05 u 874630

u

4140 400 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

4140 400 

OM 541

01/05 u 874630

u

4141 410 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (.../...)
4141 410 

OM 541

01/05 u 874630

u

4144 440 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

4144 440 

OM 541

01/05 u 874630

u

4144

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

4146 460 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

4146 460 

OM 541

01/05 u 874630

u

4148 480 

OM 541

04/03 u 02/05 874629

u

4148 480 

OM 541

01/05 u 874630

u

4151 510 

OM 542

04/03 u 02/05 874629

u

4151 510 

OM 542

01/05 u 874630

u

ACTROS EURO 3 (TP)
1831 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1831 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1831 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1831 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1832 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1835 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1
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1840 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1843 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1843 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1843 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1843 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1850 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1850 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1850 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1850 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2032 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2032 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2032 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2032 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2035 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2035 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2035 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2035 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2036 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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ACTROS EURO 3 (TP) (.../...)
2036 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2036 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2036 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2040 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2040 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2040 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2040 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2041 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2041 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2041 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2041 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2041 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2041 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2043 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2043 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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2044 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2044 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2046 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2046 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2046 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2046 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2046 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2046 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2046 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1
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2046 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2048 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2048 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2048 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2048 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2050 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2050 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2050 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2050 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2054 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2054 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2054 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2054 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2631 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2631 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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2631 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2631 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2632 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2632 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2632 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2632 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2635 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2635 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2635 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2635 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2636 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2636 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2636 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2636 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2640 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1

 1
769N,R ➜ p26 - p57



770770

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 3 (TP) (.../...)
2640 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2640 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2640 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2643 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2643 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2643 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2643 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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ACTROS EURO 3 (TP) (.../...)
2646 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3235 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3235 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3235 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3235 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3236 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3236 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3236 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3236 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3240 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3240 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3240 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1
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ACTROS EURO 3 (TP) (.../...)
3240 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3241 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3241 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3241 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3241 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3243 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3243 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3243 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3243 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3244 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3244 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3244 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3244 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3246 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3246 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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ACTROS EURO 3 (TP) (.../...)
3246 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3246 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3331 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3331 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3331 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3331 313 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3332 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3332 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3332 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3332 319 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3335 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3335 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3335 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3335 354 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3336 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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ACTROS EURO 3 (TP) (.../...)
3336 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3336 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3336 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3336 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3336 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3336 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3336 360 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G211-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3340 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3340 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3340 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3340 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3341 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3341 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3341 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3341 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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3341 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3341 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3341 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3341 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3343 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3343 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3343 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3343 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3344 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3344 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3344 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3344 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3344 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3344 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3344 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1
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3344 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3346 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3346 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3346 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

09/01 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3346 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

09/01 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3346 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3346 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3346 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3346 456 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/01 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3348 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3348 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3348 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3348 476 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3350 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3350 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1
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ACTROS EURO 3 (TP) (.../...)
3350 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3350 503 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3354 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3354 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3354 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3354 537 

OM502LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4140 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4140 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4140 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4140 394 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4141 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4141 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4141 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4141 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G210-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4141 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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ACTROS EURO 3 (TP) (.../...)
4141 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4141 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4141 408 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4143 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4143 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4143 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4143 428 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/00 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4144 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G230-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4144 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 3

16x M.B.
G240-16

06/03 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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ACTROS EURO 4
1855 550 

OM 542

06/08 u 874630

u

1860 600 

OM 542

06/08 u 874630

u

2048 480 

OM 541

06/08 u 874630

u

2051 510 

OM 542

06/08 u 874630

u

2055 550 

OM 542

06/08 u 874630

u

2532 320 06/08 u 874630

u

2536 360 06/08 u 874630

u

2541 410 06/08 u 874630

u

2544 440 06/08 u 874630

u

2546 460 06/08 u 874630

u

2548 480 06/08 u 874630

u

2660 600 

OM 542

06/08 u 874630

u

2732 320 

OM 541

06/08 u 874630

u

2736 360 

OM 541

06/08 u 874630

u

2741 410 

OM 541

06/08 u 874630

u

1
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ACTROS EURO 4 (.../...)
2744 440 

OM 541

06/08 u 874630

u

2746 460 

OM 541

06/08 u 874630

u

2748 480 

OM 541

06/08 u 874630

u

3351 510 

OM 542

06/08 u 874630

u

5041 410 

OM 541

06/08 u 874630

u

5044 440 

OM 541

06/08 u 874630

u

5046 460 

OM 541

06/08 u 874630

u

5048 480 

OM 541

06/08 u 874630

u

ACTROS EURO 4/5
1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1

1 
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ACTROS EURO 4/5 (.../...)
1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1

 1
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ACTROS EURO 4/5 (.../...)
1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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ACTROS EURO 4/5 (.../...)
1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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ACTROS EURO 4/5 (.../...)
1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1

1 
784 N,R ➜ p26 - p57



785785

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (.../...)
1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G241-16

08/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G241-16

08/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

03/07 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

03/07 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

03/07 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

03/07 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

03/07 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

03/07 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

03/07 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

03/07 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1855 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

03/07 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1855 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

03/07 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1855 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

03/07 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1855 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

03/07 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1855 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

03/07 u 874871

C

1

 1
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786786

H

L
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HLN e d ^
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C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (.../...)
1855 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

03/07 u 874876

C

1860 598 

OM502LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12

05/07 u 874871

C

1860 598 

OM502LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12

05/07 u 874876

C

1860 598 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G280-16

05/07 u 874871

C

1860 598 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G280-16

05/07 u 874876

C

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12

08/06 u 874871

C

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12

08/06 u 874876

C

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1

1 
786 N,R ➜ p26 - p57



787787
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (.../...)
2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

08/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1

 1
787N,R ➜ p26 - p57
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (.../...)
2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12

11/06 u 874871

C

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12

11/06 u 874876

C

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2544 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1

1 
788 N,R ➜ p26 - p57



789789
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (.../...)
2544 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2544 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1

 1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (.../...)
2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G241-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2546 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G241-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1

1 
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791791
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ACTROS EURO 4/5 (.../...)
2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G241-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2548 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G241-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

05/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

05/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

05/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

05/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

05/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

05/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1
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792792

H
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N

HLN e d ^
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (.../...)
2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12

05/07 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12

05/07 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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793793

H
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N
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C
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (.../...)
2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G231-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

11/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G241-16

05/07 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G241-16

05/07 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

08/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874871
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

08/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874876
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

08/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874871
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

08/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874876
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

08/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874871
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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794794
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (.../...)
1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

08/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874876
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

08/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874871
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

08/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874876
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

08/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874871
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2532 320 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

08/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874876
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

11/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874871
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2536 360 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

11/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874876
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

11/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874871
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2541 408 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

11/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874876
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2544 435 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

11/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874871
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2544 435 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

11/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874876
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

05/07 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874871
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

05/07 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874876
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12 z

05/07 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874871
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

12x M.B.
G281-12 z

05/07 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874876
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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795795
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (.../...)
2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G241-16 z

05/07 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874871
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

2646 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G241-16 z

05/07 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121 874876
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

ACTROS EURO 4/5 (TP)
1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1832 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1836 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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796796

H
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C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1841 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1844 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1
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797797
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1846 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1848 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

1

 1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1851 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2032 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2032 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2032 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2032 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2036 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2036 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2036 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2036 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2041 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2041 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2041 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2041 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2041 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1

1 
798 N,R ➜ p26 - p57
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
2041 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2041 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2041 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2044 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2044 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2044 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2046 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2046 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2046 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2046 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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800800
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
2046 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2046 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2046 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2046 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2048 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2048 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2048 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2048 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2048 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2048 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2048 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2048 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2051 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2051 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2051 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1

1 
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801801

H

L
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
2051 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2055 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2055 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2055 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 874871

C

2055 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 874876

C

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2632 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2636 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2636 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2636 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2636 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2641 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1

 1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
2641 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2641 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2644 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2644 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2648 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

2651 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2651 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

2651 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

2651 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3236 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
3236 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3236 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3236 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3241 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3241 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3241 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3241 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3244 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3244 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3244 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3244 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3246 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3246 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3246 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3246 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1

 1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
3332 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3332 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3332 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3332 320 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3336 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3336 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3336 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3336 360 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3341 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3341 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3341 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3341 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3341 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3341 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3341 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
3341 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3344 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3344 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3344 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3344 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3344 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3344 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3344 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3344 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3346 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3346 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3346 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3346 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3346 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

3346 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
3346 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3346 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3348 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3348 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3348 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3348 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3348 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3348 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3348 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3348 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3351 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3351 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

3351 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

3351 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3355 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
3355 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

3355 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 874871

C

3355 551 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 874876

C

4141 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4141 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4141 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4141 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4141 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4141 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4141 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4141 408 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4144 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
4144 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4144 435 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4146 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4146 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4146 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4146 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4146 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874871
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4146 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677 874876
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

4146 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4146 456 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4148 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

4148 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

4148 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 4/5 (TP) (.../...)
4148 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G230-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4148 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

4148 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

4148 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4148 476 

OM501LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

10/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

4151 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874871
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

4151 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 805293 805291 831060 831061 807526 806499 806677 874876
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

4151 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 827256 827257 808519 808602 830003
D D X p 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm102T

4151 510 

OM502LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

12/06 u 831391 829453

eDedZ
400 400

ACTROS EURO 6 2019
1833 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1840 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1842 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1843 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
1845 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1848 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1851 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1852 517 

OM 473 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2033 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2036 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2040 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2042 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2043 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2045 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2048 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2051 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2433 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2436 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2440 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2442 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2443 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2445 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2448 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2451 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2451 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2533 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2536 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2540 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2542 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2543 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2545 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2548 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2551 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2552 517 

OM 473 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2633 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2633 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2640 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2640 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2651 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1
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ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2651 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2652 517 

OM 473 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

3333 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3336 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3340 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3342 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3343 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3345 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3348 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3351 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

3352 517 

OM 473 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1833 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1833 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1833 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1833 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
1833 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1833 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1833 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1833 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1835 354 

OM936 Euro 6

12x MB
z

12/18 u 09/19 827605 827606 831549 831550 829670 829671
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1835 354 

OM936 Euro 6

12x MB
z

09/19 u 827605 827606 831549 831550 829670 829671
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1839 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
1839 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1839 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1839 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1839 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1839 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1839 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1839 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1842 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1842 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1842 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1842 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1842 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1842 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1842 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1842 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
1843 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1843 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1843 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1843 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1843 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1843 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1843 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1843 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1845 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1845 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1845 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1845 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1845 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1845 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1845 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
1845 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1846 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1846 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1846 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1846 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1846 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1846 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1846 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1846 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1848 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1848 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1848 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1848 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1848 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1848 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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1848 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1848 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1851 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1851 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1851 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1851 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1851 510 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1851 510 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1852 517 

OM473 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1853 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1853 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1853 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1853 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1853 530 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1853 530 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1
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ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2533 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2533 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2533 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2533 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2533 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2533 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2533 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2533 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2535 354 

OM936 Euro 6

12x MB
z

12/18 u 09/19 827605 827606 831549 831550 829670 829671
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2535 354 

OM936 Euro 6

12x MB
z

09/19 u 827605 827606 831549 831550 829670 829671
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2536 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2536 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2536 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2536 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2536 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2536 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2536 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2536 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2539 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2539 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2539 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2539 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2539 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2539 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2539 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2539 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2542 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2542 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2542 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2542 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2542 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2542 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2542 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2542 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2543 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2543 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2543 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2543 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2543 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2543 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2543 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2543 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2545 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2545 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2545 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2545 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2545 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2545 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2545 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2545 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2546 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2546 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2546 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2546 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2546 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2546 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2546 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2546 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2548 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2548 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)
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2548 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2548 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2548 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2548 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2548 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2548 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2551 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2551 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2551 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2551 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2551 510 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2551 510 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2552 517 

OM473 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2553 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2553 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1
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2553 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2553 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2553 530 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2553 530 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2633 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2633 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2633 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2633 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2633 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2633 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2633 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2633 326 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2635 354 

OM936 Euro 6

12x MB
z

12/18 u 09/19 827605 827606 831549 831550 829670 829671
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2635 354 

OM936 Euro 6

12x MB
z

09/19 u 827605 827606 831549 831550 829670 829671
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1

1 
824 N,R ➜ p26 - p57



825825

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2636 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2639 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2639 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2639 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2639 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2639 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2639 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2639 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2639 394 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2642 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2643 428 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2646 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2646 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2646 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2646 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2646 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2646 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2646 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2646 455 

OM470 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G211-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G230-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2651 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2651 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2651 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2651 510 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2651 510 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ACTROS EURO 6 2019 (.../...)
2651 510 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2652 517 

OM473 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2653 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2653 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G281-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2653 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2653 530 

OM471 Euro 6

12x MB
G330-12K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2653 530 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

12/18 u 09/19 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2653 530 

OM471 Euro 6

16x MB
G280-16K z

09/19 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

ANTOS EURO 6
1833 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1840 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1842 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1843 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1845 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ANTOS EURO 6 (.../...)
1848 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

07/12 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1851 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

07/12 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2433 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2435 354 

OM 936 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827605 827606 831549 831550 829670 829671
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2436 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2440 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2442 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2443 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2445 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2448 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

07/12 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2451 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

07/12 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2533 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2535 354 

OM 936 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827605 827606 831549 831550 829670 829671
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2536 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2540 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ANTOS EURO 6 (.../...)
2542 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2543 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2545 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2548 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

07/12 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2551 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

07/12 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2551 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

07/12 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2633 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2633 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2635 354 

OM 936 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827605 827606 831549 831550 829670 829671
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2640 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2640 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ANTOS EURO 6 (.../...)
2643 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

07/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

07/12 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

07/12 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2651 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

07/12 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2651 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

07/12 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

AROCS EURO 6
1833 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1833 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1836 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1840 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1840 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1
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AROCS EURO 6 (.../...)
1842 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1842 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1843 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1843 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1845 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1845 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1848 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1848 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1851 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1851 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

1852 517 

OM 473 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2033 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2036 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2040 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2042 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1

 1
833N,R ➜ p26 - p57



834834

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

AROCS EURO 6 (.../...)
2043 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2045 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2048 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2051 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2052 517 

OM 473 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2633 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2633 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2636 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2640 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2640 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2642 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2643 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1

1 
834 N,R ➜ p26 - p57



835835

H

L

N

HLN e d ^
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

AROCS EURO 6 (.../...)
2645 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2645 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2648 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

2651 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2651 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

2652 517 

OM 473 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

3233 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3236 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3236 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3240 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3240 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3242 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3242 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3243 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G211-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1

 1
835N,R ➜ p26 - p57



836836
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

AROCS EURO 6 (.../...)
3243 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3243 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G281-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3245 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3248 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3251 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

3333 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3336 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3340 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3342 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3343 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3345 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3348 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3351 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

3352 517 

OM 473 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

3533 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1

1 
836 N,R ➜ p26 - p57



837837
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

AROCS EURO 6 (.../...)
3536 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3540 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3542 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3543 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3545 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3548 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3551 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

3552 517 

OM 473 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

3733 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3736 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3740 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3742 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3743 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3745 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

3748 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

1

 1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

AROCS EURO 6 (.../...)
3751 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

3752 517 

OM 473 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

4133 326 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

4136 360 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

4140 394 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

4142 421 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

4143 428 

OM 470 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

4145 449 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G230-12 z

01/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

4148 476 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827603 827604 831549 831550 829668 829669
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

4151 510 

OM 471 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

4152 517 

OM 473 Euro 6

12x M.B.
G330-12 z

01/13 u 827442 827443 831468 831489 829644 829645
f ç f ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE

ATEGO EURO 2
712 122 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

712 122 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

712 122 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 830017
B

U
CSC sensor

1

1 
838 N,R ➜ p26 - p57
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 2 (.../...)
715 152 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

715 152 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

715 152 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 830017
B

U
CSC sensor

812 122 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

812 122 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

812 122 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 830017
B

U
CSC sensor

815 152 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514 874524
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

u

815 152 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018 874524
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U u
CSC

815 152 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

817 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

817 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

817 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 830017
B

U
CSC sensor

818 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

818 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

818 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

1

 1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 2 (.../...)
823 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570 874524
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

u

823 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125 874524
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

823 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

917 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

917 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

917 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 830017
B

U
CSC sensor

918 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

918 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

918 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

923 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570 874524
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

u

923 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125 874524
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

923 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

925 250 

OM 906

01/98 u 10/04 874524

u

1017 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514 874524
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

u

1017 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018 874524
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U u
CSC

1

1 
840 N,R ➜ p26 - p57



841841

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 2 (.../...)
1017 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

1018 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514 874524
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

u

1018 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018 874524
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U u
CSC

1018 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

1023 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570 874524
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

u

1023 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125 874524
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

1023 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

1215 152 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1215 152 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1215 152 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 830017
B

U
CSC sensor

1217 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1217 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1217 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 830017
B

U
CSC sensor

1218 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1218 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1

 1
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842842

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 2 (.../...)
1218 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

1223 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570 874524
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

u

1223 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125 874524
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

1223 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

1225 250 

OM 906

01/98 u 10/04 874524

u

1228 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 805299 805301 805842 831486 807528 829571 874524
f f 1

Y
395DBE 395LB

u

1228 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827573 827574 805842 831486 807528 829571 830018 874524
F F 1 B

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

1228 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827577 827578 805842 831486 807528 829571 830125 874524
F F 1 B T

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

1228 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

1317 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514 874524
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

u

1317 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018 874524
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U u
CSC

1317 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

1318 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514 874524
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

u

1318 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018 874524
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U u
CSC

1318 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

1

1 
842 N,R ➜ p26 - p57



843843

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 2 (.../...)
1323 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570 874524
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

u

1323 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125 874524
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

1323 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

1325 250 

OM 906

01/98 u 10/04 874524

u

1328 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 805299 805301 805842 831486 807528 829571 874524
f f 1

Y
395DBE 395LB

u

1328 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827573 827574 805842 831486 807528 829571 830018 874524
F F 1 B

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

1328 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827577 827578 805842 831486 807528 829571 830125 874524
F F 1 B T

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

1328 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

1517 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1517 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1517 170 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

04/98 u 830017
B

U
CSC sensor

1518 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1518 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1518 177 

OM 904 LA

6x M.B.
G60-6

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

1523 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570 874524
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

u

1

 1
843N,R ➜ p26 - p57



844844

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 2 (.../...)
1523 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125 874524
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

1523 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

1525 250 

OM 906

01/98 u 10/04 874524

u

1528 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 805299 805301 805842 831486 807528 829571 874524
f f 1

Y
395DBE 395LB

u

1528 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827573 827574 805842 831486 807528 829571 830018 874524
F F 1 B

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

1528 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827577 827578 805842 831486 807528 829571 830125 874524
F F 1 B T

deU
395DBE 395LB

U u
CSC

1528 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 830017 874524
B

U u
CSC sensor

1823 228 

OM 906

01/98 u 10/04 874465

u

1823 230 

OM 906

01/98 u 10/04 874464

u

1823 230 

OM 906

01/98 u 10/04 874524

u

1823 230 

OM 906

04/98 u 10/04 874465

u

1823 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

1823 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

1823 231 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

07/98 u 830017
B

U
CSC sensor

1828 280 

OM 906

04/98 u 10/04 874464

u

1

1 
844 N,R ➜ p26 - p57



845845

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 2 (.../...)
1828 280 

OM 906

04/98 u 10/04 874465

u

1828 280 

OM 906

04/98 u 10/04 874524

u

1828 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 805299 805301 805842 831486 807528 829571
f f 1

Y
395DBE 395LB

1828 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827573 827574 805842 831486 807528 829571 830018
F F 1 B

deU
395DBE 395LB

U
CSC

1828 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827577 827578 805842 831486 807528 829571 830125
F F 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

1828 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 830017
B

U
CSC sensor

2523 230 

OM 906

04/98 u 10/04 874464

u

2523 230 

OM 906

04/98 u 10/04 874465

u

2523 230 

OM 906

04/98 u 10/04 874524

u

2523 231 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

2523 231 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

2523 231 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 830017
B

U
CSC sensor

2528 280 

OM 906

04/98 u 10/04 874464

u

2528 280 

OM 906

04/98 u 10/04 874465

u

2528 280 

OM 906

04/98 u 10/04 874524

u

1

 1
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846846

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 2 (.../...)
2528 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 805299 805301 805842 831486 807528 829571
f f 1

Y
395DBE 395LB

2528 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827573 827574 805842 831486 807528 829571 830018
F F 1 B

deU
395DBE 395LB

U
CSC

2528 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827577 827578 805842 831486 807528 829571 830125
F F 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

2528 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 830017
B

U
CSC sensor

2628 279 

OM 906

16x M.B.
G211-16

04/98 u 10/04 874629

u

2628 280 

OM 906

04/98 u 10/04 874464

u

2628 280 

OM 906

04/98 u 10/04 874465

u

2628 280 

OM 906

04/98 u 10/04 874524

u

2628 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 805299 805301 805842 831486 807528 829571
f f 1

Y
395DBE 395LB

2628 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827573 827574 805842 831486 807528 829571 830018
F F 1 B

deU
395DBE 395LB

U
CSC

2628 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 827577 827578 805842 831486 807528 829571 830125
F F 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

2628 279 

OM906LA

12x M.B.
G100-12

07/98 u 830017
B

U
CSC sensor

2628 279 

OM906LA

16x M.B.
G211-16

07/98 u 805231 805167 831058 831059 829013 829014 806677
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2523 L 230 

OM 906

16x M.B.
G211-16

04/98 u 10/04 874629

u

2528 L 280 

OM 906

16x M.B.
G211-16

04/98 u 10/04 874629

u

1

1 
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847847

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3
712 121 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

712 121 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

712 121 

OM 900

10/04 u 874524

u

712 121 

OM 900

10/04 u 874526

u

712 121 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

712 121 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

713 121 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

713 121 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

713 121 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

713 121 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

715 150 

OM 900

10/04 u 874524

u

715 150 

OM 900

10/04 u 874526

u

716 150 

OM 900

10/04 u 874524

u

812 121 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

812 121 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1

 1
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848848

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
812 121 

OM 900

10/04 u 874524

u

812 121 

OM 900

10/04 u 874526

u

812 121 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

812 121 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

813 121 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

813 121 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

813 121 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

813 121 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

815 150 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

815 150 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

815 150 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

815 150 

OM 900

10/04 u 874524

u

815 150 

OM 900

10/04 u 874526

u

815 150 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

815 150 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1

1 
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H

L

N
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a
C
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
815 150 

OM 904

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

815 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

815 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

815 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

816 150 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

816 150 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

816 150 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

816 150 

OM 900

10/04 u 874524

u

816 154 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

816 154 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

816 154 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

816 150 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

816 150 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

816 150 

OM 904

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

818 174 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1

 1
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850850

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
818 174 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

818 174 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

818 174 

OM 900

10/04 u 874524

u

818 174 

OM 900

10/04 u 874526

u

822 215 

OM 924

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

822 215 

OM 924

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

822 215 

OM 924

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

822 215 

OM 924

10/04 u 874524

u

822 215 

OM 924

10/04 u 874526

u

823 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

823 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

823 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

824 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

824 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

824 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1

1 
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851851

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
824 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

824 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

824 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

915 150 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

915 150 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

915 150 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

915 150 

OM 900

10/04 u 874524

u

915 150 

OM 900

10/04 u 874526

u

915 150 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

915 150 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

915 150 

OM 904

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

915 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

915 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

915 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

916 150 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1

 1
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852852

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
916 150 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

916 150 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

916 154 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

916 154 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

916 150 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

916 150 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

916 150 

OM 904

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

918 174 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

918 174 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

918 174 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

918 174 

OM 900

10/04 u 874524

u

918 174 

OM 900

10/04 u 874526

u

922 215 

OM 924

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

922 215 

OM 924

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

922 215 

OM 924

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1

1 
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853853

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
922 215 

OM 924

10/04 u 874524

u

922 215 

OM 924

10/04 u 874526

u

923 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

923 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

923 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

923 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

923 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874526

u

924 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

924 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

924 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

924 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

924 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1015 150 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1015 150 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1015 150 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1

 1
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854854

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1015 150 

OM 904

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1015 150 

OM 904

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1015 150 

OM 904

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1015 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1015 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1015 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

1016 150 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1016 150 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1016 150 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1016 154 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1016 154 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1016 154 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1016 154 

OM 900

10/04 u 874524

u

1016 154 

OM 900

10/04 u 874526

u

1016 150 

OM 904

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1

1 
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855855

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1016 150 

OM 904

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1016 150 

OM 904

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1017 168 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1017 168 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1017 168 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1017 168 

OM 904

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1017 168 

OM 904

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1017 168 

OM 904

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1018 168 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1018 168 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1018 168 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1018 174 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1018 174 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1018 174 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1018 174 

OM 900

10/04 u 874524

u

1

 1
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856856

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1018 174 

OM 900

10/04 u 874526

u

1018 168 

OM 904

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1018 168 

OM 904

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1018 168 

OM 904

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1022 215 

OM 924

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1022 215 

OM 924

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1022 215 

OM 924

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1022 215 

OM 924

10/04 u 874524

u

1022 215 

OM 924

10/04 u 874526

u

1023 228 

OM 902, OM 906

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1023 228 

OM 902, OM 906

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1023 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1023 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

1023 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874526

u

1024 235 

OM 902

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1

1 
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857857

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1024 235 

OM 902

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1024 235 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1024 228 

OM 902, OM 906

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1024 228 

OM 902, OM 906

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1024 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1215 150 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1215 150 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1215 150 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1215 150 

OM 900

10/04 u 874524

u

1215 150 

OM 900

10/04 u 874526

u

1215 150 

OM 904

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1215 150 

OM 904

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1215 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1215 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1215 150 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G56-6

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

1

 1
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858858

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1216 150 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1216 150 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1216 150 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1216 154 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1216 154 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1216 154 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1216 150 

OM 904

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1216 150 

OM 904

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1218 174 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1218 174 

OM 900

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1218 174 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1218 174 

OM 900

10/04 u 874524

u

1218 174 

OM 900

10/04 u 874526

u

1222 215 

OM 924

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1

1 
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859859

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1222 215 

OM 924

6x
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1222 215 

OM 924

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1222 215 

OM 924

10/04 u 874524

u

1222 215 

OM 924

10/04 u 874526

u

1222 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

09/04 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1222 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

09/04 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1222 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

09/04 u 830017
B

U
CSC sensor

1223 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1223 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1223 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1223 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

1223 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874526

u

1224 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1224 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1224 235 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1
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860860

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
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a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1224 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1224 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1224 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1224 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

1226 252 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1226 252 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1226 252 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1226 252 

OM 902

10/04 u 874524

u

1226 252 

OM 902

10/04 u 874526

u

1228 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1228 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1228 275 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1228 275 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

1228 275 

OM 902, OM 906

10/04 u 874526

u

1229 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1
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861861

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1229 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1229 275 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1229 275 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

1318 174 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1318 174 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1318 174 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1318 174 

OM 900

10/04 u 874524

u

1318 174 

OM 900

10/04 u 874526

u

1318 174 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1318 174 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1322 215 

OM 924

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1322 215 

OM 924

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1322 215 

OM 924

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1322 215 

OM 924

10/04 u 874524

u

1322 215 

OM 924

10/04 u 874526

u

1

 1
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862862

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1322 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1322 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1322 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

02/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1323 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1323 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1323 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1323 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

1323 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874526

u

1324 228 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1324 228 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1324 228 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1324 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1324 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1324 235 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1324 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1
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863863

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1324 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1324 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1324 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

1326 252 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1326 252 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1326 252 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1326 252 

OM 902

10/04 u 874524

u

1326 252 

OM 902

10/04 u 874526

u

1328 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1328 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1328 275 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1328 275 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

1328 275 

OM 902, OM 906

10/04 u 874526

u

1329 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1329 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1
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864864

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1329 275 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1329 275 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

1518 174 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1518 174 

OM 900

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1518 174 

OM 900

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1518 174 

OM 900

10/04 u 874524

u

1518 174 

OM 900

10/04 u 874526

u

1518 174 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1518 174 

OM 904

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1518 174 

OM 904

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1522 215 

OM 924

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1522 215 

OM 924

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1522 215 

OM 924

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1522 215 

OM 924

10/04 u 874524

u

1522 215 

OM 924

10/04 u 874526

u

1
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865865

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1522 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1522 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1522 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

02/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1523 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1523 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1523 235 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1523 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1523 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1523 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1523 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

1523 228 

OM 902, OM 906

10/04 u 874526

u

1524 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1524 235 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1524 235 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1524 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1
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866866

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1524 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1524 228 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1526 252 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1526 252 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1526 252 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1526 252 

OM 902

10/04 u 874524

u

1526 252 

OM 902

10/04 u 874526

u

1528 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1528 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1528 275 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1528 275 

OM 902, OM 906

10/04 u 874524

u

1528 275 

OM 902, OM 906

10/04 u 874526

u

1529 282 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1529 282 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1529 282 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1
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867867

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1529 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1529 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1529 275 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1618 177 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1618 177 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1618 177 

OM 904 LA 

Euro 3

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1618 174 6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1622 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1622 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1622 218 

OM 924 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

02/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1622 215 6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1623 231 

OM 906 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

09/00 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

1623 231 

OM 906 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

09/00 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

1623 231 

OM 906 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

1624 235 6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1
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868868

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 3 (.../...)
1629 282 6x M.B.

G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1823 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1824 228 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1824 228 6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1826 252 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1828 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1829 282 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1829 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

1833 322 

OM 926

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

2528 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

2529 275 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

2533 322 

OM 926

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830127
B T

U
CSC sensor

ATEGO EURO 4
816 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

816 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1
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869869

H

L
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HLN e d ^
X d ex f Z
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a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 4 (.../...)
816 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

818 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

818 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

818 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

916 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

916 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

916 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

918 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

918 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

918 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1016 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1016 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1016 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

1018 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1018 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1

 1
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870870

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 4 (.../...)
1018 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1216 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1216 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1216 156 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G56-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

1218 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1218 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1218 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1318 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1318 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1318 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1518 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1518 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1518 177 

OM 904 LA 

Euro 4

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

ATEGO EURO 4/5
816 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1

1 
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871871

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 4/5 (.../...)
816 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

816 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

816 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

816 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

816 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

816 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

05 u 12 827404 827405 831478 829551
f f 1 1

Y
395DBE 395TA(H)

818 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

818 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

818 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

824 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

824 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

824 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

916 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

916 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

916 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

1

 1
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872872

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 4/5 (.../...)
916 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

916 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

916 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

918 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

918 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

918 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

924 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

924 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

924 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1016 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1016 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1016 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

1016 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1016 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1016 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

1
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873873

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 4/5 (.../...)
1018 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1018 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1018 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1024 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

1024 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

1024 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1216 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1216 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1216 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G56-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

1216 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1216 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1216 156 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

02/07 u 830017
B

U
CSC sensor

1218 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1218 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1218 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1

 1
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874874

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 4/5 (.../...)
1222 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1222 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1222 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1224 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

1224 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

1224 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1318 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1318 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1318 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1322 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1322 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1322 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

02/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1324 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

1324 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

1324 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1
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875875

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 4/5 (.../...)
1518 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1518 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1518 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1522 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1522 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1522 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

02/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1524 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

1524 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

1524 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1618 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1618 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1618 177 

OM 904 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G60-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1622 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

1622 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

02/06 u 827571 827572 805779 805772 829369 829514 830018
F F 1 1 B

deU
362DBE 362TC(H)

U
CSC

1622 218 

OM 924 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

02/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1
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876876

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
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AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 4/5 (.../...)
1624 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

1624 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

1624 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

ATEGO EURO 6
816 156 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

816 156 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

818 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

818 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6

05/13 u 827446 827447 831467 831491 829594 829576 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

821 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

821 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

823 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

823 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

916 156 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

916 156 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6

05/13 u 827446 827447 831467 831491 829594 829576 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

918 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1
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X d ex f Z
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 6 (.../...)
918 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6

05/13 u 827446 827447 831467 831491 829594 829576 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

921 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

921 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

923 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

923 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1016 156 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1016 156 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6

05/13 u 827446 827447 831467 831491 829594 829576 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1018 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1018 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827446 827447 831467 831491 829594 829576 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1021 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1021 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1023 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1023 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1216 156 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1216 156 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G70-6

05/13 u 827446 827447 831467 831491 829594 829576 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1

 1
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878878

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 6 (.../...)
1218 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G71-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1218 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G71-6

05/13 u 827446 827447 831467 831491 829594 829576 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1218 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1218 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827446 827447 831467 831491 829594 829576 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1221 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1221 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1223 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1223 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1318 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G71-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1318 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G71-6

05/13 u 827446 827447 831467 831491 829594 829576 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1321 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1321 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1323 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1323 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1518 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G71-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1

1 
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879879

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

ATEGO EURO 6 (.../...)
1518 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G71-6

05/13 u 827446 827447 831467 831491 829594 829576 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1521 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1521 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1523 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1523 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1618 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G71-6 z

05/13 u 827450 827451 831469 831490 829594 829576
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1618 177 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G71-6

05/13 u 827446 827447 831467 831491 829594 829576 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1621 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1621 211 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

1623 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6 z

05/13 u 827452 827453 831469 831490 829595 829577
f ç f ç 1 ç 1 ç 1 1

Y
362SBE 362TX(H)

1623 231 

OM 934 Euro 6

6x M.B.
G90-6

05/13 u 827448 827449 831467 831491 829595 829577 830118
1 1 1 1 1

X
362DBE 362TX(H) Dm69

AXOR
1823 230 

OM 906

01/02 u 10/04 874524

u

1835 350 

OM 457

01/02 u 10/04 874465

u

1840 400 

OM 457

01/02 u 10/04 874465

u

1

 1
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880880

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR (.../...)
1843 430 

OM 457

01/02 u 10/04 874465

u

2523 230 

OM 906

01/02 u 10/04 874524

u

2528 280 

OM 906

01/02 u 10/04 874524

u

2535 350 

OM 457

01/02 u 10/04 874465

u

2540 400 

OM 457

01/02 u 10/04 874465

u

2543 430 

OM 457

01/02 u 10/04 874465

u

2623 230 

OM 906

01/02 u 10/04 874524

u

2628 280 

OM 906

01/02 u 10/04 874524

u

AXOR 2
1823 230 

OM 902, OM 906

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1823 230 

OM 902, OM 906

10/04 u 874464

u

1824 240 

OM 902, OM 906

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1824 240 

OM 902, OM 906

10/04 u 874464

u

1826 260 

OM 902

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1826 260 

OM 902

10/04 u 874464

u

1

1 
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881881

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR 2 (.../...)
1828 280 

OM 902, OM 906

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1828 280 

OM 902, OM 906

10/04 u 874464

u

1828 280 

OM 906

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1829 290 

OM 902

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1829 290 

OM 902

10/04 u 874464

u

1829 290 

OM 902, OM 906

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1829 290 

OM 902, OM 906

10/04 u 874464

u

1833 330 

OM 926

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1833 330 

OM 926

10/04 u 874464

u

1835 350 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

01/11 u 874528

u

1835 350 

OM 457

01/11 u 874464

u

1836 360 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1836 360 

OM 457

10/04 u 874464

u

1840 400 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1840 400 

OM 457

10/04 u 874464

u

1

 1
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882882

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR 2 (.../...)
1843 430 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1843 430 

OM 457

10/04 u 874464

u

2528 280 

OM 902, OM 906

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2528 280 

OM 902, OM 906

10/04 u 874464

u

2529 290 

OM 902, OM 906

10/04 u 874464

u

2533 330 

OM 926

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2533 330 

OM 926

10/04 u 874464

u

2535 350 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2535 350 

OM 457

10/04 u 874464

u

2536 360 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2536 360 

OM 457

10/04 u 874464

u

2540 400 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2540 400 

OM 457

10/04 u 874464

u

2543 430 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2543 430 

OM 457

10/04 u 874464

u

1

1 
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883883

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR 2 (.../...)
2628 280 

OM 902, OM 906

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2628 280 

OM 902, OM 906

10/04 u 874464

u

2629 290 

OM 902, OM 906

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2629 290 

OM 902, OM 906

10/04 u 874464

u

2633 330 

OM 926

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2633 330 

OM 926

10/04 u 874464

u

2635 350 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/05 u 874528

u

2635 350 

OM 457

10/05 u 874464

u

2636 360 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2636 360 

OM 457

10/04 u 874464

u

2640 400 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2640 400 

OM 457

10/04 u 874464

u

2643 430 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

2643 430 

OM 457

10/04 u 874464

u

2644 440 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

01/11 u 874528

u

1

 1
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884884

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR 2 (.../...)
2644 440 

OM 457

01/11 u 874464

u

3235 350 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

3235 350 

OM 457

10/04 u 874464

u

3236 360 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

3236 360 

OM 457

10/04 u 874464

u

3240 400 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

3240 400 

OM 457

03/05 u 874464

u

3243 430 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

3243 430 

OM 457

10/04 u 874464

u

3335 350 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 10/05 874528

u

3335 350 

OM 457

06/09 u 874464

u

3340 400 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 10/05 874528

u

3340 400 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

3340 400 

OM 457

10/04 u 874464

u

3341 410 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

1

1 
884 N,R ➜ p26 - p57



885885

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR 2 (.../...)
3341 410 

OM 457

10/04 u 874464

u

3343 430 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/04 u 874528

u

3343 430 

OM 457

10/04 u 874464

u

3344 440 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

01/11 u 874528

u

3344 440 

OM 457

01/11 u 874464

u

3535 350 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

06/09 u 874528

u

3535 350 

OM 457

06/09 u 874464

u

4135 350 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

10/05 u 874528

u

4135 350 

OM 457

06/09 u 874464

u

4140 400 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

06/09 u 874528

u

4140 400 

OM 457

01/11 u 874464

u

4143 430 

OM 457

M.B.
G131 /G211 /G221

06/09 u 874528

u

4143 430 

OM 457

01/11 u 874464

u

AXOR EURO 3
1823 230 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1

 1
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886886

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR EURO 3 (.../...)
1823 230 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1823 231 

OM 906 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

09/04 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

1823 231 

OM 906 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

09/04 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

1823 231 

OM 906 LA 

Euro 3

6x M.B.
G85-6

09/04 u 830017
B

U
CSC sensor

1824 240 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1824 240 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1824 240 9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1826 260 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1826 260 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1828 280 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1828 280 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1829 290 

OM 902

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1829 290 

OM 902

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1829 290 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1829 290 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1

1 
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887887

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR EURO 3 (.../...)
1833 330 

OM 926

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

1833 330 

OM 926

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

1833 326 

OM 926 LA 

Euro 3

9x M.B.
G131-9

09/04 u 827387 827388 831438 831061 829596 829555 806677
1 1 é 1 1 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1833 326 

OM 926 LA 

Euro 3

9x M.B.
G131-9

09/04 u 805780
é °

430DTE

1835 354 

OM 457 LA 

Euro 3

9x M.B.
G221-9

09/04 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1835 354 

OM 457 LA 

Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/04 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1835 354 

OM457LA

9x M.B.
G221-9

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1835 354 

OM457LA

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1840 401 

OM 457 LA 

Euro 3

9x M.B.
G221-9

09/04 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1840 401 

OM 457 LA 

Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/04 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1840 401 

OM457LA

9x M.B.
G221-9

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1840 401 

OM457LA

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1843 428 

OM 457 LA 

Euro 3

9x M.B.
G221-9

09/04 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1843 428 

OM 457 LA 

Euro 3

16x M.B.
G240-16

09/04 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1843 428 

OM457LA

9x M.B.
G221-9

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR EURO 3 (.../...)
1843 428 

OM457LA

16x M.B.
G240-16

09/01 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2528 280 

OM 902, OM 906

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

2529 290 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

2533 330 

OM 926

6x M.B.
G85-6,  712630, 
715060

10/04 u 830128
B T

U
CSC sensor

2533 330 

OM 926

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

2533 326 

OM 926 LA 

Euro 3

9x M.B.
G131-9

09/04 u 827387 827388 831438 831061 829596 829555 806677
1 1 é 1 1 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2533 326 

OM 926 LA 

Euro 3

9x M.B.
G131-9

09/04 u 805780
é °

430DTE

2628 280 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

2629 290 

OM 902, OM 906

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

2633 330 

OM 926

9x M.B.
G131-9,  715570

10/04 u 830126
B T

U
CSC sensor

2633 326 

OM 926 LA 

Euro 3

9x M.B.
G131-9

09/04 u 827387 827388 831438 831061 829596 829555 806677
1 1 é 1 1 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2633 326 

OM 926 LA 

Euro 3

9x M.B.
G131-9

09/04 u 805780
é °

430DTE

AXOR EURO 4/5
1824 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

1824 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR EURO 4/5 (.../...)
1824 238 

OM 906 LA Euro 

4/5

6x M.B.
G85-6

10/06 u 830017
B

U
CSC sensor

1829 286 

OM 906 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

10/06 u 805780
é °

430DTE

1833 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G131-9

10/06 u 827387 827388 831438 831061 829596 829555 806677
1 1 é 1 1 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1833 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G131-9

10/06 u 805780
é °

430DTE

1833 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

10/06 u 827387 827388 831438 831061 829596 829555 806677
1 1 é 1 1 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1833 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

10/06 u 805780
é °

430DTE

1836 360 

OM 457 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G221-9

07/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1836 360 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

07/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1840 401 

OM 457 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G221-9

07/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1840 401 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

07/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1840 401 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

07/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1843 428 

OM 457 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G221-9

07/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1843 428 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

07/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1843 428 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G240-16

07/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2529 286 

OM 906 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

10/06 u 805780
é °

430DTE

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR EURO 4/5 (.../...)
2533 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G131-9

10/06 u 827387 827388 831438 831061 829596 829555 806677
1 1 é 1 1 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2533 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G131-9

10/06 u 805780
é °

430DTE

2533 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

10/06 u 827387 827388 831438 831061 829596 829555 806677
1 1 é 1 1 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2533 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

10/06 u 805780
é °

430DTE

2629 286 

OM 906 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

10/06 u 805780
é °

430DTE

2633 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G131-9

10/06 u 827387 827388 831438 831061 829596 829555 806677
1 1 é 1 1 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2633 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G131-9

10/06 u 805780
é °

430DTE

2633 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

10/06 u 827387 827388 831438 831061 829596 829555 806677
1 1 é 1 1 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2633 326 

OM 926 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

10/06 u 805780
é °

430DTE

1836 360 

OM457LA Euro 

4/5

12x M.B.
G201-12 z

07/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1836 360 

OM457LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

07/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1840 401 

OM457LA Euro 

4/5

12x M.B.
G201-12 z

07/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1840 401 

OM457LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

07/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1843 428 

OM457LA Euro 

4/5

12x M.B.
G211-12 z

07/06 u 827497 827498 831499 831485 829013 829550 830121
1 1 1 1

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

AXOR TP EURO 4/5
2536 360 

OM 457 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G221-9

02/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2536 360 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

02/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2536 360 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

02/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2540 401 

OM 457 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G221-9

02/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2540 401 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

02/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2540 401 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

02/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2543 428 

OM 457 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G221-9

02/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2543 428 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

02/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2543 428 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G211-16

02/07 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2636 360 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2640 401 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2643 428 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

3236 360 

OM 457 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G221-9

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

3236 360 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

3240 401 

OM 457 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G221-9

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1
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AXOR TP EURO 4/5 (.../...)
3240 401 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

3243 428 

OM 457 LA Euro 

4/5

9x M.B.
G221-9

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

3243 428 

OM 457 LA Euro 

4/5

16x M.B.
G210-16

10/06 u 827025 827026 831060 831061 829013 829014 806677
é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

ECONIC
1823

3u V207092

230 

OM 906

03/98 u 874629

u

1823

3V207093u

230 

OM 906

03/98 u 874630

u

1824

3u V207092

240 

OM 902

10/06 u 874629

u

1824

3V207093u

240 

OM 902

10/06 u 874630

u

1828

3u V207092

280 

OM 902

10/06 u 874629

u

1828

3V207093u

280 

OM 902

10/06 u 874630

u

1828

3u V207092

280 

OM 906

03/98 u 874629

u

1828

3V207093u

280 

OM 906

03/98 u 874630

u

1828 279 

OM906LA

16x M.B.
G211-16

09/00 u 805231 805167 831058 831059 829013 829014 806677
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1828

3u V207092

280 10/00 u 874629

u

1828

3V207093▶

280 10/00 u 874630

u

1
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ECONIC (.../...)
1829

3， V207092

290 

OM 902

10/06 u 874629

u

1829

3V207093u

290 

OM 902

10/06 u 874630

u

1833

3u V207092

330 

OM 926

10/06 u 874629

u

1833

3V207093u

330 

OM 926

10/06 u 874630

u

2628

3u V207092

280 

OM 906

01/98 u 874629

u

2628

3V207093u

280 

OM 906

01/98 u 874630

u

2628 279 

OM906LA

16x M.B.
G211-16

09/00 u 805231 805167 831058 831059 829013 829014 806677
P P é 1 é 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

2629

3u V207092

290 

OM 902

10/01 u 874629

u

2629

3V207093u

290 

OM 902

10/01 u 874630

u

2633

3u V207092

330 

OM 926

10/07 u 874629

u

2633

3V207093u

330 

OM 926

10/07 u 874630

u

2633

3u V207092

330 01/07 u 874629

u

2633

3V207093u

330 10/07 u 874630

u

UNIMOG
U400 230 

OM 906

03/00 u 874524

u

1
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UNIMOG (.../...)
U500 230 

OM 906

10/00 u 874524

u

U500 280 

OM 906

10/00 u 874524

u

UNIMOG EURO 2
U300 152 

OM904LA

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

U300 152 

OM904LA

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

U300 177 

OM904LA

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

U300 177 

OM904LA

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

U400 177 

OM904LA

09/00 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

U400 177 

OM904LA

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

U400 231 

OM906LA

09/00 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

U400 231 

OM906LA

09/00 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

U400 231 

OM906LA

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

U500 231 

OM906LA

09/00 u 805295 805297 805841 831478 807527 829570
f f 1 1

Y
395DBE 395LB

U500 231 

OM906LA

09/00 u 827575 827576 805841 831478 807527 829570 830125
F F 1 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

U500 231 

OM906LA

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

1
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UNIMOG EURO 2 (.../...)
U500 279 

OM906LA

09/00 u 805299 805301 805842 831486 807528 829571
f f 1

Y
395DBE 395LB

U500 279 

OM906LA

09/00 u 827573 827574 805842 831486 807528 829571 830018
F F 1 B

deU
395DBE 395LB

U
CSC

U500 279 

OM906LA

09/00 u 827577 827578 805842 831486 807528 829571 830125
F F 1 B T

deU
395DBE 395LB

U
CSC

U500 279 

OM906LA

09/00 u 830017
B

U
CSC sensor

UNIMOG EURO 3
U300 (UG3 15) 150 

OM904LA Euro 3

8x M.B.
UG100-8

09/02 u 805779

362DBE

U300 (UG3 18) 177 

OM904LA Euro 3

8x M.B.
UG100-8

09/02 u 805779

362DBE

U400 (UG4 18) 177 

OM904LA Euro 3

8x M.B.
UG100-8

09/02 u 805779

362DBE

U400 (UG4 23) 231 

OM906LA Euro 3

8x M.B.
UG100-8

09/02 u 805779

362DBE

U4000 (UH4 18) 177 

OM904LA Euro 3

8x M.B.
UG100-8

09/02 u 805779

362DBE

U500 (UG5 23) 231 

OM906LA Euro 3

8x M.B.
UG100-8

09/02 u 805779

362DBE

U500 (UG5 28) 279 

OM906LA Euro 3

8x M.B.
UG100-8

09/02 u 805779

362DBE

U5000 (UH5 22) 218 

OM924LA Euro 3

8x M.B.
UG100-8

09/02 u 805779

362DBE

UNIMOG EURO 4/5
U300 (UG3 16) 156 

OM904LA Euro 

4/5

8x M.B.
UG100-8

10/06 u 805779

362DBE

U300 (UG3 18) 177 

OM904LA Euro 

4/5

8x M.B.
UG100-8

10/06 u 805779

362DBE

1
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MERCEDES-BENZ L (.../...)

UNIMOG EURO 4/5 (.../...)
U400 (UG4 18) 177 

OM904LA Euro 

4/5

8x M.B.
UG100-8

10/06 u 805779

362DBE

U400 (UG4 24) 238 

OM906LA Euro 

4/5

8x M.B.
UG100-8

10/06 u 805779

362DBE

U4000 (U4H4 18) 177 

OM904LA Euro 

4/5

8x M.B.
UG100-8

10/06 u 805779

362DBE

U4000 (U4H4 22) 218 

OM924LA Euro 

4/5

8x M.B.
UG100-8

10/06 u 805779

362DBE

U500 (UG5 24) 238 

OM906LA Euro 

4/5

8x M.B.
UG100-8

10/06 u 805779

362DBE

U500 (UG5 29) 286 

OM906LA Euro 

4/5

8x M.B.
UG100-8

10/06 u 805779

362DBE

U5000 (U4H5 22) 218 

OM924LA Euro 

4/5

8x M.B.
UG100-8

10/06 u 805779

362DBE

ZETROS
1833 A 330 

OM 926

9x M.B.
G131-9,  715570

09/08 u 830126
B T

U
CSC sensor

MERCEDES-BENZ N

CITARO EURO 2
O530 CITARO 

628.001

3u ID 099808

231 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805710 805513 806449 874629

430DTE 430GD(F)

u

O530 CITARO 231 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611 874629
N

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 231 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663 874629
M

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 231 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015 874629

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 

628.001

3ID 099809u

231 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805513 806449 874629

430DTE 430GD(F)

u

1
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

CITARO EURO 2 (.../...)
O530 CITARO 

628.001

3u ID 099808

231 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805710 805513 806449 874629

430DTE 430GD(F)

u

O530 CITARO 231 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611 874629
N

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 231 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663 874629
M

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 231 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015 874629

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 

628.001

3ID 099809u

231 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805513 806449 874629

430DTE 430GD(F)

u

O530 CITARO 279 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611 874629
N

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663 874629
M

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015 874629

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611 874629
N

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663 874629
M

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906hLA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015 874629

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 

628.001

3u ID 099808

231 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805710 805513 806449 874629

430DTE 430GD(F)

u

O530 CITARO 231 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611 874629
N

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 231 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663 874629
M

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 231 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015 874629

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

1

 1
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

CITARO EURO 2 (.../...)
O530 CITARO 

628.001

3ID 099809u

231 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805513 806449 874629

430DTE 430GD(F)

u

O530 CITARO 

628.001

3u ID 099808

231 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805710 805513 806449 874629

430DTE 430GD(F)

u

O530 CITARO 231 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611 874629
N

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 231 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663 874629
M

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 231 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015 874629

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 

628.001

3ID 099809u

231 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805513 806449 874629

430DTE 430GD(F)

u

O530 CITARO 279 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611 874629
N

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663 874629
M

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO170-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015 874629

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611 874629
N

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663 874629
M

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906LA Euro 2

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015 874629

430DTE 430GD(F)

u
Dm120TCD

CITARO EURO 3
O530 CITARO 252 

OM457hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611
N

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O530 CITARO 252 

OM457hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1

1 
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

CITARO EURO 3 (.../...)
O530 CITARO 252 

OM457hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O530 CITARO 

628.047

3u ID 099808

279 

OM457hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805710 805513 806449

430DTE 430GD(F)

O530 CITARO 

628.047

3ID 099809u

279 

OM457hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805513 806449

430DTE 430GD(F)

O530 CITARO 299 

OM457hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611
N

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O530 CITARO 299 

OM457hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O530 CITARO 299 

OM457hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O530 CITARO 231 

OM906hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611
N

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O530 CITARO 231 

OM906hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O530 CITARO 231 

OM906hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O530 CITARO 

628.047

3u ID 099808

279 

OM906hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805710 805513 806449

430DTE 430GD(F)

O530 CITARO 279 

OM906hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806611
N

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O530 CITARO 279 

OM906hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805514 806449 830015

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O530 CITARO 

628.047

3ID 099809u

279 

OM906hLA Euro 3

6x M.B.
GO210-6

01/98 u 805711 805513 806449

430DTE 430GD(F)

1
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

CONECTO EURO 1
O345 
671.005

250 

OM447HA

6x M.B.
GO4 /160-6

805710 805513 807734 806190 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O345 K 
671.322

300 

OM447HLA

6x M.B.
GO4 /160-6

805710 805513 807734 806190 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O345 K 
671.322

300 

OM447HLA

6x M.B.
GO4 /160-6

805710 805513 807734 806190 830015

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

CONECTO EURO 2
O345 
671.010

213 

OM447HLA

6x M.B.
GO190-6

805710 805513 807734 806190 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O345 
671.010

213 

OM447HLA

6x M.B.
GO4 /160-6

805710 805513 807734 806190 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O345 
671.000

210 

OM449HLA

6x M.B.
GO4 /160-6

805710 805513 807734 806190 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O345 G 
671.312

250 

OM449HLA

6x M.B.
GO4 /160-6

805710 805513 807734 806190 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

INTEGRO EURO 6
360 

OM 470 Euro 6

8x M.B.
GO250-8 z

02/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

394 

OM 470 Euro 6

8x M.B.
GO250-8 z

02/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

INTEGRO O550
INTEGRO M 295 

OM457

01/06 u 874629

u

INTEGRO M 350 

OM457

01/06 u 874629

u

O SERIE
LK Eco Power 136 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

LK Eco Power 136 

OM904LA

5x ZF
S5.42

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

1

1 
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

O SERIE (.../...)
O1114, O1114 L

3N820662u

140 

OM 356, OM 366

01/84 u 12/98 874635

u

O1117 
676.073/ 074/ 273/ 274/ 276

175 

OM366A I/9

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

O1117 LK Eco Power 
676.476

170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

O1117 LK Eco Power 
676.476

170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

O1117 LK Eco Power 
676.476

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

O1117 LK Eco Power 
676.476

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

O1120 
676.073/ 074/ 273/ 274/ 

677.073/ 074/ 273/ 274

211 

OM366LA II/1

6x M.B.
G4 /65-6

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

O301 
697.006

170 

OM366A

5x M.B.
G3 /60-5

807512

330YB(G)

O303

3u 040652
OM 421, OM 441

01/80 u 01/89 874784

A

O303

3040653u
OM 421, OM 441

01/80 u 01/89 874806

A

O303

3u 039682

280 

OM 422

01/80 u 09/87 874784

A

O303

3039683u

280 

OM 422

01/80 u 09/87 874806

A

O303

3u 036733

330 

OM 422

08/80 u 09/87 874784

A

O303

3036734u

330 

OM 422

08/80 u 09/87 874806

A

O303 
301.304/ 305/ 314/ 315/ 324/ 

325/ 334/ 335/ 364/ 365/ 374/ 

375

320 

OM403

807537 806012

420LA

1

 1
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

O SERIE (.../...)
O303 
300.210/ 290 OM421

807537 806012

420LA

O303 
300.305/ 315/ 325/ 335/ 345/ 

365/ 375/ 385/ 395/ 515/ 525/ 

535

3u 039682

OM422

807537 806012

420LA

O303 
300.305/ 315/ 325/ 335/ 345/ 

365/ 375/ 385/ 395/ 515/ 525/ 

535

3039683u

OM422

807537 806012

420LA

O303 
300.305/ 315/ 325/ 335/ 345/ 

365/ 375/ 395/ 515/ 525/ 535

3u 039682

OM422

807537 806012

420LA

O303 
300.414/ 415/ 435/ 484/ 485/ 

494/ 495

3u 036733

OM422

807537 806012

420LA

O303 
300.414/ 415/ 435/ 484/ 485/ 

494/ 495

3036734u

OM422

807537 806012

420LA

O303 
301.305/ 312-315/ 323-325/ 

334/ 335/ 342-345/ 353/ 362/ 

364/ 365/ 373-375/ 384/ 385

3u 039682

OM422

807537 806012

420LA

O303 
301.305/ 312-315/ 323-325/ 

334/ 335/ 342-345/ 353/ 362/ 

364/ 365/ 373-375/ 384/ 385

3039683u

OM422

807537 806012

420LA

O303 
301.393/ 394/ 395/ 513/ 514/ 

515/ 523-525/ 533-535

3u 039682

OM422

807537 806012

420LA

O303 
301.393/ 394/ 395/ 513/ 514/ 

515/ 523-525/ 533-535

3039683u

OM422

807537 806012

420LA

O303 
600.110/ 111/ 134/ 150/ 153/ 

160/ 161/ 190
OM441

805710 805513 806180 806180

430DTE 430GD(F)

O303 
600.313-315/ 325/ 335/ 353-

355/ 363-365/ 375/ 384/ 385/ 

393-395

OM442

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O303 
600.414/ 415/ 484/ 485/ 494/ 

495
OM442

805483 805711 807734 806663
M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O305 
307.000/ 001 OM407

807537 806012

420LA

1
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

O SERIE (.../...)
O307 

307.050/ 051/ 055

3u 000051

OM407

807537 806012

420LA

O307 

307.050/ 051/ 055

3004703u

OM407

807537 806012

420LA

O330 
600.345

290 

OM442

5x M.B.
GO4 /130-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O330 
600.345

290 

OM442

6x M.B.
GO4 /130-6 /7, 18

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O330 
373.295

290 

OM442A

6x M.B.
GO4 /130-6

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O330 
373.295

290 

OM442A

6x M.B.
GO4 /130-6 /7, 18

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O330 
600.445

366 

OM442A

6x M.B.
GO4 /160-6

805483 805711 807734 806663
M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O330 
600.445

366 

OM442A

6x M.B.
GO4 /160-6 /7, 18

805483 805711 807734 806663
M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O340 
600.442

381 

OM402LA

6x M.B.
GO4 /160-6

805483 805711 807734 806663
M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O340 
600.442

381 

OM402LA

6x M.B.
GO4 /160-6 /8, 2

805483 805711 807734 806663
M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O340 
600.342

340 

OM441LA

6x M.B.
GO4 /160-6 /7, 18

805711 805514 807734 806190 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O340 
600.344

340 

OM441LA

6x M.B.
GV4 /65-6 /9, 0

805711 805514 807734 806190 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O340 
600.342

340 

OM441LA Euro I

6x M.B.
GO4 /160-6

805711 805514 807734 806190 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O340 
600.344

340 

OM441LA Euro I

6x M.B.
GV4 /65-6

805711 805514 807734 806190 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O350 
613.455/ 485

381 

OM402LA

95 u 805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

1
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

O SERIE (.../...)
O350 
613.355/ 385 OM441LA

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

O350 (Turkey) 
613.455/ 485

381 

OM402LA

95 u 805642 805633 807734 806190 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O402 
697.056

170 

OM366A

5x M.B.
G3 /60-5 /7, 5

807512

330YB(G)

O402 
697.056

170 

OM366A

M.B.
G3 /60-5

807512

330YB(G)

O404 
356.110/ 115/ 120/ 125/ 130/ 

135/ 140/ 145/ 150/ 155/ 160/ 

165/ 664.115

192 

OM401

805710 805513 806449 806663
M

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O404

OM401LA

8x ZF
8S-180

95 u 805711 805514 806449 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O404 
356.113/ 123/ 133/ 143/ 153/ 

163
OM401LA

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O404 381 

OM402LA

8x ZF
8S-180

95 u 805642 805633 807734 806190 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O404 
356.313/ 323/ 333/ 343/ 353/ 

363/ 415/ 425/ 435/ 445/ 455/ 

465/ 485/ 495

381 

OM402LA

805483 805711 807734 806663
M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O404 
356.030 OM441

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O404

OM441LA

8x ZF
8S-180

95 u 805642 805633 807568 806707

430DTE 430GD Dm120TCD

O404 

356.323

3u 069374

OM441LA

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O404 
356.313/ 315/ 325/ 333/ 335/ 

345/ 353/ 355/ 363/ 365/ 385/ 

395

OM441LA

805483 805711 807734 806663
M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O404 
356.225/ 233/ 255 OM442

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O407 250 

OM447hA

5x M.B.
G4 /95-5

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

O SERIE (.../...)
O407 290 

OM447hLA

5x M.B.
G4 /95-5

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O500 M / 1725 
382.186

245 

OM906LA

6x M.B.
G85-6

805711 805514

430DTE

O500 M / 1725 
382.175

245 

OM906LA

6x M.B.
GO190-6 /8, 2-1

805711 805514

430DTE

O500 M / 1725 
382.175

245 

OM906LA

6x ZF
S6-1550

805711 805514

430DTE

O500 M / 1725 
382.186

245 

OM906LA

6x ZF
S6-1550

805711 805514

430DTE

O500 M / 1725 
382.175

280 

OM906LA

6x M.B.
GO190-6 /8, 2-1

805711 805514

430DTE

O500 M / 1725 
382.175

280 

OM906LA

6x ZF
S6-1550

805711 805514

430DTE

O500 M Euro II / 1417S 
382.111

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

O500 M Euro II / 1417S 
382.111

170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

830017
B

U
CSC sensor

O500 M Euro III / 1417S 
382.111

177 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

O500 M Euro III / 1417S 
382.111

177 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

830017
B

U
CSC sensor

O500 R / 1632 
634.001

326 

OM926LA

6x ZF
S6-1550

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

O500 R / 1632 
634.001

326 

OM926LA

6x ZF
S6-1550

805781 807734 806190
é °

430DTE 430GD(F)

O500 R / 1830 
382.176

300 

OM926LA

6x ZF
S6-1550

805711 805514

430DTE

O500 R / 1830 
382.176

326 

OM926LA

6x ZF
S6-1550

805711 805514

430DTE

1
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

O SERIE (.../...)
O500 RS / 1636 
634.011

360 

OM457LA

6x M.B.
GO190-6 /8, 2-1

805711 805514 807734 806190 830015

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O500 RS / 1636 
634.011

360 

OM457LA

6x M.B.
GO190-6 /8, 2-1

805781 807734 806190
é °

430DTE 430GD(F)

O500 RS / 1636 
634.011

360 

OM457LA

6x M.B.
GO210-6 /6, 5-0, 8

805711 805514 807734 806190 830015

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O500 RS / 1636 
634.011

360 

OM457LA

6x M.B.
GO210-6 /6, 5-0, 8

805781 807734 806190
é °

430DTE 430GD(F)

O500 RSD / 2036 
634.061

360 

OM457LA

6x M.B.
GO190-6 /8, 2-1

805711 805514 807734 806190 830015

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O500 RSD / 2036 
634.061

360 

OM457LA

6x M.B.
GO190-6 /8, 2-1

805781 807734 806190
é °

430DTE 430GD(F)

O500 RSD / 2036 
634.061

360 

OM457LA

6x M.B.
GO210-6 /6, 5-0, 8

805711 805514 807734 806190 830015

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

O500 RSD / 2036 
634.061

360 

OM457LA

6x M.B.
GO210-6 /6, 5-0, 8

805781 807734 806190
é °

430DTE 430GD(F)

O550 290 

OM447hLA

6x ZF
S6.85

805710 805513 807508

430DTE 430GD(F)

O812 122 

OM602LA

M.B.
G28

805792

250DBC

O814 Heavy Duty 
674.072/ 073

136 

OM366

807512

330YB(G)

O814 T2W Vario 136 

OM904LA

5x ZF
S5.42

827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

O814 T2W Vario 136 

OM904LA

5x ZF
S5.42

830017
B

U
CSC sensor

O814 T2W Vario 136 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

O814 T2W Vario 136 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

830017
B

U
CSC sensor

1
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

O SERIE (.../...)
O817 LK Eco Power 170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

O817 LK Eco Power 170 

OM904LA

6x M.B.
G4 /65-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

O817 LK Eco Power 170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

O817 LK Eco Power 170 

OM904LA

6x M.B.
G60-6

01/96 u 830017
B

U
CSC sensor

O914 Heavy Duty 
674.077

136 

OM366

807512

330YB(G)

OH1417 
396.346

175 

OM366A I/9

5x M.B.
G3 /60-5

827019 827021 831032 831033 807539 806018 830011
é 1 é é

X
350DR 350L Dm69

OH SERIE
OH1627 
396.471/ 473

270 

OM422

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

OH1627L 
396.471/ 473 OM422

805146 805163 805710 805513 807508 806314 806610
M M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

OH1634 

396.483

3K017132u

340 

OM422A

805483 805711 807734 806663
M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

OH1634 

396.483

3u K017131

340 

OM422A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

OH1634L 

396.483

3K017132u

OM422A

805483 805711 807734 806663
M M

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

OH1634L 

396.483

3u K017131

OM422A

805711 805514 807734 806190

430DTE 430GD(F)

TOURISMO EURO 4
TOURISMO - 300 299 

OM 457 hLA 

Euro 4

6x M.B.
GO190 /6

827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TOURISMO 30 299 

OM 457 hLA 

Euro 4

M.B.
GO 190 /6-8, 17

827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

1
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

TOURISMO EURO 4 (.../...)
TOURISMO RH - 350 354 

OM 457 hLA 

Euro 4

6x M.B.
GO190 /6

827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TOURISMO RH - 410 408 

OM 457 hLA 

Euro 4

6x M.B.
GO190 /6

827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TOURISMO EURO 6
326 

OM 470 Euro 6

8x M.B.
GO250-8 z

10/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

394 

OM 470 Euro 6

8x M.B.
GO250-8 z

10/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

428 

OM 470 Euro 6

8x M.B.
GO250-8 z

10/13 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

TOURO EURO 3
TOURO - 350 354 

OM457LA Euro 3

6x M.B.
GO190 /6

805642 805633 830015

430DTE Dm120TCD

TOURO - 420 422 

OM457LA Euro 3

6x M.B.
GO190 /6

805642 805633 830015

430DTE Dm120TCD

TRAVEGO EURO 2
TRAVEGO - 250 252 

OM457HLA

6x M.B.
GO190 /6

10/99 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TRAVEGO - 300 299 

OM457HLA

6x M.B.
GO190 /6

10/99 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TRAVEGO - 350 354 

OM457HLA

6x M.B.
GO190 /6

10/99 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TRAVEGO - 410 408 

OM457HLA

6x M.B.
GO190 /6

10/99 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TRAVEGO - 420 422 

OM457HLA

6x M.B.
GO190 /6

10/99 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TRAVEGO(O580) 350 

OM 457

10/99 u 874629

u

1
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MERCEDES-BENZ N (.../...)

TRAVEGO EURO 2 (.../...)
TRAVEGO(O580) 400 

OM 457

10/99 u 874629

u

TRAVEGO(O580) 420 

OM 457

10/99 u 874629

u

TRAVEGO(O580)

OM 542

10/99 u 874629

u

TRAVEGO EURO 3
TRAVEGO - 350 354 

OM457LA Euro 3

6x M.B.
GO190 /6

10/99 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TRAVEGO - 350 422 

OM457LA Euro 3

6x M.B.
GO190 /6

10/99 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TRAVEGO - 440 435 

OM502LA Euro 3

6x M.B.
GO190 /6

10/99 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TRAVEGO - 480 476 

OM502LA Euro 3

6x M.B.
GO190 /6

10/99 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TRAVEGO - 500 503 

OM502LA Euro 3

6x M.B.
GO190 /6

10/99 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

TRAVEGO EURO 6
428 

OM 470 Euro 6

8x M.B.
GO250-8 z

05/12 u 827601 827602 831549 831550 829666 829667
ç ç 1 ç 1 ç

Y
430SBE 430TG(F)

VARIO
O 814 (670.373, 670.374) 134 

OM 904.908 

09/96 u 827258 827259 805779 805772 829369 829514
f f 1 1

Y
362DBE 362TC(H)

MITSUBISHI H

L 300 (TRUCK) (1994>2000)
2.0 16V 
P13TYZE,  P13TYZL

115 

4G63-6F R5M21
06/94 u 08/99 9245

X
2.5D 
P15TYNL,  P15TYNR,  P15TYZA,  

P15TYZL,  P15TYZR

75-87 

4D56-2, 4D56-4 R5M21
06/94 u 04/00 828792

X

1
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MITSUBISHI L

4.0T~6.5T
FK102

6DS7

11/79 u 01/84 829330

300

FK115,215

6D14

07/76 u 01/84 829311

325

FK115F,FK,H,HK,J,JK

6D14

11/79 u 01/84 829330

300

FK115FS,HS,JS,KS,MS

6D14T

10/82 u 01/84 829311

325

FK116,216

6D15/6D15A

11/79 u 01/84 829311

325

FK215

6D14

04/81 u 829330

300

FK416,516

6D15

02/84 u 03/85 829311

325

FM215

6D14

12/79 u 10/81 829311

325

FM316

6D15/6D15A

03/79 u 02/90 829311

325

6.5T~12.0T
FP313 /FV215

8DC8/8DC9

03/80 u 829316

430

FP413

8DC8

09/83 u 829316

430

FP415 FT415FU415FS415

8DC9

09/83 u 09/85 829316

430

FS318

6D22T

11/82 u 08/83 829316

430

1

1 
910 N,R ➜ p26 - p57



911911

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

MITSUBISHI L (.../...)

6.5T~12.0T (.../...)
FT313

8DC8/8DC9

10/79 u 07/83 829316

430

FT318 (EXC. TS2,VS2)

6D22

02/80 u 07/83 829316

430

FT418

6D22T

07/83 u 829316

430

FU318 (EXC. SS1,US1)

6D22

02/80 u 829316

430

FU418,478

6D22T

07/83 u 829316

430

FV413

8DC82A

09/83 u 09/85 829316

430

FV416

8DC10

09/83 u 09/85 829316

430

NW413

8DC8

04/80 u 829316

430

MITSUBISHI N

BUS
MS715,725

8DC9/8DC91A

12/82 u 07/88 829316

430

BUS ROSA
BE201,BE211 / Diesel

4D30

10/82 u 05/86 829328

260

BK215

6D14

01/81 u 829330

300

MK102,MK116,516

6D15/6D15A

07/80 u 03/86 829311

325

MS713

8DC82A

12/82 u 07/88 829316

430

1
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NEOPLAN N

EUROLINER
N312 290 

OM441LA

6x ZF
6S-1600

805710 805513 806449 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

N312 340 

OM441LA

6x ZF
6S-1600

805711 805514 806449 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

N313 354 

OM501LA

6x ZF
6S-1600

805642 805633 807568 806707

430DTE 430GD Dm120TCD

N313 408 

OM501LA

8x ZF
8S-180

805642 805633 807568 806707

430DTE 430GD Dm120TCD

N316 290 

OM441LA

6x ZF
6S-1600

805710 805513 806449 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

N316 340 

OM441LA

6x ZF
6S-1600

805711 805514 806449 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

N116-N138
N116 320 

OM403

807537 806012

420LA

N116

OM422

807537 806012

420LA

N117 320 

OM403

807537 806012

420LA

N120 320 

OM403

807537 806012

420LA

N121 320 

OM403

807537 806012

420LA

N122 320 

OM403

807537 806012

420LA

N202-N220
N209

OM422

807537 806012

420LA

N212

OM422

807537 806012

420LA

1
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NEOPLAN N (.../...)

N202-N220 (.../...)
N213

OM422

807537 806012

420LA

N214

OM403/422

807537 806012

420LA

N216

OM422

807537 806012

420LA

N218

OM403/422

807537 806012

420LA

N220 320 

OM403

807537 806012

420LA

N312-N326
N313

OM422

807537 806012

420LA

N314

OM403/422

807537 806012

420LA

N316

OM403/422

807537 806012

420LA

N326 350 

OM403

807537 806012

420LA

NISSAN H

INTERSTAR (2002>2011)
1.9 dCi 80 82 

F9Q772 PK5-004,  PK5-012,  
PK5-018,  PK5-022,  
PK5-068,  PK5-072

07/02 u 01/03 826374 810029
f

Y
U

1.9 dCi 80 82 

F9Q772 PK5-004,  PK5-012,  
PK5-018,  PK5-022,  
PK5-068,  PK5-072

01/03 u 05/05 828154 810029
f

Y
U

1.9 dCi 80 82 

F9Q772 PK5-366,  PK5-368,  
PK5-372

05/05 u 828154 810104
f

Y
U

2.2 dCi 90 
FD0N,  FDBNH5,  FDCNH5

90 

G9T722 PF1-009,  PF1-010,  
PK5-016,  PK5-017,  
PK5-020,  PK5-021,  
PK5-066,  PK5-067,  
PK5-070,  PK5-071

07/02 u 12/05 826208 810029
f

Y
U

1
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NISSAN H (.../...)

INTERSTAR (2002>2011) (.../...)
2.2 dCi 90 
FD0N,  FDBNH5,  FDCNH5

90 

G9T722 PK5-366,  PK5-367,  
PK5-370,  PK5-371

12/05 u 826208 810104
f

Y
U

2.5 dCi 100 
FD0M,  FD0U,  FDAUD5,  FDBUE5,  

FDCMJ5,  FDCUH5,  FDCUL5,  

JD0M,  JDAMD5

99 

G9U720 PK5-016,  PK5-017,  
PK5-020,  PK5-021,  
PK5-066,  PK5-067,  
PK5-070,  PK5-071

07/02 u 10/05 826816 810029
f

Y
U

2.5 dCi 100 
FD0M,  FD0U,  FDAUD5,  FDBUE5,  

FDCMJ5,  FDCUH5,  FDCUL5,  

JD0M,  JDAMD5

99 

G9U720 PK5-366,  PK5-367,  
PK5-370,  PK5-371

10/05 u 826816 810104
f

Y
U

2.5 dCi 120 
F3AUD6,  F3BUD6,  F3CUD6,  

F3CUE6,  F3CUH6,  F3CUJ6,  

F3CUL6,  F3CUM6,  X70CMB9P

115 

G9U720 PA6-352,  PA6-353,  
PA6-354,  PA6-355

12/05 u 810104

U

2.5 dCi 120 
F3BUE6,  F3BWHH,  J3NMD6,  

X70CMB9P

115 

G9U720 PF1-011,  PF1-012,  
PF1-013,  PF1-014,  
PK5-007,  PK5-008,  
PK5-014,  PK5-015

07/02 u 11/03 826816 810029
f

Y
U

2.5 dCi 120 
F3BUE6,  F3BWHH,  J3NMD6

115 

G9U720 PK6-019,  PK6-020,  
PK6-029,  PK6-030

11/03 u 05/05 826816 810029
f

Y
U

2.5 dCi 120 
F3AUD6,  F3BUD6,  F3CUD6,  

F3CUE6,  F3CUH6,  F3CUJ6,  

F3CUL6,  F3CUM6,  X70CMB9P

115 

G9U720 PK6-369,  PK6-370,  
PK6-379,  PK6-380

05/05 u 12/05 826816 810104
f

Y
U

3.0 dCi 140 
F3CSD6,  F3CSE6,  F3CSL6,  

F3CSM6

136 

ZD3 PF6
11/03 u 09/06 826552 810104

f

Y
U

INTERSTAR (X70) (2002>2006)
1.9dCi 
FDAPD5

82 

F9Q.7.72 PK5
09/02 u 04/03 826374

f

Y
1.9dCi 
F3AKD5

82 

F9Q.7.72 PK5
11/03 u 09/06 826307

f

Y
2.2dCi 
FDBNH5

90 

G9T.7.22 PK5
09/02 u 11/03 826208

f

Y
2.5dCi 
F3AVD5,  F3BVD5,  F3BVE5,  

F3CVD5,  F3CVE5,  F3CVH5,  

F3CVJ5,  F3CVL5,  F3CVM5,  

FD0U,  FDAUD5,  FDBUH5,  

J3AMH6,  J3CMH6,  X70CMB9,  

FDBUE5,  FDCUH5,  FDCUL5

100-114 

G9U.7.20, 

G9U.7.50

PK5,  PK6
09/02 u 09/06 826307

f

Y
3.0dCi 
F3CSD6,  F3CSE6,  F3CSL6,  

F3CSM6

136 

ZD3-136 PF6
11/03 u 09/06 826552

f

Y

1
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INTERSTAR II (2006>)
2.5dCi 
F3A2D6,  F3B2H6

100-145 

G9U.6.30, 

G9U.7.20, 

G9U.7.50

PA0,  PF6
09/06 u 826816

f

Y
NV400 (2011>2014)

2,3dCi 100-170 

M9T 670 > M9T 

898

PA0,  PF6,  ZA4,  ZF4
09/11 u 06/14 832029

f

Y
PRIMASTAR (2002>2006)

1.9dCi 
F4ABA5,  F4BBB5,  F4BBD5

82-100 

F9Q.7.60 PK5,  PK6
09/02 u 09/06 826374

f

Y
2.0i 120 

F4R.7.20, 

F4R.7.22

PK6
09/02 u 09/06 826532

f

Y
2.5dCi 
F4BDA6,  F4BDB6,  F4BDD6,  

J4ADA6,  J4BDB6

135 

G9U.7.30 PK6
09/03 u 826830

f

Y
2.5dCi 16V 
F4BDA6,  F4BDB6,  F4BDD6,  

J4ADA6,  J4BDB6

135 

G9U.7.30 PK6
09/02 u 09/06 826569

f

Y
PRIMASTAR (2006>)

2.5dCi 
X83-ATY,  X83-BTY,  X83-CTY,  

X83-DTY,  X83-ETY,  X83-GTY,  

X83-JTY,  X83-NTY

145 

G9U.6.30 PA0,  PF6
09/06 u 826569

f

Y
PRIMASTAR (2006>2016)

1.9 dCi 80, 1.9 dCi 100 
F4ABA5,  F4ACA6,  F4BBA5,  F4B-

BB5,  F4BBC5,  F4BCA6,  F4BCB6,  

F4BCC6,  F4BCD6,  FL0B,  J4A-

BA5,  J4ACA6,  J4BBB5,  J4BCB6,  

JL0B

82...100 

F9Q760, F9Q762 PK5-011,  PK5-013,  
PK5-019,  PK5-063,  
PK5-069,  PK6-008,  
PK6-021,  PK6-023,  
PK6-025,  PK6-031,  
PK6-071,  PK6-073,  
PK6-075,  PK6-081

01/02 u 01/03 826374 810029
f

Y

U

2.0 dCi 90, 2.0 dCi 120 
F4AHA6,  F4AMA6,  F4BHB6,  

F4BHD6,  F4BMA6,  X83-

ATYLS-DB,  X83-ATYLS-GB,  

X83-ATYS-DB,  X83-ATYS-GB,  

X83-ATZLS-DB,  X83-ATZLS-GB,  

X83-ATZS-DB,  X83-ATZS-GB,  

X83-BTYLS-DB,  X83-BTYS-DB,  

X83-BTZLS-DB,  X83-BTZS-DB,  

X83-CTYLS-DB,  X83-CTYS-DB,  

X83-DTYLS-DB,  X83-DTYS-DB,

90...115 

M9R780 PF6-009,  PF6-010,  
PA0-001,  PA0-002,  
PA0-009,  PA0-010

09/06 u 12/11 826816 810104
f

Y

U

2.5 dCi 115 
F4BDA6,  F4BDB6,  F4BDD6,  

J4ADA6,  J4BDB6

114 

G9U.720 PF6-009,  PF6-010,  
PA0-001,  PA0-002,  
PA0-009,  PA0-010

09/06 u 826816 810104
f

Y
U

1

 1
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PRIMASTAR (2006>2016) (.../...)
2.5 dCi 150 
F4AVA6,  F4BJAH,  F4BJB6,  F4B-

JD6,  F4BJDH,  X83-ATTLS-DB,  

X83-ATTLS-GB,  X83-ATTLY-DB,  

X83-ATTLY-GB,  X83-ATTS-DB,  

X83-ATTS-GB,  X83-ATTY-DB,  

X83-ATTY-GB,  X83-BTTLS-DB,  

X83-BTTLY-DB,  X83-BTTS-DB,  

X83-BTTY-DB,  X83-CTTLS-DB,  

X83-CTTLY-DB,  X83-CTTS-DB,  

X83-CTTY-DB,

145 

G9U630, G9U632 PF6-011,  PF6-012,  
PA0-001,  PA0-002,  
PA0-009,  PA0-010

09/06 u 01/07 826816 810104
f

Y

U

TRADE
2.0 106 

BD-30Ti

01/96 u 12/98 805165 804046

X
2.0D 
AC12373,  AF14373,  AF15373,  

AF16373,  AS15373,  AS16373,  

PF1104,  PFL112

58-67 

LD20-II, LD20E RS5W71B
01/84 u 02 801971

X
2.3D

GX3 5M
05/99 u 821102 803627 804173

X
2.8D 
BF15373,  BF16373,  BS15373,  

BS16373,  BS25373,  KE1111,  

KF1107

90 

A428-II M5-25A,  T5-100
12/86 u 06/94 801583 802147 803267 804046

X
3.0D 
VC12373,  VC12375,  VC22373,  

VC22375,  VC32373,  VC32375,  

VD22373,  VD23275,  VD33273,  

VD33275,  KE0536,  KE1111D

86 

BD30 M5-25A
04/93 u 05/94 801583 802147 803267 804046

X
3.0D 
VC12373,  VC12375,  VC22373,  

VC22375,  VC32273,  VC32375,  

VD22373,  VD23275,  VD33273,  

VD33275,  VF15373,  VF16373,  

VF25373,  VM25373,  VS15373,  

VS16373,  VS25373,  KE0553,  

KE1111D,  KF0553

86-106 

BD30, BD30-II M5-25A
06/94 u 02 821100 804046

X
3.0D 
VC12373,  VC22373,  VC32373,  

VD23373,  VD33373

125 

BD30-TI M5-25A
06/96 u 02 821101

X
3.0TD 125 

BD30-TI M5
01/99 u 826118 804046

X
URVAN (E23) (1980>1987)

1.8 
VNLE23 Z18 R4W71B

04/82 u 02/85 9259 803214 804195

X
1.8 
VNLE23 Z18 R4W71B

03/85 u 01/87 801484 802418 803484 804195

X
240

2.0 
CPLGE23,  DPLGE23,  KPLE23,  

VPLGE23,  WPLGE23

75 

H20 R4W71B
08/80 u 03/83 9259 803214 804195

X

1
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URVAN (E23) (1980>1987) (.../...)
2.0 
CHLGE23,  VHLGE23

87 

Z20S R4W71B
03/85 u 01/87 801484 802418 803484 804195

X
240

2.2D 
VRLGE23,  WRLGE23

64 

SD22 R4W71B
08/80 u 03/82 9259 803214 804195

X
2.3D 
CYLGE23,  WYLGE23

68 

SD23 R4W71B
04/82 u 02/85 9259 803214 804195

X
URVAN (E24) (1987>1997)

2.0 
VHLE24D,  VHLE24K,  VHLGE24

87 

Z20S RS5W71C
02/87 u 09/93 801484 802418 803484 804195

X
240

2.0 
VHLE24D,  VHLE24K,  VHLGE24

87 

Z20S RS5W71C
09/93 u 07/94 801478

X
2.3D 
VYLE24D,  VYLE24K,  VYLGE24

69 

TD23 RS5W71C
02/87 u 12/88 801489

X
2.4i 
CQLGE24,  VQLGE24

103 

Z24I RS5W71C
05/89 u 11/95 801484 802418 803484 804195

X
240

2.5D 
CJLGE24,  VJLE24D,  VJLE24K,  

VJLGE24

80 

TD25-80 RS5W71C
12/88 u 05/97 801489

X
VANETTE (C120 JAP) (1981>1986)

1.5 
KHLC120,  VHLC120,  KHC120

68 

A15 R4W60L
06/81 u 09/86 9252

X
2.0D 
VELC120

66 

LD20 RSW71B
11/82 u 09/86 821102 803627 804173

X
VANETTE (C120 SP) (1986>)

1.5 
BHLC120,  BHLGC12

68 

A15 4,  5M,  RS5W60A,  
RS5W71

04/87 u 11/94 9252

X
2.0D 
AULC22K,  BELC120,  BELGC12,  

BULC22B,  BULC22K,  EULC22K,  

WULC22B,  BEC220,  BGC220,  

WEC220,  WGC220,  WUC22

67 

LD20, LD20-II 4,  4 /5,  5M,  
RS5W60A,  RS5W71,  
RS5W71C

09/86 u 11/94 821102 803627 804173

X
VANETTE (C220 SP) (1986>1994)

1.5 
BHLC220,  BHLGC22

68 

A15 R4W60L,  RS5W60A,  
RS5W71B

04/87 u 06/94 9252

X

1
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VANETTE (C220 SP) (1986>1994) (.../...)
2.0D 
BELC220,  BELGC22

67 

LD20-II R4W71C,  RS5W71B,  
RS5W71C

04/87 u 11/94 821102 803627 804173

X
VANETTE (GC22 JAP) (1986>1993)

1.5 
APLC22K,  BPLC22B,  BPLC22K,  

EPLC22K

68 

A15S RS5W60A
09/86 u 03/93 9252

X
2.0 
WRLC22B

87 

Z20S RS5W71C
09/86 u 03/93 9259 803214 804195

X
2.0D 
AULC22K,  BULC22B,  BULC22K,  

EULC22K,  WULC22B

66 

LD20 RS5W71C
09/86 u 03/93 821102 803627 804173

X
2.4i 
WSLC22B

103 

Z24I RS5W71C
09/86 u 03/93 9259 803214 804195

X
VANETTE CARGO (C23M) (1995>)

1.6i Cargo 
MAYVLDF

97 

GA16DEE RS5W71C
07/92 u 11/01 801557

X
2.0D Cargo 
MVEVLDF

66 

LD20 RS5W71C
07/92 u 08/94 801979

X
2.3D Cargo 
MAVFLDF,  MVFVLDF,  DEVC23

75 

LD23 RS5W71C
09/94 u 11/01 801979

X
NISSAN L

ATLEON
110 
TK35, TK45, TK35HD, TK56

108 

BD-30/2Ti

5x Nissan
M5-25

09/99 u 826118 804046

X
140 
TK75, TK80

138 

B4-40Ti

5x ZF
S5.42

09/99 u 805486 805808 806237 806631

X
310DBR 310YB Dm69

165/165HD 
TK95, TK120, TK165

162 

B6-60Ti (L)

5x ZF
S5.42

09/99 u 827155 831500 806227 806631
1 1

X
330DBR Dm69

210/210GE/210HD 
TK130, TK150, TK150GE, 

TK137HD

230 

B6-60Ti (M)

6x ZF
6S-850

09/99 u 805488 805508 807590 806631

X
350DR 350L Dm69

1
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ATLEON EURO 4
110.22 224 

ISB4 - 6L Euro 4

6x EATON
FSO5206B

10/06 u 827264 831456 829524 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

120.22 224 

ISB4 - 6L Euro 4

6x EATON
FSO5206B

10/06 u 827264 831456 829524 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

130.22 224 

ISB4 - 6L Euro 4

6x EATON
FSO5206B

10/06 u 827264 831456 829524 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

150.22 224 

ISB4 - 6L Euro 4

6x EATON
FSO5206B

10/06 u 827264 831456 829524 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

60.14 140 

ISB4 - 4L Euro 4

5x ZF
S5.42 /5, 72

10/06 u 827269 831458 829530 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

70.14 140 

ISB4 - 4L Euro 4

5x ZF
S5.42 /5, 72

10/06 u 827269 831458 829530 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

75.14 140 

ISB4 - 4L Euro 4

5x ZF
S5.42 /5, 72

10/06 u 827269 831458 829530 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

75.19 185 

ISB4 - 4H Euro 4

6x EATON
FSO5206B

10/06 u 827264 831456 829524 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

75.22 224 

ISB4 - 6L Euro 4

6x EATON
FSO5206B

10/06 u 827264 831456 829524 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

80.14 140 

ISB4 - 4L Euro 4

5x ZF
S5.42 /5, 72

10/06 u 827269 831458 829530 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

80.19 185 

ISB4 - 4H Euro 4

6x EATON
FSO5206B

10/06 u 827264 831456 829524 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

95.19 185 

ISB4 - 4H Euro 4

6x EATON
FSO5206B

10/06 u 827264 831456 829524 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

95.22 224 

ISB4 - 6L Euro 4

6x EATON
FSO5206B

10/06 u 827264 831456 829524 830113
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

CABSTAR (1978>1999)
2.0 75 

H20 4
02/78 u 07/82 9259 803214 804195

X

1
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CABSTAR (1978>1999) (.../...)
2.0

3u 530560

89 

Z20 4
07/82 u 10/84 9259 803214 804195

X
2.0

3530561u

89 

Z20 4
01/86 u 05/94 801484 802418 803484 804195

X
240

2.3D 
F22

68-69 

SD23 5M
01/82 u 12/86 9259 803214 804195

X
2.3D 
F22

69 

TD23 5M
05/87 u 05/94 801478

X
2.5D 
F22

72 

SD23 5M
01/82 u 04/87 9259 803214 804195

X
2.5D 
F22

72 

SD25 5M
05/87 u 05/89 801478

X
CABSTAR (2006>)

2.5td (28.11, 32.11, 35.11) 110 

YD25DDTi 5MT /F,  5MT /G
09/06 u 10/11 826888

f

Y
2.5td (35.13, 35.13 DC, 
45.13)

130 

YD25DDTi 6MT /Y
09/06 u 826889

f

Y
CABSTAR E (1998>2006)

2.3D 
F23

68-69 

LD23 5M
05/99 u 821102 803627 804173

X
2.7TD

T27T 5M
02/99 u 05/03 826168

X
3.0 106 

BD-30Ti

10/98 u 10/06 805165 804046

X
3.0TD

BD30-TI M5
01/99 u 826118 804046

X
ECO-T

Eco T100 108 

BD-30/2Ti

5x Nissan
M5-25E

09/96 826118 804046

X

1
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ECO-T (.../...)
Eco T135 138 

B4-40Ti

5x ZF
S5.42

96 u 805486 805808 806237 806631

X
310DBR 310YB Dm69

Eco T35 HD/56 805808 806237 806630
1

310DBR 310YB Dm60

L
L35.08 80 

A428II

5x Nissan
M5-25A

801583 802147 803267 804046

X
L35.08 F (Ø 235) 80 

A428II

5x Nissan
M5-25A

829076

235FO

L35.09 90 

B4.40

5x Nissan
M5-25D

805638 806252
1

310DBR 302YB(G)

L35.09 90 

B4.40

5x Nissan
T5-200C

805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

L45.08 80 

A428II

5x Nissan
M5-25A

801583 802147 803267 804046

X
L45.08 86 

BD30II

5x Nissan
M5-25C

821100 804046

X
L45.08 (Ø 235) 80 

A428II

5x Nissan
M5-25A

829076

235FO

L45.085 86 

BD30II

5x Nissan
M5-25C

821100 804046

X
L50.09 90 

B4.40

5x Nissan
M5-25D

805638 806252
1

310DBR 302YB(G)

L50.09 90 

B4.40

5x Nissan
T5-200C

805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

L50.09 F 90 

B4.40

5x Nissan
T5-200C

805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

L60.09 90 

B4.40

5x Nissan
T5-200C

805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

1
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L (.../...)
L60.09 90 

B4.40

5x ZF
S5.42

805638 806237 806630
1

310DBR 310YB Dm60

L60.09 90 

B4.40

5x ZF
S5.42

805638 806237 806631

310DBR 310YB Dm69

L70.09 90 

B4.40

5x ZF
S5.42

805638 806237 806631

310DBR 310YB Dm69

L80.09 90 

B4.40

5x Nissan
T5-200C

805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

L80.09 90 

B4.40

5x ZF
S5.42

805638 806237 806630
1

310DBR 310YB Dm60

L80.09 90 

B4.40

5x ZF
S5.42

805638 806237 806631

310DBR 310YB Dm69

L80.09 DC 90 

B4.40

5x Nissan
T5-200C

805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

L80.09 F 90 

B4.40

5x Nissan
T5-200C

805017 805638 806234 806630
1 1

X
310DBR 310YB Dm60

L80.14 140 

B6.60

5x ZF
S5.42

827155 831500 806227 806631
1 1

X
330DBR Dm69

M
M 90.150 150 

B6.60T

827155 831500 806227 806631
1 1

X
330DBR Dm69

M110.14 140 

B6.60

5x ZF
S5.42

827155 831500 806227 806631
1 1

X
330DBR Dm69

M110.150 150 

B6.60T

827155 831500 806227 806631
1 1

X
330DBR Dm69

M125.14 140 

B6.60

5x ZF
S5.42

827155 831500 806227 806631
1 1

X
330DBR Dm69

M130.150 150 

B6.60T

827155 831500 806227 806631
1 1

X
330DBR Dm69

1
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M (.../...)
M130.17 170 

FE6B

6x ZF
S6.36

827155 831500 806227 806631
1 1

X
330DBR Dm69

M130.180 180 

FE6T

827155 831500 806227 806631
1 1

X
330DBR Dm69

M140.17 170 

FE6B

6x ZF
S6.36

827155 831500 806227 806631
1 1

X
330DBR Dm69

M140.180 180 

FE6T

827155 831500 806227 806631
1 1

X
330DBR Dm69

M140.230 230 6x ZF
S6.36

805488 805508 807590 806631

X
350DR 350L Dm69

M140.230 R 230 6x ZF
S6.36

805488 805508 807590 806631

X
350DR 350L Dm69

OPEL H

ARENA
1.9D 
TF1J,  TF1L,  THBJ,  THBL

60 

F8Q.6.00, 

F8Q.6.06

NE3
01/98 u 08/01 821184

X
2.5D 
TF1,  TF1G,  TF1M,  THB,  THBG,  

THBM

75-80 

S8U.7.58, 

S8U.7.80, 

S8U.7.82

NE3
01/98 u 08/01 826312

Y
MOVANO (1998>2003)

1.9Dti 
FD,  JD

82 

F9Q.7.70 PF1
08/00 u 07/02 821393

f

Y
1.9Dti 
FD,  JD

82 

F9Q.7.72 PF1
08/00 u 07/02 826374

f

Y
2.2Dti 16V 
ED,  FD,  JD,  UD

90 

G9T.7.20, 

G9T.7.22

PF1
09/00 u 09/03 826208

f

Y
2.5D 
ED,  FD,  JD,  UD

80 

S8U.7.72 PF1
10/98 u 10/01 821393

f

Y

1

 1
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MOVANO (1998>2003) (.../...)
2.5D 
ED,  FD,  JD,  UD

80 

S8U.7.72 PF1
10/98 u 10/01 821216

X
2.5Dti 16V 
ED0E,  ED0M,  ED0W,  FD0E,  

FD0M,  FD0W,  HD0E,  HD0M,  

HD0W,  JD0E,  JD0M,  JD0W,  

UD0E,  UD0M,  UD0W,  UD4E,  

UD4M,  UD4W

100-115 

G9U.7.20, 

G9U.7.50

PF1,  PK6
10/01 u 09/03 826307

f

Y
2.8Dti 
ED0C,  FD0C,  JD0F,  UD0C

116 

S9W.7.00, 

S9W.7.02

PF1,  PK5
10/98 u 01/99 821217

X
2.8Dti 
ED0C,  FD0C,  JD0F,  UD0C

116 

S9W.7.00, 

S9W.7.02

PF1,  PK5
01/99 u 10/01 821394

f

Y
MOVANO (2003>2006)

1.9DTi 
FD0L,  JD0L

82 

F9Q.7.70 PF1
10/03 u 10/06 821393

f

Y
1.9DTi 
FD0P,  JD0P

82 

F9Q.7.72 PK5
10/03 u 10/06 826374

f

Y
2.2DTi 16V 
ED0G,  ED0N,  EDOG,  FD0G,  

FD0N,  HD0G,  HD0N,  JD0G,  

JD0N,  UD0G,  UD0N,  UD4G,  

UD4N

90 

G9T.7.20, 

G9T.7.22, 

G9T.7.50

PF1,  PK5
10/03 u 10/06 826208

f

Y
2.5CDTi 16V, 2.5DTi 16V 
ED0U,  ED0V,  FD0U,  FD0V,  

HD0U,  HD0V,  HDOV,  JD0U,  

JD0V,  UD0U,  UD0V,  UD4U,  UD4V

100-115 

G9U.7.20, 

G9U.7.24, 

G9U.7.54

PF6,  PK6
10/03 u 10/06 826307

f

Y
3.0CDTi 16V, 3.0Dti 16V 
ED0S,  FD0S,  JD0T,  UD0S

136 

ZD3.2.00, 

ZD3.2.02

PF6
10/03 u 01/06 826552

f

Y
MOVANO (2010>2015)

2,3dCi 100-170 

M9T 670 > M9T 

898

PA0,  PF6,  ZA4,  ZF4
05/10 u 05/15 832029

f

Y
2.3 CDTI 16V 
MRF4AE,  MRF4BE,  MRF4CC,  

MRF4CE,  MRF4DE,  MRF4EC,  

MRF4EE,  MRF4FE,  MRFCAC,  

MRFCBC,  MRFCCC,  MRFCDC,  

MRFCEC,  MRFCFC,  MRFEAC,  

MRFEBC,  MRFECC,  MRFEDC,  

MRFEFC

100...146 

M9T670, 

M9T676, 

M9T678, 

M9T680, 

M9T690, M9T692

PF6
05/10 u 05/15 832029 810104

f

Y

U

2.3 CDTI 16V Tecshift 
MRF4DE,  MRF4FE,  MRFCDC,  

MRFCFC,  MRFEDC,  MRFEFC

125...146 

M9T670, M9T680 PA0
05/10 u 05/15 832029 810104

f

Y
U

MOVANO (2015>)
2.3 CDTI 16V 110...170 

M9T702, 

M9T706, 

M9T708, 

M9T870, M9T896

PF6
05/15 u 832029 810104

f

Y
U

1

1 
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VIVARO (2001>) (.../...)
2.3 CDTI 16V Tecshift 125...150 

M9T870, M9T896 PA0
05/15 u 832029 810104

f

Y U

VIVARO (2001>)
1.9DI, 1.9DTI 
1F05LD,  1F05LE,  1G03LD,  

1G03LE,  1G05LD,  1G05LE,  

F7ABA5,  F7BBA5,  F7BBB5,  

F7BCA6,  F7BCB6,  J7ACA6,  

J7BCA6,  J7BCB6

4u C034957 / C039090 / 

C092128

80-100 

F9Q.7.60, 

F9Q.7.62

PK5( 011, 013, 019,  
063, 069)

05/01 u 05/05 826374
f

Y
2.0i 16V 
1F05MD,  1G03MD,  1G05MD,  

F7AAA6,  F7BAA6,  F7BAB6,  

J7AAA6,  J7BAA6,  J7BAB6

120 

F4R.7.20 PK6
05/01 u 07/06 826532

f

Y
2.0i 16V 117 

F4R-820 PK6
07/06 u 826532

f

Y
2.5DTI, 2.5DTI Easytronic 
1F05SA,  1F06SA,  1G03SA,  

1G05SA,  1G06SA,  F7ADA6,  

F7BDA6,  F7BDB6,  F7BDC6,  

F7BDD6,  J7ADA6,  J7BDA6,  

J7BDB6

4u C022528

135 

G9U.6.30, 

G9U.7.30

PK6(007, 024, 028,  
057, 074, 077, 078),  
PA6(001, 051, 056)

05/03 u 05/06 826830
f

Y
2.5DTI, 2.5DTI Easytronic 
1F05SA,  1F06SA,  1G03SA,  

1G05SA,  1G06SA,  F7ADA6,  

F7BDA6,  F7BDB6,  F7BDC6,  

F7BDD6,  J7ADA6,  J7BDA6,  

J7BDB6

4u C022528

135 

G9U.6.30, 

G9U.7.30

PK6(374, 377), 
PA6(351, 356)

01/06 u 826830
f

Y
VIVARO A FL (2006>)

2.0 CDTI, 2.0 CDTI 16V 
F7AHA6,  F7AHAH,  F7AMA6,  

F7BHA6,  F7BHB6,  F7BHBH,  

F7BHC6,  F7BHCH,  F7BMA6,  

F7BMB6,  J7AHA6,  J7BHB6,  

J7BMBS

4u C130011

90...115 

M9R780, 

M9R782, 

M9R784, 

M9R786, M9R788

PA0,  PF6
07/06 u 826816 810104

f

Y

U

2.0CDTI, 2.0CDTI Easytronic 90-115 

M9R780 PF6-009,  PF6-010,  
PA0-009,  PA0-010

07/06 u 826816 810104
f

Y U

2.5 CDTI 16V 
F7AJA6,  F7AJAH,  F7BJAH,  

F7BVB6

4u C020182

145 

G9U630 PA0,  PF6
07/06 u 826816 810029

f

Y U

2.5 CDTI 16V 
F7AJA6,  F7AJAH,  F7BJAH,  

F7BVB6

4u C020182

145 

G9U630 PA0,  PF6
07/06 u 826816 810104

f

Y U

1

 1
925N,R ➜ p26 - p57



926926

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

OPEL H (.../...)

VIVARO A FL (2006>) (.../...)
2.5 DTI 16V Tecshift 
1F05SA61,  1F05SAD1,  

1F06SA61,  1F06SAD1,  

1G03SA61,  1G03SAD1,  

1G05SA61,  1G05SAD1,  

1G06SA61,  1G06SAD1,  F7ADA6,  

F7ADAH,  F7BDA6,  F7BDAH,  

F7BDB6,  F7BDBH,  F7BDC6,  

F7BDCH,  F7BDD6,  F7BDDH,  

J7ADA6,  J7ADAH,  J7BDA6,  

J7BDAH,  J7BDB6,  J7BDBH

135 

G9U730 PK6-374,  PK6-377,  
PA6-351,  PA6-356

07/06 u 826570 810104
f

Y

U

2.5CDTI, 2.5CDTI Easytronic 114-146 

G9U630 PF6-011,  PF6-012,  
PA0-001,  PA0-002

07/06 u 826816 810104
f

Y
U

VIVARO B (2014>)
1.6 CDTI 115 16V, 1.6 CDTI 
120 BiTurbo 16V, 1.6 CDTI 
140 BiTurbo 16V, 1.6 CDTI 
90 16V 
F710025F,  F710035F,  

F710045A,  F710055A,  

F710125F,  F710135F,  

F7101C5A,  F7101D5A,  

F71102SF,  F71103SF,  

F71104SA,  F71105SA,  

F71112SF,  F71113SF,  

F7111CSA,  F7111DSA,  

F72102SF,  F72103SF,  

F72104SA,  F72105SA,  

F72112SF,  F72113SF,  

F7211CSA,  F7211DSA,  

F730025F,  F7300

90...140 

R9M408, R9M450 PF6
07/14 u 810104

U

PEGASO L

1061 - 6100
1080, 1083, 1086, 1088, 2040, 

2180, 3076 D, 3088, 3180, 3188
260 

9.109

8x Enasa 806247

420R

1080/20, 1180/60, 1183/80, 
1186/64, 1188/63, 2080, 
2180, 3180

260 

9.109

Eaton 806246

420R

1080/20, 1180/60, 1183/80, 
1186/64, 1188/63, 2080, 
2180, 3180

260 

9.109

ZF 806246

420R

1090, 1091, 1095, 1096, 
1098

125 

9.020. 9.025.

807586

350L

1090, 1091, 1095, 1096, 
1098

130 

9.130

807586

350L

1121, 1121 EL/L, 1126 125 

9.020. 9.025.

807586

350L

1121, 1121 EL/L, 1126 130 

9.130

807586

350L

1

1 
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PEGASO L (.../...)

1061 - 6100 (.../...)
1135 L50/LI/10/1/2/50 /55 260 

9.100/50. 9.220

806342

420LA

1214, 1216 135 

9.130.

6x ZF
S6.36

12/83 u 806233 806628
1 1

380L Dm69

1217.14/17 135 

9.130. 9.135

6x ZF
S6.36

806233 806628
1 1

380L Dm69

1217.14/17 155 

9.130. 9.135. 

94T1BX

6x ZF
S6.36

806233 806628
1 1

380L Dm69

1217.14/17 170 

9.135. 94T1BX

6x ZF
S6.36

806233 806628
1 1

380L Dm69

2030 DR, 2031 DR 125 

9.020. 9.025.

807586

350L

2030 DR, 2031 DR 130 

9.130

807586

350L

3045/20/40 125 

9.020. 9.025.

807586

350L

3045/20/40 130 

9.130

807586

350L

5024, 5031 L, 5034 L/2, 
5071 1/2

200 

9.106. 9.107

806342

420LA

5031 L/4, 5035, 5035 N/
NA/NB

260 

9.109. 9.156

Eaton 806342

420LA

5031 L/4, 5035, 5035 N/
NA/NB

260 

9.109. 9.156

Enasa 806342

420LA

5031 L/4, 5035, 5035 N/
NA/NB

352 

9.109. 9.156

Eaton 806342

420LA

5031 L/4, 5035, 5035 N/
NA/NB

352 

9.109. 9.156

Enasa 806342

420LA

1

 1
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PEGASO L (.../...)

1061 - 6100 (.../...)
5031, 5031 T/TC, 5123 225 

9.106/7. 

95T1C22. 95T3AX

6x ZF
S6.90

806016

430LA

5031, 5031/T/TC, 5123 200 

9.106/7. 

95T1C22. 95T3AX

6x ZF
S6.90

806016

430LA

5036, 5036 C/S 104 

9.156/5. 9.156/9. 

9.156/26

Eaton 806342

420LA

5036, 5036 C/S 104 

9.156/5. 9.156/9. 

9.156/26

Enasa 806342

420LA

5036, 5036 C/S 110 

9.156/5. 9.156/9. 

9.156/26

Eaton 806342

420LA

5036, 5036 C/S 110 

9.156/5. 9.156/9. 

9.156/26

Enasa 806342

420LA

5036, 5036 C/S 111 

9.156/5. 9.156/9. 

9.156/26

Eaton 806342

420LA

5036, 5036 C/S 111 

9.156/5. 9.156/9. 

9.156/26

Enasa 806342

420LA

5061 DR, 5062 A, 5063 DR, 
5064, 5065 DR, 5081

125 

9.025.

807586

350L

5061 DR, 5062 A, 5063 DR, 
5064, 5065 DR, 5081

130 

9.130

807586

350L

5071. 260 

9.109

806247

420R

5117, 5226, 5231, 5232 170 

95A1CZ. 95R3AX. 

95R3EW. 96T3CX
a

6x ZF
S6.90

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

5117, 5226, 5231, 5232 170 

95A1CZ. 95R3AX. 

95R3EW. 96T3CX
]

6x ZF
S6.90

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

5117, 5226, 5231, 5232 257 

95A1CZ. 95R3AX. 

95R3EW. 96T3CX
a

6x ZF
S6.90

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

5117, 5226, 5231, 5232 310 

95A1CZ. 95R3AX. 

95R3EW. 96T3CX
a

6x ZF
S6.90

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1

1 
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PEGASO L (.../...)

1061 - 6100 (.../...)
5117, 5226, 5231, 5232 310 

95A1CZ. 95R3AX. 

95R3EW. 96T3CX
]

6x ZF
S6.90

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

5117, 5226, 5231, 5232 320 

95A1CZ. 95R3AX. 

95R3EW. 96T3CX
a

6x ZF
S6.90

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

5117, 5226, 5231, 5232 320 

95A1CZ. 95R3AX. 

95R3EW. 96T3CX
]

6x ZF
S6.90

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

5117, 5226, 5231, 5332 257 

95A1CZ. 95R3AX. 

95R3EW. 96T3CX
]

6x ZF
S6.90

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

5236, 5237 360 

96R3BX. 96R3EU
a

6x ZF
6S-150

805598 806015 806607
é 4 é

430DTE 430GD(F) Dm102T

5236, 5237 360 

96R3BX. 96R3EU
a

8x ZF
8S-180

805598 806015 806607
é 4 é

430DTE 430GD(F) Dm102T

6031. 260 

9.109

8x 806247

420R

6042. 125 

9.025.

807586

350L

6042. 130 

9.130

807586

350L

6100, 6100 S 104 

9.156/5. 9.156/9. 

9.156/26

806342

420LA

6100, 6100 S 110 

9.156/5. 9.156/9. 

9.156/26

806342

420LA

6100, 6100 S 111 

9.156/5. 9.156/9. 

9.156/26

806342

420LA

MIDER
1217 170 

95A1BZ/R1AX/

BX/CU

9x ZF
9S-.190

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95A1BZ/R1AX/

BX/CU

9x ZF
9S-.190

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1

 1
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MIDER (.../...)
1217 170 

95A1BZ/R1AX/

R1BX/R1CU

6x ZF
S6.36

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95A1BZ/R1AX/

R1BX/R1CU

6x ZF
S6.36

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95A1BZ/R1AX/

R1BX/R1CU

6x ZF
S6.90

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95A1BZ/R1AX/

R1BX/R1CU

6x ZF
S6.90

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95A1BZ/R1AX/

R1BX/R1CU

6x
RTXF116.09A

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95A1BZ/R1AX/

R1BX/R1CU

6x
RTXF116.09A

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95A1BZ/R1AX/

R1BX/R1CU

16x ZF
16S-109

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95A1BZ/R1AX/

R1BX/R1CU

16x ZF
16S-109

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95T1BX/BZ/96R-

1CU

6x ZF
S6.36

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95T1BX/BZ/96R-

1CU

6x ZF
S6.36

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95T1BX/BZ/96R-

1CU

6x ZF
S6.90

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95T1BX/BZ/96R-

1CU

6x ZF
S6.90

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95T1BX/BZ/96R-

1CU

6x
RTXF116.09A

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95T1BX/BZ/96R-

1CU

6x
RTXF116.09A

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95T1BX/BZ/96R-

1CU

9x ZF
9S-.190

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1

1 
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MIDER (.../...)
1217 170 

95T1BX/BZ/96R-

1CU

9x ZF
9S-.190

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95T1BX/BZ/96R-

1CU

16x ZF
16S-109

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1217 170 

95T1BX/BZ/96R-

1CU

16x ZF
16S-109

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1223 225 

95T1BX/BZ
a

6x ZF
S6.36

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1223 225 

95T1BX/BZ
]

6x ZF
S6.36

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1223 225 

95T1BX/BZ
a

6x ZF
S6.90

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1223 225 

95T1BX/BZ
]

6x ZF
S6.90

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1223 225 

95T1BX/BZ
a

9x Eaton
RTXF116.09A

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1223 225 

95T1BX/BZ
]

9x Eaton
RTXF116.09A

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1226 257 

95R1AX
a

9x ZF
9S-109

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1226 257 

95R1AX
]

9x ZF
9S-109

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1226 257 

95R1AX
a

16x ZF
16S-109

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1226 257 

95R1AX
]

16x ZF
16S-109

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1228 280 

9156.16
]

13x Eaton
RTXF116.13B

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1228 280 

9156.16
a

13x Eaton
RTXF116.13B

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1

 1
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932932

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

PEGASO L (.../...)

MIDER (.../...)
1231 280 

9156.16
a

16x ZF
16S-130

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1231 280 

9156.16
a

16x ZF
16S-130

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1231 310 

96T1BZ/CX
]

13x Eaton
RTXF116.13B

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1231 310 

96T1BZ/CX
a

13x Eaton
RTXF116.13B

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1231 310 

96T1BZ/CX
]

16x ZF
16S-130

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1231 310 

96T1BZ/CX
a

16x ZF
16S-130

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1233 330 

95R1CU
a

9x ZF
9S-109

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1233 330 

95R1CU
]

9x ZF
9S-109

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1233 330 

95R1CU
a

16x ZF
16S-109

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1233 330 

95R1CU
]

16x ZF
16S-109

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1234 340 

96R1AX
a

16x ZF
16S-150

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1234 340 

96R1AX/DX
a

13x Eaton
RTXF116.13B

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1234 340 

96R1DX
a

16x ZF
16S-150

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1326 257 

95R1AX
a

9x ZF
9S-109

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1331 310 

96T1BZ/CX
]

13x Eaton
RTXF116.13B

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1

1 
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933933

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

PEGASO L (.../...)

MIDER (.../...)
1331 310 

96T1BZ/CX
a

13x Eaton
RTXF116.13B

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1331 310 

96T1BZ/CX
]

16x ZF
16S-130

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1331 310 

96T1BZ/CX
a

16x ZF
16S-130

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1333 330 

95R1CU
a

9x ZF
9S-109

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1333 330 

95R1CU
]

9x ZF
9S-109

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1333 330 

95R1CU
a

16x ZF
16S-109

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1333 330 

95R1CU
]

16x ZF
16S-109

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

2223 225 

95T1BX/BZ
a

6x ZF
S6.36

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

2223 225 

95T1BX/BZ
]

6x ZF
S6.36

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

2223 225 

95T1BX/BZ
a

6x ZF
S6.90

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

2223 225 

95T1BX/BZ
]

6x ZF
S6.90

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

2223 225 

95T1BX/BZ
a

9x Eaton
RTXF116.09A

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

2223 225 

95T1BX/BZ
]

9x Eaton
RTXF116.09A

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

2323 225 

95T1BX
]

9x Eaton
RTXF116.09A

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

2323 225 

95T1BX
a

9x Eaton
RTXF116.09A

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1
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934934

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

PEGASO L (.../...)

TECNO (.../...)
2334 340 

96R1DX
a

9x Eaton
RTXF116.09A

805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

2334 340 

96R1DX
a

16x ZF
16S-150

805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

2434 340 

96R1DX
a

16x ZF
16S-150

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

TECNO
1223, 1223 BUP/Urbano, 
1223.20

225 

95T1BX
a

6x ZF
S6.90

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1223, 1223 BUP/Urbano, 
1223.20

225 

95T1BX
]

6x ZF
S6.90

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1223, 1223 BUP/Urbano, 
1223.20

225 

95T1BX
a

9x Eaton
RTXF116.09A

805015 805503 806016 806500
a é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1223, 1223 BUP/Urbano, 
1223.20

225 

95T1BX
]

9x Eaton
RTXF116.09A

805304 805630 806016 806500
] é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1231 280 

9156.16
a

16x ZF
16S-130

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1231 280 

9156.16
a

16x ZF
16S-130

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1231, 1331, 1431, 2331 310 

96T1BZ/T1CX
]

13x Eaton
RTXF116.13B

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1231, 1331, 1431, 2331 310 

96T1BZ/T1CX
a

13x Eaton
RTXF116.13B

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1231, 1331, 1431, 2331 310 

96T1BZ/T1CX
]

16x ZF
16S-130

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1231, 1331, 1431, 2331 310 

96T1BZ/T1CX
a

16x ZF
16S-130

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1234 340 

96R1AX
]

9x Eaton
RTXF116.09A

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1
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935935

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

PEGASO L (.../...)

TECNO (.../...)
1234 340 

96R1AX
a

9x Eaton
RTXF116.09A

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1234 340 

96R1AX
a

16x ZF
16S-150

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1234, 1334, 2323 340 

96R1AX
]

13x Eaton
RTXF116.13B

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1234, 1334, 2323 340 

96R1AX
a

13x Eaton
RTXF116.13B

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1234, 1334, 2323 340 

96R1AX
]

16x ZF
16S-130

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1234, 1334, 2323 340 

96R1AX
a

16x ZF
16S-130

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1234, 1334, 2323 340 

96R1AX
]

16x ZF
16S-150

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1334 340 

96R1AX
a

9x Eaton
RTXF116.09A

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1334 340 

96R1AX
a

16x ZF
16S-150

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1334, 2323 340 

96R1AX
]

9x Eaton
RTXF116.09A

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

2323 340 

96R1AX
a

9x Eaton
RTXF116.09A

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

2323 340 

96R1AX
a

16x ZF
16S-150

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

TRONER
1232, 1232R 319 

96R1DX/EX-

91T1EX
]

16x ZF
16S-150

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1232, 1232R 319 

96R1DX/EX-

91T1EX
]

16x ZF
16S-150

87 u 805630 806239 806502
é 4 é

430DTE 430LB Dm102T

1

 1
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936936

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

PEGASO L (.../...)

TRONER (.../...)
1232. 319 

96R1DX/T1EX
a

16x ZF
16S-160

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1232. 319 

96R1DX/T1EX
a

16x ZF
16S-160

87 u 805630 806239 806502
é 4 é

430DTE 430LB Dm102T

1232R 319 

96R1DX/T1EX
]

16x ZF
16S-160

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1232R 319 

96R1DX/T1EX
]

16x ZF
16S-160

87 u 805630 806239 806502
é 4 é

430DTE 430LB Dm102T

1234. 340 

96R1EW
a

16x ZF
16S-150

87 u 805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1236, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1EX-360
a

16x ZF
16S-150

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1236, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1EX-360
]

16x ZF
16S-150

87 u 805630 806239 806502
é 4 é

430DTE 430LB Dm102T

1236, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1EX-360
a

16x ZF
16S-160

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1236, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1EX-360
]

16x ZF
16S-160

87 u 805630 806239 806502
é 4 é

430DTE 430LB Dm102T

1236R, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1DX
]

16x ZF
16S-150

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1236R, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1DX
]

16x ZF
16S-150

87 u 805630 806239 806502
é 4 é

430DTE 430LB Dm102T

1236R, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1DX
a

16x ZF
16S-160

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1236R, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1DX
a

16x ZF
16S-160

87 u 805630 806239 806502
é 4 é

430DTE 430LB Dm102T

1236R, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1EX
]

16x ZF
16S-150

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1236R, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1EX
]

16x ZF
16S-150

87 u 805630 806239 806502
é 4 é

430DTE 430LB Dm102T

1

1 
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937937

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

PEGASO L (.../...)

TRONER (.../...)
1236R, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1EX
a

16x ZF
16S-160

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1236R, 1236.38R, 1236.38T 360 

96R1EX
a

16x ZF
16S-160

87 u 805630 806239 806502
é 4 é

430DTE 430LB Dm102T

1237. 367 

96R1EC
a

16x ZF
16S-150

87 u 805598 806015 806501
é 4 é

430DTE 430GD(F) Dm102T

1237. 367 

96R1EX-370
a

16x ZF
16S-150

87 u 805598 806015 806501
é 4 é

430DTE 430GD(F) Dm102T

1237. 367 

96R1FX

16x ZF
16S-150

806015 806502
4 é

430GD(F) Dm102T

1240. 400 

96R1FX
a

16x ZF
16S-150

87 u 805598 806015 806501
é 4 é

430DTE 430GD(F) Dm102T

1240. 400 

96R1FX

16x ZF
16S-150

806015 806502
4 é

430GD(F) Dm102T

1334. 310 

96T1BZ
]

16x ZF
16S-130

805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1334. 310 

96T1CX
a

13x Eaton
RTXF116.13B

805503 806010 806501
é 4 é

430DTE 430LA Dm102T

1336, 1436 360 

96R1EX-360
a

16x ZF
16S-150

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1336, 1436 360 

96R1EX-360
]

16x ZF
16S-150

87 u 805630 806239 806502
é 4 é

430DTE 430LB Dm102T

1336, 1436 360 

96R1EX-360
a

16x ZF
16S-160

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1336, 1436 360 

96R1EX-360
]

16x ZF
16S-160

87 u 805630 806239 806502
é 4 é

430DTE 430LB Dm102T

1337. 367 

96R1EX-370
a

16x ZF
16S-150

87 u 805598 806015 806501
é 4 é

430DTE 430GD(F) Dm102T

1337. 367 

96R1FX

16x ZF
16S-150

806015 806502
4 é

430GD(F) Dm102T

1
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938938

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

PEGASO L (.../...)

TRONER (.../...)
1337. 400 

96R1FX

16x ZF
16S-150

806015 806502
4 é

430GD(F) Dm102T

1434. 360 

96R1EX-360
]

16x ZF
16S-150

87 u 805013 805630 806010 806501
é 4 é

X
430DTE 430LA Dm102T

1434. 360 

96R1EX-360
a

16x ZF
16S-150

87 u 805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

1440. 400 

96R1FX
a

16x ZF
16S-150

87 u 805598 806015 806501
é 4 é

430DTE 430GD(F) Dm102T

2337. 367 

96R1EX-370
a

16x ZF
16S-150

87 u 805598 806015 806501
é 4 é

430DTE 430GD(F) Dm102T

2434KV 340 

96R1DX/EX-

91T1EX
]

16x ZF
16S-150

805016 805503 806239 806502
é 4 é

X
430DTE 430LB Dm102T

PEUGEOT H

BOXER (1994>2001)
1.9D 10Q, 1.9TD 10Q, 1.9TD 
14Q 
231A32,  231A62,  231A72,  

231A82,  231B72,  231B82,  

231C32,  231C62,  231C72,  

231C82,  231E82,  231G82,  

231H82,  231U82,  231V82,  

232B72,  232B82,  232E82,  

232F82,  232G82,  232H82,  

233F82,  233G82,  233H82

70-92 

XUD9A, XUD9AU, 

XUD9TEF, XU-

D9UTF

ME5T,  ML5T /U
02/94 u 12/01 821339

X
2.0 14Q, 2.0i 10Q, 2.0i 10Q 
4x4, 2.0i 14Q, 2.0i 14Q 4x4 
231A22,  231A24,  231A34,  

231B12,  231B22,  231B24,  

231C22,  231C24,  231G22,  

231H22,  231V22,  231V24,  

232B22,  232B24,  232G22,  

232H22,  232V22,  232V24,  

233G22,  233H22

110 

XU102CU, XU-

10J2U

ME5T,  ME5T /U,  
ML5T /U

02/94 u 12/01 821339

X
2.0 18Q, 2.0i 18Q 
232J12,  232J22,  232K22,  

232L22,  233B22,  233J22,  

233L22

110 

XU102CU, XU-

10J2U

MG5T /U
02/94 u 12/01 821338

X
2.0HDi 10Q, 2.0HDi 14Q 
231AJ2,  231BJ2,  231VJ2

85 

DW10TD MLUC
09/01 u 12/01 826033

X
2.5D 10Q, 2.5D 14Q, 2.5D 
14Q 4x4, 2.5D 18Q 4x4 
231A52,  231B52,  231B54,  

231G52,  231H52,  231V52,  

231V54,  232B52,  232B54,  

232G52,  232H52,  232V52,  

232V54,  233B52,  233G52,  

233H52,  233J54,  234G52

86 

DJ5 ME5T,  ME5T /U,  
ML5T /U

02/94 u 12/01 801687

X

1

1 
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939939

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

PEUGEOT H (.../...)

BOXER (1994>2001) (.../...)
2.5D 18Q, 2.5D 18Q 4x4 
231J52,  232J52,  232J54,  

232K52,  232K54,  232L52,  

232L54,  233J52,  233K52,  

233K54,  233L52,  233L54,  

234K52

86 

DJ5 MG5T /U
02/94 u 12/01 801688

X
2.5TD, 2.5TD 4x4, 2.5TDi, 
2.5TDi 4x4 (10Q, 14Q, 18Q) 
231B,  231C,  231C,  231G,  

231H,  231J,  231U,  231V,  232B,  

232F,  232G,  232H,  232J,  232K,  

232L,  232N,  232V,  233B,  233F,  

233G,  233H,  233J,  233K,  233L,  

233L,  233N,  234G,  234K

103-107 

DJ5T, DJ5TED MG5T /U
02/94 u 12/01 801689

X
2.8D 14Q, 2.8TD 
232

87-122 

8140-43, 8140-

63

ML5T
06/99 u 12/01 826242

X
2.8HDi 10Q, 2.8HDi 14Q, 
2.8HDi 14Q 4x4, 2.8HDi 18Q, 
2.8HDi 18Q 4x4 
231A,  231B,  231C,  231G,  

231H,  231J,  231V,  232B,  232G,  

232H,  232J,  232K,  232L,  232V,  

233B,  233G,  233H,  233J,  233K,  

233L,  234G,  234K

127 

8140-43S MG5T /U
09/00 u 12/01 821359

X
BOXER (2002>2006)

2.0HDi 11Q, 2.0HDi 15Q, 
2.0HDi 330MH 15Q 
ZAAMF,  ZAAMP,  ZBAMD,  ZBAM-

FA,  ZBAMNB,  ZBAMP

86 

DW10UTD MLUC
01/02 u 06/06 826033

X
2.0i 11Q, 2.0i 15Q, 2.0i 18Q 
ZATMF,  ZBTMF,  ZBTMP,  ZCTMF,  

ZCTMM

110 

XU10J2U MLGU-5
01/02 u 06/06 826249

X
2.2HDi 11Q, 2.2HDi 15Q, 
2.2HDi 18Q, 2.2HDi 330MH 
ZARMFA,  ZARMP,  ZBRMD,  

ZBRMF,  ZBRMH,  ZBRMN,  ZBR-

MP,  ZCRMD,  ZCRMF,  ZCRMH,  

ZCRMM,  ZBRMNB

100 

DW12TED MLGU-5
01/02 u 06/06 826692

X
2.8HDi, 2.8HDi 4X4 (11Q, 
15Q, 18Q, 330C, 330CS, 
330L, 330LH, 330M, 330MH, 
350C, 350CS, 350L, 350LH, 
350LHS, 350LL, 350M, 
350MH, 350MHS) 
ZAPMF,  ZAPMP,  ZBPMD,  

ZBPMFB,  ZBPMH,  ZBPMP,  

ZBPWF,  ZBPWN,  ZBZMA,  

ZBZMD,  ZBZMF,  ZBZMG,  

ZBZMH,  ZBZMN,  ZCPMD,  

ZCPMF,  ZCPMH,  ZCPMM,  

ZCPWA,  ZCPWC,  ZCPWD,  

ZCPWN,  ZCZMA,  ZCZMC,  

ZCZMD,  ZCZMF,  ZCZMG,  

ZCZMH,  ZCZMN

127-146 

F28TDCR MLGU-5
01/02 u 06/06 826264

X
BOXER II (2006>)

2.2HDi (330, 333, 335) 
YAAMF,  YAAMM,  YAAMP,  YBAMD,  

YBAMF,  YBAMFB,  YBAMG,  

YCAMD,  YCAMF,  YCAMG

100 

22DT MLGU-5
07/06 u 828080

X
2.2HDi 16V (330, 333, 335) 120 

22DT MLGU
07/06 u 826719

f

Y
3.0HDi 
YAAMF,  YABMF,  YBAMG,  YBBMD,  

YBBMF,  YBBMFB,  YBBMG,  YB-

BMP,  YCBMD,  YCBMF,  YCBMFC,  

YCBMG

146-156 04/10 u 828077
f

Y

1
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BOXER III FL (2014>)
2.2 e-HDi 130 16V, 2.2 e-HDi 
150 16V, 2.2 HDi 130 16V, 
2.2 HDi 150 16V 
YATMFA/ GS,  YATMFA/ GY,  YAT-

MFA/ HY,  YATMFB/ GY,  YATMFB/ 

HS,  YATMFB/ HY,  YATMRA/ GS,  

YATMRA/ GY,  YBTMFA/ GY,  YBT-

MFA/ HY,  YBTMFB/ GY,  YBTMFB/ 

HS,  YBTMFB/ HY,  YBTMFC/ HS,  

YBTMFC/ HY,  YBTMRB/ HS,  YBU-

MFA/ GY,  YBUMFB/ GY,  YBUMFB/ 

HY,  YBUMFC/ HY,  YBUMRB/ HS,  

YCTMAU/ GY,  YCTMAU/ GYB,  Y

130...150 

PUMAC110, PU-

MAC96

MLGUC
03/14 u 826719

f

Y
2.2 HDi 110 16V 
YASMFA/ GY,  YASMFA/ HY,  

YASMFB/ GY,  YASMFB/ HY,  

YASMRA/ GY,  YBSMAU/ GY,  

YBSMFA/ GY,  YBSMFA/ HY,  

YBSMFB/ GY,  YBSMFB/ HY,  

YBSMFC/ HY,  YBSMRB/ HY,  YCS-

MAU/ GY,  YCSMCU/ GY,  YCSMDB/ 

GY,  YCSMDC/ GY,  YCSMFB/ HY,  

YCSMFB/ HYM6,  YCSMFC/ HY,  

YCSMFC/ LY,  YCSMHU/ GY

110 

PUMAC81 MLGUC
03/14 u 828560

X
3.0 HDi 180 16V 
YBPMFB/ HY,  YCPMFB/ HY,  

YCPMFC/ HY,  YCPMFC/ LY,  

YDPMCU/ GY,  YDPMFC/ HY,  

YDPMFC/ HYL,  YDPMFC/ LY,  

YDPMFC/ LYL

177 

F30DT MLGUC
03/14 u 828077 810015

f

Y
U

J5
1.8, 1.8 GPL 
280A11,  280C11

66 

XM7T, XM7T-G, 

XM7T3

BM4,  L /4
11/81 u 02/94 801124

X
1.9D 
290A62,  290B62,  290C02,  

290G62,  290M62,  290R62

71 

XUD9A BM5,  L /5
07/87 u 02/94 801429

X
2.0 
280B22,  280C22,  280D22,  

280G22,  280H22,  280J32,  

280K32,  28G224

78-85 

XN1T, XN1T-G, 

XN1TA

L /5
11/81 u 07/89 801124

X
2.0 
280B22,  280C22,  280G22,  

280H22,  280J32,  280K32,  

28G224

78-85 

XN1T, XN1T-G, 

XN1TA

L /5
11/81 u 02/94 801073

X
2.0, 2.0 4x4 
290A42,  290B22,  290B42,  

290B44,  290C22,  290C42,  

290C44,  290D42,  290G22,  

290G42,  290G44,  290J32,  

290K32,  290K42

78-85 

XN1T, XN1TA BM5
09/90 u 02/94 801073

X
2.5D 4x4 
280C52,  280X54,  290B54,  

290B94,  290C54,  290C94,  

290G54,  290G94

75 

CRD93(661) BM5,  L /5
07/87 u 02/94 801075

X
2.5D, 2.5TD 
280A51,  280B52,  280B92,  

280C51,  280C52,  280C92,  

280C94,  280D52,  280G52,  

280G92,  280H52,  280H92,  

280J52,  280J92,  280K92,  

280L92,  28B52D,  28B92D,  

2G921D

75-97 

CRD93(651), 

CRD93(661), 

CRD93LS

BM5,  L /4,  L /5
11/81 u 02/94 826371

X

1
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J7
1.6 
J7PZ10

54 

XC7P

04/72 u 08/79 3384

X
1.8 
J7E,  J7F,  J7FP,  J7FS,  J7FT,  

J7PW20,  J7PW25,  J7PX20,  

J7PX23,  J7PX24,  J7PY20,  

J7PY26,  J7PY27,  J7PY28,  

J7PZ20,  J7PZ21,  J7PZ22

84 

XM7P

08/70 u 01/80 3384

X
2.0D 
J7GD,  J7PZ30

55 

XDP88

08/70 u 07/78 3384

X
2.1D 
J7BD,  J7BD8,  J7BDP,  J7BDS,  

J7BDT,  J7HD,  J7HDP,  J7HDS,  

J7HDT,  J7PW40,  J7PW45,  

J7PX40,  J7PX43,  J7PX44,  

J7PY40,  J7PY46,  J7PY47,  

J7PY48,  J7PZ40,  J7PZ41,  

J7PZ42,  J7PZ50

57 

XDP90

03/69 u 09/77 3384

X
2.3D 
J7PW60,  J7PW65,  J7PX60,  

J7PX63,  J7PX64,  J7PY60,  

J7PY66,  J7PY67,  J7PY68,  

J7PZ60,  J7PZ61,  J7PZ62

62 

XD2P94

07/77 u 01/80 3384

X
J9

1.6 
888A10

54 

XC7P BC3 /4

01/80 u 91 3384

X
2.0 
888A30,  888A31,  888A33,  

888A35,  888A39,  888B31,  

888C30,  888C33,  888C39,  

888D33,  888D35,  888D39

75 

XN1P BC3 /4,  BC3 /5

03/08 u 06/87 3384

X
2.1D 
888A60

57 

XDP90 BC3 /4

03/80 u 06/87 826582

X
2.3D 
888A70,  888A71,  888A73,  

888A75,  888A79,  888B71,  

888C70,  888C73,  888C76,  

888C79,  888D73,  888D75,  

888D79

62 

XD2P BC3 /4

01/80 u 07/82 826582

X
2.5D 
888A70,  888A71,  888A73,  

888A75,  888A79,  888B71,  

888C70,  888C73,  888C76,  

888C79,  888D73,  888D75,  

888D79

75 

XD3P BC3 /4,  BC3 /5

08/82 u 06/87 826582

X
P4

2.0 
VP4A11 XN8 BA10

86 u 93 3503

X

1
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PORTER
1.0 
S85L

39 

CB41 5F
12/92 u 06/94 826431

X
1.0i 
S85L

48 

CB42 5F
07/94 u 05/98 826432

X

RENAULT H

MASTER (1980>1989)
2.0 
FB30

80 

J5R.7.18 UN5
08/80 u 02/89 801250

X
2.0 Propulsion 
FC30

80 

J5R.7.28 ZF
08/80 u 02/86 801248

X
2.1D 
FB30

61 

J8S.3.30 UN5
08/80 u 02/89 801250

X
2.4D 
FB30

72 

S8U.7.31 UN5
08/80 u 02/89 801250

X
2.4D Propulsion 
FC30

72 

S8U.7.30 ZF
08/80 u 02/89 801248

X
MASTER (1989>1994)

2.0 T30, 2.0 T35 
QH72,  QH92,  QJ72,  QJ92,  

R8D2,  RC92,  RF12,  RH12,  

RH52,  RH92,  RJ12,  RJ22,  RJ52,  

RJ92,  RL92,  FB30,  FC30

80 

J5R.7.18 UN5
03/89 u 09/94 801536

X
2.1D T30D 
RF13,  FB30

61 

J8S.3.30 UN5
03/89 u 12/92 801250

X
2.1D T30D 
RF13,  FB30

61 

J8S.3.30 UN5
12/92 u 09/94 801431

X
2.5D T35D 
QH74,  QH94,  QHA4,  QJ74,  

QJ94,  R8D6,  RH16,  RH56,  

RH96,  RJ16,  RJ26,  RJ56,  RJ96,  

FB30,  FC30

72-76 

S8U.7.31, 

S8U.7.42

UN5
03/89 u 09/94 801431

X
2.5TD T35D 
R8D5,  RH15,  RH55,  RH95,  

RJ15,  RJ25,  RJ55,  RJ95,  FB30

88 

S9U.7.00 UN5
03/89 u 09/94 801431

X
MASTER (1994>1997)

2.2i T30, 2.2i T35 
R8DE,  RC7E,  RC9E,  RD9E,  

RF1E,  RH1E,  RH2E,  RH5E,  

RH9E,  RJ1E,  RJ2E,  RJ5E,  RJ9E,  

RL7E,  RL9E,  FB30

91 

J7T.7.88 UN5
10/94 u 09/97 801536

X

1

1 
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MASTER (1994>1997) (.../...)
2.5D T30D, 2.5D T35D 
R8DG,  RC7G,  RC9G,  RD9G,  

RF1G,  RH1G,  RH2G,  RH5G,  

RH9G,  RJ1G,  RJ2G,  RJ5G,  

RJ9G,  RL9G,  FB30

75 

S8U.7.48 UN5
10/94 u 09/97 801431

X
2.5TD T35TD 
RC7H,  RC9H,  RC9J,  RD8H,  

RD8J,  RD9H,  RH1H,  RH1J,  

RH2H,  RH5H,  RH9H,  RH9J,  

RJ1H,  RJ1J,  RJ2H,  RJ2J,  RJ5H,  

RJ5J,  RJ9H,  RJ9J,  RL7H,  RL7J,  

RL9H,  RL9J,  FB30

94 

S9U.7.14, 

S9U.7.40

UN5
10/94 u 09/97 801431

X
MASTER (1997>2003)

1.9dCi 
FD0P,  JD0P,  FDAP

82 

F9Q.7.72 PK5
02/01 u 09/03 826374

f

Y
1.9dTi T28 
FD0L,  JD0L,  JD1L

82 

F9Q.7.70 PF1
02/01 u 09/03 821393

f

Y
2.2dCi T28, 2.2dCi T33, 
2.2dCi T35 
ED0G,  FD0G,  FD0N,  FD1N,  

FD2G,  FD3G,  HD0G,  HD1G,  

JD0G,  JD0N,  JD1G,  JDNN,  

UD0G,  UD1G,  EDCG,  FDAJ,  

FDBG,  JDAG

90 

G9T.7.20, 

G9T.7.22

PF1,  PK5
11/00 u 09/03 826208

f

Y
2.5D T28, 2.5D T33, 2.5D 
T35 
ED0A,  ED0E,  FD0A,  FD0E,  

HD0A,  HD0E,  JD0A,  JD0E,  

UD0A,  UD0E

80 

S8U.7.70, 

S8U.7.72

PF1.000,  PF1.002,  
PF1.003,  PF1.004,  
PF1.017,  PF1.018,  
PF1.019,  PF1.020

09/97 u 01/99 821216

X
2.5D T28, 2.5D T33, 2.5D 
T35 
ED0A,  ED0E,  FD0A,  FD0E,  

HD0A,  HD0E,  JD0A,  JD0E,  

UD0A,  UD0E

80 

S8U.7.70, 

S8U.7.72

PF1.009,  PF1.010,  
PF1.011,  PF1.012,  
PF1.013,  PF1.014,  
PF1.023

09/97 u 09/03 821393
f

Y
2.5dCi T28, 2.5dCi T33 
FD0M,  FD1M,  JD0M,  JD1M,  

JDNM,  FDBM,  JDAM

115 

G9U.7.20 PK5
12/00 u 09/03 826307

f

Y
2.8dTi T28, 2.8dTi T33, 
2.8dTi T35, 2.8dTi T35 L2H1 
ED0C,  FD0C,  HD0C,  JD0B,  

JD1F,  UD0C,  EDCC,  FDBC,  

FDCC,  JDAF,  UDCC

116 

S9W.7.00, 

S9W.7.02

PF1.000,  PF1.002,  
PF1.003,  PF1.004,  
PF1.017,  PF1.018,  
PF1.019,  PF1.020

01/98 u 09/03 821394
f

Y
2.8dTi T28, 2.8dTi T33, 
2.8dTi T35, 2.8dTi T35 L2H1 
ED0C,  FD0C,  HD0C,  JD0B,  

JD1F,  UD0C,  EDCC,  FDBC,  

FDCC,  JDAF,  UDCC

116 

S9W.7.00, 

S9W.7.02

PF1.009 /10 /11 /12 
/13 /14 /23

01/98 u 09/03 821217

X
MASTER (2003>2006)

1.9dCi 
JD0P,  JDAP,  JDEP

82 

F9Q.7.72 PK5
10/03 u 05/06 826374

f

Y
1.9dCi 
FD0P,  FDAK

82 

F9Q.7.74 PK5
10/03 u 06/05 828154

f

Y
2.2dCi 
JD0N,  JDAN,  JDCN,  JDEN,  

JDGN,  JDKN,  JDNJ

90 

G9T.7.50 PK5
10/03 u 05/06 826307

f

Y

1
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MASTER (2003>2006) (.../...)
2.5dCi 
ED0U,  ED0V,  FD0U,  FD0V,  

FDA1,  FDA2,  FDB1,  FDB2,  

FDC1,  FDC2,  HD0U,  HD0V,  

JD0M,  JDA1,  JDA2,  UD0U,  

UD0V,  EDCU,  EDCV,  FDAU,  

FDAV,  FDBU,  FDBV,  FDCU,  FDCV,  

HDCU,  HDCV,  JDAM,  JDCM,  

JDEM,  JDGM,  JDKM,  JDNM,  

UDCU,  UDCV

100-115 

G9U.7.20, 

G9U.7.50, 

G9U.7.54

PF6,  PK5,  PK6
10/03 u 05/06 826307

f

Y
2.5dCi 
EL0D,  FL0D,  JL0D

135 

G9U.7.30 PK6
10/03 u 05/06 826569

f

Y
3.0dCi 
ED0S,  FD0S,  HD0S,  JD0T,  

UD0S,  EDCS,  FDBS,  FDCS,  

HDCS,  JDCT,  JDGT,  JDKT,  JDNT,  

UDCS

136 

ZD3.2.00, 

ZD3.2.02

PF6
10/03 u 05/06 826552

f

Y
MASTER (2006>)

2.5dCi 100-146 

G9U.6.32/F, 

G9U.6.50

PA0,  PF6
06/06 u 07/07 826816

f

Y
MASTER III (2010>2014)

2,3dCi 100-170 

M9T 670 > M9T 

898

PA0,  PF6,  ZA4,  ZF4
04/10 u 06/14 832029

f

Y
TRAFIC (1980>1989)

1.4 
P3X0

47 

847.7.00 NO5
07/80 u 02/89 801005

X
1.4, 1.4 GPL 
T1X0,  T5X0

47 

847-G, 847.7.00 NL2
07/80 u 02/89 801004

X
1.6, 1.6 GPL, 1.6 4x4 
P3X1,  PAY1,  T3V1,  T3X1,  T4V1,  

T4X1,  T5W1,  T5X1,  T6W1,  

T9X1,  TAX1,  TAZ1,  V5W1,  V9X1

64 

841.7.05, A1M, 

A1M.7.07

NL5,  NL7,  NO2,  
NO5

07/80 u 02/89 801005

X
1.7 
P3X8,  T2W8,  T3X8,  T4V8,  T4X8,  

T5W8,  T5X8,  TBZ8

69 

F1N.7.20, 

F1N.7.22

NL5,  NO2
07/80 u 02/89 6730

X
2.1D, 2.1D 4x4 
P3X3,  PAY3,  PCY3,  T2W3,  

T3X3,  T4V3,  T4X3,  T5W3,  T5X3,  

T6W3,  T7W3,  T9X3,  TAX3,  

TAZ3,  TBX3,  TBZ3,  V2W3,  V4X3,  

V5W3,  V9X3

58-60 

852.7.20, 

852.7.50, 

852.7.52

NL5,  NL7,  NO2,  
NO5

07/80 u 02/89 3437

X
TRAFIC (1989>1994)

1.4 
T110,  T120,  T1X0

50 

C1J.7.00 NE2
03/89 u 06/91 801004

X
1.7 
P318,  P358,  T118,  T128,  T2B8,  

T318,  T328,  T358,  T418,  T428,  

T558,  T5B8,  T1X8,  T2W8,  T3X8,  

T4X8,  T5X8

69 

F1N.7.20 NE2,  NE3,  NO2
03/89 u 09/94 6730

X

1

1 
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TRAFIC (1989>1994) (.../...)
2.1D, 2.1D 4x4 
P313,  P353,  PC83,  PC93,  

PCG3,  T113,  T123,  T2B3,  T313,  

T323,  T333,  T353,  T413,  T423,  

T433,  T553,  T5B3,  T7B3,  TB13,  

TB23,  TB33,  TB43,  TB53,  TB63,  

TB93,  V313,  V423,  V5B3,  PCY3,  

T1X3,  T2W3,  T3X3,  T4X3,  T5X3,  

T7W3,  TBX3,  TBZ3,  V3X3,  V4X3

60-85 

J8S.7.08, 

J8S.7.20, 

J8S.7.38, 

J8S.7.50

NE2,  NE3,  NE7,  
NO2,  NO5

03/89 u 09/94 3437

X
2.5D, 2.5D 4x4 
T2B4,  T414,  T41B,  T424,  T42B,  

T434,  T554,  T7B4,  T7BB,  TB14,  

TB1B,  TB24,  TB2B,  TB34,  TB44,  

TB54,  TB64,  TB94,  TB9B,  TC94,  

V314,  V31B,  V424,  V42B,  V494,  

V49B,  V5B4,  V5BB,  T4X4,  T5X4,  

T7W4,  TBX4,  TBZ4,  TCY4,  V4X4,  

V4Y4,  V5W4

75-76 

S8U.7.50, 

S8U.7.52

NE3,  NE7
03/89 u 09/94 826312

Y
TRAFIC (1994>1997)

2.1D P1400D, 2.1D T1100D, 
2.1D T900D 
PC8F,  PC9F,  PCGF,  T11F,  T12F,  

T2BF,  T31F,  T32F,  T33F,  T35F,  

T41F,  T42F,  T43F,  T55F,  T5BF,  

TMBF

64 

J8S.6.20, 

J8S.7.58

NE3,  NO5
10/94 u 08/97 3437

X
2.5D T1000, 2.5D T1100D, 
2.5D T1400D, 2.5D V1100D 
T55G,  TB1G,  TB2G,  TB3G,  

TB4G,  TB5G,  TB6G,  TB9G,  

TC7G,  TC9G,  TG1G,  TH1G,  

TJ1G,  V31G,  V42G,  V49G,  V5BG

75 

S8U.7.58 NE3,  NE7
10/94 u 08/97 826312

Y
TRAFIC (1997>2001)

1.9D 64 

F8Q.6.00,F8Q.6.06 NE3
09/97 u 03/01 821184

X
2.5D T1000, 2.5D T1400, 
2.5D T1400 4x4 
T55G,  T55M,  T7BG,  TB2G,  

TB9G,  TC9M,  TCJG,  TCJM,  

TF1G,  TF1M,  TF2G,  TF2M,  

TF3G,  TF3M,  V31G,  V31M,  

V5BG,  V5BM,  F8AM

75-80 

S8U.7.70, 

S8U.7.82

NE3,  NE7
09/97 u 03/01 826312

Y
TRAFIC (2001>2006)

1.9dCi 
EL0C,  FL0B,  FL0C,  JL0B,  JL0C,  

ELBC,  FLAB,  FLAC,  FLBB,  FLBC,  

JLAB,  JLAC,  JLBB,  JLBC

82-100 

F9Q.7.60 PK5011,  PK5013,  
PK5019,  PK5063,  
PK5069

04/01 u 05/05 826374
f

Y
1.9dCi 
EL0C,  FL0B,  FL0C,  JL0B,  JL0C,  

ELBC,  FLAB,  FLAC,  FLBB,  FLBC,  

JLAB,  JLAC,  JLBB,  JLBC

82-100 

F9Q.7.60 PK5363,  PK5369
04/01 u 07/06 826374

f

Y
1.9dCi 
EL0C,  FL0B,  FL0C,  JL0B,  JL0C,  

ELBC,  FLAB,  FLAC,  FLBB,  FLBC,  

JLAB,  JLAC,  JLBB,  JLBC

82-100 

F9Q.7.62 PK5,  PK6
04/01 u 07/06 826374

f

Y
2.0i 16V 
EL0A,  FL0A,  JL0A,  ELBA,  FLAA,  

FLBA,  JLAA,  JLBA

120 

F4R.7.20 PK6009,  PK6022,  
PK6026,  PK6072,  
PK6076

04/01 u 09/05 826532
f

Y
2.0i 16V 
EL0A,  FL0A,  JL0A,  ELBA,  FLAA,  

FLBA,  JLAA,  JLBA

120 

F4R.7.20 PK6372,  PK6376
09/05 u 07/06 826532

f

Y

1

 1
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RENAULT H (.../...)

TRAFIC (2001>2006) (.../...)
2.5dCi 16V 135 

G9U.7.30 PK6
03/03 u 07/04 826830

f

Y
2.5dCi 16V 
EL0D,  FL0D,  JL0D

135 

G9U.7.30 PK6
08/04 u 12/05 826569

f

Y
2.5dCi 16V 
EL0D,  FL0D,  JL0D

135 

G9U.7.30 PK6
01/06 u 826569

f

Y
2.5dCi QuickShift 135 

G9U.7.30 PA6001,  PA6051,  
PA6056

09/02 u 12/05 826570
f

Y
2.5dCi QuickShift 135 

G9U.7.30 PA6351,  PA6356
09/02 u 826570

f

Y
TRAFIC II (2006>2014)

2.0dCi, 2.0dCi Quickshift 
EL0H,  EL0M,  FL0H,  FL0M,  

JL0H,  JL0M,  ELBH,  ELBM,  

FLAH,  FLAM,  FLBH,  FLBM,  

FLFH,  FLFM,  FLGH,  FLGM,  

JLAH,  JLAM,  JLBH,  JLBM,  

JLCM

90-115 

M9R.7.80, 

M9R.7.82

PA0,  PF6
07/06 u 06/14 826816

f

Y
2.0i 16V 
EL0L,  FL0L,  FL0N,  FL0W,  JL0J,  

JL0L,  JL0N,  JL0V,  ELBL,  FLBL,  

JLAL

120 

F4R.8.20 PK6
07/06 u 06/14 826532

f

Y
2.5dCi, 2.5dCi Quickshift 
EL0J,  EL0R,  EL0V,  FL0J,  FL0R,  

FL0V,  JL0J,  JL0R,  JL0V,  ELBJ,  

ELBR,  ELBV,  FLAJ,  FLAR,  FLAV,  

FLBJ,  FLBV,  FLGJ,  FLGV,  JLAJ,  

JLBJ,  JLCV,  JLPJ,  JLPV

145 

G9U.6.30, 

G9U.6.30/F

PA0,  PF6
07/06 u 06/14 826816

f

Y

RENAULT TRUCKS L

75-95
85.150 TI 159 

MIDS 06.02.12 B

10x ZF
S5.35+BT232S
I

10/85 u 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

90 B 90 5x ZF 78 u 80 805611 296377 264664

250DBR 250I Dm60

90 B 6 90 4x RVI
321

78 u 80 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

100
110.150 TI 159 

MIDS 06.02.12 B

10x ZF 10/85 u 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

1

1 
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LRENAULT TRUCKS L

100
110.170 182 

MIDR 06.02.12 D

6x ZF 09/85 u 805508 805509

350DR

130 B 130 

797

5x ZF 78 u 80 805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

130 TB 130 

797

6x ZF
S6.65

76 u 80 805508 805509

350DR

150 B 149 

798

5x ZF 76 u 80 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

700
770 KB

MD 04.20.30

5x ZF 04/78 u 79 807586

350L

770 KB 6

MID 06.20.30 avec réducteur
805728 805788 807569

1

380DB 380R

770 KB 6

MID 06.20.30 avec réducteur
805728 805788

1

380DB

770 KB 6

MID 06.20.30

805728 805788 807569

1

380DB 380R

770 KB 6 SP (fire)

MID 06.20.30 avec réducteur
805728 805788 807569

1

380DB 380R

770 KB 6 SP (fire)

MID 06.20.30 avec réducteur
805728 805788

1

380DB

770 KB 6 SP (fire)

MID 06.20.30

805728 805788 807569

1

380DB 380R

770 KBK

MD 04.20.30

5x ZF 04/78 u 79 807586

350L

800
880 KB

MD 04.20.30

5x ZF 04/78 u 807586

350L

881 KB

MD 04.20.30

5x ZF 04/78 u 79 807586

350L

1

 1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

800 (.../...)
881 KBD

MD 04.20.30

5x ZF 04/78 u 79 807586

350L

900
950

MD 04.20.30

5x ZF 73 u 79 807586

350L

950 KB

MID 06.20.30

6x 76 u 79 805728 805788 807569
1

380DB 380R

950 KB

MID 06.20.30 avec réducteur

79 805728 805788
1

380DB

950 KB 6 S 78 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

950 KBT

MID 06.20.30 avec réducteur

79 805728 805788
1

380DB

950 KBT 6

MID 06.20.30

6x 76 u 79 805728 805788 807569
1

380DB 380R

950 KBT 6 E

MID 06.20.30

6x RVI
BDSL061

75 u 79 805728 805788 807569
1

380DB 380R

950 KBT 6 S 78 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

950 KBT 6 SA 78 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

950 KBT 6 SB 78 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

950 KBT 6 SC 78 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

950 KBT 6 SE 78 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

951 KB

MD 04.20.30

5x ZF 73 u 79 807586

350L

1

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

A
320 320 

BRS 36 C

8x RVI
B8A

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974
4 M é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

C
C210 208 

MIDS 06.20.30

6x RVI
B6

805312 805728 807584 265447 830032

X
380DB 380L

a
Dm69

C210 208 

MIDS 06.20.30

11x RVI
BDSL132R

805312 805728 807584 265447 830032

X
380DB 380L

a
Dm69

C230 226 

MIDR 06.02.26 D

6x RVI
G406

805312 805728 807584 265447

X
380DB 380L Dm69

C230 226 

MIDR 06.02.26 D

9x RVI
G409

805312 805728 807584 265447

X
380DB 380L Dm69

C260 260 

MIDS 06.20.45

9x RVI
B9

05/85 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

C260 260 

MIDS 06.20.45

9x RVI
B9

05/85 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

C260 260 

MIDS 06.20.45

9x RVI
B9

04/85 805731 807585 265524 830030

430DB 430LA

a
Dm83

C260 260 

MIDS 06.20.45

9x RVI
B9

04/85 805731 807585 265524 830032

430DB 430LA

a
Dm83

C260 260 

MIDS 06.20.45

18x RVI
B18

05/85 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

C260 260 

MIDS 06.20.45

18x RVI
B18

05/85 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

C260 260 

MIDS 06.20.45

18x RVI
B18

04/85 805731 807585 265524 830030

430DB 430LA

a
Dm83

C260 260 

MIDS 06.20.45

18x RVI
B18

04/85 805731 807585 265524 830032

430DB 430LA

a
Dm83

C280 275 

MIDS 06.20.45 B

9x RVI
B9

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

1

 1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C (.../...)
C280 275 

MIDS 06.20.45 B

9x RVI
B9

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

C280 275 

MIDS 06.20.45 B

18x RVI
B18

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

C280 275 

MIDS 06.20.45 B

18x RVI
B18

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

C290 291 

MIDR 06.20.45

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C290 291 

MIDR 06.20.45

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C290 291 

MIDR 06.20.45

Eaton 805658 805500 79283 79974 830030
4 M é

430DTE 430LA

a
Dm102T

C300 302 

MIDR 06.20.45 D

9x RVI
B9

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

C300 302 

MIDR 06.20.45 D

9x RVI
B9

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

C300 302 

MIDR 06.20.45 D

18x RVI
B18

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

C300 302 

MIDR 06.20.45 D

18x RVI
B18

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

C300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

6x ZF
S6.90

10/92 u 805582 807573 806418 830030
é ° Q Q

430DTE 430TB(F)

a

C300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

6x ZF
S6.90

10/92 u 805582 807573 806418 830032
é ° Q Q

430DTE 430TB(F)

a

C300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

6x ZF
S6.90

10/92 u 805628 807573 806418 79974 830030
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

C300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

6x ZF
S6.90

10/92 u 805628 807573 806418 79974 830032
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

C300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x RVI
B9

10/92 u 805729 805606 807571 806417 79974 830030
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

1

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C (.../...)
C300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x RVI
B9

10/92 u 805729 805606 807571 806417 79974 830032
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

C300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805729 805606 807571 806417 806613 830030
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

C300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805729 805606 807571 806417 806613 830032
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

C300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x ZF
9S-109

10/92 u 805729 805606 807573 806418 79974 830030
Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

C300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x ZF
9S-109

10/92 u 805729 805606 807573 806418 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

C340ti 338 

MIDR 06.20.45 E

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C340ti 338 

MIDR 06.20.45 E

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C340ti 338 

MIDR 06.20.45 E

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C340ti 338 

MIDR 06.20.45 E

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/92 u 805729 805606 807570 806419 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/92 u 805729 805606 807570 806419 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/92 u 805730 805603 807570 806024 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/92 u 805730 805603 807570 806024 79974 830032
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830032
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1

 1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C (.../...)
C340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

C340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830032
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH280 282 

MIDS 06.35.40

9x Eaton
RTX116.09B

805582 807575 806425 830030
é ° Q Q

430DTE 430GD(F)

a

CBH280 282 

MIDS 06.35.40

9x Eaton
RTX116.09B

805628 807575 806425 79974 830030
é Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH280 282 

MIDS 06.35.40

9x Eaton
RTX116.09B

805658 805500 807578 806191 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD

a
Dm102T

CBH280 282 

MIDS 06.35.40

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH280 282 

MIDS 06.35.40

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

9x RVI
B9

11/96 u 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830030
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

CBH320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

9x RVI
B9

10/96 805729 805606 807570 806024 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

9x RVI
B9

10/96 805729 805606 807570 806419 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

9x RVI
B9+35mm

11/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

CBH320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

9x RVI
B9+35mm

10/96 805729 805606 807570 806024 806613 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

9x RVI
B9+35mm

10/96 805729 805606 807570 806419 806613 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

18x RVI
B18

11/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

CBH320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

18x RVI
B18

10/96 805729 805606 807570 806024 806613 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C (.../...)
CBH320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

18x RVI
B18

10/96 805729 805606 807570 806419 806613 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH340 336 

MIDR 06.35.40

9x RVI
B9

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH340 336 

MIDR 06.35.40

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH340 336 

MIDR 06.35.40

18x RVI
B18

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH340 336 

MIDR 06.35.40

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH350 352 

MIDR 06.35.40 G

9x RVI
B9

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH350 352 

MIDR 06.35.40 G

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH350 352 

MIDR 06.35.40 G

18x RVI
B18

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH350 352 

MIDR 06.35.40 G

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH380 374 

MIDR 06.35.40 H

9x RVI
B9

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH380 374 

MIDR 06.35.40 H

18x RVI
B18

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH385 385 

MIDR 06.35.40 

L1

9x RVI
B9

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH385 385 

MIDR 06.35.40 

L1

18x RVI
B18

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CBH385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 827028 827029 808504 829021
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

CBH385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 808510 808607

2x400 400

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C (.../...)
CBH385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

11/96 u 809040 809047 808505 829021 830000
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

CBH385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

11/96 u 831389 808607 833402

eDedZ
2x400 400

CBH385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 827028 827029 808504 829021
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

CBH385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 808510 808607

2x400 400

CBH385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

11/96 u 809040 809047 808505 829021 830000
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

CBH385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

11/96 u 831389 808607 833402

eDedZ
2x400 400

CCH300 302 

MIDR 06.20.45 D

9x RVI
B9

805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

CCH300 302 

MIDR 06.20.45 D

18x RVI
B18

805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

CE160 MAROC 159 

MIDS 06.02.12 B

5x ZF
S5.35

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

CE160 MAROC 159 

MIDS 06.02.12 B

6x Eaton
4106A

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

CE160 MAROC 159 

MIDS 06.02.12 B

6x ZF
S6.36

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

CLM280 282 

MIDS 06.35.40

9x Eaton
RTX116.09B

805582 807575 806425 830030
é ° Q Q

430DTE 430GD(F)

a

CLM280 282 

MIDS 06.35.40

9x Eaton
RTX116.09B

805628 807575 806425 79974 830030
é Q Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM280 282 

MIDS 06.35.40

9x Eaton
RTX116.09B

805658 805500 807575 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM280 282 

MIDS 06.35.40

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C (.../...)
CLM280 282 

MIDS 06.35.40

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

9x RVI
B9

10/96 805729 805606 807570 806024 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

9x RVI
B9

10/96 805729 805606 807570 806419 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

9x RVI
B9+35mm

10/96 805729 805606 807570 806024 806613 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

9x RVI
B9+35mm

10/96 805729 805606 807570 806419 806613 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

18x RVI
B18

10/96 805729 805606 807570 806024 806613 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM320 321 

MIDR 06.35.40 

M/3

18x RVI
B18

10/96 805729 805606 807570 806419 806613 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM340 336 

MIDR 06.35.40

9x RVI
B9

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM340 336 

MIDR 06.35.40

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM340 336 

MIDR 06.35.40

18x RVI
B18

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM340 336 

MIDR 06.35.40

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM350 352 

MIDR 06.35.40 G

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM350 352 

MIDR 06.35.40 G

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM380 374 

MIDR 06.35.40 H

9x RVI
B9

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM380 374 

MIDR 06.35.40 H

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C (.../...)
CLM380 374 

MIDR 06.35.40 H

18x RVI
B18

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM380 374 

MIDR 06.35.40 H

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

CLM385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 827028 827029 808504 829021
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

CLM385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 808510 808607

2x400 400

CLM385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

11/96 u 809040 809047 808505 829021 830000
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

CLM385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

11/96 u 831389 808607 833402

eDedZ
2x400 400

CLM385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 827028 827029 808504 829021
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

CLM385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 808510 808607

2x400 400

CLM385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

11/96 u 809040 809047 808505 829021 830000
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

CLM385 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

11/96 u 831389 808607 833402

eDedZ
2x400 400

CLR220 Export 216 

MIDS 06.20.30

6x RVI
B6

805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

CLR220 Export 216 

MIDS 06.20.30

11x RVI
BDSL132R

805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

CLR230 226 

MIDR 06.02.26 D

6x RVI
G406

10/92 u 805312 805728 807584 265447

X
380DB 380L Dm69

CLR230 226 

MIDR 06.02.26 D

9x RVI
G409

10/92 u 805312 805728 807584 265447

X
380DB 380L Dm69

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C EURO 6
C250 250 

DTI 8 250 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS1000TOz

01/13 u 827292 827520 831464 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

C250 250 

DTI 8 250 Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

01/13 u 827476 831496 829482 830112
1 1

X
430DBE 430TB(F) Dm83

C280 280 

DTI 8 280 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS1000TOz

01/13 u 827292 827520 831464 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

C280 280 

DTI 8 280 Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

01/13 u 827476 831496 829482 830112
1 1

X
430DBE 430TB(F) Dm83

C320 320 

DTI 8 320 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS1000TOz

01/13 u 827292 827520 831464 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

C320 320 

DTI 8 320 Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

01/13 u 827476 831496 829482 830112
1 1

X
430DBE 430TB(F) Dm83

C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C EURO 6 (.../...)
C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C EURO 6 (.../...)
C380 380 

DTI 11 380 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C380 380 

DTI 11 380 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C380 380 

DTI 11 380 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C380 380 

DTI 11 380 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C EURO 6 (.../...)
C430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C430 430 

DTI 11 430 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C430 430 

DTI 11 430 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T
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C EURO 6 (.../...)
C430 430 

DTI 11 430 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C430 430 

DTI 11 430 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2212D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2212D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2212D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2212D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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C EURO 6 (.../...)
C440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C440 440 

DTI 13 440 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C440 440 

DTI 13 440 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C440 440 

DTI 13 440 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C440 440 

DTI 13 440 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA
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C EURO 6 (.../...)
C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2212E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C EURO 6 (.../...)
C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C460 460 

DTI 11 460 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C460 460 

DTI 11 460 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C460 460 

DTI 11 460 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C460 460 

DTI 11 460 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

C EURO 6 (.../...)
C480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C480 480 

DTI 13 480 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C480 480 

DTI 13 480 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C480 480 

DTI 13 480 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C480 480 

DTI 13 480 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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C EURO 6 (.../...)
C520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

C520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

C520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
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C EURO 6 (.../...)
C520 520 

DTI 13 520 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C520 520 

DTI 13 520 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C520 520 

DTI 13 520 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

C520 520 

DTI 13 520 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

D
14. 172 

MIDR 06.02.12 813D
805508 805509 806228 806626

1

350DR 350 Dm69

16. 172 

MIDR 06.02.12 813D
805508 805509 806228 806626

1

350DR 350 Dm69

170. 172 

MIDR 06.02.12 813D
805508 805509 806228 806626

1

350DR 350 Dm69

20. 230 

BRS 16

ZF 805731 806195 806627

430DB 430LA Dm83

20. 230 

BRS 16 120S
805731 806195

430DB 430LA

216. 230 

BS 36

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

216. 230 

BS 36 120S
263386

430DB

230. 230 

BRS 16

ZF 805731 806195 806627

430DB 430LA Dm83

230. 230 

BRS 16 120S
805731 806195

430DB 430LA

250. 210 

BS 16

ZF 805731 806195 806627

430DB 430LA Dm83

1

 1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

D (.../...)
250. 230 

BSR 16 813
805731 806195

430DB 430LA

2626. 230 

BS 36

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

2626. 230 

BS 36 120S
263386

430DB

2662. 230 

BRS 16

ZF 805731 806195 806627

430DB 430LA Dm83

2662. 230 

BRS 16 120S
805731 806195

430DB 430LA

2664. 230 

BRS 16

ZF 805731 806195 806627

430DB 430LA Dm83

2664. 230 

BRS 16 120S
805731 806195

430DB 430LA

270 T. 230 

BS 36

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

270 T. 230 

BS 36 120S
263386

430DB

300. 280 

BS 36

ZF 805731 806195

430DB 430LA

300. 280 

BS 36 120S
805731 806195

430DB 430LA

3064. 230 

BS 36

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

3064. 230 

BS 36 120S
263386

430DB

320. 320 

BSR 360 C

9x RVI
B9

805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

320. 320 

BSR 360 C

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

D (.../...)
3464.300. 230 

BS 36

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

3464.300. 230 

BS 36 120S
263386

430DB

3582.300. 230 

BS 36

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

3582.300. 230 

BS 36 120S
263386

430DB

3784. 230 

BS 36

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

3784. 230 

BS 36 120S
263386

430DB

38 T.300. 230 

BS 36

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

38 T.300. 230 

BS 36 120S
263386

430DB

38 T.350. 320 

BSR 360 C

9x RVI
B9

805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

38 T.350. 320 

BSR 360 C

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

38.300. 230 

BS 36

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

38.300. 230 

BS 36 120S
263386

430DB

D EURO 6
D 210 210 

DTI 5 210 Euro 6

6x ZF
6S-1000

07/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

D 210 210 

DTI 5 210 Euro 6

6x ZF
6S-800

07/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

D EURO 6 (.../...)
D 210 210 

DTI 5 210 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

07/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

D 210 210 

DTI 5 210 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

07/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

D 240 240 

DTI 5 240 Euro 6

6x ZF
6S-1000

07/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

D 240 240 

DTI 5 240 Euro 6

6x ZF
6S-800

07/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

D 240 240 

DTI 5 240 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

07/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

D 240 240 

DTI 5 240 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

07/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

D 250 250 

DTI 8 250 Euro 6

6x ZF
6S-1000

07/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

D 250 250 

DTI 8 250 Euro 6

6x ZF
6S-800

07/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

D 250 250 

DTI 8 250 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

07/13 u 827475 827520 831452 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

D 250 250 

DTI 8 250 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS1000TOz

07/13 u 827292 827520 831464 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

D 250 250 

DTI 8 250 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

07/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

D 250 250 

DTI 8 250 Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

07/13 u 827476 831496 829482 830112
1 1

X
430DBE 430TB(F) Dm83

D 280 280 

DTI 8 280 Euro 6

6x ZF
6S-1000

07/13 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

D 280 280 

DTI 8 280 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

07/13 u 827475 827520 831452 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

D 280 280 

DTI 8 280 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS1000TOz

07/13 u 827292 827520 831464 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

D EURO 6 (.../...)
D 280 280 

DTI 8 280 Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

07/13 u 827476 831496 829482 830112
1 1

X
430DBE 430TB(F) Dm83

D 320 320 

DTI 8 320 Euro 6

6x ZF
6S-1000

07/13 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

D 320 320 

DTI 8 320 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

07/13 u 827475 827520 831452 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

D 320 320 

DTI 8 320 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS1000TOz

07/13 u 827292 827520 831464 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

D 320 320 

DTI 8 320 Euro 6

9x ZF
9S-1110TO

07/13 u 827476 831496 829482 830112
1 1

X
430DBE 430TB(F) Dm83

DG
170 172 

MIDR 06.02.12 B80
805508 805509 806228 806626

1

350DR 350 Dm69

210 210 

BS 16 A

6x ZF
S6.90

805731 806195 806627

430DB 430LA Dm83

230 230 

BSR 16

Eaton 805731 806195

430DB 430LA

230 230 

BSR 16 B100
805731 806195 806627

430DB 430LA Dm83

230 226 

MIDR 06.02.26 B80
805728 805788 807562 806626

1

380DB 380L Dm69

290 291 

MIDR 06.20.45

9x RVI
B9

805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

290 291 

MIDR 06.20.45

18x RVI
B18

805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

290 291 

MIDR 06.20.45

Eaton 805658 805500 79283 79974
4 M é

430DTE 430LA Dm102T

300 302 

MIDR 06.20.45 D

6x ZF
S6.90

10/92 u 805582 807573 806418
é ° Q Q

430DTE 430TB(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

DG (.../...)
300 302 

MIDR 06.20.45 D

6x ZF
S6.90

10/92 u 805628 807573 806418 79974
é Q Q 4 M é

430DTE 430TB(F) Dm102T

300 302 

MIDR 06.20.45 D

9x RVI
B9

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

300 302 

MIDR 06.20.45 D

18x RVI
B18

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x RVI
B9

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

18x RVI
B18

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

330 327 

MIDR 06.20.45 H

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974
4 M é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

330 327 

MIDR 06.20.45 H

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974
4 M é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

DR
270 230 

BS 36

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

320 320 

BSR 360 C

9x RVI
B9

805658 805500 807571 806417 79974
4 M é

430DTE 430TB(F) Dm102T

320 320 

BSR 360 C

18x RVI
B18

805658 805500 807571 806417 79974
4 M é

430DTE 430TB(F) Dm102T

320 320 

BSR 360 C

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

340 359 

BSR 36

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974
4 M é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

340 359 

BSR 36

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974
4 M é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

340 340 

BSR 36 D

Eaton 79283 806501
4 é

430LA Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

DR (.../...)
365 359 

BSR 36

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974
4 M é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

365 359 

BSR 36

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974
4 M é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

GB
131 130 

797

5x ZF
S5.35

10/78 u 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

191 192 

MID 06.20.30

6x 10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

191 192 

MID 06.20.30

6x 11/81 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

191 A 192 

MID 06.20.30

6x 10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

191 A 192 

MID 06.20.30

6x 11/81 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

231 216 

MIDS 06.20.30

10/78 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

231 A 216 

MIDS 06.20.30

10/78 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

231 B 216 

MIDS 06.20.30

10/78 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

GBD

MID 06.20.30

6x 74 u 78 805728 805788 807569
1

380DB 380R

GBD Heavy Duty 6X6 74 u 78 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

GBH12 6X6

MD 06.35.40

ZF 76 u 78 805731 806195 279696

430DB 430LA Dm83

GBH260 6X4 260 8x RVI
BM8.120 /4

75 u 79 805731 807588 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

GB (.../...)
GBH280 280 

MIDS 06.35.40

9x RVI
B9

805731 807585 265524 830032

430DB 430LA

a
Dm83

GBH280 6X4 280 

MIDS 06.35.40

9x Eaton
RTO95.09

04/86 u 805658 805500 79283 79974 830030
4 M é

430DTE 430LA

a
Dm102T

GBH280 6X4 280 

MIDS 06.35.40

RVI 76 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

GBH280 6X4 280 

MIDS 06.35.40

76 u 805731 806195 279696 830032

430DB 430LA

a
Dm83

GBH280 6X4 280 8x RVI
BM8.120 /4

76 u 805731 807588 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

GBH280 6X6 242 

MIDS 06.35.40

9x Eaton
RTO95.09

04/86 u 805658 805500 79283 79974 830030
4 M é

430DTE 430LA

a
Dm102T

GBH280 6X6 242 

MIDS 06.35.40

RVI 10/78 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

GBH280 6X6 242 

MIDS 06.35.40

10/78 u 805731 806195 279696 830032

430DB 430LA

a
Dm83

GBK75 66 u 70 806060 279867
1 1

350R Dm69P

GBK80 70 u 74 806060 279867
1 1

350R Dm69P

GC
190 192 

MID 06.20.30

10x 75 u 79 805728 805788 807569
1

380DB 380R

191 192 

MID 06.20.30

6x 10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

191 192 

MID 06.20.30

6x 11/81 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

191 B 192 

MID 06.20.30

6x 10/79 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

GC (.../...)
191 B 192 

MID 06.20.30

6x 11/81 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

230 216 

MIDS 06.20.30

6x 75 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

230 A 216 

MIDS 06.20.30

6x 75 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

231 216 

MIDS 06.20.30

6x 10/78 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

231 A 216 

MIDS 06.20.30

6x 10/78 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

GCK 160 B 160 70 u 74 806060 279867
1 1

350R Dm69P

GCK160 A 160 70 u 74 806060 279867
1 1

350R Dm69P

GCK8 61 u 71 806060 279867
1 1

350R Dm69P

GF
190 192 

MID 06.20.30

75 u 79 805728 805788 807569
1

380DB 380R

191 192 

MID 06.20.30

6x RVI
BDSL021

11/81 u 805317 805728 807569 265447

X
380DB 380R Dm69

191 192 

MID 06.20.30

6x 10/78 u 10/81 805728 805788 807569
1

380DB 380R

230 216 

MIDS 06.20.30

75 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

231 216 

MIDS 06.20.30

10/78 u 10/81 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

GF190 A 192 

MID 06.20.30

6x 75 u 79 805728 805788 807569
1

380DB 380R

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

GF (.../...)
GF230 A 216 

MIDS 06.20.30

6x 10/78 u 10/81 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

GF230 A 216 

MIDS 06.20.30

75 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

GL
900 E

MD 04.20.30

5x ZF 06/75 u 79 807586

350L

GLM280 280 

MIDS 06.35.40

9x Eaton
RTO95.09

04/86 u 805658 805500 79283 79974 830030
4 M é

430DTE 430LA

a
Dm102T

GLM280 280 

MIDS 06.35.40

RVI 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

GLR 190 A 192 

MID 06.20.30

6x 10/78 u 10/81 805728 805788 807569
1

380DB 380R

GLR 190 A 192 

MID 06.20.30

6x 11/81 u 805317 805728 807569 265447

X
380DB 380R Dm69

GLR 230 A (all types) 216 

MIDS 06.20.30

10/78 u 10/81 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

GLR10 M3 6x RVI
BDSL031

807569 279867
1

380R Dm69P

GLR10 M3 11x RVI
BDSL032

807569 279867
1

380R Dm69P

GLR160 160 

MDU 46M3

70 u 78 806060 279867
1 1

350R Dm69P

GLR190 192 

MID 06.20.30

10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

GLR190 192 

MID 06.20.30

11/81 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

GLR200 195 

MD 06.20.40

70 u 80 807569 279867
1

380R Dm69P

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

GL (.../...)
GLR230 216 

MIDS 06.20.30

10/78 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

GLR8 RM3 RVI
BD1

64 u 69 806062 279867
1

350R Dm69P

GR
190 192 

MID 06.20.30

76 u 80 805728 805788 807569
1

380DB 380R

190 A 192 

MID 06.20.30

6x 76 u 80 805728 805788 807569
1

380DB 380R

191 192 

MID 06.20.30

6x 10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

191 192 

MID 06.20.30

11/81 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

191 A 192 

MID 06.20.30

6x 10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

191 A 192 

MID 06.20.30

6x 11/81 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

191 B 192 

MID 06.20.30

6x 11/81 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

205 195 

M620T

11x RVI
BDSL032

74 u 77 807569 279867
1

380R Dm69P

205 A 195 

M620T

11x RVI
BDSL032

74 u 77 807569 279867
1

380R Dm69P

205 B 195 

M620T

11x RVI
BDSL032

74 u 77 807569 279867
1

380R Dm69P

230 216 

MIDS 06.20.30

6x RVI
BDSL

10/77 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

230 A 216 

MIDS 06.20.30

6x RVI
BDSL

10/77 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

GR (.../...)
231 216 

MIDS 06.20.30

6x RVI
BDSL

10/78 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

231 A 216 

MIDS 06.20.30

6x RVI
BDSL

10/78 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

260 260 8x RVI
BM8.120

02/72 u 74 805731 807588 279696
1

430DB 430R Dm83

280 266 

MDS 06.35.40

8x RVI
BM8.120

73 u 82 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

280 266 

MDS 06.35.40

73 u 82 805731 807585 265524 830030

430DB 430LA

a
Dm83

280 A 266 

MDS 06.35.40

8x RVI
BM8.120

73 u 82 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

280 A 266 

MDS 06.35.40

73 u 82 805731 807585 265524 830030

430DB 430LA

a
Dm83

280 B 266 

MDS 06.35.40

8x RVI
BM8.120

73 u 82 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

280 B 266 

MDS 06.35.40

73 u 82 805731 807585 265524 830030

430DB 430LA

a
Dm83

305 306 

MIDR 06.35.40

8x RVI
BM8.120

77 u 80 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

305 A 306 

MIDR 06.35.40

8x RVI
BM8.120

77 u 80 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

305 B 306 

MIDR 06.35.40

8x RVI
BM8.120

77 u 80 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

320 320 74 u 78 805731 807588 279696
1

430DB 430R Dm83

320 B 320 74 u 78 805731 807588 279696
1

430DB 430R Dm83

GRH235 R 6X4 228 

MIDS 06.20.30

8x RVI
BM8.120

10/78 u 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

GR (.../...)
GRH235 R 6X4 228 

MIDS 06.20.30

8x RVI
BM8.120

10/78 u 805731 807588 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

GRH235 R 6X4 228 

MIDS 06.20.30

9x RVI
B9

10/78 u 805731 807585 265524 830030

430DB 430LA

a
Dm83

GRH235 R 6X4 228 

MIDS 06.20.30

9x RVI
B9

10/78 u 805731 807585 265524 830032

430DB 430LA

a
Dm83

GRH305 6X4 306 

MIDR 06.35.40

8x RVI
BM8.120

10/77 u 80 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

GRH305 6X4 306 

MIDR 06.35.40

9x RVI
B9

10/77 u 80 805731 807585 265524 830032

430DB 430LA

a
Dm83

H
HL 38 (all types) 260 

D2566

78 u 82 263386 806195

430DB 430LA

HN 19 220 

D2566

78 u 80 805728 805788 807562
1

380DB 380L

HN 26 (all types) 220 

D2566

78 u 80 805728 805788 807562
1

380DB 380L

J
JK 60 90 

720

4x RVI
321

04/86 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

JK 60 90 

720

5x ZF
S5.24

04/86 805611 296377 264664

250DBR 250I Dm60

JK 65 90 

720

5x ZF
S5.24

04/86 805611 296377 264664

250DBR 250I Dm60

JK 75 90 

720

5x ZF
S5.24

04/86 805288 805611 94479 264664

X
250DBR 250M Dm60

JK 75 90 

720

5x ZF
S5.24

04/86 805288 805611 94479 264664

X
250DBR 250M Dm60

JK 85 90 

720

4x RVI
321

04/86 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

J (.../...)
JK 85 90 

720

5x ZF
S5.24

04/86 805611 296377 264664

250DBR 250I Dm60

JN 60 130 

797

5x ZF
S5.35

78 u 83 805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

JN 75 130 

797

5x ZF
S5.35

78 u 83 805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

JN 80 130 

797

5x ZF
S5.35

78 u 83 805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

JN 85 90 

720

5x ZF
S5.24

78 u 83 805611 296377 264664

250DBR 250I Dm60

JN 85 90 

720

5x ZF
S5.24

06/79 u 805288 805611 94479 264664

X
250DBR 250M Dm60

JN 85 voirie 90 

720

8x RVI
321+R407

805611 806071 264664

250DBR 250I Dm60

JN 90 130 

797

5x ZF
S5.35

76 u 83 805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

JN 95 130 

797

5x ZF
S5.35

09/78 u 83 805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

JP 11 130 

797

5x ZF
S5.35

76 u 83 805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

JP 11 130 

797

5x ZF
S5.35

79 u 83 805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

JP 13 130 

797

5x ZF
S5.35

76 u 83 805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

JP 13 149 

798

ZF 76 u 83 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

JP 13 A 130 

797

12x ZF
S6.65 +GV80

76 u 83 805508 805509

350DR

JP 14 130 

797

5x ZF
S5.35

79 u 83 805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

1

1
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H
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

J (.../...)
JP 14 (all types) 130 

797

5x ZF
S5.35

76 u 83 805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

JR 19 149 

798

ZF 76 u 805508 805509

350DR

JR 19 149 

798

ZF 76 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

JR 21 149 

798

ZF 77 u 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

JX 21 130 

797

ZF 79 u 805508 805509

350DR

K EURO 6
K380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

K EURO 6 (.../...)
K380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K380 380 

DTI 11 380 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K380 380 

DTI 11 380 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K380 380 

DTI 11 380 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K380 380 

DTI 11 380 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

K EURO 6 (.../...)
K430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

K EURO 6 (.../...)
K430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K430 430 

DTI 11 430 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K430 430 

DTI 11 430 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K430 430 

DTI 11 430 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K430 430 

DTI 11 430 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

K EURO 6 (.../...)
K440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K440 440 

DTI 13 440 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

K EURO 6 (.../...)
K440 440 

DTI 13 440 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K440 440 

DTI 13 440 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K440 440 

DTI 13 440 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

K EURO 6 (.../...)
K460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K460 460 

DTI 11 460 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K460 460 

DTI 11 460 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K460 460 

DTI 11 460 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K460 460 

DTI 11 460 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

K EURO 6 (.../...)
K480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

K EURO 6 (.../...)
K480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K480 480 

DTI 13 480 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K480 480 

DTI 13 480 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K480 480 

DTI 13 480 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K480 480 

DTI 13 480 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

K EURO 6 (.../...)
K520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

K520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

K520 520 

DTI 13 520 

Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K520 520 

DTI 13 520 

Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K520 520 

DTI 13 520 

Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

K520 520 

DTI 13 520 

Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

KERAX EURO 2
260 256 

MIDR 06.20.45 

C/4

9x Eaton
8209

05/97 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

9x ZF
9S-109

05/97 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

16x ZF
16S-151

05/97 u 12/99 805352 805354 805785 805775 807575 806425 806683 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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KERAX EURO 2 (.../...)
300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

16x ZF
16S-151

01/00 u 805784 807575 806425 806706 830032
Q Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9

05/97 u 805785 805775 807570 806419 806675 830032
1 Q M

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9+35mm

05/97 u 809040 809047 808505 829021 830000
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9+35mm

05/97 u 831389 808607 833402

eDedZ
2x400 400

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9+35mm

05/97 u 805785 805775 807570 806419 806676 830032
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

16x ZF
16S-151

05/97 u 12/99 805352 805354 805785 805775 807575 806425 806683 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

16x ZF
16S-151

01/00 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

18x RVI
B18

05/97 u 809040 809047 808505 829021 830000
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

18x RVI
B18

05/97 u 831389 808607 833402

eDedZ
2x400 400

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

18x RVI
B18

05/97 u 805785 805775 807570 806419 806676 830032
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

350 346 

MIDR 06.23.56 

A3

16x ZF
16S-151

05/97 u 12/99 805352 805354 805785 805775 807575 806425 806683 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

350 346 

MIDR 06.23.56 

A3

16x ZF
16S-151

05/97 u 12/99 809114 809115
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

350 346 

MIDR 06.23.56 

A3

16x ZF
16S-151

05/97 u 12/99 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

9x RVI
B9

05/97 u 805785 805775 807570 806419 806675 830032
1 Q M

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

9x RVI
B9+35mm

05/97 u 809040 809047 808505 829021 830000
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

1
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KERAX EURO 2 (.../...)
385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

9x RVI
B9+35mm

05/97 u 831389 808607 833402

eDedZ
2x400 400

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

9x RVI
B9+35mm

05/97 u 805785 805775 807570 806419 806676 830032
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

16x ZF
16S-151

05/97 u 12/99 805352 805354 805785 805775 807575 806425 806683 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

16x ZF
16S-151

01/00 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

18x RVI
B18

05/97 u 809040 809047 808505 829021 830000
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

18x RVI
B18

05/97 u 831389 808607 833402

eDedZ
2x400 400

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

18x RVI
B18

05/97 u 805785 805775 807570 806419 806676 830032
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

9x RVI
B9+35mm

04/98 u 12/99 809040 809047 808505 829021 830000
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

9x RVI
B9+35mm

04/98 u 12/99 831389 808607 833402

eDedZ
2x400 400

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

16x ZF
16S-151

01/00 u 809151 805785 807745 806706 830032
N

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

16x ZF
16S-151

01/00 u 809114 809115 830030
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

16x ZF
16S-151

01/00 u 831389 829442 830107 830030

eDedZ
2x400 400

a

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

18x RVI
B18

04/98 u 12/99 809040 809047 808505 829021 830000 830030
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

18x RVI
B18

04/98 u 12/99 831389 808607 833402 830030

eDedZ
2x400 400

a

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

KERAX EURO 3
270 265 

dCi11

9x Eaton
8309A

06/01 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

320 311 

dCi11

9x ZF
9S-109

06/01 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

320 311 

dCi11

16x ZF
16S-151

06/01 u 809151 805785 807745 806706 830032
N

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

320 311 

dCi11

16x ZF
16S-151

06/01 u 809114 809115
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

320 311 

dCi11

16x ZF
16S-151

06/01 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

370 361 

dCi11

16x ZF
16S-151

06/01 u 809151 805785 807745 806706 830032
N

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

370 361 

dCi11

16x ZF
16S-151

06/01 u 809114 809115
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

370 361 

dCi11

16x ZF
16S-151

06/01 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

370.18 370 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

370.18 370 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

370.18 370 

DXi11

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

370.18 370 

DXi11

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

370.26 370 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

370.26 370 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

370.26 370 

DXi11

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

KERAX EURO 3 (.../...)
370.26 370 

DXi11

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

370.32 370 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

370.32 370 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

370.32 370 

DXi11

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

370.32 370 

DXi11

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

420 412 

dCi11 B/43

16x ZF
16S-151

06/01 u 809151 805785 807745 806706 830032
N

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

420 412 

dCi11 B/43

16x ZF
16S-151

06/01 u 809114 809115 830030
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

420 412 

dCi11 B/43

16x ZF
16S-151

06/01 u 831389 829442 830107 830030

eDedZ
2x400 400

a

KERAX EURO 4/5
370 370 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

370 370 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

370 370 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

380 380 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-1830 /13, 80

05/09 u 827325 827326 831450 831442 807575 806425 830092
1 1 Q Q

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

380 380 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-1830 /13, 80

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

KERAX EURO 4/5 (.../...)
410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

430 430 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /13, 80

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

430 430 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /13, 80

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

430 430 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

430 430 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

450 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

450 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

450 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

450 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

460 460 

DXi11 Euro 5

12x VT
AT2612D z

03/08 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

460 460 

DXi11 Euro 5

12x ZF
ATO2612D z

03/08 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

KERAX EURO 4/5 (.../...)
460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /13, 80

03/08 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /13, 80

03/08 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /13, 80

03/08 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

03/08 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

03/08 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

03/08 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

460 460 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

03/08 u 827166 827167 831455 831443 829522 829509 806706
1 1 1 1 N

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

460 460 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

03/08 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

460 460 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

03/08 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

KERAX EURO 4/5 (.../...)
480 480 

DXi13 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

480 480 

DXi13 Euro 5

12x ZF
ATO2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

480 480 

DXi13 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

480 480 

DXi13 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

480 480 

DXi13 Euro 5

16x ZF
16S-2720 /13, 8

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

480 480 

DXi13 Euro 5

16x ZF
16S-2720 /13, 8

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

500 500 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

03/08 u 827166 827167 831455 831443 829522 829509 806706
1 1 1 1 N

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

500 500 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

03/08 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

500 500 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

03/08 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

KERAX EURO 4/5 (.../...)
520 520 

DXi13 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

520 520 

DXi13 Euro 5

12x ZF
ATO2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

520 520 

DXi13 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

520 520 

DXi13 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

520 520 

DXi13 Euro 5

16x ZF
16S-2720 /13, 8

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

520 520 

DXi13 Euro 5

16x ZF
16S-2720 /13, 8

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

L
64 8 M3 66 u 73 806060 279867

1 1

350R Dm69P

64 8 R 74 u 81 806060 279867
1 1

350R Dm69P

64 8 RA 74 u 81 806060 279867
1 1

350R Dm69P

64 8 RB 74 u 81 806060 279867
1 1

350R Dm69P

MAGNUM
AE380 374 

MIDR 06.35.40 H

9x RVI
B9

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

AE380 374 

MIDR 06.35.40 H

18x RVI
B18

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

AE385ti 385 

MIDR 06.35.40 

L1

9x RVI
B9

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

AE385ti 385 

MIDR 06.35.40 

L1

18x RVI
B18

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAGNUM (.../...)
AE500 503 

EE9

9x RVI
B9

04/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830028
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

AE500 503 

EE9

18x RVI
B18

04/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830028
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

MAGNUM EURO 1
AE385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9

10/92 u 08/96 805730 805603 807570 806024 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

AE385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 08/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

AE385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

10/92 u 08/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

AE420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 08/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

AE420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 08/96 827028 827029 808504 829021 830030
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

AE420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

18x RVI
B18

10/92 u 08/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

AE420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

18x RVI
B18

10/92 u 08/96 827028 827029 808504 829021 830030
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

AE500 503 

EE9

9x RVI
B9+35mm

05/92 u 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

AE500 503 

EE9

18x RVI
B18

05/92 u 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

AE520 ti 530 

EE9

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 04/96 827028 827029 808504 829021 830030
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

AE520 ti 530 

EE9

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 04/96 808510 808607 830030

2x400 400

a

AE520 ti 530 

EE9

18x RVI
B18

10/92 u 04/96 827028 827029 808504 829021 830032
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAGNUM EURO 1 (.../...)
AE520 ti 530 

EE9

18x RVI
B18

10/92 u 04/96 808510 808607 830032

2x400 400

a

MAGNUM EURO 2
390 390 

MIDR 06.24.65 

A/42

9x RVI
B9

11/97 u 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830028
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

390 390 

MIDR 06.24.65 

A/42

9x RVI
B9+35mm

11/97 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830028
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

390 390 

MIDR 06.24.65 

A/42

18x RVI
B18

11/97 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830028
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 401 

MACK E-TECH 

A/46

16x ZF
16S-181

02/00 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830028
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 401 

MACK E-TECH 

A/46

16x ZF
16S-181

02/00 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706 830028
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 401 

MACK E-TECH 

A/46

16x ZF
16S-181

02/00 u 809114 809115 830032
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

400 401 

MACK E-TECH 

A/46

16x ZF
16S-181

02/00 u 831389 829442 830107 830032

eDedZ
2x400 400

a

400 401 

MACK E-TECH 

A/46

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

02/00 u 809142 805785 807575 806508 830028
Q

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

430 430 

MIDR 06.24.65 

B/42

9x RVI
B9

11/97 u 805785 805775 807570 806419 806675 830028
1 Q M

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

430 430 

MIDR 06.24.65 

B/42

9x RVI
B9+35mm

11/97 u 00 809040 809047 808505 829021 830000 830032
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

430 430 

MIDR 06.24.65 

B/42

9x RVI
B9+35mm

11/97 u 00 831389 808607 833402 830032

eDedZ
2x400 400

a

430 430 

MIDR 06.24.65 

B/42

9x RVI
B9+35mm

11/97 u 805785 805775 807570 806419 806676 830028
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

430 430 

MIDR 06.24.65 

B/42

18x RVI
B18

11/97 u 805785 805775 807570 806419 806676 830028
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAGNUM EURO 2 (.../...)
440 441 

MACK E-TECH 

B/46

16x ZF
16S-181

02/00 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830028
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

440 441 

MACK E-TECH 

B/46

16x ZF
16S-221

02/00 u 809114 809115 830032
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

440 441 

MACK E-TECH 

B/46

16x ZF
16S-221

02/00 u 831389 829442 830107 830032

eDedZ
2x400 400

a

440 441 

MACK E-TECH 

B/46

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

02/00 u 809142 805785 807575 806508 830028
Q

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

470 470 

MIDR 06.24.65 

C/42

9x RVI
B9

11/97 u 805785 805775 807570 806419 806675 830028
1 Q M

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

470 470 

MIDR 06.24.65 

C/42

9x RVI
B9+35mm

11/97 u 805785 805775 807570 806419 806676 830028
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

470 470 

MIDR 06.24.65 

C/42

16x ZF
16S-221

11/97 u 805352 805354 805785 805775 807575 806425 806683 830028
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

470 470 

MIDR 06.24.65 

C/42

18x RVI
B18

11/97 u 805785 805775 807570 806419 806676 830028
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

480 472 

MACK E-TECH 

C/46

16x ZF
16S-181

02/00 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830028
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

480 472 

MACK E-TECH 

C/46

16x ZF
16S-221

02/00 u 809114 809115 830032
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

480 472 

MACK E-TECH 

C/46

16x ZF
16S-221

02/00 u 831389 829442 830107 830032

eDedZ
2x400 400

a

480 472 

MACK E-TECH 

C/46

16x ZF AS-Tronic
16AS-2601 z

02/00 u 809142 805785 807575 806508 830028
Q

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9

09/96 u 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830030
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

09/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

09/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAGNUM EURO 2 (.../...)
AE390 390 

MIDR 06.24.65 

A/42

9x RVI
B9

09/96 u 10/97 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830028
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE390 390 

MIDR 06.24.65 

A/42

9x RVI
B9+35mm

09/96 u 10/97 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830028
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE390 390 

MIDR 06.24.65 

A/42

18x RVI
B18

09/96 u 10/97 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830028
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

9x RVI
B9+35mm

09/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

18x RVI
B18

09/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE430 430 

MIDR 06.24.65 

B/42

9x RVI
B9

09/96 u 01/98 805785 805775 807570 806419 806675 830028
1 Q M

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE430 430 

MIDR 06.24.65 

B/42

9x RVI
B9+35mm

09/96 u 01/98 805785 805775 807570 806419 806676 830028
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE430 430 

MIDR 06.24.65 

B/42

18x RVI
B18

09/96 u 01/98 805785 805775 807570 806419 806676 830028
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE470 470 

MIDR 06.24.65 

C/42

9x RVI
B9

09/96 u 805785 805775 807570 806419 806675 830028
1 Q M

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE470 470 

MIDR 06.24.65 

C/42

9x RVI
B9+35mm

09/96 u 97 809040 809047 808505 829021 830000 830030
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

AE470 470 

MIDR 06.24.65 

C/42

9x RVI
B9+35mm

09/96 u 97 831389 808607 833402 830030

eDedZ
2x400 400

a

AE470 470 

MIDR 06.24.65 

C/42

9x RVI
B9+35mm

09/96 u 805785 805775 807570 806419 806676 830028
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

AE470 470 

MIDR 06.24.65 

C/42

18x RVI
B18

09/96 u 97 809040 809047 808505 829021 830000 830030
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

AE470 470 

MIDR 06.24.65 

C/42

18x RVI
B18

09/96 u 97 831389 808607 833402 830030

eDedZ
2x400 400

a

AE470 470 

MIDR 06.24.65 

C/42

18x RVI
B18

09/96 u 805785 805775 807570 806419 806676 830028
1 Q N

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAGNUM EURO 2 (.../...)
AE520 ti 530 

EE9

18x RVI
B18

05/96 u 09/96 809040 809047 808505 829021 830000 830032
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

AE520 ti 530 

EE9

18x RVI
B18

05/96 u 09/96 831389 808607 833402 830032

eDedZ
2x400 400

a

AE560 ti 560 

EE9

9x RVI
B9+35mm

04/96 u 97 809040 809047 808505 829021 830000 830032
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

AE560 ti 560 

EE9

9x RVI
B9+35mm

04/96 u 97 831389 808607 833402 830032

eDedZ
2x400 400

a

AE560 ti 560 

EE9

18x RVI
B18

04/96 u 97 809040 809047 808505 829021 830000 830032
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

AE560 ti 560 

EE9

18x RVI
B18

04/96 u 97 831389 808607 833402 830032

eDedZ
2x400 400

a

MAGNUM EURO 3
440 440 

DXi12 Euro 3

16x ZF
16S-2220

09/04 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

440 440 

DXi12 Euro 3

16x ZF
16S-2220

09/04 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

440 440 

DXi12 Euro 3

16x ZF
16S-2220

09/04 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

440 440 

DXi12 Euro 3

12x VT
VT2412B z

09/04 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

480 440 

DXi12 Euro 3

16x ZF
16S-2220

09/04 u 827166 827167 831455 831443 829522 829509 806706
1 1 1 1 N

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

480 440 

DXi12 Euro 3

16x ZF
16S-2220

09/04 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

480 440 

DXi12 Euro 3

16x ZF
16S-2220

09/04 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAGNUM EURO 3 (.../...)
480 480 

DXi12 Euro 3

12x VT
VT2412B z

09/04 u 827319 841887 829545 830004
1 é

X
430DTE 430TG(F) Dm102T

MAGNUM EURO 4/5
440 440 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

03/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

440 440 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

03/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

440 440 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

03/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

440 440 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

03/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

440 440 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

03/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

440 440 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

03/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

440 440 

DXi13 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

440 440 

DXi13 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAGNUM EURO 4/5 (.../...)
460 460 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

460 460 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2320

06/06 u 827166 827167 831455 831443 829522 829509 806706
1 1 1 1 N

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

460 460 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2320

06/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

460 460 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2320

06/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

480 480 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

03/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

480 480 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

03/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

480 480 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

03/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

480 480 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

03/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

480 480 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

03/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

480 480 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

03/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

480 480 

DXi13 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

480 480 

DXi13 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAGNUM EURO 4/5 (.../...)
500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

05/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

500 500 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

05/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

500 500 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

06/06 u 827166 827167 831455 831443 829522 829509 806706
1 1 1 1 N

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

500 500 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

06/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

500 500 

DXi13 Euro 4/5

16x ZF
16S-2520

06/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

520 520 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

08/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

520 520 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

08/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

520 520 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

08/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

520 520 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
AT2512C z

08/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

520 520 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

08/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

520 520 

DXi13 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

08/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

520 520 

DXi13 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

520 520 

DXi13 Euro 5

16x ZF
16S-2520 /13, 8

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAJOR
R310 306 

MIDR 06.35.40

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R310 306 

MIDR 06.35.40

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R330 327 

MIDR 06.20.45 H

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R330 327 

MIDR 06.20.45 H

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340 336 

MIDR 06.35.40

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340 336 

MIDR 06.35.40

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/92 u 10/96 805730 805603 807570 806024 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/92 u 10/96 805730 805603 807570 806024 79974 830032
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/96 u 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830030
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/96 u 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830032
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830032
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830032
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAJOR (.../...)
R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 827028 827029 808504 829021 830032
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830032
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830032
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830032
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 827028 827029 808504 829021 830030
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 827028 827029 808504 829021 830032
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830032
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R350 352 

MIDR 06.35.40 G

9x Eaton
RTX116.09A

805658 805500 807578 806191 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD

a
Dm102T

R350 352 

MIDR 06.35.40 G

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1

1
1008 N,R ➜ p26 - p57



10091009

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAJOR (.../...)
R350 352 

MIDR 06.35.40 G

13x Eaton
RTOX116.13

805658 805500 807578 806191 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD

a
Dm102T

R350 352 

MIDR 06.35.40 G

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R360 356 

MIVS 08.35.30

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R360 356 

MIVS 08.35.30

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R365 359 

MIDR 06.35.40

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R365 359 

MIDR 06.35.40

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R370 366 

MIVS 08.35.30

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R370 366 

MIVS 08.35.30

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R380 374 

MIDR 06.35.40 H

9x RVI
B9

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R380 374 

MIDR 06.35.40 H

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R380 374 

MIDR 06.35.40 H

13x Eaton
RTOX146.13

09/92 805582 807578 806191 830030
é °

430DTE 430GD

a

R380 374 

MIDR 06.35.40 H

13x Eaton
RTOX146.13

09/92 805628 807578 806191 79974 830030
é 4 M é

430DTE 430GD

a
Dm102T

R380 374 

MIDR 06.35.40 H

13x Eaton
RTX146.13

09/92 805582 807578 806191 830030
é °

430DTE 430GD

a

R380 374 

MIDR 06.35.40 H

13x Eaton
RTX146.13

09/92 805628 807578 806191 79974 830030
é 4 M é

430DTE 430GD

a
Dm102T

R380 374 

MIDR 06.35.40 H

18x RVI
B18

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAJOR (.../...)
R380 374 

MIDR 06.35.40 H

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

L1

9x RVI
B9

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

L1

18x RVI
B18

09/92 805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9

10/92 u 10/96 805730 805603 807570 806024 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9

11/96 u 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830030
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 827028 827029 808504 829021 830030
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

9x RVI
B9+35mm

11/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830028
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 827028 827029 808504 829021 830028
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

R385ti 385 

MIDR 06.35.40 

N/3

18x RVI
B18

11/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

R390 389 

MIVR 08.35.30

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R390 389 

MIVR 08.35.30

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAJOR (.../...)
R420 427 

MIDR 06.35.40 J

9x RVI
B9

805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420 427 

MIDR 06.35.40 J

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420 427 

MIDR 06.35.40 J

16x ZF
16S-190

805582 807575 830030
é ° Q

430DTE 430GD(F)

a

R420 427 

MIDR 06.35.40 J

16x ZF
16S-190

805628 807575 79974 830030
é Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420 427 

MIDR 06.35.40 J

16x ZF
16S-190

805658 805500 807575 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420 427 

MIDR 06.35.40 J

18x RVI
B18

805150 805057 805628 805515 807570 806024 79974 830030
é 1 é 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420 427 

MIDR 06.35.40 J

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420 406 

MIVR 08.35.30 G

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420 406 

MIVR 08.35.30 G

16x ZF
16S-190

805658 805500 807575 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420 406 

MIVR 08.35.30 G

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830028
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 10/96 827028 827029 808504 829021 830028
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

9x RVI
B9+35mm

11/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

9x RVI
B9+35mm

11/96 u 809040 809047 808505 829021 830000 830028
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAJOR (.../...)
R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

9x RVI
B9+35mm

11/96 u 831389 808607 833402 830028

eDedZ
2x400 400

a

R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830030
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 805151 805059 805730 805603 807570 806024 806613 830028
N N 4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

18x RVI
B18

10/92 u 10/96 827028 827029 808504 829021 830028
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

18x RVI
B18

11/96 u 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

18x RVI
B18

11/96 u 809040 809047 808505 829021 830000 830028
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

R420ti 415 

MIDR 06.35.40 

J/3

18x RVI
B18

11/96 u 831389 808607 833402 830028

eDedZ
2x400 400

a

RI357 374 

MIDR 06.35.40 H

9x RVI
B9

03/86 u 12/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

RI357 374 

MIDR 06.35.40 H

9x RVI
B9

02/86 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

RI357 374 

MIDR 06.35.40 H

13x Eaton
RTO116.13

03/86 u 12/92 805658 805500 807578 806191 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD

a
Dm102T

RI357 374 

MIDR 06.35.40 H

13x Eaton
RTOX116.13

03/86 u 12/92 805658 805500 807578 806191 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD

a
Dm102T

RI357 374 

MIDR 06.35.40 H

18x RVI
B18

03/86 u 12/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

RI357 374 

MIDR 06.35.40 H

18x RVI
B18

02/86 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

MANAGER
G170 172 

MIDR 06.02.12

6x RVI
B6

805508 805509 807587 265447 874610

350DR 350L

u
Dm69

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G170 172 

MIDR 06.02.12

9x Eaton
RTX76.09

805508 805509 265447 874610

350DR

u
Dm69

G170 172 

MIDR 06.02.12

10x RVI
BDSL2172

805508 805509 807587 265447 874610

350DR 350L

u
Dm69

G200 196 

MIDR 06.02.26 H

6x ZF
S6.36S

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303 874610

X
350DR 350L

u
Dm69

G210 205 

MIDR 06.02.26 W

6x Eaton
4106A

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303 830032

X
350DR 350L

a
Dm69

G210 205 

MIDR 06.02.26 W

6x ZF
S6.36S

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303 830032

X
350DR 350L

a
Dm69

G210 205 

MIDS 06.20.30

6x RVI
G406

84 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

G210 205 

MIDS 06.20.30

9x RVI
G409

84 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

G210.16 210 

MIDR 06.02.26 W

05/92 u 01/95 874610

u

G210.16 210 

MIDS 06.20.30 N, 

MIDS 06.20.30 

N1

11/83 u 02/90 874610

u

G210.17 BOM 210 

MIDS 06.20.30 N, 

MIDS 06.20.30 

N1

11/83 u 02/90 874610

u

G210.18 210 

MIDR 06.02.26 W

05/92 u 01/95 874610

u

G210.18 BOM 210 

MIDS 06.20.30 N, 

MIDS 06.20.30 

N1

11/83 u 02/90 874610

u

G210.19 210 

MIDS 06.20.30 N, 

MIDS 06.20.30 

N1

11/83 u 02/90 874610

u

G210.19 BOM 210 

MIDS 06.20.30 N, 

MIDS 06.20.30 

N1

11/83 u 02/90 874610

u

G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

6x RVI
G406

07/95 u 805729 805606 807576 806426 79974 830030
Q Q 4 M é

430DTE 430TB

a
Dm102T

1

 1
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10141014

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

6x RVI
G406

07/95 u 805729 805606 807576 806426 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430TB

a
Dm102T

G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

6x RVI
G406

06/95 263386 807576 806426 265495 830030
Q Q

430DB 430TB

a
Dm83

G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

6x RVI
G406

06/95 263386 807576 806426 265495 830032
Q Q

430DB 430TB

a
Dm83

G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

6x RVI
G406 ACS z

07/95 u 807576 806426 79974 830030
Q Q 4 M é

430TB

a
Dm102T

G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

6x RVI
G406 ACS z

07/95 u 807576 806426 79974 830032
Q Q 4 M é

430TB

a
Dm102T

G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

9x RVI
G409

07/95 u 805729 805606 807576 806426 79974 830030
Q Q 4 M é

430DTE 430TB

a
Dm102T

G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

9x RVI
G409

07/95 u 805729 805606 807576 806426 79974 830032
Q Q 4 M é

430DTE 430TB

a
Dm102T

G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

9x RVI
G409

06/95 263386 807576 806426 265495 830030
Q Q

430DB 430TB

a
Dm83

G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

9x RVI
G409

06/95 263386 807576 806426 265495 830032
Q Q

430DB 430TB

a
Dm83

G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

9x RVI
G409 ACS z

07/95 u 807576 806426 79974 830030
Q Q 4 M é

430TB

a
Dm102T

G220 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

9x RVI
G409 ACS z

07/95 u 807576 806426 79974 830032
Q Q 4 M é

430TB

a
Dm102T

G220 219 

MIDS 06.20.45 J

6x RVI
G406

06/95 263386 807576 806426 265495 830030
Q Q

430DB 430TB

a
Dm83

G220 219 

MIDS 06.20.45 J

6x RVI
G406

06/95 263386 807576 806426 265495 830032
Q Q

430DB 430TB

a
Dm83

G220 219 

MIDS 06.20.45 J

9x RVI
G409

06/95 263386 807576 806426 265495 830030
Q Q

430DB 430TB

a
Dm83

G220 219 

MIDS 06.20.45 J

9x RVI
G409

06/95 263386 807576 806426 265495 830032
Q Q

430DB 430TB

a
Dm83

1
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10151015

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G220.17 BOM 220 

MIDS 06.20.45 J

03/91 u 09/91 874610

u

G220.17 BOM 220 

MIDS 06.20.45 J, 

MIDS 06.20.45 

J3

09/91 u 01/95 874610

u

G220.19 BOM 220 

MIDS 06.20.45 J

03/91 u 09/91 874610

u

G220.19 BOM 220 

MIDS 06.20.45 J, 

MIDS 06.20.45 

J3

09/91 u 01/95 874610

u

G230 226 

MIDR 06.02.26 D

6x RVI
G406

805312 805728 807584 265447 830030

X
380DB 380L

a
Dm69

G230 226 

MIDR 06.02.26 D

6x RVI
G406

805312 805728 807584 265447 830032

X
380DB 380L

a
Dm69

G230 226 

MIDR 06.02.26 D

9x RVI
G409

805312 805728 807584 265447 830030

X
380DB 380L

a
Dm69

G230 226 

MIDR 06.02.26 D

9x RVI
G409

805312 805728 807584 265447 830032

X
380DB 380L

a
Dm69

G230 (fire) 230 

MIDS 06.20.30

6x RVI
B6

805728 805788 830030
1

380DB

a

G230 (fire) 230 

MIDS 06.20.30

6x RVI
B6

805728 805788 830032
1

380DB

a

G230.11 230 

MIDS 06.20.30 P

01/85 u 05/90 874610

u

G230.13 230 

MIDS 06.20.30 P

01/85 u 05/90 874610

u

G230.13 SP 230 

MIDS 06.20.30 P

01/85 u 08/91 874610

u

G230.13 SP 230 

MIDS 06.20.30, 

MIDS 06.20.30 P

09/91 u 03/93 874610

u

G230.15 230 

MIDS 06.20.30 P

01/85 u 05/90 874610

u

1

 1
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10161016

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G230.15/T 230 

MIDS 06.20.30 P

01/85 u 05/90 874610

u

G230.16 230 

MIDS 06.20.30 P

01/85 u 05/90 874610

u

G230.17 230 

MIDS 06.20.30 P

01/85 u 05/90 874610

u

G230.17/T 230 

MIDS 06.20.30 P

01/85 u 05/90 874610

u

G230.19 230 

MIDS 06.20.30 P

01/85 u 05/90 874610

u

G230ti.13 230 

MIDR 06.02.26 D

02/90 u 08/91 874610

u

G230ti.13 230 

MIDR 06.02.26 

D, MIDR 

06.02.26 X

09/91 u 03/93 874610

u

G230ti.15 230 

MIDR 06.02.26 D

02/90 u 08/91 874610

u

G230ti.15 230 

MIDR 06.02.26 

D, MIDR 

06.02.26 X

09/91 u 03/93 874610

u

G230ti.16 230 

MIDR 06.02.26 D

02/90 u 08/91 874610

u

G230ti.16 230 

MIDR 06.02.26 

D, MIDR 

06.02.26 X

09/91 u 01/95 874610

u

G230ti.17 230 

MIDR 06.02.26 D

02/90 u 08/91 874610

u

G230ti.17 230 

MIDR 06.02.26 

D, MIDR 

06.02.26 X

09/91 u 01/95 874610

u

G230ti.18 230 

MIDR 06.02.26 D

02/90 u 08/91 874610

u

G230ti.18 230 

MIDR 06.02.26 

D, MIDR 

06.02.26 X

05/92 u 01/95 874610

u

1

1
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10171017

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G230ti.19 230 

MIDR 06.02.26 D

02/90 u 08/91 874610

u

G230ti.19 230 

MIDR 06.02.26 

D, MIDR 

06.02.26 X

09/91 u 01/95 874610

u

G260 260 

MIDS 06.20.45

9x RVI
B9

05/85 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

G260 260 

MIDS 06.20.45

9x RVI
B9

05/85 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

G260 260 

MIDS 06.20.45

9x RVI
B9

04/85 805731 807585 265524 830030

430DB 430LA

a
Dm83

G260 260 

MIDS 06.20.45

9x RVI
B9

04/85 805731 807585 265524 830032

430DB 430LA

a
Dm83

G260 260 

MIDS 06.20.45

18x RVI
B18

05/85 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

G260 260 

MIDS 06.20.45

18x RVI
B18

05/85 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

G260 260 

MIDS 06.20.45

18x RVI
B18

04/85 805731 807585 265524 830030

430DB 430LA

a
Dm83

G260 260 

MIDS 06.20.45

18x RVI
B18

04/85 805731 807585 265524 830032

430DB 430LA

a
Dm83

G260.15/T 260 

MIDS 06.20.45

10/82 u 05/90 874610

u

G260.16 260 

MIDS 06.20.45

10/82 u 05/90 874610

u

G260.17 260 

MIDS 06.20.45

10/82 u 05/90 874610

u

G260.17 260 

MIDS 06.20.45 B

01/90 u 09/91 874610

u

G260.17/T 260 

MIDS 06.20.45

10/82 u 05/90 874610

u

1

 1
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10181018

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G260.19 260 

MIDS 06.20.45

10/82 u 05/90 874610

u

G260.19 260 

MIDS 06.20.45 B

10/82 u 05/90 874610

u

G260.19/T 260 

MIDS 06.20.45

10/82 u 05/90 874610

u

G260.22/T 260 

MIDS 06.20.45

10/82 u 05/90 874610

u

G260.24 CIT 260 

MIDS 06.20.45

10/82 u 05/90 874610

u

G270 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

9x RVI
B9

805729 805606 807570 806419 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G270 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

9x RVI
B9

805729 805606 807570 806419 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G270 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

9x RVI
B9

805729 805606 807571 806417 79974 830030
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

G270 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

9x RVI
B9

805729 805606 807571 806417 79974 830032
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

G270 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

9x RVI
B9 ACS

807570 806419 79974 830030
Q 4 M é

430GD(F)

a
Dm102T

G270 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

9x RVI
B9 ACS

807570 806419 79974 830032
Q 4 M é

430GD(F)

a
Dm102T

G270 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

9x RVI
B9+35mm

805729 805606 807571 806417 806613 830030
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

G270 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

9x RVI
B9+35mm

805729 805606 807571 806417 806613 830032
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

G270 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

18x RVI
B18

805729 805606 807571 806417 806613 830030
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

G270 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

18x RVI
B18

805729 805606 807571 806417 806613 830032
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

1
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10191019

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G270 (fire) 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

6x RVI
G406

07/93 u 12/95 831002 79974 830030
é 4 M é

400DTE

a
Dm102T

G270 (fire) 265 

MIDR 06.20.45 

B/3

6x RVI
G406

07/93 u 12/95 831002 79974 830032
é 4 M é

400DTE

a
Dm102T

G270.13 SP 270 

MIDR 06.20.45 

B3

03/93 u 01/95 874610

u

G270.14 SP 270 

MIDR 06.20.45 

B3

03/93 u 01/95 874610

u

G270.18,G270.17 270 

MIDR 06.20.45 

B3

11/92 u 01/95 874610

u

G280 275 

MIDS 06.20.45 B

9x RVI
B9

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

G280 275 

MIDS 06.20.45 B

18x RVI
B18

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

G280.13 280 

MIDS 06.20.45 B

01/90 u 09/91 874610

u

G280.13,G270.13 270 

MIDR 06.20.45 

B3, MIDS 

06.20.45 B

09/91 u 01/95 874610

u

G280.15 280 

MIDS 06.20.45 B

01/90 u 09/91 874610

u

G280.15,G270.15 270 

MIDR 06.20.45 

B3, MIDS 

06.20.45 B

09/91 u 01/95 874610

u

G280.15/T 280 

MIDS 06.20.45 B

01/90 u 09/91 874610

u

G280.15/T,G270.15/T 270 

MIDR 06.20.45 

B3, MIDS 

06.20.45 B

09/91 u 01/95 874610

u

G280.16 280 

MIDS 06.20.45 B

09/91 u 03/93 874610

u

G280.16 280 

MIDS 06.20.45 B

01/90 u 09/91 874610

u

1

 1
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10201020

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G280.16,G270.16 270 

MIDR 06.20.45 

B3, MIDS 

06.20.45 B

09/91 u 01/95 874610

u

G280.17,G270.18 270 

MIDR 06.20.45 

B3, MIDS 

06.20.45 B

09/91 u 01/95 874610

u

G280.17/T,G270.17/T 270 

MIDR 06.20.45 

B3, MIDS 

06.20.45 B

09/91 u 01/95 874610

u

G280.18 280 

MIDS 06.20.45 B

01/90 u 09/91 874610

u

G280.18,G270.18,G270.17 270 

MIDR 06.20.45 

B3, MIDS 

06.20.45 B

09/91 u 01/95 874610

u

G280.19 280 

MIDS 06.20.45 B

09/91 u 03/93 874610

u

G280.19 280 

MIDS 06.20.45 B

01/90 u 09/91 874610

u

G280.19,G270.19 270 

MIDR 06.20.45 

B3, MIDS 

06.20.45 B

09/91 u 01/95 874610

u

G280.24 280 

MIDS 06.20.45 B

09/91 u 03/93 874610

u

G280.24 280 

MIDS 06.20.45 B

01/90 u 09/91 874610

u

G280.26 280 

MIDS 06.20.45 B

01/90 u 09/91 874610

u

G280.26,G270.26 270 

MIDR 06.20.45 

B3, MIDS 

06.20.45 B

09/91 u 01/95 874610

u

G290 291 

MIDR 06.20.45

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G290 291 

MIDR 06.20.45

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G290 291 

MIDR 06.20.45

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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10211021

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G290 291 

MIDR 06.20.45

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G290 291 

MIDR 06.20.45

Eaton 805658 805500 79283 79974 830030
4 M é

430DTE 430LA

a
Dm102T

G290 291 

MIDR 06.20.45

Eaton 805658 805500 79283 79974 830032
4 M é

430DTE 430LA

a
Dm102T

G290.17/TD 290 

MIDR 06.20.45

11/85 u 12/89 874610

u

G290.19 290 

MIDR 06.20.45

11/85 u 12/89 874610

u

G290.19/T 290 

MIDR 06.20.45

11/85 u 12/89 874610

u

G290.22/TD 290 

MIDR 06.20.45

11/85 u 12/89 874610

u

G290.24 290 

MIDR 06.20.45

11/85 u 12/89 874610

u

G290.24 CIT 290 

MIDR 06.20.45

11/85 u 12/89 874610

u

G290.26 290 

MIDR 06.20.45

11/85 u 12/89 874610

u

G300 302 

MIDR 06.20.45 D

9x RVI
B9

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 D

13x Eaton
RTXF116.13B

09/92 805658 805500 807578 806191 79974
4 M é

430DTE 430GD Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 D

16x ZF
16S-130

09/92 805658 805500 807575 79974
Q 4 M é

430DTE 430GD(F) Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 D

18x RVI
B18

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

6x ZF
S6.90

10/92 u 831002 807573 806418 79974 830030
é Q Q 4 M é

400DTE 430TB(F)

a
Dm102T

1

 1
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10221022

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

6x ZF
S6.90

10/92 u 831002 807573 806418 79974 830032
é Q Q 4 M é

400DTE 430TB(F)

a
Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x RVI
B9

10/92 u 805729 805606 807571 806417 79974
4 M é

430DTE 430TB(F) Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805729 805606 807571 806417 806613
4 M é

430DTE 430TB(F) Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

18x RVI
B18

10/92 u 805729 805606 807571 806417 806613
4 M é

430DTE 430TB(F) Dm102T

G300.13 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

G300.13 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G300.15 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

G300.15 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G300.15/T 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

G300.15/T 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G300.16 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

G300.16 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G300.17 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

G300.17 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G300.17/T 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/92 u 01/95 874610

u

1

1
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10231023

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G300.18 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/92 u 01/95 874610

u

G300.19 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

G300.19 300 

MIDR 06.20.45 D

09/91 u 03/93 874610

u

G300.19 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G300.19/T 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

G300.19/T 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G300.24 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

G300.24 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G300.25 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

G300.25 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G300.26 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

G300.26 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G300.26 CIT 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

G300.26 CIT 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G300.26/T 300 

MIDR 06.20.45 D

01/90 u 08/91 874610

u

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G300.26/T 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

09/91 u 01/95 874610

u

G320 326 

MIDR 06.20.45

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G320 326 

MIDR 06.20.45

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G320.19 320 

MIDR 06.20.45 H

11/88 u 05/90 874610

u

G320.19 T 320 

MIDR 06.20.45 H

11/88 u 05/90 874610

u

G320.24 320 

MIDR 06.20.45 H

11/88 u 05/90 874610

u

G330 327 

MIDR 06.20.45 H

9x RVI
B9

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974
4 M é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

G330 327 

MIDR 06.20.45 H

13x Eaton
RTXF116.13B

805658 805500 807578 806191 79974
4 M é

430DTE 430GD Dm102T

G330 327 

MIDR 06.20.45 H

18x RVI
B18

805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974
4 M é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

G330.13 330 

MIDR 06.20.45 H

02/90 u 08/91 874610

u

G330.13 330 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 03/93 874610

u

G330.15 330 

MIDR 06.20.45 H

02/90 u 08/91 874610

u

G330.15 330 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 03/93 874610

u

G330.16 330 

MIDR 06.20.45 H

02/90 u 08/91 874610

u

G330.17 330 

MIDR 06.20.45 H

02/90 u 08/91 874610

u

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G330.17 330 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 03/93 874610

u

G330.17/T 330 

MIDR 06.20.45 H

02/90 u 08/91 874610

u

G330.18 330 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 03/93 874610

u

G330.19 330 

MIDR 06.20.45 H

02/90 u 08/91 874610

u

G330.19 330 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 03/93 874610

u

G330.24 330 

MIDR 06.20.45 H

02/90 u 08/91 874610

u

G330.24 330 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 03/93 874610

u

G330.26 330 

MIDR 06.20.45 H

02/90 u 08/91 874610

u

G330.26 330 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 03/93 874610

u

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 E

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 E

9x RVI
B9

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 E

16x ZF
16S-130

09/92 805658 805500 807575 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 E

16x ZF
16S-130

09/92 805658 805500 807575 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 E

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 E

18x RVI
B18

09/92 805152 805006 805658 805500 807570 806024 79974 830032
4 M é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/92 u 805729 805606 807570 806024 79974 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/92 u 805729 805606 807570 806024 79974 830032
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 827028 827029 808504 829021 830028
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805729 805606 807570 806024 806613 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805729 805606 807570 806024 806613 830032
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 808510 808607 830028

2x400 400

a

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 827028 827029 808504 829021 830028
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 805729 805606 807570 806024 806613 830030
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 805729 805606 807570 806024 806613 830032
4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 808510 808607 830028

2x400 400

a

G340ti.16,G330.16 330 

MIDR 06.20.45 E, 

MIDR 06.20.45 

E2, MIDR 

06.20.45 E3, 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 01/95 874610

u

G340ti.17,G330.19 330 

MIDR 06.20.45 E, 

MIDR 06.20.45 

E2, MIDR 

06.20.45 E3, 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 01/95 874610

u

G340ti.17/T,G330.17/T 330 

MIDR 06.20.45 E, 

MIDR 06.20.45 

E2, MIDR 

06.20.45 E3, 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 01/95 874610

u

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MANAGER (.../...)
G340ti.18,G330.18 330 

MIDR 06.20.45 E, 

MIDR 06.20.45 

E2, MIDR 

06.20.45 E3, 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 01/95 874610

u

G340ti.18/T 340 

MIDR 06.20.45 E, 

MIDR 06.20.45 

E2, MIDR 

06.20.45 E3

02/92 u 01/95 874610

u

G340ti.19,G330.19 330 

MIDR 06.20.45 E, 

MIDR 06.20.45 

E2, MIDR 

06.20.45 E3, 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 01/95 874610

u

G340ti.19/T,G330.19/T 330 

MIDR 06.20.45 E, 

MIDR 06.20.45 

E2, MIDR 

06.20.45 E3, 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 01/95 874610

u

G340ti.19/T,G330.19/T 330 

MIDR 06.20.45 

E3, MIDR 

06.20.45 H

02/90 u 08/91 874610

u

G340ti.19/T,G330.19/
T,G330.17/T

330 

MIDR 06.20.45 E, 

MIDR 06.20.45 

E2, MIDR 

06.20.45 E3, 

MIDR 06.20.45 H

09/91 u 01/95 874610

u

G340ti.19/T,G330.19/
T,G330.17/T

330 

MIDR 06.20.45 

E3, MIDR 

06.20.45 H

01/90 u 08/91 874610

u

G340ti.26,G330.26 330 

MIDR 06.20.45 

E2, MIDR 

06.20.45 E3, 

MIDR 06.20.45 H

10/91 u 01/95 874610

u

MASCOTT 1 EURO 2
110.35 106 

8140.63C

5x ZF
S5.200

06/99 u 805285 805843 807530 830037

X
235DTR 235SH(D)

a

110.35 106 

8140.63C

6x ZF
S6.300

06/99 u 805285 805843 807530 830037

X
235DTR 235SH(D)

a

110.50 106 

8140.63C

5x ZF
S5.200

06/99 u 805285 805843 807530 830037

X
235DTR 235SH(D)

a

110.50 106 

8140.63C

6x ZF
S6.300

06/99 u 805285 805843 807530 830037

X
235DTR 235SH(D)

a

110.55 106 

8140.63C

5x ZF
S5.200

06/99 u 805285 805843 807530 830037

X
235DTR 235SH(D)

a

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MASCOTT 1 EURO 2 (.../...)
110.55 106 

8140.63C

6x ZF
S6.300

06/99 u 805285 805843 807530 830037

X
235DTR 235SH(D)

a

110.60 106 

8140.63C

5x ZF
S5.200

06/99 u 805285 805843 807530 830037

X
235DTR 235SH(D)

a

110.60 106 

8140.63C

6x ZF
S6.300

06/99 u 805285 805843 807530 830037

X
235DTR 235SH(D)

a

130.35 125 

8140.63S

6x ZF
S6.300

06/99 u 805277 807556 830037

X
267DTR 267YB(G)

a

130.55 125 

8140.63S

6x ZF
S6.300

06/99 u 805277 807556 830037

X
267DTR 267YB(G)

a

130.65 125 

8140.63S

6x ZF
S6.300

06/99 u 805277 807556 830037

X
267DTR 267YB(G)

a

90.35 85 

8140.63

5x ZF
S5.200

06/99 u 805285 805843 807530 830037

X
235DTR 235SH(D)

a

MASCOTT 1 EURO 3
140.35 140 

8140.63K

6x ZF
S6.300

05/01 u 05/04 827098 829077 830037

X
280DTR 267YB(G)

a

140.55 140 

8140.63K

6x ZF
S6.300

05/01 u 05/04 827098 829077 830037

X
280DTR 267YB(G)

a

140.65 140 

8140.63K

6x ZF
S6.300

05/01 u 05/04 827098 829077 830037

X
280DTR 267YB(G)

a

150.35 146 

8140.63N

6x ZF
S6.300

05/01 u 05/04 827098 829077 830037

X
280DTR 267YB(G)

a

150.55 146 

8140.63N

6x ZF
S6.300

05/01 u 05/04 827098 829077 830037

X
280DTR 267YB(G)

a

150.65 146 

8140.63N

6x ZF
S6.300

05/01 u 05/04 827098 829077 830037

X
280DTR 267YB(G)

a

MASCOTT 2 EURO 3
120.35 115 

DXI3 - 120

5x ZF
S5.270

05/04 u 827065 831048 829061
1

X
280DTR 280YB(G)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MASCOTT 2 EURO 3 (.../...)
120.35 115 

DXI3 - 120

5x ZF
S5.270

05/04 u 827091 831054 829071

X
235DTR 235W

120.50 115 

DXI3 - 120

5x ZF
S5.270

05/04 u 827065 831048 829061
1

X
280DTR 280YB(G)

120.55 115 

DXI3 - 120

5x ZF
S5.270

05/04 u 827065 831048 829061
1

X
280DTR 280YB(G)

120.65 115 

DXI3 - 120

5x ZF
S5.270

05/04 u 827065 831048 829061
1

X
280DTR 280YB(G)

160.35 156 

DXI3 - 160

6x ZF
S6.350

05/04 u 827065 831048 829061
1

X
280DTR 280YB(G)

160.55 156 

DXI3 - 160

6x ZF
S6.350

05/04 u 827065 831048 829061
1

X
280DTR 280YB(G)

160.65 156 

DXI3 - 160

6x ZF
S6.350

05/04 u 827065 831048 829061
1

X
280DTR 280YB(G)

MASCOTT 3 EURO 4
130.35 130 

DXI3 - 130

6x ZF
S6.380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

130.35 130 

DXi3 Euro 4

6x ZF
6S-380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

130.50 130 

DXI3 - 130

6x ZF
S6.380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

130.50 130 

DXi3 Euro 4

6x ZF
6S-380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

130.55 130 

DXI3 - 130

6x ZF
S6.380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

130.55 130 

DXi3 Euro 4

6x ZF
6S-380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

130.65 130 

DXI3 - 130

6x ZF
S6.380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MASCOTT 3 EURO 4 (.../...)
130.65 130 

DXi3 Euro 4

6x ZF
6S-380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

150.35 150 

DXI3 - 150

6x ZF
S6.380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

150.35 150 

DXi3 Euro 4

6x ZF
6S-380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

150.55 150 

DXI3 - 150

6x ZF
S6.380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

150.55 150 

DXi3 Euro 4

6x ZF
6S-380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

150.65 150 

DXI3 - 150

6x ZF
S6.380

05/07 u 827192

X
280DTR 280MT(D)

MAXTER
G230 226 

MIDR 06.02.26 X

6x RVI
G406

805728 805788 265447 874610
1

380DB

u
Dm69

G230 226 

MIDR 06.02.26 X

9x RVI
G409

805728 805788 265447 874610
1

380DB

u
Dm69

G235 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

9x RVI
B9

805729 805606 807570 806419 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G235 228 

MIDR 06.20.45 

J/3

9x RVI
B9

805729 805606 807570 806419 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G270.19 270 

MIDR 06.20.45 

B3

01/93 u 01/95 874610

u

G280 275 

MIDS 06.20.45 B

9x RVI
B9

805729 805606 807571 806417 79974 830030
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

G280 275 

MIDS 06.20.45 B

9x RVI
B9

805729 805606 807571 806417 79974 830032
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

G280 275 

MIDS 06.20.45 B

9x RVI
B9+35mm

805729 805606 807571 806417 806613 830030
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAXTER (.../...)
G280 275 

MIDS 06.20.45 B

9x RVI
B9+35mm

805729 805606 807571 806417 806613 830032
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

G280 275 

MIDS 06.20.45 B

18x RVI
B18

805729 805606 807571 806417 806613 830030
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

G280 275 

MIDS 06.20.45 B

18x RVI
B18

805729 805606 807571 806417 806613 830032
4 M é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

G280.18 280 

MIDS 06.20.45 B

10/92 u 03/93 874610

u

G280.18/T 280 

MIDS 06.20.45 B

10/92 u 03/93 874610

u

G300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x RVI
B9

10/92 u 805729 805606 807570 806419 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x RVI
B9

10/92 u 805729 805606 807570 806419 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805729 805606 807570 806419 806613 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805729 805606 807570 806419 806613 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

18x RVI
B18

10/92 u 805729 805606 807570 806419 806613 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G300 302 

MIDR 06.20.45 

D/3

18x RVI
B18

10/92 u 805729 805606 807570 806419 806613 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G300.18 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

10/92 u 01/95 874610

u

G300.19 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

10/92 u 01/95 874610

u

G300.19/T 300 

MIDR 06.20.45 

D, MIDR 

06.20.45 D3

10/92 u 01/95 874610

u

G300.26 300 

MIDR 06.20.45 

D3

10/92 u 01/95 874610

u

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MAXTER (.../...)
G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/92 u 805729 805606 807570 806419 79974 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

10/92 u 805729 805606 807570 806419 79974 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 827028 827029 808504 829021 830028
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805729 805606 807570 806419 806613 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805729 805606 807570 806419 806613 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 808510 808607 830028

2x400 400

a

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 827028 827029 808504 829021 830030
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 827028 827029 808504 829021 830032
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 805729 805606 807570 806419 806613 830030
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 805729 805606 807570 806419 806613 830032
Q 4 M é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 808510 808607 830030

2x400 400

a

G340ti 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

18x RVI
B18

10/92 u 808510 808607 830032

2x400 400

a

G340ti.18/T 340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

G340ti.19 340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

G340ti.19/T 340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

1

1
1032 N,R ➜ p26 - p57



10331033

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R
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MAXTER (.../...)
G340ti.25/A,G340ti.25/B 340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

G340ti.26 340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

G340ti.26,G340ti.26/B 340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

G340ti.26/B 340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

G340ti.26/C 340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

G340ti.32,G340ti.32/B 340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

G340ti.32/A,G340ti.32/B,G-
340ti.32/C

340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

G340ti.34 340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

G340ti.34 340 10/92 u 01/95 874610

u

G340ti.40 340 

MIDR 06.20.45 

E/41, MIDR 

06.20.45 E3

10/92 u 01/95 874610

u

MESSENGER
B 70 72 

8140

5x ZF
S5.18

10/82 u 827094 802033 829073 279434

X
235CP 235SH(D) Dm39,5

B 80 76 

8140.07 ID

5x ZF
S5.18

02/96 u 827094 802033 829073 279434 830036

X
235CP 235SH(D)

a
Dm39,5

B 80 76 

8140.07 ID

5x ZF
S5.18

02/96 u 827094 802033 829073 279434 830037

X
235CP 235SH(D)

a
Dm39,5

B 90 92 

8140.21

805288 805611 94479 264664 830036

X
250DBR 250M

a
Dm60

1
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MESSENGER (.../...)
B 90 92 

8140.21

805288 805611 94479 264664 830039

X
250DBR 250M

a
Dm60

B 90 92 

8140.27

805288 805611 94479 264664 830036

X
250DBR 250M

a
Dm60

B 90 92 

8140.27

805288 805611 94479 264664 830037

X
250DBR 250M

a
Dm60

B 90 92 

8140.27

805288 805611 94479 264664 830039

X
250DBR 250M

a
Dm60

B110 106 

8140.23

5x ZF
S5.24

02/96 u 805256 805769 806294 264664

X
250DBR 250YB(G) Dm60

B110 106 

8140.27 IDS

5x ZF
S5.24

02/96 u 805256 805769 806294 264664 830037

X
250DBR 250YB(G)

a
Dm60

B110 106 

8140.27 IDS

5x ZF
S5.24

02/96 u 805256 805769 806294 264664 830039

X
250DBR 250YB(G)

a
Dm60

B110 106 

8140.27 IDS
k

5x ZF
S5.24

01/96 805256 805769 806294 264664 830037

X
250DBR 250YB(G)

a
Dm60

B110 106 

8140.27 IDS
k

5x ZF
S5.24

01/96 805256 805769 806294 264664 830039

X
250DBR 250YB(G)

a
Dm60

B110 106 

8140.27 IDS

5x ZF
S5.24

01/96 805288 805611 94479 264664 830037

X
250DBR 250M

a
Dm60

B110 106 

8140.27 IDS

5x ZF
S5.24

01/96 805288 805611 94479 264664 830039

X
250DBR 250M

a
Dm60

B120 122 

8140.43

5x ZF
S5.24

02/96 u 805256 805769 806294 264664

X
250DBR 250YB(G) Dm60

B120

3u 1602977

116 

8140.47 IDR
k

5x ZF
S5.24

02/93 805256 805769 806294 264664

X
250DBR 250YB(G) Dm60

B120

3u 1602977

116 

8140.47 IDR

5x ZF
S5.24

02/93 805288 805611 94479 264664

X
250DBR 250M Dm60

1
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MIDLINER
110.150 159 

MIDS 06.02.12 B

5x ZF
S5.35

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

110.170 TI 182 

MIDR 06.02.12 D

6x ZF
S6.36

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

85.150 159 

MIDS 06.02.12 B

5x ZF
S5.35

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

M140 140 

MIDS 06.02.12 C

5x ZF
S5.35

805518 806196 266303

310DBR 310YB Dm69

M140.12/C 140 

MIDS 06.02.12 C

05/89 u 12/90 874610

u

M140.13/C 140 

MIDS 06.02.12 C

04/89 u 12/90 874610

u

M150 150 

MIDR 06.02.26 U

6x Eaton
4106A

03/96 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M150 150 

MIDR 06.02.26 U

6x ZF
S6.36

03/96 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M150 150 

MIDR 06.02.26 

U/4

6x Eaton
4106A

04/96 u 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M150 150 

MIDR 06.02.26 

U/4

6x Eaton
4106A

04/96 u 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M160 159 

MIDS 06.02.12

5x ZF
S5.35

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

M160 159 

MIDS 06.02.12

5x ZF
S5.35

805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M160 159 

MIDS 06.02.12 B

6x ZF
S6.36

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

M160 159 

MIDS 06.02.12 B

6x ZF
S6.36

805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M160.12/C 160 

MIDS 06.02.12 B

05/89 u 12/90 874610

u

1
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MIDLINER (.../...)
M160.13/C 160 

MIDS 06.02.12 B

05/89 u 12/90 874610

u

M160.14/C BOM 160 

MIDS 06.02.12 B

05/89 u 12/90 874610

u

M160.14/C CIT 160 

MIDS 06.02.12 B

05/89 u 12/90 874610

u

M160.15/D 160 

MIDS 06.02.12 B

05/89 u 12/90 874610

u

M180 175 

MIDR 06.02.26 V

6x Eaton
4106A

03/96 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M180 175 

MIDR 06.02.26 V

6x ZF
S6.36

03/96 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M180 175 

MIDR 06.02.26 V

6x ZF
S6.36S

03/96 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M180 179 

MIDR 06.02.26 

V/4

6x Eaton
4106A

04/96 u 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M200 196 

MIDR 06.02.26

6x RVI
G406

805508 805509 807587 265447 874610

350DR 350L

u
Dm69

M200 196 

MIDR 06.02.26

6x ZF
S6.36S

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303 874610

X
350DR 350L

u
Dm69

M200 196 

MIDR 06.02.26 H

6x RVI
G406

10/92 u 805508 805509 807587 265447 874610

350DR 350L

u
Dm69

M200 196 

MIDR 06.02.26 H

6x ZF
S6.36S

10/92 u 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303 874610

X
350DR 350L

u
Dm69

M200 196 

MIDR 06.02.26 H

6x ZF
S6.36S

10/92 u 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303 874610
Q Q

X
350DR 350L(H)

u
Dm69

M210 205 

MIDR 06.02.26 W

6x Eaton
4106A

03/96 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M210 205 

MIDR 06.02.26 W

6x RVI
G406

03/96 805508 805509 807587 265447

350DR 350L Dm69

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MIDLINER (.../...)
M210 205 

MIDR 06.02.26 W

6x ZF
S6.36S

03/96 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M210 209 

MIDR 06.02.26 

W/4

6x Eaton
4106A

04/96 u 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M210 209 

MIDR 06.02.26 

W/4

6x Eaton
4106A

04/96 u 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

M230 226 

MIDR 06.02.26 D

6x RVI
G406

805728 805788 265447
1

380DB Dm69

M230 226 

MIDR 06.02.26 D

6x RVI
G406 1T

805728 805788 265447
1

380DB Dm69

M230 226 

MIDR 06.02.26 D

9x RVI
G409

805728 805788 265447
1

380DB Dm69

M230.10/C 230 

MIDR 06.02.26 D, 

MIDR 06.02.26 S

05/89 u 12/90 874610

u

M230.12/D 230 

MIDR 06.02.26 D, 

MIDR 06.02.26 S

05/89 u 12/90 874610

u

M230.13/C,M230.13/D 230 

MIDR 06.02.26 

D, MIDR 

06.02.26 S), 

MIDR 06.02.26 X

05/89 u 12/90 874610

u

M230.13/D 230 

MIDR 06.02.26 D, 

MIDR 06.02.26 S

05/89 u 12/90 874610

u

M230.13C/T 230 

MIDR 06.02.26 

D, MIDR 

06.02.26 S), 

MIDR 06.02.26 X

05/89 u 12/90 874610

u

M230.15/D 230 

MIDR 06.02.26 

D, MIDR 

06.02.26 S), 

MIDR 06.02.26 X

05/89 u 12/90 874610

u

M230.15/D CIT 230 

MIDR 06.02.26 D, 

MIDR 06.02.26 S

05/89 u 12/90 874610

u

M230.16/D 230 

MIDR 06.02.26 

D, MIDR 

06.02.26 S), 

MIDR 06.02.26 X

05/89 u 12/90 874610

u

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MIDLINER (.../...)
M230.16/D CIT 230 

MIDR 06.02.26 S

05/89 u 12/90 874610

u

M230.16D/T 230 

MIDR 06.02.26 

D, MIDR 

06.02.26 S), 

MIDR 06.02.26 X

05/89 u 12/90 874610

u

M250 250 

MIDR 06.02.26

05/96 u 01/00 827596 831536 829655 830134
1 1 1

X
395 395

ME 160.13 160 

MIDS 06.02.12 B

05/89 u 12/90 874610

u

ME 160.15 160 

MIDS 06.02.12 B

05/89 u 12/90 874610

u

ME160 159 

MIDS 06.02.12 B

6x ZF
S6.36

05/91 u 12/01 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

ME160 159 

MIDS 06.02.12 B

6x ZF
S6.36

12/01 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

S100 94 

T4.38

5x ZF
S5.24

805416 279726 806005 264664
1 1

X
280DBR 280M Dm60

S110 103 

797-21

5x ZF
S5.24

805416 279726 806005 264664
1 1

X
280DBR 280M Dm60

S120 R.H.D. 120 

T4.40 A/3

5x ZF
S5.42

805329 805766 806196 806504
1

X
310DTR 310YB Dm85TCD

S130 130 

797

5x ZF
S5.35

05/83 u 805518 806196 266303 874610

310DBR 310YB

u
Dm69

S130 130 

797

6x ZF
S6.36

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303 874610

X
350DR 350L

u
Dm69

S135 135 

MIDR 04.02.26 

A/4

5x ZF
S5.42

04/96 u 805776 807589 806504 874610
1

350DTR 350L(H)

u
Dm85TCD

S135 135 

MIDR 04.02.26 

A/4

6x Eaton
4106A

04/96 u 805776 807589 806504 874610
1

350DTR 350L(H)

u
Dm85TCD

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MIDLINER (.../...)
S135 135 

T4.40 B/3

5x ZF
S5.42

805329 805766 806196 806504 874610
1

X
310DTR 310YB

u
Dm85TCD

S140 140 

MIDS 06.02.12 C

5x ZF
S5.35

805518 806196 266303 874610

310DBR 310YB

u
Dm69

S150 150 

MIDR 04.02.26 

B/4

5x ZF
S5.42

04/96 u 805776 806421 806504 874610
1

350DTR 330YB(G)

u
Dm85TCD

S150 150 

MIDR 04.02.26 

B/4

5x ZF
S5.42

04/96 u 805776 807589 806504 874610
1

350DTR 350L(H)

u
Dm85TCD

S150 150 

MIDR 04.02.26 

B/4

6x Eaton
4106A

04/96 u 805776 806421 806504 874610
1

350DTR 330YB(G)

u
Dm85TCD

S150 150 

MIDR 04.02.26 

B/4

6x Eaton
4106A

04/96 u 805776 807589 806504 874610
1

350DTR 350L(H)

u
Dm85TCD

S150GT 150 

MIDR 06.02.26 

U/4

6x Eaton
4106B

04/96 u 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

S160 159 

MIDS 06.02.12 B

5x ZF
S5.35

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

S160 159 

MIDS 06.02.12 B

5x ZF
S5.35

805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

S170 172 

MIDR 06.02.12

6x RVI
BDSL029E

805508 805509 807587 265447

350DR 350L Dm69

S170 182 

MIDR 06.02.12 D

5x ZF
S5.35

805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

S170 182 

MIDR 06.02.12 D

5x ZF
S5.35

805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

S180 179 

MIDR 06.02.26 

V/4

6x Eaton
4106A

04/96 u 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

S210 205 

MIDR 06.02.26 W

6x Eaton
4106A

03/96 805508 805509 807589 265447

350DR 350L(H) Dm69

S210 205 

MIDR 06.02.26 W

6x ZF
S6.36S

03/96 805508 805509 807589 265447

350DR 350L(H) Dm69

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MIDLINER (.../...)
S210 209 

MIDR 06.02.26 

W/4

6x Eaton
4106A

04/96 u 805408 805410 805508 805509 807591 806474 266303
Q Q

X
350DR 350L(H) Dm69

S220 216 

MIDR 06.02.26

6x RVI
G406

805728 805788 265447
1

380DB Dm69

S220 216 

MIDR 06.02.26

9x RVI
G409

805728 805788 265447
1

380DB Dm69

S90 90 

720

5x ZF
S5.24

05/83 u 805611 296377 264664

250DBR 250I Dm60

S90 90 

720

8x RVI
321+R407

805611 806071 264664

250DBR 250I Dm60

S90 90 

Perkins T4.38

5x ZF
S5.24

805416 279726 806005 264664
1 1

X
280DBR 280M Dm60

SE160 MAROC 150 

MIDS 06.02.12 

D/3

6x ZF
S6.36

05/91 u 12/01 805154 805060 805508 805509 807586 806031 266303

X
350DR 350L Dm69

MIDLUM EURO 2
135 136 

MIDR 04.02.26 

A/4

5x ZF
S5.42

02/00 u 805329 805766 806196 806504
1

X
310DTR 310YB Dm85TCD

150 150 

MIDR 04.02.26 

B/4

5x ZF
S5.42

02/00 u 805783 805777 806421 806504
1

350DTR 330YB(G) Dm85TCD

150 150 

MIDR 04.02.26 

B/4

6x Eaton
4106A

02/00 u 805783 805777 806421 806504
1

350DTR 330YB(G) Dm85TCD

180 179 

MIDR 06.02.26 

V/4

6x Eaton
4106A

02/00 u 805331 805243 805783 805777 807591 806474 806504
1 Q Q

X
350DTR 350L(H) Dm85TCD

180 179 

MIDR 06.02.26 

V/4

6x Eaton
4106A

02/00 u 805415 805191 805783 805777 807589 806218 806504
1

X
350DTR 350L(H) Dm85TCD

210 209 

MIDR 06.02.26 

W/4

6x Eaton
4106A

02/00 u 805331 805243 805783 805777 807591 806474 806504
1 Q Q

X
350DTR 350L(H) Dm85TCD

210 209 

MIDR 06.02.26 

W/4

6x Eaton
4106A

02/00 u 805415 805191 805783 805777 807589 806218 806504
1

X
350DTR 350L(H) Dm85TCD

1

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MIDLUM EURO 3
150 152 

dCi4

5x ZF
S5.42

04/01 u 809144 809146 831038 831039 807744 807749 266303
1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

150 152 

dCi4

5x ZF
S5.42

01/04 u 827073 827074 831049 831051 807744 807749 266303
1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

150 152 

dCi4

6x Eaton
4106A

04/01 u 809144 809146 831038 831039 807744 807749 266303
1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

180 174 

dCi4

5x ZF
S5.42

04/01 u 809144 809146 831038 831039 807744 807749 266303
1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

180 174 

dCi4

5x ZF
S5.42

01/04 u 827073 827074 831049 831051 807744 807749 266303
1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

180 174 

dCi4

6x Eaton
4106A

04/01 u 809144 809146 831038 831039 807744 807749 266303
1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

220 215 

dCi6

6x Eaton
5206A

04/01 u 809144 809146 831038 831039 807744 807749 266303
1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

220 215 

dCi6

9x Eaton
8309A

04/01 u 809148 809150 831040 831041 807743 807748 806719
1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

270 265 

dCi6

6x Eaton
6406A

04/01 u 809148 809150 831040 831041 807743 807748 806719
1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

270 265 

dCi6

9x Eaton
8309A

04/01 u 809148 809150 831040 831041 807743 807748 806719
1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

MIDLUM EURO 4
160 160 

DXi5 Euro 4

5x ZF
S5.42

05/06 u 806421

330YB(G)

160 160 

DXi5 Euro 4

6x ZF
6S-850

05/06 u 827178 827179 831451 831472 829478 829546 830072
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

190 190 

DXi5 Euro 4

6x ZF
6S-850

05/06 u 827178 827179 831451 831472 829478 829546 830072
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

190 190 

DXi5 Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/06 u 827178 827179 831451 831472 829478 829546 830072
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

1

 1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MIDLUM EURO 4 (.../...)
220 220 

DXi5 Euro 4

6x ZF
6S-850

05/06 u 827178 827179 831451 831472 829478 829546 830072
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

220 220 

DXi5 Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/06 u 827178 827179 831451 831472 829478 829546 830072
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

220 220 

DXi5 Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-800 z

05/06 u 827178 827179 831451 831472 829478 829546 830072
1 1 1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

240 240 

DXi7 Euro 4

6x ZF
6S-1000

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

240 240 

DXi7 Euro 4

6x ZF
6S-850

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

240 240 

DXi7 Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/06 u 827475 827520 831452 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

240 240 

DXi7 Euro 4

9x ZF
9S-1110

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

280 280 

DXi7 Euro 4

6x ZF
6S-1000

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

280 280 

DXi7 Euro 4

6x ZF AS-Tronic
6AS-1000 z

05/06 u 827475 827520 831452 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

280 280 

DXi7 Euro 4

9x ZF
9S-1110

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

MIDLUM EURO 5
270 270 

DXi7 Euro 5

6x ZF
6S-1000 /6, 75

05/09 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

270 270 

DXi7 Euro 5 9S1110 /9, 48
05/09 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072

1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

MILITAIRE
TRM 10000 275 

MIDS 06.20.45 B

9x RVI
B9

09/92 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974
4 M é

X
430DTE 430LA Dm102T

TRM 10000 275 

MIDS 06.20.45 B

9x RVI
B9+35mm

10/92 u 805729 805606 807571 806417 806613
4 M é

430DTE 430TB(F) Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

MILITAIRE (.../...)
TRM 10000 275 

MIDS 06.20.45 B

18x RVI
B18

10/92 u 805729 805606 807571 806417 806613
4 M é

430DTE 430TB(F) Dm102T

TRM 2000 90 

720

5x ZF
S5.24

10/92 u 805611 296377 264664

250DBR 250I Dm60

TRM 2000 90 

720

5x ZF
S5.24

805611 296377 264664

250DBR 250I Dm60

P
PS 30 300 

D2566 T

10x RVI
350

263386

430DB

PS 30 300 

D2566 T

831002 806195
é

400DTE 430LA

PS 30 BT 300 

D2566 T

10x RVI
350

78 u 81 263386

430DB

PS 30 T 300 

D2566 T

10x RVI
350

263386

430DB

PX 28 266 8x RVI
BM8.120

805731 807588 279696
1

430DB 430R Dm83

PX 30 300 8x RVI
BM8.120

805731 807588 279696
1

430DB 430R Dm83

PREMIUM
Distribution 210 209 

MIDR 06.02.26

Eaton
8209 A

01/00 u 827596 831536 829655 830134
1 1 1

X
395 395

Distribution 250 250 

MIDR 06.02.26

Eaton
8209 A

01/00 u 827596 831536 829655 830134
1 1 1

X
395 395

PREMIUM EURO 2
210 209 

MIDR 06.02.26 

W/4

6x Eaton
4106A

06/96 u 805331 805243 805783 805777 807591 806474 806504
1 Q Q

X
350DTR 350L(H) Dm85TCD

210 209 

MIDR 06.02.26 

W/4

6x Eaton
4106A

06/96 u 805415 805191 805783 805777 807589 806218 806504
1

X
350DTR 350L(H) Dm85TCD

1

 1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 2 (.../...)
260 256 

MIDR 06.20.45 

C/4

9x Eaton
8209

06/96 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

9x RVI
B9

06/96 u 09/01 805784 807571 806417 806675 830032
M

430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

9x RVI
B9

06/96 u 805784 807570 806419 806675 830032
Q M

430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

9x RVI
B9+35mm

06/96 u 809040 809047 808505 829021 830000 830030
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

9x RVI
B9+35mm

06/96 u 831389 808607 833402 830030

eDedZ
2x400 400

a

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

9x RVI
B9+35mm

06/96 u 805784 807571 806417 806676 830032
N

430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

9x ZF
9S-109

06/96 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

16x ZF
16S-109

06/96 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

18x RVI
B18

06/96 u 809040 809047 808505 829021 830000 830032
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

18x RVI
B18

06/96 u 831389 808607 833402 830032

eDedZ
2x400 400

a

300 298 

MIDR 06.20.45 

D/41

18x RVI
B18

06/96 u 805784 807571 806417 806676 830032
N

430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9

06/96 u 08/99 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830030
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9

06/96 u 08/99 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830032
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9 z

06/96 u 09/01 805784 807571 806417 806675 830030
M

430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9 z

06/96 u 09/01 805784 807571 806417 806675 830032
M

430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

1

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 2 (.../...)
340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9+35mm

06/96 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9+35mm

06/96 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830032
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9+35mm

06/96 u 08/99 809040 809047 808505 829021 830000 830030
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

9x RVI
B9+35mm

06/96 u 08/99 831389 808607 833402 830030

eDedZ
2x400 400

a

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830030
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706 830030
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

18x RVI
B18

06/96 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

18x RVI
B18

06/96 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830032
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

18x RVI
B18

06/96 u 08/99 809040 809047 808505 829021 830000 830030
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

340 338 

MIDR 06.20.45 

E/41

18x RVI
B18

06/96 u 08/99 831389 808607 833402 830030

eDedZ
2x400 400

a

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

9x RVI
B9

06/96 u 08/99 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830030
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

9x RVI
B9

06/96 u 08/99 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830032
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

9x RVI
B9+35mm

06/96 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 2 (.../...)
385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

9x RVI
B9+35mm

06/96 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830032
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

9x RVI
B9+35mm

06/96 u 08/99 809040 809047 808505 829021 830000 830030
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

9x RVI
B9+35mm

06/96 u 08/99 831389 808607 833402 830030

eDedZ
2x400 400

a

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830030
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706 830030
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

18x RVI
B18

06/96 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

18x RVI
B18

06/96 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830032
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

18x RVI
B18

06/96 u 08/99 809040 809047 808505 829021 830000 830030
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

18x RVI
B18

06/96 u 08/99 809040 809047 808505 829021 830000 830032
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

18x RVI
B18

06/96 u 08/99 831389 808607 833402 830030

eDedZ
2x400 400

a

385 381 

MIDR 06.23.56 

A/41

18x RVI
B18

06/96 u 08/99 831389 808607 833402 830032

eDedZ
2x400 400

a

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

9x RVI
B9

04/98 u 08/99 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830030
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

9x RVI
B9

04/98 u 08/99 805318 805178 805785 805775 807570 806024 806675 830032
U U 1 M

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 2 (.../...)
400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

9x RVI
B9+35mm

04/98 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

9x RVI
B9+35mm

04/98 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830032
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

9x RVI
B9+35mm

04/98 u 08/99 809040 809047 808505 829021 830000 830030
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

9x RVI
B9+35mm

04/98 u 08/99 809040 809047 808505 829021 830000 830032
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

9x RVI
B9+35mm

04/98 u 08/99 831389 808607 833402 830030

eDedZ
2x400 400

a

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

9x RVI
B9+35mm

04/98 u 08/99 831389 808607 833402 830032

eDedZ
2x400 400

a

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830030
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706 830030
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

16x ZF
16S-151

09/99 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

18x RVI
B18

04/98 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830030
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

18x RVI
B18

04/98 u 08/99 805322 805237 805785 805775 807570 806024 806676 830032
U U 1 N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

18x RVI
B18

04/98 u 08/99 809040 809047 808505 829021 830000 830030
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

18x RVI
B18

04/98 u 08/99 809040 809047 808505 829021 830000 830032
D D X p 2 X é

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
Dm120TCD

400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

18x RVI
B18

04/98 u 08/99 831389 808607 833402 830030

eDedZ
2x400 400

a

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 2 (.../...)
400 392 

MIDR 06.23.56 

B/41

18x RVI
B18

04/98 u 08/99 831389 808607 833402 830032

eDedZ
2x400 400

a

420 412 

dCi11

16x ZF
16S-181

02/00 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Distribution 420 412 

dCi11 B/43

16x ZF
16S-181

02/00 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Distribution 420 412 

dCi11 B/43

16x ZF
16S-181

02/00 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Route 420 412 

dCi11 B/43

16x ZF
16S-181

02/00 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Route 420 412 

dCi11 B/43

16x ZF
16S-181

02/00 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM EURO 3
Distribution 220 215 

dCi6

6x Eaton
5206A

04/01 u 809144 809146 831038 831039 807744 807749 266303
1

X
362DBE 362TC(H) Dm69

Distribution 220 215 

dCi6

9x Eaton
8309A

04/01 u 809148 809150 831040 831041 807743 807748 806719
1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Distribution 270 265 

dCi6

9x Eaton
8309A

04/01 u 809148 809150 831040 831041 807743 807748 806719
1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Lander 270 265 

dCi6

9x ZF
9S-109

10/03 u 809148 809150 831040 831041 807743 807748 806719
1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Lander 320 311 

dCi11

9x ZF
9S-109

10/03 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

Lander 320 311 

dCi11

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

10/03 u 809142 805785 807575 806508 830032
Q

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

Lander 320 311 

dCi11

16x ZF
16S-109

10/03 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

Lander 370 361 

dCi11

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

10/03 u 809142 805785 807575 806508 830032
Q

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 3 (.../...)
Lander 370 361 

dCi11

16x ZF
16S-151

10/03 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

Lander 370 361 

dCi11

16x ZF
16S-151

10/03 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

Lander 370 361 

dCi11

16x ZF
16S-151

10/03 u 809114 809115 830030
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

Lander 370 361 

dCi11

16x ZF
16S-151

10/03 u 831389 829442 830107 830030

eDedZ
2x400 400

a

Lander 420 412 

dCi11 B/43

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

10/03 u 809142 805785 807575 806508 830032
Q

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

Lander 420 412 

dCi11 B/43

16x ZF
16S-151

10/03 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

Lander 420 412 

dCi11 B/43

16x ZF
16S-151

10/03 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

Lander 420 412 

dCi11 B/43

16x ZF
16S-151

10/03 u 809114 809115 830032
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

Lander 420 412 

dCi11 B/43

16x ZF
16S-151

10/03 u 831389 829442 830107 830032

eDedZ
2x400 400

a

Route 320 311 

dCi11

9x ZF
9S-109

04/01 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

Route 320 311 

dCi11

16x ZF
16S-109

04/01 u 805324 805193 805784 805774 807573 806418 806675 830032
1 Q Q M

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm120TCD

Route 330 330 

DXi11 Euro 3

12x VT
VT2412B

09/05 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

Route 330 330 

DXi11 Euro 3

16x ZF
16S-1620

09/05 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Route 330 330 

DXi11 Euro 3

16x ZF
16S-1620

09/05 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Route 330 330 

DXi11 Euro 3

16x ZF
16S-1620

09/05 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 3 (.../...)
Route 330 330 

DXi11 Euro 3

12x VT
VT2412B z

09/05 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

Route 370 361 

dCi11

12x ZF AS-Tronic
12AS-2301 z

04/01 u 809142 805785 807575 806508 830032
Q

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

Route 370 361 

dCi11

16x ZF
16S-151

04/01 u 805356 805358 805785 805775 807575 806425 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

Route 370 361 

dCi11

16x ZF
16S-151

04/01 u 805384 805386 805785 805775 807575 806215 806706 830032
1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

Route 380 379 

DXi11 Euro 3

12x VT
VT2412B

09/05 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

Route 380 379 

DXi11 Euro 3

16x ZF
16S-1920

09/05 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Route 380 379 

DXi11 Euro 3

16x ZF
16S-1920

09/05 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Route 380 379 

DXi11 Euro 3

16x ZF
16S-1920

09/05 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

Route 380 379 

DXi11 Euro 3

12x VT
VT2412B z

09/05 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

Route 440 436 

DXi11 Euro 3

12x VT
VT2412B

09/05 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

Route 440 436 

DXi11 Euro 3

16x ZF
16S-2220

09/05 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Route 440 436 

DXi11 Euro 3

16x ZF
16S-2220

09/05 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Route 440 436 

DXi11 Euro 3

16x ZF
16S-2220

09/05 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

Route 440 436 

DXi11 Euro 3

12x VT
VT2412B z

09/05 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 4/5
Distribution 240 240 

DXi7 Euro 4/5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Distribution 240 240 

DXi7 Euro 4/5

9x ZF
9S-1110

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Distribution 280 280 

DXi7 Euro 4/5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Distribution 280 280 

DXi7 Euro 4/5

9x ZF
9S-1110

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Distribution 320 320 

DXi7 Euro 4/5

9x ZF
9S-1110

05/06 u 827184 827185 831453 831445 829523 829547 830112
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm83

Distribution 320 320 

DXi7 Euro 4/5

9x ZF
9S-1110

05/06 u 827186 827187 831418 831446 829482 829511 830099
1 1 1

X
430DBP 430TB(F) Dm83

Distribution 370 370 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Distribution 370 370 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Distribution 370 370 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1620

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

Distribution 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Distribution 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Distribution 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

Distribution 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Distribution 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Distribution 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 4/5 (.../...)
Distribution 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Distribution 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Distribution 430.19 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 430.19 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Distribution 430.19 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 430.19 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Distribution 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Distribution 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Distribution 450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Distribution 450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Distribution 450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 4/5 (.../...)
Distribution 450.18 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 450.18 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Distribution 450.18 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 450.18 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Distribution 460.19 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 460.19 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Distribution 460.19 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 460.19 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 240 240 

DXi7 Euro 4/5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Lander 240 240 

DXi7 Euro 4/5

9x ZF
9S-1110

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Lander 280 280 

DXi7 Euro 4/5

6x ZF
6S-1000

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Lander 280 280 

DXi7 Euro 4/5

9x ZF
9S-1110

05/06 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Lander 320 320 

DXi7 Euro 4/5

9x ZF
9S-1110

05/06 u 827184 827185 831453 831445 829523 829547 830112
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm83

Lander 320 320 

DXi7 Euro 4/5

9x ZF
9S-1110

05/06 u 827186 827187 831418 831446 829482 829511 830099
1 1 1

X
430DBP 430TB(F) Dm83

Lander 370 370 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 4/5 (.../...)
Lander 370 370 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Lander 370 370 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

Lander 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lander 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Lander 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

Lander 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 430.32 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 430.32 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 4/5 (.../...)
Lander 430.32 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 430.32 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 440.18 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 440.18 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 440.18 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 440.18 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 440.19 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 440.19 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 440.19 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 440.19 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 440.26 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 440.26 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 440.26 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 440.26 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 440.32 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 4/5 (.../...)
Lander 440.32 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 440.32 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 440.32 440 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lander 450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Lander 450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

Lander 460.18 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 460.18 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 460.18 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 460.18 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 460.26 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 460.26 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 460.26 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 460.26 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 460.32 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 4/5 (.../...)
Lander 460.32 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Lander 460.32 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 460.32 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Route 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Route 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1820

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

Route 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Route 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Route 410 410 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-1920

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

Route 410.18 410 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 410.18 410 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 410.18 410 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 410.18 410 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 4/5 (.../...)
Route 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 430.18 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 430.19 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 430.19 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 430.19 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 430.19 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 430.26 430 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 827164 827165 831450 831442 807575 806425 806706
1 1 Q Q N

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Route 450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Route 450 450 

DXi11 Euro 4/5

16x ZF
16S-2220

05/06 u 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

Route 450.18 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 450.18 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 4/5 (.../...)
Route 450.18 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 450.18 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 450.24 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 450.24 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 450.24 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 450.24 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 450.25 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 450.25 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 450.25 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 450.25 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 450.26 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 450.26 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 450.26 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 450.26 450 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/05 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 460.18 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 4/5 (.../...)
Route 460.18 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 460.18 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 460.18 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 460.26 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 460.26 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
AT2412C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

Route 460.26 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 460.26 460 

DXi11 Euro 4/5

12x VT
ATO2512C z

10/06 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

PREMIUM EURO 5
Distribution 270 270 

DXi7 Euro 5

6x ZF
6S-1000 /6, 75

05/09 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Distribution 270 270 

DXi7 Euro 5 9S1110 /9, 48
05/09 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072

1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Distribution 370.18 370 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/09 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

Distribution 370.18 370 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/09 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

Distribution 370.26 370 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/09 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

Distribution 370.26 370 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/09 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

Distribution 380 380 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-1930 /16, 41

05/09 u 827325 827326 831450 831442 807575 806425 830092
1 1 Q Q

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 5 (.../...)
Distribution 380 380 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-1930 /16, 41

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Distribution 430 430 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

Distribution 430 430 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Distribution 460 460 

DXi11 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 460 460 

DXi11 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 460 460 

DXi11 Euro 5

12x ZF
ATO2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Distribution 460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

Distribution 460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Lander 270 270 

DXi7 Euro 5

6x ZF
6S-1000 /6, 75

05/09 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Lander 270 270 

DXi7 Euro 5

9x ZF
9S-1110 /9, 48

05/09 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

Lander 380 380 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-1930 /16, 41

05/09 u 827325 827326 831450 831442 807575 806425 830092
1 1 Q Q

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Lander 380 380 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-1930 /16, 41

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Lander 430 430 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

Lander 430 430 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Lander 460 460 

DXi11 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

PREMIUM EURO 5 (.../...)
Lander 460 460 

DXi11 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Lander 460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

Lander 460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Route 330.18 330 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/09 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

Route 330.18 330 

DXi11

12x VT
AT2412C z

10/09 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

Route 380 380 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-1930 /16, 41

09/05 u 09 827325 827326 831450 831442 807575 806425 830092
1 1 Q Q

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

Route 380 380 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-1930 /16, 41

09/05 u 09 827199 827200
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Route 380 380 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-1930 /16, 41

09/05 u 09 831389 829442 830107

eDedZ
2x400 400

Route 430 430 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

Route 430 430 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

Route 460 460 

DXi11 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 460 460 

DXi11 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

Route 460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827327 827328 831455 831443 829522 829509 830092
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

Route 460 460 

DXi11 Euro 5

16x ZF
16S-2230 /16, 41

05/09 u 827382 827383
D D

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

SAVIEM-MAN
19.240 240 

D2356

RVI
343.02

75 u 79 805728 805788
1

380DB

21.240 240 

D2356

RVI
343.02

74 u 79 805728 805788
1

380DB

26.240 240 

D2356

RVI
343.02

75 u 79 805728 805788
1

380DB

32.230 6X4 230 

D2356

RVI
343.02

74 u 79 805728 805788
1

380DB

32.230 6X6 230 

D2356

RVI
343.02

74 u 79 805728 805788
1

380DB

32.240 6X6 240 

D2356

RVI
343.02

75 u 79 805728 805788
1

380DB

32.256 250 

D2858

10x RVI
350

76 u 77 263386

430DB

32.256 250 

D2858

Eaton 76 u 77 263386 806195

430DB 430LA

32.256 250 

D2858

ZF 76 u 77 263386

430DB

SB/SD/SG
SB 2 L E 4x RVI

321

10/70 u 79 805611 806071

250DBR 250I

SB 2 MB D 4x RVI
321

79 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

SB 4 D 4x RVI
321

66 u 76 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

SD 4 T D 4x RVI
321

66 u 68 806071

250I

SD 4 T E 4x RVI
321

66 u 76 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

SB/SD/SG (.../...)
SG 1 D 03/73 u 76 802033

235CP

SG 1 D 70 806071

250I

SG 1 TYPE SR250 E 806071

250I

SG 2 72 

712/817

4x RVI
321

69 u 01/79 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

SG 2 72 

712/817

4x RVI
321

02/79 u 805611 806071 264664

250DBR 250I Dm60

SG 2 TYPE SR210 E 70 806071

250I

SG 3 72 

712

4x RVI
321

74 u 01/79 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

SG 3 72 

712

4x RVI
321

02/79 u 805611 806071 264664

250DBR 250I Dm60

SG 4 D 4x RVI
321

66 u 68 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

SG 4 D 66 u 68 806071

250I

SG 4 E 66 u 68 806071

250I

SG 5 5x ZF
S5.24

74 u 79 805611 296377 264664

250DBR 250I Dm60

SG 5 D 4x RVI
321

69 u 79 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

SHERPA
SHERPA 10 320 

DXi7 Euro 4 9S1110 /9, 48
04/07 u 827186 827187 831418 831446 829482 829511 830099

1 1 1

X
430DBP 430TB(F) Dm83

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

SHERPA (.../...)
SHERPA 5 240 

DXi7 Euro 4 9S1110 /9, 48
04/07 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072

1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

SM
280 280 

D2156

9x Eaton
RTO95.09

11/77 u 79 263386 806195

430DB 430LA

280 280 

D2858

9x Eaton
RTO95.09

11/77 u 79 263386 806195

430DB 430LA

280 280 

D2858

10x RVI
350

11/77 u 79 263386

430DB

280 280 

D2858

ZF 11/77 u 79 263386

430DB

280 A 280 

D2858

71 u 78 263386

430DB

280 TU 280 

D2156

10/77 u 79 263386 806195

430DB 430LA

280 VT 280 

D2156

74 u 79 263386 806195

430DB 430LA

300 300 

D2858

10x RVI
350

11/77 u 79 263386

430DB

300 300 

D2858

ZF 11/77 u 79 263386

430DB

300 300 9x Eaton
RTO95.09

11/77 u 79 263386 806195

430DB 430LA

340 340 

D2858

10x RVI
350

74 u 79 263386

430DB

340 340 

D2858

ZF 74 u 79 263386

430DB

340 340 9x Eaton
RTO95.09

74 u 79 263386 806195

430DB 430LA

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

SM (.../...)
340 T 340 

D2858

10x RVI
350

74 u 79 263386

430DB

340 T 340 

D2858

ZF 74 u 79 263386

430DB

340 T 340 9x Eaton
RTO95.09

74 u 79 263386 806195

430DB 430LA

340 VT 340 

D2858

74 u 79 263386 806195

430DB 430LA

5 4x RVI
321

67 u 75 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

SM 280 AT 280 

D2858

71 u 78 263386

430DB

SMD 5 4x RVI
321

67 u 75 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

SP
5 fire 4x RVI

321
03/75 u 805611 806071 279496

1

250DBR 250I Dm60

T EURO 6
T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

T EURO 6 (.../...)
T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T380 379 

D11C380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

T EURO 6 (.../...)
T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T380 379 

D11K380 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T380 380 

DTI 11 380 Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T380 380 

DTI 11 380 Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T380 380 

DTI 11 380 Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T380 380 

DTI 11 380 Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

T EURO 6 (.../...)
T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T430 430 

D11C430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

T EURO 6 (.../...)
T430 430 

D11K430 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T430 430 

DTI 11 430 Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T430 430 

DTI 11 430 Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T430 430 

DTI 11 430 Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T430 430 

DTI 11 430 Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

T EURO 6 (.../...)
T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13C440 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T440 441 

D13K440 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T440 440 

DTI 13 440 Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

T EURO 6 (.../...)
T440 440 

DTI 13 440 Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T440 440 

DTI 13 440 Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T440 440 

DTI 13 440 Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11C460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

T EURO 6 (.../...)
T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T460 460 

D11K460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T460 460 

DTI 11 460 Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T460 460 

DTI 11 460 Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T460 460 

DTI 11 460 Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

T EURO 6 (.../...)
T460 460 

DTI 11 460 Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13C480 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2412DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

T EURO 6 (.../...)
T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T480 480 

D13K480 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T480 480 

DTI 13 480 Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T480 480 

DTI 13 480 Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T480 480 

DTI 13 480 Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T480 480 

DTI 13 480 Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

T EURO 6 (.../...)
T520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T520 519 

D13C520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612DTDz

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612DTO
z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

T520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

T520 519 

D13K520 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

T EURO 6 (.../...)
T520 520 

DTI 13 520 Euro 6

14x VT
MT2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T520 520 

DTI 13 520 Euro 6

14x VT
MT2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T520 520 

DTI 13 520 Euro 6

14x VT
MTO2214B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

T520 520 

DTI 13 520 Euro 6

14x VT
MTO2514B

01/13 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

TAK
160 A 160 RVI 71 u 74 806060 279867

1 1

350R Dm69P

160 B 160 RVI 71 u 74 806060 279867
1 1

350R Dm69P

160 C 160 RVI 71 u 74 806060 279867
1 1

350R Dm69P

8 69 u 71 806060 279867
1 1

350R Dm69P

TB
191 192 

MIDS 06.20.30

6x RVI 10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

191 192 

MIDS 06.20.30

10x RVI 11/81 u 82 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

191 A 192 

MIDS 06.20.30

6x RVI 10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

191 B 192 

MIDS 06.20.30

6x RVI 10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

191 B 192 

MIDS 06.20.30

10x RVI 11/81 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

191 C 192 

MIDS 06.20.30

6x RVI 10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

TB (.../...)
191 C 192 

MIDS 06.20.30

10x RVI 11/81 u 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

191 E 192 

MIDS 06.20.30

6x RVI 10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

191 E 192 

MIDS 06.20.30

10x RVI 11/81 u 82 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

191 G 192 

MIDS 06.20.30

6x RVI 10/78 u 10/81 805728 805788 807569 830032
1

380DB 380R

a

191 G 192 

MIDS 06.20.30

10x RVI 11/81 u 82 805317 805728 807569 265447 830032

X
380DB 380R

a
Dm69

231 216 

MIDS 06.20.30

RVI 79 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

231 A 216 

MIDS 06.20.30

RVI 10/78 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

231 C 216 

MIDS 06.20.30

RVI 10/78 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

231 E 216 

MIDS 06.20.30

RVI 79 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

231 G 216 

MIDS 06.20.30

RVI 79 u 10/81 263386 806033 279696 830032
1

430DB 430R

a
Dm83

TBH
260 6X4 260 8x RVI

BM8.120
78 u 805731 807588 279696

1

430DB 430R Dm83

260 6X4 260 ZF 78 u 805731 806195 279696

430DB 430LA Dm83

280 6X4 280 8x RVI
BM8.120

76 u 79 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

280 6X4 280 ZF 76 u 79 805731 806195 279696 830030

430DB 430LA

a
Dm83

1

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

TF
230 A 216 

MIDS 06.20.30

10/77 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

230 turbo 216 

MIDS 06.20.30

10/77 u 79 263386 806033 279696
1

430DB 430R Dm83

TL
TLC 28 64 u 71 806060 279867

1 1

350R Dm69P

TLM 280 280 

MIDS 06.35.40

9x RVI
B9

80 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

TLM 280 280 

MIDS 06.35.40

18x RVI
B18

80 u 805313 805055 805658 805500 807585 806041 79974 830030
4 M é

X
430DTE 430LA

a
Dm102T

TLR 280 280 8x RVI
BM8.120

75 u 77 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

TLR 280 280 8x RVI
BM8.120

10/77 u 82 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

TLR 280 A 280 

MIDS 06.35.40

8x RVI
BM8.120

75 u 77 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

TLR 280 A1 280 

MIDS 06.35.40

8x RVI
BM8.120

10/77 u 82 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

TLR 280 C 280 8x RVI
BM8.120

75 u 82 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

TLR 280 E 280 8x RVI
BM8.120

74 u 83 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

TP
TP3 MB 35 4x RVI

321

75 u 01/79 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

TP3 MB 35 4x RVI
321

02/79 u 83 805611 806071 264664

250DBR 250I Dm60

TP3 MB 39 4x RVI
321

75 u 01/79 805611 806071 279496
1

250DBR 250I Dm60

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

TL (.../...)
TP3 MB 39 4x RVI

321
02/79 u 83 805611 806071 264664

250DBR 250I Dm60

TR
280 280 8x RVI

BM8.120
74 u 84 805731 807588 279696 830030

1

430DB 430R

a
Dm83

280 280 9x RVI
B9

74 u 84 805731 807585 265524 830030

430DB 430LA

a
Dm83

280 A 280 8x RVI
BM8.120

74 u 84 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

280 A 280 9x RVI
B9

74 u 84 805731 807585 265524 830030

430DB 430LA

a
Dm83

305 A 306 

MIDR 06.35.40

8x RVI
BM8.120 /3

10/77 u 80 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

305 A 306 

MIDR 06.35.40

10x RVI
350

805731 830030

430DB

a

305 A 306 

MIDR 06.35.40

Eaton 10/77 u 80 805731 79283 830030

430DB 430LA

a

305 turbo 4X2 306 

MIDR 06.35.40

8x RVI
BM8.120 /3

78 u 80 805731 807588 279696 830030
1

430DB 430R

a
Dm83

305 turbo 4X2 306 

MIDR 06.35.40

10x RVI
350

10/77 u 80 805731 830030

430DB

a

305 turbo 4X2 306 

MIDR 06.35.40

Eaton 78 u 80 805731 79283 830030

430DB 430LA

a

320 320 

MIV 08.35.30

8x RVI
BM8.120

74 u 78 805731 807588 279696
1

430DB 430R Dm83

320 320 ZF 74 u 78 805731 806195 279696

430DB 430LA Dm83

320 A 320 

MIV 08.35.30

8x RVI
BM8.120

74 u 78 805731 807588 279696
1

430DB 430R Dm83

1

1
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RENAULT TRUCKS L (.../...)

TR (.../...)
320 A 320 

MIV 08.35.30

ZF 74 u 78 805731 806195 279696

430DB 430LA Dm83

TRH 320 320 ZF 75 u 77 805731 806195 279696

430DB 430LA Dm83

TS 6X4 ZF 75 u 77 805731 806195 279696

430DB 430LA Dm83

SAIC IVECO HONGYAN L
Xindakang Genlyon 360-420 

Weichai WP12 

Fiat Cursor 9

Fast 841265 841345 841421

430 430

SCANIA L

75-86
82 G M 163 

DN 8

10x Scania 12/81 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

82.200 P 200 

DS 801

10x Scania
GS770

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

82.200 T 200 

DS 801

10x Scania
GS770

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

82.210 210 

DS 805

10x Scania
GS770

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

82.230 231 

DSI 801

10x Scania
GS770

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

110-111
110 L

D11

75 805726 94185 806617
A 12 N

430DBP Dm86P

110 L

DS 11

75 805726 94185 806617
A 12 N

430DBP Dm86P

110 LB

D11

75 805726 94185 806617
A 12 N

430DBP Dm86P

110 LB

DS 11

75 805726 94185 806617
A 12 N

430DBP Dm86P

1
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SCANIA L (.../...)

110-111 (.../...)
111 L

D11.DS11

02/79 u 82 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

111 L

D11.DS11

01/79 805726 94185 806617
A 12 N

430DBP Dm86P

111 LB

D11.DS11

02/79 u 82 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

111 LB

D11.DS11

01/79 805726 94185 806617
A 12 N

430DBP Dm86P

111 LBS 6X2

D11.DS11

02/79 u 82 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

111 LBS 6X2

D11.DS11

01/79 805726 94185 806617
A 12 N

430DBP Dm86P

2 - SERIE
112

34...u

10x Scania
GR870

805159 805632 807515 806534 830032
é 4 é

X
430DTE 430GD

a
Dm102T

112

31...u

10x Scania
GR870

805584 807515 79925 830032
é °

430DTE 430GD

a

112

31...u

10x Scania
GR870

805632 805610 807515 79925 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD

a
Dm102T

112

34...u

10x Scania
GR871

805159 805632 807515 806534 830032
é 4 é

X
430DTE 430GD

a
Dm102T

112

31...u

10x Scania
GR871

805584 807515 79925 830032
é °

430DTE 430GD

a

112

31...u

10x Scania
GR871

805632 805610 807515 79925 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD

a
Dm102T

92.220 220 

DS 902

10x Scania
GS771

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

92.240 P 240 

DS 901

10x Scania
GR871

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

1
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SCANIA L (.../...)

2 - SERIE (.../...)
92.240 P 240 

DS 901

10x Scania
GS771

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

92.240 R 240 

DS 901

10x Scania
GR871

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

92.240 R 240 

DS 901

10x Scania
GS771

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

92.240 T 240 

DS 901

10x Scania
GR871

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

92.240 T 240 

DS 901

10x Scania
GS771

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

92.270 P 270 

DSC 901

10x Scania
GR871

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

92.270 P 270 

DSC 901

10x Scania
GS771

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

92.270 R 270 

DSC 901

10x Scania
GR871

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

92.270 R 270 

DSC 901

10x Scania
GS771

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

92.270 T 270 

DSC 901

10x Scania
GR871

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

92.270 T 270 

DSC 901

10x Scania
GS771

80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

112 G

DSC 11

10x Scania
GR870

03/80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

112 G

DSC 11

10x Scania
GR871

03/80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

112.280 280 

DSC 1114

10x Scania
GR870

03/80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

112.280 280 

DSC 1114

10x Scania
GR871

03/80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

1
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SCANIA L (.../...)

2 - SERIE (.../...)
112.300 300 

DS 1115

10x Scania
GR870

03/80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

112.300 300 

DS 1115

10x Scania
GR871

03/80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

112.330 333 

DSC 1101

10x Scania
GR871

03/80 u 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

142.3 90

34283276u

390 

DSC 1402

10x Scania
GR871

805159 805632 807515 806534 830032
é 4 é

X
430DTE 430GD

a
Dm102T

142.3 90

31125155u

390 

DSC 1402

10x Scania
GR871

805584 807515 79925 830032
é °

430DTE 430GD

a

142.3 90

31125155u

390 

DSC 1402

10x Scania
GR871

805632 805610 807515 79925 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD

a
Dm102T

142.420

34283276u

420 

DSC 1401

10x Scania
GR871

805159 805632 807515 806534 830032
é 4 é

X
430DTE 430GD

a
Dm102T

142.420

31125155▶

420 

DSC 1401

10x Scania
GR871

805584 807515 79925 830032
é °

430DTE 430GD

a

142.420

31125155u

420 

DSC 1401

10x Scania
GR871

805632 805610 807515 79925 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD

a
Dm102T

3 - SERIE
93.210 211 

DS 908

5x Scania
G770

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 874861
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

C
Dm86P

93.210 211 

DS 908

5x Scania
G770

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

93.210 211 

DS 908

5x Scania
G770

05/93 u 805725 79806 830032
4 y é

430DTE

a
Dm102T

93.210 211 

DS 908

5x Scania
G776

05/93 u 805725 79806 874861
4 y é

430DTE

C
Dm102T

93.210 211 

DS 908

5x Scania
G776

05/93 u 805725 79806 830032
4 y é

430DTE

a
Dm102T

1
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1084 N,R ➜ p26 - p57



10851085

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

SCANIA L (.../...)

3 - SERIE (.../...)
93.220 220 

DSC 910

8x Scania
GR801

05/93 u 805725 807517 806235 79806 874861
4 y é

430DTE 400LB(F)

C
Dm102T

93.220 220 

DSC 910

8x Scania
GR801

05/93 u 805725 807517 806235 79806 830032
4 y é

430DTE 400LB(F)

a
Dm102T

93.220 220 

DSC 910

10x Scania
GS771

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 874861
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

C
Dm86P

93.220 220 

DSC 910

10x Scania
GS771

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

93.220 220 

DSC 910

10x Scania
GS771

05/93 u 805725 79806 830032
4 y é

430DTE

a
Dm102T

93.230 227 

DS 906

10x Scania
GS771

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 874861
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

C
Dm86P

93.230 227 

DS 906

10x Scania
GS771

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

93.230 227 

DS 906

10x Scania
GS771

05/93 u 805725 79806 830032
4 y é

430DTE

a
Dm102T

93.250 252 

DS 905

8x Scania
GR801

05/93 u 805725 807517 806235 79806 874861
4 y é

430DTE 400LB(F)

C
Dm102T

93.250 252 

DS 905

8x Scania
GR801

05/93 u 805725 807517 806235 79806 830032
4 y é

430DTE 400LB(F)

a
Dm102T

93.250 252 

DS 905

10x Scania
GR871

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 874861
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

C
Dm86P

93.250 252 

DS 905

10x Scania
GR871

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

93.250 252 

DS 905

10x Scania
GR871

05/93 u 805725 79806 830032
4 y é

430DTE

a
Dm102T

93.250 252 

DS 905

10x Scania
GS771

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 874861
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

C
Dm86P

93.250 252 

DS 905

10x Scania
GS771

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

1
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SCANIA L (.../...)

3 - SERIE (.../...)
93.250 252 

DS 905

10x Scania
GS771

05/93 u 805725 79806 830032
4 y é

430DTE

a
Dm102T

93.280 282 

DSC 902

8x Scania
GR801

05/93 u 805725 807517 806235 79806 874861
4 y é

430DTE 400LB(F)

C
Dm102T

93.280 282 

DSC 902

8x Scania
GR801

05/93 u 805725 807517 806235 79806 830032
4 y é

430DTE 400LB(F)

a
Dm102T

93.280 282 

DSC 902

10x Scania
GR871

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 874861
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

C
Dm86P

93.280 282 

DSC 902

10x Scania
GR871

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

93.280 282 

DSC 902

10x Scania
GR871

05/93 u 805725 79806 830032
4 y é

430DTE

a
Dm102T

93.280 282 

DSC 902

10x Scania
GS771

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 874861
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

C
Dm86P

93.280 282 

DSC 902

10x Scania
GS771

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

93.280 282 

DSC 902

10x Scania
GS771

05/93 u 805725 79806 830032
4 y é

430DTE

a
Dm102T

113.

DSC 11

5x Scania
G770

05/93 u 805725 79806 874861
4 y é

430DTE

C
Dm102T

113.

DSC 11

5x Scania
G770

05/93 u 805725 79806 830032
4 y é

430DTE

a
Dm102T

113.

DSC 11

5x Scania
G776

05/93 u 805725 79806 874861
4 y é

430DTE

C
Dm102T

113.

DSC 11

5x Scania
G776

05/93 u 805725 79806 830032
4 y é

430DTE

a
Dm102T

113.

DSC 11

8x Scania
GR801

05/93 u 805725 807517 806235 79806 874861
4 y é

430DTE 400LB(F)

C
Dm102T

113.

DSC 11

8x Scania
GR801

05/93 u 805725 807517 806235 79806 830032
4 y é

430DTE 400LB(F)

a
Dm102T

1
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3 - SERIE (.../...)
113.

DSC 11

10x Scania
GR871

05/93 u 805725 79806 874861
4 y é

430DTE

C
Dm102T

113.

DSC 11

10x Scania
GR871

05/93 u 805725 79806 830032
4 y é

430DTE

a
Dm102T

113.310 313 

DSC 1173

10x Scania
GR871

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 874861
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

C
Dm86P

113.310 313 

DSC 1173

10x Scania
GR871

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

113.320 325 

DSC 1116

10x Scania
GR871

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 874861
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

C
Dm86P

113.320 325 

DSC 1116

10x Scania
GR871

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

113.320 320 

DSC 1121

9x Scania
GR900

05/93 u 805725 807517 806235 79806 874861
4 y é

430DTE 400LB(F)

C
Dm102T

113.320 320 

DSC 1121

9x Scania
GR900

05/93 u 805725 807517 806235 79806 830032
4 y é

430DTE 400LB(F)

a
Dm102T

113.320 320 

DSC 1121

14x Scania
GRS900

05/93 u 805725 807517 806235 79806 874861
4 y é

430DTE 400LB(F)

C
Dm102T

113.320 320 

DSC 1121

14x Scania
GRS900

05/93 u 805725 807517 806235 79806 830032
4 y é

430DTE 400LB(F)

a
Dm102T

113.340 343 

DSC 1112

10x Scania
GR871

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 874861
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

C
Dm86P

113.340 343 

DSC 1112

10x Scania
GR871

88 u 04/93 805156 9132 805726 94185 807514 79924 806617 830032
N N A 12 N

X
430DBP 430LA

a
Dm86P

113.360

34...u

363 

DSC 1113

10x Scania
GR871

88 u 04/91 805159 805632 807515 806534 874861
é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

113.360

34...u

363 

DSC 1113

10x Scania
GR871

88 u 04/91 805159 805632 807515 806534 830032
é 4 é

X
430DTE 430GD

a
Dm102T

113.360

31...u

363 

DSC 1113

10x Scania
GR871

88 u 04/91 805584 807515 79925 874861
é °

430DTE 430GD

C

1
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3 - SERIE (.../...)
113.360

31...u

363 

DSC 1113

10x Scania
GR871

88 u 04/91 805584 807515 79925 830032
é °

430DTE 430GD

a

113.360

31...u

363 

DSC 1113

10x Scania
GR871

88 u 04/91 805632 805610 807515 79925 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD

C
Dm102T

113.360

31...u

363 

DSC 1113

10x Scania
GR871

88 u 04/91 805632 805610 807515 79925 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD

a
Dm102T

113.360 362 

DSC 1123

9x Scania
GR900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

113.360 362 

DSC 1123

9x Scania
GR900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

113.360 362 

DSC 1123

14x Scania
GRS900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

113.360 362 

DSC 1123

14x Scania
GRS900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

113.380 381 

DSC 1122

9x Scania
GR900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

113.380 381 

DSC 1122

9x Scania
GR900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

113.380 381 

DSC 1122

14x Scania
GRS900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

113.380 381 

DSC 1122

14x Scania
GRS900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

113.400 401 

DTC 1101 EDC

9x Scania
GR900

88 u 04/91 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

113.400 401 

DTC 1101 EDC

9x Scania
GR900

88 u 04/91 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

113.400 401 

DTC 1101 EDC

14x Scania
GRS900

88 u 04/91 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

113.400 401 

DTC 1101 EDC

14x Scania
GRS900

88 u 04/91 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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143.400

34u

404 

DSC 1406

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805159 805632 807515 806534 874861
é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

143.400

34u

404 

DSC 1406

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805159 805632 807515 806534 830032
é 4 é

X
430DTE 430GD

a
Dm102T

143.400

31u

404 

DSC 1406

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805584 807515 79925 874861
é °

430DTE 430GD

C

143.400

31u

404 

DSC 1406

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805584 807515 79925 830032
é °

430DTE 430GD

a

143.400

31u

404 

DSC 1406

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805632 805610 807515 79925 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD

C
Dm102T

143.400

31u

404 

DSC 1406

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805632 805610 807515 79925 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD

a
Dm102T

143.420 420 

DSC 1408

9x Scania
GR900

91 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

143.420 420 

DSC 1408

9x Scania
GR900

91 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

143.420 420 

DSC 1408

14x Scania
GRS900

91 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

143.420 420 

DSC 1408

14x Scania
GRS900

91 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

143.450 450 

DSC 1403

9x Scania
GR900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

143.450 450 

DSC 1403

9x Scania
GR900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

143.450

34u

450 

DSC 1403

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805159 805632 807515 806534 874861
é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

143.450

34u

450 

DSC 1403

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805159 805632 807515 806534 830032
é 4 é

X
430DTE 430GD

a
Dm102T

143.450

31u

450 

DSC 1403

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805584 807515 79925 874861
é °

430DTE 430GD

C

1
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3 - SERIE (.../...)
143.450

31u

450 

DSC 1403

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805584 807515 79925 830032
é °

430DTE 430GD

a

143.450

31u

450 

DSC 1403

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805632 805610 807515 79925 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD

C
Dm102T

143.450

31u

450 

DSC 1403

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805632 805610 807515 79925 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD

a
Dm102T

143.450 450 

DSC 1403

14x Scania
GRS900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

143.450 450 

DSC 1403

14x Scania
GRS900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

143.470 470 

DSC 1404 E

9x Scania
GR900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

143.470 470 

DSC 1404 E

9x Scania
GR900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

143.470 470 

DSC 1404 E

14x Scania
GRS900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

143.470 470 

DSC 1404 E

14x Scania
GRS900

04/91 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

143.470

34u

470 

DSC 1404 EDC

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805159 805632 807515 806534 874861
é 4 é

X
430DTE 430GD

C
Dm102T

143.470

34u

470 

DSC 1404 EDC

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805159 805632 807515 806534 830032
é 4 é

X
430DTE 430GD

a
Dm102T

143.470

31u

470 

DSC 1404 EDC

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805584 807515 79925 874861
é °

430DTE 430GD

C

143.470

31u

470 

DSC 1404 EDC

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805584 807515 79925 830032
é °

430DTE 430GD

a

143.470

31u

470 

DSC 1404 EDC

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805632 805610 807515 79925 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD

C
Dm102T

143.470

31u

470 

DSC 1404 EDC

10x Scania
GR880

88 u 04/91 805632 805610 807515 79925 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD

a
Dm102T

1
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3 - SERIE (.../...)
143.500 500 

DSC 1409 EDC

9x Scania
GR900

09/90 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

143.500 500 

DSC 1409 EDC

9x Scania
GR900

09/90 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

143.500 500 

DSC 1409 EDC

14x Scania
GRS900

09/90 u 805632 805610 807545 806197 79806 874861
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

143.500 500 

DSC 1409 EDC

14x Scania
GRS900

09/90 u 805632 805610 807545 806197 79806 830032
é é 4 y é

430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

4 - SERIE
94.220 220 

DSC 911

8x Scania
GR801

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

94.220 220 

DSC 911

8x Scania
GR801

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

94.220 220 

DSC 911

9x Scania
GR900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

94.220 220 

DSC 911

9x Scania
GR900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

94.230 230 

DC 901

8x Scania
GR801

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

94.230 230 

DC 901

8x Scania
GR801

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

94.230 230 

DC 901

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

94.230 230 

DC 901

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

94.260 260 

DC 902

8x Scania
GR801

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

94.260 260 

DC 902

8x Scania
GR801

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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4 - SERIE (.../...)
94.260 260 

DC 902

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

94.260 260 

DC 902

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

94.260 260 

DC 902

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

94.260 260 

DC 902

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

94.260 260 

DSC 912

8x Scania
GR801

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

94.260 260 

DSC 912

8x Scania
GR801

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

94.260 260 

DSC 912

9x Scania
GR900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

94.260 260 

DSC 912

9x Scania
GR900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

94.260 260 

DSC 912

12x Scania
GR890

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

94.260 260 

DSC 912

12x Scania
GR890

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

94.300 300 

DC 903

8x Scania
GR801

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

94.300 300 

DC 903

8x Scania
GR801

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

94.300 300 

DC 903

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

94.300 300 

DC 903

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

94.300 300 

DC 903

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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94.300 300 

DC 903

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

94.310 310 

DSC 913

9x Scania
GR900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

94.310 310 

DSC 913

9x Scania
GR900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

94.310 310 

DSC 913

12x Scania
GR890

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

94.310 310 

DSC 913

12x Scania
GR890

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

94.310 310 

DSC 913

14x Scania
GRS900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

94.310 310 

DSC 913

14x Scania
GRS900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

94.220

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

220 

DSC 9.11

08/96 u 874832

A

94.220 220 

DSC 9.11

08/96 u 874834

A

94.230

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

230 

DC 9.01

04/99 u 874832

A

94.230 230 

DC 9.01

04/99 u 874834

A

94.230

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

230 

DC 9.01, DC 9.04

08/99 u 874832

A

94.230 230 

DC 9.01, DC 9.04

08/99 u 874834

A

94.260

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

260 

DC 9.02, DC 9.05, 

DSC 9.12

08/96 u 874832

A

94.260 260 

DC 9.02, DC 9.05, 

DSC 9.12

08/96 u 874834

A

1
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94.260

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSS▶

260 

DC 9.02, DSC 

9.12

08/96 u 874832

A

94.260 260 

DC 9.02, DSC 

9.12

08/96 u 874834

A

94.260

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSS▶

260 

DSC 9.12

08/96 u 874832

A

94.260 260 

DSC 9.12

08/96 u 874834

A

94.310

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSS▶

310 

DC 9.03, DSC 

9.13, DSC 9.15

12/96 u 874832

A

94.310 310 

DC 9.03, DSC 

9.13, DSC 9.15

12/96 u 874834

A

94.310

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

310 

DSC 9.13

09/96 u 874832

A

94.310 310 

DSC 9.13

09/96 u 874834

A

94.310

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

310 

DSC 9.13, DSC 

9.15

08/96 u 874832

A

94.310 310 

DSC 9.13, DSC 

9.15

08/96 u 874834

A

114.340

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

340 

DC 11.01, DC 

11.03

03/98 u 874832

A

114.340 340 

DC 11.01, DC 

11.03

03/98 u 874834

A

114.340 340 

DC 1103

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

114.340 340 

DC 1103

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

114.340 340 

DC 1103

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

1
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114.340 340 

DC 1103

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

114.340 340 

DC 1103

14x Scania
GRS900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

114.340 340 

DC 1103

14x Scania
GRS900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

114.340 340 

DC 1103

14x Scania
GRSO900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

114.340 340 

DC 1103

14x Scania
GRSO900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

114.340

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

340 

DSC 11.07, DSC 

11.79

05/96 u 874832

A

114.340 340 

DSC 11.07, DSC 

11.79

05/96 u 874834

A

114.340

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

340 

DSC 11.79

05/96 u 874832

A

114.340 340 

DSC 11.79

05/96 u 874834

A

114.340 340 

DSC 1179

9x Scania
GR900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

114.340 340 

DSC 1179

9x Scania
GR900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

114.340 340 

DSC 1179

9x Scania
GR900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

114.340 340 

DSC 1179

12x Scania
GR890

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

114.340 340 

DSC 1179

12x Scania
GR890

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

114.340 340 

DSC 1179

12x Scania
GR890

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

1
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114.340 340 

DSC 1179

14x Scania
GRS900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

114.340 340 

DSC 1179

14x Scania
GRS900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

114.340 340 

DSC 1179

14x Scania
GRS900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

114.340 340 

DSC 1179

14x Scania
GRSO900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

114.340 340 

DSC 1179

14x Scania
GRSO900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

114.380

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

380 

DC 11.02

03/98 u 874832

A

114.380 380 

DC 11.02

03/98 u 874834

A

114.380

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

380 

DC 11.02, DC 

11.04

03/98 u 874832

A

114.380 380 

DC 11.02, DC 

11.04

03/98 u 874834

A

114.380 380 

DC 1102

9x Scania
GR900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

114.380 380 

DC 1102

9x Scania
GR900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

114.380 380 

DC 1102

12x Scania
GR890

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

114.380 380 

DC 1102

12x Scania
GR890

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

114.380 380 

DC 1102

14x Scania
GRS900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

114.380 380 

DC 1102

14x Scania
GRS900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

1
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114.380 380 

DC 1102

14x Scania
GRSO900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

114.380 380 

DC 1102

14x Scania
GRSO900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

114.380 380 

DC 1104

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

114.380 380 

DC 1104

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

114.380 380 

DC 1104

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

114.380 380 

DC 1104

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

114.380 380 

DC 1104

14x Scania
GRS900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

114.380 380 

DC 1104

14x Scania
GRS900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

114.380 380 

DC 1104

14x Scania
GRSO900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

114.380 380 

DC 1104

14x Scania
GRSO900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

124.360

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

360 

DSC 12.02

05/95 u 12/16 874832

A

124.360 360 

DSC 12.02

05/95 u 874834

A

124.360 360 

DSC 1202

9x Scania
GR900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.360 360 

DSC 1202

9x Scania
GR900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.360 360 

DSC 1202

14x Scania
GRS900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

1

 1
1097N,R ➜ p26 - p57



10981098

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

SCANIA L (.../...)

4 - SERIE (.../...)
124.360 360 

DSC 1202

14x Scania
GRS900

02/96 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.400

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

400 

DSC 12.01

05/96 u 874832

A

124.400 400 

DSC 12.01

05/96 u 874834

A

124.400 400 

DSC 1201

9x Scania
GR900

10/95 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.400 400 

DSC 1201

9x Scania
GR900

10/95 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.400 400 

DSC 1201

14x Scania
GRS900

10/95 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.400 400 

DSC 1201

14x Scania
GRS900

10/95 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.420

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

420 

DC 12.01, DC 

12.03, DSC 12.05

05/96 u 874832

A

124.420 420 

DC 12.01, DC 

12.03, DSC 12.05

05/96 u 874834

A

124.420

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

420 

DC 12.01, DC 

12.03, DSC 12.05

09/97 u 874832

A

124.420 420 

DC 12.01, DC 

12.03, DSC 12.05

09/97 u 874834

A

124.420

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

420 

DC 12.01, DSC 

12.05

05/96 u 874832

A

124.420 420 

DC 12.01, DSC 

12.05

05/96 u 874834

A

124.420 420 

DC 1201

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

124.420 420 

DC 1201

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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124.420 420 

DC 1201

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

124.420 420 

DC 1201

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

124.420 420 

DC 1201

14x Scania
GRS900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

124.420 420 

DC 1201

14x Scania
GRS900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

124.420 420 

DC 1201

14x Scania
GRSO900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 874857
1

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm120TCD

124.420 420 

DC 1201

14x Scania
GRSO900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

124.420

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

420 

DSC 12.05

09/97 u 874832

A

124.420 420 

DSC 12.05

09/97 u 874834

A

124.420 420 

DSC 1205

9x Scania
GR900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.420 420 

DSC 1205

9x Scania
GR900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.420 420 

DSC 1205

14x Scania
GRS900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.420 420 

DSC 1205

14x Scania
GRS900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.420 420 

DSC 1205

14x Scania
GRSO900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.420 420 

DSC 1205

14x Scania
GRSO900

03/98 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.440

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

440 

DT 12.08

01/01 u 874832

A

1
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124.440 440 

DT 12.08

01/01 u 874834

A

124.440 440 

DT 1208

9x Scania
GR900

10/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.440 440 

DT 1208

9x Scania
GR900

10/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.440 440 

DT 1208

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

124.440 440 

DT 1208

12x Scania
GR890

10/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.440 440 

DT 1208

12x Scania
GR890

10/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.440 440 

DT 1208

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

124.440 440 

DT 1208

14x Scania
GRS900

10/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.440 440 

DT 1208

14x Scania
GRS900

10/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.440 440 

DT 1208

14x Scania
GRS900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

124.440 440 

DT 1208

14x Scania
GRSO900

10/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.440 440 

DT 1208

14x Scania
GRSO900

10/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.440 440 

DT 1208

14x Scania
GRSO900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

124.470

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

470 

DT 12.02

01/01 u 874832

A

124.470 470 

DT 12.02

01/01 u 874834

A

1
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124.470

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

470 

DT 12.02, DT 

12.06

01/01 u 874832

A

124.470 470 

DT 12.02, DT 

12.06

01/01 u 874834

A

124.470 470 

DT 1202

9x Scania
GR900

08/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.470 470 

DT 1202

9x Scania
GR900

08/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.470 470 

DT 1202

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

124.470 470 

DT 1202

12x Scania
GR890

08/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.470 470 

DT 1202

12x Scania
GR890

08/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.470 470 

DT 1202

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

124.470 470 

DT 1202

14x Scania
GRS900

08/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.470 470 

DT 1202

14x Scania
GRS900

08/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.470 470 

DT 1202

14x Scania
GRS900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

124.470 470 

DT 1202

14x Scania
GRSO900

08/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

124.470 470 

DT 1202

14x Scania
GRSO900

08/01 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

124.470 470 

DT 1202

14x Scania
GRSO900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

144.460

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

460 

DSC 14.15

09/95 u 874832

A

1
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SCANIA L (.../...)

4 - SERIE (.../...)
144.460 460 

DSC 14.15

09/95 u 874834

A

144.460 460 

DSC 1415

14x Scania
GRS900

10/95 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

144.460 460 

DSC 1415

14x Scania
GRS900

10/95 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

144.530

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

530 

DSC 14.13

09/95 u 874832

A

144.530 530 

DSC 14.13

09/95 u 874834

A

144.530 530 

DSC 1413

14x Scania
GRS900

10/95 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

144.530 530 

DSC 1413

14x Scania
GRS900

10/95 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

164.480

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

480 

DC 16.02

05/00 u 874832

A

164.480 480 

DC 16.02

05/00 u 874834

A

164.480 480 

DC 1602

9x Scania
GR900

06/00 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

164.480 480 

DC 1602

9x Scania
GR900

06/00 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

164.480 480 

DC 1602

9x Scania
GR900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

164.480 480 

DC 1602

12x Scania
GR890

06/00 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

164.480 480 

DC 1602

12x Scania
GR890

06/00 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

164.480 480 

DC 1602

12x Scania
GR890

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

4 - SERIE (.../...)
164.480 480 

DC 1602

14x Scania
GRS900

06/00 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 874857
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

C

164.480 480 

DC 1602

14x Scania
GRS900

06/00 u 07/03 805448 805450 805787 805786 807520 806424 830032
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

a

164.480 480 

DC 1602

14x Scania
GRS900

07/03 u 827052 827053 831030 831031 807520 806424 830010 830032
1

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm120TCD

164.580

39043609SAN / 4414948SNL / 

3510916SLA / 1251353SSSu

580 

DC 16.01

05/00 u 874832

A

164.580 580 

DC 16.01

05/00 u 874834

A

164.580 580 

DC 1601

14x Scania
GRS920

06/00 u 07/03 827032 827033 831008 831009 829030 829029 874857
f f 1

Y
430DTE 430TG

C

164.580 580 

DC 1601

14x Scania
GRS920

06/00 u 07/03 827032 827033 831008 831009 829030 829029 830032
f f 1

Y
430DTE 430TG

a

G EURO 3
G420 420 

DC 12.06, DC 

12.14, DC 12.15, 

DC 12.22, DT 

12.11, DT 12.12

03/04 u 874834

A

G420 420 

DC 12.06, DC 

12.14, DC 12.15, 

DT 12.12

09/04 u 874834

A

G EURO 4
G230 230 

DC 916 Euro 4

8x Scania
GR875

08/06 u 01/09 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G230 230 

DC 916 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 01/09 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010
1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

G230 230 

DC 916 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 01/09 830010

Dm120TCD

G230 230 

DC 916 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 01/09 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G270 270 

DC 917 Euro 4

8x Scania
GR875

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

G EURO 4 (.../...)
G270 270 

DC 917 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010
1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

G270 270 

DC 917 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 830010

Dm120TCD

G270 270 

DC 917 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G310 310 

DC 918 Euro 4

8x Scania
GR875

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G310 310 

DC 918 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010
1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

G310 310 

DC 918 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 830010

Dm120TCD

G310 310 

DC 918 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G340 340 

DC 1210 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010
1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

G340 340 

DC 1210 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 829053 830010

430TG(F) Dm120TCD

G340 340 

DC 1210 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G340 340 

DC 1210 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G340 340 

DC 1210 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G380 380 

DC 1213 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 08/08 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010
1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

G380 380 

DC 1213 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 08/08 829053 830010

430TG(F) Dm120TCD

G380 380 

DC 1213 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 08/08 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

G EURO 4 (.../...)
G380 380 

DC 1213 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 08/08 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G380 380 

DC 1213 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 08/08 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G EURO 5
G360 360 

DC 1306 Euro 5

12x Scania
GRS895

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G360 360 

DC 1306 Euro 5

14x Scania
GRS905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G380 380 

DC 1218 Euro 5

9x Scania
GR905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

G380 380 

DC 1218 Euro 5

12x Scania
GRS895

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G380 380 

DC 1218 Euro 5

14x Scania
GRS905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G380 380 

DC 1218 Euro 5

14x Scania
GRSO905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G400 400 

DC 1305 Euro 5

12x Scania
GRS895

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G400 400 

DC 1305 Euro 5

14x Scania
GRS905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G420 420 

DC 1215 Euro 5

9x Scania
GR905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

G420 420 

DC 1215 Euro 5

12x Scania
GRS895

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G420 420 

DC 1215 Euro 5

14x Scania
GRS905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G420 420 

DC 1215 Euro 5

14x Scania
GRSO905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

G EURO 5 (.../...)
G440 440 

DC 1310 Euro 5

14x Scania
GRS905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G480 480 

DC 1307 Euro 5

12x Scania
GRS895

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G EURO 6
G370 370 

DC13116 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

G370 370 

DC13116 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G370 370 

DC13116 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G410 410 

DC13115 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

G410 410 

DC13115 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G410 410 

DC13115 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

G EURO 6 (.../...)
G410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G450 450 

DC13124 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

G450 450 

DC13124 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G450 450 

DC13124 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G450 450 

DC13147 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

G450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G490 490 

DC13125 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

G EURO 6 (.../...)
G490 490 

DC13125 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G490 490 

DC13125 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

G490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L EURO 6
L250 250 

DC09113 Euro 6

8x Scania
GR875

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L250 250 

DC09113 Euro 6

8x Scania
GR875 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L250 250 

DC09113 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

L250 250 

DC09113 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L250 250 

DC09113 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L250 250 

DC09113 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L250 250 

DC09113 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L280 280 

DC09111 Euro 6

8x Scania
GR875

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1

1 
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SCANIA L (.../...)

L EURO 6 (.../...)
L280 280 

DC09111 Euro 6

8x Scania
GR875 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L280 280 

DC09111 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

L280 280 

DC09111 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L280 280 

DC09111 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L280 280 

DC09111 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L280 280 

DC09111 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L320 320 

DC09108 Euro 6

8x Scania
GR875

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L320 320 

DC09108 Euro 6

8x Scania
GR875 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L320 320 

DC09108 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

L320 320 

DC09108 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L320 320 

DC09108 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L320 320 

DC09108 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L320 320 

DC09108 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L360 360 

DC09112 Euro 6

8x Scania
GR875

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L360 360 

DC09112 Euro 6

8x Scania
GR875 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1

 1
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SCANIA L (.../...)

L EURO 6 (.../...)
L360 360 

DC09112 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

L360 360 

DC09112 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L360 360 

DC09112 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L360 360 

DC09112 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

L360 360 

DC09112 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P EURO 3
P230 230 

DC 9.13, DC 9.16

09/04 u 874834

A

P230 230 

DC 913

8x Scania
GR801

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P230 230 

DC 913

8x Scania
GR801

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P230 230 

DC 913

9x Scania
GR900

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P230 230 

DC 913

9x Scania
GR900

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P230 230 

DC 913

12x Scania
GR890

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P230 230 

DC 913

12x Scania
GR890

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P270 270 

DC 9.12

09/04 u 874834

A

P270 270 

DC 912

8x Scania
GR801

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 3 (.../...)
P270 270 

DC 912

8x Scania
GR801

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P270 270 

DC 912

9x Scania
GR900

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P270 270 

DC 912

9x Scania
GR900

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P270 270 

DC 912

12x Scania
GR890

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P270 270 

DC 912

12x Scania
GR890

09/04 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P310 310 

DC 9.11, DC 9.18

09/04 u 874834

A

P310 310 

DC 911

8x Scania
GR801

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P310 310 

DC 911

8x Scania
GR801

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P310 310 

DC 911

9x Scania
GR900

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P310 310 

DC 911

9x Scania
GR900

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P310 310 

DC 911

12x Scania
GR890

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P310 310 

DC 911

12x Scania
GR890

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P340 340 

DC 1108

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P340 340 

DC 1108

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P340 340 

DC 1108

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 3 (.../...)
P340 340 

DC 1108

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P340 340 

DC 1108

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P340 340 

DC 1108

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P340 340 

DC 1108 Euro 3

14x Scania
GRSO900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P340 340 

DC 1108 Euro 3

14x Scania
GRSO900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P380 380 

DC 11.09

09/04 u 874834

A

P380 380 

DC 1109

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P380 380 

DC 1109

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P380 380 

DC 1109

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P380 380 

DC 1109

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P380 380 

DC 1109

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P380 380 

DC 1109

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P380 380 

DC 1109 Euro 3

14x Scania
GRSO900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P380 380 

DC 1109 Euro 3

14x Scania
GRSO900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P420 420 

DC 1214

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 3 (.../...)
P420 420 

DC 1214

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P420 420 

DC 1214

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P420 420 

DC 1214

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P420 420 

DC 1214

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P420 420 

DC 1214

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P470 470 

DT 12.03, DT 

12.06

03/04 u 874834

A

P EURO 4
P230 230 

DC 916 Euro 4

8x Scania
GR801

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P230 230 

DC 916 Euro 4

8x Scania
GR801

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P230 230 

DC 916 Euro 4

8x Scania
GR875

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P230 230 

DC 916 Euro 4

8x Scania
GR875

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P230 230 

DC 916 Euro 4

9x Scania
GR900

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P230 230 

DC 916 Euro 4

9x Scania
GR900

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P230 230 

DC 916 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P230 230 

DC 916 Euro 4

12x Scania
GR890

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 4 (.../...)
P230 230 

DC 916 Euro 4

12x Scania
GR890

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P230 230 

DC 916 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P230 230 

DC 916 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P270 270 

DC 917 Euro 4

8x Scania
GR801

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P270 270 

DC 917 Euro 4

8x Scania
GR801

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P270 270 

DC 917 Euro 4

8x Scania
GR875

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P270 270 

DC 917 Euro 4

8x Scania
GR875

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P270 270 

DC 917 Euro 4

9x Scania
GR900

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P270 270 

DC 917 Euro 4

9x Scania
GR900

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P270 270 

DC 917 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P270 270 

DC 917 Euro 4

12x Scania
GR890

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P270 270 

DC 917 Euro 4

12x Scania
GR890

02/06 u 827100 827101 831028 831029 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P270 270 

DC 917 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P270 270 

DC 917 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P310 310 

DC 918 Euro 4

8x Scania
GR801

02/06 u 830010 830032

a
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 4 (.../...)
P310 310 

DC 918 Euro 4

9x Scania
GR900

02/06 u 830010 830032

a
Dm120TCD

P310 310 

DC 918 Euro 4

12x Scania
GR890

02/06 u 830010 830032

a
Dm120TCD

P340 340 

DC 1210 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P340 340 

DC 1210 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P340 340 

DC 1210 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P340 340 

DC 1210 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P340 340 

DC 1210 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P340 340 

DC 1210 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P340 340 

DC 1210 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P380 380 

DC 1213 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P380 380 

DC 1213 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P380 380 

DC 1213 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P380 380 

DC 1213 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P380 380 

DC 1213 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P380 380 

DC 1213 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 4 (.../...)
P380 380 

DC 1213 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P420 420 

DT 1212 Euro 4

9x Scania
GR900

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P420 420 

DT 1212 Euro 4

9x Scania
GR900

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P420 420 

DT 1212 Euro 4

12x Scania
GR890

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P420 420 

DT 1212 Euro 4

12x Scania
GR890

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P420 420 

DT 1212 Euro 4

14x Scania
GRS900

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P420 420 

DT 1212 Euro 4

14x Scania
GRS900

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P EURO 5
P230 230 

DC 935 Euro 5

8x Scania
GR875

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P230 230 

DC 935 Euro 5

8x Scania
GR875

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P230 230 

DC 935 Euro 5

9x Scania
GR905

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P230 230 

DC 935 Euro 5

12x Scania
GRS895

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P230 230 

DC 935 Euro 5

12x Scania
GRS895

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P280 280 

DC 936 Euro 5

8x Scania
GR875

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC 936 Euro 5

8x Scania
GR875

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 5 (.../...)
P280 280 

DC 936 Euro 5

9x Scania
GR905

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P280 280 

DC 936 Euro 5

12x Scania
GRS895

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC 936 Euro 5

12x Scania
GRS895

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P320 320 

DC 922 Euro 5

8x Scania
GR875

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P320 320 

DC 922 Euro 5

8x Scania
GR875

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P320 320 

DC 922 Euro 5

9x Scania
GR905

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P320 320 

DC 922 Euro 5

12x Scania
GRS895

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P320 320 

DC 922 Euro 5

12x Scania
GRS895

01/09 u 827188 827189 831421 831473 829078 829079 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

P360 360 

DC 1306 Euro 5

9x Scania
GR905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P360 360 

DC 1306 Euro 5

12x Scania
GRS895

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P360 360 

DC 1306 Euro 5

14x Scania
GRS905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P360 360 

DC 1306 Euro 5

14x Scania
GRSO905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P380 380 

DC 1218 Euro 5

9x Scania
GR905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P380 380 

DC 1218 Euro 5

12x Scania
GRS895

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P380 380 

DC 1218 Euro 5

14x Scania
GRS905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 5 (.../...)
P380 380 

DC 1218 Euro 5

14x Scania
GRSO905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P400 400 

DC 1305 Euro 5

9x Scania
GR905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P400 400 

DC 1305 Euro 5

12x Scania
GRS895

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P400 400 

DC 1305 Euro 5

14x Scania
GRS905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P400 400 

DC 1305 Euro 5

14x Scania
GRSO905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P420 420 

DC 1215 Euro 5

9x Scania
GR905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P420 420 

DC 1215 Euro 5

12x Scania
GRS895

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P420 420 

DC 1215 Euro 5

14x Scania
GRS905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P420 420 

DC 1215 Euro 5

14x Scania
GRSO905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P EURO 6
P220 220 

DC07111 Euro 6

8x Scania
GR875 z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P220 220 

DC07111 Euro 6

8x Scania
GR875R z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P220 220 

DC07111 Euro 6

9x Scania
GR905

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P220 220 

DC07111 Euro 6

9x Scania
GR905R

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P220 220 

DC07111 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 6 (.../...)
P220 220 

DC07111 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P220 220 

DC07111 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P220 220 

DC07111 Euro 6

14x Scania
GRS905R z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P250 250 

DC07112 Euro 6

8x Scania
GR875 z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P250 250 

DC07112 Euro 6

8x Scania
GR875R z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P250 250 

DC07112 Euro 6

9x Scania
GR905

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P250 250 

DC07112 Euro 6

9x Scania
GR905R

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P250 250 

DC07112 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P250 250 

DC07112 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P250 250 

DC07112 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P250 250 

DC07112 Euro 6

14x Scania
GRS905R z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P250 250 

DC09113 Euro 6

8x Scania
GR875

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P250 250 

DC09113 Euro 6

8x Scania
GR875 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P250 250 

DC09113 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P250 250 

DC09113 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 6 (.../...)
P250 250 

DC09113 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P250 250 

DC09113 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P250 250 

DC09113 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC07113 Euro 6

8x Scania
GR875 z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC07113 Euro 6

8x Scania
GR875R z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC07113 Euro 6

9x Scania
GR905

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P280 280 

DC07113 Euro 6

9x Scania
GR905R

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P280 280 

DC07113 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC07113 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC07113 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

01/17 u 827579 827580 831522 831523 829638 829639 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC09111 Euro 6

8x Scania
GR875

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC09111 Euro 6

8x Scania
GR875 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC09111 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P280 280 

DC09111 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC09111 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 6 (.../...)
P280 280 

DC09111 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P280 280 

DC09111 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P320 320 

DC09108 Euro 6

8x Scania
GR875

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P320 320 

DC09108 Euro 6

8x Scania
GR875 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P320 320 

DC09108 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P320 320 

DC09108 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P320 320 

DC09108 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P320 320 

DC09108 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P320 320 

DC09108 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P360 360 

DC09112 Euro 6

8x Scania
GR875

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P360 360 

DC09112 Euro 6

8x Scania
GR875 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P360 360 

DC09112 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P360 360 

DC09112 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P360 360 

DC09112 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P360 360 

DC09112 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 6 (.../...)
P360 360 

DC09112 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827491 827492 831440 831473 829604 829567 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P370 370 

DC13116 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P370 370 

DC13116 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P370 370 

DC13116 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P410 410 

DC13115 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P410 410 

DC13115 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P410 410 

DC13115 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

P EURO 6 (.../...)
P450 450 

DC13124 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P450 450 

DC13124 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P450 450 

DC13124 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P450 450 

DC13147 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

P450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R EURO 3
R230 230 

DC 9.13, DC 9.16

09/04 u 874834

A

R310 310 

DC 9.11, DC 9.18

09/04 u 874834

A

1

 1
1123N,R ➜ p26 - p57



11241124

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

SCANIA L (.../...)

R EURO 3 (.../...)
R340 340 

DC 1108

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R340 340 

DC 1108

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R340 340 

DC 1108

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R340 340 

DC 1108

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R340 340 

DC 1108

14x Scania
GRS900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R340 340 

DC 1108

14x Scania
GRS900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R380 380 

DC 1109

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R380 380 

DC 1109

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R380 380 

DC 1109

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R380 380 

DC 1109

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R380 380 

DC 1109

14x Scania
GRS900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R380 380 

DC 1109

14x Scania
GRS900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DC 12

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DC 12

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DC 12

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

R EURO 3 (.../...)
R420 420 

DC 12

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DC 12

14x Scania
GRS900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DC 12

14x Scania
GRS900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DC 1214

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DC 1214

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DC 1214

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DC 1214

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DC 1214

14x Scania
GRS900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DC 1214

14x Scania
GRS900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R470 470 

DT 12.03, DT 

12.06

03/04 u 874834

A

R470 470 

DT 1206

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R470 470 

DT 1206

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R470 470 

DT 1206

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R470 470 

DT 1206

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R470 470 

DT 1206

14x Scania
GRS900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

R EURO 3 (.../...)
R470 470 

DT 1206

14x Scania
GRS900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R500 500 

DC 11.08

09/04 u 874834

A

R500 500 

DC 16.04, DC 

16.06, DC 16.09, 

DC 16.19, DC 

16.22

03/04 u 874834

A

R500 500 

DC 1604

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R500 500 

DC 1604

9x Scania
GR900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R500 500 

DC 1604

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R500 500 

DC 1604

12x Scania
GR890

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R500 500 

DC 1604

14x Scania
F

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R500 500 

DC 1604

14x Scania
GRS900

05/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R580 580 

DC 11.08

03/04 u 874834

A

R580 580 

DC 16.03

03/04 u 874834

A

R580 580 

DC 1603

14x Scania
GRS920

05/04 u 829030 829029 830032

430TG

a

R620 620 

DC 11.09

03/04 u 874834

A

R620 620 

DC 16.08

09/05 u 874834

A

1
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SCANIA L (.../...)

R EURO 4
R340 340 

DC 1210 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R340 340 

DC 1210 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R340 340 

DC 1210 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R340 340 

DC 1210 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R340 340 

DC 1210 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R340 340 

DC 1210 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R340 340 

DC 1210 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R380 380 

DC 1213 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R380 380 

DC 1213 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R380 380 

DC 1213 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R380 380 

DC 1213 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R380 380 

DC 1213 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R380 380 

DC 1213 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R380 380 

DC 1213 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

9x Scania
GR900

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

R EURO 4 (.../...)
R420 420 

DT 1212 Euro 4

9x Scania
GR900

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

12x Scania
GR890

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

12x Scania
GR890

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

14x Scania
GRS900

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

14x Scania
GRS900

02/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DT 1212 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R470 470 

DT 1203 Euro 4

9x Scania
GR900

05/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R470 470 

DT 1203 Euro 4

9x Scania
GR900

05/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R470 470 

DT 1203 Euro 4

12x Scania
GR890

05/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

R EURO 4 (.../...)
R470 470 

DT 1203 Euro 4

12x Scania
GR890

05/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R470 470 

DT 1203 Euro 4

14x Scania
GRS900

05/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R470 470 

DT 1203 Euro 4

14x Scania
GRS900

05/06 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R480 480 

DT 1217 Euro 4

9x Scania
GR905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R480 480 

DT 1217 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R480 480 

DT 1217 Euro 4

12x Scania
GRS895

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R480 480 

DT 1217 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R480 480 

DT 1217 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R480 480 

DT 1217 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R480 480 

DT 1217 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827190 827191 831421 831473 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

R500 500 

DC 1606 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 829030 829029 830010 830032

430TG

a
Dm120TCD

R500 500 

DC 1606 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 829030 829029 830010 830032

430TG

a
Dm120TCD

R560 560 

DC 1605 Euro 4

14x Scania
GRS905

08/06 u 829030 829029 830010 830032

430TG

a
Dm120TCD

R560 560 

DC 1605 Euro 4

14x Scania
GRSO905

08/06 u 829030 829029 830010 830032

430TG

a
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

R EURO 5
R360 360 

DC 1306 Euro 5

9x Scania
GR905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R360 360 

DC 1306 Euro 5

12x Scania
GRS895

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R360 360 

DC 1306 Euro 5

14x Scania
GRS905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R360 360 

DC 1306 Euro 5

14x Scania
GRSO905

08/09 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R380 380 

DC 1218 Euro 5

9x Scania
GR905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R380 380 

DC 1218 Euro 5

12x Scania
GRS895

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R380 380 

DC 1218 Euro 5

14x Scania
GRS905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R380 380 

DC 1218 Euro 5

14x Scania
GRSO905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R400 400 

DC 1305 Euro 5

9x Scania
GR905

10/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R400 400 

DC 1305 Euro 5

12x Scania
GRS895

10/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R400 400 

DC 1305 Euro 5

14x Scania
GRS905

10/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R400 400 

DC 1305 Euro 5

14x Scania
GRSO905

10/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DC 1215 Euro 5

9x Scania
GR905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R420 420 

DC 1215 Euro 5

12x Scania
GRS895

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R420 420 

DC 1215 Euro 5

14x Scania
GRS905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD
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SCANIA L (.../...)

R EURO 5 (.../...)
R420 420 

DC 1215 Euro 5

14x Scania
GRSO905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R440 440 

DC 1310 Euro 5

9x Scania
GR905

10/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R440 440 

DC 1310 Euro 5

12x Scania
GRS895

10/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R440 440 

DC 1310 Euro 5

14x Scania
GRS905

10/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R440 440 

DC 1310 Euro 5

14x Scania
GRSO905

10/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R480 480 

DC 1307 Euro 5

9x Scania
GR905

08/06 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010
1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R480 480 

DC 1307 Euro 5

12x Scania
GRS895

08/06 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R480 480 

DC 1307 Euro 5

14x Scania
GRS905

08/06 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R480 480 

DC 1307 Euro 5

14x Scania
GRSO905

08/06 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R500 500 

DC 1619 Euro 5

14x Scania
GRS905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R500 500 

DC 1619 Euro 5

14x Scania
GRSO905

09/08 u 827293 827294 831459 831475 829425 829549 830010 874879
1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R EURO 6
R370 370 

DC13116 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R370 370 

DC13116 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R370 370 

DC13116 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

R EURO 6 (.../...)
R370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R410 410 

DC13115 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R410 410 

DC13115 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R410 410 

DC13115 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R450 450 

DC13124 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R450 450 

DC13124 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R450 450 

DC13124 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

R EURO 6 (.../...)
R450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R450 450 

DC13147 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R450 450 

DC13147 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R450 450 

DC13147 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R490 490 

DC13125 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R490 490 

DC13125 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R490 490 

DC13125 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1

 1
1133N,R ➜ p26 - p57



11341134

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

SCANIA L (.../...)

R EURO 6 (.../...)
R490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

R520 520 

DC16101 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R520 520 

DC16101 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R520 520 

DC16101 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R520 520 

DC16101 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R520 520 

DC16101 Euro 6

14x Scania
GRSO925 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R580 580 

DC16102 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R580 580 

DC16102 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R580 580 

DC16102 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R580 580 

DC16102 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R580 580 

DC16102 Euro 6

14x Scania
GRSO925 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R730 730 

DC16103 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R730 730 

DC16103 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

R730 730 

DC16103 Euro 6

14x Scania
GRSO925 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD
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SCANIA L (.../...)

S EURO 6
S370 370 

DC13116 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

S370 370 

DC13116 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S370 370 

DC13116 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S370 370 

DC13116 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S410 410 

DC13115 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

S410 410 

DC13115 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S410 410 

DC13115 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S410 410 

DC13115 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13124 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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SCANIA L (.../...)

S EURO 6 (.../...)
S450 450 

DC13124 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13124 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13124 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13147 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

S450 450 

DC13147 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13147 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S450 450 

DC13147 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S490 490 

DC13125 Euro 6

9x Scania
GR905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F) Dm120TCD

S490 490 

DC13125 Euro 6

12x Scania
GRS895

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD
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SCANIA L (.../...)

S EURO 6 (.../...)
S490 490 

DC13125 Euro 6

12x Scania
GRS895 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S490 490 

DC13125 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827493 827494 831459 831475 829603 829568 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

S520 520 

DC16101 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

S520 520 

DC16101 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

S520 520 

DC16101 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

S520 520 

DC16101 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

S520 520 

DC16101 Euro 6

14x Scania
GRSO925 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

S580 580 

DC16102 Euro 6

14x Scania
GRS905

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

S580 580 

DC16102 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

S580 580 

DC16102 Euro 6

14x Scania
GRSO905

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

S580 580 

DC16102 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

S580 580 

DC16102 Euro 6

14x Scania
GRSO925 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

S EURO 6 (.../...)
S730 730 

DC16103 Euro 6

14x Scania
GRS905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

S730 730 

DC16103 Euro 6

14x Scania
GRSO905 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

S730 730 

DC16103 Euro 6

14x Scania
GRSO925 z

09/12 u 827495 827496 831466 831476 829605 829569 830010 874879
1 1 1 1

X
430DTE 430TG(2xF)

C
Dm120TCD

T EURO 3
T340 340 

DC 1108

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T340 340 

DC 1108

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T340 340 

DC 1108

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T340 340 

DC 1108

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T340 340 

DC 1108

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T340 340 

DC 1108

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T380 380 

DC 1109

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T380 380 

DC 1109

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T380 380 

DC 1109

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T380 380 

DC 1109

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T380 380 

DC 1109

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

T EURO 3 (.../...)
T380 380 

DC 1109

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T420 420 

DC 1214

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T420 420 

DC 1214

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T420 420 

DC 1214

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T420 420 

DC 1214

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T420 420 

DC 1214

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T420 420 

DC 1214

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T420 420 

DT 1211

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T420 420 

DT 1211

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T420 420 

DT 1211

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T420 420 

DT 1211

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T420 420 

DT 1211

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T420 420 

DT 1211

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T470 470 

DT 12.06

09/04 u 874834

A

T470 470 

DT 1206

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

1
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SCANIA L (.../...)

T EURO 3 (.../...)
T470 470 

DT 1206

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T470 470 

DT 1206

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T470 470 

DT 1206

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T470 470 

DT 1206

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T470 470 

DT 1206

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T500 500 

DC 1604

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T500 500 

DC 1604

9x Scania
GR900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T500 500 

DC 1604

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T500 500 

DC 1604

12x Scania
GR890

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T500 500 

DC 1604

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 874879
1

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm120TCD

T500 500 

DC 1604

14x Scania
GRS900

09/04 u 827054 827055 831028 831029 829053 829054 830010 830032
1

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm120TCD

T580 580 

DC 1603

14x Scania
GRS920

09/04 u 829030 829029 830032

430TG

a

SCANIA N

A EURO 6
A30 280 

DC09 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827561 827562 831501 831502 829627 829628 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

A30 320 

DC09 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827561 827562 831501 831502 829627 829628 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

1
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SCANIA N (.../...)

A EURO 6 (.../...)
A30 360 

DC09 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827561 827562 831501 831502 829627 829628 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

CENTURY
12.35 362 

DSC 1123

8x Scania
GR801

805632 805610 807545 806197 79806
é é 4 y é

430DTE 430GD(F) Dm102T

12.37 381 

DSC 1122

8x Scania
GR801

805632 805610 807545 806197 79806
é é 4 y é

430DTE 430GD(F) Dm102T

ECO
ECO 3 230 

DC 904

8x Scania
GR801

09/02 u 805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

INTERLINK EURO 6
INTERLINK 320 

DC09 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827561 827562 831501 831502 829627 829628 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

INTERLINK 360 

DC09 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827561 827562 831501 831502 829627 829628 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

INTERLINK 410 

DC13 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

INTERLINK 410 

DC13 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

INTERLINK 450 

DC13 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

INTERLINK 450 

DC13 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

INTERLINK 490 

DC13 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

INTERLINK 490 

DC13 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

OMNILINE
IL94IB 230 

DC 901

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

1
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SCANIA N (.../...)

OMNILINE (.../...)
IL94IB 260 

DC 902

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

IL94IB 300 

DC 903

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

IL94IB 230 

DC 904

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

IL94IB 260 

DC 905

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

IL94IB 300 

DC 906

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

TOURING EURO 6
TOURING 360 

DC09 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827561 827562 831501 831502 829627 829628 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

TOURING 410 

DC13 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

TOURING 410 

DC13 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

TOURING 450 

DC13 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

TOURING 450 

DC13 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

TOURING 490 

DC13 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

TOURING 490 

DC13 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

SCANIA N

K CHASSIS
K112.330 333 

DSC 1101

5x Scania
G776

80 u 88 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

1
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SCANIA N (.../...)

K CHASSIS (.../...)
K112.330 333 

DSC 1101

10x Scania
GS771

80 u 88 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K112.340 343 

DSC 1112

5x Scania
G776

80 u 88 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K112.340 343 

DSC 1112

10x Scania
GS771

80 u 88 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K113 8x Scania
GR801

88 u 805726 94185 806617
A 12 N

430DBP Dm86P

K113.200 201 

DN 1106

5x Scania
G776

88 u 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K113.200 201 

DN 1106

10x Scania
GS771

88 u 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K113.310 313 

DS 1173

5x Scania
G776

88 u 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K113.310 313 

DS 1173

10x Scania
GS771

88 u 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K113.320 325 

DSC 1116

5x Scania
G776

88 u 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K113.320 325 

DSC 1116

10x Scania
GS771

88 u 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K113.360 363 

DSC 1113

5x Scania
G776

88 u 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K113.360 363 

DSC 1113

10x Scania
GS771

88 u 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K124EB 360 

DSC 1202

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

K124EB 420 

DSC 1205

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

1
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SCANIA N (.../...)

K CHASSIS (.../...)
K93 8x Scania

GR801
88 u 805726 94185 806617

A 12 N

430DBP Dm86P

K93.250 252 

DS 905

5x Scania
G776

88 u 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K93.250 252 

DS 905

10x Scania
GS771

88 u 805726 94185 807514 79924 806618
A 12 1  M

430DBP 430LA Dm86P

K CHASSIS EURO 6
K250 250 

DC09 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827561 827562 831501 831502 829627 829628 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

K280 280 

DC09 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827561 827562 831501 831502 829627 829628 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

K320 320 

DC09 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827561 827562 831501 831502 829627 829628 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

K360 320 

DC09 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827561 827562 831501 831502 829627 829628 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

K410 410 

DC13 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

K410 410 

DC13 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

K450 450 

DC13 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

K450 450 

DC13 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

K490 490 

DC13 Euro 6

8x Scania
GR875R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

K490 490 

DC13 Euro 6

12x Scania
GRS895R z

827569 827570 831501 831502 829629 829630 830010
1 1 1 1

X
430DTE 430TH(F) Dm120TCD

L CHASSIS
L94IB 220 

DSC911

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

1
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SCANIA N (.../...)

L CHASSIS (.../...)
L94IB 260 

DSC912

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

L94IB 310 

DSC915

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

L94UB 220 

DSC911

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

L94UB 260 

DSC912

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

L94UB 310 

DSC915

8x Scania
GR801

805448 805450 805787 805786 807520 806424
f f 1

Y
430DTE 430GD(F)

SETRA N

S200
S200

321u

320 

OM403

807537 806012

420LA

S300
S309

OM441LA

6x ZF
6S-85

805710 805513 807508

430DTE 430GD(F)

S312

OM441LA

8x ZF
8S-180

805711 805514 806449 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

S315

OM441LA

8x ZF
8S-180

805711 805514 806449 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

S315 381 

OM442LA (LEV)

8x ZF
8S-180

805642 805633 807734 806190 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

S316 381 

OM442LA (LEV)

8x ZF
8S-180

805642 805633 807734 806190 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

S317 381 

OM442LA (LEV)

8x ZF
8S-180

805642 805633 807734 806190 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

S317 290 

OM447hLA

6x ZF
6S-1600

805710 805513 806449 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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SETRA N (.../...)

S300 (.../...)
S321 290 

OM447hLA

8x ZF
8S-180

805710 805513 806449 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

S328 381 

OM442LA (LEV)

8x ZF
8S-180

805642 805633 807734 806190 806707

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

S400 COMFORTCLASS
S415 299 

OM457hLA

6x M.B.
GO190 /6

10/03 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S415 422 

OM457LA

6x M.B.
GO190 /6

10/03 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S416 422 

OM457LA

6x M.B.
GO210 /6

10/03 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S417 422 

OM457LA

6x M.B.
GO210 /6

10/03 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S400 TOPCLASS
S411 354 

OM501LA

6x M.B.
GO190 /6

10/00 u 10/01 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S411 354 

OM501LA

6x M.B.
GO190 /6

10/01 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S415 422 

OM457LA

6x M.B.
GO190 /6

10/00 u 10/01 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S415 422 

OM457LA

6x M.B.
GO210 /6

10/01 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S415 435 

OM502LA

6x M.B.
GO210 /6

10/00 u 10/01 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S415 435 

OM502LA

6x M.B.
GO210 /6

10/01 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S416 476 

OM502LA

6x M.B.
GO210 /6

10/00 u 10/01 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S416 476 

OM502LA

6x M.B.
GO210 /6

10/01 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD
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SETRA N (.../...)

S400 TOPCLASS (.../...)
S417 476 

OM502LA

6x M.B.
GO210 /6

10/00 u 10/01 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S417 476 

OM502LA

6x M.B.
GO210 /6

10/01 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S431 476 

OM502LA

6x M.B.
GO210 /6

10/00 u 10/01 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S431 503 

OM502LA

6x M.B.
GO210 /6

10/01 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

S431 503 

OM502LA

10x ZF AS-Tronic
10AS-2301 z

10/01 u 827077 831047 829060 830015
ç ç

X
430STE 430GD(F) Dm120TCD

SERIE 400
ComfortClass S415 GT 295 

OM 457

10/03 u 874629

u

ComfortClass S415 GT 350 

OM 457

10/03 u 874629

u

ComfortClass S415 GT 400 

OM 457

10/03 u 874629

u

ComfortClass S415 GT

OM 457

10/03 u 874629

u

ComfortClass S417 GT-HD 350 

OM 457

10/03 u 874629

u

ComfortClass S417 GT-HD 420 

OM 457

10/03 u 874629

u

TopClass S411 HD 350 

OM 541

10/01 u 874629

u

TopClass S415 HD 350 

OM 457

10/01 u 874629

u

TopClass S415 HDH 420 

OM 457

10/01 u 874629

u

1
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SETRA N (.../...)

SERIE 400 (.../...)
TopClass S416 HDH

OM 542

10/02 u 874629

u

SHAANQI L
X3000 480-540 825566 825536

SHAANXI L

DELONG
Aolong, Delong F2000, De-
long f3000

240-340 

Weichai WP10

Fast,Datong 841548

430

Delong 260-380 

WP10

841551 841552

430 430

Delong F2000/Sx4184/
Sx3254/Sx4400

330-440 

Weichai 

WP12,WP10

Fast 841265 841345 841421

430 430

Shannxi 336-400 

WP12

Fast 841551 841462

430 430

SHANGQI IVECO HONGYAN L
AUMAN 380

12JSD160TAL
841807 841808 841809

SHANGXI BAOHUA L
Special Truck 841265 841214 841483

430 430

SILVER BUS N
XW6110B7R;XW6120B7R

D7A

6x ZF
S6-85

841639

430

SNVI L

B
B 260 256 

F8L413F

9x ZF
9S-109

805862 807550 806679

430DB 430LA Dm83

B 260 256 

F8L413F

12x ZF
S6.90+GV90

805862 807550 806679

430DB 430LA Dm83

1
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SNVI L (.../...)

C
C 260 256 

F8L413F

9x ZF
9S-109

805862 807550 806679

430DB 430LA Dm83

C 260 256 

F8L413F

12x ZF
S6.90+GV90

805862 807550 806679

430DB 430LA Dm83

C 290 274 

LT10-270

9x Eaton
RTX116.09A

805855 807553 806704
é 4 M é

430DTE 430LA Dm102T

C 290 274 

LT10-270

9x ZF
9S-109

805855 807550 806704
é 4 M é

430DTE 430LA Dm102T

CHASSIS
25 L4 73 

F4L912

4x RVI
BBS450

805268 805858 807547

X
280DBR 280Y

25 L4 73 

F4L912

5x ZF
S5.42

831053 829065
1

310DBR 310YB(G)

25 L4 E 105 

4 BT 3.9

5x ZF
S5.42

805860 829065
1

310DBR 310YB(G)

K
K 120 110 

F4L912

5x RVI
BXSL106

805860 806448

310DBR 310UA

K 120 110 

F4L912

5x ZF
S5.42

831053 829065
1

310DBR 310YB(G)

K 66 73 

F4L912

4x RVI
BBS450

805268 805858 807547

X
280DBR 280Y

K 66 73 

F4L912

5x ZF
S5.42

831053 829065
1

310DBR 310YB(G)

M
M 120 110 

F4L912

5x RVI
BXSL106

805860 806448

310DBR 310UA

M 120 110 

F4L912

5x ZF
S5.42

831053 829065
1

310DBR 310YB(G)

1
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SNVI L (.../...)

M (.../...)
M 230 230 

F8L413F

6x RVI
BDSL6051

805861
1

380DB

TB
TB 260 256 

F8L413F

12x ZF
S6.90+GV90

805862 807550 806679

430DB 430LA Dm83

TB 305 256 

F8L413F

12x ZF
S6.90+GV90

805862 807550 806679

430DB 430LA Dm83

TB 305 306 

MIDR 06.35.40

9x Eaton
RTX116.09A

805857 807553 806704
é 4 M é

430DTE 430LA Dm102T

TB 325 325 

LTAA 10

9x Eaton
RTX116.09A

805855 807553 806704
é 4 M é

430DTE 430LA Dm102T

TB 340 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x Eaton
RTX116.09A

805855 806704
é 4 M é

430DTE Dm102T

TB 340 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

9x RVI
B9

805855 807570 806704
é 4 M é

430DTE 430GD(F) Dm102T

TB 340 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

16x ZF
16S-151

831050 807575 830016
Q

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TB 340 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

16x ZF
16S-160

00 u 805855 807575 806704
é Q 4 M é

430DTE 430GD(F) Dm102T

TB 340 338 

MIDR 06.20.45 

E/3

16x ZF
16S-160

805855 807575 806704
é Q 4 M é

430DTE 430GD(F) Dm102T

TB 350 346 

MIDR 06.23.56 

A3

16x ZF
16S-151

00 u 831050 807575 830016
Q

430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TM
TM 230 230 

F8L413F

6x RVI
BDSL6051

805861
1

380DB

AUTOBUS
100 V8 F 210 

F8L413F

6x ZF
S6.85

805862 807550 806679

430DB 430LA Dm83

1
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SNVI N (.../...)

AUTOBUS (.../...)
70 L6 145 

6 BT 5.9 (145)

6x Eaton
4106B

805859

350DR

AUTOCAR
18 L4 105 

4 BT 3.9

5x ZF
S5.42

805860 829065
1

310DBR 310YB(G)

25 L4 73 

F4L912

4x RVI
BBS450

805268 805858 807547

X
280DBR 280Y

25 L4 73 

F4L912

5x ZF
S5.42

831053 829065
1

310DBR 310YB(G)

38 L6 154 

6 BT 5.9 (154)

6x Eaton
4106B

805859

350DR

49 L6 240 

6 CTA 8.3

6x ZF
S6.85

805862 807550 806679

430DB 430LA Dm83

49 V8 F 230 

F8L413F

6x RVI
BDSL6051

805861
1

380DB

SAFIR 240 

6 CTA 8.3

6x ZF
S6.85

805862 807550 806679

430DB 430LA Dm83

STEYR L

S
19 S 29 290 

D2865

805724 805620

430DTE

19 S 40 400 

D2866

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

19 S 40 400 

D2866 LF20

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

19 S 46 460 

D2866

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

19 S 46 460 

D2876 LF02

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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STEYR L (.../...)

S (.../...)
23 S 40 400 

D2866

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

23 S 40 400 

D2866 LF20

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

23 S 46 460 

D2866

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

23 S 46 460 

D2876 LF02

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26 S 29 290 

D2865

805724 805620

430DTE

26 S 40 400 

D2866

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26 S 40 400 

D2866 LF20

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26 S 46 460 

D2866

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

26 S 46 460 

D2876 LF02

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33 S 40 400 

D2866

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33 S 40 400 

D2866 LF20

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33 S 46 460 

D2866

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

33 S 46 460 

D2876 LF02

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42 S 40 400 

D2866 LF20

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

42 S 46 460 

D2876 LF02

805145 805062 805724 805620 807734 807736 806616
6 6

X
430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1
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SUNWIN BUS N

SUNWIN BUS
SWB6100V;SWB6100V5;SWB
6120V3;SWB6120V4 D7B; D7D; D7E

6x
S6-85; QJ1205

841639

430

TEMSA N

SAFARI
SAFARI 360 

D2866 LOH28

6x ZF
6S-1600

827089 827090 805724 805620 807734 807736 806607

4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

SAFARI 360 

XE315C1

8x ZF
8S-180

827089 827090 805724 805620 807734 807736 806607

4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

SAFARI EURO 3
SAFARI 428 

XE 315 C1 Euro 3 8S180
827089 827090 805724 805620 807734 807736 806607

4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

TONGLI L

TONGLI
Mining Truck 360-420 

Weichai WD615

Fast 841265 841345 841421

430 430

TOYOTA H

DYNA
2.5D-4D 88-102 

2KD-FTV 5M
08/01 u 08/06 828044

X
BDG-XZU304H-PKMQD4

NO4C-TK,D,IT

10/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU304H-PKTQD4

NO4C-TK,D,IT

10/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU308M

NO4C-TK,D,IT

10/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU334M

NO4C-TK,D,IT

10/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU378M

NO4C-TK,D,IT

10/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU414M

NO4C-TK,D,IT

09/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

1
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TOYOTA H (.../...)

DYNA (.../...)
BDG-XZU414M-VDDNFD

NO4C-TK,D,IT

09/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU414M-VUDMFD

NO4C-TK,D,IT

09/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU424-VOFCCH

NO4C-TK,D,IT

09/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU424H

NO4C-TK,D,IT

09/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU424H-TKFRD3

NO4C-TK,D,IT

09/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU434-VFANHF

NO4C-TK,D,IT

09/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU434M

NO4C-TK,D,IT

09/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BDG-XZU554D-TWTMB-K

NO4C-TJ,D,IT

09/06 u 831406 829467

300DBV 300YB

BKG-XZU508M

NO4C-UE,D,IT

01/07 u 07/11 831406 829467

300DBV 300YB

BKG-XZU524T-TMMMG

NO4C-UE,D,IT

01/07 u 07/11 831406 829467

300DBV 300YB

BKG-XZU548M

NO4C-UE,D,IT

01/07 u 07/11 831406 829467

300DBV 300YB

BKG-XZU554D-TWTMB-K

NO4C-UE,D,IT

01/07 u 07/11 831406 829467

300DBV 300YB

BKG-XZU554D-VKEKNL

NO4C-UE,D,IT

01/07 u 07/11 831406 829467

300DBV 300YB

PB-XZU414-VUDIJH

N04C-TB,D,IT

05/04 u 09/06 831406 829467

300DBV 300YB

1
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TOYOTA H (.../...)

DYNA (.../...)
PB-XZU423M-TKFSW

J05D-TB,D,IT

05/04 u 09/06 831406 829467

300DBV 300YB

PB-XZU433-VFANJM

J05D-TB,D,IT

05/04 u 09/06 831406 829467

300DBV 300YB

DYNA 100
2.4D 100 
LH80LM

75 

2L 5F
08/85 u 05/95 801494

X
2.4D 100 
LY100L,  LY100R

75 

2L 5M
05/95 u 05/99 801391

X
2.4D 100 
LY100L,  LY100R

75 

2L 5M
05/99 u 11/99 826500

X
HIACE (LH/RZH 100)

2.0 
RZH102,  RZH112

101 

1RZ 5F
08/89 u 08/93 801529

X
2.0 
RZH102,  RZH112

101 

1RZ 5F
08/93 u 07/95 801529

X
2.4D 4WD 
LH108L,  LH118L

75 

2L 5F
08/89 u 07/91 801391

X
2.4D, 2.4D 4WD 
LH102L,  LH102R,  LH108L,  

LH112L,  LH112R,  LH118L

75 

2L 5F
08/89 u 07/95 801494

X
2.4i 
RZH103,  RZH113,  RZH115

119 

2RZ-E 5F
08/89 u 08/93 801529

X
2.4i 
RZH103,  RZH113,  RZH115

119 

2RZ-E 5F
08/93 u 07/95 801529

X
2.4i 4WD 
RZH109,  RZH119

119 

2RZ-E 5F
08/89 u 08/93 821025

X
2.4i 4WD 
RZH109,  RZH119

119 

2RZ-E 5F
08/93 u 07/95 821025

X

1
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HIACE (RCH/LXH 10-20) (95>)
2.4D 
LXH12L,  LXH12R,  LXH22L,  

LXH22R

75 

2L 5F
08/95 u 11/99 801494

X
2.4i, 2.4i 4WD 
RCH12L,  RCH12R,  RCH18L,  

RCH22L,  RCH22R,  RCH28L

119 

2RZ-E 5F
08/95 u 11/03 821025

X
2.4TD 
LXH12L,  LXH22L

90 

2L-T 5F
08/95 u 08/01 826396

X
2.5D-4D, 2.5D-4D 4WD 
KLH12L,  KLH12R,  KLH18L,  

KLH22L,  KLH22R,  KLH28L

102 

2KD-FTV 5F
08/01 u 08/06 828044

X
2.7i, 2.7i 4WD 
RCH19L

143 

3RZ-FE 5F,  4FC
04/98 u 828131

X
3.0D 88 

5L

08/98 u 828035

X
HIACE (RH/LH11)

1.6 
RH11LJ,  RH11LP,  RH11RJ,  

RH11RP,  RH20LB,  RH20LG,  

RH20LV,  RH20RB,  RH20RV,  

RH30LB,  RH30LV,  RH30RB,  

RH30RV

12R 4H
06/80 u 03/83 9283

X
2.2D 
LH11LJ,  LH11LP,  LH11LQ,  

LH11RJ,  LH11RQ,  LH20LB,  

LH20LV,  LH20RB,  LH20RV,  

LH30LB,  LH30LV,  LH30RB,  

LH30RV

66 

L 4H,  5H
01/79 u 03/83 9288

X
2.2D 
LH11LJ,  LH11LQ,  LH11RJ,  

LH11RP,  LH11RQ,  LH20LB,  

LH20LV,  LH20RB,  LH20RV,  

LH30LB,  LH30LV,  LH30RB,  

LH30RV

66 

L 4H,  5H
09/79 u 03/83 9283

X
HIACE (YH/LH 50-60) (82>89)

1.8 
YH50LV,  YH50RV

76-78 

2Y, 2Y-C 4H
12/82 u 08/86 9288

X
2.0 
YH51LV,  YH51RV,  YH61LB,  

YH61LV,  YH61RV

88 

3Y 4H,  5F,  5H
06/83 u 08/89 801528

X
2.2D 
LH50LV,  LH50RV

66 

L 5H
12/82 u 01/84 9288

X
2.4D 
LH51LV,  LH51RV,  LH61LV,  

LH61RV

75 

2L 5H
01/84 u 08/89 9288

X

1
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HIACE (YH/LH 50-60) (82>89) (.../...)
2.4D 4WD 
LH56LV,  LH66LV

75 

2L 5F
08/87 u 08/89 801391

X
LITE-ACE (79>95)

1.3 
KM20LG,  KM20LV,  KM20RG,  

KM20RJ,  KM20RV,  KM20RZ

60-65 

4K, 4K-C 4F,  4H
10/79 u 07/88 9290

X
1.5 
KM30LG,  KM31LV,  KM36LV,  

KM36RV

68 

5K 4F,  4H,  5F
10/85 u 01/92 9290

X
1.5 
KM36LV,  KM36RV,  KR21LG,  

KR27LV,  KR27RV

68 

5K 5F
08/88 u 01/95 826434

X
1.8D 
CM35LV,  CM35RV

63 

1C 5F,  5H
10/85 u 08/88 9283

X
2.0D 
CE27LV,  CM30LG,  CM36LV,  

CM36RV,  CR21LG,  CR27LV,  

CR27RV

67 

2C 5F,  5H
08/88 u 01/95 821031

X

UD L

CONDOR
KC-BKR71EA

4HG1,D

03/95 u 04/99 831306 829324

300 300

KC-BKR71LA

4HG1,D

03/95 u 04/99 831306 829324

300 300

KC-BPR71GR

4HG1,D

03/95 u 04/99 831306 829324

300 300

KC-BPR71PR

4HG1,D

03/95 u 04/99 831306 829324

300 300

KC-PK260ENK

MD92 ,D

09/97 u 802772 809546

356CS 350LH

KC-PK260KN

MD92,D

01/97 u 802772 809546

356CS 350LH

KR-BKR81ED

4HL1 N,D

05/02 u 831306 829459

300 300YB

1
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UD L (.../...)

CONDOR (.../...)
PB-BKR81A

4HL1,D

03/04 u 831306 829459

300 300YB

UD (NISSAN DIESEL) L

CONDOR
KC -BPR71

4HG1

03/95 u 03/95 831306 829324

300 300

KC -BPR71

4HG1

04/95 u 11/95 831306 829324

300 300

KC -BPR71

4HG1

12/95 u 01/97 831306 829324

300 300

KC -BPR71

4HG1

02/97 u 01/98 831306 829324

300 300

KC -BPR71

4HG1

02/98 u 831306 829324

300 300

KC -BPR71

4HG1

05/99 u 831306 829324

300 300

KC -BPR72

4HJ1

04/97 u 831306 829324

300 300

KC -BPR72

4HJ1

08/99 u 831306 829324

300 300

KC-AHS71

4HG1

06/96 u 831306 829324

300 300

KC-AKR66

4HF1

06/96 u 831306 829324

300 300

KC-AKR71, AKS71GR-SF

4HG1

06/96 u 831306 829324

300 300

KC-AKS66

4HF1

06/96 u 831306 829324

300 300

KC-AKS71GR-WF

4HF1

06/96 u 831306 829324

300 300

1
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UD (NISSAN DIESEL) L (.../...)

CONDOR (.../...)
KC-APR66

4HF1

06/96 u 831306 829324

300 300

KC-APR71,APS71

4HG1

06/96 u 831306 829324

300 300

KC-BKR66

4HF1

04/93 u 03/95 831306 829324

300 300

KC-BKR66

4HF1

04/95 u 11/95 831306 829324

300 300

KC-BKR66,BKS66

4HF1

12/95 u 01/97 831306 829324

300 300

KC-BKR66,BKS66

4HF1

02/97 u 831306 829324

300 300

KC-BKS66

4HF1

11/95 u 11/95 831306 829324

300 300

KC-BKS71

4HG1

03/95 u 03/95 831306 829324

300 300

KC-BKS71

4HG1

04/95 u 11/95 831306 829324

300 300

KC-BKS71

4HG1

05/99 u 831306 829324

300 300

KC-BPR66

4HF1

03/95 u 03/95 831306 829324

300 300

KC-BPR66

4HF1

04/95 u 11/95 831306 829324

300 300

KC-BPR66

4HF1

12/95 u 01/97 831306 829324

300 300

KC-BPR66

4HF1

02/97 u 831306 829324

300 300

KC-BPR66

4HF1

05/99 u 831306 829324

300 300

1
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UD (NISSAN DIESEL) L (.../...)

CONDOR (.../...)
KK-BKR66

4HF1

05/99 u 831306 829324

300 300

KK-BKR71

4HG1

03/95 u 03/95 831306 829324

300 300

KK-BKR71

4HG1

04/95 u 11/95 831306 829324

300 300

KK-BKR71

4HG1

05/99 u 831306 829324

300 300

KK-BKR71,BKS71

4HG1

12/95 u 01/97 831306 829324

300 300

KK-BKR71,BKS71

4HG1

02/97 u 01/98 831306 829324

300 300

KK-BKR71,BKS71

4HG1

02/98 u 831306 829324

300 300

VAN HOOL N

300-700
308 71 u 807562

380L

440 71 u 807562

380L

700 72 u 807562

380L

812-824
812

Man 240/280

807537 806012

420LA

813

Man 240/280

807537 806012

420LA

814

Man 240/280

807537 806012

420LA

1
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VAN HOOL N (.../...)

812-824 (.../...)
815

Man 240/280

807537 806012

420LA

815 A

Man 240/280

807537 806012

420LA

815 C

Man 240/280

807537 806012

420LA

815 TL

Man 240/280

807537 806012

420LA

VAUXHALL H

MIDI (1990>1997)
2.2D 
98570,  98770,  M8570,  M8770

61 

4FD1 5M
06/90 u 10/94 801500

X
MOVANO (1998>2003)

1.9Dti 
FD,  JD

82 

F9Q.7.70 PF1
08/00 u 07/02 821393

f

Y
1.9Dti 
FD,  JD

82 

F9Q.7.72 PF1
08/00 u 07/02 826374

f

Y
2.2Dti 16V 
ED,  FD,  JD,  UD

90 

G9T.7.20, 

G9T.7.22

PF1
09/00 u 09/03 826208

f

Y
2.5D 
ED,  FD,  JD,  UD

80 

S8U.7.72 PF1
10/98 u 01/99 821216

X
2.5D 
ED,  FD,  JD,  UD

80 

S8U.7.72 PF1
10/98 u 10/01 821393

f

Y
2.5Dti 16V 
ED0M,  ED0W,  FD0M,  FD0W,  

HD0M,  HD0W,  JD0M,  JD0W,  

UD0M,  UD0W,  UD4M,  UD4W

100-115 

G9U.7.20, 

G9U.7.50

PF1,  PK6
10/01 u 09/03 826307

f

Y
2.8Dti 
ED0C,  FD0C,  JD0F,  UD0C

116 

S9W.7.00, 

S9W.7.02

PF1
01/99 u 10/01 821394

f

Y
MOVANO (2003>2006)

1.9DTi 
FD0L,  FD0P,  JD0L,  JD0P

82 

F9Q.7.70 PF1
10/03 u 10/06 821393

f

Y

1
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VAUXHALL H (.../...)

MOVANO (2003>2006) (.../...)
1.9DTi 
FD,  JD

82 

F9Q.7.72 PF1
10/03 u 05/05 826374

f

Y
1.9DTi 
FD0P,  JD0P

82 

F9Q.7.72 PK5
10/03 u 10/06 826374

f

Y
2.2DTi 16V 
ED0G,  ED0N,  FD0G,  FD0N,  

HD0G,  HD0N,  JD0G,  JD0N,  

UD0G,  UD0N,  UD4G,  UD4N

90 

G9T.7.20, 

G9T.7.22, 

G9T.7.50

PF1,  PK5
10/03 u 10/06 826208

f

Y
2.5DTi 16V 
ED0U,  ED0V,  FD0U,  FD0V,  

HD0U,  JD0U,  JD0V,  UD0U,  

UD0V,  UD4U,  UD4V

101-115 

G9U.7.24, 

G9U.7.54

PF6,  PK6
10/03 u 10/06 826307

f

Y
2.8DTi 
ED0C,  FD0C,  JD0F,  UD0C

116 

S9W.7.00, 

S9W.7.02

PF1,  PK5
10/98 u 01/99 821217

X
3.0DTi 16V 
ED0S,  FD0S,  HD0S,  JD0T,  UD0S

136 

ZD3.2.00, 

ZD3.2.02

PF6
10/03 u 01/06 826552

f

Y
MOVANO (2006>)

2.5CDTi 16V 
ED01,  ED02,  ED0Y,  FD01,  FD02,  

FD0Y,  HD01,  HD02,  HD0Y,  

JD01,  JD0Y,  UD01,  UD02,  

UD0Y,  UDO1

101-146 

G9U.6.32/F, 

G9U.6.50

PF6
10/06 u 826816

f

Y
2.5CDTi Tecshift 16V 
ED01,  ED02,  ED0Y,  FD01,  FD02,  

FD0Y,  HD01,  HD02,  HD0Y,  

JD01,  JD0Y,  UD01,  UD02,  

UD0Y,  UDO1

101-146 

G9U.6.32/F, 

G9U.6.50

PA6 /PA0
10/06 u 826816

f

Y
MOVANO (2010>2015)

2,3dCi 100-170 

M9T 670 > M9T 

898

PA0,  PF6,  ZA4,  ZF4
05/10 u 05/15 832029

f

Y
RASCAL (1990>)

1.0 
99170,  99180

45 

F10A 5M
06/90 u 07/93 9221

X
VIVARO (2001>)

1.9DI, 1.9DTI 
1F05L,  1G05L

80-100 

F9Q.7.60, 

F9Q.7.62

PK5,  PK6
08/01 u 826374

f

Y
1.9DI, 1.9DTI , 1.9DTI Easy-
tronic 

1F05L,  1G05L

4C039091 / C092129u

80-100 

F9Q.7.60, 

F9Q.7.62

PK5(011, 013, 019),  
PK6(007, 008, 009, 
021,  022, 023, 025, 
026,  028, 031)

08/01 u 06/05 828154
f

Y

1
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VAUXHALL H (.../...)

VIVARO (2001>) (.../...)
1.9DI, 1.9DTI , 1.9DTI Easy-
tronic 

1F05L,  1G05L

4C039091 / C092129u

80-100 

F9Q.7.60, 

F9Q.7.62

PK5(363,  369),  
PK6(371, 372, 373, 
374,  375, 376, 377, 
381),  PF6(009, 010, 
011, 012),  PA6.351,  
PA0(001, 002, 009, 
010)

10/05 u 828154
f

Y
2.0i 16V 
1F05M,  1G05M

120 

F4R.7.20 PK6
08/01 u 09/05 826532

f

Y
2.5DTI, 2.5DTI Tecshift 

1F05S,  1F06S,  1G03S,  1G05S

4C022529u

135 

G9U.7.30 PA0,  PK6

09/06 826830
f

Y
2.5DTI, 2.5DTI Tecshift 

1F05S,  1F06S,  1G03S,  1G05S

4u C022528

135 

G9U.7.30 PK6
05/03 u 826830

f

Y

VOLKSWAGEN H

CRAFTER (2006>2016)
2.5TDi 
2EA0,  2EA1,  2EB0,  2EB1,  2ED0,  

2ED1,  2EE0,  2EE1,  2EH1,  2EK1,  

2EX1,  2EY1,  2FC0,  2FC1,  2FF0,  

2FF1,  2FG0,  2FG1,  2FL1,  2FM1,  

2FZ0,  2FZ1

88-136 

BJJ, BJK, BJL HQT,  HRF
04/06 u 09/16 828067

f

Y
LT (1975>1996)

2.4D, 2.4D 4x4, 2.4TD, 
2.4TD 4x4 
21A0,  21A1,  21D4,  21F6,  21F7,  

21G3,  21K7,  21K8,  2810,  2815,  

281G,  281K,  2835,  2836,  2911,  

2912,  2915,  2916,  2934,  293E,  

2950,  2951,  2954,  295Q,  295Z,  

2968,  2969

70-108 

1G, 1S, ACL, ACT, 

CP, DV, DW

AOU,  AOV,  AOW,  
AUC,  AUE,  CS,  LAG,  
MA,  SA,  ST

01/79 u 12/95 801432 803102 355538

X
LT II (1996>2003)

2.3i 
2DA0,  2DA1,  2DB0,  2DB1,  

2DC0,  2DC1,  2DD0,  2DD1,  

2DD2,  2DE0,  2DE1,  2DF0,  

2DF1,  2DF2,  2DG1,  2DH1,  

2DH2,  2DK1,  2DL1,  2DL2,  

2DM1,  2DM2

143 

AGL DDX,  DDY
05/96 u 11/01 826456

f

X
2.5SDi

4u 13162

75 

AGX DEL
05/96 u 826289

X
2.5SDi 
2DA0,  2DA1,  2DB0,  2DB1,  

2DC0,  2DC1,  2DD0,  2DD1,  

2DE0,  2DE1,  2DF0,  2DF1,  

2DG0,  2DG1,  2DH1,  2DK1,  

2DL1,  2DM1

413163u

75 

AGX DEL

04/01 826510

X
2.5TDI 
2DA0,  2DA1,  2DB0,  2DB1,  

2DC0,  2DC1,  2DD0,  2DD1,  

2DE0,  2DE1,  2DF0,  2DF1,  

2DG0,  2DG1,  2DH1,  2DK1,  

2DL1,  2DM1

4u 47378

102 

AHD DDY
04/98 u 08/98 826452

X

1
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VOLKSWAGEN H (.../...)

LT II (1996>2003) (.../...)
2.5TDI 
2DA0,  2DA1,  2DB0,  2DB1,  

2DC0,  2DC1,  2DD0,  2DD1,  

2DE0,  2DE1,  2DF0,  2DF1,  

2DG0,  2DG1,  2DH1,  2DK1,  

2DL1,  2DM1

447379u

102 

AHD DDY
08/98 u 826518

Y
2.5TDI 
2DA0,  2DA1,  2DB0,  2DB1,  

2DC0,  2DC1,  2DD0,  2DD1,  

2DD2,  2DE0,  2DE1,  2DF0,  

2DF1,  2DF2,  2DG0,  2DG1,  

2DG2,  2DH1,  2DH2,  2DK1,  

2DL1,  2DL2,  2DM1,  2DM2

4u 52609

109 

ANJ DDY
07/97 u 06/01 826677

X
2.5TDI 
2DA0,  2DA1,  2DB0,  2DB1,  

2DC0,  2DC1,  2DD0,  2DD1,  

2DD2,  2DE0,  2DE1,  2DF0,  

2DF1,  2DF2,  2DG0,  2DG1,  

2DG2,  2DH1,  2DH2,  2DK1,  

2DL1,  2DL2,  2DM1,  2DM2

452610u

109 

ANJ DDY
06/01 u 826678

X
2.5TDI 
2DA0,  2DA1,  2DB0,  2DB1,  

2DC0,  2DC1,  2DD0,  2DD1,  

2DD2,  2DE0,  2DE1,  2DF0,  

2DF1,  2DF2,  2DG0,  2DG1,  

2DG2,  2DH1,  2DH2,  2DK1,  

2DL1,  2DL2,  2DM1,  2DM2

90 

APA DDY
05/96 u 04/01 826518

Y
2.5TDI 
2DA0,  2DA1,  2DB0,  2DB1,  

2DC0,  2DC1,  2DD0,  2DD1,  

2DD2,  2DE0,  2DE1,  2DF0,  

2DF1,  2DF2,  2DG0,  2DG1,  

2DG2,  2DH1,  2DH2,  2DK1,  

2DL1,  2DL2,  2DM1,  2DM2

83-109 

AVR, BBE, BBF DDY,  DKW
09/00 u 826678

X
2.5TDI 95 

BBF DKW
05/01 u 826678

X
2.8TD 
2DA0,  2DA1,  2DB0,  2DB1,  

2DC0,  2DC1,  2DD0,  2DD1,  

2DD2,  2DE0,  2DE1,  2DF0,  

2DF1,  2DF2,  2DG0,  2DG1,  

2DG2,  2DH1,  2DH2,  2DK1,  

2DL1,  2DL2,  2DM1,  2DM2

125-130 

AGK, ATA DDX,  DDY
07/97 u 01/02 826290

X
2.8TDI

3u 2D-2-036 000

158 

AUH, BCQ

04/02 u 828069

X
2.8TDI

32D-2-036 001u

158 

AUH, BCQ

04/02 u 828069

X
TRANSPORTER (1967>1979)

1.3 44 

AB, AR

01/71 u 07/75 6753

X
1.6

3u 216-2118504

46-50 

AD, AE, AF, AS

08/70 u 76 6753

X

1

1 
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TRANSPORTER (7E/7F) (2009>)
2.0 i 
7EA1B2,  7EB1B2,  7EBSB2,  

7EBXB2,  7EFEB2,  7EH1B2,  

7EJ1B2,  7EJSB2,  7EJXB2,  7EM-

CB2,  7ENCB2,  7FD1B2,  7FE1B2,  

7FL0B2,  7FL1B2,  7FY1B2

115...116 

AXA, CSDA JQU,  JQV
09/09 u 826799

X
2.0 TDI 84-114 

CAAA, CAAB, 

CAAC

RLF,  RLG
09/09 u 826729

X
2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 136 
16V 4Motion, 2.0 TDI 140 
16V, 2.0 TDI 140 16V 4Motion 
7EBS51,  7EBS55,  7EBX51,  

7EBX55,  7ECW31,  7EFE51,  

7EFE55,  7EJ151,  7EJ155,  

7EJS51,  7EJS55,  7EJX51,  

7EJX55,  7EMC51,  7EMC55,  

7EMH51,  7EMH55,  7EMP55,  

7ENC37,  7ENC51,  7ENC55,  

7FD131,  7FD135,  7FD151,  

7FD155,  7FE131,  7FE135,  

7FE151,  7FE155,  7FL131,  

7FL135,  7FL151,

136...140 

CAAC, CCHA KQK,  KUP,  LZZ
09/09 u 832076

f

Y
2.0i, 2.0i Caravelle, 2.0i 
Combi, 2.0i Fourgon, 2.0i 
Multivan 
7EA1,  7EB1,  7EBS,  7EBX,  7EFE,  

7EH1,  7EJ1,  7EJS,  7EJX,  7EMC,  

7ENC,  7FD1,  7FE1,  7FL0,  7FL1,  

7FY1

115 

AXA JQU,  JQV
09/09 u 826799

X
TRANSPORTER (7H/7J) (2015>)

2.0 TDI 
SFD1B1,  SFD1B5,  SFE1B1,  

SFE1B5,  SFL1B1,  SFL1B5,  

SGA1B1,  SGA1B5,  SGB1B5,  

SGB1B7,  SGBSB1,  SGBSB5,  

SGBTB1,  SGBTB5,  SGBUB1,  

SGBUB5,  SGJ1B1,  SGJ1B5,  

SGJTB1,  SGJTB5,  SGJUB1,  

SGJUB5,  SGMGB1,  SGMGB5,  

SGMHB1,  SGMHB5,  SGMPB1,  

SGMPB5,  SGNGB1,  SGNGB5

84-114 

CAAB, CAAC, 

CXGB

RLF,  RLG
01/15 u 826729

X
TRANSPORTER (7J/7H) (2003>2009)

1.9TDI 
7HA1,  7HB1,  7HBS,  7HBX,  

7HCT,  7HCW,  7HFD,  7HFE,  

7HH1,  7HJ1,  7HJS,  7HJX,  

7HMB,  7HMC,  7HMH,  7JD1,  

7JE1,  7JL1,  7JZ1,  7H0B

84-105 

AXB, AXC, BRR, 

BRS

FJH,  FJJ,  FJK,  FJL,  
HCW,  JCD,  JCF

04/03 u 11/09 826919

X
1.9TDI 84-105 

AXB, AXC, BRR, 

BRS

FJH,  FJJ,  FJK,  FJL,  
HCW,  JCD,  JCF

04/03 u 828032
f

Y
2.0i 
7HA1,  7HB1,  7HBS,  7HBX,  

7HCT,  7HCW,  7HH1,  7HJ1,  

7HJS,  7HMB,  7HMC,  7HMH,  

7JD1,  7JE1,  7JL1

115 

AXA FJM,  FJN
06/03 u 11/09 826799

X
2.5TDI, 2.5TDI 4Motion, 
2.5TDI California, 2.5TDI 
Syncro 
7HA1,  7HB1,  7HBS,  7HBX,  

7HCT,  7HCW,  7HFD,  7HFE,  

7HH1,  7HJ1,  7HJS,  7HJX,  

7HMB,  7HMC,  7HMH,  7HMY,  

7JD1,  7JE1,  7JL1,  7JY1,  7JZ1

3u 7H086844 / 7X018284

131 

AXD, BNZ FNN,  GWB,  HNC,  
JFS,  JKT

04/03 u 11/09 826800
f

Y

1

 1
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TRANSPORTER (7J/7H) (2003>2009) (.../...)
2.5TDI, 2.5TDI 4Motion, 
2.5TDI California, 2.5TDI 
Syncro 
7HA1,  7HB1,  7HBS,  7HBX,  

7HCT,  7HCW,  7HFD,  7HFE,  

7HH1,  7HJ1,  7HJS,  7HJX,  

7HMB,  7HMC,  7HMH,  7HMY,  

7JD1,  7JE1,  7JL1,  7JY1,  7JZ1

37H086845 / 7X018285u

131 

AXD, BNZ FNN,  GWB,  HNC,  
JFS,  JKT

04/03 u 11/09 826800
f

Y
2.5TDI, 2.5TDI 4Motion, 
2.5TDI California, 2.5TDI 
Syncro 
7HA1,  7HB1,  7HBM,  7HBS,  

7HBX,  7HCT,  7HCW,  7HFD,  

7HFE,  7HH1,  7HJ1,  7HJS,  

7HJX,  7HMB,  7HMC,  7HMH,  

7HMY,  7JD1,  7JE1,  7JL1,  7JZ1

3u 7H086844 / 7X018284

163-174 

AXE, BLJ, BPC FNN,  GWB,  JFS,  
JKT

04/03 u 11/09 826801
f

Y
2.5TDI, 2.5TDI 4Motion, 
2.5TDI California, 2.5TDI 
Syncro 
7HA1,  7HB1,  7HBM,  7HBS,  

7HBX,  7HCT,  7HCW,  7HFD,  

7HFE,  7HH1,  7HJ1,  7HJS,  

7HJX,  7HMB,  7HMC,  7HMH,  

7HMY,  7JD1,  7JE1,  7JL1,  7JZ1

37H086845 / 7X018285u

163-174 

AXE, BLJ, BPC FNN,  GWB,  JFS,  
JKT

04/03 u 11/09 826801
f

Y
TRANSPORTER (F24) (1979>1992)

1.6D, 1.6TD, 1.6TD Syncro 
245,  246,  247,  248,  251,  252,  

253,  254,  255,  256

50-70 

CS, JX 3H,  3P,  ABF,  ABH,  
ABP,  ADM,  AGZ,  
AHF,  ANB,  DH,  
DK,  DX

01/81 u 07/92 801459

X
1.8D 
245,  246,  247,  248,  251,  252,  

253,  254,  255,  256

57 

KY ABF,  ABR
08/84 u 07/92 801459

X
1.9, 1.9 Syncro 
245,  246,  247,  248,  251,  252,  

253,  254,  255,  256

60-90 

DF, DG, DH, GW, 

SP

3P,  6P,  6ZA,  AAK,  
ABB,  ABD,  ABE,  
ABL,  ABM,  ACU,  
DH,  DT,  DU,  DV,  
DW

03/83 u 07/92 801548

X
2.0 
245,  246,  247,  248,  251,  252,  

253,  254,  255,  256

70 

CU, CV DK
05/79 u 12/82 801548

X
2.1 Syncro 
245,  246,  247,  248,  251,  252,  

253,  254,  255,  256

3K-097 047u

95-112 

DJ, MV AAK,  AAM,  AAN,  
ACU,  AHT,  AKG

03/89 u 07/92 801701

X
2.1, 2.1 Syncro 
245,  246,  247,  248,  251,  252,  

253,  254,  255,  256

3u K-097 046

95-112 

DJ, MV AAK,  AAN,  AAP,  
ACU,  AHT,  AKG

08/85 u 03/89 801548

X
TRANSPORTER (F70) (1990>1996)

1.8 
70A1,  70B1,  70BC,  70BK,  

70BM,  70C2,  70C3,  70E1,  

70H1,  70J1,  70JC,  70JK,  70JA,  

70K2,  70KA,  70L1,  70M1

66 

PD AYE,  AYG
09/90 u 07/92 801937

X
1.9D, 1.9TD 
70BCE

61-68 

1X AYE,  AYG
09/90 u 12/95 801358

X

1

1 
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TRANSPORTER (F70) (1990>1996) (.../...)
2.0 
70A1,  70B1,  70BC,  70BK,  

70BM,  70BT,  70C2,  70C3,  

70E1,  70H1,  70J1,  70JC,  70JK,  

70JM,  70JT,  70JW,  70K2,  

70K3,  70L1,  70M1

85 

AAC AYE,  AYG
09/90 u 12/95 801937

X
2.4D, 2.4D Syncro 
70A1,  70B1,  70BC,  70BK,  

70BM,  70BT,  70C2,  70C3,  

70E1,  70H1,  70J1,  70JC,  70JK,  

70JT,  70JW,  70K2,  70K3,  70KK,  

70L1,  70M1

4u 370180

77 

AAB ARF,  AYF&AYD,  CHP,  
CRN

09/90 u 09/95 801700

X
2.4D, 2.4D Syncro 
70A1,  70B1,  70BC,  70BK,  

70BM,  70BT,  70C2,  70C3,  

70E1,  70H1,  70J1,  70JC,  70JK,  

70JW,  70K2,  70K3,  70KK,  

70L1,  70M1

4370181u

77 

AAB ARF,  AYF&AYD,  CRN
09/95 u 05/96 826291

X
2.4D, 2.4D Syncro 
70A1,  70B1,  70BC,  70BK,  

70BM,  70BT,  70C2,  70C3,  

70E1,  70H1,  70J1,  70JC,  70JK,  

70JW,  70K2,  70K3,  70KK,  

70L1,  70M1

77 

AAB ARF,  AYF&AYD,  CRN
09/95 u 05/96 826855

ß

X
2.4D, 2.4D Syncro 
70A1,  70B1,  70BC,  70BK,  

70BM,  70BT,  70C2,  70C3,  

70E1,  70H1,  70J1,  70JC,  70JK,  

70JW,  70K2,  70K3,  70KK,  

70L1,  70M1

77 

AAB ARF,  AYF&AYD,  CRN
09/95 u 05/96 835003

*

KIT 4P

2.5i, 2.5i Syncro 
70A1,  70B1,  70BC,  70BK,  

70BM,  70BT,  70C2,  70C3,  

70E1,  70H1,  70J1,  70JC,  70JK,  

70JM,  70JT,  70JW,  70K2,  

70K3,  70KK,  70L1,  70M1

110 

AAF, ACU, AEN ARF,  ARL,  AYF&AYD,  
CHP,  CPV

09/90 u 05/96 821279

X
2.5TDI 
70A1,  70B1,  70BK,  70BM,  

70BT,  70C2,  70C3,  70E1,  70H1,  

70H3,  70J1,  70J1,  70JK,  70JW,  

70K2,  70L1,  70M1

102 

ACV AFK
09/95 u 12/95 826455

f

Y
2.5TDI 
70A1,  70B1,  70BK,  70BM,  

70BT,  70C2,  70C3,  70E1,  70H1,  

70H3,  70J1,  70J1,  70JK,  70JW,  

70K2,  70L1,  70M1

102 

ACV AFK
09/95 u 12/95 826913

f ß

Y
2.5TDI 
70A1,  70B1,  70BK,  70BM,  

70BT,  70C2,  70C3,  70E1,  70H1,  

70H3,  70J1,  70J1,  70JK,  70JW,  

70K2,  70L1,  70M1

102 

ACV AFK
09/95 u 12/95 835028

*

KIT 4P

TRANSPORTER (F7D) (1996>2003)
1.9TD 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC2,  

7DC3,  7DCA,  7DCG,  7DCM,  

7DCT,  7DCU,  7DE1,  7DH1,  

7DJ1,  7DJK,  7DK2,  7DK3,  

7DKM,  7DKT,  7DKW,  7DL1,  

7DM1

68 

ABL DJZ,  DKA,  DQJ,  
DQL,  DQM

01/96 u 801358

X
2.0i 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC2,  

7DC3,  7DCA,  7DCG,  7DCM,  

7DCT,  7DCU,  7DE1,  7DH1,  

7DJ1,  7DJK,  7DK2,  7DK3,  

7DKM,  7DKW,  7DL1,  7DM1

85 

AAC DCV,  DCX,  DQJ,  
DQK

01/96 u 801937

X
2.4D, 2.4 Syncro 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC2,  

7DC3,  7DCA,  7DCG,  7DCM,  

7DCT,  7DCU,  7DE1,  7DH1,  

7DJ1,  7DJK,  7DK2,  7DK3,  

7DKT,  7DKW,  7DL1,  7DM1,  

70ABB2

75-77 

AAB, AJA DDA,  DJZ,  DKA,  
DQL,  DQQ

01/96 u 826291

X

1

 1
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TRANSPORTER (F7D) (1996>2003) (.../...)
2.4D, 2.4 Syncro 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC2,  

7DC3,  7DCA,  7DCG,  7DCM,  

7DCT,  7DCU,  7DE1,  7DH1,  

7DJ1,  7DJK,  7DK2,  7DK3,  

7DKT,  7DKW,  7DL1,  7DM1,  

70ABB2

75-77 

AAB, AJA DDA,  DJZ,  DKA,  
DQL,  DQQ

01/96 u 826855
ß

X
2.4D, 2.4 Syncro 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC2,  

7DC3,  7DCA,  7DCG,  7DCM,  

7DCT,  7DCU,  7DE1,  7DH1,  

7DJ1,  7DJK,  7DK2,  7DK3,  

7DKT,  7DKW,  7DL1,  7DM1,  

70ABB2

75-77 

AAB, AJA DDA,  DJZ,  DKA,  
DQL,  DQQ

01/96 u 835003
*

KIT 4P

2.5i 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC1,  

7DC2,  7DC3,  7DCA,  7DCG,  

7DCM,  7DCT,  7DCU,  7DE1,  

7DH1,  7DJ1,  7DJK,  7DK2,  

7DK3,  7DKJ,  7DKT,  7DKW,  

7DL1,  7DM1,  70AC

110-115 

ACU, AET, AEU, 

APL, AVT

AFK,  DCU,  DCW,  
DCY,  DCZ,  DQG,  
DQN,  DQP,  DQV

01/96 u 821279

X
2.5TDi 
7DC2,  7DCM,  7DCT,  7DCU,  

7DK2,  7DKT,  7DA1,  7DB1,  

7DCM,  7DCU,  7DH1,  7DJ1

151 

AHY, AXG DQR,  EEZ
05/98 u 06/03 826509

f

Y
2.5TDi 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC2,  

7DCM,  7DCT,  7DCU,  7DE1,  

7DH1,  7DJ1,  7DJK,  7DK2,  

7DKT,  7DL1,  7DM1

88 

AJT DUH,  EWA
05/98 u 06/03 826291

X
2.5TDi 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC2,  

7DCM,  7DCT,  7DCU,  7DE1,  

7DH1,  7DJ1,  7DJK,  7DK2,  

7DKT,  7DL1,  7DM1

88 

AJT DUH,  EWA
05/98 u 06/03 826855

ß

X
2.5TDi 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC2,  

7DCM,  7DCT,  7DCU,  7DE1,  

7DH1,  7DJ1,  7DJK,  7DK2,  

7DKT,  7DL1,  7DM1

88 

AJT DUH,  EWA
05/98 u 06/03 835003

*

KIT 4P

2.5TDi Syncro 
7DA1,  7DB1,  7DC2,  7DCM,  

7DCT,  7DCU,  7DE1,  7DH1,  

7DJ1,  7DK2,  7DL1,  7DM1

102 

AXL DRH
06/97 u 06/03 821279

X
2.5TDi, 2.5TDI Syncro 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC1,  

7DC2,  7DC3,  7DCA,  7DCG,  

7DCM,  7DCT,  7DCU,  7DE1,  

7DH1,  7DJ1,  7DJK,  7DK2,  

7DK3,  7DKT,  7DKW,  7DL1,  

7DM1

88-102 

ACV, AYC, AYY AFK,  DXZ,  EFA,  FTV
01/96 u 06/03 826455

f

Y
2.5TDi, 2.5TDI Syncro 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC1,  

7DC2,  7DC3,  7DCA,  7DCG,  

7DCM,  7DCT,  7DCU,  7DE1,  

7DH1,  7DJ1,  7DJK,  7DK2,  

7DK3,  7DKT,  7DKW,  7DL1,  

7DM1

88-102 

ACV, AYC, AYY AFK,  DXZ,  EFA,  FTV
01/96 u 06/03 826913

f ß

Y
2.5TDi, 2.5TDI Syncro 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC1,  

7DC2,  7DC3,  7DCA,  7DCG,  

7DCM,  7DCT,  7DCU,  7DE1,  

7DH1,  7DJ1,  7DJK,  7DK2,  

7DK3,  7DKT,  7DKW,  7DL1,  

7DM1

88-102 

ACV, AYC, AYY AFK,  DXZ,  EFA,  FTV
01/96 u 06/03 835028

*

KIT 4P

2.8i VR6 
7DA1,  7DB1,  7DBK,  7DC2,  

7DC3,  7DCA,  7DCG,  7DCM,  

7DCT,  7DCU,  7DE1,  7DH1,  

7DJ1,  7DJK,  7DK2,  7DK3,  

7DKM,  7DKT,  7DKW,  7DL1,  

7DM1

140 

AES AFL
01/96 u 826504

f

Y

1

1 
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F 4
F406 80 

D 39 B

09/75 u 02/86 874610

u

F408 109 

TD 40 A (04.78-

02.86)

04/78 u 02/86 874610

u

F 6
F609 120 

D 60 A

03/75 u 02/80 874610

u

F610 147 

TD 60 C (02.80-

02.86)

02/80 u 10/86 874610

u

F611 120 

D 60 A

09/75 u 01/80 874610

u

F611 154 

TD 60 C (02.80-

02.86)

02/80 u 02/86 874610

u

F612 147 

TD 60 C (04.83-

02.86)

04/83 u 02/86 874610

u

F613,F614 174 

TD 60 A, TD 60 B 

(12.78-02.86)

09/75 u 02/86 874610

u

F615 S 180 

TD 60 B (12.78-

10.81)

12/78 u 10/81 874610

u

F616 174 

TD 60 B (02.81-

02.86)

02/81 u 02/86 874610

u

F617 S 180 

TD 60 B (12.78-

02.86)

12/78 u 02/86 874610

u

F 7
F7 220 

TD 70 F, TD 70 

FS, TD 70 G 

(03.83-12.85)

08/78 u 12/85 874610

u

F10
F10

TD102FL

9x VT
R1400

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858

é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

1

 1
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11701170

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

F10 (.../...)
F10

TD102FL

9x VT
R1400

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

F10

TD102FL

14x VT
SR1400

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

F10

TD102FL

14x VT
SR1400

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

F10/260 260 

TD 100

02/82 u 06/85 874612

u

F10/280 280 

TD 100

08/77 u 02/82 874612

u

F10/300 300 

TD 101

10/83 u 12/86 874612

u

F10/320

3314000u

306 

TD 102 F, TD 102 

FBQ, TD 102 FDQ, 

TD 102 FF, TD 

102 FL, TD 102 

FM, TD 103 E, TD 

103 ES

10/87 u 12/90 874612

u

F10/320 320 

TD 102, TD 103

12/90 u 12/94 874612

u

F12
F12.360 356 

TD122FH

14x VT
SR1700

91 u 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874858
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

F12.360 356 

TD122FH

14x VT
SR1700

91 u 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

F12.360 356 

TD122FH

14x VT
SR1700

91 u 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

F12.400 395 

TD122FL

14x VT
SR1700

91 u 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874858
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

F12.400 395 

TD122FL

14x VT
SR1700

91 u 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

F12.400 395 

TD122FL

14x VT
SR1700

91 u 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1

1 
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11711171

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

F12 (.../...)
F12/320 320 

TD 120 G, TD 121

08/77 u 12/86 874612

u

F12/320 320 

TD 121 G

01/87 u 12/87 874612

u

F12/360 350 

TD 122

01/88 u 12/90 874612

u

F12/370 370 

TD 121 F

08/77 u 12/86 874612

u

F12/400 400 

TD 122

01/88 u 12/90 874612

u

F12/400 400 

TD 122, TD 123

01/88 u 12/94 874612

u

F16
F16/470 470 

TD 162

01/88 u 12/89 874612

u

F16/485 480 

TD 162

01/90 u 12/92 874612

u

F16/500 500 

TD 163

01/92 u 12/94 874612

u

FE
FE240 240 

D7F240 Euro 5

6x ZF
ZTO1006

04/09 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FE240 240 

D7F240 Euro 5

9x ZF
ZTO1109(ZF9S-1110)

04/09 u 827186 827187 831418 831446 829482 829511 830099
1 1 1

X
430DBP 430TB(F) Dm83

FE260 265 

D7F260 Euro 5

6x ZF
ZTO1006

04/09 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FE260 265 

D7F260 Euro 5

9x ZF
ZTO1109(ZF9S-1110)

04/09 u 827186 827187 831418 831446 829482 829511 830099
1 1 1

X
430DBP 430TB(F) Dm83

FE300 305 

D7F300 Euro 5

9x ZF
ZTO1109(ZF9S-1110)

04/09 u 827186 827187 831418 831446 829482 829511 830099
1 1 1

X
430DBP 430TB(F) Dm83

1

 1
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11721172

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FE (.../...)
FE340 335 

D7F340 Euro 5

9x ZF
ZTO1109(ZF9S-1110)

04/09 u 827186 827187 831418 831446 829482 829511 830099
1 1 1

X
430DBP 430TB(F) Dm83

FE EURO 4
FE240 240 

D7E240 Euro 4

6x ZF
ZTO1006

06/06 u 827184 827185 831453 831445 829523 829547 830112
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm83

FE240 240 

D7E240 Euro 4

9x ZF
ZTO1109(ZF9S-1110)

06/06 u 827184 827185 831453 831445 829523 829547 830112
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm83

FE280 280 

D7E280 Euro 4

6x ZF
ZTO1006

06/06 u 827184 827185 831453 831445 829523 829547 830112
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm83

FE280 280 

D7E280 Euro 4

9x ZF
ZTO1109(ZF9S-1110)

06/06 u 827184 827185 831453 831445 829523 829547 830112
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm83

FE320 320 

D7E320 Euro 4

9x ZF
ZTO1109(ZF9S-1110)

06/06 u 827184 827185 831453 831445 829523 829547 830112
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm83

FE EURO 5
FE240 240 

D7E240

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FE240 240 

D7E240

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FE240 240 

D7F240

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FE240 240 

D7F240

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FE260 260 

D7F260

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FE260 260 

D7F260

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FE280 280 

D7E280

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FE280 280 

D7E280

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

1

1 
1172 N,R ➜ p26 - p57



11731173

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FE EURO 5 (.../...)
FE300 300 

D7F300

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FE300 300 

D7F300

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FE320 320 

D7E320

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FE320 320 

D7E320

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FE340 340 

D7F340

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FE340 340 

D7F340

12x VT
AT2412D z

06/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FE EURO 6
FE 250 250 

D 8K250 Euro 6

6x ZF
ZTO1006

05/13 u 827475 827520 831452 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FE 250 250 

D 8K250 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS1000TOz

05/13 u 827292 827520 831464 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FE 250 250 

D 8K250 Euro 6

9x ZF
ZTO1109

05/13 u 827476 831496 829482 830112
1 1

X
430DBE 430TB(F) Dm83

FE 280 280 

D 8K280 Euro 6

6x ZF
ZTO1006

05/13 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FE 280 280 

D 8K280 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS1000TOz

05/13 u 827292 827520 831464 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FE 280 280 

D 8K280 Euro 6

9x ZF
ZTO1109

05/13 u 827476 831496 829482 830112
1 1

X
430DBE 430TB(F) Dm83

FE 320 320 

D 8K320 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS1000TOz

05/13 u 827292 827520 831464 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FE 320 320 

D 8K320 Euro 6

9x ZF
ZTO1109

05/13 u 827476 831496 829482 830112
1 1

X
430DBE 430TB(F) Dm83

1
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11741174

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH 12
FH12.340 340 

D12A340

9x VT
R1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12A340

9x VT
R1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12A340

9x VT
R1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12A340

9x VT
R1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.340 340 

D12A340

9x VT
R1700

10/96 u 05/98 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.340 340 

D12A340

14x VT
SR1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12A340

14x VT
SR1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12A340

14x VT
SR1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12A340

14x VT
SR1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.340 340 

D12A340

14x VT
SR1700

10/96 u 05/98 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.340 340 

D12C

14x VT
R, SR1700

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FH12.340 340 

D12C

14x VT
SR1900

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FH12.340 340 

D12C340

9x VT
R1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

9x VT
R1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

9x VT
R1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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11751175

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH 12 (.../...)
FH12.340 340 

D12C340

9x VT
R1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874860
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874869
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874870
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 830045
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014

06/98 u 01/02 827030 827031 808520 808601 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014

06/98 u 01/02 831434 829454 830045

eDedZ
400 400

a

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874860
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874869
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874870
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 830045
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 827030 827031 808520 808601 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 831434 829454 830045

eDedZ
400 400

a

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
SR1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
SR1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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11761176

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH 12 (.../...)
FH12.340 340 

D12C340

14x VT
SR1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12C340

14x VT
SR1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12A380

9x VT
R1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12A380

9x VT
R1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12A380

9x VT
R1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12A380

9x VT
R1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12A380

9x VT
R1700

10/96 u 05/98 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12A380

14x VT
SR1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12A380

14x VT
SR1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12A380

14x VT
SR1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12A380

14x VT
SR1700

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12A380

14x VT
SR1700

10/96 u 05/98 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12C

9.14x VT
R, SR1700

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FH12.380 380 

D12C

14x VT
SR1900

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FH12.380 380 

D12C380

9x VT
R1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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11771177

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH 12 (.../...)
FH12.380 380 

D12C380

9x VT
R1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

9x VT
R1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

9x VT
R1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874860
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874869
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874870
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 830045
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014

06/98 u 01/02 827030 827031 808520 808601 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014

06/98 u 01/02 831434 829454 830045

eDedZ
400 400

a

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874860
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874869
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874870
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 830045
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 827030 827031 808520 808601 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
2014OD

06/98 u 01/02 831434 829454 830045

eDedZ
400 400

a
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FH 12 (.../...)
FH12.380 380 

D12C380

14x VT
SR1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
SR1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
SR1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12C380

14x VT
SR1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12D

14x VT
2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D

14x VT
2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D

14x VT
2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D

14x VT
2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12D

VT
209B

01 u 827366
D

eDedZ
2x380 380

FH12.380 380 

D12D380

9x VT
2009B

01/02 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874860
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380

9x VT
2009B

01/02 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874869
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T
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FH12.380 380 

D12D380

9x VT
2009B

01/02 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874870
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380

9x VT
2009B

01/02 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FH12.420 420 

D12A420

14x VT
SR1900

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T
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FH12.420 420 

D12A420

14x VT
SR1900

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12A420

14x VT
SR1900

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12A420

14x VT
SR1900

93 u 09/96 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.420 420 

D12A420

14x VT
SR1900

10/96 u 05/98 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.420 420 

D12C

9.14x VT
R, SR1700

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FH12.420 420 

D12C

14x VT
SR1900

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FH12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874860
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874869
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874870
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 830045
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 827030 827031 808520 808601 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 831434 829454 830045

eDedZ
400 400

a

FH12.420 420 

D12D

14x VT
2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D

14x VT
2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D

14x VT
2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T
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FH12.420 420 

D12D

14x VT
2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.420 420 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

9x VT
2009B

01/02 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874860
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

9x VT
2009B

01/02 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874869
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

9x VT
2009B

01/02 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874870
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

9x VT
2009B

01/02 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a
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FH12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FH12.460 460 

D12C460

14x VT
2514

06/98 u 01/02 809110 809111 831055 831056 807716 807718 830013 874860
N N é 1 é N é

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12C460

14x VT
2514

06/98 u 01/02 809110 809111 831055 831056 807716 807718 830013 874869
N N é 1 é N é

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12C460

14x VT
2514

06/98 u 01/02 809110 809111 831055 831056 807716 807718 830013 874870
N N é 1 é N é

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12C460

14x VT
2514

06/98 u 01/02 809110 809111 831055 831056 807716 807718 830013 830045
N N é 1 é N é

X
430DTE 430TG(F)

a
Dm102T

FH12.460 460 

D12C460

14x VT
2514

06/98 u 01/02 827030 827031 808520 808601 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH12.460 460 

D12C460

14x VT
2514

06/98 u 01/02 831434 829454 830045

eDedZ
400 400

a

FH12.460 460 

D12D

14x VT
2214B

01 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH12.460 460 

D12D

14x VT
2214B

01 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FH12.460 460 

D12D

14x VT
2514B

01 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a
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FH 12 (.../...)
FH12.460 460 

D12D

14x VT
2514B

01 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FH12.460 460 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874860
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874869
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874870
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D

14x VT
O2214B

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH12.460 460 

D12D

14x VT
O2514BB

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874860
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D

14x VT
O2514BB

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874869
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D

14x VT
O2514BB

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874870
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D

14x VT
O2514BB

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
2214B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874860
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
2214B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874869
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
2214B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874870
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
2214B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874860
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874869
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

1
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VOLVO L (.../...)

FH 12 (.../...)
FH12.460 460 

D12D460

14x VT
2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874870
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
O2214B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874860
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
O2214B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874869
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
O2214B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874870
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
O2214B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
O2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874860
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
O2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874869
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
O2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874870
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460

14x VT
O2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH12.500 500 

D12D

14x VT
2514B

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874860
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D

14x VT
2514B

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874869
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D

14x VT
2514B

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874870
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D

14x VT
2514B

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH12.500 500 

D12D

14x VT
O2514BB

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874860
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

1
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VOLVO L (.../...)

FH 12 (.../...)
FH12.500 500 

D12D

14x VT
O2514BB

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874869
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D

14x VT
O2514BB

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874870
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D

14x VT
O2514BB

01 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500

14x VT
2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874860
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500

14x VT
2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874869
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500

14x VT
2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874870
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500

14x VT
2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500

14x VT
O2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874860
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500

14x VT
O2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874869
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500

14x VT
O2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874870
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500

14x VT
O2514B

01/02 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH340

3u D123487 / B311773 / 

A544695

340 

D12A340, 

D12C340, 

D12D340

08/93 u 874611

u

FH340

3D123488 / B311774 / 

A544696u

340 

D12A340, 

D12C340, 

D12D340

08/93 u 874634

u

FH380

3u D123487 / B311773 / 

A544695

380 

D12A380, 

D12C380, 

D12D380

08/93 u 874611

u

FH380

3D123488 / B311774 / 

A544696u

380 

D12A380, 

D12C380, 

D12D380

08/93 u 874634

u

1
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11861186

H
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VOLVO L (.../...)

FH 12 (.../...)
FH420

3u D123487 / B311773 / 

A544695

420 

D12A420, 

D12C420, 

D12D420

08/93 u 874611

u

FH420

3D123488 / B311774 / 

A544696u

420 

D12A420, 

D12C420, 

D12D420

08/93 u 874634

u

FH460

3uD123487 / B311773 / 

A544695

460 

D12C460, 

D12D460

08/98 u 874611

u

FH460

3D123488 / B311774 / 

A544696u

460 

D12C460, 

D12D460

08/98 u 874634

u

FH500

3u D123487 / B311773 / 

A544695

500 

D12D500

09/01 u 874611

u

FH500

3D123488 / B311774 / 

A544696u

500 

D12D500

09/01 u 874634

u

FH 12 EURO 3
FH12.340 340 

D12D340 Euro 3

8x VT
1708B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874860
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12D340 Euro 3

8x VT
1708B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874869
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12D340 Euro 3

8x VT
1708B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874870
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.340 340 

D12D340 Euro 3

8x VT
1708B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380 Euro 3

9x VT
2009B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874860
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380 Euro 3

9x VT
2009B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874869
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380 Euro 3

9x VT
2009B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874870
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380 Euro 3

9x VT
2009B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH 12 EURO 3 (.../...)
FH12.380 380 

D12D380 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874860
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874869
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874870
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874860
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874869
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.380 380 

D12D380 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874870
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420 Euro 3

9x VT
2009B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874860
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420 Euro 3

9x VT
2009B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874869
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420 Euro 3

9x VT
2009B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874870
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420 Euro 3

9x VT
2009B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874860
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874869
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874870
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874860
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.420 420 

D12D420 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874869
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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VOLVO L (.../...)

FH 12 EURO 3 (.../...)
FH12.420 420 

D12D420 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874870
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 06 827319 841887 829545 830004 874860
1 é

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 06 827319 841887 829545 830004 874869
1 é

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm102T

FH12.460 460 

D12D460 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 06 827319 841887 829545 830004 874870
1 é

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm102T

FH12.460 500 

D12D500 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827319 841887 829545 830004 874860
1 é

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm102T

FH12.460 500 

D12D500 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827319 841887 829545 830004 874869
1 é

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm102T

FH12.460 500 

D12D500 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827319 841887 829545 830004 874870
1 é

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 06 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874860
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 06 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874869
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 06 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 874870
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

C
Dm102T

FH12.500 500 

D12D500 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 06 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH 13 EURO 4
FH13.400 400 

D13A400 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH13.400 400 

D13A400 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH13.440 440 

D13A440 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

1
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FH 13 EURO 4 (.../...)
FH13.440 440 

D13A440 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH13.480 480 

D13A480 Euro 4

14x VT
2514B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH13.480 480 

D13A480 Euro 4

14x VT
O2514B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH13.520 520 

D13A520 Euro 4

14x VT
2514B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH13.520 520 

D13A520 Euro 4

14x VT
O2514B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FH 13 EURO 5
FH13.420 420 

D13C420 Euro 5

12x VT
AT2412D z

04/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FH13.420 420 

D13C420 Euro 5

12x VT
AT2612D z

04/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FH13.420 420 

D13C420 Euro 5

14x VT
2214B

04/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FH13.420 420 

D13C420 Euro 5

14x VT
2514B

04/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FH13.420 420 

D13C420 Euro 5

14x VT
O2214B

04/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FH13.420 420 

D13C420 Euro 5

14x VT
O2514B

04/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FH13.460 460 

D13C460 Euro 5

12x VT
AT2412D z

04/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FH13.460 460 

D13C460 Euro 5

12x VT
AT2612D z

04/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FH13.460 460 

D13C460 Euro 5

14x VT
2514B

04/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

1
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VOLVO L (.../...)

FH 13 EURO 5 (.../...)
FH13.460 460 

D13C460 Euro 5

14x VT
O2514B

04/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FH13.500 500 

D13C500 Euro 5

12x VT
AT2612D z

04/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FH13.500 500 

D13C500 Euro 5

14x VT
2514B

04/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FH13.500 500 

D13C500 Euro 5

14x VT
O2514B

04/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FH13.540 540 

D13C540 Euro 5

12x VT
AT2612D z

04/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FH13.540 540 

D13C540 Euro 5

14x VT
2514B

04/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FH13.540 540 

D13C540 Euro 5

14x VT
O2514B

04/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FH 16
FH16

D16C

14x VT
2514B

03 u 874860

C

FH16

D16C

14x VT
2514B

03 u 874869

C

FH16

D16C

14x VT
2514B

03 u 874870

C

FH16

D16C

14x VT
O2514BB

03 u 874860

C

FH16

D16C

14x VT
O2514BB

03 u 874869

C

FH16

D16C

14x VT
O2514BB

03 u 874870

C

FH16.470 470 

D16A470

14x VT
SR2400

93 u 09/96 827030 827031 808520 808601 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

1

1 
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11911191

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH 16 (.../...)
FH16.470 470 

D16A470

14x VT
SR2400

93 u 09/96 831434 829454 830045

eDedZ
400 400

a

FH16.470 470 

D16A470

14x VT
SR2400

93 u 09/96 874860

C

FH16.470 470 

D16A470

14x VT
SR2400

93 u 09/96 874869

C

FH16.470 470 

D16A470

14x VT
SR2400

93 u 09/96 874870

C

FH16.520 520 

D16A520

14x VT
SRO2400

93 u 09/96 827030 827031 808520 808601 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH16.520 520 

D16A520

14x VT
SRO2400

93 u 09/96 831434 829454 830045

eDedZ
400 400

a

FH16.520 520 

D16A520

14x VT
SRO2400

93 u 09/96 874860

C

FH16.520 520 

D16A520

14x VT
SRO2400

93 u 09/96 874869

C

FH16.520 520 

D16A520

14x VT
SRO2400

93 u 09/96 874870

C

FH16.520 520 

D16B520

14x VT
2514OD

10/96 u 827030 827031 808520 808601 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FH16.520 520 

D16B520

14x VT
2514OD

10/96 u 831434 829454 830045

eDedZ
400 400

a

FH16.520 520 

D16B520

14x VT
2514OD

10/96 u 874860

C

FH16.520 520 

D16B520

14x VT
2514OD

10/96 u 874869

C

FH16.520 520 

D16B520

14x VT
2514OD

10/96 u 874870

C

FH16.580 580 

D16E580

14x VT
2814B

09.06 u 827272 827273 808521 808600
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

1
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11921192

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH 16 (.../...)
FH16.580 580 

D16E580

14x VT
2814B

09.06 u 808509 829446

eDedZ
2x400 400

FH16.580 580 

D16E580

14x VT
2814B

09.06 u 874860

C

FH16.580 580 

D16E580

14x VT
2814B

09.06 u 874869

C

FH16.580 580 

D16E580

14x VT
2814B

09.06 u 874870

C

FH16.580 580 

D16E580

14x VT
O2814B

09.06 u 827272 827273 808521 808600
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

FH16.580 580 

D16E580

14x VT
O2814B

09.06 u 808509 829446

eDedZ
2x400 400

FH16.580 580 

D16E580

14x VT
O2814B

09.06 u 874860

C

FH16.580 580 

D16E580

14x VT
O2814B

09.06 u 874869

C

FH16.580 580 

D16E580

14x VT
O2814B

09.06 u 874870

C

FH16.610 610 

D16C610

14x VT
2814B

01/03 u 827272 827273 808521 808600
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

FH16.610 610 

D16C610

14x VT
2814B

01/03 u 808509 829446

eDedZ
2x400 400

FH16.610 610 

D16C610

14x VT
2814B

01/03 u 874860

C

FH16.610 610 

D16C610

14x VT
2814B

01/03 u 874869

C

FH16.610 610 

D16C610

14x VT
2814B

01/03 u 874870

C

FH16.610 610 

D16C610

14x VT
O2814B

01/03 u 827272 827273 808521 808600
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

1

1 
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11931193

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH 16 (.../...)
FH16.610 610 

D16C610

14x VT
O2814B

01/03 u 808509 829446

eDedZ
2x400 400

FH16.610 610 

D16C610

14x VT
O2814B

01/03 u 874860

C

FH16.610 610 

D16C610

14x VT
O2814B

01/03 u 874869

C

FH16.610 610 

D16C610

14x VT
O2814B

01/03 u 874870

C

FH 16 EURO 5
FH16.540 540 

D16G540 Euro 5

12x VT
AT2812D z

03/09 u 874860

C

FH16.540 540 

D16G540 Euro 5

12x VT
AT2812D z

03/09 u 874869

C

FH16.540 540 

D16G540 Euro 5

12x VT
AT2812D z

03/09 u 874870

C

FH16.540 540 

D16G540 Euro 5

14x VT
2814B

03/09 u 874860

C

FH16.540 540 

D16G540 Euro 5

14x VT
2814B

03/09 u 874869

C

FH16.540 540 

D16G540 Euro 5

14x VT
2814B

03/09 u 874870

C

FH16.540 540 

D16G540 Euro 5

14x VT
O2814B

03/09 u 874860

C

FH16.540 540 

D16G540 Euro 5

14x VT
O2814B

03/09 u 874869

C

FH16.540 540 

D16G540 Euro 5

14x VT
O2814B

03/09 u 874870

C

FH16.600 600 

D16G600 Euro 5

12x VT
AT2812D z

03/09 u 874860

C

1
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1193N,R ➜ p26 - p57



11941194

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH 16 EURO 5 (.../...)
FH16.600 600 

D16G600 Euro 5

12x VT
AT2812D z

03/09 u 874869

C

FH16.600 600 

D16G600 Euro 5

12x VT
AT2812D z

03/09 u 874870

C

FH16.600 600 

D16G600 Euro 5

14x VT
2814B

03/09 u 874860

C

FH16.600 600 

D16G600 Euro 5

14x VT
2814B

03/09 u 874869

C

FH16.600 600 

D16G600 Euro 5

14x VT
2814B

03/09 u 874870

C

FH16.600 600 

D16G600 Euro 5

14x VT
O2814B

03/09 u 874860

C

FH16.600 600 

D16G600 Euro 5

14x VT
O2814B

03/09 u 874869

C

FH16.600 600 

D16G600 Euro 5

14x VT
O2814B

03/09 u 874870

C

FH16.700 700 

D16G700 Euro 5

12x VT
ATO3112D z

03/09 u 874860

C

FH16.700 700 

D16G700 Euro 5

12x VT
ATO3112D z

03/09 u 874869

C

FH16.700 700 

D16G700 Euro 5

12x VT
ATO3112D z

03/09 u 874870

C

FH EURO 4/5
FH380 381 

D13A380 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH380 381 

D13A380 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH380 381 

D13A380 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1 
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11951195

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH EURO 4/5 (.../...)
FH380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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11961196

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH EURO 4/5 (.../...)
FH400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1 
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11971197

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH EURO 4/5 (.../...)
FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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11981198

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
C
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 4/5 (.../...)
FH420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1 
1198 N,R ➜ p26 - p57



11991199

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 4/5 (.../...)
FH440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

 1
1199N,R ➜ p26 - p57



12001200

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
C
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 4/5 (.../...)
FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1 
1200 N,R ➜ p26 - p57



12011201

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FH EURO 4/5 (.../...)
FH460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

 1
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 4/5 (.../...)
FH500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13B500 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13B500 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13B500 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13B500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13B500 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13B500 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13B500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13B500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13B500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13B500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13B500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1 
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12031203
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 4/5 (.../...)
FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 4/5 (.../...)
FH500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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LVOLVO L

FH EURO 5
FH400 400 

D13A 400 Euro 5

9x VT
VT2009B

09/05 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579

1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FH400 400 

D13A 400 Euro 5

9x VT
VT2009B
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B
PCA

FH460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1

1
1212 N,R ➜ p26 - p57
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 6 (.../...)
FH460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1

1
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 6 (.../...)
FH460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1

1
1214 N,R ➜ p26 - p57
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 6 (.../...)
FH480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1

1
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 6 (.../...)
FH500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH520 519 

D13A520 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH520 519 

D13A520 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH520 519 

D13A520 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1

1
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 6 (.../...)
FH540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1

1
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VOLVO L (.../...)

FH EURO 6 (.../...)
FH540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH550 550 

D16K550 Euro 6

12x VT
AT2812E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH550 550 

D16K550 Euro 6

12x VT
AT2812E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH550 550 

D16K550 Euro 6

12x VT
ATO3112E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH550 550 

D16K550 Euro 6

12x VT
ATO3112E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FH650 650 

D16K650 Euro 6

12x VT
ATO3112E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FH650 650 

D16K650 Euro 6

12x VT
ATO3112E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1

1
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VOLVO L (.../...)
FH12

FH12.340 340 

D12A / D12C / 

D12D

14x VT
R /SR1700 /1900

08/93 u 827516

eDedZ
2x380 380

FH12.380 380 

D12A / D12C / 

D12D

14x VT
R /SR1700 /1900

08/93 u 827516

eDedZ
2x380 380

FH12.390 390 

D12A / D12C / 

D12D

14x VT
R /SR1700 /1900

09/01 u 827516

eDedZ
2x380 380

FH12.420 420 

D12A / D12C / 

D12D

14x VT
R /SR1700 /1900

08/93 u 827516

eDedZ
2x380 380

FH12.430 430 

D12A / D12C / 

D12D

14x VT
R /SR1700 /1900

09/01 u 827516

eDedZ
2x380 380

FH12.460 460 

D12C / D12D

14x VT
VT2514B

06/98 u 827515

X
430 430

FL
FL240 240 

D7F240 Euro 5

6x ZF
ZTO1006

05/09 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072 874858
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H)

C
Dm69

FL240 240 

D7F240 Euro 5

6x ZF AS-Tronic
ATO1056(6AS-1000)
z

05/09 u 827475 827520 831452 829543 830116 874858
1 1 1

X
395DBE 395TC(H)

C
Dm69

FL240 240 

D7F240 Euro 5

9x ZF
ZTO1109(ZF9S-1110)

05/09 u 827182 827183 831452 831444 829521 829510 830072 874858
1 1 1 1

X
395DBE 395TC(H)

C
Dm69

FL260 265 

D7F260 Euro 5

6x ZF AS-Tronic
ATO1056(6AS-1000)
z

05/09 u 827475 827520 831452 829543 830116 874858
1 1 1

X
395DBE 395TC(H)

C
Dm69

FL290 295 

D7F290 Euro 5

6x ZF AS-Tronic
ATO1056(6AS-1000)
z

05/09 u 827475 827520 831452 829543 830116 874858
1 1 1

X
395DBE 395TC(H)

C
Dm69

FL  6
FL180 180 

D6B180

6x EATON
T600A

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 874858
f f 1 1

Y
380DB 350L

C

1

1
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VOLVO L (.../...)

FL  6 (.../...)
FL180 180 

D6B180

6x EATON
T600A

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 830044
f f 1 1

Y
380DB 350L

a

FL180 180 

D6B180

6x EATON
T600A /B, T700A

02/00 u 874858

C

FL180 180 

D6B180

6x EATON
T600B

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 874858
f f 1 1

Y
380DB 350L

C

FL180 180 

D6B180

6x EATON
T600B

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 830044
f f 1 1

Y
380DB 350L

a

FL180 180 

D6B180

6x EATON
T700A

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 874858
f f 1 1

Y
380DB 350L

C

FL180 180 

D6B180

6x EATON
T700A

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 830044
f f 1 1

Y
380DB 350L

a

FL180 180 

D6B180

9x ZF
R800

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 874858
f f 1 1

Y
380DB 350L

C

FL180 180 

D6B180

9x ZF
R800

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 830044
f f 1 1

Y
380DB 350L

a

FL220 220 

D6B220

6x EATON
T600A

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 874858
f f 1 1

Y
380DB 350L

C

FL220 220 

D6B220

6x EATON
T600A

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 830044
f f 1 1

Y
380DB 350L

a

FL220 220 

D6B220

6x EATON
T600B

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 874858
f f 1 1

Y
380DB 350L

C

FL220 220 

D6B220

6x EATON
T600B

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 830044
f f 1 1

Y
380DB 350L

a

FL220 220 

D6B220

6x EATON
T600B, T700B

02/00 u 874858

C

FL220 220 

D6B220

6x EATON
T700A

02/00 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL220 220 

D6B220

6x EATON
T700A

02/00 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a
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1
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FL  6 (.../...)
FL220 220 

D6B220

6x EATON
T700B

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 874858
f f 1 1

Y
380DB 350L

C

FL220 220 

D6B220

6x EATON
T700B

02/00 u 809122 809123 831036 831037 807724 807725 830044
f f 1 1

Y
380DB 350L

a

FL220 220 

D6B220

9x ZF
R800

02/00 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL220 220 

D6B220

9x ZF
R800

02/00 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL250 250 

D6B250

6x EATON
TO800

02/00 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL250 250 

D6B250

6x EATON
TO800

02/00 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL250 250 

D6B250

9x ZF
R800

02/00 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL250 250 

D6B250

9x ZF
R800

02/00 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL608 180 

D6A180

01/91 u 09/96 874610

u

FL608 180 

D6A180, TD 63 E

01/91 u 09/96 874610

u

FL608 210 

D6A210, TD 

63 ES

01/93 u 09/96 874610

u

FL608 145 

TD 61 G, TD 

61 GA

10/85 u 09/96 874610

u

FL611 180 

D6A180, TD 61 

GB, TD 61 GC, TD 

61 GS, TD 63 E

09/85 u 09/96 874610

u

FL611 210 

D6A210, TD 

63 ES

12/94 u 09/96 874610

u

FL611 D 207 

TD61F

6x ZF
T700

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C
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FL  6 (.../...)
FL611 D 207 

TD61F

6x ZF
T700

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL612 180 

D6A180, TD 61 

GB, TD 61 GC, TD 

61 GS, TD 63 E

09/85 u 09/96 874610

u

FL612 210 

D6A210

6x EATON
T700A

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL612 210 

D6A210

6x EATON
T700A

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL612 210 

D6A210, TD 

63 ES

11/91 u 09/96 874610

u

FL612 230 

D6A230

9x ZF
R800

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL612 230 

D6A230

9x ZF
R800

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL612 230 

D6A230

12/95 u 09/96 874610

u

FL612 250 

D6A250

9x ZF
R800

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL612 250 

D6A250

9x ZF
R800

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL612 250 

D6A250

12/95 u 09/96 874610

u

FL612 210 

TD63ES

6x ZF
T700

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL612 210 

TD63ES

6x ZF
T700

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL613 210 

D6A210

6x EATON
T700A

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL613 210 

D6A210

6x EATON
T700A

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a
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1
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FL  6 (.../...)
FL613 230 

D6A230

9x ZF
R800

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL613 230 

D6A230

9x ZF
R800

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL613 250 

D6A250

9x ZF
R800

06/96 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL613 250 

D6A250

9x ZF
R800

06/96 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL613 180 

TD63E

6x EATON
T600A

874858

C

FL614 180 

D6A180

12/95 u 09/96 874610

u

FL614 180 

D6A180, TD 61 

GB, TD 61 GC, TD 

61 GS, TD 63 E

09/85 u 09/96 874610

u

FL614 210 

D6A210

6x EATON
T700A

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL614 210 

D6A210

6x EATON
T700A

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL614 210 

D6A210

12/95 u 09/96 874610

u

FL614 210 

D6A210, TD 61 

F, TD 63 ES

09/85 u 09/96 874610

u

FL614 230 

D6A230

9x ZF
R800

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL614 230 

D6A230

9x ZF
R800

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL614 230 

D6A230

12/95 u 09/96 874610

u

FL614 250 

D6A250

9x ZF
R800

07/95 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C
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FL  6 (.../...)
FL614 250 

D6A250

9x ZF
R800

07/95 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL614 250 

D6A250

12/95 u 09/96 874610

u

FL614 180 

TD 61 GB, TD 61 

GC, TD 61 GS, TD 

63 E

09/85 u 09/96 874610

u

FL614 F 207 

TD61F

6x ZF
T700

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL614 F 207 

TD61F

6x ZF
T700

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL614 F 210 

TD63ES

6x ZF
T700

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL614 F 210 

TD63ES

6x ZF
T700

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL614 F 210 

TD63ES

12x ZF
ST700

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL614 F 210 

TD63ES

12x ZF
ST700

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL615 180 

D6A180, TD 63 E

11/91 u 09/96 874610

u

FL615 210 

D6A210

6x EATON
T600A

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL615 210 

D6A210

6x EATON
T600A

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL615 210 

D6A210, TD 

63 ES

11/91 u 09/96 874610

u

FL615 230 

D6A230

9x ZF
R800

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL615 230 

D6A230

9x ZF
R800

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

1

1
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FL  6 (.../...)
FL615 230 

D6A230

12/95 u 09/96 874610

u

FL615 250 

D6A250

9x ZF
R800

06/96 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL615 250 

D6A250

9x ZF
R800

06/96 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL615 250 

D6A250

12/95 u 09/96 874610

u

FL615 180 

TD63E

12x ZF
ST700

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL615 180 

TD63E

12x ZF
ST700

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL615 210 

TD63ES

6x ZF
T700

07/95 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL615 210 

TD63ES

6x ZF
T700

07/95 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL615 210 

TD63ES

12x ZF
ST700

07/95 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL615 210 

TD63ES

12x ZF
ST700

07/95 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL617 210 

D6A210

9x ZF
R800

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL617 210 

D6A210

9x ZF
R800

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL617 230 

D6A230

9x ZF
R800

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL617 230 

D6A230

9x ZF
R800

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL617 250 

D6A250

9x ZF
R800

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

1

1
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VOLVO L (.../...)

FL  6 (.../...)
FL617 250 

D6A250

9x ZF
R800

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL617 180 

TD61GC

6x ZF
T700

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL617 180 

TD61GC

6x ZF
T700

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL617 A 207 

TD61F

9x VT
R1000

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL617 A 207 

TD61F

9x VT
R1000

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL618 180 

D6A180, TD 63 E

11/91 u 09/96 874610

u

FL618 210 

D6A210, TD 

63 ES

11/91 u 09/96 874610

u

FL618 230 

D6A230

12/95 u 09/96 874610

u

FL618 250 

D6A250

12/95 u 09/96 874610

u

FL619 210 

D6A210

6x EATON
T700A

08/95 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL619 210 

D6A210

6x EATON
T700A

08/95 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL619 210 

D6A210

9x ZF
R800

08/95 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL619 210 

D6A210

9x ZF
R800

08/95 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL619 230 

D6A230

9x ZF
R800

08/95 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL619 230 

D6A230

9x ZF
R800

08/95 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

1

1
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FL  6 (.../...)
FL619 250 

D6A250

9x ZF
R800

08/95 u 809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL619 250 

D6A250

9x ZF
R800

08/95 u 809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL619 210 

TD63ES

6x ZF
T700

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL619 210 

TD63ES

6x ZF
T700

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL619 210 

TD63ES

9x ZF
R800

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

FL619 210 

TD63ES

9x ZF
R800

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

TFL614

301.85u

210 

D6A210

6x VT
TA600

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

TFL614

301.85u

210 

D6A210

6x VT
TA600

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

TFL614 210 

TD63ES

6x ZF
T700

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

TFL614 210 

TD63ES

6x ZF
T700

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

TFL614 210 

TD63ES

12x ZF
ST700

809120 831036 807722 874858
f 1

Y
380DB 380L

C

TFL614 210 

TD63ES

12x ZF
ST700

809120 831036 807722 830044
f 1

Y
380DB 380L

a

FL  7
FL7

TD71/73

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7

3359225u
TD71/73

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T
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FL  7 (.../...)
FL7

3359225u
TD71/73

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7

TD71/73

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7

3u 359224
TD71/73

9x VT
R1400

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7

3u 359224
TD71/73

9x VT
R1400

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7

3u 359224
TD71/73

9x VT
R1700

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7

3u 359224
TD71/73

9x VT
R1700

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7

3u 359224
TD71/73

14x VT
SR1400

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7

3u 359224
TD71/73

14x VT
SR1400

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7

3359225u
TD71/73

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7

3359225，
TD71/73

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7

TD71/73

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7

3u 359224
TD71/73

14x VT
SR1700

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7

3u 359224
TD71/73

14x VT
SR1700

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7

3359225u
TD71/73

14x VT
SR1700

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7

3359225u
TD71/73

14x VT
SR1700

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T
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FL  7 (.../...)
FL7

TD71F

8x VT
R52B

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7

TD71F

8x VT
R52B

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7

TD71F

8x VT
R62

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7

TD71F

8x VT
R62

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7

TD71F

16x VT
SR62

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7

TD71F

16x VT
SR62

85 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7 230 

TD71FQ

9x VT
R1000

805883 874858
é °

430DTE

C

FL7 230 

TD71FQ

9x VT
R1000

805883 830045
é °

430DTE

a

FL7 230 

TD73E

9x VT
R1000

805883 874858
é °

430DTE

C

FL7 230 

TD73E

9x VT
R1000

805883 830045
é °

430DTE

a

FL7 230 

TD73E

14x VT
SR1400

805883 874858
é °

430DTE

C

FL7 230 

TD73E

14x VT
SR1400

805883 830045
é °

430DTE

a

FL7 4x2 
F7LFS

230 

TD73E

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7 4x2 
F7LFS

230 

TD73E

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7 4x2 
FL7FS

260 

TD73ES

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

1
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N
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C
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VOLVO L (.../...)

FL  7 (.../...)
FL7 4x2 
FL7FS

260 

TD73ES

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7 4x2 P 
FL7FS

285 

D7A285

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7 4x2 P 
FL7FS

285 

D7A285

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7 4x2 T 
TFL7

285 

D7A285

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FL7 4x2 T 
TFL7

285 

D7A285

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL7 F 230 

TD71FQ

9x VT
R1000

805883 874858
é °

430DTE

C

FL7 F 230 

TD71FQ

9x VT
R1000

805883 830045
é °

430DTE

a

FL7 FS 245 

TD71FSQ

14x VT
SR1400

805883 874858
é °

430DTE

C

FL7 FS 245 

TD71FSQ

14x VT
SR1400

805883 830045
é °

430DTE

a

FL7.260 260 

D7B260

14x VT
SR1400

805883 874858
é °

430DTE

C

FL7.260 260 

D7B260

14x VT
SR1400

805883 830045
é °

430DTE

a

FL7.290 285 

D7A285

14x VT
SR1400

805883 874858
é °

430DTE

C

FL7.290 285 

D7A285

14x VT
SR1400

805883 830045
é °

430DTE

a

FL7/230 230 

D7B230, TD 71 

F, TD 71 FQ, TD 

73 E

09/85 u 09/98 874612

u

FL7/260 260 

D7B260, TD 73

11/91 u 09/98 874612

u

1
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H

L

N
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B

a
C
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VOLVO L (.../...)

FL  7 (.../...)
FL7/290 290 

D7A285

10/93 u 09/98 874612

u

TFL7 260 

TD73ES

14x VT
SR1400

805883 874858
é °

430DTE

C

TFL7 260 

TD73ES

14x VT
SR1400

805883 830045
é °

430DTE

a

TFL7 A 245 

TD71FSQ

14x VT
SR1400

805883 874858
é °

430DTE

C

TFL7 A 245 

TD71FSQ

14x VT
SR1400

805883 830045
é °

430DTE

a

TFL7 A 260 

TD73ES

14x VT
SR1400

805883 874858
é °

430DTE

C

TFL7 A 260 

TD73ES

14x VT
SR1400

805883 830045
é °

430DTE

a

FL 10
FL10 T 320 
TFL10

320 

TD103ES

9x VT
R1700

85 u 09/96 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL10 T 320 
TFL10

320 

TD103ES

14x VT
SR1700

85 u 09/96 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL10.320 4x2 
FL10

320 

TD103ES

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL10.320 6x2 P 
FL6232M

320 

TD103ES

8x VT
R62

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL10.320 6x2 P 
FL6232M

320 

TD103ES

9x VT
R1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL10.320 6x2 P 
FL6232M

320 

TD103ES

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL10.320 6x2 P 
FL6232M

320 

TD103ES

16x VT
SR62

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T
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12321232

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FL 10 (.../...)
FL10.320 6x2/4 
FL10P62

320 

TD103ES

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL10.360 4X2 P 
FL10

360 

D10A360

9x VT
R1700

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL10.360 4X2 P 
FL10

360 

D10A360

14x VT
SR1700

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL10.360 4X2 T 
TFL10

360 

D10A360

9x VT
R1700

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL10.360 4X2 T 
TFL10

360 

D10A360

14x VT
SR1700

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FL10/280 280 

TD 101

09/85 u 12/90 874612

u

FL10/320 320 

D10A320

12/95 u 09/98 874612

u

FL10/360 360 

D10A360

12/95 u 09/98 874612

u

FL10H/320 320 

D10A320

12/95 u 09/98 874612

u

FL10H/360 360 

D10A360

12/95 u 09/98 874612

u

FL 12
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

380 

D12A380

9x VT
R1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

380 

D12A380

9x VT
R1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

380 

D12A380

9x VT
R1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

380 

D12A380

9x VT
R1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T
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C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FL 12 (.../...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

380 

D12A380

14x VT
SR1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

380 

D12A380

14x VT
SR1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

380 

D12A380

14x VT
SR1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

380 

D12A380

14x VT
SR1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

380 

D12A380

9x VT
R1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

380 

D12A380

9x VT
R1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

380 

D12A380

9x VT
R1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

380 

D12A380

9x VT
R1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

380 

D12A380

14x VT
SR1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

380 

D12A380

14x VT
SR1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

380 

D12A380

14x VT
SR1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

380 

D12A380

14x VT
SR1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

380 

D12A380

9x VT
R1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

380 

D12A380

9x VT
R1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

380 

D12A380

9x VT
R1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T
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12341234

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FL 12 (.../...)
FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

380 

D12A380

9x VT
R1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

380 

D12A380

14x VT
SR1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

380 

D12A380

14x VT
SR1400

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

380 

D12A380

14x VT
SR1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

380 

D12A380

14x VT
SR1900

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.420 380 

D12A380

9x VT
R1700

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.420 380 

D12A380

9x VT
R1700

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12.420 380 

D12A380

14x VT
SR1700

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FL12.420 380 

D12A380

14x VT
SR1700

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FL12/380 380 

D12A380

09/95 u 09/98 874612

u

FL12/420 420 

D12A420

09/95 u 09/98 874612

u

FL12H/380 380 

D12A380

09/95 u 09/98 874612

u

FL12H/420 420 

D12A420

09/95 u 09/98 874612

u

FL EURO 4
FL240 240 

D7E240 Euro 4

6x VT
ATO1056 z

06/06 u 827475 827520 831452 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FL EURO 4 (.../...)
FL240 240 

D7E240 Euro 4

6x ZF
ZTO1006

06/06 u 827184 827185 831453 831445 829523 829547 830112
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm83

FL240 240 

D7E240 Euro 4

9x ZF
ZTO1109(ZF9S-1110)

06/06 u 827184 827185 831453 831445 829523 829547 830112
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm83

FL280 280 

D7E280 Euro 4

6x VT
ATO1056 z

06/06 u 827475 827520 831452 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FL280 280 

D7E280 Euro 4

6x ZF
ZTO1006

06/06 u 827184 827185 831453 831445 829523 829547 830112
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm83

FL280 280 

D7E280 Euro 4

9x ZF
ZTO1109(ZF9S-1110)

06/06 u 827184 827185 831453 831445 829523 829547 830112
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TB(F) Dm83

FL EURO 6
FL 210 209 

D 5K210 Euro 6

6x VT
ATO8006 z

05/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

FL 210 209 

D 5K210 Euro 6

6x ZF
STO8006

05/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

FL 240 241 

D 5K240 Euro 6

6x VT
ATO1056 z

05/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

FL 240 241 

D 5K240 Euro 6

6x ZF
ZTO1006

05/13 u 827474 827473 831452 831444 829598 829578 830116
1 1 1 1 1

X
395DBE 395TX(F) Dm69

FL 250 250 

D 8K250 Euro 6

6x ZF
ZTO1006

05/13 u 827475 827520 831452 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FL 250 250 

D 8K250 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS1000TOz

05/13 u 827292 827520 831464 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FL 250 250 

D 8K250 Euro 6

9x ZF
ZTO1109

05/13 u 827476 831496 829482 830112
1 1

X
430DBE 430TB(F) Dm83

FL 280 280 

D 8K280 Euro 6

6x ZF
ZTO1006

05/13 u 827475 827520 831452 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69

FL 280 280 

D 8K280 Euro 6

6x ZF AS-Tronic
6AS1000TOz

05/13 u 827292 827520 831464 829543 830116
1 1 1

X
395DBE 395TC(H) Dm69
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VOLVO L (.../...)

FL EURO 6 (.../...)
FL 280 280 

D 8K280 Euro 6

9x ZF
ZTO1109

05/13 u 827476 831496 829482 830112
1 1

X
430DBE 430TB(F) Dm83

FM  7
FM7.250 250 

D7C250

9x VT
R1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 874869
4 é

430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.250 250 

D7C250

9x VT
R1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 874870
4 é

430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.250 250 

D7C250

9x VT
R1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 830045
4 é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FM7.250 250 

D7C250

9x VT
R1400

06/98 u 805801 807531 874869
é °

430DTE 430TB(F)

C

FM7.250 250 

D7C250

9x VT
R1400

06/98 u 805801 807531 874870
é °

430DTE 430TB(F)

C

FM7.250 250 

D7C250

9x VT
R1400

06/98 u 805801 807531 830045
é °

430DTE 430TB(F)

a

FM7.250 250 

D7C250

14x VT
2014

06/98 u 809107 809109 805753 805721 807717 807719 830013 874869
N N N é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.250 250 

D7C250

14x VT
2014

06/98 u 809107 809109 805753 805721 807717 807719 830013 874870
N N N é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.250 250 

D7C250

14x VT
2014

06/98 u 809107 809109 805753 805721 807717 807719 830013 830045
N N N é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FM7.250 250 

D7C250

14x VT
SR1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 874869
4 é

430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.250 250 

D7C250

14x VT
SR1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 874870
4 é

430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.250 250 

D7C250

14x VT
SR1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 830045
4 é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FM7.250 250 

D7C250

14x VT
SR1400

06/98 u 805801 807531 874869
é °

430DTE 430TB(F)

C

1
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VOLVO L (.../...)

FM  7 (.../...)
FM7.250 250 

D7C250

14x VT
SR1400

06/98 u 805801 807531 874870
é °

430DTE 430TB(F)

C

FM7.250 250 

D7C250

14x VT
SR1400

06/98 u 805801 807531 830045
é °

430DTE 430TB(F)

a

FM7.290 290 

D7C290

9x VT
R1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 874869
4 é

430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.290 290 

D7C290

9x VT
R1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 874870
4 é

430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.290 290 

D7C290

9x VT
R1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 830045
4 é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FM7.290 290 

D7C290

9x VT
R1400

06/98 u 805801 807531 874869
é °

430DTE 430TB(F)

C

FM7.290 290 

D7C290

9x VT
R1400

06/98 u 805801 807531 874870
é °

430DTE 430TB(F)

C

FM7.290 290 

D7C290

9x VT
R1400

06/98 u 805801 807531 830045
é °

430DTE 430TB(F)

a

FM7.290 290 

D7C290

14x VT
2014

06/98 u 809107 809109 805753 805721 807717 807719 830013 874869
N N N é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.290 290 

D7C290

14x VT
2014

06/98 u 809107 809109 805753 805721 807717 807719 830013 874870
N N N é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.290 290 

D7C290

14x VT
2014

06/98 u 809107 809109 805753 805721 807717 807719 830013 830045
N N N é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FM7.290 290 

D7C290

14x VT
2014OD

06/98 u 809107 809109 805753 805721 807717 807719 830013 874869
N N N é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.290 290 

D7C290

14x VT
2014OD

06/98 u 809107 809109 805753 805721 807717 807719 830013 874870
N N N é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.290 290 

D7C290

14x VT
2014OD

06/98 u 809107 809109 805753 805721 807717 807719 830013 830045
N N N é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FM7.290 290 

D7C290

14x VT
SR1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 874869
4 é

430DTE 430TB(F)

C
Dm102T
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12381238

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FM  7 (.../...)
FM7.290 290 

D7C290

14x VT
SR1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 874870
4 é

430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FM7.290 290 

D7C290

14x VT
SR1400

06/98 u 805753 805721 807531 806661 830045
4 é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FM7.290 290 

D7C290

14x VT
SR1400

06/98 u 805801 807531 874869
é °

430DTE 430TB(F)

C

FM7.290 290 

D7C290

14x VT
SR1400

06/98 u 805801 807531 874870
é °

430DTE 430TB(F)

C

FM7.290 290 

D7C290

14x VT
SR1400

06/98 u 805801 807531 830045
é °

430DTE 430TB(F)

a

FM  9
FM9.260 260 

D9A260

8x VT
1708B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874869
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.260 260 

D9A260

8x VT
1708B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874870
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.260 260 

D9A260

8x VT
1708B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.260 260 

D9A260

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.260 260 

D9A260

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.260 260 

D9A260

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.260 260 

D9A260

14x VT
2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.260 260 

D9A260

14x VT
2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.260 260 

D9A260

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T
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12391239

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
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VOLVO L (.../...)

FM  9 (.../...)
FM9.260 260 

D9A260

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.260 260 

D9A260

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.260 260 

D9A260

14x VT
O2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.260 260 

D9A260

14x VT
O2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.300 300 

D9A300

8x VT
1708B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874869
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9A300

8x VT
1708B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874870
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9A300

8x VT
1708B

01/02 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.300 300 

D9A300

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9A300

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9A300

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.300 300 

D9A300

14x VT
2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.300 300 

D9A300

14x VT
2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.300 300 

D9A300

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9A300

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9A300

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T
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12401240

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FM  9 (.../...)
FM9.300 300 

D9A300

14x VT
O2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.300 300 

D9A300

14x VT
O2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.340 340 

D9A340

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.340 340 

D9A340

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.340 340 

D9A340

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.340 340 

D9A340

14x VT
2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.340 340 

D9A340

14x VT
2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.340 340 

D9A340

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.340 340 

D9A340

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.340 340 

D9A340

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.340 340 

D9A340

14x VT
O2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.340 340 

D9A340

14x VT
O2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.380 380 

D9A380

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.380 380 

D9A380

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.380 380 

D9A380

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T
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12411241

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FM  9 (.../...)
FM9.380 380 

D9A380

14x VT
2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.380 380 

D9A380

14x VT
2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.380 380 

D9A380

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.380 380 

D9A380

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.380 380 

D9A380

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.380 380 

D9A380

14x VT
O2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.380 380 

D9A380

14x VT
O2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM  9 EURO 4
FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

9x VT
2009B

12/05 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874869
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

9x VT
2009B

12/05 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874870
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

9x VT
2009B

12/05 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
C
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VOLVO L (.../...)

FM  9 EURO 4 (.../...)
FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.300 300 

D9B300 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

9x VT
2009B

12/05 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874869
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

9x VT
2009B

12/05 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874870
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

9x VT
2009B

12/05 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
C
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VOLVO L (.../...)

FM  9 EURO 4 (.../...)
FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.340 340 

D9B340 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

9x VT
2009B

12/05 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874869
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

9x VT
2009B

12/05 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 874870
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

9x VT
2009B

12/05 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

1

1
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12441244

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FM  9 EURO 4 (.../...)
FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM9.380 380 

D9B380 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM 10
FM10.320 320 

D10B320

9x VT
R1400

04/99 u 805753 805721 807531 806661 830045
4 é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FM10.320 320 

D10B320

9x VT
R1400

04/99 u 805801 807531 830045
é °

430DTE 430TB(F)

a

FM10.320 320 

D10B320

14x VT
SR1400

04/99 u 805753 805721 807531 806661 830045
4 é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FM10.320 320 

D10B320

14x VT
SR1400

04/99 u 805801 807531 830045
é °

430DTE 430TB(F)

a

FM10.360 320 

D10B360

9x VT
R1700

04/99 u 805753 805721 807531 806661 830045
4 é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FM10.360 320 

D10B360

9x VT
R1700

04/99 u 805801 807531 830045
é °

430DTE 430TB(F)

a

FM10.360 320 

D10B360

14x VT
SR1700

04/99 u 805753 805721 807531 806661 830045
4 é

430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FM10.360 320 

D10B360

14x VT
SR1700

04/99 u 805801 807531 830045
é °

430DTE 430TB(F)

a

FM 11
FM11.330 330 

D11C330 Euro 5

14x VT
2214B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.330 330 

D11C330 Euro 5

14x VT
2514B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.330 330 

D11C330 Euro 5

14x VT
O2214B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.330 330 

D11C330 Euro 5

14x VT
O2514B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

1

1
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12451245

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FM 11 (.../...)
FM11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM11.370 370 

D11C370 Euro 5

14x VT
2214B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.370 370 

D11C370 Euro 5

14x VT
2514B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.370 370 

D11C370 Euro 5

14x VT
O2214B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.370 370 

D11C370 Euro 5

14x VT
O2514B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.410 410 

D11C410 Euro 5

14x VT
2214B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.410 410 

D11C410 Euro 5

14x VT
2514B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.410 410 

D11C410 Euro 5

14x VT
O2214B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.410 410 

D11C410 Euro 5

14x VT
O2514B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.450 450 

D11C450 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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12461246

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FM 11 (.../...)
FM11.450 450 

D11C450 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM11.450 450 

D11C450 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM11.450 450 

D11C450 Euro 5

14x VT
2214B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.450 450 

D11C450 Euro 5

14x VT
2514B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.450 450 

D11C450 Euro 5

14x VT
O2214B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM11.450 450 

D11C450 Euro 5

14x VT
O2514B

05/09 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FM 11 EURO 4/5
FM11.390 390 

D11B390 Euro 

4/5

14x VT
2214B

06/08 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FM11.390 390 

D11B390 Euro 

4/5

14x VT
O2214B

06/08 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FM11.430 430 

D11B430 Euro 

4/5

14x VT
2214B

06/08 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FM11.430 430 

D11B430 Euro 

4/5

14x VT
O2214B

06/08 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FM 12
FM12.340 340 

D12C

9.14x VT
R, SR1700

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FM12.340 340 

D12C

14x VT
SR1900

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FM12.340 340 

D12C340

9x VT
R1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12C340

9x VT
R1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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12471247

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FM 12 (.../...)
FM12.340 340 

D12C340

9x VT
R1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12C340

9x VT
R1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM12.340 340 

D12C340

14x VT
SR1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12C340

14x VT
SR1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12C340

14x VT
SR1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12C340

14x VT
SR1700

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM12.340 340 

D12D

VT
209B

01 u 827366
D

eDedZ
2x380 380

FM12.340 340 

D12D340

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12D340

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12D340

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12D340

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM12.340 340 

D12D340

14x VT
2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM12.340 340 

D12D340

14x VT
2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM12.340 340 

D12D340

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12D340

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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12481248

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FM 12 (.../...)
FM12.340 340 

D12D340

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12D340

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM12.340 340 

D12D340

14x VT
O2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM12.340 340 

D12D340

14x VT
O2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM12.380 380 

D12C

9.14x VT
R, SR1700

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FM12.380 380 

D12C

14x VT
SR1900

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FM12.380 380 

D12C380

9x VT
R1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12C380

9x VT
R1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12C380

9x VT
R1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12C380

9x VT
R1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM12.380 380 

D12C380

14x VT
SR1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874860
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12C380

14x VT
SR1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874869
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12C380

14x VT
SR1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874870
4 é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12C380

14x VT
SR1900

06/98 u 01/02 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 830045
4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM12.380 380 

D12D

VT
209B

01 u 827366
D

eDedZ
2x380 380

1

1
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12491249

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FM 12 (.../...)
FM12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM12.380 380 

D12D380

14x VT
2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM12.380 380 

D12D380

14x VT
O2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM12.420 420 

D12C

9.14x VT
R, SR1700

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FM12.420 420 

D12C

14x VT
SR1900

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FM12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874860
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1
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12501250
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a
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VOLVO L (.../...)

FM 12 (.../...)
FM12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874869
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 874870
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 809112 809113 805753 805721 807522 806360 830013 830045
N N N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 827030 827031 808520 808601 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM12.420 420 

D12C420

14x VT
2014

06/98 u 01/02 831434 829454 830045

eDedZ
400 400

a

FM12.420 420 

D12D

VT
209B

01 u 827366
D

eDedZ
2x380 380

FM12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM12.420 420 

D12D420

14x VT
2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874860
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874869
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 874870
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

1

1
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12511251

H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z
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B

a
C
AN R N R N R

VOLVO L (.../...)

FM 12 (.../...)
FM12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 827087 827088 831034 831035 807520 829068 830013 830045
N N é 1 é Q N é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 827272 827273 808521 808600 830045
D D X o 2 X

eDedZ
2x400DTE 400GD(F)

a

FM12.420 420 

D12D420

14x VT
O2214B

01/02 u 808509 829446 830045

eDedZ
2x400 400

a

FM12.460 460 

D12C

9.14x VT
R, SR1700

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FM12.460 460 

D12C

9.14x VT
R, SR1700

98 u 874860

C

FM12.460 460 

D12C

9.14x VT
R, SR1700

98 u 874869

C

FM12.460 460 

D12C

9.14x VT
R, SR1700

98 u 874870

C

FM12.460 460 

D12C

14x VT
SR1900

98 u 827368
D

eDedZ
2x380 380

FM12.460 460 

D12D

VT
209B

01 u 827366
D

eDedZ
2x380 380

FM12.460 460 

D12D

VT
209B

01 u 874860

C

FM12.460 460 

D12D

VT
209B

01 u 874869

C

FM12.460 460 

D12D

VT
209B

01 u 874870

C

FM340

3u D123487 / B311773 / 

A544695

340 

D12C340, 

D12D340

08/98 u 09/05 874611

u

FM340

3D123488 / B311774 / 

A544696u

340 

D12C340, 

D12D340

08/98 u 874634

u

FM380

3u D123487 / B311773 / 

A544695

380 

D12C380, 

D12D380

08/98 u 09/05 874611

u

1

1
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12521252

H

L

N
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B
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VOLVO L (.../...)

FM 12 (.../...)
FM380

3D123488 / B311774 / 

A544696u

380 

D12C380, 

D12D380

08/98 u 874634

u

FM420

3u D123487 / B311773 / 

A544695

420 

D12C420, 

D12D420

08/98 u 09/05 874611

u

FM420

3D123488 / B311774 / 

A544696u

420 

D12C420, 

D12D420

08/98 u 874634

u

FM 12 EURO 3
FM12.340 340 

D12D340 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874860
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12D340 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874869
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.340 340 

D12D340 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874870
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.380 380 

D12D380 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874860
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.420 420 

D12D420 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004 874860
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F)

C
Dm102T

FM12.460 460 

D12D460 Euro 3

12x VT
2412B z

01/02 u 827319 841887 829545 830004 874860
1 é

X
430DTE 430TG(F)

C
Dm102T

FM 13 EURO 4
FM13.400 400 

D13A400 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FM13.400 400 

D13A400 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FM13.440 440 

D13A440 Euro 4

14x VT
2214B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FM13.440 440 

D13A440 Euro 4

14x VT
O2214B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FM13.480 480 

D13A480 Euro 4

14x VT
2514B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

1

1
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VOLVO L (.../...)

FM 13 EURO 4 (.../...)
FM13.480 480 

D13A480 Euro 4

14x VT
O2514B

12/05 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013 830045
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F)

a
Dm102T

FM EURO 4/5
FM370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 4/5 (.../...)
FM370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM380 381 

D13A380 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM380 381 

D13A380 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM380 381 

D13A380 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 4/5 (.../...)
FM400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM400 400 

D13B400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 4/5 (.../...)
FM410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 4/5 (.../...)
FM420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
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12581258
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N
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 4/5 (.../...)
FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 4/5 (.../...)
FM440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
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12601260
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 4/5 (.../...)
FM440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM440 441 

D13B440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 4/5 (.../...)
FM460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 4/5 (.../...)
FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 4/5 (.../...)
FM480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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12641264

H

L

N

HLN e d ^
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C
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 4/5 (.../...)
FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FM EURO 5
FM300 300 

D9A300

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

1

1
1264 N,R ➜ p26 - p57



12651265
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 5 (.../...)
FM300 300 

D9A300

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM300 300 

D9A300

12x VT
AT2512C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM300 300 

D9A300

12x VT
AT2512C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM300 300 

D9B300

9x VT
2009B

04/12 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM300 300 

D9B300

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM300 300 

D9B300

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM300 300 

D9B300

12x VT
AT2512C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM300 300 

D9B300

12x VT
AT2512C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM330 330 

D11C 330 Euro 5

9x VT
VT2009B

09/05 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FM330 330 

D11C330

12x VT
AT2412D z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM330 330 

D11C330

12x VT
AT2412D z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM330 330 

D11C330

12x VT
AT2612D z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM330 330 

D11C330

12x VT
AT2612D z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM330 330 

D11C330

12x VT
ATO2612D z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM330 330 

D11C330

12x VT
ATO2612D z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 5 (.../...)
FM330 330 

D9B300

9x VT
2009B

04/12 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661 830045
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F)

a
Dm102T

FM340 340 

D9A340

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM340 340 

D9A340

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM340 340 

D9A340

12x VT
AT2512C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM340 340 

D9A340

12x VT
AT2512C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM340 340 

D9B340

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM340 340 

D9B340

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM340 340 

D9B340

12x VT
AT2512C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM340 340 

D9B340

12x VT
AT2512C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM360 360 

D13A 360 Euro 5

9x VT
VT2009B

05/09 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FM360 360 

D13A 360 Euro 5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM360 360 

D13A 360 Euro 5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM360 360 

D13A 360 Euro 5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM360 360 

D13B 360 Euro 5

9x VT
VT2009B

05/09 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FM360 360 

D13B 360 Euro 5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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12671267
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 5 (.../...)
FM360 360 

D13B 360 Euro 5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM360 360 

D13B 360 Euro 5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM370 370 

D11C 370 Euro 5

9x VT
VT2009B

09/05 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FM370 370 

D11C370

12x VT
AT2412D z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11C370

12x VT
AT2412D z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370

12x VT
AT2612D z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11C370

12x VT
AT2612D z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370

12x VT
ATO2612D z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11C370

12x VT
ATO2612D z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM380 380 

D13C 380 Euro 5

9x VT
VT2009B

05/09 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FM380 380 

D13C 380 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM380 380 

D13C 380 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM380 380 

D13C 380 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM400 400 

D13A 400 Euro 5

9x VT
VT2009B

05/09 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FM400 400 

D13A 400 Euro 5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 5 (.../...)
FM400 400 

D13A 400 Euro 5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM400 400 

D13A 400 Euro 5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM400 400 

D13B 400 Euro 5

9x VT
VT2009B

05/09 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FM400 400 

D13B 400 Euro 5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM400 400 

D13B 400 Euro 5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM400 400 

D13B 400 Euro 5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM420 420 

D13C 420 Euro 5

9x VT
VT2009B

05/09 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FM420 420 

D13C 420 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM420 420 

D13C 420 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM420 420 

D13C 420 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM440 440 

D13A 440 Euro 5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM440 440 

D13A 440 Euro 5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM440 440 

D13A 440 Euro 5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM450 450 

D11C 450 Euro 5

9x VT
VT2009B

05/09 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FM450 450 

D11C 450 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 5 (.../...)
FM450 450 

D11C 450 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM450 450 

D11C 450 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM460 460 

D13C 460 Euro 5

9x VT
VT2009B

05/09 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FM460 460 

D13C 460 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM460 460 

D13C 460 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM460 460 

D13C 460 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM480 480 

D13A 480 Euro 5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM480 480 

D13A 480 Euro 5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM480 480 

D13A 480 Euro 5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM500 500 

D13C 500 Euro 5

9x VT
VT2009B

05/09 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FM500 500 

D13C 500 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM500 500 

D13C 500 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM500 500 

D13C 500 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM520 520 

D13A 520 Euro 5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM520 520 

D13A 520 Euro 5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 5 (.../...)
FM520 520 

D13A 520 Euro 5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM EURO 6
FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
AT2412E z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
AT2412E z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
AT2612E z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
AT2612E z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11C370 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
AT2412E z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
AT2412E z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
AT2612E z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
AT2612E z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM370 370 

D11K370 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM371 371 

D11A370 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM371 371 

D11A370 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM371 371 

D11A370 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM371 371 

D11A370 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

1

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM371 371 

D11A370 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FM371 371 

D11A370 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FM381 381 

D13A380 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM381 381 

D13A380 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM381 381 

D13A380 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM381 381 

D13C380 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM381 381 

D13C380 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM381 381 

D13C380 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM400 400 

D13A400 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM400 400 

D13A400 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM400 400 

D13A400 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM431 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM431 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM431 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM431 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM431 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM431 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM441 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM441 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM441 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM441 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM441 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM441 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM451 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM451 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FM EURO 6 (.../...)
FM540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FM540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FM540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX EURO 4/5
FMX370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX370 370 

D11K370 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13A380 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13A380 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13A380 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
1285N,R ➜ p26 - p57
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX390 390 

D11B390 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX390 390 

D11B390 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX390 390 

D11B390 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX390 390 

D11B390 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX390 390 

D11B390 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX390 390 

D11B390 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
1286 N,R ➜ p26 - p57
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX390 390 

D11B390 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX390 390 

D11B390 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX390 390 

D11B390 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX390 390 

D11B390 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX390 390 

D11B390 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
1287N,R ➜ p26 - p57
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX400 400 

D13A400 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
1288 N,R ➜ p26 - p57
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX410 411 

D11K410 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13A420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
1290 N,R ➜ p26 - p57
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13K420 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 430 

D11B430 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 430 

D11B430 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX430 430 

D11B430 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 430 

D11B430 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 430 

D11B430 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 430 

D11B430 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 430 

D11B430 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 430 

D11B430 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 430 

D11B430 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 430 

D11B430 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX430 430 

D11B430 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11K450 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX460 460 

D13A460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13A500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2812C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2812D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2512C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 4/5 (.../...)
FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112C z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3112D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
ATO3512D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13K500 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612E z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX520 519 

D13A520 Euro 

4/5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

FMX EURO 5
FMX11.330 330 

D11C330 Euro 5

14x VT
2214B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.330 330 

D11C330 Euro 5

14x VT
2514B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.330 330 

D11C330 Euro 5

14x VT
O2214B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.330 330 

D11C330 Euro 5

14x VT
O2514B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

1
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FMX EURO 5 (.../...)
FMX11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
AT2412D z

09/10 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FMX11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
AT2412D z

09/10 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FMX11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
AT2612D z

09/10 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FMX11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
AT2612D z

09/10 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FMX11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

09/10 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FMX11.370 370 

D11C370 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

09/10 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FMX11.370 370 

D11C370 Euro 5

14x VT
2214B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.370 370 

D11C370 Euro 5

14x VT
2514B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.370 370 

D11C370 Euro 5

14x VT
O2214B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.370 370 

D11C370 Euro 5

14x VT
O2514B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.410 410 

D11C410 Euro 5

14x VT
2214B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.410 410 

D11C410 Euro 5

14x VT
2514B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.410 410 

D11C410 Euro 5

14x VT
O2214B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.410 410 

D11C410 Euro 5

14x VT
O2514B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.450 450 

D11C450 Euro 5

14x VT
2214B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

1

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 5 (.../...)
FMX11.450 450 

D11C450 Euro 5

14x VT
2514B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.450 450 

D11C450 Euro 5

14x VT
O2214B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX11.450 450 

D11C450 Euro 5

14x VT
O2514B

09/10 u 827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX330 330 

D11C330 Euro 5

9x VT
VT2009B

09/05 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FMX330 330 

D11C330 Euro 5

9x VT
VT2009B

09/10 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FMX330 330 

D11C330 Euro 5

12x VT
AT2412D z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FMX330 330 

D11C330 Euro 5

12x VT
AT2412D z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FMX330 330 

D11C330 Euro 5

12x VT
AT2612D z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FMX330 330 

D11C330 Euro 5

12x VT
AT2612D z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FMX330 330 

D11C330 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

FMX330 330 

D11C330 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

FMX380 380 

D13C 380 Euro 5

9x VT
VT2009B

05/09 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FMX380 380 

D13C 380 Euro 5

12x VT
AT2412D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FMX380 380 

D13C 380 Euro 5

12x VT
AT2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

FMX380 380 

D13C 380 Euro 5

12x VT
ATO2612D z

05/09 u 827426 827427 841885 831493 841886 829579
f f 1 1

Y
430DBE 430TG(F)

1

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 5 (.../...)
FMX400 400 

D11A 400 Euro 5

9x VT
VT2009B

09/10 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FMX400 400 

D11B 400 Euro 5

9x VT
VT2009B

09/10 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FMX450 450 

D11C450 Euro 5

9x VT
VT2009B

09/10 u 841889 827583 831547 831548 841886 829579
1 ° 1 ° 1

X
430DTE 430GD(F)

FMX EURO 6
FMX330 330 

D11K330 Euro 6

14x VT
2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX330 330 

D11K330 Euro 6

14x VT
O2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX370 370 

D11K370 Euro 6

14x VT
2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX370 370 

D11K370 Euro 6

14x VT
O2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX380 381 

D13A380 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX380 381 

D13A380 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13A380 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX380 381 

D13A380 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13A380 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX380 381 

D13A380 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1

1
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FMX EURO 6 (.../...)
FMX380 381 

D13C380 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX380 381 

D13C380 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX380 381 

D13C380 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX380 381 

D13C380 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX400 400 

D13A400 Euro 6

12x VT
AT2412D z

827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX400 400 

D13A400 Euro 6

12x VT
AT2612D z

827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX400 400 

D13A400 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX400 400 

D13A400 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX410 410 

D11K410 Euro 6

14x VT
2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX410 410 

D11K410 Euro 6

14x VT
O2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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FMX EURO 6 (.../...)
FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13A420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

1

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 6 (.../...)
FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13C420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 6 (.../...)
FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

14x VT
2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX420 420 

D13K420 Euro 6

14x VT
O2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX430 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX430 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX430 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX430 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX430 431 

D11A430 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX440 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 6 (.../...)
FMX440 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX440 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX440 441 

D13A440 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11C450 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 6 (.../...)
FMX450 450 

D11K450 Euro 6

14x VT
2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX450 450 

D11K450 Euro 6

14x VT
O2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX450 451 

D11K450 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 6 (.../...)
FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13A460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 6 (.../...)
FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13C460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2412E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 6 (.../...)
FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

14x VT
2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX460 460 

D13K460 Euro 6

14x VT
O2214B

827221 827222 841887 831447 829640 829641 830013
N N 1 1 1 N é

X
430DTE 430TH(F) Dm102T

FMX480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2412D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX480 480 

D13A480 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 6 (.../...)
FMX500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX500 500 

D13A500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX500 500 

D13C500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 6 (.../...)
FMX500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX500 500 

D13K500 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX520 519 

D13A520 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX520 519 

D13A520 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX520 519 

D13A520 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX520 519 

D13A520 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

1
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 6 (.../...)
FMX540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX540 540 

D13A540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX540 540 

D13C540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)
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VOLVO L (.../...)

FMX EURO 6 (.../...)
FMX540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
AT2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612D z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FMX540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827512 827513 831524 831525 829640 829641
f f 1 1 1 1

Y
430DBE 430TH(F)

FMX540 540 

D13K540 Euro 6

12x VT
ATO2612E z

01/13 u 827612 827613 831524 831525 829640 829641 830117
1 1 1 1 1

YB
430DBE 430TH(F)

B
PCA

FS 7
FS 717 4x2 P 
FS717X23

230 

TD73E

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FS 717 4x2 P 
FS717X23

230 

TD73E

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FS 717 4x2 P 
FS719

230 

TD73E

9x VT
R1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FS 717 4x2 P 
FS719

230 

TD73E

9x VT
R1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FS 717 4x2 P 
FS719

230 

TD73E

9x ZF
R800

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FS 717 4x2 P 
FS719

230 

TD73E

9x ZF
R800

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FS 717 4x2 P 
FS719

230 

TD73E

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T

FS 717 4x2 P 
FS719

230 

TD73E

14x VT
SR1400

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

FS 717 4x2 P 
FS719, AZ

260 

TD73ES

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 874858
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

C
Dm102T
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FS 7 (.../...)
FS 717 4x2 P 
FS719, AZ

260 

TD73ES

9x VT
R1000

805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

N 10
N 10

TD101/102/103

9x VT
R1400

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

N 10

TD101/102/103

9x VT
R1700

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

N 10

TD101/102/103

14x VT
SR1400

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

N 10

TD101/102/103

14x VT
SR1700

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

NH SERIE
NH 380

3u E683793

380 

D12C380

05/99 u 874611

u

NH 380

3E683794u

380 

D12C380

05/99 u 874634

u

NL 10
NL 10 S

TD121/122/123

9x VT
R1400

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

NL 10 S

TD121/122/123

9x VT
R1700

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

NL 10 S

TD121/122/123

14x VT
SR1400

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

NL 10 S

TD121/122/123

14x VT
SR1700

91 u 805257 805258 805831 805832 807531 807532 806661 830045
é é 4 é

X
430DTE 430TB(F)

a
Dm102T

VOLVO N

8500 EURO 3
8500 - 340 340 

DH12D340 Euro 3

6x ZF
6S-1600

04/01 u 805753 805721 807522 806360

430DTE 430GD(F)

8500 - 340 340 

DH12D340 Euro 3

8x VT
G8-EGSz

04/01 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T
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8500 EURO 3 (.../...)
8500 - 340 340 

DH12D340 Euro 3

12x VT
2412B z

04/01 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

8500 - 380 380 

DH12D380 Euro 3

6x ZF
6S-1600

04/01 u 805753 805721 807522 806360

430DTE 430GD(F)

8500 - 380 380 

DH12D380 Euro 3

8x VT
G8-EGSz

04/01 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

8500 - 380 380 

DH12D380 Euro 3

12x VT
2412B z

04/01 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

8500 - 420 420 

DH12D420 Euro 3

6x ZF
6S-1600

04/01 u 805753 805721 807522 806360

430DTE 430GD(F)

8500 - 420 420 

DH12D420 Euro 3

8x VT
G8-EGSz

04/01 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

8500 - 420 420 

DH12D420 Euro 3

12x VT
2412B z

04/01 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

8700 EURO 3
8700 - 340 340 

DH12D340 Euro 3

8x VT
G8-EGSz

04/01 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

8700 - 340 340 

DH12D340 Euro 3

12x VT
2412B z

04/01 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

8700 - 380 380 

DH12D380 Euro 3

8x VT
G8-EGSz

04/01 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

8700 - 380 380 

DH12D380 Euro 3

12x VT
2412B z

04/01 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

8700 - 420 420 

DH12D420 Euro 3

8x VT
G8-EGSz

04/01 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

8700 - 420 420 

DH12D420 Euro 3

12x VT
2412B z

04/01 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

9700
9700 - 340 340 

DH12D340 Euro 3

6x ZF
6S-1600

04/01 u 805753 805721 807522 806360

430DTE 430GD(F)
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9700 (.../...)
9700 - 340 340 

DH12D340 Euro 3

8x VT
G8-EGSz

04/01 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

9700 - 380 380 

DH12D380 Euro 3

6x ZF
6S-1600

04/01 u 805753 805721 807522 806360

430DTE 430GD(F)

9700 - 380 380 

DH12D380 Euro 3

8x VT
G8-EGSz

04/01 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

9700 - 420 420 

DH12D420 Euro 3

6x ZF
6S-1600

04/01 u 805753 805721 807522 806360

430DTE 430GD(F)

9700 - 420 420 

DH12D420 Euro 3

8x VT
G8-EGSz

04/01 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

9700 EURO 3
9700 - 340 340 

DH12D340 Euro 3

12x VT
2412B z

04/01 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

9700 - 380 380 

DH12D380 Euro 3

12x VT
2412B z

04/01 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

9700 - 420 420 

DH12D420 Euro 3

12x VT
2412B z

04/01 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

9900
9900 - 420 420 

DH12D420 Euro 3

8x VT
G8-EGSz

10/01 u 827069 827070 831034 831035 807520 829068 806661
M M é 1 é Q 4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

9900 EURO 3
9900 - 420 420 

DH12D420 Euro 3

12x VT
2412B z

10/01 u 827223 827424 831034 831035 807520 829558 830004
é 1 é 1 Q é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

B
B12 340 

DH12D340

12x VT
AT2412C z

02/06 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

B12 340 

DH12D340

12x VT
AT2412C z

02/06 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

B12 340 

DH12E340

12x VT
AT2412C z

10/07 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

1

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO N (.../...)

B (.../...)
B12 340 

DH12E340

12x VT
AT2412C z

10/07 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

B9 260 

D9B260

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

B9 260 

D9B260

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

B9 310 

D9B310

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

B9 310 

D9B310

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

B9 360 

D9B360

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

B9 360 

D9B360

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

B9 260 

G9A260

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

B9 260 

G9A260

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

B9 300 

G9A300

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827428 827429 831520 831521 829636 829637
f m f m 1 1 1

Y
430DBE 430GD(F)

B9 300 

G9A300

12x VT
AT2412C z

09/05 u 827614 827615 830117
i i 1

YB
430DBE 430TB(F)

B
PCA

B 7
B 7

D7

6x ZF
S6-85

827397 827398 831498 831481 829515 829557 830004
1 1 1 1 é

X
430DTE 395TB(F) Dm102T

B SERIE EURO 4/5
9700 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9700 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
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H

L

N

HLN e d ^
X d ex f Z

U
B

a
C
AN R N R N R

VOLVO N (.../...)

B SERIE EURO 4/5 (.../...)
9700 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9700 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9700 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9700 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9700 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9700 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9700 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9700 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9700 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9700 500 

D13C500 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9900 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9900 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9900 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9900 420 

D13C420 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9900 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
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VOLVO N (.../...)

B SERIE EURO 4/5 (.../...)
9900 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9900 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

9900 460 

D13C460 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 371 

D11A370 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2412C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2512C z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 431 

D11A430 Euro 

4/5

12x VT
AT2612D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 370 

D11C370 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 411 

D11C410 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 451 

D11C450 Euro 

4/5

12x VT
AT2412D z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 379 

D11K380 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

1

1
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13211321

H
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N

HLN e d ^
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VOLVO N (.../...)

B SERIE EURO 4/5 (.../...)
B11 430 

D11K430 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B11 460 

D11K460 Euro 

4/5

12x VT
AT2412E z

01/09 u 827611 827519 841885 831493 841886 829579 830117
E E 1 1 1

YB
430DBE 430TG(F)

B
PCA

B10
B10

D10

6x ZF
S6-85

827397 827398 831498 831481 829515 829557 830004
1 1 1 1 é

X
430DTE 395TB(F) Dm102T

B10 B

3100u 394

8x 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661
4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

B10 BLE

3100u 394

8x 805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661
4 é

X
430DTE 430GD(F) Dm102T

B12
B12-500 420 

D12A420

8x VT
G8-EGSz

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874612
4 é

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm102T

B12-600 420 

D12A420

8x VT
G8-EGSz

805160 805140 805753 805721 807522 806360 806661 874612
4 é

X
430DTE 430GD(F)

u
Dm102T

YOUNG MAN N

NEOPLAN
JNP6115D, JNP6122D

BF6M1015C (240 

kW)

841374 841639

430 430

JNP6120K, 
JNP6121K;JNP6128KEA, 
JNP6128WK

DE12TIS (265 kW)

841374 841639

430 430

JNP6120KE, 
JNP6121KE;JNP6128K, 
JNP6128KE;JNP6128WKE

P11C-UJ (259 

kW)

841374 841639

430 430

JNP6126, JNP6127-1E;JNP6
127WE,JNP6137FE;JNP6137
WE, JNP6137S-1

D2866LOH29 

(301 kW)

841265 841345 841483

430 430

JNP6127, JNP6127F

D2866LOH25 

(228 kW)

841374 841639

430 430

JNP6127F-1, JNP6127-1;JN
P6127W,JNP6137F;JNP6
137W

D2866LOH23 

(294 kW)

841265 841345

430 430

1

1
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YOUNG MAN N (.../...)

NEOPLAN (.../...)
JNP6128W

D2866LOH29 

(301 kW)

841374 841639

430 430

JNP6128WE

D2866LOH29 

(301 kW)

841265 841345 841483

430 430

JNP6137S

D2866LOH01 

(338 kW)

841265 841345 841483

430 430

JNP6180G, JNP6181G

D2866LOH27 

(228 kW)

841374 841639

430 430

YUTONG N
ZK6100H

YC6A240-20; 

ISBE250 30

QJ805
841374 841639

430 430

ZK6108HG

YC6112ZLQ

5x
QJ S5-80

841374 841639

430 430

ZK6118HG, ZK6118HGB

ISBE250-30

6x ZF
S6 85

841374 841639

430 430

ZK6118HGC

ISBE260-30 QJ1205
841374 841639

430 430

ZK6120HW, ZK6123H, 
ZK6123HW Weichai 

WD615/MAN 

D2866LOH26

Datong ，MAN A55 
chassis

841265 841214 841484

430 430

ZK6120HW, ZK6123H, 
ZK6123HW Weichai 

WD615/MAN 

D2866LOH26

Datong ，MAN A55 
chassis

841265 841345 841484

430 430

ZK6127

P11C

841383 841384

430 430

ZK6128HB/ZK6118HG/
ZK6118HGA/ZK6118HGB/
ZK6118HGC

C245 20/IS-

BE250-30/

ISBE260-30/

YC6A240-

20YC6112ZLQ

Datong 841374 841238

430 430

ZHEJIANG JINGGONG L
Special Truck 841265 841345

430 430

1

1
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v HLN 8 X d e Z a
3384 X N PEUGEOT h J7 941      

  
J9 941

3437 X N RENAULT h TRAFIC (1980>1989) 944      

  
TRAFIC (1989>1994) 945

TRAFIC (1994>1997) 945

3503 X N PEUGEOT h P4 941      

  

6730 X N RENAULT h TRAFIC (1980>1989) 944      

  
TRAFIC (1989>1994) 944

6753 X N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (1967>1979) 1116      

  

6757 X N IVECO h DAILY (1978>1989) 168      

  
DAILY (1989>1996) 168

9132 X R SCANIA L 75-86 1081   94185 79924 806617 830032

  430DBP 430LA Dm86P
110-111 1082

2 - Serie 1082

3 - Serie 1084   94185 79924 806617

  430DBP 430LA Dm86P

1084   94185 79924 806617 830032

  430DBP 430LA Dm86P

9141 X N IVECO h DAILY (1978>1989) 168   279539 279524 279431

  267DBR 267Y11 Dm55P
DAILY (1989>1996) 168

9221 X N VAUXHALL h RASCAL (1990>) 1114      

  

9245 X N MITSUBISHI h L 300 (Truck) (1994>2000) 909      

  

9252 X N NISSAN h VANETTE (C120 Jap) 
(1981>1986)

917      

  

VANETTE (C120 Sp) (1986>) 917

VANETTE (C220 Sp) 
(1986>1994)

917

VANETTE (GC22 Jap) 
(1986>1993)

918

9259 X N NISSAN h URVAN (E23) (1980>1987) 916   803214 804195

  
VANETTE (GC22 Jap) 

(1986>1993)
918

NISSAN L CABSTAR (1978>1999) 919

9283 X N DAIHATSU h Taft (F10/20) 120      

  
TOYOTA h HIACE (RH/LH11) 1108

LITE-ACE (79>95) 1109

9288 X N TOYOTA h HIACE (RH/LH11) 1108      

  
HIACE (YH/LH 50-60) 

(82>89)
1108

9290 X N TOYOTA h LITE-ACE (79>95) 1109      

  

801004 X N RENAULT h TRAFIC (1980>1989) 944      

  
TRAFIC (1989>1994) 944

801005 X N RENAULT h TRAFIC (1980>1989) 944      

  

801073 X N FIAT h Ducato (1985>1990) 123      

  
Ducato (1990>1994) 124

PEUGEOT h J5 940

N,R ➜ p26 - p57
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v HLN 8 X d e Z a
801075 X N PEUGEOT h J5 940      

  

801094 X N FIAT h Ducato (1985>1990) 123      

  
Ducato (1990>1994) 124

801095 X N FIAT h Ducato (1981>1985) 123      

  
Ducato (1985>1990) 123

Ducato (1990>1994) 124

801124 X N FIAT h Ducato (1981>1985) 123      

  
Ducato (1985>1990) 123

PEUGEOT h J5 940

801248 X N RENAULT h MASTER (1980>1989) 942      

  

801250 X N RENAULT h MASTER (1980>1989) 942      

  
MASTER (1989>1994) 942

801358 X N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F70) 
(1990>1996)

1118      

  

TRANSPORTER (F7D) 
(1996>2003)

1119

801391 X N TOYOTA h DYNA 100 1107      

  
HIACE (LH/RZH 100) 1107

HIACE (YH/LH 50-60) 
(82>89)

1109

801408 X N MERCEDES-BENZ h MB100 643      

  

801409 X N IVECO h DAILY (1989>1996) 168      

  
DAILY (1996>1999) 168

801410 X N IVECO h DAILY (1989>1996) 168   805530 806051 806507

  280DTR 267M(D) Dm70TCD

801429 X N PEUGEOT h J5 940      

  

801431 X N RENAULT h MASTER (1989>1994) 942      

  
MASTER (1994>1997) 943

801432 X N IKARUS N 521 153   803102 355538

  
VOLKSWAGEN h LT (1975>1996) 1115

801435 X N MERCEDES-BENZ h TRANSPORTER (600) 207-
410

645      

  

801453 X N MERCEDES-BENZ h TRANSPORTER (600) 207-
410

645      

  

801459 X N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F24) 
(1979>1992)

1118      

  

801478 X N NISSAN h URVAN (E24) (1987>1997) 917      

  
NISSAN L CABSTAR (1978>1999) 920

801484 X N NISSAN h URVAN (E23) (1980>1987) 916   802418 803484 804195

  240
URVAN (E24) (1987>1997) 917

NISSAN L CABSTAR (1978>1999) 920

801489 X N NISSAN h URVAN (E24) (1987>1997) 917      

  

801494 X N TOYOTA h DYNA 100 1107      

  
HIACE (LH/RZH 100) 1107

HIACE (RCH/LXH 10-20) 
(95>)

1108

801500 X N VAUXHALL h MIDI (1990>1997) 1113      
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v HLN 8 X d e Z a
801528 X N TOYOTA h HIACE (YH/LH 50-60) 

(82>89)
1108      

  

801529 X N TOYOTA h HIACE (LH/RZH 100) 1107      

  

801536 X N RENAULT h MASTER (1989>1994) 942      

  
MASTER (1994>1997) 942

801546 X N MERCEDES-BENZ h TRANSPORTER (600) 207-
410

646      

  

801548 X N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F24) 
(1979>1992)

1118      

  

801551 X N FIAT h Ducato (1985>1990) 123      

  
Ducato (1990>1994) 124

801552 X N FIAT h Ducato (1985>1990) 123      

  

801557 X N NISSAN h VANETTE Cargo (C23M) 
(1995>)

918      

  

801583 X N NISSAN h TRADE 916   802147 803267 804046

  
NISSAN L L 921

801617 X N ISUZU L PICK UP 166      

  

801618 X N ISUZU L RODEO 167      

  

801687 X N PEUGEOT h BOXER (1994>2001) 938      

  

801688 X N PEUGEOT h BOXER (1994>2001) 939      

  

801689 X N PEUGEOT h BOXER (1994>2001) 939      

  

801700 X N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F70) 
(1990>1996)

1119      

  

801701 X N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F24) 
(1979>1992)

1118      

  

801775 X N MERCEDES-BENZ h TRANSPORTER (600) 207-
410

645      

  

801831 X N FIAT h Ducato (1994>2001) 124      

  

801832 X N FIAT h Ducato (1994>2001) 125      

  

801833 X N FIAT h Ducato (1994>2001) 125      

  

801937 X N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F70) 
(1990>1996)

1118      

  

TRANSPORTER (F7D) 
(1996>2003)

1119

801971 X N NISSAN h TRADE 916      

  

801979 X N NISSAN h VANETTE Cargo (C23M) 
(1995>)

918      
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v HLN 8 X d e Z a
805006 X R RENAULT TRUCKS L A 949   805500 806024 79974

  430DTE 430GD(F) Dm102T

C 950   805500 806024 79974 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

  805500 806024 79974 830032

  430DTE 430GD(F) Dm102T

DG 972   805500 806024 79974

  430DTE 430GD(F) Dm102T
DR 972

MAJOR 1007   805500 806024 79974 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

  805500 806024 79974 830032

  430DTE 430GD(F) Dm102T

MANAGER 1020   805500 806024 79974 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1020   805500 806024 79974 830032

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1024   805500 806024 79974

  430DTE 430GD(F) Dm102T

805013 X N PEGASO L MIDER 931   805630 806010 806501

  430DTE 430LA Dm102T
TECNO 934

TRONER 937

805015 X N PEGASO L 1061 - 6100 928   805503 806016 806500

  430DTE 430LA Dm102T
MIDER 929

TECNO 934

805016 X N PEGASO L MIDER 934   805503 806239 806502

  430DTE 430LB Dm102T
TRONER 935

805017 X N EBRO L L 121   805638 806234 806630

  310DBR 310YB Dm60
EBRO N 65/7 121

NISSAN L L 121

805035 X N IVECO L EUROCARGO 185   805569 806272 806535 830033

  280DTR 280YB Dm85TCD

805036 X N IVECO L EUROCARGO 185   805570 806127 806535 830033

  310DTR 310UA Dm85TCD
EUROFIRE 226

IVECO BUS N EUROCARGO 185

805037 X N IVECO L EUROCARGO 188   805612 806128 806535 830033

  330DTR 330UA Dm85TCD
IVECO BUS N 188

805039 X R ASTRA L HD7-C 62   805613 806119 806508

  405DTE 400LA Dm120TCD
HD8 Euro 3 65

IVECO L EUROTECH 238   805613 806119 806508 830033

  405DTE 400LA Dm120TCD
EUROTECH CURSOR 250

EUROTRAKKER 254

EUROTRAKKER CURSOR 263

STRALIS 269

TRAKKER Euro 3 290

805045 Y N IVECO L 65 173   279450 806334  830033

  310DBR 307Y
75 173

79 173

80 174

110 174

130 175
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805048 Y N IVECO L 90 174   266857 806334  

  310DBR 307Y
100 174

805049 X R IVECO L EUROCARGO 193   805613 279567 806508 830033

  405DTE 380L Dm120TCD
EUROCARGO TECTOR 198

EUROFIRE 226

EUROFIRE TECTOR 226

EUROTECH 238

EUROTECH CURSOR 250

EUROTRAKKER CURSOR 263

IVECO BUS N MIDYS 328   805613 279567 806508

  405DTE 380L Dm120TCD

805055 X R RENAULT TRUCKS L C 949   805500 806041 79974 830030

  430DTE 430LA Dm102T

949   805500 806041 79974 830032

  430DTE 430LA Dm102T

D 969   805500 806041 79974

  430DTE 430LA Dm102T
DG 971

GB 974   805500 806041 79974 830032

  430DTE 430LA Dm102T

GL 976   805500 806041 79974 830030

  430DTE 430LA Dm102T
MANAGER 1017

1017   805500 806041 79974 830032

  430DTE 430LA Dm102T

1019   805500 806041 79974

  430DTE 430LA Dm102T
MILITAIRE 1042

TL 1079   805500 806041 79974 830030

  430DTE 430LA Dm102T

805057 X R RENAULT TRUCKS L C 953   805515 806024 79974 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T
MAGNUM 998

999   805515 806024 79974 830028

  430DTE 430GD(F) Dm102T

MAJOR 1009   805515 806024 79974 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

805059 X R RENAULT TRUCKS L C 951   805603 806024 806613 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

951   805603 806024 806613 830032

  430DTE 430GD(F) Dm102T

MAGNUM Euro 1 999   805603 806024 806613 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

999   805603 806024 806613

  430DTE 430GD(F) Dm102T

MAJOR 1007   805603 806024 806613 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1008   805603 806024 806613 830032

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1010   805603 806024 806613 830028

  430DTE 430GD(F) Dm102T
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805060 X R IVECO BUS N E7 312   805509 806031 266303

  350DR 350L Dm69
RENAULT TRUCKS L 100 946

75-95 946

C 954

GB 973

J 980

MANAGER 1013

1013   805509 806031 266303 830032

  350DR 350L Dm69

MIDLINER 1035   805509 806031 266303

  350DR 350L Dm69

805062 X R BOVA N FUTURA 72   805620 807736 806616

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MAN L F2000 334   805620 807736 806616 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

334   805620 807736 806616

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

F2000 EVOLUTION 353   805620 807736 806616 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
F2000 FE 360

F90 361

361   805620 807736 806616

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAN N LION'S COACH 634

LION'S COMFORT 637

LION'S TOP COACH 637

UL 639

MAZ L 642

MAZ-MAN L 642

STEYR L S 1151
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805063 X R ASTRA L HD7 61     806508

  Dm120TCD
HD7-C 62

HD8 Euro 3 65

IVECO L 190 177     806508 830032

  Dm120TCD
220 180

240 181

181     806508

  Dm120TCD

260 182     806508 830032

  Dm120TCD

360 183     806508

  Dm120TCD

EUROSTAR 227     806508 830032

  Dm120TCD
EUROSTAR CURSOR 236

EUROTECH 239

EUROTECH CURSOR 249

250     806508

  Dm120TCD

EUROTRAKKER 254     806508 830033

  Dm120TCD

EUROTRAKKER CURSOR 263     806508 830032

  Dm120TCD

POWERSTAR 268     806508

  Dm120TCD

STRALIS 270     806508 830032

  Dm120TCD
STRALIS Euro 3 277

STRALIS Euro 4/5 278     806508 830033

  Dm120TCD

278     806508 830032

  Dm120TCD
TRAKKER Euro 3 291

TRAKKER Euro 4/5 295     806508 830033

  Dm120TCD

295     806508 830032

  Dm120TCD

805140 X R VOLVO L F12 1170   805721 806360 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1170   805721 806360 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FH 12 1174   805721 806360 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1174   805721 806360 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FL 12 1232   805721 806360 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1232   805721 806360 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM 12 1246   805721 806360 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1246   805721 806360 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

VOLVO N B10 1321   805721 806360 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T
B12 1321
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805145 X N BOVA N FUTURA 72   805724 807734 806616

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MAN L F2000 334   805724 807734 806616 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

334   805724 807734 806616

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

F2000 EVOLUTION 353   805724 807734 806616 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
F2000 FE 360

F90 361

361   805724 807734 806616

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAN N LION'S COACH 634

LION'S COMFORT 637

LION'S TOP COACH 637

UL 639

633

MAZ L 633

MAZ-MAN L 633

STEYR L S 1103

805146 X N MERCEDES-BENZ L 1222 => 1929 657   805710 807508 806610

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
2024 => 2550 687

2553 => 3529 705

MERCEDES-BENZ N O SERIE 902

OH SERIE 907

805150 X N RENAULT TRUCKS L C 953   805628 807570 79974 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T
MAGNUM 998

998   805628 807570 79974 830028

  430DTE 430GD(F) Dm102T

MAJOR 1009   805628 807570 79974 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

805151 X N RENAULT TRUCKS L C 951   805730 807570 806613 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

951   805730 807570 806613 830032

  430DTE 430GD(F) Dm102T

MAGNUM Euro 1 999   805730 807570 806613 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

999   805730 807570 806613

  430DTE 430GD(F) Dm102T

MAJOR 1007   805730 807570 806613 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1007   805730 807570 806613 830032

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1007   805730 807570 806613 830028

  430DTE 430GD(F) Dm102T
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805152 X N RENAULT TRUCKS L A 949   805658 807570 79974

  430DTE 430GD(F) Dm102T

C 950   805658 807570 79974 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

950   805658 807570 79974 830032

  430DTE 430GD(F) Dm102T

DG 972   805658 807570 79974

  430DTE 430GD(F) Dm102T
DR 972

MAJOR 1007   805658 807570 79974 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1007   805658 807570 79974 830032

  430DTE 430GD(F) Dm102T

MANAGER 1020   805658 807570 79974 830030

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1020   805658 807570 79974 830032

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1020   805658 807570 79974

  430DTE 430GD(F) Dm102T

805154 X N IVECO BUS N E7 312   805508 807586 266303

  350DR 350L Dm69
RENAULT TRUCKS L 100 946

75-95 946

C 954

GB 973

J 980

MANAGER 1013

1013   805508 807586 266303 830032

  350DR 350L Dm69

MIDLINER 1035   805508 807586 266303

  350DR 350L Dm69

805156 X N SCANIA L 75-86 1081   805726 807514 806617 830032

  430DBP 430LA Dm86P
110-111 1082

2 - Serie 1082

3 - Serie 1084   805726 807514 806617

  430DBP 430LA Dm86P

1084   805726 807514 806617 830032

  430DBP 430LA Dm86P

805159 X N SCANIA L 2 - Serie 1082   805632 807515 806534 830032

  430DTE 430GD Dm102T

3 - Serie 1087   805632 807515 806534

  430DTE 430GD Dm102T

1087   805632 807515 806534 830032

  430DTE 430GD Dm102T
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805160 X N VOLVO L F12 1122   805753 807522 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1122   805753 807522 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FH 12 1126   805753 807522 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1126   805753 807522 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FL 12 1184   805753 807522 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1184   805753 807522 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM 12 1198   805753 807522 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1198   805753 807522 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

VOLVO N B10 1273   805753 807522 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T
B12 1273

805163 X R MERCEDES-BENZ L 1222 => 1929 657   805513 806314 806610

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
2024 => 2550 687

2553 => 3529 705

MERCEDES-BENZ N O SERIE 902

OH SERIE 907

805165 X N NISSAN h TRADE 916     804046

  
NISSAN L CABSTAR E (1998>2006) 920

805167 X R MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 846   831059 829014 806677

  430DTE 430GD(F) Dm102T
ECONIC 892

805178 X R IVECO BUS N ILIADE 320   805775 806024 806675

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

321   805775 806024 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

322   805775 806024 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

OBRADORS 328   805775 806024 806675

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

RENAULT TRUCKS L C 952   805775 806024 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MAGNUM Euro 2 1000   805775 806024 806675 830028

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1001   805775 806024 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAJOR 1007

1007   805775 806024 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 2 1044   805775 806024 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1044   805775 806024 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

805191 X R RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 2 1040   805777 806218 806504

  350DTR 350L(H) Dm85TCD
PREMIUM Euro 2 1043
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805193 X R IVECO BUS N FR1 317   805774 806418 806675 830030

  430DTE 430TB(F) Dm120TCD

317   805774 806418 806675 830032

  430DTE 430TB(F) Dm120TCD

ILIADE 320   805774 806418 806675

  430DTE 430TB(F) Dm120TCD

RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 2 990   805774 806418 806675 830032

  430DTE 430TB(F) Dm120TCD
KERAX Euro 3 993

PREMIUM Euro 2 1044

PREMIUM Euro 3 1048

805197 X N IVECO L EUROCARGO 189     806535 830033

  Dm85TCD

805203 X N IVECO h DAILY (1996>1999) 168   805530 806485 806507

  280DTR 267YB(G) Dm70TCD

805231 X N MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 846   831058 829013 806677

  430DTE 430GD(F) Dm102T
ECONIC 892

805237 X R RENAULT TRUCKS L C 952   805775 806024 806676 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MAGNUM Euro 2 1000   805775 806024 806676 830028

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1001   805775 806024 806676 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAJOR 1008

1008   805775 806024 806676 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 2 1045   805775 806024 806676 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1045   805775 806024 806676 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

805243 X R RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 2 1040   805777 806474 806504

  350DTR 350L(H) Dm85TCD
PREMIUM Euro 2 1043

805256 X N RENAULT TRUCKS L MESSENGER 1034   805769 806294 264664

  250DBR 250YB(G) Dm60

1034   805769 806294 264664 830037

  250DBR 250YB(G) Dm60

1034   805769 806294 264664 830039

  250DBR 250YB(G) Dm60

805257 X N VOLVO L F10 1121   805831 807531 806661

  430DTE 430TB(F) Dm102T

1121   805831 807531 806661 830045

  430DTE 430TB(F) Dm102T

FL  7 1179   805831 807531 806661

  430DTE 430TB(F) Dm102T

1179   805831 807531 806661 830045

  430DTE 430TB(F) Dm102T
FL 10 1169

FS 7 1266   805831 807531 806661

  430DTE 430TB(F) Dm102T

1266   805831 807531 806661 830045

  430DTE 430TB(F) Dm102T
N 10 1267

NL 10 1267
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805258 X R VOLVO L F10 1170   805832 807532 806661

  430DTE 430TB(F) Dm102T

1170   805832 807532 806661 830045
  430DTE 430TB(F) Dm102T

FL  7 1227   805832 807532 806661
  430DTE 430TB(F) Dm102T

1228   805832 807532 806661 830045
  430DTE 430TB(F) Dm102T

FL 10 1231

FS 7 1314   805832 807532 806661
  430DTE 430TB(F) Dm102T

1314   805832 807532 806661 830045
  430DTE 430TB(F) Dm102T

N 10 1315

NL 10 1315

805268 X N SNVI L CHASSIS 1101   805858 807547  
  280DBR 280Y

K 1101

SNVI N AUTOCAR 1103

805276 X N IVECO h DAILY (1999>2006) 169   805530 807525 806507
  280DTR 267YB(G) Dm70TCD

805277 X N RENAULT TRUCKS L MASCOTT 1 Euro 2 1028   807556  830037
  267YB(G)

805285 X N RENAULT TRUCKS L MASCOTT 1 Euro 2 1028   805843 807530  830037
  235DTR 235SH(D)

805288 X N RENAULT TRUCKS L J 979   805611 94479 264664
  250DBR 250M Dm60

MESSENGER 1033   805611 94479 264664 830036
  250DBR 250M Dm60

1033   805611 94479 264664 830039
  250DBR 250M Dm60

1033   805611 94479 264664 830037
  250DBR 250M Dm60

1033   805611 94479 264664
  250DBR 250M Dm60

805291 X R MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 2 725   831061 806499 806677
  430DTE 430GD Dm102T

ACTROS Euro 2 (TP) 735

ACTROS Euro 3 744

ACTROS Euro 3 (TP) 765

ACTROS Euro 4/5 785

ACTROS Euro 4/5 (TP) 797

805293 X N MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 2 725   831060 807526 806677
  430DTE 430GD Dm102T

ACTROS Euro 2 (TP) 735

ACTROS Euro 3 744

ACTROS Euro 3 (TP) 765

ACTROS Euro 4/5 785

ACTROS Euro 4/5 (TP) 797

805295 Y N AUWÄRTER N CLUBSTAR 70   805841 807527  
  395DBE 395LB

MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 840

ATEGO Euro 3 867

ATEGO Euro 4/5 871

AXOR Euro 3 886

AXOR Euro 4/5 888

UNIMOG Euro 2 894
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805297 Y R AUWÄRTER N CLUBSTAR 70   831478 829570  

  395DBE 395TB
MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 840

ATEGO Euro 3 867

ATEGO Euro 4/5 871

AXOR Euro 3 886

AXOR Euro 4/5 888

UNIMOG Euro 2 894

805299 Y N MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 842   805842 807528  
  395DBE 395LB

UNIMOG Euro 2 895

805301 Y R MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 842   831486 829571  
  395DBE 395LB

UNIMOG Euro 2 895

805304 X N PEGASO L 1061 - 6100 928   805630 806016 806500
  430DTE 430LA Dm102T

MIDER 929

TECNO 934

805312 X N RENAULT TRUCKS L C 949   805728 807584 265447 830032
  380DB 380L Dm69

949   805728 807584 265447
  380DB 380L Dm69

MANAGER 1015   805728 807584 265447 830030
  380DB 380L Dm69

1015   805728 807584 265447 830032
  380DB 380L Dm69

805313 X N RENAULT TRUCKS L C 949   805658 807585 79974 830030
  430DTE 430LA Dm102T

949   805658 807585 79974 830032
  430DTE 430LA Dm102T

D 969   805658 807585 79974
  430DTE 430LA Dm102T

DG 971

GB 974   805658 807585 79974 830032
  430DTE 430LA Dm102T

GL 976   805658 807585 79974 830030
  430DTE 430LA Dm102T

MANAGER 1017

1017   805658 807585 79974 830032
  430DTE 430LA Dm102T

1017   805658 807585 79974
  430DTE 430LA Dm102T

MILITAIRE 1042

TL 1079   805658 807585 79974 830030
  430DTE 430LA Dm102T

805317 X N RENAULT TRUCKS L C 956   805728 807569 265447 830032
  380DB 380R Dm69

GB 973

GC 974

GF 975   805728 807569 265447
  380DB 380R Dm69

GL 976

976   805728 807569 265447 830032
  380DB 380R Dm69

GR 977

MANAGER 1013

TB 1077
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805318 X N IVECO BUS N ILIADE 320   805785 807570 806675

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

320   805785 807570 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

320   805785 807570 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

OBRADORS 328   805785 807570 806675

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

RENAULT TRUCKS L C 952   805785 807570 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MAGNUM Euro 2 1000   805785 807570 806675 830028

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1000   805785 807570 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAJOR 1007

1007   805785 807570 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 2 1044   805785 807570 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1044   805785 807570 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

805322 X N RENAULT TRUCKS L C 952   805785 807570 806676 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MAGNUM Euro 2 1000   805785 807570 806676 830028

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1000   805785 807570 806676 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAJOR 1008

1008   805785 807570 806676 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 2 1045   805785 807570 806676 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1045   805785 807570 806676 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

805324 X N IVECO BUS N FR1 317   805784 807573 806675 830030

  430DTE 430TB(F) Dm120TCD

317   805784 807573 806675 830032

  430DTE 430TB(F) Dm120TCD

ILIADE 320   805784 807573 806675

  430DTE 430TB(F) Dm120TCD

RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 2 990   805784 807573 806675 830032

  430DTE 430TB(F) Dm120TCD
KERAX Euro 3 993

PREMIUM Euro 2 1044

PREMIUM Euro 3 1048

805329 X N RENAULT TRUCKS L MIDLINER 1038   805766 806196 806504

  310DTR 310YB Dm85TCD
MIDLUM Euro 2 1040

805331 X N RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 2 1040   805783 807591 806504

  350DTR 350L(H) Dm85TCD
PREMIUM Euro 2 1043
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805352 X N IVECO BUS N ILIADE 320   805785 807575 806683

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

320   805785 807575 806683 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

320   805785 807575 806683 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

OBRADORS 328   805785 807575 806683

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 2 990   805785 807575 806683 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MAGNUM Euro 2 1001   805785 807575 806683 830028

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

805354 X R IVECO BUS N ILIADE 320   805775 806425 806683

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

322   805775 806425 806683 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

322   805775 806425 806683 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

OBRADORS 328   805775 806425 806683

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 2 990   805775 806425 806683 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MAGNUM Euro 2 1001   805775 806425 806683 830028

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

805356 X N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 2 991   805785 807575 806706 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MAGNUM Euro 2 1000   805785 807575 806706 830028

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 2 1045   805785 807575 806706 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1045   805785 807575 806706 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1045   805785 807575 806706

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 3 1049   805785 807575 806706 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

805358 X R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 2 991   805775 806425 806706 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

MAGNUM Euro 2 1000   805775 806425 806706 830028

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 2 1045   805775 806425 806706 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1045   805775 806425 806706 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1048   805775 806425 806706

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 3 1049   805775 806425 806706 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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805384 X N RENAULT TRUCKS L MAGNUM Euro 2 1000   805785 807575 806706 830028

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 2 1045   805785 807575 806706 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1045   805785 807575 806706 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1045   805785 807575 806706

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 3 1049   805785 807575 806706 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

805386 X R RENAULT TRUCKS L MAGNUM Euro 2 1000   805775 806215 806706 830028

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 2 1045   805775 806215 806706 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1045   805775 806215 806706 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1048   805775 806215 806706

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 3 1049   805775 806215 806706 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

805408 X N FAST N SCOLER 122   805508 807591 266303

  350DR 350L(H) Dm69
IVECO BUS N CARRIER 310

RENAULT TRUCKS L MIDLINER 1035

805410 X R FAST N SCOLER 122   805509 806474 266303

  350DR 350L(H) Dm69
IVECO BUS N CARRIER 310

RENAULT TRUCKS L MIDLINER 1035

805415 X N RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 2 1040   805783 807589 806504

  350DTR 350L(H) Dm85TCD
PREMIUM Euro 2 1043

805416 X N RENAULT TRUCKS L MIDLINER 1038   279726 806005 264664

  280DBR 280M Dm60

805448 Y N SCANIA L 4 - Serie 1091   805787 807520  

  430DTE 430GD(F)

1091   805787 807520  830032

  430DTE 430GD(F)

SCANIA N ECO 1093   805787 807520  

  430DTE 430GD(F)
OMNILINE 1093

SCANIA h K chassis 1095

L chassis 1096

805450 Y R SCANIA L 4 - Serie 1091   805786 806424  

  430DTE 430GD(F)

1091   805786 806424  830032

  430DTE 430GD(F)

SCANIA N ECO 1141   805786 806424  

  430DTE 430GD(F)
OMNILINE 1141

SCANIA h K chassis 1143

L chassis 1144
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805457 X N ASTRA L HD7 61   805600 807557 806508

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
HD7-C 62

HD8 Euro 3 65

IVECO L 190 177   805600 807557 806508 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
220 180

240 181

181   805600 807557 806508

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

260 182   805600 807557 806508 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

360 183   805600 807557 806508

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EUROSTAR 227   805600 807557 806508 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
EUROSTAR CURSOR 236

EUROTECH 239

EUROTECH CURSOR 249

249   805600 807557 806508

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EUROTRAKKER 254   805600 807557 806508 830033

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EUROTRAKKER CURSOR 263   805600 807557 806508 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

POWERSTAR 268   805600 807557 806508

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

STRALIS 270   805600 807557 806508 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
STRALIS Euro 3 277

STRALIS Euro 4/5 278   805600 807557 806508 830033

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

278   805600 807557 806508 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
TRAKKER Euro 3 291

TRAKKER Euro 4/5 295   805600 807557 806508 830033

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

295   805600 807557 806508 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

805460 X N IVECO L 190 177   805227 807557  830032

  430DTE 430GD(F)

177   805227 807557  

  430DTE 430GD(F)
220 180

180   805227 807557  830032

  430DTE 430GD(F)
240 181

260 182

805461 X N IVECO L EUROTRAKKER 254   805796 807557 806508

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
URALAZ 308

IVECO BUS N 230-421 309   805796 807557 806508 830033

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

DOMINO 311   805796 807557 806508

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

EUROCLASS 313   805796 807557 806508 830033

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
EURORIDER 313
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805463 X N IVECO L 190 178   805223 807557  

  430DTE 430GD(F)

178   805223 807557  830032

  430DTE 430GD(F)

220 180   805223 807557  

  430DTE 430GD(F)
240 181

360 183

805466 X N IVECO L EUROSTAR 227   805613 807559 806508 830033

  405DTE 400LB Dm120TCD
EUROTECH 238

EUROTRAKKER 254

805470 X N ASTRA L HD7-C 62   805613 807561 806508

  405DTE 400LA Dm120TCD
HD8 Euro 3 65

IVECO L EUROTECH 238   805613 807561 806508 830033

  405DTE 400LA Dm120TCD
EUROTECH CURSOR 250

EUROTRAKKER 254

EUROTRAKKER CURSOR 263

STRALIS 269

TRAKKER Euro 3 290

805473 X N IVECO L EUROCARGO 193   805613 807562 806508 830033

  405DTE 380L Dm120TCD
EUROCARGO TECTOR 198

EUROFIRE 226

EUROFIRE TECTOR 226

EUROTECH 238

EUROTECH CURSOR 250

EUROTRAKKER CURSOR 263

IVECO BUS N MIDYS 328   805613 807562 806508

  405DTE 380L Dm120TCD

805474 Y N IVECO L 190 175-

176

  279139 807563  

  430DBP 430LA

175-

176

  279139 807563  830032

  430DBP 430LA

220 179   279139 807563  

  430DBP 430LA
240 180

260 182

270 182

320-330 183

CHANTIER 183

183   279139 807563  830032

  430DBP 430LA

IVECO BUS N 230-421 308   279139 807563  

  430DBP 430LA
LORRAINE 327

805476 Y N IVECO L 190 179   94235 807564

  430DBP 420LA
260 182

350 183

IVECO BUS N 230-421 308

LORRAINE 327

805483 X N MERCEDES-BENZ N O SERIE 902   805711 807734 806663

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
OH SERIE 907

805486 X N NISSAN L ATLEON 918   805808 806237 806631

  310DBR 310YB Dm69
ECO-T 921
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805488 X N NISSAN L ATLEON 918   805508 807590 806631

  350DR 350L Dm69
M 923

808516 X N MAN L F2000 334      

  430 430
F90 362

TGA 491

TGA Euro 4 497

TGS Euro 4 512

TGX Euro 4 578

TGX Euro 5 582

809040 eDedZ N RENAULT TRUCKS L C 954   808505 829021 830000

  2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD
KERAX Euro 2 991

991   808505 829021 830000 830030

  2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

MAGNUM Euro 2 1000   808505 829021 830000 830032

  2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

1000   808505 829021 830000 830030

  2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

MAJOR 1011   808505 829021 830000 830028

  2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 2 1044   808505 829021 830000 830030

  2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

1044   808505 829021 830000 830032

  2x400DTE 400GD(F) Dm120TCD

809042 X N BOVA N FUTURA 72   831018 807712 830007

  430DBP 430GD Dm86P
DAF L 85 76

95 76

809043 X R BOVA N FUTURA 72   831019 807714 830007

  430DBP 430GD Dm86P
DAF L 85 76

95 76

809047 eDedZ R RENAULT TRUCKS L C 954      

  
KERAX Euro 2 991

992      830030

  

MAGNUM Euro 2 1000      830032

  

1002      830030

  

MAJOR 1011      830028

  

PREMIUM Euro 2 1044      830030

  

1044      830032

  

809107 X N VOLVO L FM  7 1188   805753 807717 830013

  430DTE 430TB(F) Dm102T

1188   805753 807717 830013 830045

  430DTE 430TB(F) Dm102T

809109 X R VOLVO L FM  7 1236   805721 807719 830013

  430DTE 430TB(F) Dm102T

1236   805721 807719 830013 830045

  430DTE 430TB(F) Dm102T
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809110 X N VOLVO L FH 12 1134   831055 807716 830013

  430DTE 430TG(F) Dm102T

1134   831055 807716 830013 830045

  430DTE 430TG(F) Dm102T

809111 X R VOLVO L FH 12 1182   831056 807718 830013

  430DTE 430TG(F) Dm102T

1182   831056 807718 830013 830045

  430DTE 430TG(F) Dm102T

809112 X N VOLVO L FH 12 1127   805753 807522 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1127   805753 807522 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM 12 1201   805753 807522 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1201   805753 807522 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

809113 X R VOLVO L FH 12 1175   805721 806360 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1175   805721 806360 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM 12 1249   805721 806360 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1250   805721 806360 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

809114 eDedZ N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 2 991      

  

991      830030

  

KERAX Euro 3 993      

  

993      830030

  

MAGNUM Euro 2 1000      830032

  

PREMIUM Euro 3 1049      830030

  

1049      830032

  

809115 eDedZ R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 2 991      

  

992      830030

  

KERAX Euro 3 993      

  

994      830030

  

MAGNUM Euro 2 1000      830032

  

PREMIUM Euro 3 1049      830030

  

1049      830032
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809118 eDedZ N MERCEDES-BENZ L 1222 => 1929 674   808518 829023 806663 830032

  2x400DTE 400GD Dm120TCD

674   808518 829023 806663 830030

  2x400DTE 400GD Dm120TCD

1932 => 2014 687   808518 829023 806663 830032

  2x400DTE 400GD Dm120TCD

687   808518 829023 806663 830030

  2x400DTE 400GD Dm120TCD

2024 => 2550 690   808518 829023 806663 830032

  2x400DTE 400GD Dm120TCD

690   808518 829023 806663 830030

  2x400DTE 400GD Dm120TCD

2553 => 3529 702   808518 829023 806663 830032

  2x400DTE 400GD Dm120TCD

702   808518 829023 806663 830030

  2x400DTE 400GD Dm120TCD

809119 eDedZ R MERCEDES-BENZ L 1222 => 1929 674      830032

  

678      830030

  

1932 => 2014 687      830032

  

687      830030

  

2024 => 2550 690      830032

  

691      830030

  

2553 => 3529 702      830032

  

709      830030

  

809120 Y N VOLVO L FL  6 1172   831036 807722  

  380DB 380L

1172   831036 807722  830044

  380DB 380L

809122 Y N VOLVO L FL  6 1171   831036 807724  

  380DB 350L

1171   831036 807724  830044

  380DB 350L

809123 Y R VOLVO L FL  6 1219   831037 807725  

  380DB 350L

1220   831037 807725  830044

  380DB 350L

809124 X N IVECO L EUROCARGO TECTOR 196   831043 807727 806535 830033

  350DTR 330UA Dm85TCD
EUROCARGO TECTOR Euro 3 204

809125 X N IVECO L EUROCARGO TECTOR 197   831043 807728 806535 830033

  350DTR 350L Dm85TCD
EUROCARGO TECTOR Euro 3 201

EUROCARGO TECTOR Euro 4 205

EUROFIRE TECTOR 226

IVECO BUS N EUROMIDI Euro 4 313   831043 807728 806535

  350DTR 350L Dm85TCD
PROXYS Euro 4 330

809126 X N IVECO L EUROCARGO TECTOR 196   831042 807726 806535 830033

  330DTR 330UA Dm85TCD
EUROCARGO TECTOR Euro 3 201

EUROFIRE TECTOR 226
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809131 X N MAN L TGA 490   831026 807733 806508 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

490   831026 807733 806508
  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

809134 X N MAN L TGA 487   831024 807734 806508 830032
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

487   831024 807734 806508
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

809135 X N ERF L ECM 121   831024 807734 806616 830032
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

ECT 121

MAN L TGA 487

487   831024 807734 806616
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TGA Euro 4 498   831024 807734 806616 830032
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TGS Euro 4 512

TGX Euro 4 578

809136 X R ERF L ECM 121   831025 807736 806616 830032
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

ECT 121

MAN L TGA 487

488   831025 807736 806616
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TGA Euro 4 498   831025 807736 806616 830032
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TGS Euro 4 512

TGX Euro 4 578

809138 Y N AUWÄRTER N CLUBSTAR 70      
  

809142 X N RENAULT TRUCKS L MAGNUM Euro 2 1000   805785 807575 806508 830028
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

PREMIUM Euro 3 1048   805785 807575 806508 830032
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

809144 X N RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 3 1041   831038 807744 266303
  362DBE 362TC(H) Dm69

PREMIUM Euro 3 1048

809146 X R RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 3 1041   831039 807749 266303
  362DBE 362TC(H) Dm69

PREMIUM Euro 3 1048

809148 X N RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 3 1041   831040 807743 806719
  395DBE 395TC(H) Dm69

PREMIUM Euro 3 1048

809150 X R RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 3 1041   831041 807748 806719
  395DBE 395TB(F) Dm69

PREMIUM Euro 3 1048

809151 X N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 2 992   805785 807745 806706 830032
  430DTE 430TB(F) Dm120TCD

KERAX Euro 3 993

821025 X N TOYOTA h HIACE (LH/RZH 100) 1107      
  

HIACE (RCH/LXH 10-20) 
(95>)

1108

821031 X N TOYOTA h LITE-ACE (79>95) 1109      
  

821100 X N NISSAN h TRADE 916     804046
  

NISSAN L L 921

821101 X N NISSAN h TRADE 916      
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821102 X N NISSAN h TRADE 916   803627 804173

  
VANETTE (C120 Jap) 

(1981>1986)
917

VANETTE (C120 Sp) (1986>) 917

VANETTE (C220 Sp) 
(1986>1994)

918

VANETTE (GC22 Jap) 
(1986>1993)

918

NISSAN L CABSTAR E (1998>2006) 920

821103 X N MERCEDES-BENZ h VITO (1996>2003) 648      

  

821104 X N MERCEDES-BENZ h VITO (1996>2003) 648      

  

821184 X N OPEL h ARENA 923      

  
RENAULT h TRAFIC (1997>2001) 945

821216 X N OPEL h MOVANO (1998>2003) 924      

  
RENAULT h MASTER (1997>2003) 943

VAUXHALL h MOVANO (1998>2003) 924

821217 X N OPEL h MOVANO (1998>2003) 924      

  
RENAULT h MASTER (1997>2003) 943

VAUXHALL h MOVANO (2003>2006) 1114

821279 X N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F70) 
(1990>1996)

1119      

  

TRANSPORTER (F7D) 
(1996>2003)

1120

821334 X N FIAT h Ducato (1994>2001) 124      

  

821338 X N FIAT h Ducato (1994>2001) 125      

  
PEUGEOT h BOXER (1994>2001) 938

821339 X N FIAT h Ducato (1994>2001) 125      

  
PEUGEOT h BOXER (1994>2001) 938

821359 X N FIAT h Ducato (1994>2001) 126      

  
PEUGEOT h BOXER (1994>2001) 939

821382 X N MERCEDES-BENZ h SPRINTER (1995>) 643      

  

821383 X N MERCEDES-BENZ h SPRINTER (1995>) 643      

  
VITO (1996>2003) 648

821393 Y N OPEL h MOVANO (1998>2003) 923      

  
MOVANO (2003>2006) 924

RENAULT h MASTER (1997>2003) 943

VAUXHALL h MOVANO (1998>2003) 923

MOVANO (2003>2006) 924

821394 Y N OPEL h MOVANO (1998>2003) 924      

  
RENAULT h MASTER (1997>2003) 943

VAUXHALL h MOVANO (1998>2003) 924

826021 X N IVECO h DAILY (1999>2006) 169      
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826033 X N FIAT h Ducato (1994>2001) 125      

  
Ducato (2002>2006) 127

PEUGEOT h BOXER (1994>2001) 938

BOXER (2002>2006) 939

826118 X N NISSAN h TRADE 916     804046

  
NISSAN L ATLEON 918

CABSTAR E (1998>2006) 920

ECO-T 920

826168 X N NISSAN L CABSTAR E (1998>2006) 920      

  

826208 Y N NISSAN h INTERSTAR (2002>2011) 913      

  
INTERSTAR (X70) 

(2002>2006)
914

OPEL h MOVANO (1998>2003) 923

MOVANO (2003>2006) 924

RENAULT h MASTER (1997>2003) 943

VAUXHALL h MOVANO (1998>2003) 923

MOVANO (2003>2006) 924

826242 X N PEUGEOT h BOXER (1994>2001) 939      

  

826249 X N FIAT h Ducato (2002>2006) 126      

  
PEUGEOT h BOXER (2002>2006) 939

826264 X N FIAT h Ducato (2002>2006) 127      

  
PEUGEOT h BOXER (2002>2006) 939

826270 X N BMC h Levend 72      

  

826271 X N BMC h Levend 72      

  

826289 X N VOLKSWAGEN h LT II (1996>2003) 1115      

  

826290 X N VOLKSWAGEN h LT II (1996>2003) 1116      

  

826291 X N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F70) 
(1990>1996)

1119      

  

TRANSPORTER (F7D) 
(1996>2003)

1119

826307 Y N NISSAN h INTERSTAR (X70) 
(2002>2006)

914      

  

OPEL h MOVANO (1998>2003) 924

MOVANO (2003>2006) 924

RENAULT h MASTER (1997>2003) 943

MASTER (2003>2006) 943

VAUXHALL h MOVANO (1998>2003) 924

MOVANO (2003>2006) 924

826312 Y N OPEL h ARENA 923      

  
RENAULT h TRAFIC (1989>1994) 945

TRAFIC (1994>1997) 945

TRAFIC (1997>2001) 945

826334 X N FIAT h Ducato (1994>2001) 124      
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826371 X N FIAT h Ducato (1981>1985) 123      

  
Ducato (1985>1990) 123

PEUGEOT h J5 940

826374 Y N NISSAN h INTERSTAR (2002>2011) 913      

  
INTERSTAR (X70) 

(2002>2006)
914

PRIMASTAR (2002>2006) 915

PRIMASTAR (2006>2016) 915

OPEL h MOVANO (1998>2003) 923

MOVANO (2003>2006) 924

VIVARO (2001>) 925

RENAULT h MASTER (1997>2003) 943

MASTER (2003>2006) 943

TRAFIC (2001>2006) 945

VAUXHALL h MOVANO (1998>2003) 923

MOVANO (2003>2006) 924

VIVARO (2001>) 925

826378 Y N FIAT h Ducato (RUS) (2008>2011) 127      

  

826396 X N TOYOTA h HIACE (RCH/LXH 10-20) 
(95>)

1108      

  

826407 X N KIA h BONGO 332      

  
K2700 332

PREGIO 332

826411 Y N FIAT h Ducato II (2006>2011) 127      

  
Ducato II (2011>) 128

Ducato II (2014>) 128

Ducato II Maxi (250) (2014>) 129

826431 X N DAIHATSU h Hijet (S85) (92>) 119-

120

     

  

PIAGGIO h PORTER 942

826432 X N DAIHATSU h Hijet (S85) (92>) 120      

  
PIAGGIO h PORTER 942

826433 X N DAIHATSU h Hijet (S85) (92>) 120      

  

826434 X N TOYOTA h LITE-ACE (79>95) 1109      

  

826439 X N KIA h K2500 332      

  
PREGIO 332

826452 X N VOLKSWAGEN h LT II (1996>2003) 1115      

  

826455 Y N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F70) 
(1990>1996)

1119      

  

TRANSPORTER (F7D) 
(1996>2003)

1120

826456 X N VOLKSWAGEN h LT II (1996>2003) 1115      

  

826462 X N MERCEDES-BENZ h SPRINTER (1995>) 643      

  
VARIO 647

826500 X N TOYOTA h DYNA 100 1107      
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826504 Y N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F7D) 

(1996>2003)
1120      

  

826509 Y N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F7D) 
(1996>2003)

1120      

  

826510 X N VOLKSWAGEN h LT II (1996>2003) 1115      

  

826518 Y N VOLKSWAGEN h LT II (1996>2003) 1116      

  

826531 Y N MERCEDES-BENZ h VITO (1996>2003) 648      

  

826532 Y N NISSAN h PRIMASTAR (2002>2006) 915      

  
OPEL h VIVARO (2001>) 925

RENAULT h TRAFIC (2001>2006) 945

TRAFIC II (2006>2014) 946

VAUXHALL h VIVARO (2001>) 925

826548 Y N MERCEDES-BENZ h SPRINTER (1995>) 643      

  

826552 Y N NISSAN h INTERSTAR (2002>2011) 914      

  
INTERSTAR (X70) 

(2002>2006)
914

OPEL h MOVANO (2003>2006) 924

RENAULT h MASTER (2003>2006) 944

VAUXHALL h MOVANO (2003>2006) 924

826557 Y N MERCEDES-BENZ h VITO (1996>2003) 648      

  

826560 X N FIAT h Ducato (1994>2001) 125      

  

826567 X N FIAT h Ducato (2002>2006) 127      

  

826569 Y N NISSAN h PRIMASTAR (2002>2006) 915      

  
PRIMASTAR (2006>) 915

RENAULT h MASTER (2003>2006) 944

TRAFIC (2001>2006) 946

826570 Y N OPEL h VIVARO A FL (2006>) 926      

  
RENAULT h TRAFIC (2001>2006) 946

826582 X N PEUGEOT h J9 941      

  

826585 X N MERCEDES-BENZ h SPRINTER (1995>) 644      

  
VITO (1996>2003) 648

826635 X N FUSO L CANTER 132   802661 803864 804189

  277DBV 275NY

826677 X N VOLKSWAGEN h LT II (1996>2003) 1116      

  

826678 X N VOLKSWAGEN h LT II (1996>2003) 1116      

  

826692 X N PEUGEOT h BOXER (2002>2006) 939      

  

826694 Y N MERCEDES-BENZ h SPRINTER (1995>) 643      

  

826719 Y N FIAT h Ducato II (2006>2011) 127      

  
Ducato II (2011>) 128

PEUGEOT h BOXER II (2006>) 939

BOXER III FL (2014>) 940
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826729 X N VOLKSWAGEN h Transporter (7E/7F) (2009>) 1117      

  
Transporter (7H/7J) (2015>) 1117

826755 X N FUSO L CANTER 132   802761 803999 804189

  262DS 260NY

826767 Y N MERCEDES-BENZ h VITO (2003>2014) 649      

  

826768 Y N MERCEDES-BENZ h VITO (2003>2014) 649      

  

826794 X N FUSO L CANTER 132   802624 809534 804237

  310DBC 300YB

826799 X N VOLKSWAGEN h Transporter (7E/7F) (2009>) 1117      

  
TRANSPORTER (7J/7H) 

(2003>2009)
1117

826800 Y N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (7J/7H) 
(2003>2009)

1117      

  

826801 Y N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (7J/7H) 
(2003>2009)

1118      

  

826816 Y N NISSAN h INTERSTAR (2002>2011) 914      

  
INTERSTAR II (2006>) 915

PRIMASTAR (2006>2016) 915

OPEL h VIVARO A FL (2006>) 925

RENAULT h MASTER (2006>) 944

TRAFIC II (2006>2014) 946

VAUXHALL h MOVANO (2006>) 1114

826830 Y N NISSAN h PRIMASTAR (2002>2006) 915      

  
OPEL h VIVARO (2001>) 925

RENAULT h TRAFIC (2001>2006) 946

VAUXHALL h VIVARO (2001>) 925

826832 X N ISUZU L N Serie (ELF) NKR 158      

  

826833 X N ISUZU L N Serie (ELF) NKR 158      

  

826834 X N ISUZU L N Serie (ELF) 156      

  
N Serie (ELF) NPR 164

826835 X N ISUZU L N Serie (ELF) 156      

  

826855 X N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F70) 
(1990>1996)

1119      

  

TRANSPORTER (F7D) 
(1996>2003)

1120

826880 X N IVECO h DAILY (1999>2006) 168      

  
DAILY (2006>2013) 169

826888 Y N NISSAN L CABSTAR (2006>) 920      

  

826889 Y N NISSAN L CABSTAR (2006>) 920      

  

826896 X N KIA h BONGO 332      

  

826903 X N ISUZU L N Serie (ELF) NHR 156      

  
N Serie (ELF) NHS 157

N Serie (ELF) NKR 158

826904 X N MERCEDES-BENZ h SPRINTER (1995>) 644      

  
VITO (1996>2003) 648
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826913 Y N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F70) 

(1990>1996)
1119      

  

TRANSPORTER (F7D) 
(1996>2003)

1120

826919 X N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (7J/7H) 
(2003>2009)

1117      

  

826925 X N FUSO L CANTER 132   831298 803864 804189

  275 275NY

826979 Y N MERCEDES-BENZ h SPRINTER (2006>2018) 645      

  

827002 X N DAF L 60 74   831020 829000 830008

  350DR 350L Dm69
65 74

827004 X R DAF L 60 74   831021 829002 830008

  350DR 350L Dm69
65 75

827009 X N DAF L 65 74   831022 829005 830009

  362DBE 362L(H) Dm69
CF 78

827014 X N IVECO h DAILY (1999>2006) 169   829008 806507

  280YB(G) Dm70TCD

827015 X N MAN L L2000 465   831020 829009 830008

  350DR 350L(H) Dm69

827016 X R MAN L L2000 465   831021 829010 830008

  350DR 350L(H) Dm69

827019 X N MERCEDES-BENZ L 912 => 1219 653   831032 807539 830011

  350DR 350L Dm69
1222 => 1929 659

2024 => 2550 691

MERCEDES-BENZ N O SERIE 901

827020 X N MERCEDES-BENZ L 1222 => 1929 661   831032 807539 830012

  350DR 350L Dm69
2024 => 2550 691

827021 X R MERCEDES-BENZ L 912 => 1219 653   831033 806018 830011

  350DR 350L Dm69
1222 => 1929 659

2024 => 2550 691

MERCEDES-BENZ N O SERIE 901

827022 X R MERCEDES-BENZ L 1222 => 1929 661   831033 806018 830012

  350DR 350L Dm69
2024 => 2550 691

827025 X N MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 2 722   831060 829013 806677

  430DTE 430GD(F) Dm102T
ACTROS Euro 2 (TP) 733

ACTROS Euro 3 738

ACTROS Euro 3 (TP) 762

ACTROS Euro 4/5 780

ACTROS Euro 4/5 (TP) 795

AXOR Euro 3 887

AXOR Euro 4/5 889

AXOR TP Euro 4/5 891
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827026 X R MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 2 722   831061 829014 806677

  430DTE 430GD(F) Dm102T
ACTROS Euro 2 (TP) 733

ACTROS Euro 3 738

ACTROS Euro 3 (TP) 762

ACTROS Euro 4/5 780

ACTROS Euro 4/5 (TP) 795

AXOR Euro 3 887

AXOR Euro 4/5 889

AXOR TP Euro 4/5 891

827027 Y N IVECO BUS N S 330   829015  

  350R

827028 eDedZ N RENAULT TRUCKS L C 953   808504 829021  

  2x400DTE 400GD(F)

MAGNUM Euro 1 999   808504 829021  830030

  2x400DTE 400GD(F)

999   808504 829021  830032

  2x400DTE 400GD(F)
MAJOR 1008

1008   808504 829021  830030

  2x400DTE 400GD(F)

1008   808504 829021  830028

  2x400DTE 400GD(F)
MANAGER 1026

MAXTER 1032

1032   808504 829021  830030

  2x400DTE 400GD(F)

1032   808504 829021  830032

  2x400DTE 400GD(F)

827029 eDedZ R RENAULT TRUCKS L C 953      

  

MAGNUM Euro 1 999      830030

  

999      830032

  
MAJOR 1008

1008      830030

  

1010      830028

  
MANAGER 1026

MAXTER 1032

1032      830030

  

1032      830032

  

827030 eDedZ N VOLVO L FH 12 1127   808520 808601  830045

  2x400DTE 400GD(F)
FH 16 1142

FM 12 1202

827031 eDedZ R VOLVO L FH 12 1175      830045

  
FH 16 1190

FM 12 1250

827032 Y N SCANIA L 4 - Serie 1103   831008 829030  

  430DTE 430TG

1103   831008 829030  830032

  430DTE 430TG
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827033 Y R SCANIA L 4 - Serie 1103   831009 829029  

  430DTE 430TG(F)

1103   831009 829029  830032

  430DTE 430TG(F)

827034 X N DAF L 75 76   831010 829031 830005

  430DBP 395LA Dm86P
75CF 76

827035 X R DAF L 75 76   831011 829032 830005

  430DBP 395LA Dm86P
75CF 76

827052 X N SCANIA L 4 - Serie 1091   831030 807520 830010

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1091   831030 807520 830010 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

827053 X R SCANIA L 4 - Serie 1091   831031 806424 830010

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

1091   831031 806424 830010 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

827054 X N SCANIA L P Euro 3 1111   831028 829053 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1111   831028 829053 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P Euro 4 1116   831028 829053 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1116   831028 829053 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R Euro 3 1124   831028 829053 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1124   831028 829053 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R Euro 4 1127   831028 829053 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1127   831028 829053 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

T Euro 3 1090   831028 829053 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1090   831028 829053 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827055 X R SCANIA L P Euro 3 1111   831029 829054 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1111   831029 829054 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P Euro 4 1116   831029 829054 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1116   831029 829054 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R Euro 3 1124   831029 829054 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1124   831029 829054 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R Euro 4 1127   831029 829054 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1128   831029 829054 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

T Euro 3 1138   831029 829054 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1138   831029 829054 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

N,R ➜ p26 - p57

v

H

L

N

1353

22



v HLN 8 X d e Z a
827063 X N IKARUS N 380 153   831045 829059 830014

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

827064 X N IVECO BUS N ARWAY Euro 4/5 310   831052 829063 806675

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
CROSSWAY 311

DOMINO Euro 4/5 311

EURORIDER Euro 4/5 314

EVADYS Euro 4/5 315

MAGELYS Euro 4/5 327

827065 X N RENAULT TRUCKS L MASCOTT 2 Euro 3 1028   831048 829061  

  280DTR 280YB(G)

827069 X N VOLVO L FH 12 1130   831034 807520 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1130   831034 807520 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FH 12 Euro 3 1138   831034 807520 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1138   831034 807520 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM  9 1190   831034 807520 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1190   831034 807520 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM  9 Euro 4 1193   831034 807520 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1193   831034 807520 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T
FM Euro 5 1217

VOLVO N 9700 1269   831034 807520 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T
9900 1269

8500 Euro 3 1267

8700 Euro 3 1268

827070 X R VOLVO L FH 12 1178   831035 829068 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1179   831035 829068 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FH 12 Euro 3 1186   831035 829068 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1186   831035 829068 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM  9 1238   831035 829068 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1238   831035 829068 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM  9 Euro 4 1241   831035 829068 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1241   831035 829068 806661 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T
FM Euro 5 1265

VOLVO N 9700 1317   831035 829068 806661

  430DTE 430GD(F) Dm102T
9900 1317

8500 Euro 3 1315

8700 Euro 3 1316

827073 X N RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 3 1041   831049 807744 266303

  362DBE 362TC(H) Dm69

827074 X R RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 3 1041   831051 807749 266303

  362DBE 362TC(H) Dm69

N,R ➜ p26 - p57

v

H

L

N

1354

22



v HLN 8 X d e Z a
827076 X N BOVA N FUTURA 72   831018 807713 830007

  430DBP 430GD Dm86P

827077 X N MERCEDES-BENZ N TOURISMO Euro 4 907   831047 829060 830015

  430STE 430GD(F) Dm120TCD
TRAVEGO Euro 2 908

TRAVEGO Euro 3 909

SETRA N S400 COMFORTCLASS 1098

S400 TOPCLASS 1098

827078 X R BOVA N FUTURA 72   831019 807715 830007

  430DBP 430GD Dm86P

827079 X N BOVA N FUTURA 72   831010 829031 830007

  430DBP 395LA Dm86P

827080 X R BOVA N FUTURA 72   831011 829032 830007

  430DBP 395LA Dm86P

827081 X N IVECO BUS N ARES 309   805785 829063 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

309   805785 829063 806675

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
EVADYS 314

FR1 315   805785 829063 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

315   805785 829063 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

ILIADE 320   805785 829063 806675

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

320   805785 829063 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

320   805785 829063 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

OBRADORS 328   805785 829063 806675

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

827082 X R IVECO BUS N ARES 309   805775 829064 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

310   805775 829064 806675

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
EVADYS 314

FR1 315   805775 829064 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

315   805775 829064 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

ILIADE 320   805775 829064 806675

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

322   805775 829064 806675 830030

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

322   805775 829064 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

OBRADORS 328   805775 829064 806675

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

827083 X N IVECO BUS N ARES 310   805785 829063 806508

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
DOMINO 311

EUROCLASS 313

EURORIDER 314

ILIADE 322   805785 829063 806508 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
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827087 X N VOLVO L FH 12 1130   831034 807520 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1130   831034 807520 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM  9 1190   831034 807520 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1190   831034 807520 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM  9 Euro 4 1193   831034 807520 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1193   831034 807520 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM 12 1199   831034 807520 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1199   831034 807520 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

827088 X R VOLVO L FH 12 1178   831035 829068 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1178   831035 829068 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM  9 1238   831035 829068 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1238   831035 829068 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM  9 Euro 4 1241   831035 829068 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1241   831035 829068 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

FM 12 1247   831035 829068 830013

  430DTE 430GD(F) Dm102T

1247   831035 829068 830013 830045

  430DTE 430GD(F) Dm102T

827089 X N TEMSA N SAFARI 1105   805724 807734 806607

  430DTE 430GD(F) Dm102T
SAFARI Euro 3 1105

827090 X R TEMSA N SAFARI 1153   805620 807736 806707

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
SAFARI Euro 3 1153

827091 X N RENAULT TRUCKS L MASCOTT 2 Euro 3 1029   831054 829071  

  235DTR 235W

827094 X N RENAULT TRUCKS L MESSENGER 1033   802033 829073 279434

  235CP 235SH(D) Dm39,5

1033   802033 829073 279434 830036

  235CP 235SH(D) Dm39,5

1033   802033 829073 279434 830037

  235CP 235SH(D) Dm39,5

827098 X N RENAULT TRUCKS L MASCOTT 1 Euro 3 1028   829077  830037

  267YB(G)

827100 X N SCANIA L P Euro 3 1110   831028 829078 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1110   831028 829078 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P Euro 4 1113   831028 829078 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1113   831028 829078 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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827101 X R SCANIA L P Euro 3 1110   831029 829079 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1110   831029 829079 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P Euro 4 1113   831029 829079 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1113   831029 829079 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827143 X N IVECO BUS N ARES 309   805613 829371 806707 830032

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD

309   805613 829371 806707

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD
AXER 310

DOMINO 311

EUROCLASS 313

EURORIDER 314

314   805613 829371 806707 830033

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD

EVADYS 314   805613 829371 806707

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD
MYWAY 328

RECREO 330   805613 829371 806707 830032

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD

RECREO Euro 3 330   805613 829371 806707

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD

827154 X N IVECO h DAILY (1999>2006) 169      

  
DAILY (2006>2013) 169

827155 X N NISSAN L ATLEON 918   831500 806227 806631

  330DBR 327YB Dm69
L 922

M 922

827158 X N FAST N SCOLER 122   831040 807743 830025

  395DBE 395TC(H) Dm69

827161 X N IVECO h DAILY (2006>2013) 169     806507

  Dm70TCD

827162 X N IVECO h DAILY (2006>2013) 169     806507

  Dm70TCD

827163 X N IVECO h DAILY (2006>2013) 169     806507

  Dm70TCD
DAILY (2007>2013) 169

827164 X N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 994   831450 807575 806706

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAGNUM Euro 3 1003

PREMIUM Euro 3 1049

PREMIUM Euro 4/5 1051

827165 X R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 994   831442 806425 806706

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAGNUM Euro 3 1003

PREMIUM Euro 3 1049

PREMIUM Euro 4/5 1051

827166 X N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 996   831455 829522 806706

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
MAGNUM Euro 3 1003

MAGNUM Euro 4/5 1005

827167 X R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 996   831443 829509 806706

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
MAGNUM Euro 3 1003

MAGNUM Euro 4/5 1005
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827173 X N ASTRA L HD8 Euro 5 68   831454 829531 806508

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

IVECO L STRALIS Euro 4/5 280   831454 829531 806508 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TRAKKER Euro 4/5 295

827174 X N IVECO L EUROCARGO TECTOR Euro 4 208   805613 829527 806508 830033

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD

208   805613 829527 806508

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD

827175 X N ASTRA L HD7 61   805600 829540 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
HD7-C 62

HD8 65

IVECO L EUROSTAR 231-

232

EUROTECH 239

EUROTRAKKER 254

STRALIS 270

STRALIS Euro 4/5 278   805600 829540 830071 830033

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

278   805600 829540 830071 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

STRALIS Euro 6 284   805600 829540 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TRAKKER Euro 4/5 295   805600 829540 830071 830033

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

295   805600 829540 830071 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TURBOSTAR 307   805600 829540 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

827176 X N IVECO L STRALIS Euro 4/5 280   831454 829539 830071 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

STRALIS Euro 6 286   831454 829539 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TRAKKER Euro 4/5 295   831454 829539 830071 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TRAKKER Euro 6 302   831454 829539 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827177 X N IVECO L EUROCARGO TECTOR 198   805613 829528 806508 830033

  405DTE 380TB(F) Dm120TCD
EUROCARGO TECTOR Euro 4 207

EUROFIRE TECTOR 226

IVECO BUS N EUROMIDI Euro 4 313   805613 829528 806508

  405DTE 380TB(F) Dm120TCD

827178 X N RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 4 1041   831451 829478 830072

  362DBE 362TC(H) Dm69

827179 X R RENAULT TRUCKS L MIDLUM Euro 4 1041   831472 829546 830072

  362DBE 362TC(H) Dm69

827182 X N RENAULT TRUCKS L D Euro 6 970   831452 829521 830072

  395DBE 395TC(H) Dm69
MIDLUM Euro 4 1042

MIDLUM Euro 5 1042

PREMIUM Euro 4/5 1051

PREMIUM Euro 5 1060

SHERPA 1065

VOLVO L FE 1123

FE Euro 6 1125

FL 1171
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827183 X R RENAULT TRUCKS L D Euro 6 970   831444 829510 830072

  395DBE 395TC(H) Dm69
MIDLUM Euro 4 1042

MIDLUM Euro 5 1042

PREMIUM Euro 4/5 1051

PREMIUM Euro 5 1060

SHERPA 1065

VOLVO L FE 1171

FE Euro 6 1173

FL 1219

827184 X N RENAULT TRUCKS L PREMIUM Euro 4/5 1051   831453 829523 830112

  395DBE 395TB(F) Dm83
VOLVO L FE Euro 4 1124

FL Euro 4 1187

827185 X R RENAULT TRUCKS L PREMIUM Euro 4/5 1051   831445 829547 830112

  395DBE 395TB(F) Dm83
VOLVO L FE Euro 4 1172

FL Euro 4 1235

827186 X N RENAULT TRUCKS L PREMIUM Euro 4/5 1051   831418 829482 830099

  430DBP 430TB(F) Dm83
SHERPA 1064

VOLVO L FE 1123

827187 X R RENAULT TRUCKS L PREMIUM Euro 4/5 1051   831446 829511 830112

  430DBP 430TB(F) Dm83
SHERPA 1064

VOLVO L FE 1171

827188 X N SCANIA L G Euro 4 1103   831421 829078 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
P Euro 4 1113

1113   831421 829078 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P Euro 5 1116   831421 829078 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1116   831421 829078 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827189 X R SCANIA L G Euro 4 1103   831473 829079 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
P Euro 4 1113

1113   831473 829079 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P Euro 5 1116   831473 829079 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1116   831473 829079 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827190 X N SCANIA L G Euro 4 1104   831421 829053 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P Euro 4 1115   831421 829053 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1115   831421 829053 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R Euro 4 1127   831421 829053 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1127   831421 829053 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
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827191 X R SCANIA L G Euro 4 1104   831473 829054 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

P Euro 4 1115   831473 829054 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1115   831473 829054 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

R Euro 4 1127   831473 829054 830010 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

1127   831473 829054 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827192 X N RENAULT TRUCKS L MASCOTT 3 Euro 4 1029      

  

827193 X N IVECO L EUROCARGO TECTOR Euro 4 206   831043 829536 806535 830033

  350DTR 350TC(H) Dm85TCD

827194 X N IVECO BUS N CROSSWAY 311   831449 829526 806675

  405DTE 395TC(H) Dm120TCD
MIDIRIDER Euro 4 327

MIDWAYS Euro 4 327

MIDYS Euro 4 328

RECREO Euro 4 330

827199 eDedZ N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 994      

  
MAGNUM Euro 3 1003

MAGNUM Euro 4/5 1005

PREMIUM Euro 3 1049

PREMIUM Euro 4/5 1051

PREMIUM Euro 5 1062

827200 eDedZ R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 994      

  
MAGNUM Euro 3 1003

MAGNUM Euro 4/5 1005

PREMIUM Euro 3 1049

PREMIUM Euro 4/5 1051

PREMIUM Euro 5 1062

827221 X N RENAULT TRUCKS L C Euro 6 959   841887 829074 830013

  430DTE 430TG(F) Dm102T
K Euro 6 982

T Euro 6 1068

VOLVO L FH 12 1135

1135   841887 829074 830013 830045

  430DTE 430TG(F) Dm102T

FH 12 Euro 3 1140   841887 829074 830013

  430DTE 430TG(F) Dm102T

1140   841887 829074 830013 830045

  430DTE 430TG(F) Dm102T
FH 13 Euro 4 1140

FH 13 Euro 5 1141   841887 829074 830013

  430DTE 430TG(F) Dm102T
FM 11 1196

FM 11 Euro 4/5 1198   841887 829074 830013 830045

  430DTE 430TG(F) Dm102T
FM 13 Euro 4 1204

FMX Euro 5 1250   841887 829074 830013

  430DTE 430TG(F) Dm102T
FMX Euro 6 1253
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827222 X R RENAULT TRUCKS L C Euro 6 959   831447 829513 830013

  430DTE 430TG(F) Dm102T
K Euro 6 982

T Euro 6 1068

VOLVO L FH 12 1183

1183   831447 829513 830013 830045

  430DTE 430TG(F) Dm102T

FH 12 Euro 3 1188   831447 829513 830013

  430DTE 430TG(F) Dm102T

1188   831447 829513 830013 830045

  430DTE 430TG(F) Dm102T
FH 13 Euro 4 1188

FH 13 Euro 5 1189   831447 829513 830013

  430DTE 430TG(F) Dm102T
FM 11 1244

FM 11 Euro 4/5 1246   831447 829513 830013 830045

  430DTE 430TG(F) Dm102T
FM 13 Euro 4 1252

FMX Euro 5 1298   831447 829513 830013

  430DTE 430TG(F) Dm102T
FMX Euro 6 1301

827223 X N RENAULT TRUCKS L MAGNUM Euro 3 1003   831034 807520 830004

  430DTE 430GD(F) Dm102T
PREMIUM Euro 3 1049

1050

VOLVO L FH 12 Euro 3 1139

1187

FM 12 Euro 3 1204

VOLVO N 8500 Euro 3 1267

8700 Euro 3 1268

9700 Euro 3 1269

9900 Euro 3 1269

827236 X N FORD L CARGO 129   831326 829355 830057

  395 395

827237 Y N FORD L CARGO 129   831326 829355  

  395 395

827238 X N FORD L CARGO 129   831326 829364 830057

  395 395

827239 Y N FORD L CARGO 129   831326 829364  

  395 395

827240 X N FORD L CARGO 130   805842 829355 830057

  395DBE 395

827241 Y N FORD L CARGO 130   805842 829355  

  395DBE 395

827247 Y N FORD L CARGO 130   831320 829348  

  350 350

827248 X N FORD L CARGO 130   831320 829348 830061

  350 350

827249 Y N FORD L CARGO 130   831320 829356  

  350 350

827250 X N FORD L CARGO 130   831320 829356 830061

  350 350

827256 eDedZ N MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 2 721   808519 808602 830003

  2x400DTE 400GD(F) Dm102T
ACTROS Euro 2 (TP) 733

ACTROS Euro 3 738

ACTROS Euro 3 (TP) 762

ACTROS Euro 4/5 780

ACTROS Euro 4/5 (TP) 795
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827257 eDedZ R MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 2 721      

  
ACTROS Euro 2 (TP) 733

ACTROS Euro 3 738

ACTROS Euro 3 (TP) 762

ACTROS Euro 4/5 780

ACTROS Euro 4/5 (TP) 795

827258 Y N AUWÄRTER N ECONOMY 70   805779 829369  
  362DBE 362TC(H)

TEAMSTAR 71

MERCEDES-BENZ h VARIO 647

MERCEDES-BENZ L 612 => 809 650

811 => 820 651

912 => 1219 654

1222 => 1929 659

ATEGO Euro 2 838

ATEGO Euro 3 849

ATEGO Euro 4 868

ATEGO Euro 4/5 870

UNIMOG Euro 2 894

MERCEDES-BENZ N O SERIE 900

VARIO 647

827259 Y R AUWÄRTER N ECONOMY 70   805772 829514  
  362DBE 362TC(H)

TEAMSTAR 71

MERCEDES-BENZ h VARIO 647

MERCEDES-BENZ L 612 => 809 650

811 => 820 651

912 => 1219 654

1222 => 1929 659

ATEGO Euro 2 838

ATEGO Euro 3 849

ATEGO Euro 4 868

ATEGO Euro 4/5 870

UNIMOG Euro 2 894

MERCEDES-BENZ N O SERIE 900

VARIO 909

827261 X N IVECO L EUROCARGO TECTOR Euro 
4/5

211   831462 829541 830115
  362DBE 362TC(H) Dm81P

827264 X N NISSAN L ATLEON Euro 4 919   831456 829524 830113
  362DBE 362TC(H) Dm69

827266 X N MAN L TGA 487   831024 807734 830071 830032
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

487   831024 807734 830071
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TGS Euro 4 512   831024 807734 830071 830032
  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TGX Euro 4 578

827268 X N FORD L CARGO 130   831327 829364 830057
  395 395

827269 X N NISSAN L ATLEON Euro 4 919   831458 829530 830113
  362DBE 362TC(H) Dm69

827270 Y N FORD L CARGO 130   831327 829364  
  395 395
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827272 eDedZ N VOLVO L FH 12 1131   808521 808600  830045

  2x400DTE 400GD(F)

FH 16 1143   808521 808600  

  2x400DTE 400GD(F)
FH Euro 5 1157

FM  9 1190   808521 808600  830045

  2x400DTE 400GD(F)
FM  9 Euro 4 1193

FM 12 1199

827273 eDedZ R VOLVO L FH 12 1179      830045

  

FH 16 1191      

  
FH Euro 5 1205

FM  9 1238      830045

  
FM  9 Euro 4 1241

FM 12 1247

827274 X N IVECO L EUROCARGO TECTOR Euro 
4/5

209   831462 829544 830115

  362DBE 350TC(H) Dm81P

827276 Y N CHEVROLET L CHEVROLET LIGHT TRUCK 73      

  

827280 Y N FORD L BRONCO 129      

  
E Serie 131

F Serie 131

827281 Y N CHEVROLET L BLAZER 73      

  
ISUZU L HOMBRE 155

827282 X N BOVA N MAGIQ 73   805827 807522 806684

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
DAF L 95 77

95XF 77

CF 78

CF 75 Euro 3 81

CF 85 Euro 4 82

CF 85 Euro 5 84

XF  95 108

XF  95 Euro 3 109

XF 105 Euro 4 109-

110

XF 105 Euro 5 111

827283 X R BOVA N MAGIQ 73   805807 806360 806684

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
DAF L 95 77

95XF 77

CF 78

CF 75 Euro 3 81

CF 85 Euro 4 82

CF 85 Euro 5 84

XF  95 108

XF  95 Euro 3 109

XF 105 Euro 4 109

XF 105 Euro 5 111
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827284 X N DAF L CF 85 Euro 3 81   805827 807522 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
CF 85 Euro 4 82

CF 85 Euro 5 83-

84

CF Serie Euro 6 86

XF  95 Euro 3 108-

109

XF 105 Euro 4 109

XF 105 Euro 5 110-

111

XF Serie Euro 6 111

827285 X N MAN L TGX Euro 5 583   831461 829535 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827289 X N ERF L ECT 122   831460 829529 806616

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

MAN L TGA 490   831460 829529 806616 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

490   831460 829529 806616

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TGA Euro 4 497   831460 829529 806616 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGS Euro 4 513

TGS Euro 6 523   831460 829529 806616

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TGX Euro 4 579   831460 829529 806616 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 5 582

582   831460 829529 806616

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 587

827290 X R ERF L ECT 122   831474 829548 806616

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

MAN L TGA 490   831474 829548 806616 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

490   831474 829548 806616

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TGA Euro 4 497   831474 829548 806616 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGS Euro 4 513

TGS Euro 6 523   831474 829548 806616

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TGX Euro 4 579   831474 829548 806616 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 5 582

583   831474 829548 806616

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 587

827291 X N MAN L TGA 490   831460 829529 830071 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

490   831460 829529 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TGS Euro 4 513   831460 829529 830071 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 4 579

TGX Euro 5 583   831460 829529 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827292 X N RENAULT TRUCKS L C Euro 6 957   831464 829543 830116

  395DBE 395TC(H) Dm69
D Euro 6 970

VOLVO L FE Euro 6 1125

FL Euro 6 1187
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827293 X N SCANIA L G Euro 5 1105   831459 829425 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
P Euro 5 1117

R Euro 5 1130

827294 X R SCANIA L G Euro 5 1105   831475 829549 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
P Euro 5 1117

R Euro 5 1130

827297 Y N IVECO BUS N DOMINO 311   831052 829336  

  430DTE 430GD(F)
EURORIDER 314

EVADYS 314

MAGELYS 327

827298 X N IVECO L EUROSTAR 227   805613 829371 806508 830033

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD
EUROTECH 238

EUROTECH CURSOR 250

250   805613 829371 806508

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD

EUROTRAKKER 254   805613 829371 806508 830033

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD
EUROTRAKKER CURSOR 263

STRALIS 270

TRAKKER Euro 3 290

827319 X N RENAULT TRUCKS L MAGNUM Euro 3 1004   841887 829545 830004

  430DTE 430TG(F) Dm102T
VOLVO L FH 12 Euro 3 1140

FM 12 Euro 3 1204

827325 X N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 994   831450 807575 830092

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
PREMIUM Euro 5 1060

827326 X R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 994   831442 806425 830092

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
PREMIUM Euro 5 1060

827327 X N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 995   831455 829522 830092

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
MAGNUM Euro 4/5 1004

PREMIUM Euro 5 1061

827328 X R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 995   831443 829509 830092

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
MAGNUM Euro 4/5 1004

PREMIUM Euro 5 1061

827358 X N MAN L L2000 Evolution LE 477   831540 829648 830137

  395 395 85
M2000 479

M2000 Evolution LE 481

M2000 Evolution ME 481

TGL 507

827359 Y N MAN L L2000 465   831538 829656  

  362 362
M2000 479

827360 X N MERCEDES-BENZ L 612 => 809 650      

  

827362 Y N MAN L L2000 466   831530 829657  

  362 362
L2000 Evolution LE 477

TGL 505

827363 X N DAF L LF 45 101   831529 829657 830129

  362 362 68

827364 X N DAF L CF 65 79   831537 829658 830135

  395 395 68
LF 45 102

LF 55 103
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827365 X N DAF L CF 65 79   831537 829659 830135

  395 395 68
CF 75 80

827366 eDedZ N VOLVO L FH 12 1130      

  
FM 12 1199

827368 eDedZ N VOLVO L FH 12 1126      

  
FM 12 1198

827369 deU N MAN L L2000 465   831538 829656 830136

  362 362
M2000 479

827370 deU N MAN L L2000 466   831530 829657 830018

  362 362 CSC
L2000 Evolution LE 477

TGL 499

827372 X N ISUZU L N Serie (ELF) NQR 166      

  

827373 X N ISUZU L N Serie (ELF) NPR 164      

  
N Serie (ELF) NQR 165

827374 Y N ISUZU L N Serie (ELF) NPR 164      

  
N Serie (ELF) NQR 166

827375 X N ISUZU L N Serie (ELF) NPR 164      

  
N Serie (ELF) NQR 166

827376 X N ISUZU L N Serie (ELF) NPR 164      

  
N Serie (ELF) NQR 166

827377 X N LEYLAND DAF L 45 Serie 333      

  
50 Serie 333

FREIGHTER 333

ROADRUNNER 333

LEYLAND DAF N BLUELINE 334

827378 eDedZ N HINO L FS2P 145      

  
FY2P 145

827382 eDedZ N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 994      

  
PREMIUM Euro 5 1061

827383 eDedZ R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 994      

  
PREMIUM Euro 5 1061

827386 X N HYUNDAI L HD 152      

  

827387 X N MERCEDES-BENZ L AXOR Euro 3 887   831438 829596 806677

  430DTE 430GD(F) Dm102T
AXOR Euro 4/5 889

827388 X R MERCEDES-BENZ L AXOR Euro 3 887   831061 829555 806677

  430DTE 430GD(F) Dm102T
AXOR Euro 4/5 889

827397 X N VOLVO N B 7 1270   831498 829515 830004

  430DTE 395TB(F) Dm102T
B10 1273

827398 X R VOLVO N B 7 1318   831481 829557 830004

  430DTE 395TB(F) Dm102T
B10 1321

827404 Y N MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 4/5 871      

  

827405 Y R MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 4/5 871   831478 829551  

  395DBE 395TA(H)
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827406 X R MAN L TGA 487   831025 807736 830071 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

488   831025 807736 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TGS Euro 4 512   831025 807736 830071 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
TGX Euro 4 578

827407 X R MAN L TGA 490   831474 829548 830071 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

490   831474 829548 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TGS Euro 4 513   831474 829548 830071 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 4 579

TGX Euro 5 583   831474 829548 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827408 X R MAN L TGA 490   831474 829548 806508 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

490   831474 829548 806508

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827409 X R MAN L TGA 487   831025 807736 806508 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

487   831025 807736 806508

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

827410 X R IVECO L EUROCARGO TECTOR 196   831480 807727 806535 830033

  350DTR 330UA Dm85TCD
EUROCARGO TECTOR Euro 3 204

827411 X R IVECO L EUROCARGO TECTOR 197   831480 829554 806535 830033

  350DTR 350L Dm85TCD
EUROCARGO TECTOR Euro 3 201

EUROCARGO TECTOR Euro 4 205

EUROFIRE TECTOR 226

IVECO BUS N EUROMIDI Euro 4 313   831480 829554 806535

  350DTR 350L Dm85TCD
PROXYS Euro 4 330

827412 X R IVECO L EUROSTAR 227   831479 829559 806508 830033

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD
EUROTECH 238

EUROTECH CURSOR 250

251   831479 829559 806508

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD

EUROTRAKKER 254   831479 829559 806508 830033

  405DTE 395TB(F) Dm120TCD
EUROTRAKKER CURSOR 263

STRALIS 270

TRAKKER Euro 3 290

827415 X R ASTRA L HD8 Euro 5 68   831483 829566 806508

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

IVECO L STRALIS Euro 4/5 280   831483 829566 806508 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TRAKKER Euro 4/5 295
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827416 X R ASTRA L HD7 61   831482 829564 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
HD7-C 62

HD8 65

IVECO L EUROSTAR 232

EUROTECH 239

EUROTRAKKER 254

STRALIS 270

STRALIS Euro 4/5 278   831482 829564 830071 830033

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

278   831482 829564 830071 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

STRALIS Euro 6 284   831482 829564 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TRAKKER Euro 4/5 295   831482 829564 830071 830033

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

295   831482 829564 830071 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

TURBOSTAR 307   831482 829564 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

827417 X R IVECO L STRALIS Euro 4/5 280   831483 829561 830071 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

STRALIS Euro 6 286   831483 829561 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TRAKKER Euro 4/5 295   831483 829561 830071 830032

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

TRAKKER Euro 6 302   831483 829561 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827418 X R IVECO L EUROCARGO TECTOR 198   831479 829565 806508 830033

  405DTE 380TB(F) Dm120TCD
EUROCARGO TECTOR Euro 4 207

EUROFIRE TECTOR 226

IVECO BUS N EUROMIDI Euro 4 313   831479 829565 806508

  405DTE 380TB(F) Dm120TCD

827424 X R RENAULT TRUCKS L MAGNUM Euro 3 1003   831035 829558 830004

  430DTE 430GD(F) Dm102T
PREMIUM Euro 3 1049

1050

VOLVO L FH 12 Euro 3 1187

1187

FM 12 Euro 3 1252

VOLVO N 8500 Euro 3 1315

8700 Euro 3 1316

9700 Euro 3 1317

9900 Euro 3 1317

827426 Y N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 995   841885 841886  

  430DBE 430TG(F)
MAGNUM Euro 4/5 1004

PREMIUM Euro 4/5 1052

PREMIUM Euro 5 1061

VOLVO L FH 13 Euro 5 1141

FH Euro 5 1157

FM 11 1197

FM Euro 5 1218

FM Euro 6 1224

FMX Euro 5 1252
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827427 Y R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 995   831493 829579  

  430DBE 430TG(F)
MAGNUM Euro 4/5 1004

PREMIUM Euro 4/5 1052

PREMIUM Euro 5 1061

VOLVO L FH 13 Euro 5 1189

FH Euro 5 1205

FM 11 1245

FM Euro 5 1266

FM Euro 6 1272

FMX Euro 5 1300

827428 Y N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 3 993   831520 829636  

  430DBE 430GD(F)
PREMIUM Euro 5 1060

VOLVO L FE Euro 5 1124

FM 11 1197

FM Euro 5 1216

FM Euro 6 1222

FMX Euro 5 1251

VOLVO N B 1269

827429 Y R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 3 993   831521 829637  

  430DBE 430GD(F)
PREMIUM Euro 5 1060

VOLVO L FE Euro 5 1172

FM 11 1245

FM Euro 5 1264

FM Euro 6 1270

FMX Euro 5 1299

VOLVO N B 1317

827442 Y N MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 6 810   831468 829644  

  430SBE
ACTROS Euro 6 2019 818

ANTOS Euro 6 830

AROCS Euro 6 833

827443 Y R MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 6 810   831489 829645  

  430SBE
ACTROS Euro 6 2019 818

ANTOS Euro 6 830

AROCS Euro 6 833

827446 X N MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 6 876   831467 829594 830118

  362DBE 362TX(H) Dm69

827447 X R MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 6 876   831491 829576 830118

  362DBE 362TX(H) Dm69

827448 X N MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 6 876   831467 829595 830118

  362DBE 362TX(H) Dm69

827449 X R MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 6 876   831491 829577 830118

  362DBE 362TX(H) Dm69

827450 Y N MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 6 876   831469 829594  

  362SBE 362TX(H)

827451 Y R MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 6 876   831490 829576  

  362SBE 362TX(H)

827452 Y N MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 6 876   831469 829595  

  362SBE 362TX(H)

827453 Y R MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 6 876   831490 829577  

  362SBE 362TX(H)
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827460 X N IVECO L EUROCARGO TECTOR Euro 6 216   831470 829517 830115

  362DBE 362TC(F) Dm81P

827461 X R IVECO L EUROCARGO TECTOR Euro 6 216   831494 829583 830115

  362DBE 362TC(F) Dm81P

827462 X N IVECO L EUROCARGO TECTOR Euro 
4/5

209   831470 829518 830115

  362DBE 362TC(F) Dm81P

EUROCARGO TECTOR Euro 6 216

827463 X R IVECO L EUROCARGO TECTOR Euro 
4/5

209   831494 829584 830115

  362DBE 362TC(F) Dm81P

EUROCARGO TECTOR Euro 6 216

827464 X N IVECO L EUROCARGO Euro 4 194   831470 829516 830115

  362DBE 362TC(F) Dm81P
EUROCARGO TECTOR Euro 

4/5
211

EUROCARGO TECTOR Euro 6 216

827465 X R IVECO L EUROCARGO Euro 4 194   831494 829585 830115

  362DBE 362TC(F) Dm81P
EUROCARGO TECTOR Euro 

4/5
211

EUROCARGO TECTOR Euro 6 216

827468 X N IVECO L STRALIS Euro 6 284   805600 829532 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
TRAKKER Euro 6 302

827469 X R IVECO L STRALIS Euro 6 284   831482 829560 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
TRAKKER Euro 6 302

827473 X R RENAULT TRUCKS L D Euro 6 969   831444 829578 830072

  395DBE 395TX(F) Dm69
VOLVO L FL Euro 6 1235

827474 X N RENAULT TRUCKS L D Euro 6 969   831452 829598 830116

  395DBE 395TX(F) Dm69
VOLVO L FL Euro 6 1187

827475 X N RENAULT TRUCKS L D Euro 6 970   831452 829543 830116

  395DBE 395TC(H) Dm69
MIDLUM Euro 4 1042

VOLVO L FE Euro 6 1125

FL 1171

FL Euro 4 1186

FL Euro 6 1187

827476 X N RENAULT TRUCKS L C Euro 6 957   831496 829482 830112

  430DBE 430TB(F) Dm83
D Euro 6 970

VOLVO L FE Euro 6 1125

FL Euro 6 1187

827479 X N IVECO h DAILY (2007>2013) 170     806507

  Dm70TCD
DAILY (2011>2013) 170

DAILY (2014>) 171

827480 X N IVECO h DAILY (2011>2014) 170     806507

  Dm70TCD
DAILY (2014>) 171

827489 X R DAF L CF 85 Euro 3 81   805807 806360 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
CF 85 Euro 4 82

CF 85 Euro 5 83

CF Serie Euro 6 86

XF  95 Euro 3 108

XF 105 Euro 4 109

XF 105 Euro 5 110

XF Serie Euro 6 111
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827491 X N SCANIA L L Euro 6 1108   831440 829604 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
P Euro 6 1119

827492 X R SCANIA L L Euro 6 1108   831473 829567 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
P Euro 6 1119

827493 X N SCANIA L G Euro 6 1106   831459 829603 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
P Euro 6 1122

R Euro 6 1131

S Euro 6 1087

827494 X R SCANIA L G Euro 6 1106   831475 829568 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
P Euro 6 1122

R Euro 6 1131

S Euro 6 1135

827495 X N SCANIA L R Euro 6 1086   831466 829605 830010

  430DTE 430TG(2xF) Dm120TCD
S Euro 6 1089

827496 X R SCANIA L R Euro 6 1134   831476 829569 830010

  430DTE 430TG(2xF) Dm120TCD
S Euro 6 1137

827497 X N MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 4/5 793   831499 829013 830121

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
AXOR Euro 4/5 890

827498 X R MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 4/5 793   831485 829550 830121

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
AXOR Euro 4/5 890

827500 X N MAN L TGS Euro 6 523   831460 829600 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 587

MAN N LION'S COACH Euro 6 636

MAN h HOCL 640

827501 X R MAN L TGS Euro 6 523   831474 829580 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 587

MAN N LION'S COACH Euro 6 636

MAN h HOCL 640

827502 X N MAN L TGS Euro 6 519   831024 829602 806616

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 585

827503 X R MAN L TGS Euro 6 519   831025 829581 806616

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 585

827504 X N MAN L TGS Euro 6 519   831024 829601 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 585

MAN N LION'S CITY Euro 6 634

LION'S COACH Euro 6 635

MAN h HOCL 640

827505 X R MAN L TGS Euro 6 519   831025 829582 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 585

MAN N LION'S CITY Euro 6 634

LION'S COACH Euro 6 635

MAN h HOCL 640

827512 Y N RENAULT TRUCKS L C Euro 6 957   831524 829640  

  430DBE 430TH(F)
K Euro 6 981

T Euro 6 1066

VOLVO L FH Euro 6 1161

FM Euro 6 1224

FMX Euro 6 1253
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827513 Y R RENAULT TRUCKS L C Euro 6 957   831525 829641  

  430DBE 430TH(F)
K Euro 6 981

T Euro 6 1066

VOLVO L FH Euro 6 1209

FM Euro 6 1272

FMX Euro 6 1301

827515 X N VOLVO L FH12 1171      

  430 430

827516 eDedZ N VOLVO L FH12 1171      

  2x380 380

827519 deB R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 995   831493 829579 830117

  430DBE 430TG(F) PCA
MAGNUM Euro 4/5 1004

PREMIUM Euro 4/5 1052

VOLVO L FH Euro 4/5 1194

FM Euro 4/5 1253

FMX Euro 4/5 1283

VOLVO N B Serie Euro 4/5 1318

827520 X R RENAULT TRUCKS L C Euro 6 957      

  
D Euro 6 970

MIDLUM Euro 4 1042

VOLVO L FE Euro 6 1235

FL 1219

FL Euro 4 1234

FL Euro 6 1173

827539 X N MAN L TGS Euro 6 522   831505 829607 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 587

827540 X R MAN L TGS Euro 6 522   831507 829608 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 587

827541 X N MAN L TGS Euro 6 520   831024 829609 830071

  430DTE Dm120TCD
TGX Euro 6 584

827542 X R MAN L TGS Euro 6 520   831025 829610 830071

  430DTE Dm120TCD
TGX Euro 6 584

827543 X N DAF L CF Serie Euro 6 92   831508 829611 830122

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
XF Serie Euro 6 113

827544 X R DAF L CF Serie Euro 6 92   831509 829612 830122

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
XF Serie Euro 6 113

827545 X N DAF L CF Serie Euro 6 92   831510 829611 830122

  430STE 430TG(F) Dm120TCD
XF Serie Euro 6 113

827546 X R DAF L CF Serie Euro 6 92   831511 829612 830122

  430STE 430TG(F) Dm120TCD
XF Serie Euro 6 113

827547 X N DAF L CF Serie Euro 6 89   831512 829613 830123

  430DBE 430TG(F) Dm86P

827548 X R DAF L CF Serie Euro 6 89   831513 829614 830123

  430DBE 430TG(F) Dm86P

827551 X N MAN L TGS Euro 6 523   831460 829617 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 587

827552 X R MAN L TGS Euro 6 523   831474 829618 830071

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 587
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827553 Y N MAN L TGS Euro 6 523   831514 829619  

  430DBE 430TG(F)
TGX Euro 6 587

MAN N Lion's Coach Euro 6 634

827554 Y R MAN L TGS Euro 6 523   831515 829620  

  430DBE 430TG(F)
TGX Euro 6 587

MAN N Lion's Coach Euro 6 634

827555 Y N MAN L TGS Euro 6 520   831516 829621  

  430DBE 430GD(F)
TGX Euro 6 584

827556 Y R MAN L TGS Euro 6 520   831517 829622  

  430DBE 430GD(F)
TGX Euro 6 584

827557 X N MAN N LION'S COACH Euro 6 636   831503 829623 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAN h HOCL 640

827558 X R MAN N LION'S COACH Euro 6 636   831504 829624 830071

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAN h HOCL 640

827559 X N MAN N LION'S COACH Euro 6 636   831518 829625 830124

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAN h HOCL 640

827560 X R MAN N LION'S COACH Euro 6 636   831519 829626 830124

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
MAN h HOCL 640

827561 X N SCANIA N A Euro 6 1092   831501 829627 830010

  430DTE 430TH(F) Dm120TCD
INTERLINK Euro 6 1093

TOURING Euro 6 1094

SCANIA h K chassis Euro 6 1096

827562 X R SCANIA N A Euro 6 1140   831502 829628 830010

  430DTE 430TH(F) Dm120TCD
INTERLINK Euro 6 1141

TOURING Euro 6 1142

SCANIA h K chassis Euro 6 1144

827563 X N MAN N LION'S COACH Euro 6 635   831518 829602 830124

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
LION'S INTERCITY Euro 6 637

MAN h HOCL 639

827564 X R MAN N LION'S COACH Euro 6 635   831519 829581 830124

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD
LION'S INTERCITY Euro 6 637

MAN h HOCL 639

827567 eDedZ N MAN L TGS Euro 6 520      

  
TGX Euro 6 585

827569 X N SCANIA N INTERLINK Euro 6 1093   831501 829629 830010

  430DTE 430TH(F) Dm120TCD
TOURING Euro 6 1094

SCANIA h K chassis Euro 6 1096

827570 X R SCANIA N INTERLINK Euro 6 1141   831502 829630 830010

  430DTE 430TH(F) Dm120TCD
TOURING Euro 6 1142

SCANIA h K chassis Euro 6 1144

827571 deU N MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 838   805779 829369 830018

  362DBE 362TC(H) CSC
ATEGO Euro 3 849

ATEGO Euro 4 868

ATEGO Euro 4/5 871

827572 deU R MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 838   805772 829514 830018

  362DBE 362TC(H) CSC
ATEGO Euro 3 849

ATEGO Euro 4 869

ATEGO Euro 4/5 871
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827573 deU N MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 842   805842 807528 830018

  395DBE 395LB CSC
UNIMOG Euro 2 895

827574 deU R MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 842   831486 829571 830018

  395DBE 395LB CSC
UNIMOG Euro 2 895

827575 deU N MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 840   805841 807527 830125

  395DBE 395LB CSC
ATEGO Euro 3 867

ATEGO Euro 4/5 871

AXOR Euro 3 886

AXOR Euro 4/5 888

UNIMOG Euro 2 894

827576 deU R MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 840   831478 829570 830125

  395DBE 395TB CSC
ATEGO Euro 3 867

ATEGO Euro 4/5 871

AXOR Euro 3 886

AXOR Euro 4/5 888-

889

UNIMOG Euro 2 894

827577 deU N MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 842   805842 807528 830125

  395DBE 395LB CSC
UNIMOG Euro 2 895

827578 deU R MERCEDES-BENZ L ATEGO Euro 2 842   831486 829571 830125

  395DBE 395LB CSC
UNIMOG Euro 2 895

827579 X N SCANIA L P Euro 6 1118   831522 829638 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827580 X R SCANIA L P Euro 6 1118   831523 829639 830010

  430DTE 430TG(F) Dm120TCD

827581 X N IVECO L EUROCARGO TECTOR Euro 
4/5

211   831463 829589 830115

  395DBE 395TB(F) Dm81P

EUROCARGO TECTOR Euro 6 217

827582 X R IVECO L EUROCARGO TECTOR Euro 
4/5

212   831484 829586 830115

  395DBE 395TB(F) Dm81P

EUROCARGO TECTOR Euro 6 217

827583 X R VOLVO L FH Euro 5 1205   831548 829579  

  430DTE 430TG(F) Dm102S
FM Euro 5 1265

FMX Euro 5 1300

827584 X N DAF L LF 45 Euro 5 103   831529 829649 830132

  362 362
LF 55 Euro 5 104

827585 X N DAF L 65 74   831529 829656 830133

  362 362

827587 X N DAF L CF 65 Serie Euro 5 80   831531 829654 830132

  395 395
LF 45 Euro 5 103

LF 55 Euro 5 104

827588 X N DAF L CF 65 Euro 5 79   831531 829650 830132

  395 395
CF Serie Euro 6 86

LF 45 Euro 5 102

LF 55 Euro 5 104

LF Serie Euro 6 106

827591 X N DAF L LF Serie Euro 6 105   831535 829653 830129

  350 350

827592 X N DAF L LF Serie Euro 6 105   831534 829651 830132

  362 362

827593 X N DAF L LF Serie Euro 6 105   831534 829652 830132

  362 362
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827596 X N RENAULT TRUCKS L Midliner 1038   831536 829655 830134

  395 395
Premium 1043

827597 X N MAN L TGA 487   831533 829648 830131

  395 395
TGL 501

TGM 509

827598 X N MAN L TGA 487   831532 829648 830130

  395 395
TGL 501

TGM 509

827599 Y N MAN L TGL 499   831530 829657  

  362 362

827601 Y N MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 6 809   831549 829666  

  430SBE 430TG(F)
ACTROS Euro 6 2019 813

ANTOS Euro 6 829

AROCS Euro 6 832

MERCEDES-BENZ N INTEGRO Euro 6 900

TOURISMO Euro 6 908

TRAVEGO Euro 6 909

827602 Y R MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 6 809   831550 829667  

  430SBE 430TG(F)
ACTROS Euro 6 2019 813

ANTOS Euro 6 829

AROCS Euro 6 832

MERCEDES-BENZ N INTEGRO Euro 6 900

TOURISMO Euro 6 908

TRAVEGO Euro 6 909

827603 Y N MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 6 810   831549 829668  

  430SBE 430TG(F)
ACTROS Euro 6 2019 817

ANTOS Euro 6 830

AROCS Euro 6 833

827604 Y R MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 6 810   831550 829669  

  430SBE 430TG(F)
ACTROS Euro 6 2019 817

ANTOS Euro 6 830

AROCS Euro 6 833

827605 Y N MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 6 2019 814   831549 829670  

  430SBE 430TG(F)
ANTOS Euro 6 830

827606 Y R MERCEDES-BENZ L ACTROS Euro 6 2019 814   831550 829671  

  430SBE 430TG(F)
ANTOS Euro 6 830

827608 X N IVECO BUS N CROSSWAY Euro 6 311   831551 829672 806675 830032

  430DTE 430GD(F) Dm120TCD

827611 deB N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 4/5 995   841885 841886 830117

  430DBE 430TG(F) PCA
MAGNUM Euro 4/5 1004

PREMIUM Euro 4/5 1052

VOLVO L FH Euro 4/5 1146

FM Euro 4/5 1205

FMX Euro 4/5 1235

VOLVO N B Serie Euro 4/5 1270
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827612 deB N RENAULT TRUCKS L C Euro 6 957   831524 829640 830117

  430DBE 430TH(F) PCA
K Euro 6 981

T Euro 6 1066

VOLVO L FH Euro 6 1161

FM Euro 6 1224

FMX Euro 6 1253

827613 deB R RENAULT TRUCKS L C Euro 6 957   831525 829641 830117

  430DBE 430TH(F) PCA
K Euro 6 981

T Euro 6 1066

VOLVO L FH Euro 6 1209

FM Euro 6 1272

FMX Euro 6 1301

827614 deB N RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 3 993     830117

  PCA
PREMIUM Euro 5 1060

VOLVO L FE Euro 5 1172

FM 11 1245

FM Euro 5 1265

FM Euro 6 1270

FMX Euro 5 1299

VOLVO N B 1269

827615 deB R RENAULT TRUCKS L KERAX Euro 3 993     830117

  PCA
PREMIUM Euro 5 1060

VOLVO L FE Euro 5 1172

FM 11 1245

FM Euro 5 1265

FM Euro 6 1270

FMX Euro 5 1299

VOLVO N B 1317

827616 Y N MAN L TGS Euro 6 524   831542 829661  

  430DBE 430TH(F)
TGX Euro 6 588

827617 Y R MAN L TGS Euro 6 524   831545 829664  

  430DBE 430TH(F)
TGX Euro 6 588

827618 X N MAN L TGS Euro 6 524   831543 829661 830139

  430DTE 430TH(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 588

827619 X R MAN L TGS Euro 6 524   831546 829664 830139

  430DTE 430TH(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 588

827620 X N MAN L TGS Euro 6 524   831543 829662 830138

  430DTE 430TH(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 589

827621 X R MAN L TGS Euro 6 524   831546 829665 830138

  430DTE 430TH(F) Dm120TCD
TGX Euro 6 589

827622 Y N MAN L TGS Euro 6 520   831541 829660  

  430DBE 430TH(F)

827623 Y R MAN L TGS Euro 6 520   831544 829663  

  430DBE 430TH(F)

828029 Y N MERCEDES-BENZ h SPRINTER (2006>2018) 645      

  

828032 Y N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (7J/7H) 
(2003>2009)

1165      

  

828035 X N TOYOTA h HIACE (RCH/LXH 10-20) 
(95>)

1156      
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v HLN 8 X d e Z a
828044 X N TOYOTA h DYNA 1153      

  
HIACE (RCH/LXH 10-20) 

(95>)
1156

828067 Y N VOLKSWAGEN h CRAFTER (2006>2016) 1163      

  

828069 X N VOLKSWAGEN h LT II (1996>2003) 1164      

  

828077 Y N FIAT h Ducato II (2006>2011) 127      

  
Ducato II (2011>) 128

Ducato II (2014>) 128

Ducato II Maxi (250) (2014>) 129

PEUGEOT h BOXER II (2006>) 939

BOXER III FL (2014>) 940

828080 X N PEUGEOT h BOXER II (2006>) 939      

  

828131 X N TOYOTA h HIACE (RCH/LXH 10-20) 
(95>)

1156      

  

828154 Y N NISSAN h INTERSTAR (2002>2011) 913      

  
RENAULT h MASTER (2003>2006) 943

VAUXHALL h VIVARO (2001>) 1162

828560 X N FIAT h Ducato II (2006>2011) 127      

  
PEUGEOT h BOXER III FL (2014>) 940

828792 X N MITSUBISHI h L 300 (Truck) (1994>2000) 909      

  

832029 Y N NISSAN h NV400 (2011>2014) 915      

  
OPEL h MOVANO (2010>2015) 924

MOVANO (2015>) 924

RENAULT h MASTER III (2010>2014) 944

VAUXHALL h MOVANO (2010>2015) 924

832076 Y N VOLKSWAGEN h Transporter (7E/7F) (2009>) 1165      

  

835003 KIT 4P N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F70) 
(1990>1996)

1167      

  

TRANSPORTER (F7D) 
(1996>2003)

1168

835009 KIT 4P N MERCEDES-BENZ h SPRINTER (1995>) 644      

  
VITO (1996>2003) 648

835015 KIT 4P N IVECO h DAILY (1999>2006) 169      

  
DAILY (2006>2013) 169

835028 KIT 4P N VOLKSWAGEN h TRANSPORTER (F70) 
(1990>1996)

1167      

  

TRANSPORTER (F7D) 
(1996>2003)

1168

841889 X N VOLVO L FH Euro 5 1208   831547 841886  

  430DTE 430TG(F) Dm102S
FM Euro 5 1265

FMX Euro 5 1300
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ENGLISH
If there is the drawing of a kit in the second column, the reference in the VALEO column is the 

reference of the kit but the technical characteristics are the ones of the cover assembly.

FRANÇAIS
S'il y a le dessin d'un kit dans la deuxième colonne, la référence dans la colonne Valeo 

correspond à la référence du kit mais les caractéristiques techniques correspondent à celles 

du mécanisme.

DEUTSCH
Ist in der zweiten Spalte ein Kit abgebildet, entspricht die Artikelnummer in der Valeo-Spalte 

der Kit-Artikelnummer. Die technischen Merkmale entsprechen jedoch denen der Druckplatte.

ESPAÑOL
Si hay un dibujo de un kit en la segunda columna, la referencia en la columna Valeo es la 

referencia del kit pero las características técnicas son las de instalación del mecanismo.

PORTUGUÊS
Se existir o desenho do kit na segunda coluna, a referência na coluna VALEO é a referência 

do kit, mas as características técnicas são as do prato de pressão.

ITALIANO
Se è presente il disegno di un kit nella seconda colonna, il riferimento nella colonna Valeo è 

quello del kit, ma le caratteristiche tecniche sono quelle del meccanismo/spingidisco

NEDERLANDS
Indien er een afbeelding van een kit in de tweede kolom staat, komt de referentie in de Valeo 

kolom overeen met de kit referentie maar de technische specificaties komen dan overeen met 

die van de drukgroep.

POLSKI
Jeśli w drugiej kolumnie widnieje symbol zestawu, referencja z pierwszej kolumny jest 
numerem zestawu sprzęgła a podana charakterystyka techniczna odnosi się do docisku 

sprzęgła.

TÜRK
Eğer ikinci sütunda debriyaj takım sembolü 

 bulunuyorsa, VALEO sütünunda debriyaj takımı referansı yazmaktadır ancak teknik özellikler 
 baskı referansına aittir.

ČEŠTINA
Pokud je v druhém sloupci piktogram spojkové sady, katalogové číslo Valeo je pro spojkovou 

sadu, ale technická specifikace se týká pouze přítlačného kotouče.

MAGYAR
Amennyiben a második oszlopban egy KIT piktogram található, a VALEO oszlopban található 

cikkszám a teljes szett cikkszáma, a technikai paraméterek azonban a kuplung szerkezetre 

vonatkoznak.

ΕΛΛΗΝΙΚΆ
Εάν υπάρχει σκίτσο του κιτ στην δεύτερη στήλη, ο κωδικός στη στήλη ''Valeo'' είναι του κιτ. 

Στη στήλη ''Tech'', τα τεχνικά χαρακτηριστικά αφορούν το πλατό.

РУССКИЙ

Если во второй колонке есть рисунок комплекта, то артикул в колонке "VALEO" 
относится ко всему комплекту, но технические характеристики даны для корзины 

сцепления

ROMÂN
Dacă în a doua coloană apare simbolul kitului, referința din prima coloană este numărul kitului 
de ambreiaj, în timp ce caracteristicile tehnice se referă la ansamblul plăcilor de presiune.

SRPSKI
Ako postoji crtež kompleta u drugoj koloni, referenca u koloni Valeovog je referenca kompleta, 

ali tehničke karakteristike su one na poklopcu sklopa
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Cover assembly

Pressure plate external diameter

Centring diameter on flywheel

Pull/ Push type

Clampload

bearing attachement for pull type

ENGLISH
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Mécanisme d'embrayage

Diamètre extérieur du plateau de pression

Diamètre de centrage sur le volant moteur

Type Tiré / Poussé

Tarage

Type d'attache pour les butées de type Tiré

FRANÇAIS
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Druckplatte

Maße der Druckplatte

Durchmesser der Anpressfläche

gedrückte Kupplung / gezogene Kupplung

Vorspannkraft

Ausrücklager gezogen

DEUTSCH
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Mecanismo o conjunto de presión

Diametro exterior del mecanismo o plato de presión

Diámetro

Tipo Estirar/Empujar

Tara

Acesórios de retención para cojinete de tirar

ESPAÑOL
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Conjunto de pressão

Dimensoes de conjuntos de pressão

Diâmetro de centragem

Tipo Empurrar

Tara

Acessórios de retenção para rolamento de puxar

PORTUGUÊS
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Meccanismo

Diametro esterno del meccanismo

Diametro in mm

Tipo "a spinta"/"a tiro"

Carico

collegamento del cuscinetto per tipologia "a tiro"

ITALIANO
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Drukgroep

Buitendiameter

Centrering diameter op het vliegwiel

Trek-/Drukgroep

Drukkracht

Treklager

NEDERLANDS
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Docisk sprzęgła

Średnica zewnętrzna

Średnica centrowania koła zamachowego

Typ sprzęgła ciągnione / pchane

Siła nacisku

Mocowanie łożyska sprzęgła ciągnionego

POLSKI
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Debriyaj baskısı

Debriyaj baskı boyutları

Volan merkezleme bölüm çapı

Çekme/İtme Tipi

Baskı yükü

Çekme Tipi için rulman bağlantısı

TÜRK
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Přítlačný talíř

Rozměry přítlačného kotouče

Průměr přítlačné plochy

Tažný / Tlačný typ

Přenosová síla

ložisko přiloženo pro tažný typ spojky

CEŠTINA
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Kuplungszerkezet

Kuplungszerkezet méretei

Nyomófelület átmérő

Nyomó / húzó kuplung

Tányérrugók ereje

Kinyomócsapágy illesztésének módja (húzó kuplungoknál)

MAGYAR
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Συγκρότημα πλατό

Διαστάσεις συγκροτήματος πλατό

Διάμετρος κεντραρίσματος στο βολάν

Τύπου ώθησης/έλξης

Δύναμη σύμπλεξης

Σύνδεση ρουλεμάν τύπου ώθησης

ΕΛΛΗΝΙΚΆ



1393

3.1
1393

d

F

1
d

Корзина сцепления

Размеры корзины сцепления

Диаметр диска сцепления

Тип Тяни \ толкай

Нагрузка на хомут

приложение к подшипнику натяжного типа

РУССКИЙ
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placă presiune ambreiaj

Diametru exterior

Diametru centrare pe volantă

Tip ambreiaj tras/împins

Forța de presiune

Tip clipsare rulment 

(pentru ambreiaje Pull Type - debreiere prin tragere)

ROMÂN
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Poklopac za montažu

Spoljne dimenzije potisne ploče

Prečnik centriranja na zamajcu

Model vučni-potisni

Pritisak stege

priklučak ležaja za vučni model

SRPSKI
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94185 A 430DBP 430 470 push 21700

94235 430DBP 430 ? push 16800

225871 362 362

232730 405 405

232736 330 330

232758 430DTE 430

263386 430DB 430 ? push 16300

266857 310DBR 310 ? push 7950

279018 430DB 430 ? push 16300

279139 430DBP 430 ? push 20500

279450 310DBR 310 ? push 9600

279539 267DBR 267 ? push 6350

279726 1 280DBR 280 ? push 6400

802033 235CP 235 ? push 5800

802418 240 240

802431 275 275

802624 310DBC 310 350

802641 356CS 356 379

802642 276DBV 276 320

802661 277DBV 277 311

802675 242DBV 242 278

802742 327CS 327 368

802746 432CS 432 456

802747 433CS 433 456

802751 252DBC 252 278

802752 252DBC 252 278

802754 327CS 327 368

802761 262DS 262 297

802772 356CS 356 379

802806 240 240

805052 1 X 380DB 380 push 12500

805197 1 X 330DTR 330 ? pull 10500 TCD

805223 430DTE 430 pull 29000 T

805227 430DTE 430 pull 29000 T

805277 1 X 267DTR 267 ? pull 6600 TCD

805500 430DTE 430 457 pull 26000 T
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805503 é 430DTE 430 475 pull 23000 T

805508 350DR 350 ? push 10500

805509 350DR 350 ? push 10500

805513 430DTE 430 475 pull 19000 TCD

805515 1 é 430DTE 430 457 pull 31000 T

805517 1 280DTR 280 ? pull 8500 TCD

805518 310DBR 310 ? push 8200

805530 280DTR 280 ? pull 6800 TCD

805569 280DTR 280 ? pull 10500 TCD

805570 310DTR 310 ? pull 11500 TCD

805582 é ° 430DTE 430 457 pull 31000 T

805584 é ° 430DTE 430 475 pull 34000 T

805598 é 430DTE 430 475 pull 28000 T

805600 430DTE 430 475 pull 34000 TCD

805603 430DTE 430 470 pull 31000 T

805610 é 430DTE 430 475 pull 34000 T

805611 250DBR 250 ? push 6000

805612 330DTR 330 ? pull 13000 TCD

805613 405DTE 405 450 pull 25000 TCD

805620 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

805628 é 430DTE 430 457 pull 31000 T

805630 é 430DTE 430 473 pull 23000 T

805632 é 430DTE 430 475 pull 34000 T

805638 310DBR 310 ? push 7250

805641 1 350DR 350 ? push 11500

805642 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

805658 430DTE 430 457 pull 26000 T

805697 1 430DBP 430 475 push 20500

805710 430DTE 430 475 pull 19000 TCD

805711 430DTE 430 475 pull 26000 TCD

805721 430DTE 430 475 pull 31500 T

805724 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

805725 430DTE 430 475 pull 23000 T

805726 A 430DBP 430 470 push 21700

805728 380DB 380 ? push 14400

805729 430DTE 430 470 pull 23500
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805730 430DTE 430 470 pull 31000 T

805731 430DB 430 ? push 18950

805753 430DTE 430 475 pull 31500 T

805762 310 310

805766 1 310DTR 310 ? pull 8800 TCD

805769 250DBR 250 ? push 6400

805772 1 362DBE 362 395 push 11000

805774 1 430DTE 430 470 pull 24000 TCD

805775 1 430DTE 430 470 pull 31500 TCD

805776 1 350DTR 350 ? pull 9700

805777 1 350DTR 350 ? pull 11300 TCD

805779 362DBE 362 395 push 11000

805780 é ° 430DTE 430 475 pull 25500 T

805781 é ° 430DTE 430 475 pull 35000 T

805783 350DTR 350 ? pull 11300 TCD

805784 430DTE 430 470 pull 24000 TCD

805785 430DTE 430 470 pull 31500 TCD

805786 1 430DTE 430 470 pull 33500 TCD

805787 430DTE 430 470 pull 33500 TCD

805788 1 380DB 380 ? push 14400

805792 250DBC 250 push

805796 430DTE 430 475 pull 26000 TCD

805801 é ° 430DTE 430 475 pull 31500 T

805807 1 430DTE 430 475 pull 36800 TCD

805808 310DBR 310 ? push 8200

805827 430DTE 430 475 pull 36800 TCD

805831 é 430DTE 430 475 pull 21500 T

805832 é 430DTE 430 475 pull 21500 T

805841 395DBE 395 435 push 11600

805842 395DBE 395 435 push 16600

805843 235DTR 235 ? pull 6800 TCD

805855 é 430DTE 430 470 pull 26000 T

805857 é 430DTE 430 457 pull 26000 T

805858 280DBR 280 ? push 7300

805859 350DR 350 ? push 10500

805860 310DBR 310 ? push 8200
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805861 1 380DB 380 ? push 14400

805862 430DB 430 ? push 16300

805883 é ° 430DTE 430 475 pull 21500 T

807602 275DBV 275 311

808504 X o 2x400DTE 400 475 pull 15200 T

808505 X p 2x400DTE 400 475 pull 16500 TCD

808509 2x400 2x400

808510 2x400 2x400

808516 1 X 430 430 pull

808518 X p 2x400DTE 400 475 pull 16500 TCD

808519 X p 2x400DTE 400 pull 18000 T

808520 X o 2x400DTE 400 pull 16500 T

808521 X o 2x400DTE 400 475 pull 16500 T

809047 1 eDedZ 2x400DTE 400 475 pull 16500 TCD

809114 1 eDedZ 2x400DTE 400 pull 16500 TCD

809115 1 eDedZ 2x400DTE 400 pull 16500 TCD

809119 eDedZ 2x400DTE 400 pull 16500 TCD

827014 1 X 280DTR 280 ? pull 7000 TCD

827027 1 Y 350DR 350 push 7200

827029 eDedZ 2x400DTE 400 pull 15200 T

827031 1 eDedZ 2x400DTE 400 pull 16500 T

827098 1 X 280DTR 280 ? pull 6600 TCD

827154 1 X 235 235

827161 1 X 280DTR 280 ? pull 7500 TCD

827162 1 X 280DTR 280 ? pull 7500 TCD

827163 1 X 280DTR 280 ? pull 6500 TCD

827192 1 X 280DTR 280 ? pull 7000 TCD

827199 1 eDedZ 2x400DTE 400 475 pull 18000 TCD

827200 1 eDedZ 2x400DTE 400 475 pull 18000 TCD

827257 1 eDedZ 2x400DTE 400 pull 18000 T

827273 1 eDedZ 2x400DTE 400 475 pull 16500 T

827276 1 Y 278 278

827277 1 Y 278 278

827280 1 Y 279 279

827281 1 Y 279 279

827360 1 X 310 310 344 pull 12000
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827366 1 eDedZ 2x380 380 411 pull 16800

827368 1 eDedZ 2x380 380 410 pull 16200

827372 1 X 300 300 ? push 10000

827373 1 X 330 330 ? push 10000

827374 1 Y 330 330 ? push 10000

827375 1 X 300 300 ? push 8500

827376 1 X 330 330 ? push 10000

827377 1 X 330 330 ? push 12000

827378 1 eDedZ 380 380 410 pull 16000

827382 1 eDedZ 2x400DTE 400 pull 18000 TCD

827383 1 eDedZ 2x400DTE 400 pull 18000 TCD

827404 1 Y 395DBE 395 push 11600

827479 1 X 280DTR 280 pull 8000 TCD

827480 1 X 280DTR 280 pull 7100 TCD

827515 1 X 430 430 pull

827516 1 eDedZ 2x380 380 pull

827567 1 eDedZ 2x400DTE 400 pull 18000 TCD

831002 é 400DTE 400 475 pull 16500 TCD

831007 é 430DBP 430 475 push 20000

831008 430DTE 430 470 pull 38000 TCD

831009 1 430DTE 430 470 pull 38000 TCD

831010 é 430DBP 430 475 push 22500

831011 1 é 430DBP 430 475 push 22500

831018 é 430DBP 430 475 push 24500

831019 1 é 430DBP 430 475 push 24500

831020 é 350DR 350 395.2 push 12800

831021 1 é 350DR 350 395.2 push 12800

831022 é 362DBE 362 395 push 13900

831023 1 é 362DBE 362 395 push 13900

831024 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

831025 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

831026 430DTE 430 475 pull 33000 TCD

831028 430DTE 430 470 pull 33500 TCD

831029 1 430DTE 430 470 pull 33500 TCD

831030 430DTE 430 470 pull 33500 TCD
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831031 1 430DTE 430 470 pull 33500 TCD

831032 é 350DR 350 395.2 push 12800

831033 1 é 350DR 350 395.2 push 12800

831034 é 430DTE 430 475 pull 29000 T

831035 1 é 430DTE 430 475 pull 29000 T

831036 1 380DB 380 ? push 12800

831037 1 380DB 380 ? push 12800

831038 362DBE 362 395 push 12000

831039 1 362DBE 362 395 push 12000

831040 395DBE 395 435 push 14200

831041 1 395DBE 395 435 push 14200

831042 330DTR 330 ? pull 10100 TCD

831043 350DTR 350 ? pull 12000 TCD

831045 430DTE 430 470 pull 31500 TCD

831047 ç 430STE 430 475 pull 35800 TCD

831048 280DTR 280 ? pull 7000 TCD

831049 362DBE 362 395 push 10000

831050 430DTE 430 470 pull 31500 TCD

831051 1 362DBE 362 395 push 10000

831052 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

831053 310DBR 310 ? push 8050

831054 235DTR 235 ? pull 6800 T

831055 é 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

831056 1 é 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

831058 é 430DTE 430 475 pull 25500 T

831059 1 é 430DTE 430 475 pull 25500 T

831060 é 430DTE 430 475 pull 35000 T

831061 1 é 430DTE 430 475 pull 35000 T

831298 275 275

831300 430 430

831301 1 430 430

831302 275 275

831303 300 300

831304 260 260

831305 300 300
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831306 300 300

831307 260 260

831311 354 354

831320 350 350

831326 395 395

831327 395 395

831388 2x400 2x400

831389 2x400 2x400

831391 400 400

831402 277DBV 277 311

831404 354CS 354 379 push

831405 327CS 327 368

831406 300DBV 300 345

831407 332DBC 332 368

831408 327CS 327 368

831409 356CS 356 379

831410 330 330

831412 430 430

831418 1 430DBP 430 475 push 18000

831421 430DTE 430 470 pull 30000 TCD

831434 400 400

831438 1 430DTE 430 475 pull 25500 T

831440 1 430DTE 430 pull 30000 TCD

831442 1 430DTE 430 pull 31500 TCD

831443 1 430DTE 430 pull 35400 TCD

831444 1 395DBE 395 push 15800

831445 1 395DBE 395 push 18000

831446 1 430DBP 430 push 18000

831447 1 430DTE 430 475 pull 37500 T

831449 1 405DTE 405 450 pull 16600 TCD

831450 1 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

831451 1 362DBE 362 395 push 13400

831452 1 395DBE 395 435 push 15800

831453 1 395DBE 395 435 push 18000

831454 1 430DTE 430 475 pull 35000 TCD

831455 1 430DTE 430 475 pull 35400 TCD
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831456 1 362DBE 362 395 push 14200

831457 1 395DBE 395 432 push 14700

831458 1 362DBE 362 395 push 8800

831459 1 430DTE 430 470 pull 32700 TCD

831460 1 430DTE 430 475 pull 35300 TCD

831461 1 430DTE 430 475 pull 42400 TCD

831462 1 362DBE 362 395 push 10700

831463 1 395DBE 395 432 push 16600

831466 1 430DTE 430 470 pull 45500 TCD

831467 1 362DBE 362 395 push 14000

831468 1 430SBE 430 475 push 41100

831469 1 362SBE 362 395 push 14200

831470 1 362DBE 362 395 push 13100

831472 1 362DBE 362 push 13400

831473 1 430DTE 430 470 pull 30000 TCD

831474 1 430DTE 430 475 pull 33000 TCD

831475 1 430DTE 430 pull 32700 TCD

831476 1 430DTE 430 pull 45500 TCD

831478 1 395DBE 395 435 push 11600

831479 1 405DTE 405 450 pull 25000 TCD

831480 1 350DTR 350 ? pull 12000 TCD

831481 1 430DTE 430 pull 21500 TCD

831482 1 430DTE 430 475 pull 34000 TCD

831483 1 430DTE 430 pull 35000 TCD

831484 1 395DBE 395 432 push 16600

831485 1 430DTE 430 pull 35000 TCD

831486 1 395DBE 395 435 push 16600

831489 1 430SBE 430 475 push 41100

831490 1 362SBE 362 push 14200

831491 1 362DBE 362 push 14000

831493 1 430DBE 430 475.5 push 34200

831494 1 362DBE 362 push 13100

831496 1 430DBE 430 475 push 21150

831498 1 430DTE 430 475 pull 21500 T

831499 1 430DTE 430 475 pull 35000 TCD

831500 1 330DBR 330 push 9000
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831501 1 430DTE 430 475 pull 31700 TCD

831502 1 430DTE 430 475 pull 31700 TCD

831503 1 430DTE 430 475 pull 35300 TCD

831504 1 430DTE 430 475 pull 35300 TCD

831505 1 430DTE 430 475 pull 35300 TCD

831507 1 430DTE 430 475 pull 35300 TCD

831508 1 430DTE 430 475 pull 37200 TCD

831509 1 430DTE 430 475 pull 37200 TCD

831510 1 430STE 430 475 pull 37200 TCD

831511 1 430STE 430 475 pull 37200 TCD

831512 1 430DBE 430 475 push 21900

831513 1 430DBE 430 475 push 21900

831514 1 430DBE 430 475 push 34000

831515 1 430DBE 430 475 push 34000

831516 1 430DBE 430 475 push 33000

831517 1 430DBE 430 475 push 33000

831518 1 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

831519 1 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

831520 1 430DBE 430 push 34200

831521 1 430DBE 430 push 34200

831522 1 430DTE 430 pull 16100

831523 1 430DTE 430 pull 16100

831524 1 430DBE 430 push 32700

831525 1 430DBE 430 push 32700

831529 1 362 362 374 push 12800

831530 1 362 362 374 push 15600

831531 1 395 395 push

831532 1 395 395 pull

831533 1 395 395 push

831534 1 362 362 push

831535 1 350 350 push

831536 1 395 395 pull

831537 1 395 395 410 push 19300

831538 1 362 362 375 pull 12700

831540 1 395 395 410 pull 19900

831541 1 430DBE 430 push 34000
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831542 1 430DBE 430 push 32900

831543 1 430DTE 430 pull 35900 TCD

831544 1 430DBE 430 push 34000

831545 1 430DBE 430 push 32900

831546 1 430DTE 430 pull 35900 TCD

831547 1 ° 430DTE 430 pull TCD

831548 1 ° 430DTE 430 pull 37500 TCD

831549 1 430SBE 430 push 34000

831550 1 430SBE 430 push 34000

841142 430 430 pull

841210 430 430 pull

841265 430 430 pull

841372 430 430 pull

841374 430 430 push

841383 430 430 push

841551 430 430 pull

841553 430 430 pull

841885 430DBE 430 475.5 push 34200

841887 430DTE 430 475 pull 37500 T

232572. 430DTE 430 pull

233006. 280DTR 280 pull

233084. 280DTR 280 pull
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ENGLISH
If there is the drawing of a kit in the second column, the reference in the VALEO column is the 

reference of the kit but the technical characteristics are the ones of the driven plate.

FRANÇAIS
S'il y a le dessin d'un kit dans la deuxième colonne, la référence dans la colonne Valeo 

correspond à la référence du kit mais les caractéristiques techniques correspondent à celles 

du disque.

DEUTSCH
Ist in der zweiten Spalte ein Kit abgebildet, entspricht die Artikelnummer in der Valeo-

Spalte der Kit-Artikelnummer. Die technischen Merkmale entsprechen jedoch denen der 

Kupplungsscheibe.

ESPAÑOL
Si hay un dibujo del kit en la segunda columna, la referencia en la columna Valeo es la 

referencia del kit pero las características técnicas corresponden al disco de embrague

PORTUGUÊS
Se existir o desenho do kit na segunda coluna, a referência na coluna VALEO é a referência 

do kit, mas as características técnicas são as do disco de embraiagem.

ITALIANO
Se è presente il disegno di un kit nella seconda colonna, il riferimento nella colonna Valeo è 

quello del kit ma le caratteristiche tecniche sono quelle del disco frizione

NEDERLANDS
Indien er een afbeelding van een kit in de tweede kolom staat, komt de referentie in de Valeo 

kolom overeen met de kit referentie maar de technische specificaties komen dan overeen met 

die van de frictieplaat.

POLSKI
Jeśli w drugiej kolumnie widnieje symbol zestawu, referencja z pierwszej kolumny jest 
numerem zestawu sprzęgła a podana charakterystyka techniczna odnosi się do tarczy 

sprzęgła.

TÜRK
Eğer ikinci sütunda debriyaj takım sembolü 

 bulunuyorsa, VALEO sütünunda debriyaj takım referansı yazmaktadır ancak teknik 
 özellikler debriyaj diskine aittir.

ČEŠTINA
Pokud je v druhém sloupci piktogram spojkové sady, katalogové číslo Valeo je pro spojkovou 

sadu, ale technická specifikace se týká pouze spojkové lamenly

MAGYAR
Amennyiben a második oszlopban egy KIT piktogram található, a VALEO oszlopban található 

cikkszám a teljes szett cikkszáma, a technikai paraméterek azonban a kuplung tárcsára 

vonatkoznak.

ΕΛΛΗΝΙΚΆ
Εάν υπάρχει σκίτσο του κιτ στην δεύτερη στήλη, ο κωδικός στη στήλη ''Valeo'' είναι του 

κιτ. Στη στήλη ''Tech'', τα τεχνικά χαρακτηριστικά αφορούν το δίσκο.

РУССКИЙ

Если во второй колонке есть рисунок комплекта, то артикул в колонке "VALEO" 
относится ко всему комплекту, но технические характеристики даны для ведомого 

диска

ROMÂN
Dacă în a doua coloană apare simbolul kitului, referința din prima coloană este numărul kitului 

de ambreiaj, în timp ce caracteristicile tehnice se referă la discul de ambreiaj

SRPSKI
Ako postoji crtež kompleta u drugoj koloni, referenca u koloni Valeovog je referenca u 

kompletu, ali tehničke karaktreistike su to one na pogonskoj ploči.
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ENGLISH

Outside diameter in mm

maximum torque of the disc

Clutch facing

External facing diameter

Internal diameter of friction material

Number of splines  X Spline external diameter X Spline internal diameter

Spline width X Spline length

Spline depth

Driven plate
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FRANÇAIS

Diamètre extérieur

Couple maximum du disque

Garniture d'embrayage

Diamètre extérieur de garniture

Diamètre intérieur de la garniture de friction

Nombre de cannelures  X Diamètre extérieur des cannelures X Diamètre intérieur des 

cannelures

Largeur de la cannelure X Longueur de la cannelure

Profondeur de la cannelure

Disque d'embrayage
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DEUTSCH

Durchmesser in mm

maximal übertragbares Drehmoment

Kupplungsbelag

Außendurchmesser des Reibbelags

Innerer Durchmesser des Reibbelags

Anzahl der Nuten  X Maximaler Abstand zwischen den Nuten X Minimaler Abstand zwischen 

den Nuten

Breite der Nuten X Länge der Nuten

Tiefe der Nuten

Kupplungsscheibe
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ESPAÑOL

Diámetro exterior

Par máximo del disco

Corona (forro) de embrague

Diámetro del Revestimiento exterior

Diámetro interior del forro de embrague

Número de estrías  X Diámetro exterior del estriado X Diámetro interior entre estrías

Ancho del estriado X Longitud del estriado

Profundidad del estriado

Disco de embrague



d

1413

3.2

e

F

1
e

Dev.Dev.

PORTUGUÊS

Diâmetro exterior

Binário máximo do disco

Coroa da embraiagem

Diâmetro do Revestimento exterior

Diâmetro interior do forro de embraiagem

Número de estrias  X Diâmetro exterior do estriado X Diâmetro interior entre estrias

Largura de estriado X Longitude de estriado

Profundidade de estriado

Disco de embraiagem
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ITALIANO

Diametro esterno in mm

Coppia massima del disco

Guarnizioni

Diametro esterno del materiale di attrito

Diametro interno della guarnizione d'attrito

Numero di cave  X Diametro esterno delle cave X Diametro interno delle cave

Larghezza delle cave X Lunghezza delle cave

Profondità delle cave

Disco frizione
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NEDERLANDS

Buitendiameter in mm

Maximum koppel voor de frictieplaat

Voering

Buitendiameter voering

Binnendiameter van het voeringmateriaal

Aantal groeven  X Grootste (buiten-)diameter tussen de splains X Kleinste (binnen-)diameter 

tussen de splains

Breedte van de groeven X Lengte van de groeven

Diepte van de groeven

Frictieplaat
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POLSKI

Średnica zewnętrzna w mm

Maksymalny moment obrotowy

Okładzina cierna

Średnica zewnętrzna okładziny

Średnica wewnętrzna okładziny ciernej

Ilość zębów na wielowypuście  X Zewnętrzna średnica wielowypustu X Wewnętrzna średnica 
wielowypustu

Szerokość wielowypustu X Długość wielowypustu

Głębokość wielowypustu

Tarcza sprzęgła
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TÜRK

Dış çap (mm)

Diskin maksimum tork değeri

Balata

Dış kaplama çapı

Balata içi çapı

Diş sayısı  X Diş çapı (Dış) X Diş çapı (İç)

Diş Genişliği X Diş uzunluğu

Diş Derinliği

Debriyaj diski
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ČEŠTINA

Vnější průměr v mm

Minimální přenosná síla lamely

Obložení spojkové lamely

vnější průměr obložení

Vnitřní průměr třecího obložení

Počet drážek  X Maximální rozměr mezi drážkami X Minimální rozměr mezi drážkami

Výška drážky X Délka drážky

Hloubka drážky

Lamela
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MAGYAR

Külső átmérő ( mm )

Tárcsa maximális nyomatékátvitele

Súrlódó betét

Súrlódó betét külső átmérője

Súrlódó betét belső átmérője

Horonyszám  X Maximális távolság a hornyok között X Minimális távolság a hornyok között

Horony szélesség X Horony hossz

Horony mélység

Kuplungtárcsa
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ΕΛΛΗΝΙΚΆ

Εξωτερική διάμετρο σε mm

Μέγιστη ροπή στο δίσκο

Υλικό τριβής δίσκου

Εξωτερική διάμετρος υλικού τριβής

Εσωτερική διάμετρος του υλικού τριβής

Αριθμός οδόντων πολύσφηνου  X Εξωτερική διάμετρος πολύσφηνου X Εσωτερική διάμετρος 

πολύσφηνου

Πλάτος πολύσφηνου X Μήκος πολύσφηνου

Βάθος πολύσφηνου

Δίσκος
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РУССКИЙ

Внешний диаметр в мм.

максимальное количество оборотов диска

Фрикционные накладки

Внешний наружный диаметр

Внутренний диаметр фрикционных накладок

Число шлицов  X Внешний диаметр шлицов X Внутренний диаметр шлицов

Ширина шлицов X Длина шлицов

Глубина шлицов

Ведомый диск
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ROMÂN

Diametrul exterior în mm

Cuplu maxim

Garnitură de fricțiune

Diametru exterior garnitură

Diametrul interior garnitură de fricțiune

Număr de dinți pe arborele canelat  X Diametrul exterior al arborelui canelat X Diametru interior 
al arborelui canelat

Lățimea arborelui canelat X Lungimea arborelui canelat

Adâncimea arborelui canelat

Disc ambreiaj
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SRPSKI

Spoljni prečnik u mm

maksimalni obrtni momenat diska

postava kvačila

Spoljni prečnik u mm postava kvačila

Unutrašnji prečnik frikcionog materijala

Broj žljebova  X Spoljni prečnik žljebova X Unutrašnji prečnik žljebova

Širina žljeba X Dužina žljeba

Dubina žljeba

Pogonska ploča
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79283 430LA 430 1800 1385 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 43 5

79924 430LA 430 1800 1385 F491 430 22 x 45 x 41 Dev x 43 8.5

79925 430GD 430 2300 1769 F491 430 22 x 45 x 41 Dev x 65 8.8

94479 250M 250 540 415 F491 250 10 x 35.1 x 28.7 5.4 x 32 6

225870 362 362 362 10 x - x -

232731 395 395 395 10 x - x -

232737 330 330 330 10 x - x -

232759 430 430 430 10 x - x -

279524 267Y11 267 420 F491 267 10 x 29 x 23 4 x 27 3.4

279567 380L 380 1350 F510 380 10 x 44.7 x 38.2 6.88 x 43 8.5

296377 250I 250 290 223 F491 250 10 x 35.1 x 28.7 5.4 x 32 3.5

359135 1 302YB 302 540 415 F491 302.5 10 x 38.3 x 31 5.89 x 32 1.4

803864 275NY 275 275 14 x - x -

803865 325NY 325 325 14 x - x -

803999 260NY 260 260 14 x - x -

805052 1 X 380L 380 900 F510 380 - x - x -

805197 

1 Q
X 330UA33D 330 1000 MIBA 515 330 - x - x -

806005 1 280M 280 540 415 F491 280 10 x 35.1 x 28.7 5.4 x 32 5

806010 430LA 430 1800 1385 F202 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 60 4.7

806012 420LA 420 1800 1385 F491 420 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 5

806015 430GD(F) 430 2700 2077 F202 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 54 7.8

806016 430LA 430 1800 1385 F202 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 60 4.7

806018 350L 350 1350 F491 350 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 4.7

806024 430GD(F) 430 2900 2231 F491 430 20 x 55.75 x 50 Dev x 61 8.5

806030 1 280YB(G) 280 540 415 F491 280 10 x 38.3 x 31 5.89 x 32 8.3

806031 350L 350 900 F491 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 43 5.3

806033 1 430R 430 F491 430 16 x 45 x 40 Dev x 44 2.5

806041 430LA 430 1800 F491 430 20 x 55.75 x 50 Dev x 43 6.5

806051 267M(D) 267 315 F491 267 10 x 29 x 23 4 x 24 0.9

806060 1 350R 350 F202 350 10 x 45 x 36 5 x 40 5

806062 350R 350 F491 350 16 x 45 x 40 Dev x 43 9.6

806071 250I 250 290 223 F491 250 10 x 35 x 29 4 x 32

806092 1 276M 276 540 415 F491 276 10 x 35.1 x 28.7 5.4 x 30.5 6

806119 400LA 400 1800 F202 400 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 7.2

806124 380L 380 1350 F510 380 16 x 45 x 40 Dev x 43 5.1
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806127 310UA 310 790 310 10 x 38.3 x 31 5.89 x 30 9.2

806128 l 330UA 330 1000 330 10 x 38.3 x 31 5.89 x 30 8.3

806132 1 310YB 310 540 415 F202 310 10 x 38.3 x 31 5.89 x 27 5.4

806137 250 250 250 - x - x -

806180 430GD(F) 430 2000 F202 430 10 x 52.3 x 41.1 7.85 x 65 10.9

806190 430GD(F) 430 2700 2077 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.9

806191 430GD 430 2900 2231 F491 430 10 x 51.3 x 43.6 7.85 x 55 8

806195 430LA 430 1800 1385 F491 430 10 x 44.7 x 38.2 6.88 x 43 8.5

806196 310YB 310 640 492 F202 310 10 x 38.3 x 31 5.89 x 32 8.3

806197 430GD(F) 430 2700 F491 430 - x - x -

806214 275NY 275 275 24 x - x -

806215 Q 430GD(F) 430 2700 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 61 8.5

806218 350L(H) 350 900 F491 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 51.2 17.3

806227 1 327YB 327 650 500 F202 327 10 x 38.3 x 31 5.89 x 32 7.5

806228 1 350 350 F202 350 10 x 44.6 x 36 6.88 x 42 6.3

806233 1 380L 380 900 692 F202 380 10 x 44.6 x 36 6.88 x 42 -5

806234 1 310YB 310 540 415 F202 310 10 x 35.1 x 28.7 5.4 x 32 6

806235 400LB(F) 400 2300 F202 400 24 x 50 x 46 Dev x 70 13.4

806237 310YB 310 540 415 F202 310 10 x 38.3 x 31 5.89 x 32 8

806239 430LB 430 2300 1769 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 43 5.7

806244 1 400R 400 F202 400 11 x 51.8 x 42.3 Dev x 42 2.1

806245 1 400R 400 F202 400 11 x 51.8 x 42.3 Dev x 42 4

806246 420R 420 F202 420 10 x 44.6 x 36 6.88 x 42 6.5

806247 420R 420 F202 420
11 x 51.8 x 

41.25
Dev x 42 2

806250 1 380R 380 F202 380 10 x 44.6 x 36 6.88 x 42 6.7

806252 1 302YB(G) 302 540 415 F491 302.5 10 x 28.7 x 23.1 4.42 x 32 6

806272 1 280YB 280 700 538 F491 280 10 x 38.3 x 31 5.89 x 27 0.2

806294 250YB(G) 250 370 285 F491 254 10 x 35.1 x 28.7 5.4 x 32 5.2

806314 430GD(F) 430 1400 F491 430 10 x 44.6 x 36 7.88 x 55 3.5

806329 267Y 267 500 385 F202 267
10 x 31.85 x 

25.7
4.9 x 27 3.4

806334 1 307Y 307 500 385 F202 307 10 x 38.3 x 31 5.89 x 27 5.4

806335 1 327YB 327 700 538 F202 326.7 10 x 38.3 x 31 5.89 x 32 1.3

806339 1 280R 280 F491 280 10 x 35.1 x 28.7 5.4 x 33 7

806342 420LA 420 1800 1385 F202 420 10 x 44.7 x 38.2 6.88 x 43 8

806360 430GD(F) 430 2900 2231 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 15.5
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806417 430TB(F) 430 1800 1385 F491 430 20 x 55.75 x 50 Dev x 61 8.5

806418 Q 430TB(F) 430 1800 1385 F510 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 51 8.5

806419 Q 430GD(F) 430 2900 2231 F510 430 20 x 55.75 x 50 Dev x 61 8.5

806421 330YB(G) 330 750 577 F202 330 10 x 38.3 x 31 5.89 x 32 7.9

806424 430GD(F) 430 2900 2231 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 66 20.4

806425 Q 430GD(F) 430 2900 2231 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 61 8.5

806426 Q 430TB 430 1800 1385 F510 430 16 x 45 x 40 Dev x 51 8.5

806448 310UA 310 310 14 x 40 x 35 Dev

806449 430GD(F) 430 2100 1615 F202 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.9

806474 Q 350L(H) 350 900 F510 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 51.2 17.3

806485 267YB(G) 267 500 F810 267 10 x 29 x 23 4 x 27 6.7

806499 430GD 430 3200 F491 430 18 x 50 x 45 Dev x 65 10.9

807508 430GD(F) 430 1400 1077 F491 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 55 3.5

807511 1 310YB(G) 310 700 538 F202 310 10 x 35 x 28 4 x 32 7.9

807512 330YB(G) 330 700 538 F202 330 10 x 35 x 28 4 x 32 7.9

807514 430LA 430 1800 1385 F491 430 22 x 45 x 41 Dev x 43 8.5

807515 430GD 430 2300 1769 F491 430 22 x 45 x 41 Dev x 65 8.8

807516 1 400LB 400 2300 1769 F202 400 22 x 45 x 41 Dev x 52 10.2

807517 400LB(F) 400 2300 1769 F202 400 24 x 50 x 46 Dev x 70 13.4

807520 430GD(F) 430 2900 2231 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 66 20.4

807522 430GD(F) 430 2900 2231 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 15.5

807525 267YB(G) 267 370 F491 267 10 x 29 x 23 4 x 27 6.7

807526 430GD 430 3200 2462 F491 430 18 x 50 x 45 Dev x 65 10.9

807527 395LB 395 395 18 x 40 x 36 Dev

807528 395LB 395 395 18 x 40 x 36 Dev

807530 235SH(D) 235 F491 235 10 x 29 x 23 4 x 25 3.3

807531 430TB(F) 430 2300 1769 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 58 23

807532 430TB(F) 430 2300 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 58 23

807537 420LA 420 1800 1385 F491 420 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 5

807538 420LB 420 2300 1769 F491 420 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 43 5.7

807539 350L 350 1350 F491 350 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 4.7

807545 430GD(F) 430 2900 F491 430 24 x 50 x 46 Dev x 66 20.4

807547 280Y 280 370 285 F491 280 12 x 35 x 30 Dev x 32 6.1

807550 430LA 430 1800 1385 F202 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 8.5

807553 430LA 430 1800 1385 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 43 5

807556 267YB(G) 267 370 F491 267 10 x 29 x 23 4 x 27 6.7
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807557 430GD(F) 430 3200 2462 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 15.2

807559 400LB 400 2300 1769 F510 400 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 62 10.2

807561 400LA 400 1800 1385 F510 400 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 7.2

807562 380L 380 1350 1038 F202 380 10 x 44.7 x 38.2 6.88 x 43 8.5

807563 430LA 430 1800 1385 F491 430 10 x 44.7 x 38.2 6.88 x 43 8.5

807564 420LA 420 1800 1385 F491 420 10 x 44.7 x 38.2 6.88 x 43 8.5

807568 430GD 430 2700 2077 F202 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.9

807569 380R 380 F202 380 16 x 45 x 40 Dev x 43 6.6

807570 430GD(F) 430 2900 2231 F491 430 20 x 55.75 x 50 Dev x 61 8.5

807571 430TB(F) 430 1800 1385 F491 430 20 x 55.75 x 50 Dev x 61 8.5

807573 Q 430TB(F) 430 1800 1385 F510 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 51 8.5

807575 Q 430GD(F) 430 2900 2231 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 61 8.5

807576 Q 430TB 430 1800 1385 F510 430 16 x 45 x 40 Dev x 51 8.5

807578 430GD 430 2900 2231 F491 430 10 x 51.3 x 43.6 7.85 x 55 8

807584 380L 380 1350 1038 F202 380 16 x 45 x 40 Dev x 43 5.1

807585 430LA 430 1800 1385 F491 430 20 x 55.75 x 50 Dev x 43 6.5

807586 350L 350 900 692 F491 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 43 5.3

807587 350L 350 900 692 F491 350 16 x 45 x 40 Dev x 43 5.3

807588 1 430R 430 F491 430 20 x 55.75 x 50 Dev x 46 6.5

807589 350L(H) 350 900 692 F491 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 51 17.3

807590 350L 350 900 F491 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 43 5.3

807591 Q 350L(H) 350 900 692 F202MCC 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 51.2 17.3

807712 é 430GD 430 2900 2231 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 55 8

807713 é 430GD 430 2300 1769 F491 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 55 8

807714 é 430GD 430 2900 2231 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 55 8

807715 430GD 430 2300 F491 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 55 8

807716 430TG(F) 430 2900 2231 F202 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.8

807717 430TB(F) 430 2300 1769 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 58 11.2

807718 430TG(F) 430 2900 2231 F202 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.8

807719 430TB(F) 430 2300 1769 F491 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 58 11.2

807722 380L 380 1100 F491 380 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 5

807723 380L 380 1100 F491 380 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 5

807724 350L 380 1100 F491 380 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 5

807725 350L 380 1100 F491 380 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 5

807726 330UA 330 790 F510 330 10 x 38.3 x 31 5.89 x 36 9.3

807727 330UA 350 790 F491 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 36 10.2
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807728 350L 350 1350 F510 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 43 5.3

807733 430TG(F) 430 2900 2231 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.8

807734 430GD(F) 430 2700 2077 F510Bi 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

807736 430GD(F) 430 2700 2077 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

807743 395TC(H) 395 1200 923 F510Bi 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43.6 13.5

807744 362TC(H) 362 1000 F510 362 10 x 38.3 x 31 5.89 x 43.6 13.5

807745 430TB(F) 430 2300 1769 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 61 8.5

807748 395TB(F) 395 1300 F510 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43.6 13.5

807749 362TC(H) 362 1000 F510 362 10 x 38.3 x 31 5.89 x 43.6 13.5

808516 1 X 430 430 430 10 x - x -

808600 

2 X
400GD(F) 400 1800 1385 F510 400 24 x 50 x 46 Dev x 80 9.3

808601 

2 X
400GD(F) 400 1800 F510bi 400 10 x 52.3 x 41.1 7.85 x 80 9.3

808602 

2 X
400GD(F) 400 1800 1385 F510bi 400 18 x 50 x 45 Dev x 78.5 4.3

808607 400 400 400 - x - x -

809047 1 eDedZ 400GD(F) 400 1800 F510bi 400 - x - x -

809047 1 eDedZ 400GD 400 1800 F510bi 400 - x - x -

809114 1 eDedZ 400GD(F) 400 1800 F510bi 400 - x - x -

809114 1 eDedZ 400GD 400 1800 F510bi 400 - x - x -

809115 1 eDedZ 400GD(F) 400 1800 F510bi 400 - x - x -

809115 1 eDedZ 400GD 400 1800 F510bi 400 - x - x -

809119 1 eDedZ 400GD 400 1800 F510 400 - x - x -

809500 350NY 350 350 10 x - x -

809501 430LB 430 430 10 x - x -

809507 430NY 430 430 16 x - x -

809510 300YB 300 300 10 x - x -

809513 430LC(F5/3) 430 430 10 x - x -

809514 250ZDD 250 250 24 x - x -

809515 300YB 300 300 24 x 25.6 x -

809520 275YB 275 275 21 x - x -

809534 300YB 300 300 14 x - x -

809546 350LH 350 350 10 x - x -

809594 240 240 240 - x - x -

809622 240KC 240 240 24 x - x -

827029 1 eDedZ 400GD(F) 400 1800 F510bi 400 - x - x -

827029 1 eDedZ 400GD 400 1800 F510bi 400 - x - x -
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827031 1 eDedZ 400GD(F) 400 1800 F510bi 400 - x - x -

827031 1 eDedZ 400GD 400 1800 F510bi 400 - x - x -

827154 1 X 235 235 235 - x - x -

827161 1 X 280YB 280 700 538 F820 280 10 x 29 x 23 4 x 27 7.6

827162 1 X 280YB 280 500 385 F820 280 10 x 29 x 23 4 x 27 7.4

827163 1 X 267YB 267 500 385 F810DS 267 10 x 29 x 23 4 x 27 3.5

827192 1 X 280MT(D) 280 500 385 F810DS 280 10 x 29 x 23 4 x 27 3.1

827199 1 eDedZ 400GD(F) 400 1800 1385 F510 400 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 80 9.3

827199 1 eDedZ 400GD 400 1800 1385 F510 400 34 x 90.75 x 85 Dev x 36.5 12.7

827200 1 eDedZ 400GD(F) 400 1800 1385 F510 400 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 80 9.3

827200 1 eDedZ 400GD 400 1800 1385 F510 400 34 x 90.75 x 85 Dev x 36.5 12.7

827257 1 eDedZ 400GD(F) 400 1800 1385 F510bi 400 18 x 50 x 45 Dev x 78.5 4.3

827257 1 eDedZ 400GD 400 1800 1385 F510bi 400 34 x 90.75 x 85 Dev x 36.5 12.7

827273 1 eDedZ 400GD(F) 400 1800 1385 F510 400 24 x 50 x 46 Dev x 80 9.3

827273 1 eDedZ 400GD 400 1800 1385 F510 400 34 x 90.75 x 85 Dev x 36.5 12.7

827276 1 Y 278 278 278 - x - x -

827277 1 Y 278 278 278 - x - x -

827280 1 Y 279 279 279 - x - x -

827281 1 Y 279 279 279 - x - x -

827360 1 X 310 310 310
10 x 35.21 x 

28.02
 x 44.23

827366 1 eDedZ 380 380 380
24 x 50.57 x 

46.13
 x 75.19

827366 1 eDedZ 380 380 380
8 x 102.13 x 

87.52
 x 24.42

827368 1 eDedZ 380 380 380
10 x 50.79 x 

41.17
 x 75.11

827368 1 eDedZ 380 380 380
8 x 102.3 x 

87.76
 x 24.42

827372 1 X 300 300 300
21 x 28.75 x 

25.56
 x 36.17

827373 1 X 330 330 330
10 x 37.95 x 

30.9
 x 47.97

827374 1 Y 330 330 330
14 x 35.35 x 

29.76
 x 47.77

827375 1 X 300 300 300
14 x 35.23 x 

29.08
 x 36.12

827376 1 X 330 330 330
14 x 35.35 x 

29.76
 x 47.77

827377 1 X 330 330 330
10 x 38.48 x 

31.1
 x 38.52

827378 1 eDedZ 380 380 380
10 x 50.79 x 

41.17
 x 75.11
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827378 1 eDedZ 380 380 380
8 x 102.3 x 

87.76
 x 24.42

827382 1 eDedZ 400GD(F) 400 1800 F510bi 400 10 x 52.3 x 41.1

827382 1 eDedZ 400GD 400 1800 F510bi 400 34 x 90 x - Dev

827383 1 eDedZ 400GD(F) 400 1800 F510bi 400 10 x 52.3 x 41.1

827383 1 eDedZ 400GD 400 1800 F510bi 400 34 x 90 x - Dev

827404 1 Y 395TA(H) 395 1200 F830 395 18 x 40 x 36 Dev

827479 1 X 280YB 280 700 F820 280 10 x 29 x 23

827480 1 X 267YB 267 540 F820 267 10 x 29 x 23

827515 1 X 430 430 430 - x - x -

827516 1 eDedZ 380 380 380 - x - x -

827567 1 eDedZ 400GD(F) 400 1850 F510bi 400 - x - x -

827567 1 eDedZ 400GD 400 1850 F510bi 400 - x - x -

829000 350L 350 1350 F491 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 43 5

829001 350L 350 1350 F491 350 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 5

829002 350L 350 1350 F491 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 43 5

829003 350L 350 1350 F491 350 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 5

829004 362L(H) 362 1100 F491 362 10 x 38.3 x 31 5.89 x 51.2 17.3

829005 362L(H) 362 1100 F491 362 10 x 44.6 x 36 6.88 x 52 17.8

829006 362L(H) 362 1100 F491 362 10 x 38.3 x 31 5.89 x 51.2 17.3

829007 362L(H) 362 1100 F491 362 10 x 44.6 x 36 6.88 x 52 17.8

829008 280YB(G) 280 500 F810DS 280 10 x 29 x 23 4 x 27 6.7

829009 350L(H) 350 1350 F491 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 41.6 6.3

829010 350L(H) 350 1350 F491 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 41.6 6.3

829013 430GD(F) 430 2900 2231 F830 430 18 x 50 x 45 Dev x 65 10.9

829014 430GD(F) 430 2900 2231 F510Bi 430 18 x 50 x 45 Dev x 65 10.9

829015 350R 350 F510 350 10 x 45 x 36 5 x 37.4 4.95

829021 

2 X
400GD(F) 400 1800 1385 F510bi 400 20 x 55.75 x 50 Dev x 80 9.3

829023 

2 é
400GD 400 1800 1385 F491 400 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 40 12.1

829029 430TG(F) 430 4450 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 6.5

829030 430TG 430 3600 2769 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 6.5

829031 395LA 395 1800 F510 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 7.2

829032 395LA 395 1800 F510 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43 7.2

829051 430GD(F) 430 1800 1385 F510 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 51 8.5

829053 430TG(F) 430 2900 2231 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 16.4

829054 430TG(F) 430 2900 2231 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 16.4
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829059 430GD(F) 430 2900 2231 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 61 8.5

829060 430GD(F) 430 2600 2000 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

829061 1 280YB(G) 280 500 385 F810 280 10 x 29 x 23 4 x 27 6.7

829063 430GD(F) 430 2500 1923 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 61 8.5

829064 430GD(F) 430 2500 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 61 8.5

829065 1 310YB(G) 310 640 492 F202 310 10 x 38.3 x 31 5.89 x 32 8.3

829068 Q 430GD(F) 430 2750 2115 F510Bi 430 24 x 50 x 46 Dev x 66 21

829071 235W 235 400 F491 235 - x - x -

829073 235SH(D) 235 370 F491 235
10 x 25.5 x 

20.55
3.91 x 24

829074 430TG(F) 430 3300 2538 F510Bi 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 16.4

829076 235FO 235 235 10 x - x -

829077 267YB(G) 267 500 F810 267 10 x 29 x 23 4 x 27 6.7

829078 430TG(F) 430 2000 1538 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 16.4

829079 430TG(F) 430 2000 1538 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 16.4

829309 275 275 275 - x - x -

829310 260 260 260 - x - x -

829311 325 325 325 - x - x -

829314 430 430 430 - x - x -

829316 430 430 430 - x - x -

829317 430 430 430 - x - x -

829318 275 275 275 - x - x -

829319 275 275 275 - x - x -

829320 300 300 300 - x - x -

829321 260 260 260 - x - x -

829322 240 240 240 - x - x -

829323 300 300 300 - x - x -

829324 300 300 300 - x - x -

829325 275 275 275 - x - x -

829326 260 260 260 - x - x -

829327 225 225 225 - x - x -

829328 260 260 260 - x - x -

829330 300 300 300 - x - x -

829336 430GD(F) 430 2600 2000 F810 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 61 8.5

829337 354 354 354 - x - x -

829348 350 350 350 - x - x -
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829355 395 395 395 - x - x -

829356 350 350 350 - x - x -

829364 395 395 395 - x - x -

829369 362TC(H) 362 1000 769 F510 362 18 x 40 x 36 Dev x 42 8

829371 395TB(F) 395 2300 1769 F510 395 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 61 8.5

829376 275YB 275 275 21 x - x -

829425 430TG(F) 430 3150 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 13.05

829442 400 400 400 - x - x -

829446 400 400 400 - x - x -

829453 400 400 400 - x - x -

829454 400 400 400 - x - x -

829458 300 300 300 - x - x -

829459 300YB 300 300 14 x 35.2 x -

829460 275YB 275 275 14 x 29.36 x -

829465 275YB 275 275 14 x - x -

829466 325L 325 325 10 x 38.08 x -

829467 300YB 300 300 14 x - x -

829468 325LH 325 325 14 x - x -

829470 350L 350 350 10 x - x -

829471 330 330 330 - x - x -

829472 350LH 350 350 10 x - x -

829473 275 275 275 - x - x -

829478 362TC(H) 362 1000 769 F510Bi 362 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43.6 14.4

829482 430TB(F) 430 1600 1231 F510Bi 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 51 8.5

829494 400 400 400 - x - x -

829509 1 430TG(F) 430 3300 2538 F510Bi 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 60.5 7

829510 1 395TC(H) 395 1400 1077 F510Bi 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43.6 14.4

829511 1 430TB(F) 430 1600 1231 F510Bi 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 51 8.5

829513 1 430TG(F) 430 3300 2538 F510Bi 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 16.4

829514 1 362TC(H) 362 1000 769 F510 362 18 x 40 x 36 Dev x 42 8

829515 1 395TB(F) 395 1800 F510 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 50 13.7

829516 1 362TC(F) 362 1000 F510Bi 362 10 x 44.6 x 36 6.88 x 50.2 8.6

829517 1 362TC(F) 362 1000 F510Bi 362 10 x 38.3 x 31 5.89 x 50.2 8.6

829518 1 362TC(F) 362 1000 F510Bi 362 10 x 38.3 x 31 5.89 x 50.2 8.6

829521 1 395TC(H) 395 1400 1077 F510Bi 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43.6 14.4

829522 1 430TG(F) 430 3300 2538 F510Bi 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 60.5 7
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829523 1 395TB(F) 395 1600 1231 F510 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 51 8.5

829524 1 362TC(H) 362 1200 923 F510 362 10 x 44.6 x 36 6.88 x 38.6 14.4

829525 1 395TC(H) 395 1400 1077 F510 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 38.6 14.4

829526 1 395TC(H) 395 1500 1154 F510 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43.6 14.5

829527 1 395TB(F) 395 1600 1231 F510 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 60 12

829528 1 380TB(F) 380 1300 1000 F510 380 10 x 44.6 x 36 6.88 x 60 12

829529 1 430TG(F) 430 3150 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.8

829530 1 362TC(H) 362 800 615 F510 362 10 x 38.3 x 31 5.89 x 38.6 14.7

829531 1 430TG(F) 430 3150 2423 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 17.8

829532 1 430GD(F) 430 2600 2000 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 15.2

829535 1 430TG(F) 430 3800 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 11

829536 1 350TC(H) 350 1000 769 F510 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 43.5 5.7

829539 1 430TG(F) 430 3150 2423 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 17.8

829540 1 430GD(F) 430 2600 2000 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 15.2

829541 1 362TC(H) 362 1000 769 F510 362 10 x 44.6 x 36 6.88 x 50 8

829543 1 395TC(H) 395 1400 F830DS 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 38.6 14.4

829544 1 350TC(H) 350 1000 769 F510bi 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 50 8.3

829545 1 430TG(F) 430 3200 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 30.35

829546 1 362TC(H) 362 1000 769 F510 362 10 x 44.6 x 36 6.88 x 43.6 14.4

829547 1 395TB(F) 395 1600 1231 F510 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 51 8.5

829548 1 430TG(F) 430 2900 2231 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.8

829549 1 430TG(F) 430 3150 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 13.05

829550 1 430GD(F) 430 2900 F830 430 18 x 50 x 45 Dev x 65 10.9

829551 1 395TA(H) 395 1200 F830 395 18 x 40 x 36 Dev x 51 10.1

829554 1 350L 350 1350 F510 350 10 x 38.3 x 31 5.89 x 43 5.3

829555 1 430GD(F) 430 1800 F830 430 18 x 50 x 45 Dev x 65 10.9

829557 1 395TB(F) 395 1800 F510 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 50 13.7

829558 

1 Q
430GD(F) 430 2750 2115 F510Bi 430 24 x 50 x 46 Dev x 66 21

829559 1 395TB(F) 395 2300 1769 F510 395 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 61 8.5

829560 1 430GD(F) 430 2600 2000 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 15.2

829561 1 430TG(F) 430 3150 2423 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 17.8

829564 1 430GD(F) 430 2600 2000 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 15.2

829565 1 380TB(F) 380 1300 1000 F510 380 10 x 44.6 x 36 6.88 x 60 12

829566 1 430TG(F) 430 3150 2423 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 17.8

829567 1 430TG(F) 430 2125 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 16.35
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829568 1 430TG(F) 430 3150 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 16.35

829569 1 430TG(2xF) 430 4450 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 18.2

829570 1 395TB 395 1100 F510 395 18 x 40 x 36 Dev x 50 8.2

829571 395LB 395 395 18 x 40 x 36 Dev

829576 1 362TX(H) 362 1080 F830 362 18 x 40 x 35 Dev x 42 11.1

829577 1 362TX(H) 362 1300 F830 362 18 x 40 x 35 Dev x 42 11.1

829578 1 395TX(F) 395 1300 F510Bi 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 38.6 11.6

829579 1 430TG(F) 430 3300 F830 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 30.1

829580 1 430TG(F) 430 3150 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.4

829581 1 430GD(F) 430 2400 F510Bi 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

829582 1 430GD(F) 430 2400 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

829583 1 362TC(F) 362 1000 F510Bi 362 10 x 38.3 x 31 5.89 x 50.2 8.6

829584 1 362TC(F) 362 1000 F510Bi 362 10 x 38.3 x 31 5.89 x 50.2 8.6

829585 1 362TC(F) 362 1000 F510Bi 362 10 x 44.6 x 36 6.88 x 50.2 8.6

829586 1 395TB(F) 395 1430 F510Bi 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 51 8.7

829589 1 395TB(F) 395 1430 F510Bi 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 51 8.7

829594 1 362TX(H) 362 1080 F830 362 18 x 40 x 35 Dev x 42 11.1

829595 1 362TX(H) 362 1300 F830 362 18 x 40 x 35 Dev x 42 11.1

829596 1 430GD(F) 430 1800 F830 430 18 x 50 x 45 Dev x 65 10.9

829597 1 430TG(F) 430 4450 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 6.5

829598 1 395TX(F) 395 1300 F510Bi 395 10 x 44.6 x 36 6.88 x 38.6 11.6

829600 1 430TG(F) 430 3150 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.4

829601 1 430GD(F) 430 2400 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

829602 1 430GD(F) 430 2400 F510Bi 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

829603 1 430TG(F) 430 3150 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 16.35

829604 1 430TG(F) 430 2125 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 16.35

829605 1 430TG(2xF) 430 4450 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 18.2

829607 1 430TG(F) 430 3100 F830 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 11

829608 1 430TG(F) 430 3150 F830 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 11

829609 1 430 2600 2000 F830 430 10 x - x -

829610 1 2600 2000 F830 430 10 x - x -

829611 1 430TG(F) 430 3200 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.4

829612 1 430TG(F) 430 3200 F510 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.4

829613 1 430TG(F) 430 2000 F510Bi 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 46.8 9.4

829614 1 430TG(F) 430 2000 F510Bi 430 10 x 44.6 x 36 6.88 x 46.8 9.4

829617 1 430TG(F) 430 3150 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.9
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829618 1 430TG(F) 430 3150 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.9

829619 1 430TG(F) 430 3150 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.9

829620 1 430TG(F) 430 3150 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 9.9

829621 1 430GD(F) 430 2400 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

829622 1 430GD(F) 430 2400 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

829623 1 430GD(F) 430 3100 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

829624 1 430GD(F) 430 3100 F830 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

829625 1 430GD(F) 430 2600 F510Bi 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

829626 1 430GD(F) 430 2600 F510Bi 430 10 x 52.3 x 41.1 7.88 x 65 10.2

829627 1 430TH(F) 430 2200 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 21.4

829628 1 430TH(F) 430 2200 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 21.4

829629 1 430TH(F) 430 3300 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 21.4

829630 1 430TH(F) 430 3300 F510 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 21.4

829636 430GD(F) 430 2340 1800 F830 430 24 x 50 x 46 Dev

829637 1 430GD(F) 430 2340 1800 F830 430 24 x 50 x 46 Dev

829638 1 430TG(F) 430 2000 510 430 - x - x -

829639 1 430TG(F) 430 2000 510 430 - x - x -

829640 1 430TH(F) 430 3300 510 430 - x - x -

829641 1 430TH(F) 430 3300 510 430 - x - x -

829648 1 395 395 395
10 x 44.82 x 

36.09
 x 50.14

829649 1 362 362 362
10 x 44.48 x 

35.95
35.15

829650 1 395 395 395
10 x 44.69 x 

36.34
49.89

829651 1 362 362 362 10 x 44.5 x 36.1 43

829652 1 362 362 362 10 x 38.4 x 31 50

829653 1 350 350 350 10 x 44.8 x 36.9 42

829654 1 395 395 395 10 x 44.5 x 36.1 50

829655 1 395 395 395 10 x - x -

829656 1 362 362 362
10 x 38.33 x 

31.28
35.04

829657 1 362 362 362
10 x 38.38 x 

31.21
 x 50.12

829658 1 395 395 395
10 x 38.46 x 

31.27
 x 50.56

829659 1 395 395 395
10 x 44.85 x 

36.18
 x 49.89

829660 1 430TH(F) 430 2350 430 - x - x -

829661 1 430TH(F) 430 3300 430 - x - x -
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829662 1 430TH(F) 430 3300 430 - x - x -

829663 1 430TH(F) 430 2350 430 - x - x -

829664 1 430TH(F) 430 3300 430 - x - x -

829665 1 430TH(F) 430 3300 430 - x - x -

829666 430TG(F) 430 2930 F830 430 18 x - x -

829667 430TG(F) 430 2930 F830 430 18 x - x -

829668 430TG(F) 430 3300 F830 430 18 x - x -

829669 430TG(F) 430 3300 F830 430 18 x - x -

829670 430TG(F) 430 2000 F830 430 18 x - x -

829671 430TG(F) 430 2000 F830 430 18 x - x -

841205 430 430 430 10 x - x -

841214 430 430 430 10 x - x -

841238 430 430 430 10 x - x -

841286 430 430 430 10 x - x -

841345 430 430 430 10 x - x -

841347 420 420 420 10 x - x -

841373 430 430 430 10 x - x -

841384 430 430 430 10 x - x -

841428 430 430 430 10 x - x -

841462 430 430 430 10 x - x -

841548 430 430 430 10 x - x -

841550 430 430 430 10 x - x -

841552 430 430 430 10 x - x -

841554 430 430 430 10 x - x -

841639 430 430 430 10 x - x -

841886 430TG(F) 430 3300 F830 430 24 x 50 x 46 Dev x 65 30.1

232571. 430GD(F) 430 430 10 x - x -

233007. 280YB(G) 280 280 10 x - x -

233083. 267YB(G) 267 267 10 x - x -
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ENGLISH
If there is the drawing of a kit in the second column, the reference in the VALEO column is the 

reference of the kit but the technical characteristics are the ones of the release bearing.

FRANÇAIS
S'il y a le dessin d'un kit dans la deuxième colonne, la référence dans la colonne Valeo 

correspond à la référence du kit mais les caractéristiques techniques correspondent à celles 

de la butée.

DEUTSCH
Ist in der zweiten Spalte ein Kit abgebildet, entspricht die Artikelnummer in der Valeo-

Spalte der Kit-Artikelnummer. Die technischen Merkmale entsprechen jedoch denen des 

Ausrücklagers.

ESPAÑOL
Si hay un dibujo del kit en la segunda columna, la referencia en la columna Valeo es la 

referencia del kit pero las características técnicas corresponden al cojinete

PORTUGUÊS
Se existir o desenho do kit na segunda coluna, a referência na coluna VALEO é a referência 

do kit, mas as características técnicas são as do rolamento.

ITALIANO
Se è presente il disegno di un kit nella seconda colonna, il riferimento nella colonna Valeo è 

quello del kit  ma le caratteristiche tecniche sono quelle del cuscinetto/reggispinta

NEDERLANDS
Indien er een afbeelding van een kit in de tweede kolom staat, komt de referentie in de Valeo 

kolom overeen met de kit referentie maar de technische specificaties komen dan overeen met 

die van het ontkoppellager.

POLSKI
Jeśli w drugiej kolumnie widnieje symbol zestawu, referencja z pierwszej kolumny jest 
numerem zestawu sprzęgła a podana charakterystyka techniczna odnosi się do łożyska 

sprzęgła.

TÜRK
Eğer ikinci sütunda debriyaj takım sembolü 

bulunuyorsa, VALEO sütünunda debriyaj takım referansı yazmaktadır ancak teknik 
özellikler debriyaj rulmanına aittir.

ČEŠTINA
Pokud je v druhém sloupci piktogram spojkové sady, katalogové číslo Valeo je pro spojkovou 

sadu, ale technická specifikace se týká pouze vypínacího ložiska

MAGYAR
Amennyiben a második oszlopban egy KIT piktogram található, a VALEO oszlopban található 

cikkszám a teljes szett cikkszáma, a technikai paraméterek azonban a kinyomó csapágyra 

vonatkoznak.

ΕΛΛΗΝΙΚΆ
Εάν υπάρχει σκίτσο του κιτ στην δεύτερη στήλη, ο κωδικός στη στήλη ''Valeo'' είναι του 

κιτ. Στη στήλη ''Tech'', τα τεχνικά χαρακτηριστικά αφορούν το ρουλεμάν.

РУССКИЙ

Если во второй колонке есть рисунок комплекта, то артикул в колонке "VALEO" 
относится ко всему комплекту, но технические характеристики даны для выжимного 

подшипника

ROMÂN
Dacă în a doua coloană apare simbolul kitului, referința din prima coloană este numărul 
kitului, în timp ce caracteristicile tehnice se referă la rulmentul pentru ambreiaj.

SRPSKI
Ako postoji crtež kompleta u drugoj koloni, referenca u koloni Valeovog je referenca u 

kompletu, ali tehničke karakteristike su one na otpusnom ležaju
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Z
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A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

Contact face diameter

Bore diameter

Fork dimension

Distance between fork contact 

and diaphragm contact face

Total length

Release bearing

PUSH

PULL

ENGLISH
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1
Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

FRANÇAIS

Diamètre de contact moyen

Alésage

Dimension de la fourchette

Hauteur d'appui

Longueur totale

Butée d'embrayage

POUSSÉ

TIRÉ



1441

3.3

Z

F

1
Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

Durchmesser der 

Auflagefläche

Durchmesser des 

Ausrücklagers

Abmessungen Ausrückgabel

Abstand zwischen 

Ausrückgabel und 

Auflagefläche

Gesamtlänge

Ausrücklager

GEDRÜCKTE KUPPLUNG

GEZOGENE KUPPLUNG

DEUTSCH
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Z
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1
Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

ESPAÑOL

Diametro de la cara de 

contacto

diámetro interior del cojinete

Dimensiones de la horquilla

Distancia entre superficie de 

contacto de la horquilla y el 

área de contacto del embrague

Longitud total

Cojinete

EMPUJAR

ESTIRAR
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1
Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

Diâmetro da face de contato

diâmetro interior do rolamento

Dimensões da forquilla

Distância entre a superficie de 

contato da forquilha e a área 

de contato da embraiagem

Longitude total

Rolamento de encosto

EMPURRAR

PUXAR

PORTUGUÊS
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Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

ITALIANO

Diametro della superficie di 

contatto

Diametro del reggispinta

Dimensione della forcella

Distanza tra il punto di contatto 

della forcella e la superficie 

di contatto della molla a 

diaframma

Lunghezza totale

Reggispinta

A SPINTA

A TIRO
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1
Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

Diameter contactvlak

Diameter lager

Afmetingen ontkoppelvork

Afstand tussen vork 

contactvlak en drukgroep 

contact vlak

Totale lengte

Ontkoppellager

DRUK

TREK

NEDERLANDS
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Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

POLSKI

Średnica powierzchni ciernej

Średnica łożyska

Rozstaw widełek 
wysprzęglających

Dystans pomiędzy 
powierzchnią kontaktu widełek 
wysprzęglających a sprężyną 
centralną

Długość całkowita

Łożysko wyciskowe

TYP SPRZĘGŁA PCHANE

TYP SPRZĘGŁA CIĄGNIONE
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1
Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

Yüzey kontak çapı

Rulman basma çapı

Çatal ölçüleri

Çatal ve diyafram kontak 

yüzeyi arasındaki uzaklık

Toplam Uzunluk

Debriyaj rulmanı

İTME TIPI

ÇEKME TIPI

TÜRK
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Z

F

1
Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

ČEŠTINA

Průměr kontaktní plochy

otvor ložiska

Rozměr vydličky

Vzdálenost mezi plochou 

vypínací vydlice a kontaktní 

plochou talířové pružiny

Celkové délka

Vypínací ložisko

TLAČNÝ TYP

TAŽNÝ TYP
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Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

Kinyomó felület átmérője  

kinyomó csapágy belső átmérő

Kuplung kiemelő villa mérete

Távolság a kuplung 

villa érintkezése és a 

kuplungszerkezet tárcsrugói 

között

Teljes hossz

Kinyomócsapágy

NYOMÓ KUPLUNG

HÚZÓ KUPLUNG

MAGYAR
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1
Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

ΕΛΛΗΝΙΚΆ

Διάμετρος επιφάνειας επαφής

διάμετρος ρουλεμάν

Διαστάσεις διχάλου

Απόσταση μεταξύ επιφάνειας 

επαφής με το διχάλο και 

επιφάνειας επαφής με το 

διάφραγμα

Συνολικό μήκος

Ρουλεμάν

ΤΎΠΟΎ ΏΘΗΣΗΣ

ΤΎΠΟΎ ΕΛΞΗΣ
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1
Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

Контакт с входным сечением

диаметр цилиндра

Размер вилки

Расстояние между 

поверхностью вилки и 

поверхностью диафрагмы

Общая длина

Выжимной подшипник

ТИП ТЯНИ

ТИП ТОЛКАЙ

РУССКИЙ
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1
Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

ROMÂN

Diametrul suprafeței de frecare

Diametrul rulmentului

Dimensiunea furcilor de 

decuplare

Distanța dintre suprafața de 
contact a furcilor de decuplare 

și resortul central

Lungimea totală

rulment de presiune

TIP AMBREIAJ ÎMPINS

TIP AMBREIAJ TRAS
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Z

A/A'

B

C

D

E

C

E 

D

Ø B

Dm 55 P, Dm 69 P,

Dm 81 P, Dm 86 P
Dm 39.5, Dm 60, Dm 69, Dm 83

Ø A’ Ø A

C

Ø B

Ø A

Dm 102 T Dm 70 TCD, Dm 85 TCD, DM 120 TCD

D

E

Ø A’

Prečnik dodirne strane

Prečnik otvora

Mere viljuške

Udaljenost između dodirne 

tačke viljuške i dodirne strane 

membrane

Totalna dužina

Otpuštajući ležaj

MODEL POTISNI

MODEL VUČNI

SRPSKI
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79806 4 

y é
Dm102T 102 60.1 112 82 105.3

79807 1 Dm86P 86 57.12 85.65 63 81

79974 4 

M é
Dm102T 102 70.3 85.9 70 92

264664 Dm60 60 45 66 46.5 72.5

265447 Dm69 69 56.1 74.9 56 76

265495 Dm83 83 56.1 74.9 56 75

265524 Dm83 83 70 85.9 64 84

266303 Dm69 69 45.2 65 38 58.5

279090 Dm69P 69 57 74.9 47.6 63.1

279150 Dm86P 86 57.16 85.65 69 87

279431 Dm55P 55 35.5 42 25.5 49.5

279434 Dm39,5 39.5 30 100.3 20.5 35

279496 1 Dm60 60 44 54 43 53

279696 Dm83 83 72 86 64 83

279867 1 Dm69P 80 56 70 57 65

805052 1 X Dm69 69

805268 1 X Dm60 60

805277 1 X Dm70TCD 70

805285 1 X Dm70TCD 70

805460 1 X Dm102T 102

805463 1 X Dm102T 102

806500 4 é Dm102T 102 57 123.4 103.5 130.8

806501 4 é Dm102T 102 62.6 123.4 103.5 130.8

806502 4 é Dm102T 102 62 80 103.5 130.8

806504 Dm85TCD 85 45.05 97.9 55.75 73.1

806507 Dm70TCD 70 35.6 67.8 / 59.3

806508 Dm120TCD 120 62.85 67.8 / 112.4

806534 4 é Dm102T 102 60.1 85 84 112.2

806535 Dm85TCD 85 45 97.9 55.75 73.1

806602 1 Dm69P 69 57 74.9 38.6 56.6

806603 1 Dm69P 69 57 74.9 67.6 86.6

806607 4 é Dm102T 102 62 123.4 103.5 130.8

806610 M Dm120TCD 120 54.4 127.9 / 111.1

806611 N Dm120TCD 120 60.4 127.9 / 151.1

806613 4 

M é
Dm102T 102 70.3 85.9 100 122

1454
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806616 Dm120TCD 120 60.4 77.9 / 109.1

806617 ; N Dm86P 86 60.1 79.9 83 /

806618 1 

; M
Dm86P 86 60.1 79.9 53.5 /

806622 Dm84P 84 57.1 85.2 42 /

806626 Dm69 69 50.8 90 69.9 97.2

806627 Dm83 83 57 90 51.5 80

806628 1 Dm69 69 57 85.2 46 70

806630 1 Dm60 60 44.42 54.2 57.3 67.5

806631 Dm69 69 47.62 61 51.7 81.25

806661 4 é Dm102T 102 66.3 134 77.4 101.1

806663 M Dm120TCD 120 60.4 127.9 / 111.1

806675 M Dm120TCD 120 66.3 169.95 69.65 89.8

806676 N Dm120TCD 120 66.3 169.95 104.8 124.5

806677 4 é Dm102T 102 60.3 82 117.1 148.3

806679 Dm83 83 57 74.9 56 75

806683 N Dm120TCD 120 66.3 129.9 104.8 124.5

806684 Dm120TCD 120 60.4 77.9 / 109.1

806704 4 

M é
Dm102T 102 70.3 85.9 70 92

806706 N Dm120TCD 120 60.4 127.95 98 118

806707 Dm120TCD 120 60.4 127.9 / 107

806719 Dm69 69 56.3 74.9 54 74

809115 1 eDedZ Dm120TCD 120

809119 1 eDedZ Dm120TCD 120

827029 1 eDedZ Dm102T 102

827031 1 eDedZ Dm102T 102

827065 1 X 70 70

827091 1 X 70 70

827098 1 X 70 70

827192 1 X Dm70TCD 70

827360 1 X 55 55 42.88 77.78 47.37

827366 1 eDedZ 88 88 67.07 133.64 72.45

827368 1 eDedZ 88 88 67.25 133.77 72.58

827372 1 X 62 62 40.25 51.91 31.88

827373 1 X 62 62 53.74 22.88

827375 1 X 62 62 47.95 59.83 31.79

1455
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827376 1 X 62 62 47.95 59.83 31.79

827377 1 X 67 67 64.94 18.68

827378 1 eDedZ 86 86 60.4 127.88 77.76

827382 1 eDedZ Dm120TCD 120 62.85 134.1 83

827383 1 eDedZ Dm120TCD 120 62.85 134.1 83

827424 é X Dm102T 102 66.3 134 65

827583 X DM102S

830000 é Dm120TCD 120 66.3 169.95 63.9 83.65

830003 Dm102T 102 60.3 82 80.9 106.8

830004 é Dm102T 102 66.3 134 65 85

830005 1 é Dm86P 86 57.2 74.9 39 56

830007 1 é Dm86P 86 60.4 79.9 39 56

830008 é Dm69 69 69 65 38 58.5

830009 Dm69 69 57.2 74.9 44 79

830010 Dm120TCD 120 62.85 97 / 106.55

830011 é Dm69 69 54.4 65.9 44 61

830012 1 é Dm69 69 54 92 88 97.3

830013 N é Dm102T 102 66.3 134 102.5 112.1

830014 Dm120TCD 120 60.4 127.9 / 116

830015 Dm120TCD 120 60.4 93.8 / 108

830016 Dm120TCD 120 66.3 129.9 104.8 109.5

830017 B CSC sensor 59 / 94 45.51 125.33

830018 B CSC 59 / 94 45.51 125.33

830025 1 Dm69 69 57 74.9 40.3 70.5

830071 Dm120TCD 120 62.85 115.8 / 122.4

830072 Dm69 69 57.3 75 42.5 74

830092 Dm120TCD 120 62.85 127.95 98 117.5

830099 Dm83 83 57.2 74.9 45 62

830112 1 Dm83 83 57.2 74.9 45 62

830113 1 Dm69 69 57.3 75 42.5 74

830115 1 Dm81P 81 57.3 75 40 73.2

830116 1 Dm69 69 57.3 75 42.5 74

830117 1 PCA

830118 1 Dm69 69 50.2 67.7 48 75.2

830121 1 Dm120TCD 120 60.4 82 89 108

1456
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830122 1 Dm120TCD 120 62.85 115.8 99 112.5

830123 1 Dm86P 86 57.32 74.8 39 56

830124 1 Dm120TCD 120 62.85 159.3 76.8 96.5

830125 B T CSC 59 / 94 45.51 125.33

830126 B T CSC sensor 59 / 94 45.51 125.33

830127 B T CSC sensor 59 / 94 45.51 125.33

830128 B T CSC sensor 59 / 94 45.51 125.33

830129 1 68 68.37 51.03 72.56 63.9

830132 1 98 97.97 57.33 74.86 34.33

830133 1 96 95.5 44.8 64.8 30.8

830135 1 68 68 56.91 74.58 37.64

830136 1 B CSC 54 48.71 112.1

830137 1 85 85 57.18 103.73 67.37

830138 1 Dm120TCD 120

830139 1 Dm120TCD 120

841889 1 X DM102S 102

1457

4.3

v

830028 30 72 19 5010438410 IRISBUS

830028 30 72 19 5010438410 RENAULT TRUCKS

830030 30 62 16 5010477244 IRISBUS

830030 30 62 16 5010477244 RENAULT TRUCKS

830032 25 62 17 5010477243 IRISBUS

830032 25 62 17 5010477243 RENAULT TRUCKS

830032 25 62 17 500386060 IVECO

830032 25 62 17 51.93410.0100 MAN

830032 25 62 17 1313606 SCANIA

830033 25 52 15 504077114 IVECO

830036 15 42 17 5000289330

RENAULT TRUCKS830037 15 35 14 5000293627

830039 20 42 16 5000815544

830044 25 52 15 181335

VOLVO

830045 30 72 19 1652986
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1460

4

d    v d    vd    v d    v

ALFA ROMEO

55207502 810015

55251546 810015

71735473 801095

ASIA

AA1116-1100 831300

AA116-1200 829314

W4616-2000 829326

ASTRA

122422 805063

122422 805457

122442 805063

122442 805457

42114571 805613

AUDI

088141165 355538

03G141015G 826729

03G141015N 826729

03G141015NX 826729

049141165B 355538

076141031N 803102

076141032A 803102

088141165A 355538

088141165B 355538

088141165C 355538

091141165D 355538

113 141 165 C 355538

113141165B 355538

113411165B 355538

5W0141165 355538

AUWÄRTER

172508803 807527

172508903 807528

AVIA

16001280 806227 1

BARREIROS

64586961 806246

BEDFORD

R1020068 801617

BOVA

81303059194 805724

81305500110 806616

CHEVROLET

15148561 827281 f

CITROEN

95596205 801124

95605445 826371

95624968 826371

95650980 826371

95650981 826371

1607115080 828077 f

1611272980 810015

2004-Q3 821338

2004-Q5 821338

2004-Q7 801687

2004-Q9 821339

2004-R1 821339

2004-S4 821334

2041-83 810015

2041-89 810015

2050-31 821334

2050-33 821334

2050-47 821334

2050-49 821338

2050-50 821338

2050-65 821339

2050-95 826033

2050-A9 826242

2050-C1 821359

2050-C9 821339

2050-E1 821338

2050-E3 821334

2050-H7 826033

2050-K1 826033

2050-L1 826033

2050-L7 826249

2050-N1 826033

2050-N7 826264

2050-P1 826692

2050-Q5 801429

2050-V6 826692

2050-X6 801687

2050-X6 801688

2050-X7 801687

2050-Y9 821339

2050-Z0 821339

2050-Z2 821334

2050-Z4 821338

2050-Z5 801688

2051-08 826371

2051-09 826371

2051-98 821334

2051-A4 821339

2051-A6 801687

CITROEN

2051-E0 826033

2051-V3 801687

2051-V4 821339

2051-V5 821334

2051-Z0 826371

2052-02 826249

2052-03 826249

2052-11 826371

2052-12 826371

2052-18 801429

2052-24 801124

2052-44 826264

2052-46 821359

2052-48 826242

2052-81 826033

2052-G8 828560

2052-H2 828077 f

2052-V6 826692

2052-W1 828560

2052-X6 828077 f

2052-Y1 826264

2052-Y2 821359

CNHTC

AZ9725160300 841428

AZ9725160390 841550

WG9925160611 825567

WG9925160622 825536

DACIA

7701477090 821184

7701478116 821184

7701478560 821184

DAF

78866 831018 é

78866 831019 1 é

078867 807712 é

0266060 830005 1 é

266060 830005 1 é

279810 830008 é

279810 830133 1

281305 807713 é

281305 807715

286877 831020 é

286877 831021 1 é

286878 829000

286878 829002

291228 831018 é

295427 829000

DAF

295427 829002

514454 830008 é

514454 830133 1

558180 807713 é

558180 807715

659320 830008 é

659320 830133 1

740528 807713 é

740528 807715

740781 807713 é

740781 807715

740795 829000

740795 829002

751953 829000

751953 829002

755079 807712 é

755079 807714 é

890094 829000

890094 829002

1204205 805827

1230549 831018 é

1230550 831018 é

1239659 807712 é

1239659 807714 é

1250710 806616

1250710 806684

1251271 829031

1261652 830005 1 é

1267988 830008 é

1267988 830133 1

1272115 807712 é

1272115 807714 é

1278342 874633 S

1287597 807712 é

1287597 807714 é

1287806 830007 1 é

1287898 829031

1287899 807712 é

1287899 807714 é

1303560 807712 é

1303560 807714 é

1303821 830009

1303975 806616

1303975 806684

1304280 831022 é

1304280 831529 1

1307569 829656 1

1310137 830133 1

1310896 831018 é
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d    v d    vd    v d    v

DAF

1310897 831010 é

1310897 831011 1 é

1326842 829031

1329549 805827

1334350 830007 1 é

1342345 806360

1342345 807522

1342345 807712 é

1342345 807714 é

1347218 829031

1347673 806360

1347673 807522

1347673 807712 é

1347673 807714 é

1347676 806360

1347676 807522

1348129 829000

1348131 829656 1

1348132 829005

1348141 807713 é

1348141 807715

1362752 806616

1362752 806684

1362759 806360

1362759 807522

1376143 829031

1376143 829032

1385431 829005

1385520 829656 1

1385522 806360

1385522 807522

1385522 807712 é

1385522 807714 é

1395608 874873 S

1395698 829000

1395703 807713 é

1395703 807715

1395705 807713 é

1395705 807715

1397120 874872 S

1402466 830129 1

1409363 829649 1

1409692 830132 1

1443522 874872 S

1443524 874873 S

1453057 831018 é

1613228 874875 S

1615927 806508

1617399 874874 S

DAF

1623295 807522

1625923 827002

1625923 827004

1625963 827002

1625963 827004

1625966 809042

1625966 809043

1625967 809042

1625967 809043

1625968 827282

1625968 827283

1625971 827282

1625971 827283

1628626 827282

1628626 827283

1628627 827282

1628627 827283

1634627 806508

1663218 806360

1663218 807522

1663224 807522

1664346 806616

1664346 806684

1665428 805807 1

1665428 805827

1685707 806360

1685707 807522

1686642 830071

1688219 806360

1688219 807522

1689108 806360

1689108 807522

1697725 830071

1700507 829654 1

1702641 830129 1

1703657 829651 1

1703658 831534 1

1703739 829650 1

1703740 831531 1

1703741 829652 1

1705377 829654 1

1706757 827284

1706757 827489

1706758 827284

1706758 827489

1707287 829652 1

1708081 831535 1

1708082 829653 1

1714249 827282

DAF

1714761 827284

1714761 827489

1736890 827364

1738830 807522

1740017 827363

1746150 806508

1746150 830071

1780332 806616

1780332 806684

1787200 830132 1

1789280 827282

1789280 827283

1789281 827282

1789281 827283

1789294 827282

1789294 827283

1789295 827282

1789295 827283

1810168 806616

1810168 806684

1813471 806360

1813471 807522

1814 035 827282

1814 035 827283

1815768 827282

1815768 827283

1816434 827282

1816434 827283

1816435 827284

1816435 827489

1816436 827284

1816436 827489

1820661 827284

1820661 827489

1820662 827284

1820662 827489

1822487 830071

1830316 830071

1843936 827593

1843937 827592

1843938 827588

1846416 807522

1851348 827282

1851348 827283

1851349 827282

1851349 827283

1851350 827282

1851350 827283

1851351 827282

DAF

1851351 827283

1851352 827282

1851352 827283

1912687 830071

1912689 806616

1912689 806684

1925967 809042

1925967 809043

1935390 827282

1935390 827283

1935392 827282

1935392 827283

1935396 827284

1935396 827489

1935399 827284

1935399 827489

1957042 830071

2119249 806616

2119249 806684

13242345 806360

13242345 807522

0286877R 831020 é

0286877R 831021 1 é

0755079R 807712 é

0755079R 807714 é

078867R 807712 é

078867R 807714 é

1239659R 807712 é

1239659R 807714 é

1251271R 829031

1272115R 807712 é

1272115R 807714 é

1287597R 807712 é

1287597R 807714 é

1287898R 829031

1287899R 807712 é

1287899R 807714 é

1303560R 807712 é

1303560R 807714 é

1304280R 831529 1

1310896R 831018 é

1310896R 831019 1 é

1310897R 831010 é

1310897R 831011 1 é

1326842R 829031

1329549R 805807 1

1329549R 805827

1342345R 806360

1342345R 807522
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d    v d    vd    v d    v

DAF

1342345R 807712 é

1342345R 807714 é

1347218R 829031

1347673R 806360

1347673R 807522

1347673R 807712 é

1347673R 807714 é

1347676R 806360

1347676R 807522

1362759R 806360

1362759R 807522

1385520R 829656 1

1385522R 806360

1385522R 807522

1385522R 807712 é

1385522R 807714 é

1395698R 829000

1395698R 829002

1395703R 807713 é

1395703R 807715

1395704R 829031

1395704R 829032

1409364R 831529 1

1623295R 806360

1625963R 827002

1625963R 827004

1625966R 809042

1625966R 809043

1625967R 809042

1625967R 809043

1625968R 827282

1625968R 827283

1625971R 827282

1625971R 827283

1628626R 827282

1628626R 827283

1628627R 827282

1628627R 827283

1663224R 806360

1665428R 805807 1

1685707R 806360

1689108R 806360

1689108R 807522

1703657R 829651 1

1703658R 831534 1

1703740R 831531 1

1703741R 829652 1

1706757R 827284

1706757R 827489

DAF

1706758R 827284

1706758R 827489

1707287R 829652 1

1714245R 827282

1714245R 827283

1714248R 827282

1714248R 827283

1714761R 827284

1714761R 827489

1736890R 827364

1738830R 806360

1738830R 807522

1740017R 827363

1789280R 827282

1789280R 827283

1789281R 827282

1789281R 827283

1789294R 827282

1789294R 827283

1789295R 827282

1789295R 827283

1808123R 827363

1813471R 806360

1813471R 807522

1814035R 827282

1814035R 827283

1815112R 827363

1815768R 827282

1815768R 827283

1815769R 827282

1815769R 827283

1816434R 827282

1816434R 827283

1816435R 827284

1816435R 827489

1816436R 827284

1816436R 827489

1817774R 827363

1818191R 827363

1818192R 827584

1818194R 827587

1820661R 827284

1820661R 827489

1820662R 827284

1820662R 827489

1829488R 827034

1829488R 827035

1829974R 830071

1834264R 827034

DAF

1834264R 827035

1836353R 827365

1843936R 827593

1843937R 827592

1843938R 827588

1843938R 829650 1

1846416R 806360

1846416R 807522

1851348R 827282

1851348R 827283

1851349R 827282

1851349R 827283

1851350R 827282

1851350R 827283

1851351R 827282

1851351R 827283

1851352R 827282

1851352R 827283

1858217R 827002

1858217R 827004

1879929R 827363

1925967R 809042

1925967R 809043

1935392R 827282

1935392R 827283

1935393R 827282

1935393R 827283

1935394R 827282

1935394R 827283

19353963R 827282

19353963R 827283

1935396R 827284

1935396R 827489

1935397R 827284

1935397R 827489

1935399R 827284

1935399R 827489

2005819R 827591

ATRB077 829654 1

ATRB246 830129 1

ATRB247 830005 1 é

ATRB257 831529 1

ATRB546 830129 1

ATRB560 829651 1

ATRB597 829652 1

ATRB598 831534 1

ATRC239 831535 1

ATRC342 829653 1

HB30669 807712 é

DAF

HB30669 807714 é

HB30670 806360

HB30670 807522

HB30670 807712 é

HB30670 807714 é

HB34022 807713 é

HB34022 807715

HB34260 807713 é

HB34260 807715

HB34264 807713 é

HB34264 807715

HD30672 830007 1 é

HD30803 830005 1 é

HD30809 830008 é

HE30666 831018 é

HE34059 831018 é

HK30519 809042

HK30519 809043

HK38051 827002

HK38051 827004

DAIMLER

282500001 827442 f ç

282500001 827443 f ç

DONGFENG

1601080-T0500 841483

1601090-T4000 841210

1601090-ZB7E0 841759

1601130-T0500 841214

1601130-T0802 841760

1601ZB1T-090 841755

1601ZB1T-130 841756

ERF

81303010488 807733

EVOBUS

0022504915 830015

0022508315 830015

0032501415 830015

0072504004 831047 ç

0072506204 831047 ç

0072509504 831047 ç

0182506203 829060

0202505303 829060

202505603 829060

0202505703 806190

3482000042 831047 ç

0.072.505.004 831047 ç

8.383.146.000 805697 1
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d    v d    vd    v d    v

EVOBUS

8.383.254.000B 805514

8.383.268.000 805513

8.383.268.000 805710

8.383.268.000B 805513

8.383.268.000B 805710

8.383.319.000 805513

8.383.319.000 805710

8.383.343.000 805514

8.383.344.000 805633

8.383.344.000 805642

A 007 250 62 04 831047 ç

A 020 250 53 03 829060

A 020 250 56 03 829060

A0032508015 830071

A007 250 95 04 831047 ç

A0192504303 806180

A019250430380 806180

A020250530380 829060

FAW

1601210A1-Q347 841752

1601210BAOH 841748

1601210EAOH 841754

1601210EAOH/A 841748

1601310BAOH 841747

1601310BAOH 841748

FAW JIEFANG

1601310EAOH 841753

1601310-Q347 841751

FIAT

299 2579 801409

2994019 801409

5890236 801552

5890321 801094

5890357 801095

5890358 801551

5894389 801831

5894389 826334

5894390 801832

5894390 826560

5894391 801833

5895088 801833

42103036 805063

42103036 805457

55184529 810015

55199563 804597

55207502 810015

55228666 804597

FIAT

55230696 804597

55238035 804597

55248403 804597

55251546 810015

71711641 821334

71712932 821359

71713746 801831

71713746 826334

71714159 801094

71714653 801095

71719218 821359

71719750 826264

71722770 826264

71722810 826033

71728661 826567

71734906 826567

71734907 826264

71734927 821334

71734934 821359

71734939 801833

71734960 801551

71735471 801094

71735472 801832

71735472 826560

71735473 801095

71735934 801552

71736698 801831

71736698 826334

71784561 826264

71784584 826033

98471635 801409

500059766 805063

500059766 805457

504092160 826719 f

504228280 828077 f

504260039 826719 f

504308884 828077 f

504360588 826719 f

504364412 826378 f

504376635 828077 f

1325028080 801831

1325028080 826334

1400313180 804597

1440199580 804597

5801407375 826411 f

9402050090 821334

9402050480 821334

9402050648 821334

9402052020 826249

FIAT

9464207180 826033

9464460780 826249

9464467380 821334

9464478080 821334

9464866080 826033

9464866180 821338

9464866580 821334

9467558480 828560

9467624280 828560

9567207287 821338

9567207487 821338

9567208487 821334

9567218280 821334

FORD

3C467540AA 827241 f

3C467540BA 827237 f

3C467548BA 830057

3C467550AA 829355

3C467563AA 805842

3C467563CA 831326

3C467L596AA 827240

3C467L596BA 827236

4M55400KOM 826270

6C467540AB 827270 f

6C467540CA 827239 f

6C467550AA 829364

6C467563AA 831327

6C467L596AA 827268

6C467L596CA 827238

90CT7548AA 830061

90CT7550BA 829348

93CT7563AA 831320

FOTON

1425316100001 841904

1425316100002 841905

1432116180001 841750

1432116180002 841749

H0161020005A0 841910

H0161030005A0 841911

FUSO

1-31220-132-0 802747

30210-Z5078 802754

ME500382 803864

ME500394 803864

ME500507 802661

ME500508 802661

ME500763 829460

FUSO

ME500800 802761

ME507162 831402

ME510680 829465

ME512211 831407

ME517724 829468

ME520622 802754

ME521105 802754

ME521106 802754

ME521118 802624

ME523396 829468

ME523837 829465

ME524931 802761

GALLOPER

ME602710 804189

ME605584 804189

HINO

312102253 802641

312102254 802641

1-31220-148-0 802747

1-31240-544-0 809501

1-31240-634-0 809501

30210-Z5005 802624

31210-1020 802746

31210-1040 802746

31210-1190 802746

31210-1993 802641

31210-1993 802742

31210-2181 802746

31210-2202 831404

31210-2620 831404

31210-2621 831404

31210-2730 831404

31210-2781 802746

31210-2790 802746

31210-3130 831404

31210-37090 831410

31210-3824 809501

31210-E0020 831404

31210-E0180 831404

31210-E0190 831404

31230-E0030 806616

31250-2730 809500

31250-2731 809500

31250-2732 809500

31250-2745 809501

31250-2804 809501

31250-3130 831404

31250-3153 809510
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HINO

31250-3290 809501

31250-3311 809501

31250-3482 809500

31250-37070 829473

31250-37180 829471

31250-37180 829472

31250-37220 829471

31250-3771 809510

31250-3791 809500

31250-3824 809501

31250-3924 809501

31250-4150 809500

31250-4161 809501

31250-4174 809501

31250-4190 809510

31250-4220 809501

31250-4222 809501

31250-4223 809501

31250-4480 809501

31250-4482 809501

31250-4483 809501

31250-4490 809501

31250-4491 809501

31250-4492 809501

31250-4500 809501

31250-4531 809501

31250-4631 809501

31250-4641 809501

31250-4642 809501

31250-4643 809501

31250-4650 809501

31250-4651 809501

31250-4652 809501

31250-4910 809501

31250-4911 809501

31250-4913 809501

31250-5040 809500

31250-5041 809500

31250-5101 809510

31250-5381 809500

31250-5430 809500

31250-5480 809501

31250-5520 809501

31250-5530 809501

31250-5560 809501

31250-5570 809501

31250-5572 809501

31250-5580 809501

31250-5582 809501

HINO

31250-5662 809500

31250-5664 809500

31250-5721 809500

31250-5811 809501

31250-5812 809501

31250-5821 809501

31250-5822 809501

31250-5832 809501

31250-5841 809501

31250-5842 809501

31250-5851 809501

31250-5852 809501

31250-6240 809501

31250-6450 829472

31250-6490 829472

31250-E0320 809500

315250-E0760 829471

HYUNDAI

1601210-A0H 841554

41100-45200 829319

41100-5H000 829320

41100-88000 829317

41100-88100 829317

41200-45200 831302

41200-55100 831311

41200-5H000 831303

41200-88100 831301 1

41412-4A000 804189

AZ9725160390 841550

CLUCO111 841551

CLUKI123 841553

DZ1560160012 841548

DZ1560160020 841552

DZ9114160032 841462

ME602710 804189

IRISBUS

1908503 805036

1908504 805036

1908504 805037

1908543 805203

1908552 801409

1908553 805203

1908555 801409

2992383 827081

2992383 827082

2996059 827194

2996116 827297 f

4699160 94235

IRISBUS

4826715 806128 l

42062617 279139

98400713 805570

98400726 805612

98426960 805796

500059800 827081

500059800 827082

500059800 827083

503137592 807575 Q

503137595 806675 M

503137596 807570

504052419 805530

504091142 806508

504118751 829336

5000677285 807575 Q

5000677310 805582 é °

5001864270 806508

5006000574 805613

5006000575 806707

5006023703 806675 M

5006172083 829063

5006172137 831052

5006172148 806675 M

5010244202 806675 M

5010244202 830134

5010244202 833402

5010244242 807589

5010556020 805613

5010556025 806707

5010556070 805785

5010556070 831045

5010556097 829059

5010556200 805613

5010556250 829063

ISUZU

1312202780 831405

5312400431 806214

8941430720 803214

8941591031 806214

8941591032 806214

8943196200 806214

8943331260 806214

8943821420 806214

8970317590 802642

8970317591 802642

8970317592 802642

8970837230 806214

8970837310 806214

ISUZU

8971391290 829324

8971823910 802675

8980400930 831306

1-31220-184-0 831305

1-31220-189-0 831305

1-31220-189-1 831305

1-31220241 831405

1-31220280 831408

1-31220-280-1 831408

1-31220-407-0 831409

1-31240-395-0 809513

1-31240-397-0 809513

1-31240503 809507

1-31240504 809507

1-31240-512-0 809513

1-31240567 829466

1-31240624 809513

1-31240625 809513

1-31240626 809513

1-31240627 809513

1-31240630 829466

1-31240-630-0 829466

1-31240633 809513

1-31240668 809513

1-31240697 809507

1-31240699 809507

1-31240737 809513

1-31240753 809513

1-31240756 809513

1-31240764 809513

1-31240773 809513

1-31240775 809513

1-31240776 829466

1-31240777 809513

1-31240778 809513

1-31240816 829466

1-31240826 809513

1-31240904 809507

1-31240912 829466

1-31240937 809513

1-31240949 829470

1-31240-949-0 829470

1-31320-012 827374 f

1-31320-034 827373

30100-07S00 829322

30100-07S01 829322

30100-20J00 829322

30100-20J60 829322

30100-20J63 829322
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ISUZU

30100-21P60 829322

30100-22J00 829322

30100-22J04 829322

30100-23P61 829322

30100-52L00 829322

30100-52L01 829322

30100-59S00 829322

30100-59S08 829322

30100-80G01 829322

30100-80G09 829322

30100-80G61 829322

30100-80G62 829322

30100-89A9 829324

30100-89TA0 829324

30100-89TA1 829324

30100-89TA2 829324

30100-89TA3 809514

30100-89TA3/89TA5 809514

30100-89TA4 829324

30100-89TA6 829324

30100-89TA8 829324

30100-89TA9 829324

30100-89TB0 829324

30100-89TB1 809514

30100-89TB2 809514

30100-89TB7 809514

30100-C8761 829322

30100-C8762 829322

30100-P9500 829322

30100-P9511 829322

30100-P9592 829322

30100-P9594 809622

30100-U7107 829322

30100-V7107 829322

30100-V7108 829322

30210-89TA0 831306

30210-89TA4 831306

5-31240-046-0 829322

5-31240-046-1 829322

5-31240048 806214

8-94116-397-0 831304

8-94159103 806214

8-94159-103-1 806214

8-94159975 809594

8-94171-964-0 831304

8-94171-965-0 829321

8-94171-965-1 829321

8-94176184 809594

8-94319620 806214

ISUZU

8-94320463 809515

8-94331494 809520

8-94331-494-1 809520

8-94333-125-0 829321

8-94333126 806214

8-94339800 809515

8-94363-454-1 831306

8-94363-455-0 829323

8-94363-455-1 829323

8-94375-247-0 802751

8-94375-247-1 802751

8-94375248 809514

8-94382142 806214

8-94454-010-1 802675

8-94460207 809515

8-94461-108-0 831305

8-94462789 829323

8-94462-789-1 829323

8-94462-789-2 829323

8-94462-789-3 829323

8-94473-182-0 831305

8-94481-918-0 831304

8-97010-950-0 829321

8-97011227 829324

8-97011-227-1 829324

8-97011-309-0 829322

8-97013548 809594

8-97018112 829324

8-97025-163-0 829322

8-97031-757-0 831306

8-97031-757-1 831306

8-97031-757-2 831306

8-97031-758-0 831305

8-97031-758-1 831305

8-97039045 809622

8-97039-045-0 829322

8-97039-045-1 829322

8-97042-683-0 829322

8-97070657 809594

8-97070-843-0 802751

8-97076639 829324

8-97076-639-2 829324

8-97076700 829324

8-97079521 809520

8-97079-521-0 809520

8-97080564 809514

8-97083723 806214

8-97083724 809515

8-97083731 806214

ISUZU

8-97083732 809515

8-97109-246-0 802752

8-97118840 829324

8-97118-840-0 829324

8-97135492 809514

8-97135-492-0 809514

8-97139129 829324

8-97162966 829324

8-97166390 829324

8-97182-391 802675

8-97207245 809514

8-97207-245-0 809514

8-97217985 809514

8-97217-985-0 809514

8-97257124 809514

8-97306486 829324

8-97310-796-0 831306

8-97320355 829459

8-97351-833-0 831306

8-97351-839-0 831306

8-97363-454-1 831306

8-97368123 829459

8-97377149 829459

8-97377899 809514

8-97384131 829459

8-97388280 829324

8-97389910 809515

8-97389910 829324

8-98040-093-0 831306

8-98080661 809514

8-980806610 809514

8-982559590 829459

C010M24086 829322

ISU888 827372

ISU890 827373

ISU892 827374 f

ISU921 827375

ISU922 827376

ISU923 827375

IVECO

774925 807564

1261558 806602 1

1845290 806507

1903833 805463

1903834 805063

1903834 805457

1903834 805460

1903835 805063

IVECO

1903835 805457

1903913 6757

1903914 9141 H

1903920 805048 f

1903921 807557

1904708 805045 f

1904718 9141 H

1904725 805476 7 f

1904749 801409

1904753 805035

1904754 805036

1904755 805037

1904758 801410

1904763 805474 7 f

1904779 805063

1904779 805457

1904780 805063

1904780 805457

1904788 805063

1904788 805457

1904788 805460

1904789 805063

1904789 805457

1904790 805463

1904793 805474 7 f

1904794 6757

1904795 9141 H

1904796 827298

1904796 827412

1904797 801409

1904797 806507

1904798 801410

1905274 806535

1905282 806508

1905318 279431

1905465 806603 1

1905470 279150

1905703 805063

1905703 805457

1905717 805063

1905717 805457

1908500 805036

1908502 805035

1908503 805036

1908504 805036

1908504 805037

1908509 805035

1908512 805049

1908512 805473
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IVECO

1908513 805039

1908513 805470

1908514 805466

1908515 827298

1908515 827412

1908520 801409

1908521 9141 H

1908522 801409

1908523 801410

1908532 805063

1908532 805457

1908533 805063

1908533 805457

1908534 805063

1908534 805457

1908534 805460

1908535 805063

1908535 805457

1908537 805037

1908537 805197 n

1908538 805197 n

1908539 805466

1908540 805039

1908540 805470

1908540 827298

1908540 827412

1908541 805036

1908542 805466

1908543 805203

1908544 801410

1908548 805063

1908548 805457

1908549 827298

1908549 827412

1908552 801409

1908553 805203

1908555 801409

1908557 805036

1908558 805036

1908559 805037

1908559 805197 n

1908561 801409

1908574 805276

2991558 805474 7 f

2991656 801409

2991656 805203

2992012 805276

2992026 827014

2992027 806507

IVECO

2992215 827014

2992489 809124

2992489 809125

2992489 827411

2992490 809125

2992490 827411

2992491 809126

2992492 809126

2992556 805276

299 2579 801409

2992580 827014

2992629 801409

2992630 827014

2994017 827154

2994018 805276

2994019 801409

2994020 827014

2994024 801409

2994026 801410

2994027 805203

2994028 9141 H

2994035 801409

2994037 801409

2994039 6757

2994069 827154

2994119 805036

2995559 827014

2995559 827162

2995560 827161

2995585 6757

2995691 809126

2995703 801409

2995704 801409

2995724 827163

2995776 827014

2995776 827162

2995777 827161

2995815 805036

2995816 805037

2995958 805035

2995969 6757

2996041 809125

2996041 827411

2996050 809125

2996050 827411

2996089 827014

2996089 827162

2996090 827161

2996101 827064

IVECO

2996116 827297 f

2996146 827193

2996242 801409

2996268 805203

2996298 827014

2996299 827161

2996321 827163

2996356 809126

2996358 809126

2996525 827462

2996525 827463

2996526 827581

2996526 827582

2996528 827274

2996529 827274

2996530 827581

2996567 809124

2996625 827014

2996626 827161

2996743 805063

2996743 805457

2996990 809125

2996990 827411

2996991 809126

4757082 279150

4769156 806603 1

4774151 806602 1

4787273 806602 1

4787274 806603 1

4787649 279450

4787650 279450

4787652 279450

4787653 279450

4815846 279450

4826715 806128 l

4830036 79807 1

04853408 874616 S

4853408 874616 S

4853815 806334 1

8132550 807562

8585082 279090

8597015 806329

8598873 806272 1

8599092 806334 1

41211005 874617 S s

41211006 874636 S r

41285355 874617 S s

41285356 874636 S r

42061853 279150

IVECO

42062613 807563

42063099 807557

42100537 807557

42100566 807563

42100567 807563

42100571 807563

42100578 807557

42102091 807557

42102093 807557

42102097 805600

42102103 806508

42102167 807562

42102168 807561

42102316 79807 1

42102316 279150

42102947 805600

42102970 807559

42102970 829371

42103036 805063

42103036 805457

42103321 807561

42104476 806508

42104991 807561

42114005 807557

42114448 829371

42114571 805613

42116262 805613

42541443 806329

42541445 806485

42541446 279524

42556650 806508

60148673 806132 1

77040185 279524

92901825 801409

93800287 279431

93801297 279539

93801299 279524

93806822 279431

93808387 279431

93808507 279524

93808508 279539

93809013 279539

93811556 279524

93812451 805530

93812452 806051

93812506 806507

93812507 806051

93812508 805530

94118399 806128 l
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98400708 805570

98400713 805570

98400715 806535

98400717 806127

98401894 805035

98401896 805569

98406605 807562

98406606 805613

98406607 806128 l

98419240 806272 1

98426960 805796

98434871 806535

98435802 807557

98435804 807557

98436139 829371

98436141 829371

98448583 806051

98469382 806127

98469386 806127

98471692 806051

98479188 805600

98481323 806272 1

98481328 806272 1

98484664 807557

98486125 805036

98486127 805036

98490360 806272 1

98495997 807561

98495998 807559

98495998 829371

98496005 807557

98496006 807557

98496859 806272 1

98496861 806127

98499254 807559

98499254 829371

98499256 829371

99430261 807562

99430262 807561

99430263 807559

99430263 829371

99433586 806272 1

99434788 806128 l

99445713 807557

99445716 807557

99448462 807557

99449837 805613

99449839 805613

99453752 807557

IVECO

99461122 806127

99463434 807557

99463435 807557

99470872 806485

99473296 805530

99478224 806485

99478226 806485

500026179 827014

500026180 827014

500054523 827163

500054683 827261

500054748 827162

500054749 827161

500055458 827460

500055458 827461

500055476 827581

500055476 827582

500055477 827462

500055477 827463

500055478 827464

500055478 827465

500055479 827581

500055479 827582

500055527 827479

500055538 827480

500055559 827163

500055597 827464

500055597 827465

500055600 827581

500055600 827582

500059758 827462

500059758 827463

500059762 827298

500059762 827412

500059766 805063

500059766 805457

500059786 827175 …

500059786 827416 …

500059788 827176 …

500059788 827417 …

500059792 805474 7 f

500059804 809125

500059804 827411

500059816 827581

500059816 827582

500059822 809124

500059822 809125

500059822 827411

500059824 805063

IVECO

500059824 805457

500059826 809125

500059826 827411

500059830 805049

500059830 805473

500059832 805063

500059832 805457

500059834 805039

500059834 805470

500059836 805466

500059838 827298

500059838 827412

500059840 827173

500059840 827298

500059840 827412

500059840 827415

500059852 827177

500059852 827418

500059854 827177

500059854 827418

500059860 827173

500059860 827415

500059862 827175 …

500059862 827416 …

500059864 827176 …

500059864 827417 …

500301459 807557

500305439 806508

500317671 806508

500335045 805049

500335045 805473

500335046 805049

500335046 805473

500335050 805039

500335050 805470

500335051 805039

500335051 805470

500335052 805039

500335052 805470

500335056 805466

500335058 805466

500335062 827298

500335062 827412

500335063 827298

500335063 827412

500335064 805203

500335064 827298

500335064 827412

500335067 827173

IVECO

500335067 827298

500335067 827412

500335067 827415

500335068 806508

500335098 805461

500335099 805461

500335101 805461

500335103 805063

500335103 805457

500335104 805063

500335104 805457

500335105 805063

500335105 805457

500335106 805063

500335106 805457

500335106 805461

500335107 805063

500335107 805457

500335110 807561

500335114 829371

500352351 807525

500358235 806127

500358237 806127

500358239 806128 l

500358295 805049

500358295 805473

500358296 807562

500365787 807728

500365790 831043

500370064 809124

500370077 809126

500370082 809126

500370084 809124

500370216 807726

500370216 807727

500370218 831042

500370316 807727

500371281 805063

500371281 805457

500371282 805063

500371282 805457

500371282 805461

500371283 805063

500371283 805457

500372081 807557

500376219 805063

500376219 805457

5003 92642 805063

5003 92642 805457
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500392643 805063

500392643 805457

500392644 805063

500392644 805457

500392646 807557

500392654 805063

500392654 805457

500392827 805039

500392827 805470

500392828 805039

500392828 805470

500392833 805466

500392834 805466

500392835 805466

500392839 827298

500392839 827412

500392840 827298

500392840 827412

500392841 827298

500392841 827412

500392843 827298

500392843 827412

500392849 807561

500392860 807559

500392860 829371

500392868 829371

500392869 829371

500398243 807525

500697757 805600

503137591 807573 Q

503137594 805729

504004160 805063

504004160 805457

504004852 807525

504048463 827177

504048463 827418

504059958 807525

504064953 805063

504064953 805457

504068261 805063

504068261 805457

504068265 805063

504068265 805457

504072768 827014

504073842 807525

504079245 807525

504091142 806508

504118580 829063

504118580 829064

IVECO

504120865 806508

504122590 827014

504122591 827014

504128431 827174

504128435 827174

504129284 827177

504129284 827418

504129804 827177

504129804 827418

504130776 809125

504130776 827411

504132388 806507

504133615 827177

504133615 827418

504148901 806508

504148905 827173

504148905 827176 …

504148905 827415

504148905 827417 …

504148906 827173

504148906 827415

504158912 806508

504171014 805600

504222042 806508

504225011 827173

504225011 827415

504225051 827176 …

504225051 827417 …

504237890 827175 …

504237890 827416 …

504237892 827176 …

504237892 827417 …

504237895 830071

5042 41932 827163

504264336 827175 …

504264336 827416 …

504264337 827176 …

504264337 827417 …

504264338 830071

504285997 827175 …

504285997 827416 …

504285998 827175 …

504285998 827416 …

504286000 827176 …

504286000 827417 …

504286001 827176 …

504286001 827417 …

504355930 827468

504355930 827469

IVECO

504385080 830071

4210962581 806508

5006172083 829063

5010244412 806419 Q

5010556070 805785

5010556070 831045

5010556174 829371

5801550547 829371

0 9846 9384 806127

1601-300101 841807

1601-300102 841808

1601-300103 841809

JAC

1601200U8020 841345

KASSBOHRER

8.383.221.000 874784 S

8.383.290.000 874784 S

8.383.345.000 874629 S

KIA

0875-16-460 826896

1072-16-460 829325

K201/3-16-510 826896

K824-16-460 829326

LANCIA

55184529 810015

55207502 810015

55251546 810015

9402050480 821334

9464866580 821334

LDV

30001-7C328 801979

30001-7C328 821102

30001-9C026 801979

30001-9C525 801979

MAHINDRA

0802CAA04380N 810029

MAN

88013457 807734

88013457 807736

81.30000.6511 805062 6

81.30000.6511 805145 6

81.30000.6514 805062 6

81.30000.6514 805145 6

81.30000.6524 805062 6

81.30000.6524 805145 6

MAN

81.30000.6525 805062 6

81.30000.6525 805145 6

81.30000.6532 827358

81.30000.6547 805062 6

81.30000.6547 805145 6

81.30000.6548 805062 6

81.30000.6548 805145 6

81.30000.6550 805062 6

81.30000.6550 805145 6

81.30000.6551 805062 6

81.30000.6551 805145 6

81.30000.6572 809131

81.30000.6572 827408

81.30000.6577 827289

81.30000.6577 827290

81.30000.6579 809134

81.30000.6579 827409

81.30000.6581 809135

81.30000.6581 809136

81.30000.6582 809135

81.30000.6582 809136

81.30000.6592 809131

81.30000.6592 827408

81.30000.6593 827289

81.30000.6593 827290

81.30000.6606 809134

81.30000.6606 827409

81.30000.6616 829454

81.30000.6616 830107

81.30000.6617 809135

81.30000.6617 809136

81.30000.6620 827289

81.30000.6620 827290

81.30000.6621 827289

81.30000.6621 827290

81.30000.6628 809134

81.30000.6628 827409

81.30000.6630 809135

81.30000.6630 809136

81.30000.6634 827289

81.30000.6634 827290

81.30000.6635 827289

81.30000.6635 827290

81.30000.6645 805062 6

81.30000.6645 805145 6

81.30000.6650 809135

81.30000.6650 809136

81.30000.6653 809135

81.30000.6653 809136
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MAN

81.30000.6654 809135

81.30000.6654 809136

81.30000.6657 809134

81.30000.6657 827409

81.30000.6673 809135

81.30000.6673 809136

81.30000.9028 809135

81.30000.9028 809136

81.30000.9037 809135

81.30000.9037 809136

81.30000-6557 808513

81.30005.0005 809134

81.30005.0005 827409

81.30005.0032 827266 …

81.30005.0032 827291

81.30005.0032 827406 …

81.30005.0032 827407

81.30005.0033 827291

81.30005.0033 827407

81.30005.6032 827266 …

81.30005.6032 827406 …

81.30005.6033 827291

81.30005.6033 827407

81.30005.9003 827359 f

81.30005.9003 827369 F

81.30005.9005 809134

81.30005.9005 827409

81.30005.9006 827358

81.30005.9011 805062 6

81.30005.9011 805145 6

81.30005.9012 805062 6

81.30005.9012 805145 6

81.30005.9013 805062 6

81.30005.9013 805145 6

81.30005.9015 805062 6

81.30005.9015 805145 6

81.30005.9016 805062 6

81.30005.9016 805145 6

81.30005.9020 805062 6

81.30005.9020 805145 6

81.30005.9021 805062 6

81.30005.9021 805145 6

81.30005.9022 809135

81.30005.9022 809136

81.30005.9023 809135

81.30005.9023 809136

81.30005.9024 827370 F

81.30005.9026 827289

81.30005.9026 827290

MAN

81.30005.9027 827289

81.30005.9027 827290

81.30005.9028 809135

81.30005.9028 809136

81.30005.9029 805062 6

81.30005.9029 805145 6

81.30005.9032 827266 …

81.30005.9032 827406 …

81.30005.9033 827291

81.30005.9033 827407

81.30005.9034 809135

81.30005.9034 809136

81.30005.9034 827502

81.30005.9034 827503

81.30005.9036 827289

81.30005.9036 827290

81.30005.9037 809135

81.30005.9037 809136

81.30005.9037 827502

81.30005.9037 827503

81.30005.9038 827289

81.30005.9038 827290

81.30005.9045 827291

81.30005.9045 827407

81.30005.9045 827559

81.30005.9045 827560

81.30005.9058 827554 f

81.30005.99060 827555 f

81.30005.99060 827556 f

81.30005-9019 808516 5

81.30005-9047 827504

81.30005-9047 827505

81.30005-9049 827567 D

81.30301.0256 807734

81.30301.0256 807736

81.30301.0257 807734

81.30301.0257 807736

81.30301.0258 807734

81.30301.0258 807736

81.30301.0289 807734

81.30301.0289 807736

81.30301.0322 807734

81.30301.0322 807736

81.30301.0325 807734

81.30301.0325 807736

81.30301.0327 807734

81.30301.0327 807736

81.30301.0333 807734

81.30301.0333 807736

MAN

81.30301.0355 807734

81.30301.0355 807736

81.30301.0360 807734

81.30301.0360 807736

81.30301.0364 807734

81.30301.0364 807736

81.30301.0376 807734

81.30301.0376 807736

81.30301.0378 829648 1

81.30301.0381 807734

81.30301.0381 807736

81.30301.0382 807734

81.30301.0382 807736

81.30301.0383 807734

81.30301.0383 807736

81.30301.0386 807734

81.30301.0386 807736

81.30301.0388 807734

81.30301.0388 807736

81.30301.0390 807734

81.30301.0390 807736

81.30301.0391 807734

81.30301.0391 807736

81.30301.0392 829454

81.30301.0407 807734

81.30301.0407 807736

81.30301.0419 807734

81.30301.0419 807736

81.30301.0420 807734

81.30301.0420 807736

81.30301.0433 829648 1

81.30301.0446 807733

81.30301.0447 807733

81.30301.0449 829657 1

81.30301.0450 829657 1

81.30301.0465 807734

81.30301.0465 807736

81.30301.0468 829657 1

81.30301.0469 829657 1

81.30301.0470 829657 1

81.30301.0473 807733

81.30301.0476 807734

81.30301.0476 807736

81.30301.0481 829648 1

81.30301.0487 807734

81.30301.0487 807736

81.30301.0488 807733

81.30301.0490 829657 1

81.30301.0491 829657 1

MAN

81.30301.0492 829657 1

81.30301.0499 807734

81.30301.0499 807736

81.30301.0502 807734

81.30301.0502 807736

81.30301.0503 807734

81.30301.0503 807736

81.30301.0505 807734

81.30301.0505 807736

81.30301.0506 807734

81.30301.0506 807736

81.30301.0507 807734

81.30301.0507 807736

81.30301.0511 807734

81.30301.0511 807736

81.30301.0514 807734

81.30301.0514 807736

81.30301.0516 829648 1

81.30301.0520 829657 1

81.30301.0524 829648 1

81.30301.0527 807733

81.30301.0529 829657 1

81.30301.0533 807734

81.30301.0533 807736

81.30301.0534 807734

81.30301.0534 807736

81.30301.0539 829454

81.30301.0547 807734

81.30301.0547 807736

81.30301.0548 807734

81.30301.0548 807736

81.30301.0549 807734

81.30301.0549 807736

81.30301.0556 829657 1

81.30301.0557 829648 1

81.30301.0558 829648 1

81.30301.0560 807733

81.30301.0564 807733

81.30301.0566 829454

81.30301.0567 807734

81.30301.0567 807736

81.30301.0574 807734

81.30301.0574 807736

81.30301.0575 807733

81.30301.0578 807734

81.30301.0578 807736

81.30301.0588 807734

81.30301.0588 807736

81.30301.0589 829454
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MAN

81.30301.0590 807733

81.30301.0591 807733

81.30301.0593 807733

81.30301.0601 829648 1

81.30301.0615 829648 1

81.30301.0617 807733

81.30301.0622 807734

81.30301.0622 807736

81.30301.0623 807734

81.30301.0623 807736

81.30301.0624 806180

81.30301.0627 807734

81.30301.0627 807736

81.30301.0628 807734

81.30301.0628 807736

81.30301.0630 807733

81.30301.0636 807734

81.30301.0636 807736

81.30301.0669 807734

81.30301.0669 807736

81.30301.9099 807734

81.30301.9099 807736

81.30301.9260 807734

81.30301.9260 807736

81.30301.9327 807734

81.30301.9327 807736

81.30301.9360 807734

81.30301.9360 807736

81.30301.9372 807734

81.30301.9372 807736

81.30301.9375 829010

81.30301.9378 829648 1

81.30301.9381 807734

81.30301.9381 807736

81.30301.9386 807734

81.30301.9386 807736

81.30301.9390 807734

81.30301.9390 807736

81.30301.9392 807734

81.30301.9392 807736

81.30301.9392 829454

81.30301.9407 807734

81.30301.9407 807736

81.30301.9419 807734

81.30301.9419 807736

81.30301.9465 807734

81.30301.9465 807736

81.30301.9476 807734

81.30301.9476 807736

MAN

81.30301.9487 807734

81.30301.9487 807736

81.30301.9492 829657 1

81.30301.9499 807734

81.30301.9499 807736

81.30301.9502 807734

81.30301.9502 807736

81.30301.9503 807734

81.30301.9503 807736

81.30301.9505 807734

81.30301.9505 807736

81.30301.9506 807734

81.30301.9506 807736

81.30301.9507 807734

81.30301.9507 807736

81.30301.9511 807734

81.30301.9511 807736

81.30301.9514 807734

81.30301.9514 807736

81.30301.9533 807734

81.30301.9533 807736

81.30301.9534 807734

81.30301.9534 807736

81.30301.9547 807736

81.30301.9548 807734

81.30301.9548 807736

81.30301.9549 807734

81.30301.9549 807736

81.30301.9557 829648 1

81.30301.9566 829454

81.30301.9567 807734

81.30301.9567 807736

81.30301.9574 807734

81.30301.9574 807736

81.30301.9627 807734

81.30301.9627 807736

81.30301.9669 807734

81.30301.9669 807736

81.30301-0480 829648 1

81.30301-0757 829648 1

81.30301-0772 829648 1

81.30301-9516 829648 1

81.30305.0139 805724

81.30305.0145 805724

81.30305.0158 805724

81.30305.0161 805724

81.30305.0162 831020 é

81.30305.0166 805724

81.30305.0179 805724

MAN

81.30305.0180 805724

81.30305.0182 805724

81.30305.0183 805724

81.30305.0189 805724

81.30305.0191 805724

81.30305.0193 805724

81.30305.0194 805724

81.30305.0204 831026

81.30305.0205 831024

81.30305.0205 831025

81.30305.0206 831530 1

81.30305.0209 831530 1

81.30305.0213 831024

81.30305.0213 831025

81.30305.0214 831026

81.30305.0219 831026

81.30305.0220 831024

81.30305.0221 831026

81.30305.0224 831530 1

81.30305.0227 831532 1

81.30305.0229 831026

81.30305.0230 831024

81.30305.0230 831025

81.30305.0232 831530 1

81.30305.0234 831532 1

81.30305.0236 831533 1

81.30305.9158 805620

81.30305.9162 831021 1 é

81.30305.9166 805620

81.30305.9191 805620

81.30305.9193 805620

81.30305.9194 805620

81.30305.9205 831025

81.30305.9218 831025

81.30305.9220 831025

81.30305.9230 831025

81.30305.9232 831530 1

81.30305.9236 831533 1

81.30305-9206 831530 1

81.30305-9234 831532 1

81.30550.0003 806707

81.30550.0035 830131

81.30550.0044 830008 é

81.30550.0049 830131

81.30550.0063 806616

81.30550.0067 806616

81.30550.0070 806616

81.30550.0071 806616

81.30550.0073 806616

MAN

81.30550.0075 806616

81.30550.0077 806616

81.30550.0078 806616

81.30550.0087 806616

81.30550.0088 806616

81.30550.0091 830018 13

81.30550.0094 806616

81.30550.0096 806508

81.30550.0097 806508

81.30550.0103 806616

81.30550.0104 806508

81.30550.0105 830018 13

81.30550.0106 806616

81.30550.0109 806616

81.30550.0110 806616

81.30550.0112 830131

81.30550.0114 806508

81.30550.0116 806616

81.30550.0118 830071

81.30550.0118 830130

81.30550.0249 830071

81.30550.0249 830130

81.30550.0251 830071

81.30550.0251 830130

81.30550.0255 830071

81.30550.0255 830130

81.30550.0256 806707

81.30550.0257 806707

81.30550.0261 830131

81.30550.0264 830071

81.30550.0264 830130

81.30550.0270 830071

81.30550.0270 830130

81.30550.0275 830010

81.30550-0052 830131

81.30715.6111 874614 S

81.30715.6119 874614 S

81.30715.6121 874614 S

81.30715.6132 874404 S

81.30715.6135 874609 S

81.30715.6140 874607 S

81.30715.6149 874424 T

81.30715.6153 874533 T

81.30715.6154 874424 T

81.30715.6156 874424 T

81.30716.6101 830018 13

81.32412.0006 830071

81.32412.0006 830130

82.30005.9004 827289
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MAN

82.30005.9004 827290

82.30005.9005 809134

82.30005.9005 827409

N1.01100.6883 874445 S

N1.01100.9883 874445 S

N1.01100.9929 874527 S

N1.01101.0067 874531 S

VA.30000.9400 805062 6

VA.30000.9400 805145 6

VA.30000.9434 805062 6

VA.30000.9434 805145 6

VA.30000.9435 805062 6

VA.30000.9435 805145 6

VA.30000.9800 827089

VA.30000.9800 827090

VA.30000.9866 809135

VA.30000.9866 809136

VA.30000.9876 827289

VA.30000.9876 827290

MERCEDES-BENZ

0002503615 830012 1 é

0002503815 830012 1 é

0002507015 830011 é

0002540047 874871 S

0002540320 830018 13

0002540420 830018 13

0002540447 874876 T

0002541247 874871 S

0002543020 830018 13

2956806 874445 S

2956806 874446 S

0012500515 806611 N

0012500615 806663 M

0012500915 806610 M

0012501815 806707

0012502215 830011 é

0012504715 806610 M

0012504815 806611 N

0012504915 806663 M

0012506215 806610 M

0012506315 806610 M

0012506415 806611 N

0012506515 806611 N

0012506615 806663 M

0012506715 806663 M

0012507915 806611 N

0012508015 806663 M

0012508115 806610 M

MERCEDES-BENZ

0012508415 806610 M

0012508615 806611 N

0012508815 806663 M

0012508815 830102

0012509615 806707

0012509701 827025

0012509701 827026

0012509715 806610 M

0012509815 806611 N

0012950307 874784 S

12950307 874784 S

12952406 874606 S

0012952506 874635 S

12952506 874635 S

0012952906 874445 S

12952906 874445 S

0012952906 874446 S

12952906 874446 S

12953006 874527 S

12954407 874806 S

0012955306 874635 S

12955306 874635 S

0012955307 874784 S

12955307 874784 S

0012956006 874445 S

12956006 874445 S

0012956006 874446 S

12956006 874446 S

12956506 874532 S

12957006 874525 S

0012957106 874531 S

12957106 874531 S

12957406 874633 S

0012958807 874784 S

12958807 874784 S

12959106 874524 S

12959306 874629 S

12959506 874629 S

12959706 874635 S

0022500815 806663 M

0022500815 830102

0022501915 830018 13

0022502115 830018 13

0022502215 830018 13

0022502415 830017 13

0022502715 830018 13

0022502815 830017 13

0022502915 830018 13

0022503015 830017 13

MERCEDES-BENZ

0022503115 830018 13

0022504104 805697 1

0022504115 806677 4 é

0022504415 830015

0022504415 830071

0022504515 806707

0022504715 806677 4 é

0022504915 830015

0022505015 806677 4 é

0022505015 806707

0022505115 830018 13

0022505215 830017 13

22505315 830128 13 T

22505515 830125 13 T

22505715 830128 13 T

22505815 830126 13 T

22506015 830127 13 T

0022506115 830011 é

0022506215 830017 13

0022506315 830015

0022506715 806677 4 é

0022506815 830003

0022507215 830017 13

22507315 830125 13 T

22507415 830126 13 T

22507515 830127 13 T

0022507615 830017 13

22507815 806677 4 é

0022507815 806677 4 é

0022508115 806677 4 é

0022508315 830015

0022509815 806677 4 é

0022509903 806012

0022509903 807537

0022509904 805697 1

22950106 874529 S

22950206 874465 S

22950306 874629 S

22950406 874629 S

0022950407 874784 S

22950407 874784 S

22950706 874630 T

22950806 874464 T

22951006 874526 T

22951506 874528 T [ e

0032500003 806012

0032500003 807537

0032500004 805697 1

0032501415 830015

MERCEDES-BENZ

0032502215 830071

0032502604 805697 1

0032505915 806677 4 é

0032506915 830015

0032507004 805697 1

0042502404 831032 é

0042504404 831388

0042505804 805513

0042505804 805710

0042506004 805513

0042506004 805710

0042506104 805514

0042506104 805711

0042506204 805633

0042506204 805642

0042507303 806018

0042507303 807539

0042508704 805514

0042508704 805711

0042508804 805513

0042508804 805710

0042508904 805633

0042508904 805642

0052500203 806012

0052500203 807537

0052503903 807539

0052504003 806018

0052504003 807539

0052506003 807538

0052506204 805633

0052506204 805642

52506604 805781 é °

0052508304 805513

0052508304 805710

0052508404 805514

0052508404 805711

0052509304 805780 é °

0052509404 805780 é °

0052509404 827387

0052509404 827388

0062503004 805772 1

0062503004 805779

0062503404 805842

0062506704 805772 1

0062506704 805779

0062508103 807512

0062508203 807512

0062508404 805841

0072501504 805842
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0072502304 805841

0072502304 831478 1

0072502404 805842

0072504303 806012

0072504303 807537

0072504704 827256 D

0072504704 827257 D

0072506003 829023 2 é

0072506003 829494

0072506103 829023 2 é

0072506103 829494

0072506104 805291 P

0072506104 805293 P

0072506504 805781 é °

0072506803 806012

0072506803 807537

0072507403 806018

0072507403 807539

0072508204 827256 D

0072508204 827257 D

0072509704 805291 P

0072509704 805293 P

0082500603 807512

0082501004 827256 D

0082501004 827257 D

0082501304 827256 D

0082501304 827257 D

0082501903 806314

0082501903 807508

82502404 805781 é °

0082503804 827256 D

0082503804 827257 D

0082504404 805291 P

0082504404 805293 P

0082507403 807538

0092500504 827256 D

0092500504 827257 D

0092500704 831059 1 é

0092501004 805781 é °

0092501903 806314

0092501903 807508

0092502003 806180

0092502204 805291 P

0092502204 805293 P

0092502304 827256 D

0092502304 827257 D

0092504204 831490 1

0092508304 805291 P

0092508304 805293 P
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0092508504 827256 D

0092508504 827257 D

0102500904 831060 é

0102500904 831061 1 é

0102501004 831060 é

0102501004 831061 1 é

0102501504 827256 D

0102501504 827257 D

0102501704 827256 D

0102501704 827257 D

0102502104 805291 P

0102502104 805293 P

0102505703 806190

0102505803 806190

0102508803 829023 2 é

0102508903 829023 2 é

0102508903 829494

0112500403 806314

0112500403 807508

0112500803 806190

0112509003 806180

0122501703 806190

0122508403 806180

0122508503 806180

0122508603 806180

0132501403 806314

0132501403 807508

0132501703 806180

132501703 806190

0132501803 807508

0132502103 806190

0132502503 807508

0132502803 806180

0132503003 806190

0132503503 806180

0132503803 806180

132503803 806190

0132507103 806180

0132507403 806190

0132507903 806190

0132508703 806190

0132508803 806190

0132509503 807512

0142505703 807512

0142506403 807512

0142506503 807512

0142506803 806190

0142507603 806190

0142507703 806190

MERCEDES-BENZ

0142507803 806190

0142508403 806190

0142509903 806180

0152502203 806314

0152502203 807508

0152502303 806190

0152502403 806190

0152502703 806190

0152502801 801453

0152502803 806180

0152502901 801453

0152503001 801775

0152503003 806180

0152503101 801546

0152503201 801435

0152503203 806190

0152503301 801546

0152503501 801435

0152503601 801435

0152503701 801546

0152504003 807508

0152504603 807528

0152506303 807528

0152507103 829013

0152507103 829014

0152507303 829013

0152507303 829014

0152507603 829013

0152507703 829013

0152507703 829014

0162500703 807508

0162500803 806314

0162500803 807508

0162500903 807508

0162501003 806314

0162501003 807508

0162501403 806180

162501403 806190

0162501503 806180

162501503 806190

0162501603 806180

162501603 806190

0162501703 806190

0162501803 806190

0162501903 829023 2 é

0162501903 829494

0162502503 806314

0162502503 807508

0162502703 806314

MERCEDES-BENZ

0162502703 807508

0162502803 806314

0162502803 807508

0162502903 806314

0162502903 807508

0162503003 806180

0162503103 806180

0162503203 806180

162503203 806190

0162503303 806180

162503303 806190

0162503403 806180

0162503503 806180

0162503703 806449

0162503803 806190

0162503903 806190

0162504003 806190

0162504103 806190

0162504203 806190

0162504303 806190

0162505003 806190

0162507903 807568

0162508103 807527

0162508203 807527

0172500503 829369

0172500603 829369

0172502703 807512

0172504003 807512

0172504703 806180

0172504903 806180

172504903 806190

0172508403 806449

0172508603 807568

0172508803 807527

0172508903 807528

0172509003 806314

0172509003 807508

0172509903 806499

0172509903 807526

0182501803 805295 f

0182501803 805297 f

0182502203 829013

0182502203 829014

0182502303 829013

0182502303 829014

0182502403 829013

0182502403 829014

0182502503 829013

0182502503 829014
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0182502603 829013

0182502603 829014

0182503603 806180

182503603 806190

0182504801 826548 f

0182507103 806499

0182507103 807526

0182509101 827025

182509101 827025

0182509101 827026

182509101 827026

0182509203 829369

182509401 827258 f

0182509401 827258 f

182509401 827259 f

0182509401 827259 f

0182509403 806449

0182509501 805295 f

0182509501 805297 f

0182509503 806180

182509503 806190

0182509601 805299 f

0182509601 805301 f

0182509603 806180

0182509701 827256 D

0182509701 827257 D

0182509801 827387

0182509801 827388

0182509901 827025

0182509901 827026

0182509901 827387

0182509901 827388

0182509903 806180

182509903 806190

0192500001 827025

0192500001 827026

0192500001 827387

0192500001 827388

0192500101 827025

192500101 827025

0192500101 827026

192500101 827026

0192500201 805291 P

192500201 805291 P

0192500201 805293 P

192500201 805293 P

0192500301 805291 P

192500301 805291 P

0192500301 805293 P

MERCEDES-BENZ

192500301 805293 P

0192500501 827025

192500501 827025

0192500501 827026

192500501 827026

0192500803 806190

0192501304 827256 D

0192501304 827257 D

0192502201 826531 f

0192503003 829013

0192503003 829014

0192503203 806180

0192503301 826548 f

0192503303 806449

0192503403 806190

0192503503 807568

0192504203 829369

192504801 826979 f

0192504903 829013

0192504903 829014

0192505403 829013

0192505403 829014

0192505503 806499

0192505503 807526

0192505601 821383

0192505701 826585

0192505703 829013

0192505703 829014

0192505801 826548 f

0192505803 806499

0192505803 807526

0192505901 826462

0192506001 821103

0192506201 821104

0192506501 805299 f

0192506501 805301 f

0192506603 806449

0192508503 807527

0192508603 807528

0192508701 826768 f

0192508803 829013

0192508803 829014

0192509103 807575 Q

0192509103 829369

0192509703 807527

0202500003 807528

0202500203 805295 f

0202500203 805297 f

0202500303 805295 f

MERCEDES-BENZ

0202500303 805297 f

0202501080 827025

0202501080 827026

0202501201 826548 f

0202501503 829013

0202501503 829014

0202502901 826694 f

0202503803 827256 D

0202503803 827257 D

0202504003 829013

0202504003 829014

0202504403 829013

0202504501 809118 D

0202504501 809119 D

0202504503 829013

0202504503 829014

0202504603 829013

0202504701 805146 M

202504701 805146 M

0202504701 805163 M

202504701 805163 M

0202504801 805146 M

202504801 805146 M

0202504801 805163 M

202504801 805163 M

0202504903 829013

0202504903 829014

0202505301 827019

0202505301 827021

0202505600 827025

0202505600 827026

0202505601 827025

0202505601 827026

0202505703 806190

0202505803 806449

0202505903 806180

202505903 806190

0202506703 806180

0202508501 827025

0202508501 827026

202508601 827025

0202508601 827025

202508601 827026

0202508601 827026

202508701 805291 P

0202508701 805291 P

202508701 805293 P

0202508701 805293 P

202508901 827025
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0202508901 827025

202508901 827026

0202508901 827026

202508903 806499

0202508903 806499

202508903 807526

0202508903 807526

202509101 805291 P

0202509101 805291 P

202509101 805293 P

0202509101 805293 P

0202509103 829013

0202509103 829014

0202509203 829013

0202509203 829014

202509301 805291 P

0202509301 805291 P

202509301 805293 P

0202509301 805293 P

0202509401 827387

0202509401 827388

0202509601 805291 P

0202509601 805293 P

0202509601 827387

0202509601 827388

202509801 827256 D

0202509801 827256 D

202509801 827257 D

0202509801 827257 D

0212500501 827387

0212500501 827388

212500601 827025

0212500601 827025

212500601 827026

0212500601 827026

212500701 827256 D

0212500701 827256 D

212500701 827257 D

0212500701 827257 D

0212500801 827025

0212500801 827026

0212501080 827025

0212501080 827026

0212501201 826768 f

0212501303 829013

0212501303 829014

0212501901 827497

0212501901 827498

212502001 827497
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0212502001 827497

212502001 827498

0212502001 827498

0212502003 827256 D

0212502003 827257 D

212502101 827497

0212502101 827497

212502101 827498

0212502101 827498

0212502103 827256 D

0212502103 827257 D

212502201 827497

0212502201 827497

212502201 827498

0212502201 827498

0212502501 805295 f

0212502501 805297 f

0212503305 826768 f

0212503401 827258 f

0212503401 827259 f

0212503501 827258 f

0212503501 827259 f

0212503601 805295 f

0212503601 805297 f

0212503701 805295 f

0212503701 805297 f

0212503703 829013

0212503801 805299 f

0212503801 805301 f

0212503803 829013

0212503901 805299 f

0212503901 805301 f

212504201 827025

0212504201 827025

212504201 827026

0212504201 827026

212504301 827025

0212504301 827025

212504301 827026

0212504301 827026

212504401 805291 P

0212504401 805291 P

212504401 805293 P

0212504401 805293 P

212504501 805291 P

0212504501 805291 P

212504501 805293 P

0212504501 805293 P

212504601 805291 P
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0212504601 805291 P

212504601 805293 P

0212504601 805293 P

212504701 805291 P

0212504701 805291 P

212504701 805293 P

0212504701 805293 P

212504801 827025

0212504801 827025

212504801 827026

0212504801 827026

0212504903 829013

0212504903 829014

0212505301 827497

0212505301 827498

212505401 827497

0212505401 827497

212505401 827498

0212505401 827498

212505501 827497

0212505501 827497

212505501 827498

0212505501 827498

0212505970 827025

0212505970 827026

0212506001 805291 P

0212506001 805293 P

212506201 827025

0212506201 827025

212506201 827026

0212506201 827026

212506301 827025

0212506301 827025

212506301 827026

0212506301 827026

212506401 805291 P

0212506401 805291 P

212506401 805293 P

0212506401 805293 P

212506501 805291 P

0212506501 805291 P

212506501 805293 P

0212506501 805293 P

212506601 827256 D

0212506601 827256 D

212506601 827257 D

0212506601 827257 D

0212506603 807528

212506701 827256 D
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0212506701 827256 D

212506701 827257 D

0212506701 827257 D

212506801 827256 D

0212506801 827256 D

212506801 827257 D

0212506801 827257 D

212507201 827497

0212507201 827497

212507201 827498

0212507201 827498

212507301 827497

0212507301 827497

212507301 827498

0212507301 827498

0212507501 827256 D

0212507501 827257 D

0212507803 829013

0212508503 827256 D

0212508503 827257 D

0212508601 827025

0212508601 827026

0212508603 829013

0212508603 829014

0212508803 829013

0212508901 805295 f

0212508901 805297 f

0212508903 829013

0212509001 805299 f

0212509001 805301 f

0212509203 829013

0212509303 807526

0212509303 829013

0212509401 827025

0212509401 827026

212509501 827025

0212509501 827025

212509501 827026

0212509501 827026

212509601 805291 P

0212509601 805291 P

212509601 805293 P

0212509601 805293 P

0212509701 827025

0212509701 827026

212509801 827497

0212509801 827497

212509801 827498

0212509801 827498
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212509901 827497

0212509901 827497

212509901 827498

0212509901 827498

0222500901 827025

0222500901 827026

222501101 827025

0222501101 827025

222501101 827026

0222501101 827026

222501401 805291 P

0222501401 805291 P

222501401 805293 P

0222501401 805293 P

0222501501 827025

0222501501 827026

222501601 827497

0222501601 827497

222501601 827498

0222501601 827498

0222501701 805291 P

0222501701 805293 P

222502601 827497

0222502601 827497

222502601 827498

0222502601 827498

222503001 827025

0222503001 827025

222503001 827026

0222503001 827026

222503801 827025

0222503801 827025

222503801 827026

0222503801 827026

0222503901 805291 P

0222503901 805293 P

222504101 827497

0222504101 827497

222504101 827498

0222504101 827498

222504301 827256 D

0222504301 827256 D

222504301 827257 D

0222504301 827257 D

222504401 827256 D

0222504401 827256 D

222504401 827257 D

0222504401 827257 D

222504801 827256 D
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0222504801 827256 D

222504801 827257 D

0222504801 827257 D

222504901 827256 D

0222504901 827256 D

222504901 827257 D

0222504901 827257 D

222505201 827256 D

0222505201 827256 D

222505201 827257 D

0222505201 827257 D

222505601 827025

0222505601 827025

222505601 827026

0222505601 827026

0222505701 827025

0222505701 827026

0222505801 805295 f

0222505801 805297 f

0222505901 805295 f

0222505901 805297 f

0222505903 806180

0222506201 805299 f

0222506201 805301 f

0222506301 805299 f

0222506301 805301 f

0222508101 827258 f

0222508101 827259 f

0232500603 829013

0232500603 829014

0232501101 827450 f ç

0232501101 827451 f ç

0232501303 829577 1

0232501303 829595 1

0232501401 827452 f ç

0232501401 827453 f ç

0232502901 827442 f ç

0232502901 827443 f ç

0232503001 827442 f ç

0232503001 827443 f ç

0232506501 827448

0232506501 827449

0232506601 827448

0232506601 827449

0232507401 827446

0232507401 827447

232508201 826979 f

242500501 827025

0242500501 827025
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242500501 827026

0242500501 827026

242500601 827025

0242500601 827025

242500601 827026

0242500601 827026

0242500603 827256 D

0242500603 827257 D

242500801 827025

0242500801 827025

242500801 827026

0242500801 827026

242500901 805291 P

0242500901 805291 P

242500901 805293 P

0242500901 805293 P

242501001 805291 P

0242501001 805291 P

242501001 805293 P

0242501001 805293 P

242501201 805291 P

0242501201 805291 P

242501201 805293 P

0242501201 805293 P

242501401 805291 P

0242501401 805291 P

242501401 805293 P

0242501401 805293 P

242501501 805291 P

0242501501 805291 P

242501501 805293 P

0242501501 805293 P

242501701 805291 P

0242501701 805291 P

242501701 805293 P

0242501701 805293 P

0242501703 829369

0242502101 827497

0242502101 827498

0242502201 827497

0242502201 827498

0242502204 827497

242502204 827497

0242502204 827498

242502204 827498

242502501 827497

0242502501 827497

242502501 827498

0242502501 827498
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242502601 827497

0242502601 827497

242502601 827498

0242502601 827498

242502801 827497

0242502801 827497

242502801 827498

0242502801 827498

0242503701 805291 P

0242503701 805293 P

0242503801 805291 P

0242503801 805293 P

0242504001 805291 P

0242504001 805293 P

242504101 827256 D

0242504101 827256 D

242504101 827257 D

0242504101 827257 D

242504201 827256 D

0242504201 827256 D

242504201 827257 D

0242504201 827257 D

242504401 827256 D

0242504401 827256 D

242504401 827257 D

0242504401 827257 D

242504501 827256 D

0242504501 827256 D

242504501 827257 D

0242504501 827257 D

242504601 827256 D

0242504601 827256 D

242504601 827257 D

0242504601 827257 D

242504801 827256 D

0242504801 827256 D

242504801 827257 D

0242504801 827257 D

242504901 827256 D

0242504901 827256 D

242504901 827257 D

0242504901 827257 D

242505101 827256 D

0242505101 827256 D

242505101 827257 D

0242505101 827257 D

242505201 827256 D

0242505201 827256 D

242505201 827257 D
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0242505201 827257 D

242505601 827025

0242505601 827025

242505601 827026

0242505601 827026

242505701 827025

0242505701 827025

242505701 827026

0242505701 827026

0242507401 827387

0242507401 827388

242507501 827025

0242507501 827025

242507501 827026

0242507501 827026

0242507601 826979 f

0252502301 827258 f

0252502301 827259 f

0252502501 827258 f

0252502501 827259 f

0252502901 827442 f ç

0252502901 827443 f ç

0252503101 827404 f

0252503101 827405 f

0252503601 827442 f ç

0252503601 827443 f ç

252504001 827442 f ç

0252504001 827442 f ç

252504001 827443 f ç

0252504001 827443 f ç

0252504103 829013

0252504203 829013

0252504403 829013

0252504503 829013

0252504603 829013

0252504703 829013

252506001 827442 f ç

0252506001 827442 f ç

252506001 827443 f ç

0252506001 827443 f ç

252506101 827442 f ç

0252506101 827442 f ç

252506101 827443 f ç

0252506101 827443 f ç

0252508301 826768 f

0252508401 827025

0252508401 827026

0252508501 827025

0252508501 827026
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0252508701 827256 D

0252508701 827257 D

0262500903 829013

0262501003 829013

0262503601 827025

0262503601 827026

0262503801 827025

262503801 827025

0262503801 827026

262503801 827026

0262504101 805291 P

0262504101 805293 P

0262504201 805291 P

0262504201 805293 P

262504301 827025

0262504301 827025

262504301 827026

0262504301 827026

0262504401 827025

0262504401 827026

0262504501 827025

0262504501 827026

0262504801 827025

0262504801 827026

0262504901 827025

0262504901 827026

0262505301 827025

0262505301 827026

0262506401 805291 P

0262506401 805293 P

0262506501 805291 P

0262506501 805293 P

0262506701 827025

0262506701 827026

0262506801 827025

0262506801 827026

0262506901 827025

0262506901 827026

0262507801 827256 D

0262507801 827257 D

0262507901 827256 D

0262507901 827257 D

0262508101 827256 D

0262508101 827257 D

0262508301 827256 D

0262508301 827257 D

0262508401 827256 D

0262508401 827257 D

0262508501 827256 D

MERCEDES-BENZ

262508501 827256 D

0262508501 827257 D

262508501 827257 D

0262509101 827025

0262509101 827026

0262509201 827025

0262509201 827026

272500101 827497

0272500101 827497

272500101 827498

0272500101 827498

0272500180 827497

272500180 827497

0272500180 827498

272500180 827498

272500201 827497

0272500201 827497

272500201 827498

0272500201 827498

0272501101 827025

0272501101 827026

0272501201 827025

0272501201 827026

0272501301 827497

272501301 827497

0272501301 827498

272501301 827498

0272501401 827497

272501401 827497

0272501401 827498

272501401 827498

272504101 827442 f ç

0272504101 827442 f ç

272504101 827443 f ç

0272504101 827443 f ç

272504201 827442 f ç

0272504201 827442 f ç

272504201 827443 f ç

0272504201 827443 f ç

0272505101 827442 f ç

0272505101 827443 f ç

272505201 827442 f ç

0272505201 827442 f ç

272505201 827443 f ç

0272505201 827443 f ç

0272507201 827497

272507201 827497

0272507201 827498

272507201 827498

MERCEDES-BENZ

0282500001 827442 f ç

0282500001 827443 f ç

0282501401 827025

0282501401 827026

0282501501 827025

0282501501 827026

0282502001 827025

0282502001 827026

0282502101 827025

0282502101 827026

0282502401 827497

282502401 827497

0282502401 827498

282502401 827498

0282502501 827497

282502501 827497

0282502501 827498

282502501 827498

0282502601 827497

282502601 827497

0282502601 827498

282502601 827498

0282502701 827497

282502701 827497

0282502701 827498

282502701 827498

0282504101 827442 f ç

0282504101 827443 f ç

0282504201 827442 f ç

0282504201 827443 f ç

0282506101 827442 f ç

0282506101 827443 f ç

282506601 827450 f ç

282506601 827451 f ç

282506701 827450 f ç

282506701 827451 f ç

282506901 827452 f ç

282506901 827453 f ç

0282507301 827442 f ç

0282507301 827443 f ç

0282508501 827442 f ç

0282508501 827443 f ç

3882957206 874635 S

6802950006 874635 S

6852500403 829577 1

025086010080 827025

025086010080 827026

025087010080 805291 P

025087010080 805293 P

MERCEDES-BENZ

125020010080 827497

125020010080 827498

125034010080 827258 f

125034010080 827259 f

125035010080 827258 f

125035010080 827259 f

125049030080 829014

125095010080 827025

125095010080 827026

125096010080 805291 P

125096010080 805293 P

125098010080 827497

125098010080 827498

225038010080 827025

225038010080 827026

225040010080 805291 P

225040010080 805293 P

225099030080 806012

225099030080 807537

325000030080 806012

325000030080 807537

325011010080 827450 f ç

325011010080 827451 f ç

325013030080 829577 1

325014010080 827452 f ç

325014010080 827453 f ç

325066010080 827448

325066010080 827449

425024010080 827258 f

425024010080 827259 f

00425024040080 831033 1 é

425056040080 805513

425056040080 805710

425060040080 805513

425060040080 805710

425061040080 805514

425061040080 805711

425062040080 805633

00425073030080 807539

425087040080 805514

425087040080 805711

425088040080 805513

425088040080 805710

425089040080 805633

425089040080 805642

525002030080 806012

525002030080 807537

525023010080 827258 f

525023010080 827259 f



1

1477

4

d    v d    vd    v d    v

MERCEDES-BENZ

525025010080 827258 f

525025010080 827259 f

525029010080 827442 f ç

525029010080 827443 f ç

525031010080 827404 f

525031010080 827405 f

525036010080 827442 f ç

525036010080 827443 f ç

00525039030080 807539

00525040030080 807539

525062040080 805633

525062040080 805642

525083040080 805513

525083040080 805710

525084040080 805514

525084040080 805711

725043030080 806012

725043030080 807537

00725060030080 829023 2 é

00725061030080 829023 2 é

00725068030080 806012

00725074030080 807539

825061010080 827442 f ç

825061010080 827443 f ç

825066010080 827450 f ç

825066010080 827451 f ç

825069010080 827452 f ç

825069010080 827453 f ç

825094010080 827258 f

825094010080 827259 f

925003010080 805291 P

925003010080 805293 P

925005010080 827025

925005010080 827026

925042040080 831490 1

925049030080 829014

01025088030080 829023 2 é

01025089030080 829023 2 é

1325017030080 806180

1325017030080 806190

1325021030080 806190

1325038030080 806180

1325038030080 806190

01525071030080 829013

01525076030080 829013

01525077030080 829013

1625014030080 806180

1625014030080 806190

1625015030080 806180

MERCEDES-BENZ

1625015030080 806190

1625016030080 806180

1625016030080 806190

1625017030080 806190

1625018030080 806190

01625019030080 829023 2 é

1625032030080 806180

1625032030080 806190

1625033030080 806180

1625033030080 806190

1625039030080 806190

1625043030080 806190

1725006030080 829369

1725049030080 806180

1725049030080 806190

01825023030080 829013

01825025030080 829013

1825036030080 806180

1825036030080 806190

1825091010080 827025

1825091010080 827026

1825094010080 827258 f

1825094010080 827259 f

1825095010080 805295 f

1825095010080 805297 f

1825095030080 806180

1825095030080 806190

1825096010080 805299 f

1825096010080 805301 f

1825098010080 827387

1825098010080 827388

1825099010080 827387

1825099010080 827388

1825099030080 806180

1825099030080 806190

1925000010080 827387

1925000010080 827388

1925001010080 827025

1925001010080 827026

1925002010080 805291 P

1925002010080 805293 P

1925003010080 805291 P

1925003010080 805293 P

1925005010080 827025

1925005010080 827026

1925008030080 806190

1925030030080 829013

1925030030080 829014

1925042030080 829369

MERCEDES-BENZ

1925049030080 829013

1925049030080 829014

01925054030080 829013

01925057030080 829013

1925091030080 829369

02025015030080 829013

02025040030080 829013

02025045010080 809118 D

02025045010080 809119 D

2025047010080 805146 M

2025047010080 805163 M

2025048010080 805146 M

2025048010080 805163 M

2025049030080 829013

2025049030080 829014

02025053010080 827019

02025053010080 827021

2025056001080 827025

2025056001080 827026

2025059030080 806180

2025059030080 806190

02025085010080 827025

02025085010080 827026

2025086010080 827025

2025086010080 827026

2025087010080 805291 P

2025087010080 805293 P

02025089010080 827025

02025089010080 827026

2025091010080 805291 P

2025091010080 805293 P

2025091030080 829013

2025091030080 829014

2025094010080 827387

2025094010080 827388

2025095010080 827025

2025095010080 827026

2025096010080 827387

2025096010080 827388

2125005010080 827387

2125005010080 827388

2125006010080 827025

2125006010080 827026

2125007010080 827256 D

2125007010080 827257 D

2125013030080 829013

2125013030080 829014

2125019010080 827497

2125019010080 827498

MERCEDES-BENZ

2125020010080 827497

2125020010080 827498

2125021010080 827497

2125021010080 827498

2125022010080 827497

2125022010080 827498

2125034010080 827258 f

2125034010080 827259 f

2125035010080 827258 f

2125035010080 827259 f

2125049030080 829013

2125049030080 829014

2125053010080 827497

2125053010080 827498

2125054010080 827497

2125054010080 827498

2125055010080 827497

2125055010080 827498

2125059701080 827025

2125059701080 827026

2125072010080 827497

2125072010080 827498

2125073010080 827497

2125073010080 827498

2125086030080 829013

2125086030080 829014

02125094010080 827025

02125094010080 827026

2125095010080 827025

2125095010080 827026

2125096010080 805291 P

2125096010080 805293 P

2125098010080 827497

2125098010080 827498

2125099010080 827497

2125099010080 827498

02225015010080 827025

02225015010080 827026

2225016010080 827497

2225016010080 827498

2225026010080 827497

2225026010080 827498

2225038010080 827025

2225038010080 827026

2225041010080 827497

2225041010080 827498

02225048010080 827256 D

02225048010080 827257 D

02225057010080 827025



1

1478

4

d    v d    vd    v d    v

MERCEDES-BENZ

02225057010080 827026

02225061030080 806190

2325011010080 827450 f ç

2325011010080 827451 f ç

2325013030080 829577 1

2325014010080 827452 f ç

2325014010080 827453 f ç

2325066010080 827448

2325066010080 827449

2325074010080 827446

2325074010080 827447

2325074010080 827448

2325074010080 827449

2425005010080 827025

2425005010080 827026

2425006010080 827025

2425006010080 827026

2425021010080 827497

2425021010080 827498

2425022010080 827497

2425022010080 827498

2425022040080 827497

2425022040080 827498

2425024010080 827258 f

2425024010080 827259 f

2425025010080 827497

2425025010080 827498

2425026010080 827497

2425026010080 827498

2425028010080 827497

2425028010080 827498

2425048010080 827256 D

2425048010080 827257 D

2425049010080 827256 D

2425049010080 827257 D

2425052010080 827256 D

2425052010080 827257 D

2425056010080 827025

2425056010080 827026

2425057010080 827025

2425057010080 827026

2425075010080 827025

2425075010080 827026

2525023010080 827258 f

2525023010080 827259 f

2525025010080 827258 f

2525025010080 827259 f

02525029010080 827442 f ç

02525029010080 827443 f ç

MERCEDES-BENZ

2525031010080 827404 f

2525031010080 827405 f

2525036010080 827442 f ç

2525036010080 827443 f ç

2525040010080 827442 f ç

2525040010080 827443 f ç

02525041030080 829014

02525042030080 829014

02525060010080 827442 f ç

02525060010080 827443 f ç

2525061010080 827442 f ç

2525061010080 827443 f ç

02625009030080 829014

02625010030080 829014

2625038010080 827025

2625038010080 827026

2625043010080 827025

2625043010080 827026

2625081010080 827256 D

2625081010080 827257 D

2625085010080 827256 D

2625085010080 827257 D

2625092010080 827025

2625092010080 827026

2725001010080 827497

2725001010080 827498

2725001800080 827497

2725001800080 827498

2725002010080 827497

2725002010080 827498

2725013010080 827497

2725013010080 827498

2725014010080 827497

2725014010080 827498

02725041010080 827442 f ç

02725041010080 827443 f ç

2725042010080 827442 f ç

2725042010080 827443 f ç

02725051010080 827442 f ç

02725051010080 827443 f ç

2725052010080 827442 f ç

2725052010080 827443 f ç

2725072010080 827497

2725072010080 827498

02825000010080 827442 f ç

02825000010080 827443 f ç

2825024010080 827497

2825024010080 827498

2825026010080 827497

MERCEDES-BENZ

2825026010080 827498

2825027010080 827497

2825027010080 827498

02825041010080 827442 f ç

02825041010080 827443 f ç

02825061010080 827442 f ç

02825061010080 827443 f ç

02825085010080 827442 f ç

02825085010080 827443 f ç

8.383.254.000B 805514

8.383.268.000 805513

8.383.268.000 805710

8.383.268.000B 805513

8.383.268.000B 805710

8.383.319.000 805513

8.383.319.000 805710

8.383.343.000 805514

8.383.344.000 805633

8.383.344.000 805642

A0002503615 830012 1 é

A0002503815 830012 1 é

A0002507015 830011 é

A0002540320 830018 13

A0002540420 830018 13

A0002543020 830018 13

A0002957907 874784 S

A0012500515 806611 N

A0012500615 806663 M

A0012500915 806610 M

A0012501815 806707

A0012502215 830011 é

A0012504715 806610 M

A0012504815 806611 N

A0012504915 806663 M

A0012506215 806610 M

A0012506315 806610 M

A0012506415 806611 N

A0012506515 806611 N

A0012506615 806663 M

A0012506715 806663 M

A0012507915 806611 N

A0012508015 806663 M

A0012508115 806610 M

A0012508415 806610 M

A0012508615 806611 N

A0012508815 806663 M

A0012508815 830102

A0012509615 806707

A0012509701 827025

MERCEDES-BENZ

A0012509701 827026

A0012509715 806610 M

A0012509815 806611 N

A0012950307 874784 S

A0012952506 874635 S

A0012952906 874445 S

A0012952906 874446 S

A0012955306 874635 S

A0012955307 874784 S

A0012956006 874445 S

A0012956006 874446 S

A0012957106 874531 S

A0012958807 874784 S

A0022500815 806663 M

A0022501915 830018 13

A0022502115 830018 13

A0022502215 830018 13

A0022502415 830017 13

A0022502515 830017 13

A0022502715 830018 13

A0022502815 830017 13

A0022502915 830018 13

A0022503015 830017 13

A0022503115 830018 13

A0022504104 805697 1

A0022504115 806677 4 é

A0022504415 830015

A0022504415 830071

A0022504515 806707

A0022504915 830015

A0022505115 830018 13

A0022505215 830017 13

A0022505315 830128 13 T

A0022505515 830125 13 T

A0022505715 830128 13 T

A0022505815 830126 13 T

A0022506015 830127 13 T

A0022506115 830011 é

A0022506215 830017 13

A0022506315 830015

A0022506615 830018 13

A0022506715 806677 4 é

A0022506815 830003

A0022507215 830017 13

A0022507315 830125 13 T

A0022507415 830126 13 T

A0022507515 830127 13 T

A0022507615 830017 13

A0022507815 806677 4 é
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MERCEDES-BENZ

A0022508115 806677 4 é

A0022508315 830015

A0022509815 806677 4 é

A0022509903 806012

A0022509903 807537

A0022509904 805697 1

A0022950407 874784 S

A0032500003 806012

A0032500003 807537

A0032500004 805697 1

A0032501415 830015

A0032502215 830071

A0032502604 805697 1

A0032504815 830015

A0032505915 806677 4 é

A0032506915 830015

A0032507004 805697 1

A0042502404 831032 é

A0042502404 831467 1

A0042504404 831388

A0042505604 805710

A00425056040080 805513

A0042505804 805513

A0042505804 805710

A0042506004 805513

A0042506004 805710

A00425060040080 805513

A0042506104 805514

A0042506104 805711

A00425061040080 805514

A0042506204 805642

A00425062040080 805633

A0042507303 806018

A0042507303 807539

A0042508704 805514

A0042508704 805711

A00425087040080 805514

A0042508804 805513

A0042508804 805710

A00425088040080 805513

A0042508904 805633

A0042508904 805642

A00425089040080 805642

A0052500203 806012

A0052500203 807537

A0052503903 807539

A0052504003 806018

A0052504003 807539

A0052506003 807538

MERCEDES-BENZ

A0052506204 805633

A0052506204 805642

A00525062040080 805642

A0052506404 805291 P

A0052506404 805293 P

A0052506604 805781 é °

A0052508304 805513

A0052508304 805710

A00525083040080 805513

A0052508404 805514

A0052508404 805711

A00525084040080 805514

A0052509304 805780 é °

A0052509404 805780 é °

A0052509404 827387

A0052509404 827388

A0062503004 805772 1

A0062503004 805779

A0062503404 805842

A0062504704 827256 D

A0062504704 827257 D

A0062504704 831391

A0062504804 827256 D

A0062504804 827257 D

A0062504904 827256 D

A0062504904 827257 D

A0062506704 805772 1

A0062506704 805779

A0062508103 807512

A0062508203 807512

A0062508404 805841

A0062508604 827256 D

A0062508604 827257 D

A0062508704 827256 D

A0062508704 827257 D

A0062508804 827256 D

A0062508804 827257 D

A0072501504 805842

A0072502404 805295 f

A0072502404 805297 f

A0072502804 827256 D

A0072502804 827257 D

A0072502904 827256 D

A0072502904 827257 D

A0072503004 827256 D

A0072503004 827257 D

A0072503204 827256 D

A0072503204 827257 D

A0072503304 827256 D

MERCEDES-BENZ

A0072503304 827257 D

A0072503404 827256 D

A0072503404 827257 D

A0072504303 806012

A0072504303 807537

A0072504404 827256 D

A0072504404 827257 D

A0072504704 827256 D

A0072504704 827257 D

A0072505104 827256 D

A0072505104 827257 D

A0072506003 829023 2 é

A0072506003 829494

A0072506103 829023 2 é

A0072506103 829494

A0072506104 805291 P

A0072506104 805293 P

A0072506504 805781 é °

A0072506803 806012

A0072506803 807537

A0072507403 806018

A0072507403 807539

A0072508104 805291 P

A0072508104 805293 P

A0072508104 805781 é °

A0072508204 827256 D

A0072508204 827257 D

A0072509704 805291 P

A0072509704 805293 P

A0082500603 807512

A0082501004 827256 D

A0082501004 827257 D

A0082501304 827256 D

A0082501304 827257 D

A0082501903 806314

A0082501903 807508

A0082501904 827256 D

A0082501904 827257 D

A0082502404 805781 é °

A0082503004 805291 P

A0082503004 805293 P

A0082503004 805781 é °

A0082503504 827256 D

A0082503504 827257 D

A0082503604 827256 D

A0082503604 827257 D

A0082503804 827256 D

A0082503804 827257 D

A0082503904 827256 D

MERCEDES-BENZ

A0082503904 827257 D

A0082504204 827256 D

A0082504204 827257 D

A0082504404 805291 P

A0082504404 805293 P

A0082507403 807538

A0092500504 827256 D

A0092500504 827257 D

A0092500704 831059 1 é

A0092500804 805291 P

A0092500804 805293 P

A0092501004 805781 é °

A0092501404 827256 D

A0092501404 827257 D

A0092501504 827256 D

A0092501504 827257 D

A0092501903 806314

A0092501903 807508

A0092502003 806180

A0092502204 805291 P

A0092502204 805293 P

A0092502304 827256 D

A0092502304 827257 D

A0092502504 827256 D

A0092502504 827257 D

A0092504204 831490 1

A0092505504 831491 1

A0092508304 805291 P

A0092508304 805293 P

A0092508504 827256 D

A0092508504 827257 D

A0102500704 805291 P

A0102500704 805293 P

A0102500904 831060 é

A0102500904 831061 1 é

A0102501004 831060 é

A0102501004 831061 1 é

A0102501504 827256 D

A0102501504 827257 D

A0102501704 827256 D

A0102501704 827257 D

A0102502104 805291 P

A0102502104 805293 P

A0102505703 806190

A0102505803 806190

A0102508803 829023 2 é

A0102508803 829494

A0102508903 829023 2 é

A0102508903 829494



1

1480

4

d    v d    vd    v d    v

MERCEDES-BENZ

A0112500403 806314

A0112500403 807508

A0112500803 806190

A0112509003 806180

A0122501703 806190

A0122508403 806180

A0122508503 806180

A0122508603 806180

A0132501403 806314

A0132501403 807508

A0132501703 806180

A01325017030080 806180

A0132501803 807508

A0132502103 806190

A0132502503 807508

A0132502803 806180

A0132503003 806190

A0132503503 806180

A0132503803 806180

A01325038030080 806180

A0132507103 806180

A0132507403 806190

A0132507903 806190

A0132508703 806190

A0132508803 806190

A0132509503 807512

A0142505703 807512

A0142506403 807512

A0142506503 807512

A0142506803 806190

A0142507603 806190

A0142507703 806190

A0142507803 806190

A0142508403 806190

A0142509903 806180

A0152502203 806314

A0152502203 807508

A0152502303 806190

A0152502403 806190

A0152502703 806190

A0152502803 806180

A0152502901 801453

A0152503001 801775

A0152503003 806180

A0152503203 806190

A0152503501 801435

A0152503601 801435

A0152503701 801546

A0152504003 807508

MERCEDES-BENZ

A0152506303 807528

A0152507603 829013

A0162500703 807508

A0162500803 806314

A0162500803 807508

A0162500903 807508

A0162501003 806314

A0162501003 807508

A0162501403 806180

A01625014030080 806180

A0162501503 806180

A01625015030080 806180

A0162501603 806180

A01625016030080 806180

A0162501703 806190

A0162501803 806190

A0162501903 829023 2 é

A0162501903 829494

A0162502503 806314

A0162502503 807508

A0162502703 806314

A0162502703 807508

A0162502803 806314

A0162502803 807508

A0162502903 806314

A0162502903 807508

A0162503003 806180

A0162503103 806180

A0162503203 806180

A01625032030080 806180

A0162503303 806180

A01625033030080 806180

A0162503403 806180

A0162503503 806180

A0162503703 806449

A0162503803 806190

A0162503903 806190

A0162504003 806190

A0162504103 806190

A0162504203 806190

A0162504303 806190

A0162505003 806190

A0162508103 805295 f

A0162508103 805297 f

A0162508203 805295 f

A0162508203 805297 f

A0162508303 805295 f

A0162508303 805297 f

A0172502703 807512

MERCEDES-BENZ

A0172504003 807512

A0172504703 806180

A0172504903 806180

A01725049030080 806180

A0172508403 806449

A0172508603 807568

A0172508803 807527

A0172508903 807528

A0172509003 806314

A0172509003 807508

A0172509903 806499

A0172509903 807526

A0182501803 805295 f

A0182501803 805297 f

A0182503603 806180

A01825036030080 806180

A0182507103 806499

A0182507103 807526

A0182509203 829369

A0182509401 827258 f

A0182509401 827259 f

A01825094010080 827258 f

A01825094010080 827259 f

A0182509403 806449

A0182509501 805295 f

A0182509501 805297 f

A01825095010080 805295 f

A01825095010080 805297 f

A0182509503 806180

A01825095030080 806180

A0182509601 805299 f

A0182509601 805301 f

A01825096010080 805299 f

A01825096010080 805301 f

A0182509603 806180

A0182509701 827256 D

A0182509701 827257 D

A0182509801 827387

A0182509801 827388

A01825098010080 827387

A01825098010080 827388

A0182509901 827025

A0182509901 827026

A0182509901 827387

A0182509901 827388

A01825099010080 827387

A01825099010080 827388

A0182509903 806180

A01825099030080 806180

MERCEDES-BENZ

A0192500001 827025

A0192500001 827026

A0192500001 827387

A0192500001 827388

A01925000010080 827387

A01925000010080 827388

A0192500101 827025

A0192500101 827026

A01925001010080 827025

A01925001010080 827026

A0192500201 805291 P

A0192500201 805293 P

A01925002010080 805291 P

A01925002010080 805293 P

A0192500301 805291 P

A0192500301 805293 P

A01925003010080 805291 P

A01925003010080 805293 P

A0192500501 827025

A0192500501 827026

A01925005010080 827025

A01925005010080 827026

A0192500803 806190

A0192501304 827256 D

A0192501304 827257 D

A0192502201 826531 f

A0192503003 829013

A0192503003 829014

A01925030030080 829013

A0192503203 806180

A0192503301 826548 f

A0192503303 806449

A0192503403 806190

A0192503503 807568

A0192504903 829013

A0192505503 806499

A0192505503 807526

A0192505601 821383

A0192505701 826585

A0192505803 806499

A0192505803 807526

A0192505901 826462

A0192506001 821103

A0192506103 827256 D

A0192506103 827257 D

A0192506201 821104

A0192506501 805299 f

A0192506501 805301 f

A0192506603 806449



1

1481

4

d    v d    vd    v d    v

MERCEDES-BENZ

A0192508701 826768 f

A0192508803 829013

A0192508803 829014

A0192509103 807575 Q

A0192509103 829369

A0192509403 805295 f

A0192509403 805297 f

A0192509503 805299 f

A0192509503 805301 f

A0192509603 805295 f

A0192509603 805297 f

A0192509703 807527

A0192509903 805299 f

A0192509903 805301 f

A0202500003 805299 f

A0202500003 805301 f

A0202500203 805295 f

A0202500203 805297 f

A0202500303 805295 f

A0202500303 805297 f

A0202501080 827025

A0202501080 827026

A0202501201 826548 f

A02025015030080 829014

A0202502901 826694 f

A0202503803 827256 D

A0202503803 827257 D

A02025040030080 829014

A0202504403 829013

A0202504501 809118 D

A0202504501 809119 D

A02025045010080 809118 D

A02025045010080 809119 D

A0202504503 829013

A0202504503 829014

A0202504603 829013

A0202504701 805146 M

A0202504701 805163 M

A02025047010080 805146 M

A02025047010080 805163 M

A0202504801 805146 M

A0202504801 805163 M

A02025048010080 805146 M

A02025048010080 805163 M

A0202504903 829013

A0202505301 827019

A0202505301 827021

A02025053010080 827019

A02025053010080 827021

MERCEDES-BENZ

A0202505600 827025

A0202505600 827026

A02025056001080 827025

A02025056001080 827026

A0202505803 806449

A0202505903 806180

A02025059030080 806180

A0202506703 806180

A0202508501 827025

A0202508501 827026

A0202508601 827025

A0202508601 827026

A02025086010080 827025

A02025086010080 827026

A0202508701 805291 P

A0202508701 805293 P

A02025087010080 805291 P

A02025087010080 805293 P

A0202508901 827025

A0202508901 827026

A0202508903 806499

A0202508903 807526

A0202509101 805291 P

A0202509101 805293 P

A02025091010080 805291 P

A02025091010080 805293 P

A0202509103 829013

A0202509203 829013

A0202509203 829014

A0202509301 805291 P

A0202509301 805293 P

A0202509401 827387

A0202509401 827388

A02025094010080 827387

A02025094010080 827388

A0202509403 829453

A02025095010080 827025

A02025095010080 827026

A0202509601 805291 P

A0202509601 805293 P

A0202509601 827387

A0202509601 827388

A02025096010080 827387

A02025096010080 827388

A0202509801 827256 D

A0202509801 827257 D

A0212500501 827387

A0212500501 827388

A02125005010080 827387

MERCEDES-BENZ

A02125005010080 827388

A0212500601 827025

A0212500601 827026

A02125006010080 827025

A02125006010080 827026

A0212500701 827256 D

A0212500701 827257 D

A02125007010080 827256 D

A02125007010080 827257 D

A0212500801 827025

A0212500801 827026

A0212501003 805295 f

A0212501003 805297 f

A0212501080 827025

A0212501080 827026

A0212501201 826768 f

A0212501303 829013

A0212501901 827497

A0212501901 827498

A02125019010080 827497

A02125019010080 827498

A0212502001 827497

A0212502001 827498

A02125020010080 827497

A02125020010080 827498

A0212502003 827256 D

A0212502003 827257 D

A0212502101 827497

A0212502101 827498

A02125021010080 827497

A02125021010080 827498

A0212502103 827256 D

A0212502103 827257 D

A0212502201 827497

A0212502201 827498

A02125022010080 827497

A02125022010080 827498

A0212502203 827256 D

A0212502203 827257 D

A0212502501 805295 f

A0212502501 805297 f

A0212503401 827258 f

A0212503401 827259 f

A02125034010080 827258 f

A02125034010080 827259 f

A0212503501 827258 f

A0212503501 827259 f

A02125035010080 827258 f

A02125035010080 827259 f

MERCEDES-BENZ

A0212503601 805295 f

A0212503601 805297 f

A0212503701 805295 f

A0212503701 805297 f

A0212503703 829013

A0212503801 805299 f

A0212503801 805301 f

A0212503803 829013

A0212503901 805299 f

A0212503901 805301 f

A0212504201 827025

A0212504201 827026

A0212504301 827025

A0212504301 827026

A0212504401 805291 P

A0212504401 805293 P

A0212504501 805291 P

A0212504501 805293 P

A0212504601 805291 P

A0212504601 805293 P

A0212504701 805291 P

A0212504701 805293 P

A0212504801 827025

A0212504801 827026

A0212504903 829013

A0212505301 827497

A0212505301 827498

A02125053010080 827497

A02125053010080 827498

A0212505401 827497

A0212505401 827498

A02125054010080 827497

A02125054010080 827498

A0212505501 827497

A0212505501 827498

A02125055010080 827497

A02125055010080 827498

A0212505903 805295 f

A0212505903 805297 f

A0212505970 827025

A0212505970 827026

A02125059701080 827025

A02125059701080 827026

A0212506001 805291 P

A0212506001 805293 P

A0212506003 827258 f

A0212506003 827259 f

A0212506103 827258 f

A0212506103 827259 f



1
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4

d    v d    vd    v d    v

MERCEDES-BENZ

A0212506201 827025

A0212506201 827026

A0212506301 827025

A0212506301 827026

A0212506401 805291 P

A0212506401 805293 P

A0212506403 805295 f

A0212506403 805297 f

A0212506501 805291 P

A0212506501 805293 P

A0212506503 805295 f

A0212506503 805297 f

A0212506601 827256 D

A0212506601 827257 D

A0212506603 805299 f

A0212506603 805301 f

A0212506701 827256 D

A0212506701 827257 D

A0212506703 805299 f

A0212506703 805301 f

A0212506801 827256 D

A0212506801 827257 D

A0212506803 805295 f

A0212506803 805297 f

A0212507201 827497

A0212507201 827498

A02125072010080 827497

A02125072010080 827498

A0212507301 827497

A0212507301 827498

A02125073010080 827497

A02125073010080 827498

A0212507501 827256 D

A0212507501 827257 D

A0212507603 827256 D

A0212507603 827257 D

A0212507803 829013

A0212508403 827256 D

A0212508403 827257 D

A0212508503 827256 D

A0212508503 827257 D

A0212508601 827025

A0212508601 827026

A0212508603 829013

A0212508703 827256 D

A0212508703 827257 D

A0212508803 829013

A0212508901 805295 f

A0212508901 805297 f

MERCEDES-BENZ

A0212508903 829013

A0212509001 805299 f

A0212509001 805301 f

A0212509203 829013

A0212509303 807526

A0212509303 829013

A0212509401 827025

A0212509401 827026

A0212509501 827025

A0212509501 827026

A02125095010080 827025

A02125095010080 827026

A0212509601 805291 P

A0212509601 805293 P

A02125096010080 805291 P

A02125096010080 805293 P

A0212509703 827256 D

A0212509703 827257 D

A0212509801 827497

A0212509801 827498

A02125098010080 827497

A02125098010080 827498

A0212509901 827497

A0212509901 827498

A02125099010080 827497

A02125099010080 827498

A0222500901 827025

A0222500901 827026

A0222501101 827025

A0222501101 827026

A0222501401 805291 P

A0222501401 805293 P

A0222501501 827025

A0222501501 827026

A0222501503 827256 D

A0222501503 827257 D

A0222501601 827497

A0222501601 827498

A02225016010080 827497

A02225016010080 827498

A0222501701 805291 P

A0222501701 805293 P

A0222502601 827497

A0222502601 827498

A02225026010080 827497

A02225026010080 827498

A0222503001 827025

A0222503001 827026

A0222503801 827025

MERCEDES-BENZ

A0222503801 827026

A02225038010080 827025

A02225038010080 827026

A0222503901 805291 P

A0222503901 805293 P

A0222504101 827497

A0222504101 827498

A02225041010080 827497

A02225041010080 827498

A0222504301 827256 D

A0222504301 827257 D

A0222504401 827256 D

A0222504401 827257 D

A0222504801 827256 D

A0222504801 827257 D

A0222504901 827256 D

A0222504901 827257 D

A0222505201 827256 D

A0222505201 827257 D

A0222505601 827025

A0222505601 827026

A0222505701 827025

A0222505701 827026

A0222505801 805295 f

A0222505801 805297 f

A0222505901 805295 f

A0222505901 805297 f

A0222505903 806180

A0222506201 805299 f

A0222506201 805301 f

A0222506301 805299 f

A0222506301 805301 f

A0222508101 827258 f

A0222508101 827259 f

A0222508103 805295 f

A0222508103 805297 f

A0222508203 805295 f

A0222508203 805297 f

A0222508703 805299 f

A0222508703 805301 f

A0222508803 805299 f

A0222508803 805301 f

A0232500603 829013

A0232500603 829014

A0232501101 827450 f ç

A0232501101 827451 f ç

A02325011010080 827450 f ç

A02325011010080 827451 f ç

A0232501303 829577 1

MERCEDES-BENZ

A0232501303 829595 1

A0232501401 827452 f ç

A0232501401 827453 f ç

A02325014010080 827452 f ç

A02325014010080 827453 f ç

A0232503001 827442 f ç

A0232503001 827443 f ç

A0232506501 827448

A0232506501 827449

A0232506601 827448

A0232506601 827449

A02325066010080 827448

A02325066010080 827449

A0232507401 827446

A0232507401 827447

A0242500501 827025

A0242500501 827026

A02425005010080 827025

A02425005010080 827026

A0242500601 827025

A0242500601 827026

A02425006010080 827025

A02425006010080 827026

A0242500603 827256 D

A0242500603 827257 D

A0242500801 827025

A0242500801 827026

A0242500901 805291 P

A0242500901 805293 P

A0242501001 805291 P

A0242501001 805293 P

A0242501201 805291 P

A0242501201 805293 P

A0242501401 805291 P

A0242501401 805293 P

A0242501501 805291 P

A0242501501 805293 P

A0242501701 805291 P

A0242501701 805293 P

A0242501703 829369

A0242502101 827497

A0242502101 827498

A02425021010080 827497

A02425021010080 827498

A0242502103 827258 f

A0242502103 827259 f

A0242502201 827497

A0242502201 827498

A02425022010080 827497



1
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4

d    v d    vd    v d    v

MERCEDES-BENZ

A02425022010080 827498

A0242502204 827497

A0242502204 827498

A02425022040080 827497

A02425022040080 827498

A02425024010080 827258 f

A02425024010080 827259 f

A0242502501 827497

A0242502501 827498

A02425025010080 827497

A02425025010080 827498

A0242502601 827497

A0242502601 827498

A02425026010080 827497

A02425026010080 827498

A0242502801 827497

A0242502801 827498

A02425028010080 827497

A02425028010080 827498

A0242503701 805291 P

A0242503701 805293 P

A0242503801 805291 P

A0242503801 805293 P

A0242504001 805291 P

A0242504001 805293 P

A0242504101 827256 D

A0242504101 827257 D

A0242504201 827256 D

A0242504201 827257 D

A0242504401 827256 D

A0242504401 827257 D

A0242504501 827256 D

A0242504501 827257 D

A0242504601 827256 D

A0242504601 827257 D

A0242504801 827256 D

A0242504801 827257 D

A02425048010080 827256 D

A02425048010080 827257 D

A0242504901 827256 D

A0242504901 827257 D

A02425049010080 827256 D

A02425049010080 827257 D

A0242505101 827256 D

A0242505101 827257 D

A0242505201 827256 D

A0242505201 827257 D

A02425052010080 827256 D

A02425052010080 827257 D

MERCEDES-BENZ

A0242505601 827025

A0242505601 827026

A02425056010080 827025

A02425056010080 827026

A0242505701 827025

A0242505701 827026

A02425057010080 827025

A02425057010080 827026

A0242507401 827387

A0242507401 827388

A0242507501 827025

A0242507501 827026

A02425075010080 827025

A02425075010080 827026

A0242507601 826979 f

A0252502301 827258 f

A0252502301 827259 f

A02525023010080 827258 f

A02525023010080 827259 f

A0252502501 827258 f

A0252502501 827259 f

A02525025010080 827258 f

A02525025010080 827259 f

A0252502901 827442 f ç

A0252502901 827443 f ç

A02525029010080 827442 f ç

A02525029010080 827443 f ç

A0252503101 827404 f

A0252503101 827405 f

A02525031010080 827404 f

A02525031010080 827405 f

A0252503601 827442 f ç

A0252503601 827443 f ç

A02525036010080 827442 f ç

A02525036010080 827443 f ç

A0252504001 827442 f ç

A0252504001 827443 f ç

A02525040010080 827442 f ç

A02525040010080 827443 f ç

A0252504103 829013

A02525041030080 829014

A0252504203 829013

A02525042030080 829014

A0252504403 829013

A0252504503 829013

A0252504603 829013

A0252504703 829013

A0252506001 827442 f ç

A0252506001 827443 f ç

MERCEDES-BENZ

A0252506101 827442 f ç

A0252506101 827443 f ç

A02525061010080 827442 f ç

A02525061010080 827443 f ç

A0252508401 827025

A0252508401 827026

A0252508501 827025

A0252508501 827026

A0252508701 827256 D

A0252508701 827257 D

A0262500903 829013

A02625009030080 829014

A0262501003 829013

A02625010030080 829014

A0262503601 827025

A0262503601 827026

A0262503801 827025

A0262503801 827026

A02625038010080 827025

A02625038010080 827026

A0262504101 805291 P

A0262504101 805293 P

A0262504201 805291 P

A0262504201 805293 P

A0262504301 827025

A0262504301 827026

A02625043010080 827025

A02625043010080 827026

A0262504401 827025

A0262504401 827026

A0262504501 827025

A0262504501 827026

A0262504801 827025

A0262504801 827026

A0262504901 827025

A0262504901 827026

A0262505301 827025

A0262505301 827026

A0262506401 805291 P

A0262506401 805293 P

A0262506501 805291 P

A0262506501 805293 P

A0262506701 827025

A0262506701 827026

A0262506801 827025

A0262506801 827026

A0262506901 827025

A0262506901 827026

A0262507801 827256 D

MERCEDES-BENZ

A0262507801 827257 D

A0262507901 827256 D

A0262507901 827257 D

A0262508101 827256 D

A0262508101 827257 D

A02625081010080 827256 D

A02625081010080 827257 D

A0262508301 827256 D

A0262508301 827257 D

A0262508401 827256 D

A0262508401 827257 D

A0262508501 827256 D

A0262508501 827257 D

A02625085010080 827256 D

A02625085010080 827257 D

A0262509101 827025

A0262509101 827026

A0262509201 827025

A0262509201 827026

A02625092010080 827025

A02625092010080 827026

A0272500101 827497

A0272500101 827498

A02725001010080 827497

A02725001010080 827498

A0272500180 827497

A0272500180 827498

A02725001800080 827497

A02725001800080 827498

A0272500201 827497

A0272500201 827498

A02725002010080 827497

A02725002010080 827498

A0272501101 827025

A0272501101 827026

A0272501201 827025

A0272501201 827026

A0272501301 827497

A0272501301 827498

A02725013010080 827497

A02725013010080 827498

A0272501401 827497

A0272501401 827498

A02725014010080 827497

A02725014010080 827498

A0272504101 827442 f ç

A0272504101 827443 f ç

A0272504201 827442 f ç

A0272504201 827443 f ç
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MERCEDES-BENZ

A02725042010080 827442 f ç

A02725042010080 827443 f ç

A0272505101 827442 f ç

A0272505101 827443 f ç

A0272505201 827442 f ç

A0272505201 827443 f ç

A02725052010080 827442 f ç

A02725052010080 827443 f ç

A0272507201 827497

A0272507201 827498

A02725072010080 827497

A02725072010080 827498

A0282500001 827442 f ç

A0282500001 827443 f ç

A0282501401 827025

A0282501401 827026

A0282501501 827025

A0282501501 827026

A0282502001 827025

A0282502001 827026

A0282502101 827025

A0282502101 827026

A0282502401 827497

A0282502401 827498

A02825024010080 827497

A02825024010080 827498

A0282502501 827497

A0282502501 827498

A0282502601 827497

A0282502601 827498

A02825026010080 827497

A02825026010080 827498

A0282502701 827497

A0282502701 827498

A02825027010080 827497

A02825027010080 827498

A0282504101 827442 f ç

A0282504101 827443 f ç

A0282506101 827442 f ç

A0282506101 827443 f ç

A0282506601 827450 f ç

A0282506601 827451 f ç

A0282506701 827450 f ç

A0282506701 827451 f ç

A0282507301 827442 f ç

A0282507301 827443 f ç

A0282508501 827442 f ç

A0282508501 827443 f ç

A6852500403 829577 1

MERCEDES-BENZ

A8383268000 805710

A8383319000 805710

A8383344000 805642

MITSUBISHI

312101122 802641

312101123 802641

312101202 802641

312101203 802641

312101205 802641

312102170 802641

312102171 802641

312102173 802641

312102250 802641

312102280 802641

312102282 802641

312102283 802641

312102284 802641

312102330 802641

312102331 802641

312102690 802641

30210Z5012 802641

43501-30010 829314

43501-30011 829316

43501-30012 829314

43501-30013 829316

ME500066 802761

ME500070 802761

ME500071 802761

ME500154 829328

ME500185 803864

ME500260 803864

ME500261 803864

ME500301 803864

ME500368 802661

ME500377 829328

ME500382 803864

ME500394 803864

ME500395 803864

ME500400 803999

ME500512 803864

ME500564 803864

ME500605 803864

ME500750 803864

ME500751 803864

ME500754 803864

ME500906 803864

ME500909 803864

ME507162 831402

MITSUBISHI

ME520348 829330

ME520350 829330

ME520391 829330

ME520428 829330

ME520437 829330

ME520455 829330

ME520600 802641

ME520657 829330

ME520658 829330

ME520666 802624

ME520728 829330

ME520729 829330

ME520848 802641

ME520885 829330

ME520886 829330

ME521000 803865

ME521001 803865

ME521009 829330

ME521012 803865

ME521022 803865

ME521025 803865

ME521026 803865

ME521030 803865

ME521032 803865

ME521040 803865

ME521044 803865

ME521103 802624

ME521701 829330

ME521705 829330

ME521723 803865

ME521801 803865

ME521802 803865

ME521803 803865

ME550012 829314

ME550012 829316

ME550014 829314

ME550111 829316

ME550112 829314

ME550156 829316

ME550210 829316

ME550430 829316

ME550541 829314

ME550755 829316

ME550957 829316

ME600340 804189

ME600341 804189

ME600576 804189

ME602710 804189

ME605584 804189

MITSUBISHI

MME61521 828792

RL210117 828792

NEOPLAN

11009929 874527 S

11010067 874531 S

040323800 874527 S

042310200 874531 S

88008427 805724

NISSAN

3010021 803214

3010059 803214

30100260 803214

119051900 801971

119051910 801583

119051910 821101

162001470 802147

162001471 802147

162001523 803267

162001751 805508

162001751 805509

162001760 807590

162050500 802147

162050510 803267

163001920 804046

169020630 801971

312102220 802624

3010048200 803214

3010048201 803214

3010073001 803214

3010073002 803214

3010073003 803214

3010073004 803214

3010073005 803214

3010073006 803214

8970699570 803214

3010005E18 803214

3010059E18 803214

3010005E20 803214

3010005E21 803214

3010005E22 803214

3010059E68 803214

1600128-0 806227 1

16200155-0 805638

16200171-0 807586

16200178-0 805641 1

16300290-0 806630 1

30001-00Q0A 826208 f

30001-00Q0B 826816 f
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NISSAN

30001-00Q0D 828154 f

30001-00Q1A 826816 f

30001-00Q1B 828154 f

30001-00Q1C 826816 f

30001-00Q1D 826816 f

30001-00Q1E 826552 f

30001-00Q1F 826830 f

30001-00Q1K 826816 f

30001-00Q1L 826552 f

30001-00Q1M 826830 f

30001-00Q2A 826816 f

30001-00Q2G 826552 f

30001-00Q3C 832029 f

30001-00Q3K 832029 f

30001-00Q4D 826816 f

30001-00QA1 826816 f

30001-00QA3 826830 f

30001-00QA5 826552 f

30001-00QAC 826208 f

30001-00QAD 826816 f

30001-00QAE 826374 f

30001-00QAE 828154 f

30001-00QAG 826569 f

30001-00QAH 826569 f

30001-00QAJ 828154 f

30001-00QAL 826532 f

30001-00QAU 826532 f

30001-00QAY 826208 f

30001-7C026 801557

300017C027 801979

300017C027 821102

30001-7C028 801557

30001-7C029 801557

30001-7C328 801979

30001-7C328 821102

30001-7C329 801557

30001-9C025 801557

30001-9C026 801979

30001-9C027 801979

30001-9C525 801979

30001-9C526 801979

30001-9C527 801979

300019C528 801979

300019C528 821102

30001-9X426 826118

30001-9X427 826168

300019X428 805165

300019X429 821100

30001-9X430 826118

NISSAN

300019X486 821101

30001-F3725 821100

30001-F3725 821101

30001-F3726 821101

30001-F3729 826118

30001G9726 801583

30001-G9825 801583

30001H3194 9252

30001N1694 9252

300100QAG 826569 f

3010001T00 803484

30100-04F00 803214

3010004S01 803214

30100-05E06 803627

30100-06F00 803214

30100-06R10 803214

30100-06R60 803214

3010007N00 803484

3010007N61 803484

30100-07N62 803484

30100-07N65 803484

3010007N72 803484

301000H000 803214

301000H600 803484

301000H601 803484

30100-10G00 803214

30100-10G01 803214

30100-10G60 803214

3010010V02 803214

3010010V03 803214

3010011L00 803214

3010011W00 803214

3010016G70 803214

3010018G00 803214

3010019V01 803214

30100-21G00 803484

30100-21G60 803484

3010021G70 803484

30100-24F00 803214

3010026W09 803214

3010027G00 803214

30100-28F00 803214

3010029S00 803214

3010031G00 803484

3010031G01 803484

3010031G10 803484

3010031G11 803484

3010031G21 803484

3010033F00 803214

NISSAN

30100-34W02 803214

3010034W04 803214

30100-36E60 803627

3010037G61 803484

30100-37G62 803484

3010046L10 803214

3010046L20 803214

3010046L21 803214

3010046L22 803214

3010046L23 803214

3010047R05 803214

3010049L00 803214

3010051L00 803214

3010051L01 803214

3010055S00 803214

3010056S00 803214

3010056S08 803214

3010068L00 803214

30100-85W70 803214

30100-86G00 803484

30100-86G01 803484

30100-86G10 803484

30100-86G15 803484

301008B000 803484

3010091P00 803484

30100-B8500 803214

30100C7000 803484

30100C7001 803484

30100C7002 803484

30100C7007 803484

30100C7009 803484

30100C7019 803484

30100C7900 803484

30100-C7901 803484

30100-C7971 803484

30100C8261 803484

30100C8262 803484

30100D4401 803214

30100D4668 803214

30100D8704 806237

30100-D8704 806237

30100-D8705 806252 1

30100-D8706 806234 1

30100E0900 803214

30100E4100 803214

30100E4101 803214

30100E4300 803214

30100E4302 803214

30100F5100 803214

NISSAN

30100F5500 803484

30100F5592 803484

30100F5594 803484

30100F5900 803214

30100-G5501 803627

30100-G7300 803214

30100J0500 803214

30100J2200 803214

30100N4201 803484

30100-N4202 803484

30100N4290 803214

30100N4294 803214

30100P0500 803214

30100-P8600 803484

30100P9200 803214

30100-P9201 803484

30100R2001 803214

30100R5800 803214

30100R8100 803484

30100R8201 803214

30100R8400 803484

30100R8470 803484

30100R8800 803484

30100R8809 803484

30100R8900 803214

30100-R8910 803214

30100-R9200 803484

30100R9208 803484

30100R9209 803484

30100S0300 803214

30100S3800 803484

30100S4300 803484

30100S8200 803214

30100T1000 803214

30100T3200 803214

30100T5600 803214

30100T7070 803484

30100T7200 803214

30100T8000 803484

30100T8001 803484

30100-T8002 803484

30100-T8003 803484

30100T8004 803484

30100T8007 803484

30100V0700 803484

30100-V0701 803484

30100V0702 803484

30100V0709 803484

30100V0717 803484
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NISSAN

30100V0718 803484

30100V1500 803214

30100V1791 803214

30100V2900 803214

30100V3400 803214

30100V6800 803214

30100V6803 803214

30100V6807 803214

30100V6809 803214

30100V6868 803214

30100W3402 803214

30100W3403 803214

30100W3404 803214

30100W3406 803214

30100W3407 803214

30100W3409 803214

30100W3418 803214

30100W3600 803214

30100-Y4100 803214

30100-Y6800 803214

30100-Y9600 803627

30100-Y9601 803627

30100-Y9602 803627

30100-Y9651 803627

3021006D00 802624

30210-06N00 802418

3021006N01 802418

3021010W00 802418

30210-10W00 802418

3021020W00 802418

30210-22G00 802418

302102T900 802418

30210-31G00 802418

30210-31G01 802418

30210-31G10 802418

30210-48N01 802418

30210-48N10 802418

30210-55G00 802418

30210-55G02 802418

3021056G02 802418

3021086G00 802418

30210D6300 805808

30210-G9808 802418

30210S3800 802418

30210-T7000 802418

30210-T7001 802418

30210-V0700 802418

30210-V0701 802418

30210-V0705 802418

NISSAN

30210Z5000 802624

30210Z5001 802624

30210Z5004 802624

30210Z5005 802624

30210Z5006 802624

30210Z5010 802624

30210Z5014 802624

30210-Z5019 802772

30501-D6300 806631

30502-21000 804195

30570-00Q0D 810029

30570-00Q0E 810029

30570-00Q0L 810029

30570-00QAA 810029

30570-00QAC 810029

32001-Y9525 9252

32001-Y9625 821102

82001-24021 810029

82006-09202 810029

C010M24085 803484

OPEL

4402133 810029

4403734 821184

4403848 826816 f

4404081 821217

4404086 821393 f

4404089 821394 f

4404093 821184

4404094 826312

4404134 826312

4404147 826208 f

4405433 828154 f

4409581 826532 f

4409583 826374 f

4409897 810029

4412190 826830 f

4413260 826830 f

4413784 826569 f

4413785 826570 f

4413842 810029

4414962 826374 f

4415497 821394 f

4415796 826208 f

4415884 826552 f

4416025 826816 f

4416563 826816 f

4416625 828154 f

4417187 826816 f

OPEL

4418142 826816 f

4420990 832029 f

4422034 832029 f

4423519 826816 f

4432436 810029

4433316 828154 f

4433935 826816 f

4433947 826569 f

4433948 826570 f

4435190 826816 f

4435223 810029

4435304 826569 f

4449025 826570 f

4449206 826816 f

4501290 821216

4501291 821217

4501613 821393 f

4501617 821394 f

4502299 810029

OTOKAR

16C0322006AA 831320

PEGASO

773007 806501 4 é

775550 806342

62450400 806239

62450600 806016

62450900 805013

64589061 806247

64594100 806233 1

64944900 806342

77411513 805503 é

77470800 806501 4 é

77520100 805630 é

77594600 806607 4 é

77659600 806015

500000869.00 806502 4 é

624502.00 806010

624503.00 805016

624503.00 805052 u

624505.00 805015 a

645869.61 806246

649803.00 806501 4 é

770392.00 805630 é

770581.00 806500 4 é

771888.01 806628 1

772828.00 806502 4 é

772829.00 806015

772848.00 806016

PEGASO

775457.00 806016

776046.00 805598 é

PEUGEOT

205123 3503

205184 801124

1607115080 828077 f

1611272980 810015

2001-93 3503

2001-94 3384

2004-91 3503

2004-A6 801124

2004-A7 826371

2004-A9 826371

2004-C0 3384

2004-C6 826582

2004-Q2 821338

2004-Q4 821338

2004-Q6 801687

2004-Q8 821339

2004-R0 821339

2004-S1 821334

2041-83 810015

2041-89 810015

2050-32 821334

2050-48 821334

2050-50 821338

2050-64 821339

2050-A1 826033

2050-A6 826242

2050-A8 821359

2050-E2 821334

2050-E4 821339

2050-E6 821338

2050-G2 826033

2050-K4 826033

2050-L6 826249

2050-N0 826264

2050-P0 826692

2050-V5 826692

2050-X6 801687

2050-X6 801688

2050-X8 801688

2050-Y6 3384

2050-Y9 821339

2050-Z0 821339

2050-Z1 821334

2050-Z3 821338

2050-Z5 801688
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PEUGEOT

2051-22 826371

2051-45 826033

2051-65 821334

2051-70 821338

2051-73 821339

2051-74 801687

2051-E1 826033

2051-V3 801687

2051-V4 821339

2051-V5 821334

2051-V6 821338

2051-Z0 826371

2052-02 826249

2052-11 826371

2052-15 826582

2052-17 801429

2052-23 801124

2052-30 3503

2052-43 826264

2052-45 821359

2052-47 826242

2052-48 826242

2052-G7 828560

2052-H1 828077 f

2052-J1 826033

2052-V6 826692

2052-W1 828560

2052X6 828077 f

2052-X6 828077 f

2052-Y1 826264

2052-Y2 821359

2052-Y3 826242

PORSCHE

113 141 165 C 355538

RENAULT

0000165717 807573 Q

0023618030 279867 1

0023618048 279496 1

0023618100 279696

0023618101 263386

0023618124 263386

0023618127 805518

0023618131 807569

0023618133 263386

0023618156 806033 1

0023618195 807588 1

0023618196 807578

0023618210 805731

RENAULT

0023618240 263386

0024182300 806626

500660009 806675 M

5000057462 296377

5000057463 806071

5000058221 266303

5000249083 805509

5000249782 805500

5000249782 805658

5000295253 805006

5000295253 805152

5000295254 805006

5000295254 805152

5000295256 805055

5000295256 805313

5000296276 806060 1

5000296325 807588 1

5000404186 279434

5000404672 802033

5000456366 266303

5000456367 806602 1

5000456388 805518

5000534119 279496 1

5000534739 263386

5000534976 806060 1

5000613478 279726 1

5000613532 296377

5000613650 266303

5000613690 806005 1

5000652893 264664

5000660956 805508

5000660956 805509

5000660977 806195

5000667054 807570

5000677007 807570

5000677053 807570

5000677053 807578

5000677055 79283

5000677055 807553

5000677059 805582 é °

5000677060 805628 é

5000677075 266303

5000677082 79974 4 M é

5000677094 79974 4 M é

5000677095 805658

5000677127 94479

5000677128 806005 1

5000677134 807570

5000677135 806195

RENAULT

5000677160 806005 1

5000677176 806196

5000677195 806294

5000677199 805518

5000677230 805729

5000677243 807571

5000677249 807573 Q

5000677250 806041

5000677250 807585

5000677252 806033 1

5000677253 806195

5000677254 807578

5000677263 805508

5000677263 805509

5000677266 806062

5000677269 807569

5000677276 79974 4 M é

5000677285 807575 Q

5000677296 806195

5000677296 807573 Q

5000677302 265447

5000677307 805766 1

5000677309 264664

5000677310 805582 é °

5000677311 266303

5000677312 265495

5000677313 806613 4 M é

5000677316 805730

5000677317 805729

5000677344 807573 Q

5000786263 265447

5000786288 265495

5000786531 265524

5000787649 805500

5000787649 805658

5000788292 807570

5000788573 805508

5000788573 805509

5000790458 807569

5000790602 805508

5000790602 805509

5000793794 279434

5000794066 279696

5000811986 806062

5000813373 806195

5000821016 79974 4 M é

5000821329 279867 1

5000841299 263386

5001014737 805509

RENAULT

5001486489 805237 U

5001486489 805322 U

5001824450 806191

5001824450 807578

5001824773 805603

5001824773 805730

5001825675 805606

5001825675 805729

5001825689 806613 4 M é

5001825886 827028 D

5001825886 827029 D

5001825887 827028 D

5001825887 827029 D

5001825897 827028 D

5001825897 827029 D

5001829253 805788 1

5001830905 805057

5001830905 805150

5001830909 805059 N

5001830909 805151 N

5001830917 827094

5001830920 805288

5001830942 805060

5001830942 805154

5001830945 805317

5001839973 805777 1

5001839973 805783

5001843361 809040 D

5001843361 809047 D

5001844880 805256

5001845014 805060

5001845014 805154

5001846489 805237 U

5001846489 805322 U

5001846502 805237 U

5001846502 805322 U

5001846514 805237 U

5001846514 805322 U

5001847036 279867 1

5001848241 805408

5001848241 805410

5001848471 827094

5001850937 805277

5001850937 827098

5001850940 805285

5001853639 805191

5001853639 805415

5001859364 809114 D

5001859364 809115 D



1

1488

4

d    v d    vd    v d    v

RENAULT

5001864270 806508

5001864901 809114 D

5001864901 809115 D

5001865084 827073

5001865084 827074

5001865167 827065

5001865858 805193

5001865858 805324

5001865859 805243

5001865859 805331

5001865860 805237 U

5001865860 805322 U

5001865861 805237 U

5001865861 805322 U

5001865862 805237 U

5001865862 805322 U

5001866090 805006

5001866090 805152

5001866091 805060

5001866091 805154

5001866092 805277

5001866093 827094

5001866094 827094

5001866095 827094

5001866096 805408

5001866096 805410

5001866097 805285

5001866098 805256

5001866099 805256

5001866100 805288

5001866101 805288

5001866102 805288

5001866103 805059 N

5001866103 805151 N

5001866104 805059 N

5001866104 805151 N

5001866845 805277

5001866849 827098

5001866853 827091

5001868260 805277

5001868266 805408

5001868266 805410

5001868268 827094

5001868271 805059 N

5001868271 805151 N

5001868272 805006

5001868272 805152

5001868273 805060

5001868273 805154

RENAULT

5001868274 805256

5001868275 827094

5010042904 94479

5010244043 807586

5010244045 807584

5010244067 807576 Q

5010244077 807589

5010244079 807584

5010244080 805728

5010244091 807573 Q

5010244180 805776 1

5010244184 807571

5010244213 806421

5010244242 807589

5010244265 805784

5010244310 805508

5010244310 805509

5010244323 807576 Q

5010244324 807573 Q

5010244325 806425 Q

5010244325 807575 Q

5010244404 807587

5010244412 806419 Q

5010244421 807591 Q

5010245445 806426 Q

5010245445 807576 Q

5010245447 806418 Q

5010245447 807573 Q

5010245448 806417

5010245448 807571

5010245457 806706 N

5010245921 806706 N

5010452509 807571

5010452514 807743

5010452822 806508

5010545047 807556

5010545156 829061 1

5010545157 831048

5010545815 807556

5010613229 829077

5010613657 806425 Q

5010613657 807575 Q

5010613741 829442

5010639242 807556

5010639244 829061 1

5430001154 805731

5430001430 263386

5430001526 806501 4 é

5430003258 806627

RENAULT

5516021253 805518

5516021260 806196

5516021267 266303

7420998287 806421

7421077284 831048

7485003691 827178

7485003691 827179

7485003692 827178

7485003692 827179

7700110348 810029

7700111632 810029

7701462398 801004

7701462510 801005

7701463622 801005

7701463623 3437

7701465180 6730

7701466255 826312

7701468830 821184

7701469028 801005

7701469338 821184

7701470067 826312

7701470246 821184

7701470690 821184

7701470861 821216

7701470862 821217

7701471019 821184

7701471253 801431

7701471254 801536

7701471256 801250

7701471257 801248

7701472000 821393 f

7701472001 821394 f

7701472068 3437

7701473305 826532 f

7701473307 826374 f

7701473506 826208 f

7701473764 826816 f

7701474304 821184

7701474957 826374 f

7701474976 826830 f

7701475174 826374 f

7701475175 826830 f

7701475311 826374 f

7701475348 826532 f

7701475353 826830 f

7701475465 821393 f

7701475597 821394 f

7701475606 826552 f

7701475847 826208 f

RENAULT

7701475950 826830 f

7701475971 826552 f

7701476328 826816 f

7701476333 826569 f

7701476334 826570 f

7701476834 828154 f

7701477029 826208 f

7701477031 821393 f

7701477032 821394 f

7701477033 826816 f

7701477090 821184

7701477379 826816 f

7701477758 828154 f

7701478108 826816 f

7701478109 826816 f

7701478110 826552 f

7701478111 826569 f

7701478112 826570 f

7701478116 821184

7701478553 826816 f

7701478556 826552 f

7701478557 826569 f

7701478558 826570 f

7701478560 821184

7701479080 826816 f

7701479173 826552 f

7711134063 6730

7711134812 801431

7711134833 821217

7711134835 821393 f

7711134838 821216

7711134856 821394 f

7711134857 821184

7711135437 826532 f

7711135978 826830 f

8200124021 810029

8200283479 810029

8200652918 828154 f

8200654810 810029

8200846748 810029

8201516550 826816 f

50105452749 807743

30 20 520 24R 832029 f

30 20 545 43R 832029 f

30 20 566 00R 832029 f

302052305R 832029 f

302057116R 832029 f

30570-00Q0D 810029

30570-00Q0L 810029
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RENAULT

82006-09202 810029

RENAULT TRUCKS

0000165659 806060 1

20725526 841885

20730007 830004 é

0023618162 806196

0023618164 806031

0023618164 807586

24182300 806626

742107102 830092

5000055986 805611

5000249782 805500

5000249782 805658

5000295254 805006

5000295254 805152

5000295256 805055

5000295256 805313

5000 296 267 806071

5000296276 806060 1

5000296325 807588 1

5000297145 805628 é

5000456367 806602 1

5000534119 279496 1

5000534739 263386

5000613478 279726 1

5000613480 806031

5000613480 807586

5000613532 296377

5000677052 79283

5000677052 807553

5000677087 806031

5000677087 807586

5000677090 805769

5000677138 806041

5000677138 807585

5000677159 94479

5000677160 806005 1

5000677165 829021 2 X

5000677197 806504

5000677250 806041

5000677250 807585

5000677251 806041

5000677251 807585

5000677252 806033 1

5000677264 806031

5000677264 807586

5000677266 806062

5000677268 806031

RENAULT TRUCKS

5000677268 807586

5000677269 807569

5000677271 807584

5000677276 79974 4 M é

5000677296 806195

5000677296 807573 Q

5000677302 265447

5000677312 265495

5000677313 806613 4 M é

5000677328 806024

5000677328 807570

5000786531 265524

5000788792 806041

5000788792 807585

5000794066 279696

5000841290 805611

5000841301 805731

5001821578 805518

5001824450 806191

5001824450 807578

5001824773 805603

5001824773 805730

5001825675 805606

5001825675 805729

5001830115 807587

5001830905 805057

5001830905 805150

5001830909 805059 N

5001830909 805151 N

5001830920 805288

5001830945 805317

5001835199 79974 4 M é

5001837119 805784

5001837123 805775 1

5001837123 805785

5001839973 805777 1

5001839973 805783

5001843357 809040 D

5001843357 809047 D

5001844880 805256

5001845014 805060

5001845014 805154

5001846489 805237 U

5001846489 805322 U

5001846492 805178 U

5001846492 805318 U

5001846502 805237 U

5001846502 805322 U

5001847036 279867 1

RENAULT TRUCKS

5001848242 805243

5001848242 805331

5001850395 827596

5001850396 805352

5001850396 805354

5001850940 805285

5001853639 805191

5001853639 805415

5001853640 805329

5001854688 805356

5001854688 805358

5001859387 805193

5001859387 805324

5001865051 827166

5001865051 827167

5001865052 827164

5001865052 827165

5001865084 827073

5001865084 827074

5001865164 827091

5001865167 827065

5001865758 805312

5001866097 805285

5001866297 827223

5001866297 827424

5001866299 827319

5001866849 827098

5001866851 827065

5001866891 805356

5001866891 805358

5001866905 809148

5001866905 809150

5001867227 827164

5001867227 827165

5001868260 805277

5001868261 827098

5001868262 827091

5001868263 805237 U

5001868263 805322 U

5001868264 805193

5001868264 805324

5001868265 805243

5001868265 805331

5001868267 805256

5001868269 805237 U

5001868269 805322 U

5001868270 805288

5001868279 809144

5001868279 809146

RENAULT TRUCKS

5001868294 805193

5001868294 805324

5001868531 827166

5001868531 827167

5001868533 827426 f

5001868533 827427 f

5001868533 827519 E

5001871668 827073

5001871668 827074

5001872322 827182

5001872322 827183

5001872324 827182

5001872324 827183

5001873287 806508

5001875223 809040 D

5001875223 809047 D

5001875225 809114 D

5001875225 809115 D

5010 056 380 874610 9 S

5010244017 806675 M

5010244017 830000 é

5010244017 830134

5010244017 833402

5010244023 805766 1

5010244043 807586

5010244045 807584

5010244079 807584

5010244080 805728

5010244086 806676 N

5010244093 831389

5010244094 831002 é

5010244094 831389

5010244097 805775 1

5010244097 805785

5010244101 831536 1

5010244119 829655 1

5010244144 806196

5010244180 805776 1

5010244189 805783

5010244199 264664

5010244202 806675 M

5010244202 830134

5010244202 833402

5010244203 805785

5010244204 806676 N

5010244213 806421

5010244225 806683 N

5010244228 806294

5010244256 806024
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RENAULT TRUCKS

5010244256 807570

5010244404 807587

5010244421 807591 Q

5010245219 829073

5010245445 806426 Q

5010245445 807576 Q

5010245447 806418 Q

5010245447 807573 Q

5010245448 806417

5010245448 807571

5010245455 807575 Q

5010245703 829655 1

5010245921 806706 N

5010452026 829442

5010452304 266303

5010452306 831038

5010452306 831039 1

5010452421 807743

5010452422 831040

5010452422 831041 1

5010452423 806719

5010452507 807573 Q

5010452514 807743

5010452572 807591 Q

5010452815 807556

5010452955 807575 Q

5010452955 807745

5010545038 806425 Q

5010545038 807575 Q

5010545461 829071

5010545517 831054

5010545747 807749

5010545749 807743

5010545988 830072

5010556097 829059

5010613074 829061 1

5010613076 831049

5010613208 829482

5010613218 831418 1

5010639242 807556

5010639244 829061 1

5430003258 806627

5516 028 036 874610 9 S

7420725523 829074

7420730007 830004 é

7420927461 831389

7420927842 829442

7420959262 829478

7420998835 806706 N

RENAULT TRUCKS

7421071024 830092

7421076710 806425 Q

7421076710 807575 Q

7421077284 831048

7421188863 830072

7421235560 808509

7485003690 827186

7485003690 827187

7485003693 827325

7485003693 827326

7485003694 827327

7485003694 827328

7485003839 827186

7485003839 827187

7485013826 827182

7485013826 827183

7485013827 827473

7485013827 827474

7485013828 827473

7485013828 827474

7485013829 827475

7485013830 827426 f

7485013830 827427 f

7485013887 827512 f

7485013887 827513 f

7485021641 827475

7485021641 827520

7485123226 806508

7485124542 826889 f

7485127008 830071

50 00 677 232 808510

50 00 677 295 808607

50 01 677 232 808510

50 01 821 908 808510

50 01 825 889 808510

S.N.V.I.

1089991 807585

1090091 279696

1090093 805862

1090425 806679

1126983 79974 4 M é

1126983 806704 4 M é

1140425 805858

1140426 807547

1140428 805860

1140429 806448

1140732 805861 1

1141029 805862

S.N.V.I.

1141030 807585

1141544 805858

1144060 807553

1149116 807553

1150511 806448

1150514 807550

1151422 805582 é °

1151856 807586

1154566 807570

1154905 829065 1

1158412 805861 1

1160404 831050

1160405 830016

1162063 831053

1162302 807547

1164342 831040

1164342 831041 1

1164343 807743

1164343 807748

23618127 805860

23618190 805861 1

SAME

0.008.4747.3 807602

SAVIEM

5010 056 380 874610 9 S

SCANIA

203825 806617 ;13=B 

N

234682 94185 A

234682 805726 A

264786 94185 A

264786 805726 A

294884 94185 A

294884 805726 A

306600 94185 A

306600 805726 A

322557 805726 A

327557 94185 A

327557 805726 A

329439 94185 A

329439 805726 A

364378 79925

364378 807515

369849 79925

369849 807515

382413 806534 4 é

382499 805610 é

382499 805632 é

SCANIA

382576 805610 é

382576 805632 é

386056 79806 4 y é

388053 806534 4 é

388054 79806 4 y é

388059 79806 4 y é

394884 94185 A

394884 805726 A

524466 94185 A

524466 805726 A

571079 94185 A

571079 805726 A

571208 94185 A

571208 805726 A

571210 94185 A

571210 805726 A

571214 94185 A

571214 805726 A

571216 94185 A

571216 805726 A

571217 805610 é

571217 805632 é

571218 805610 é

571218 805632 é

571219 94185 A

571219 805726 A

571220 805610 é

571220 805632 é

571220 805786 1

571220 805787

571221 805610 é

571221 805632 é

571222 805725

571224 806235

571224 807517

571225 805610 é

571225 805632 é

571226 805610 é

571226 805632 é

571227 805610 é

571227 805632 é

571251 79924

571251 807514

571254 79925

571254 807515

571256 806424

571262 806424

571262 807520

571265 79924
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SCANIA

571265 807514

571268 806424

571268 807520

571270 829029

571270 829030

571271 806424

571271 807520

571280 79924

571280 807514

571282 79925

571282 807515

571283 806424

571283 807520

571283 807545

571285 79925

571285 807515

571289 805786 1

571289 805787

571290 79925

571290 807515

571291 806235

571291 807517

571292 806424

571292 807520

571295 806424

571295 807520

571296 806235

571296 807517

571300 806424

571300 807520

571305 806424

571305 807520

571310 829029

571310 829030

571315 831028

571315 831029 1

571316 829053

571316 829054

571317 829054

571317 829078

571317 829079

571324 831028

571324 831029 1

571447 806424

571447 807520

571447 829053

571447 829054

571801 9132 N

571801 805156 N

SCANIA

572942 827100

572942 827101

572943 827054

572943 827055

572944 827188

572944 827189

572945 827190

572945 827191

572947 827100

572947 827101

572948 827054

572948 827055

572949 827188

572949 827189

572950 827190

572950 827191

572953 827054

572953 827055

572954 827295

572954 827296

574903 829054

574903 829078

574903 829079

574904 829053

574904 829054

574905 829053

574905 829054

574908 829029

574908 829030

574909 829053

574909 829054

574911 829053

574911 829054

574912 829054

574912 829078

574912 829079

574914 827100

574914 827101

574915 827054

574915 827055

574916 827188

574916 827189

574917 827190

574917 827191

574919 827188

574919 827189

574920 827293

574920 827294

574923 829054

SCANIA

574923 829078

574923 829079

574976 827190

574976 827191

574977 827493

574977 827494

574978 827491

574978 827492

574981 827054

574981 827055

574984 827052

574984 827053

574988 827495

574988 827496

1101588 79925

1101588 807515

1102425 94185 A

1102425 805726 A

1102428 79925

1102428 807515

1104305 79924

1104305 807514

1108445 79924

1108445 807514

1111148 806424

1111148 807520

1113869 805584 é °

1113870 805610 é

1113870 805632 é

1304781 79925

1304781 807515

1314133 79806 4 y é

1314682 79806 4 y é

1318603 79925

1318603 807515

1319046 79924

1319046 807514

1321254 805610 é

1321254 805632 é

1321255 79806 4 y é

1321256 79806 4 y é

1321258 806424

1321258 807520

1321259 805610 é

1321259 805632 é

1321259 805786 1

1321259 805787

1321260 806534 4 é

1321261 806534 4 é

SCANIA

1321279 805584 é °

1322117 805584 é °

1322780 805610 é

1322781 79806 4 y é

1327025 79806 4 y é

1331770 874861 S

1332108 79924

1332108 807514

1335281 805725

1341687 805786 1

1341687 805787

1349349 806235

1349349 807517

1355979 874834 5 S

1356981 805725

1360231 79925

1360231 807515

1361678 805584 é °

1361679 805610 é

1361679 805632 é

1365485 805584 é °

1365486 805610 é

1365486 805632 é

1367172 79925

1367172 807515

1367453 874857 S

1368697 806424

1368697 807520

1370794 805610 é

1370794 805632 é

1373276 79806 4 y é

1382331 805786 1

1382331 805787

1386931 806424

1386931 807520

1387021 79925

1387021 807515

1390374 806235

1390374 807517

1393161 79806 4 y é

1393162 79806 4 y é

1393163 806534 4 é

1393185 805787

1407430 79806 4 y é

1407913 831028

1407913 831029 1

1409769 806424

1409769 807520

1412319 806424
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SCANIA

1412319 807520

1413177 806235

1413177 807517

1419576 830010

1436695 829029

1436695 829030

1444110 806424

1444110 807520

1479574 831421

1479575 829053

1479575 829054

1479576 830010

1496761 829054

1496761 829078

1496761 829079

1499769 829053

1499769 829054

1499770 830010

1506121 874832 S

1510032 806424

1510032 807520

1513717 874857 S

1513718 831028

1513718 831029 1

1513719 831030

1513719 831031 1

1513720 831030

1513720 831031 1

1522424 831028

1522424 831029 1

1523634 829053

1523634 829054

1527227 829054

1527227 829078

1527227 829079

1532517 874834 5 S

1545062 79806 4 y é

1545626 874832 S

1547163 831421

1547163 831459 1

1728165 830010

1749123 806424

1749123 807520

1749124 829029

1749124 829030

1749125 830010

1754943 874832 S

1756460 874834 5 S

1763155 831459 1

SCANIA

1785010 829425

1851631 830010

1854205 831421

1854205 831459 1

1898019 829029

1898019 829030

1898020 829053

1898020 829054

1929397 806424

1929397 807520

2085861 829054

2085861 829078

2085861 829079

2085862 829425

2085863 829053

2085863 829054

2158430 829638 1

2158430 829639 1

2158431 831522 1

2158431 831523 1

2164195 830010

2274550 830010

2302254 831459 1

2303861 831421

10572941 874879 S

371612-3 874861 S

K432-16 805448 f

K432-16 805450 f

K432-19 827032 f

K432-19 827033 f

K432-20 827190

K432-20 827191

K432-26 827190

K432-26 827191

K432-26 827295

K432-26 827296

K432-27 827188

K432-27 827189

K432-33 827054

K432-33 827055

K432-35 827054

K432-35 827055

K432-36 827054

K432-36 827055

K432-39 827054

K432-39 827055

K432-44 827188

K432-44 827189

K432-48 827293

SCANIA

K432-48 827294

K432-56 827295

K432-56 827296

K432-6 805159

K432-61 827491

K432-61 827492

K436-6 805159

SEAT

028198141X 801358

037198141BX 801700

03G141015N 826729

03G141015NX 826729

SHAANQI

410002081 825566

SHANNQI

DZ9114160016 841265

SINOTRUCK

WG9114160011/1 841265

WG9114160030/1 841421

SKODA

03G141015N 826729

03G141015NX 826729

SNVI

1167292 830025 1

SSANGYONG

3051061100Z 874633 S

STEYR

181307156132 874404 S

81.30715.6132 874404 S

TOYOTA

3121060011 802431

3121060021 802431

3121060081 802431

04130-YZZAT 821025

04130YZZBP 9290

04130YZZBW 826434

04130YZZBX 9290

04130YZZDQ 801391

04130YZZFA 826500

31210-2120 802431

31210-36110 802431

31210-36111 802431

31210-36140 802431

31210-36150 802431

TOYOTA

31210-36160 802431

31210-36161 802431

31210-36170 802431

31210-36210 802431

31210-36220 802431

31210-36250 831406

31210-36330 802431

31210-60030 802431

31210-60040 802431

31210-60041 802431

31210-60042 802431

31210-60050 802431

31210-60060 802431

31210-60061 802431

31210-60062 802431

31210-60063 802431

31210-60070 802431

31210-60071 802431

31210-60080 802431

31210-60082 802431

31210-60090 802431

31210-60091 802431

31210-60100 802431

31210-60101 802431

31250-37070 829473

31250-37090 829467

31250-37130 829467

UD Trucks

22301294 806616

30100-Z5172 809546

30100-Z5178 809546

30100Z5200 809546

30210-Z5000 802624

30210-Z5061 802772

30210-Z5076 802772

VAN HOOL

10886360 831047 ç

10886361 829060

10886363 830015

10996001 830015

10996015 806616

10996020 829060

10996028 831047 ç

VAUXHALL

9110133 810029

9111734 821184

9111848 826816 f
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VAUXHALL

9112081 821217

9112086 821393 f

9112089 821394 f

9112093 821184

9112094 826312

9112134 826312

9112147 826208 f

9121266 828154 f

9161590 821216

9161591 821217

9161913 821393 f

9161917 821394 f

9162581 810029

91158749 826532 f

93160002 826374 f

93160102 810029

93160895 826830 f

93161192 826830 f

93161268 826569 f

93161269 826570 f

93161282 810029

93161984 810029

93168735 832029 f

93179197 826374 f

93181363 821394 f

93183121 826208 f

93183687 826552 f

93184671 826816 f

93188685 826816 f

93188756 828154 f

93190017 826816 f

93192601 826816 f

93198068 828154 f

93198214 826816 f

93198221 826569 f

93198222 826570 f

93198480 826816 f

93198504 810029

93198519 826569 f

93198562 826570 f

93198584 826816 f

93198910 826816 f

95515928 832029 f

R1020068 801617

R1520023 821393 f

R1520025 821184

R1520026 826312

R1520088 801617

VOLKSWAGEN

068198141 801459

088141165 355538

021198141AX 821279

021198141X 801700

027198141DX 801358

028198141A 801358

028198141AX 801358

028198141X 801358

029198141AX 801548

029198141X 801548

037198141BX 801700

037198141DX 801700

03G141015F 826729

03G141015G 826729

03G141015M 826729

03G141015N 826729

03G141015NX 826729

03L141015N 826729

044198141AX 801937

068198141DX 801459

070141015Q 826801 f

070141015T 826801 f

070141015TX 826801 f

074198141AX 826455 f

074198141BX 826291

074198141X 826291

076141031J 803102

076141031L 803102

076141031N 803102

076141032A 803102

076198141X 801432

088141165A 355538

088141165B 355538

088141165C 355538

091141165D 355538

113141165B 355538

113141165C 355538

311198141A 6753

311198141AX 6753

311198141X 6753

5W0141165 355538

VOLVO

874860 874860 S

1069032 827516

1071393 831036 1

1071393 831037 1

1521371 874860 S

1521716 807716

VOLVO

1521716 807718

1521722 806661 4 é

1524768 807531

1524771 806360

1524771 807522

1524771 807719

1526523 874858 S

1527517 805831 é

1527517 805832 é

1527519 807531

1527519 807532

1527521 807531

1527521 807532

1527884 807531

1581209 874612 S

1614351 874612 S

1620462 874612 S

1628218 874611 S

1655331 805831 é

1655331 805832 é

1655676 807531

1655677 807531

1655678 807531

1655678 807532

1655732 806661 4 é

1655822 805831 é

1655822 805832 é

1655825 806661 4 é

1667256 807531

1667256 807532

1668536 805721

1668536 805753

1668537 806360

1668537 807522

1668615 805831 é

1668615 805832 é

1668618 807531

1668666 807531

1668671 807531

1668919 805721

1668919 805753

1668923 806661 4 é

1668983 806360

1668983 807522

1669370 805831 é

1669370 805832 é

1669488 874612 S

1669828 805831 é

1669828 805832 é

VOLVO

1669833 806661 4 é

1672847 806661 4 é

1672930 805832 é

1672935 805721

1672935 805753

1672945 830004 é

1672946 806661 4 é

1673859 807531

3127318 874610 9 S

3181801 831036 1

3181801 831037 1

3181802 831036 1

3181802 831037 1

3191766 829068 Q

3191767 829074

3191991 806360

3191991 807522

3191991 807719

3191993 806360

3191993 807522

3192216 806661 4 é

3192217 806661 4 é

3192218 830004 é

3192219 830004 é

3192220 830013 N é

3192221 830013 N é

3192223 806661 4 é

3192696 874634 S

3192782 831035 1 é

3953328 874610 9 S

5003464 831037 1

6028036 874610 9 S

6771722 874610 9 S

6795044 831036 1

6795044 831037 1

6857432 874610 9 S

8112106 807531

8112106 807532

8112107 807531

8112107 807532

8112149 807531

8112149 807532

8112150 805257

8112150 805258

8112159 807531

8112159 807532

8112160 805257

8112160 805258

8112191 805140
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VOLVO

8112191 805160

8112194 806360

8112194 807522

8112202 874858 S

8112598 805721

8112598 805753

8112768 805257

8112768 805258

8112835 831037 1

8112924 807531

8112924 807532

8113054 806360

8113054 807522

8113225 807719

8113257 807531

8113257 807532

8113467 807716

8113467 807718

8113525 806360

8113525 807522

8113525 807719

8113547 805257

8113547 805258

8113549 805140

8113549 805160

8113550 805257

8113550 805258

8113551 805140

8113551 805160

8113811 809107 N

8113811 809109 N

8113811 809112 N

8113811 809113 N

8113812 805140

8113812 805160

8113813 809110 N

8113813 809111 N

8113817 807724

8113817 807725

8113818 831037 1

8113824 827081

8113824 827082

8113825 827081

8113825 827082

8113894 827223

8113894 827424

8113942 807722

8113943 807722

8171496 829454

VOLVO

8171720 874870 S

8171721 874869 S

8172802 829068 Q

8172803 829074

8172824 874634 S

20350440 807724

20350440 807725

20366222 829068 Q

20366543 829068 Q

20366591 829446

20366765 841887

20400400 807722

20400401 807722

20484463 841885

20484468 829074

20510799 831034 é

20510801 806661 4 é

20510803 829068 Q

20510805 829068 Q

20514210 807722

20524584 874870 S

20524585 874869 S

20525015 829074

20553587 874634 S

20566388 829636

20566389 829074

20569126 805721

20569147 841887

20569151 830004 é

20569153 806661 4 é

20569155 830013 N é

20569157 830004 é

20569161 830013 N é

20569174 806661 4 é

20571928 806661 4 é

20577448 829068 Q

20577450 829068 Q

20806454 841885

20812547 830072

20835246 874634 S

20891853 829068 Q

20891854 829068 Q

20918477 829068 Q

21188868 830072

21527813 829074

21539802 829074

21587950 829074

21593944 829074

21593944 841886

VOLVO

85000049 806360

85000049 807522

85000053 805140

85000053 805160

85000104 805257

85000104 805258

85000183 805140

85000183 805160

85000185 827397

85000185 827398

85000238 829074

85000239 829068 Q

85000240 829074

85000241 829068 Q

85000242 829068 Q

85000263 827221 N

85000263 827222 N

85000263 827515

85000265 827221 N

85000265 827222 N

85000265 827515

85000266 806360

85000266 807522

85000266 807719

85000267 827087 N

85000267 827088 N

85000268 827087 N

85000268 827088 N

85000272 805721

85000272 805753

85000273 827069 M

85000273 827070 M

85000274 827069 M

85000274 827070 M

85000276 805140

85000276 805160

85000276 827069 M

85000276 827070 M

85000277 827223

85000277 827424

85000278 831035 1 é

85000279 827319

85000284 807722

85000308 827030 D

85000308 827031 D

85000312 827272 D

85000312 827273 D

85000313 827030 D

85000313 827031 D

VOLVO

85000314 827368 D

85000314 827516

85000379 827069 M

85000379 827070 M

85000380 827069 M

85000380 827070 M

85000503 827221 N

85000503 827222 N

85000510 841889

85000521 805721

85000521 805753

85000522 827221 N

85000522 827222 N

85000522 827515

85000523 805801 é °

85000527 805721

85000542 809110 N

85000542 809111 N

85000551 805140

85000551 805160

85000553 805140

85000553 805160

85000555 827081

85000555 827082

85000559 809107 N

85000559 809109 N

85000559 809112 N

85000559 809113 N

85000560 827087 N

85000560 827088 N

85000566 827030 D

85000566 827031 D

85000567 827368 D

85000567 827516

85000568 809107 N

85000568 809109 N

85000568 809112 N

85000568 809113 N

85000597 827272 D

85000597 827273 D

85000625 829074

85000773 827272 D

85000773 827273 D

85000791 827182

85000791 827183

85000794 827186

85000794 827187

85000797 827184

85000797 827185
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VOLVO

85000907 827426 f

85000907 827427 f

85000907 827519 E

85003001 827030 D

85003001 827031 D

85003114 827428 f m

85003114 827429 f m

85003903 829074

85003904 829074

85003972 827426 f

85003972 827427 f

85003972 827519 E

85003973 827426 f

85003973 827427 f

85003973 827519 E

85013766 827426 f

85013766 827427 f

85013809 827476

85013811 827473

85013811 827474

85013813 827473

85013813 827474

85013815 827475

85013815 827520

85013892 827272 D

85013892 827273 D

85013893 827512 f

85013893 827513 f

205535588 874634 S

1581209-2 874612 S

1614351.3 874612 S

1614351-3 874612 S

1620462.0 874612 S

1620462-0 874612 S

1628218-8 874611 S

1669488-7 874612 S

3127318-8 874610 9 S

3953328-6 874610 9 S

6028036-9 874610 9 S

6771722.3 874610 9 S

6771722-3 874610 9 S

6857432.6 874610 9 S

6857432-6 874610 9 S

YUTONG

1601-00250 841238

1601-00355 841238

1601-00355 841639

1601-00450 841238

YUTONG

1601-00967 841484

1601F010030 841484

L41-1601130JA 841484
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AC DELCO

AC160K 801124

AC179K 3437

AC179K 801005

AC184K 801500

AC188K 6730

AC203K 801075

AC210K 9221

AC213K 801432

AC214K 821102

AC222K 801435

AC222K 801546

AC238K 801358

AC263K 9252

AC273K 6753

AC276K 9245

AC285K 9288

AC286K 9290

AC288K 3503

AC296K 801484

AC304K 9288

AC310K 801489

AC312K 801250

AC315K 801459

AC331K 801617

AC333K 801618

AC343K 801391

AC343K 801494

AC347K 821025

AC348K 801529

AC358K 821279

AC374K 801979

AC376K 801557

AC376K 801979

AC383K 821339

AC405K 801004

AC409K 801528

AC421K 801095

AC422K 801094

AC429K 826312

AC436K 801429

AC441K 801478

AC451K 801431

AC451K 801536

AC473K 801700

AC474K 821279

AC502K 801409

AC504K 821279

AC521K 821339

AC534K 801831

AC DELCO

AC535K 801832

AC538K 821184

AC551K 821103

AC551K 821104

AC551K 821383

AC562K 801410

AC574K 801833

AC574K 821359

AC611K 821184

AC657K 826033

AC698K 821031

AC711K 9259

AC718K 3384

AISIN

BEVW01 355538

BM021 804189

BN047 804195

BN-097 804195

BS038 804189

CG-012 831304

CG-019U 802752

CG-301 802642

CG-303 802642

CG-304R 831305

CG-305R 831305

CG-801 831306

CG901 802675

CG-908 831306

CG912 802752

CM-311R 802624

CM-315 802641

CN021 802418

CN-303N 802772

CR-306 802746

CR-308RN 802624

CR-906 831404

CR-907 831402

CSCN001 810029

CT078 802431

CT084 802431

CT-917 831410

CTX-078 802431

CTX084 802431

CY-028 831302

CY-048 831303

DG-013 829321

DG-015 829322

DG-028 809514

AISIN

DG-305 809510

DG-312 809507

DG-317 809515

DG-321U 829324

DG903 809514

DM-301L 803864

DM-319S 803865

DM-802 829465

DM-917 829316

DN012 803627

DN023 803484

DN039 803484

DN048 803214

DN-049 803214

DN056 803484

DN073 803214

DR-318 809500

DR-319S 809510

DR-903 809500

DT-909 829471

DY-047 829320

KD008 826500

KD025 826432

KD026 826431

KD031 826433

KE-CI06R 828077 f

KE-MB01R 826694 f

KERE03R 826208 f

KE-VW14 826729

KG002 801500

KG009 826903

KG009A 826903

KG012 801617

KG-012A 801617

KM011 9245

KM020 828792

KM023A 828792

KM024A 828792

KM-024B 828792

KM061 828792

KN005 9252

KN006 9252

KN012 9259

KN037 821102

KN041 801484

KN064 801583

KN070 9259

KN080 801489

KN084 801979

AISIN

KN085 801979

KN086 821100

KN087 821101

KN088 801557

KN100 801478

KN104 801971

KN105 821102

KN130 826118

KN137 801484

KN156 801489

KN182R 826374 f

KN183 826532 f

KN183R 826532 f

KN184 826208 f

KN184R 826208 f

KN185 826816 f

KN185R 826816 f

KN190 821102

KN200 826168

KN206 826118

KN-224R 832029 f

KN-225R 826889 f

KN-230R 826888 f

KS010 9221

KS010A 9221

KT020 9283

KT020A 9283

KT022 9288

KT025 9288

KT034 9290

KT039 9283

KT039A 9283

KT042 801528

KT042A 801528

KT052 9290

KT052A 9290

KT055 9288

KT074B 801529

KT088 801494

KT088A 801494

KT088B 801494

KT099 801494

KT099 801528

KT121 801391

KT127 826434

KT127A 826434

KT134A 821025

KT-134D 821025

KT146 828131
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AISIN

KT146A 828131

KT146B 828131

KT166 821031

KT166A 821031

KT166B 821031

KT184 9288

KT202 826500

KT-202C 826500

KT260 801391

KT-260C 801391

NA240 803267

AKRON-MALÒ

88074 874617 S s

88176 874616 S

AP AUTOMOTIVE 

PRODUCTS

449 6757

B4015 806051

B4015 806485

B4017 279524

B4018 806334 1

B4019 807564

B4022 806272 1

B4023 806127

B4024 806128 l

B4026 807564

B4031 807561

B4032 807559

B4032 829371

B4033 829371

B4034 807557

B4035 807557

B4037 807557

B4038 807557

B4039 806329

B4043 806127

B4044 807562

B4053 806485

B4054 79925

B4054 807515

B4109 806424

B4109 807520

B4110 806190

B4110 806360

B4110 807522

B4110 807734

B4110 807736

D6012 806602 1

AP AUTOMOTIVE 

PRODUCTS

D6013 806507

D6014 806535

D6015 806508

D6016 279150

D6017 279431

D6019 279090

D6020 79807 1

D6102 806616

D6103 806611 N

D6104 806663 M

E8103 805514

E8103 805711

E8104 805620

E8104 805633

E8104 805642

E8104 805724

E8107 805610 é

E8107 805632 é

HA34075 279139

HB30424 94479

HB30478 807520

HB30478 807545

HB30628 806180

HB30630 806180

HB30631 806012

HB30631 807537

HB30632 807508

HB30669 807712 é

HB30669 807714 é

HB30670 806360

HB30670 807712 é

HB30670 807714 é

HB34018 807538

HB34083 79925

HB34083 807515

HB34228 807512

HB34235 807563

HB34260 807713 é

HB34264 807713 é

HB34275 806012

HB34275 807537

HB34294 807539

HB34306 806016

HB34306 807508

HB34310 806015

HB34310 806190

HB34310 806360

HB34310 807522

AP AUTOMOTIVE 

PRODUCTS

HB38025 807586

HB38026 806062

HB38027 806196

HB38028 807587

HB6005 803102

HB8305 806128 l

HB8382 806132 1

HB8401 279524

HB8672 806272 1

HB8675 806128 l

HB8687 806127

HB8709 806191

HB8709 807578

HB8710 807570

HB8711 79924

HB8711 807514

HB9200 807585

HB9424 806051

HB9514 807562

HB9553 279524

HB9588 806128 l

HB9588 807559

HB9588 807561

HB9588 829371

HB9592 829371

HB9595 807557

HB9596 807557

HB9752 807563

HD1020 355538

HD30250 806508

HD30307 806610 M

HD30310 806611 N

HD30312 806611 N

HD30313 806663 M

HD30314 279150

HD30319 806610 M

HD30336 279090

HD30370 265447

HD30373 266303

HD30375 265495

HD30378 79806 4 y é

HD30378 806534 4 é

HD30425 264664

HD30473 806661 4 é

HD30641 279090

HD30672 830007 1 é

HD30803 830005 1 é

HD30803 830009

AP AUTOMOTIVE 

PRODUCTS

HD30809 266303

HD30809 830008 é

HD30825 806661 4 é

HD30826 806603 1

HD30831 830012 1 é

HD30876 806616

HD30876 806684

HD30894 830011 é

HD39675 806617 ;12=A 

N

HD4601 279431

HD4920 279434

HD5079 279696

HD5095 806602 1

HD5476 806507

HD5479 806535

HD5489 806508

HD5506 79974 4 M é

HD5693 806534 4 é

HE30301 805600

HE30301 805620

HE30301 805724

HE30305 805513

HE30305 805710

HE30372 805518

HE30374 805509

HE30377 805610 é

HE30377 805632 é

HE30379 805728

HE30423 805611

HE30648 279450

HE30666 831019 1 é

HE31111 805827

HE34051 94185 A

HE34051 805726 A

HE34054 831032 é

HE34054 831033 1 é

HE34059 831018 é

HE34059 831019 1 é

HE34093 805753

HE34176 805513

HE34176 805514

HE34176 805620

HE34176 805710

HE34176 805711

HE34176 805724

HE3816 279539

HE4612 279450
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AP AUTOMOTIVE 

PRODUCTS

HE5131 831036 1

HE5477 805530

HE5478 805569

HE5480 805612

HE5495 805570

HE5505 805500

HE5505 805658

HE5507 94185 A

HE5507 805726 A

HE5740 805613

HE5754 805613

HK30483 805146 M

HK30483 805163 M

HK30509 827019

HK30509 827021

HK30519 809042

HK30519 809043

HK30531 805257

HK30531 805258

HK34096 805257

HK34096 805258

HK34097 805257

HK34097 805258

HK34302 827028 D

HK34302 827029 D

HK38051 827002

HK38051 827004

HK38068 827019

HK38068 827021

HK38085 805146 M

HK38085 805163 M

HK8478 805460

HK8490 805463

HK8692 805460

HK90015 827154

HK9423 801409

HK9590 805466

HK9594 827298

K2010 801409

K2011 801410

K2011 805203

K2012 6757

K2013 9141 H

K2017 827519 E

K2018 805463

K2019 805063

K2019 805457

K2020 805063

AP AUTOMOTIVE 

PRODUCTS

K2020 805457

K2022 805460

K2023 805035

K2024 805036

K2025 805037

K2025 805197 n

K2026 805039

K2026 805049

K2026 805470

K2026 805473

K2027 805039

K2027 805470

K2028 805466

K2029 827298

K2029 827412

K2030 805474 7 f

K2030 805476 7 f

K2031 805474 7 f

K2031 805476 7 f

K2036 805048 f

K2042 805045 f

K2046 805461

K2050 805203

K2051 805276

K2054 827154

K2055 805197 n

K2062 809126

K2063 809125

K2064 827014

K2064 827162

K2065 827161

K2068 809124

K2069 827163

K2072 827274

K2074 827173

K2074 827415

K2090 827175 …

K2090 827416 …

K2092 827177

K2092 827418

K2093 827176 …

K2093 827417 …

K2107 805140

K2107 805160

K2108 805062 6

K2108 805145 6

K2114 805237 U

K2114 805322 U

AP AUTOMOTIVE 

PRODUCTS

K2115 805356

K2115 805358

K2119 827164

K2119 827165

K2144 827025

K2144 827026

ASHIKA

7001126 802418

7001131 802418

7002217 802431

7002292 802431

7009906 802675

8001100 803627

8001103 803484

8001105 803214

8001112 803214

8001115 803214

8001124 803627

8001135 803484

8001146 803214

8009980 809514

9001100 804195

9001193 804195

9005507 804189

9201100 9259

9201106 9252

9201137 821102

9201176 801557

9208813 9221

92011004 9259

ATE

30036 874445 S

30058 874606 S

30073 874527 S

40035 874784 S

BENDIX

1423883 874616 S

127004B 874610 9 S

BLUE PRINT

ADC430100 9245

ADC43012 9245

ADC43025 828792

ADC43144 803864

ADC43149 803999

ADC43150 829460

ADC43164 829460

BLUE PRINT

ADC43240N 802761

ADC43242N 802624

ADC43254N 807602

ADC43257N 802661

ADC43307 804189

ADD63032 826432

ADG030116 826407

ADG03042 826407

ADN130100 801979

ADN130135 821393 f

ADN130136 821217

ADN130137 826374 f

ADN130138 826532 f

ADN130139 826208 f

ADN130142 826168

ADN130180 826816 f

ADN130184C 826552 f

ADN130185C 826552 f

ADN130199C 826816 f

ADN130200 826374 f

ADN130208 826532 f

ADN130225 826374 f

ADN13023 801484

ADN13054 801489

ADN13098 801557

ADN13113 809622

ADN13113 829322

ADN13118 809622

ADN13131 803484

ADN13131 809514

ADN13133 803214

ADN13145 829322

ADN13225N 802418

ADN13661 810029

ADT330108 826500

ADT330126 801494

ADT330173 801494

ADT33091 801391

ADT33155 829467

ADT33169 829473

ADT332112N 802431

ADT33213N 802431

ADT33237N 802431

ADT33255N 831406

ADZ93012 801617

ADZ93015 826903

ADZ93031 821394 f

ADZ93125 829324

ADZ93126 829323
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BLUE PRINT

ADZ93129 829458

ADZ93129 829459

ADZ93130 809594

ADZ93131 829458

ADZ93206N 802675

ADZ93220N 802752

ADZ93221N 831305

ADZ93223N 802642

ADZ93226N 831306

ADZ93228N 831306

BOSCH

204162084 874616 S

986486508 874784 S

F026005084 874616 S

BREDA LORETT

CR1235 279434

CR1245 355538

CR1280 266303

CR1281 806603 1

CR1355 806602 1

CR1373 279431

CR1378 279090

CR1380 806611 N

CR1381 806508

CR1382 806616

CR1384 806610 M

CR1387 806661 4 é

CR1388 806663 M

CR1389 806507

CR1398 279150

BREMBO

C50007 874445 S

C50014 874635 S

C50015 874527 S

C68003 874610 9 S

C86002 874612 S

C86004 874611 S

CA6009 874616 S

CB3001 874614 S

CB3004 874609 S

E50003 874784 S

CIFAM

505-018 874616 S

DAIKIN

BRG016 804195

NSD004U 803214

DAIKIN

NSD103U 803214

NSK2111 9259

NSK2158 9259

TYK2070 801494

TYK2072 801391

DELPHI

HB06005 803102

HB09424 806051

HD01020 355538

HD04601 279431

HD05476 806507

HK06006 801432

HK06382 801557

HK06384 801979

HK06418 821339

HK06420 821338

HK06536 821279

HK06563 821339

HK06585 801831

HK06586 801832

HK06587 801833

HK06620 821103

HK06708 826433

HK06851 826452

HK07333 826504 f

HK07339 826455 f

HK07566 826509 f

HK07625 826033

HK07626 826431

HK07644 821217

HK07645 821393 f

HK07646 821216

HK07647 821394 f

HK07681 821339

HK07881 826374 f

HK07882 826532 f

HK07884 826531 f

HK07925 826510

HK07929 826678

HK08467 6730

HK08469 3437

HK08483 801005

HK08570 828792

HK08936 826371

HK08955 801094

HK08955 801095

HK08985 801004

HK09244 9141 H

DELPHI

HK09485 801358

HK09547 801617

HK09603 3503

HK09634 801124

HK09701 6757

HK09828 801432

HK09867 826434

HK09889 801459

HK09899 801551

HK09905 801358

HK09905 801548

HK09964 826371

HK7600 821184

HK7643 821184

LM70329 874616 S

EATON

125709 830010

104033-1 827052

104033-1 827053

13260.0 806132 1

13268.0 806272 1

13269.0 806127

13270.0 806128 l

13280.0 806196

14176.0 807563

14277.0 807587

14289.0 79283

14289.0 807553

14290.0 807585

14299.0 806360

14299.0 807522

14332.0 806190

14344.0 806024

14344.0 807570

14364.0 807562

14381.0 829013

14381.0 829014

14401.0 829369

14409.0 806419 Q

14410.0 806418 Q

14410.0 807573 Q

14411.0 806425 Q

14411.0 807575 Q

14414.0 807589

14421.0 806421

14423.0 806426 Q

14423.0 807576 Q

14424.0 807591 Q

EATON

16183.0 805728

16186.0 805508

16186.0 805509

16199.0 279726 1

16210.0 279450

16236.0 805570

16240.0 805611

16241.0 805613

16261.0 805772 1

16261.0 805779

16273.0 805776 1

17071.0 805500

17071.0 805658

17077.0 805514

17077.0 805711

17078.0 805513

17078.0 805710

17084.0 807531

17085.0 805628 é

17092.0 805721

17092.0 805753

17099.0 805780 é °

17100.0 805781 é °

17107.0 805775 1

17107.0 805785

19250.0 806611 N

19251.0 806663 M

19255.0 79974 4 M é

19272.0 806508

19277.0 806535

19293.0 806661 4 é

19294.0 266303

19522.0 806677 4 é

19528.0 265447

60.160 805036

60.164 827298

60.216 805329

70.193 827388

70.228 805057

70.228 805150

70.231 805059 N

70.231 805151 N

70.246 805356

70.246 805358

70.247 805352

70.247 805354

70.250 805178 U

70.250 805318 U

70.288 827164
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EATON

70.288 827165

ELPARTS

J2001024 801484

J2001037 821102

J2001175 801979

J2002021 9290

J2002056 9288

J2002078 801494

J2002097 801529

J2002110 801494

J2002114 801391

J2002239 801489

J2005008 9245

J2008007 9221

EURO CAR PARTS

136220210 874629 S

136220430 874630 T

137770020 874834 5 S

137770030 874832 S

645220100 830128 B T

645220110 830127 B T

645990090 830017 B

EXEDY

BRG016 804195

BRG863 827373

BRG887 827372

BRG931 827375

BRG931 827376

BRG932 827374 f

BZK2009 801453

FIK2019 801095

FIK2031 801833

FIK2034 801551

FIK2038 801094

HNC509 802742

HNC522 802641

HNC532 802746

HNC540 831404

HNC548 831410

HND009W 809501

HND009W 809513

HND041U 809510

HND045Y 809501

HND045Y 809513

HND047U 809500

HND078U 829472

HND087U 809546

EXEDY

HND092U 829471

HND121U 809546

ISC518-1 802747

ISC519 802642

ISC546 827372

ISC564 802675

ISC566 831412

ISC567 802642

ISC568 831304

ISC572 831306

ISC590 802751

ISC592 827373

ISC592 827374 f

ISC592 827376

ISC596 831412

ISC600 802752

ISC602 831408

ISC604 831405

ISC615 827375

ISC626 831409

ISD029Y 809507

ISD033U 809520

ISD036US 829470

ISD037U 829466

ISD065Y 809513

ISD078 809513

ISD078Y 809513

ISD086U 827375

ISD086U 829459

ISD092 827374 f

ISD092 827376

ISD102US 806214

ISD104US 809622

ISD114 809515

ISD134 829323

ISD136U 827372

ISD136U 829324

ISD141U 809514

ISD145U 809594

ISD153U 829458

ISD523Y 827373

ISK2064 827373

ISK2103 827374 f

ISK2107 827375

MFC507 802754

MFC528 802761

MFC537 802761

MFC540 802661

MFC558 807602

EXEDY

MFC560 802624

MFC585 831402

MFC586 802624

MFC590 831407

MFD015U 803864

MFD066Y 803865

MFD070US 829460

MFD072U 829468

MFD084U 803999

MFD094U 829465

MFD117U 829468

NDC516 802772

NDD020U 809546

NDD027U 809546

PGK2003 801124

PGK2011 3503

PGK2033 821339

PGK2034 821338

PGK2037 826371

PGK2041 3384

TYC518 802431

TYC540 802431

TYC617 831406

TYD078U 829473

TYD119U 829467

TYD121U 829473

TYD139U 829467

TYD149U 829467

VWK2008 801548

VWK2016 801432

VWK2018 801700

VWK2022 801358

VWK2034 801459

FEBI BILSTEIN

11865 874612 S

12330 874635 S

12335 874784 S

12336 874445 S

26190 874527 S

35087 830125 B T

35088 830018 B

38131 874611 S

FERODO

FHC5010 874445 S

FHC5018 874616 S

FHC5035 874635 S

FHC5108 874610 9 S

FHC6032 874784 S

FIRST LINE Ltd.

HB34228 807512

HK30509 827019

HK30519 809042

HK38051 827002

HKF1016 835003 *

HKF1024 835015 *

FTE

KG190084.0.1 874465 S

KG190084.0.2 874629 S

KG19098.1.7 874606 S

KG20001.0.8 874524 S

KG20010.0.1 874529 S

KG2007.1.1 874531 S

KG22019.1.1 874633 S

KG22027.0.2 874607 S

KG23027.0.1 874614 S

KG23030.0.2 874609 S

KG23031.0.1 874635 S

KG23031.0.2 874525 S

KG2395.1.3 874446 S

KG2395.1.7 874445 S

KG2397.1.19 874610 9 S

KG250003.0.1 874532 S

KG250006.0.2 874404 S

KG2604.1.1 874527 S

KG28012.0.1 874611 S

KG28014.1.1 874612 S

KG28019.4.2 874634 S

KG3106.0.1 874616 S

KG3107.0.1 874617 S s

KG3107.1.1 874636 S r

KN3194C1 874806 S

KN38017.3.5 874832 S

KN38017.3.6 874834 5 S

KN3805J1 874784 S

MKG190110.4.1 874464 T

MKG190110.4.2 874630 T

MKG190110.4.3 874528 T [ e

MKG20003.4.2 874526 T

MKG22852.1.2 874533 T

MKG23852.4.3 874424 T

MZA51011.3.3 830127 B T

MZA51011.3.4 830126 B T

MZA51011F1 830128 B T

MZA5108.3.2 830125 B T

ZA24015.7.1 804597

ZA2701A1 810029

ZA340115.3.1 810015
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FTE

ZA5108.3.2 830018 B

ZA5109.3.2 830017 B

JAPANPARTS

CF100 804195

CF193 804195

CF507 804189

DF100 803627

DF103 803484

DF105 803214

DF112 803214

DF115 803214

DF124 803627

DF-132 809622

DF-132 829322

DF135 803484

DF146 803214

DF292 829473

DF-293 829467

DF-588 803864

DF-594 829328

DF980 809514

JCF100 804195

JCF180 804195

JCF191 804046

JCF193 804195

JCF507 804189

JDF103 803484

JDF104 803484

JDF105 803214

JDF116 803214

JDF124 803627

JDF126 803627

JDF134 803214

JDF135 803484

JDF191 803267

JDF980 809514

JSF126 802418

JSF131 802418

JSF137 802418

JSF217 802431

JSF292 802431

JSF906 802675

SF126 802418

SF131 802418

SF-2007 831406

SF217 802431

SF292 802431

SF-527 802761

JAPANPARTS

SF-570 807602

SF-590 802661

SF906 802675

SF-984 802751

SF-984 802752

JAPCAR

176193 874606 S

KAWE

9007 830017 B

9400 830126 B T

9402 830127 B T

9459 830018 B

9947 830125 B T

M2702 874445 S

M2704 874610 9 S

M7001 874614 S

M7003 874609 S

M7007 874612 S

M7008 874611 S

M7013 874527 S

M7114 874635 S

M7729 874616 S

S3703 874784 S

KONGSBERG

KA623160 874614 S

LPR

2192 874617 S s

2260 874636 S r

2702 874445 S

2704 874610 9 S

3703 874784 S

7001 874614 S

7003 874609 S

7007 874612 S

7008 874611 S

7013 874527 S

7114 874635 S

7729 874616 S

LUCAS

PJQ114 810029

TCK2013 801432

TCK2058 801700

TCK2187 801557

TCK2208 821339

TCK2209 821338

TCK2259 801971

LUCAS

TCK2281 801700

TCK2304 801831

TCK2304 801832

TCK2305 801831

TCK2305 801832

TCK2306 801833

TCK2411 821184

TCK2457 3384

TCK2629 6753

TCK2644 3503

TCK2694 6730

TCK2695 3437

TCK2695 801005

TCK2697 801005

TCK2852 801095

TCK2858 801094

TCK2862 801004

TCK3037 801358

TCK3038 801700

TCK3040 801700

TCK3066 801617

TCK3161 801459

TCK3164 801551

TCK3166 801548

TCK3426 826371

LUK

123008410 802033

124003011 802033

124005830 802033

124009360 802418

124011710 802675

125006830 805611

125008610 802752

125008660 802752

127000110 279539

127000130 279539

127000830 805530

128005110 802431

128005160 802431

128005360 802431

128025260 802431

128025930 279726 1

128026830 805569

130026710 802624

131020310 805518

131020320 805518

131022330 279450

131022350 279450

LUK

131022410 805570

131022420 805570

131024430 805570

131024730 805518

131028030 805766 1

131032210 805808

133021920 805612

133024330 805612

135020710 831033 1 é

135023710 805508

135023710 805509

135023731 805508

135023731 805509

135027230 805777 1

135027230 805783

136020710 805772 1

136020710 805779

136020720 805772 1

136020720 805779

136020721 805779

136020730 805772 1

138020210 831036 1

138020210 831037 1

138021030 805728

138021030 805788 1

140020320 805613

140020420 805613

140020710 805725

140020720 805725

140020930 805613

140021121 805842

140023210 831040

142002410 805697 1

142002410 831047 ç

142002610 805697 1

142002810 805697 1

142004120 805697 1

142005520 94235

142008221 279139

142020810 831019 1 é

142020820 831019 1 é

142020920 279139

142020930 279139

143020310 805600

143020310 805620

143020310 805724

143021311 805721

143021311 805753

143021311 805832 é
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LUK

143022210 805620

143022210 805724

143022220 805620

143022220 805724

143022320 805731

143022410 831019 1 é

143022421 831019 1 é

143022530 805500

143022530 805658

143022630 263386

143022830 805500

143023210 805513

143023210 805710

143023220 805513

143023220 805710

143023230 805513

143023230 805710

143023310 805514

143023310 805711

143023311 805514

143023311 805711

143023320 805514

143023320 805711

143023330 805514

143023510 805584 é °

143023620 805514

143023730 94185 A

143023730 805726 A

143023810 805721

143023810 805753

143023820 805721

143023820 805753

143023910 805600

143023910 805633

143023910 805642

143023921 805633

143023921 805642

143023930 805633

143024020 805801 é °

143024210 805606

143024220 805606

143024220 805729

143024620 805628 é

143024720 805603

143024720 805730

143025010 805807 1

143025210 94185 A

143025210 805726 A

143025310 805610 é

LUK

143025310 805632 é

143025310 805786 1

143025310 805787

143025320 805610 é

143025320 805632 é

143025512 805781 é °

143025630 805786 1

143025730 805620

143026110 805610 é

143026130 805610 é

143026430 805628 é

143026630 805603

143026730 805731

143026830 805606

143027230 805600

143027520 805620

143027520 805724

143027830 805721

143028620 805500

143028620 805658

143028810 805786 1

143028810 805787

143028820 805786 1

143028820 805787

143028920 805775 1

143028920 805785

143028920 831045

143029010 805697 1

143029910 805775 1

143029910 805784

143029910 805785

143029910 831045

143029920 805775 1

143029920 805784

143029920 805785

143029920 831045

143030320 805721

143030320 805753

143030810 831460 1

143030810 831474 1

143030820 831460 1

143030820 831474 1

143031210 831024

143031210 831025

143031220 831024

143031220 831025

143031310 831047 ç

143033910 831421

143033910 831459 1

LUK

143034710 805600

143923510 805584 é °

143924010 805801 é °

143925510 805781 é °

143925511 805781 é °

143926030 805801 é °

143927131 805781 é °

143934810 805781 é °

240000410 831388

240001410 831389

240901210 831391

320021160 803627

323007960 803214

323012410 803214

323012460 803214

323019060 803214

323019110 803102

323025260 803214

323039160 803214

324003110 803484

324003160 803484

324004460 803214

324006616 803267

325015130 806071

327001110 279524

327001120 279524

327001130 279524

327002030 806051

327004130 806485

328015110 807736

328023310 806272 1

328023320 806272 1

328029730 806005 1

328033430 806272 1

331008126 806196

331014920 806132 1

331016010 806127

331016020 806127

331021630 806196

331023130 806127

331026420 806196

331037010 806237

333003910 807512

333003926 807512

333008410 806128 l

333008420 806128 l

333014630 806128 l

333015120 807512

335008510 829002

LUK

335010316 807539

335010326 807539

335015730 806060 1

335017430 806062

335017610 806031

335017610 807586

335017610 807589

335017630 806031

335017630 807586

335017630 807589

335017910 806060 1

335017930 806060 1

335027420 807587

335027620 807589

335028030 807591 Q

336000510 829369

336000520 829369

336000521 829369

336000530 829369

338016530 807569

338016630 807562

338017130 807584

338018320 807562

340000410 829023 2 é

340000410 829494

340002610 807561

340002620 807561

340002720 807559

340002720 829371

340002810 829371

340003120 806235

340003120 807517

340003830 806235

340003830 807517

340004130 807561

340004320 829453

340004420 829023 2 é

340004420 829494

340004910 807528

340004910 829514 1

340004921 807528

340004921 829514 1

340005110 806235

340005110 807517

340005120 806235

340005120 807517

342001126 806012

342001126 807537

342003610 807564
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342003626 807564

342004326 807564

342004611 79924

342004611 807514

342005610 807538

342005626 807538

342006410 806012

342006810 806012

342006810 807537

342006820 806012

342006820 807537

342011320 79924

342011320 807514

342011530 806195

342012620 806342

343000110 807734

343000110 829059

343000210 807734

343000210 829059

343000510 806016

343000510 806314

343000510 807508

343000521 806016

343000521 807508

343000611 806015

343000611 806190

343000621 806190

343000710 79925

343000710 807515

343000810 807531

343000820 807531

343001110 806180

343001210 806314

343001210 807508

343001220 807508

343001620 806360

343001620 807522

343001910 79283

343001910 807553

343001920 79283

343001920 807553

343002510 807557

343002610 807557

343002620 807557

343002910 806360

343002910 807712 é

343002910 807714 é

343002920 807712 é

343002920 807714 é

LUK

343003030 79283

343003030 807553

343003030 807578

343003110 806024

343003110 807570

343003120 806024

343003120 807570

343003310 806180

343003320 806180

343003330 806180

343003510 806010

343003610 806041

343003610 807585

343003630 806041

343003630 806417

343003630 807571

343003630 807585

343003710 807568

343003910 806033 1

343003930 806033 1

343004030 807588 1

343004130 806195

343004130 806418 Q

343004130 807573 Q

343004610 807734

343004610 829059

343004720 807734

343005310 79924

343005310 807514

343005330 79924

343005330 807514

343005430 79925

343005430 807515

343005510 806360

343005510 807522

343005510 807719

343005520 806360

343005520 807522

343005520 807719

343005920 806191

343005920 807578

343006110 806191

343006110 807578

343006120 806191

343006120 807578

343006220 806195

343006220 806418 Q

343006220 807573 Q

343006230 806195

LUK

343006410 806190

343006420 806190

343006521 806449

343006522 806180

343006610 806424

343006610 807520

343006620 807520

343006710 829013

343006710 829014

343006720 829013

343006720 829014

343006721 829013

343007030 806424

343007130 807736

343007210 806314

343007210 807508

343007330 806360

343007730 806024

343007730 807570

343007830 806191

343007830 807578

343008030 807736

343008110 807531

343008110 807532

343008120 807531

343008120 807532

343008330 829013

343008330 829014

343008331 829013

343008331 829014

343008530 806426 Q

343008530 807576 Q

343008630 807557

343008830 807557

343008930 807557

343009130 806190

343009230 806314

343009230 807508

343009430 807531

343010130 806425 Q

343010130 807575 Q

343011130 806418 Q

343011130 807573 Q

343011810 806418 Q

343011810 807573 Q

343011820 806418 Q

343011820 807573 Q

343011920 806417

343011920 807571

LUK

343012010 807734

343012010 807736

343012020 807734

343012020 807736

343012120 807714 é

343012121 806360

343012620 806426 Q

343012620 807576 Q

343012720 806024

343012720 806417

343012720 807570

343012720 807571

343012820 806425 Q

343012820 807575 Q

343012920 806418 Q

343012920 807573 Q

343013230 806424

343013410 829029

343013410 829030

343013610 829013

343013610 829014

343013620 829013

343013620 829014

343013710 807733

343013710 829529 1

343013720 807733

343013720 829529 1

343014010 829068 Q

343014110 829013

343014110 829014

343014310 806425 Q

343014310 807575 Q

343014320 807734

343014320 829059

343014410 806425 Q

343014410 807557

343014410 807575 Q

343014410 807734

343014410 807736

343014410 829059

343014420 807734

343014420 829059

343014620 807734

343014620 829059

343014810 806314

343014810 807508

343014820 806314

343014820 807508

343015310 807557
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343015410 807557

343015710 806424

343015710 807520

343016110 79925

343016110 807515

343016410 807734

343016410 829059

343017410 829013

343017410 829014

343017610 829053

343017610 829054

343018210 829060

343019210 829013

343019210 829014

343020210 806425 Q

343020210 807575 Q

343020210 829059

343020310 806424

343020310 807520

343020510 806360

343020510 807522

343021010 807515

343021510 806314

343021510 807508

343024610 829063

343024610 829064

343025610 829053

343025610 829054

415006110 835009 *

415011710 835009 *

415022210 835015 *

500008321 266303

500008321 830008 é

500014610 355538

500016420 830012 1 é

500017211 355538

500018221 806603 1

500021110 806602 1

500021120 806602 1

500022760 804189

500026820 79807 1

500027630 279434

500031420 830011 é

500040530 279431

500040531 279431

500041821 806616

500041821 806684

500041821 830015

LUK

500042720 806617 ;12=A 

N

500042821 806534 4 é

500042920 279431

500048020 830005 1 é

500052320 279090

500052510 806508

500052520 806508

500052620 806504

500052620 806535

500052930 265447

500055820 279150

500056120 279696

500056721 830007 1 é

500057310 830011 é

500057820 806501 4 é

500060820 806661 4 é

500060821 806661 4 é

500061730 79974 4 M é

500061930 265524

500062130 265495

500062330 279696

500062430 266303

500062730 279496 1

500063030 279867 1

500063530 806507

500064920 830107

500066510 806610 M

500066520 806610 M

500066530 806610 M

500066610 806611 N

500066620 806611 N

500066630 806611 N

500066710 806663 M

500066710 830102

500066720 806663 M

500066730 806663 M

500067030 804046

500068060 804189

500073930 79806 4 y é

500077620 806613 4 M é

500079160 804189

500080320 806707

500080321 806707

500080530 806616

500080930 806617 ;12=A 

N

500081030 806613 4 M é

500081130 806508

500081330 806504

LUK

500081330 806535

500086130 806661 4 é

500087020 79974 4 M é

500087210 79806 4 y é

500087220 79806 4 y é

500088910 806677 4 é

500088920 806677 4 é

500090820 266303

500090820 830008 é

500091420 806602 1

500097620 806675 M

500097720 830004 é

500097721 830004 é

500099320 806534 4 é

500100320 806661 4 é

500101320 806676 N

500101320 806683 N

500101520 806616

500101620 806504

500101620 806535

500106220 79806 4 y é

500107220 830015

500111620 806706 N

500115710 806683 N

500115810 830010

500117110 830071

500122810 830072

500133510 830092

500147910 806631

501055820 279150

510002510 810029

510002511 810029

510002720 830018 B

510002721 830018 B

510002722 830018 B

510002723 830018 B

510005710 830017 B

510007520 830018 B

510007810 830128 B T

510009310 810015

510012310 830125 B T

510012311 830125 B T

510014910 830127 B T

510015510 830126 B T

510020710 804597

600000200 835028 *

600001200 835003 *

600007200 835009 *

618053360 9221

LUK

618302700 821334

618304060 826432

619024406 801004

619040660 9252

620000700 6753

620000706 6753

620024006 801005

620024106 3437

620034200 6730

620035660 9290

620062000 801358

620077900 801005

620096460 821102

620108300 821184

620159900 801557

620160400 801979

620192360 826434

620239200 801979

620306300 821184

620306800 821184

622016106 801453

622020006 801459

622021606 3503

622023806 801124

622030106 826582

622034400 801250

622034500 801248

622057660 9245

622062300 801358

622071200 801775

622074300 801429

622079700 826312

622080500 801551

622089460 801500

622089660 801500

622118100 826582

622155000 801453

622196300 826291

622219209 826504 f

622220509 826455 f

623012906 801548

623013116 801432

623016206 801435

623030060 9259

623030960 9288

623031060 9288

623053500 801701

623057460 828792

623060060 9288
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623062100 801700

623062600 801548

623071300 801546

623074900 801094

623075000 801095

623080300 801700

623081800 821279

623094660 9259

623094660 801484

623119700 821279

623121100 801937

623126660 9259

623131860 801391

623133060 9259

623154900 801435

623155100 801546

623155200 801546

623155300 801546

623162960 801617

623176660 826500

623179160 828792

623179360 828792

623179660 828792

623179760 828792

623184400 801831

623184500 801832

623188700 801552

623190300 801432

623199960 801391

623202960 801391

623218800 821383

623304200 826033

623304300 826033

623307200 821103

623307300 821383

623308200 826729

623308660 828792

623309400 826729

623310509 826830 f

623310700 826033

623313900 826033

623314100 826033

623315909 826830 f

623316000 826799

623327300 826033

623355400 828792

624029960 801484

624043100 6757

624077500 826371

LUK

624078300 801536

624078500 801431

624096060 801484

624120760 801489

624121900 826371

624127000 801583

624131300 801409

624131310 801409

624145300 801075

624176760 821025

624180700 821334

624184600 801833

624190260 821025

624192900 821334

624193000 801687

624193200 801688

624193600 821338

624198760 801618

624210600 821334

624212300 826291

624212800 821334

624218700 826585

624228400 826452

624239100 826290

624241009 826509 f

624301200 821104

624302500 826510

624307409 826548 f

624307709 821393 f

624308109 821394 f

624308709 826374 f

624308800 821217

624309000 821216

624309209 826532 f

624309600 821359

624310909 826531 f

624311600 826678

624312909 826374 f

624313400 827154

624314809 826548 f

624316209 826768 f

624316500 826264

624317809 826801 f

624318209 826694 f

624320200 801832

624321400 826567

624324019 826548 f

624324209 826208 f

624330300 828560

LUK

624331209 828154 f

624333409 826816 f

624336900 827094

624337009 826569 f

624337909 826816 f

624338009 826552 f

624340100 826249

624347609 826816 f

624392600 826118

624393200 821100

624394509 826569 f

625024010 805288

625218900 826462

625241960 828131

625302100 826462

625302300 826692

625302309 826692

625305400 805288

625306509 826719 f

625314509 826411 f

625316509 826719 f

626302619 826979 f

626303309 828077 f

626304909 832029 f

627173700 801410

627187700 9141 H

627300400 805203

627300700 801409

627300800 805203

627301000 805276

627302600 805277

627302600 827098

627305100 827480

628101700 805035

628101750 805035

628308800 827014

628308800 827162

628318200 827163

628318300 827065

628319100 827161

628333200 827014

628333200 827162

631101800 805036

631101800 805329

631299200 805048 f

631309400 805036

631309400 805329

633101900 805197 n

633101950 805037

LUK

633101950 805197 n

633101959 805037

633301000 805037

633301000 805197 n

633304350 805197 n

633307200 809126

633312600 809124

633312600 827411

635289000 827019

635289000 827021

635302000 827019

635302000 827021

635302100 827002

635302100 827004

635304100 805060

635304100 805154

635304100 805408

635351400 809125

635351400 827193

635351400 827411

635352200 805243

635352200 805331

635353000 805191

635353000 805415

635355600 827591

636300209 827359 f

636300233 827369 F

636300233 827370 F

636300300 827585

636300509 827258 f

636300509 827259 f

636301100 827363

636302200 809144

636302200 809146

636302200 827073

636302200 827074

636302300 827584

636302400 827178

636302400 827179

636302900 827274

636304000 827593

636304100 827592

636304600 827461

636304600 827464

636304600 827465

636304700 827462

636304700 827463

638297200 827368 D

638297200 827516
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638297218 827368 D

638297218 827516

638304600 805312

638308800 827516

640274600 805039

640274600 805470

640274650 805039

640274650 805470

640274700 805039

640274700 805470

640274700 827298

640274700 827412

640290000 827397

640290000 827398

640295000 827298

640295000 827412

640295100 805466

640295150 805461

640295150 805466

640297400 808513

640297418 808513

640300100 827358

640300500 809118 D

640300500 809119 D

640300600 827256 D

640300600 827257 D

640300618 827256 D

640300618 827257 D

640300800 827028 D

640300800 827029 D

640300818 827028 D

640300818 827029 D

640301000 827298

640301200 809040 D

640301200 809047 D

640301218 809040 D

640301218 809047 D

640301409 805299 f

640301409 805301 f

640301500 805049

640301500 805473

640301600 805049

640301600 805473

640301650 805049

640301650 805473

640301700 805466

640302100 809040 D

640302100 809047 D

640302500 827030 D

LUK

640302500 827031 D

640302518 827030 D

640302518 827031 D

640302700 827272 D

640302700 827273 D

640302718 827272 D

640302718 827273 D

640303100 827365

640303200 827364

640303818 809114 D

640303818 809115 D

640304733 827574 F

640304735 827578 F

640304900 827587

640305300 827272 D

640305300 827273 D

640305900 827182

640305900 827183

640306200 827182

640306200 827183

640306200 827184

640306200 827185

640306900 827174

640307200 827182

640307200 827183

640307900 827588

640308200 827475

640308200 827520

640308400 827475

640308400 827520

640308600 827474

640308900 827194

640308900 827297 f

640309800 827582

640309900 827364

640310600 827473

640311109 805295 f

640311109 805297 f

642274809 805474 7 f

642305709 9132 N

642305709 805156 N

643102300 805460

643102500 805463

643274300 805146 M

643274300 805163 M

643298100 805140

643298100 805160

643298200 805463

643298400 805460

LUK

643298800 805257

643298800 805258

643300000 809042

643300000 809043

643300600 805062 6

643300600 805145 6

643300700 805062 6

643300700 805145 6

643300900 805063

643300900 805457

643300950 805063

643300950 805457

643301300 805062 6

643301300 805145 6

643302000 805146 M

643302000 805163 M

643303200 805159

643303600 805291 P

643303600 827025

643303600 827026

643303600 827387

643303600 827388

643304800 805057

643304800 805150

643305000 805257

643305000 805258

643305400 805059 N

643305400 805151 N

643305900 805059 N

643306000 805059 N

643306600 827025

643306600 827026

643306700 805291 P

643306700 827025

643306700 827026

643306800 805291 P

643306800 827025

643306800 827026

643307209 9132 N

643307209 805156 N

643307400 805006

643307400 805152

643307500 827025

643307500 827026

643307500 827387

643307500 827388

643307700 805055

643307700 805313

643308300 809042

LUK

643308300 809043

643308400 809042

643308400 809043

643308709 805448 f

643308709 805450 f

643309000 805291 P

643309000 827025

643309000 827026

643309400 805178 U

643309400 805318 U

643312700 827034

643312700 827035

643316700 805059 N

643317309 9132 N

643317309 805156 N

643318400 809107 N

643318400 809109 N

643318400 809112 N

643318400 809113 N

643319000 805062 6

643319000 805145 6

643320100 809135

643320100 809136

643320100 827502

643320100 827503

643320400 827087 N

643320400 827088 N

643320500 827221 N

643320500 827222 N

643320500 827515

643320700 827289

643320700 827290

643320800 808516 5

643320900 809131

643320900 827408

643321200 827025

643321200 827026

643321300 827387

643321300 827388

643321400 805291 P

643321400 827025

643321400 827026

643321600 827223

643321600 827424

643321700 809134

643321700 827409

643322100 805062 6

643322100 805145 6

643322900 827388
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LUK

643323000 809110 N

643323000 809111 N

643323100 827282

643323100 827283

643324800 805237 U

643324800 805322 U

643325000 827087 N

643325000 827088 N

643325200 827081

643325200 827082

643325300 805356

643325300 805358

643325400 827387

643325400 827388

643325500 808516 5

643326000 805352

643326000 805354

643326700 827052

643326700 827053

643327000 805193

643327000 805324

643327500 808516 5

643328400 827282

643328400 827283

643328500 827284

643328500 827489

643328809 827032 f

643328809 827033 f

643329000 827190

643329000 827191

643329100 827188

643329100 827189

643329200 827387

643329200 827497

643329200 827498

643329400 827054

643329400 827055

643329500 827295

643329500 827296

643330100 827100

643330100 827101

643330300 827266 …

643330300 827406 …

643330300 827504

643330300 827505

643330800 827291

643330800 827407

643330900 827282

643330900 827283

LUK

643331100 827164

643331100 827165

643331400 827175 …

643331400 827416 …

643331600 805291 P

643331600 805293 P

643331600 827025

643331600 827026

643331600 827387

643331600 827388

643331700 827164

643331700 827165

643331809 827426 f

643331809 827427 f

643331900 827221 N

643331900 827222 N

643331900 827515

643332000 827173

643332000 827415

643332300 827186

643332300 827187

643332800 827319

643333000 827176 …

643333000 827417 …

643334200 827069 M

643334200 827070 M

643334600 827166

643334600 827167

643336900 809135

643336900 809136

643338300 827284

643338300 827489

643339709 827442 f ç

643339709 827443 f ç

643340200 827293

643340200 827294

643340200 827493

643340200 827494

643341500 827327

643341500 827328

643341710 827064

643341900 827325

643341900 827326

643342000 827468

643342000 827469

643342409 827512 f

643342409 827513 f

643342800 827476

643343700 827064

LUK

643344300 827188

643344300 827189

643344300 827491

643344300 827492

643345000 827295

643345000 827296

643345000 827495

643345000 827496

643345509 827426 f

643345509 827427 f

643345533 827519 E

3400710016 827576 F

MAGNETI MARELLI

360313030026 874616 S

MAPA

000220300 826291

000255609 826719 f

000260309 832029 f

001215600 801124

001215700 826582

001240109 826816 f

001255309 826378 f

002225000 828792

002228500 801937

002228800 826371

002228900 821334

002240009 826374 f

002240700 826270

003200600 821184

003220909 826455 f

003225400 826500

003228000 801687

003228120 835003 *

003228600 826560

003228700 801095

003228800 821103

004215800 801358

004240809 826816 f

005215900 801250

005228800 821279

005240209 821393 f

005240709 826208 f

006228600 801937

006240509 828154 f

007190900 801004

007215200 801429

007215900 801248

007228000 821383

MAPA

007228500 801432

007228900 801536

007240509 826548 f

008200700 801005

008215100 801429

008228200 801431

008228400 801546

008228600 801408 G

008240509 826552 f

008240609 826531 f

008240909 826694 f

009200800 9290

009240309 826570 f

009240709 826532 f

009240900 821104

011228029 835028 *

011228500 801094

011240000 826118

011240100 826168

011240400 821101

011240600 821100

015200800 3437

016240109 801583

MAPCO

10104 6730

MERITOR

32966404 874612 S

32967141 874610 9 S

32967143 874445 S

MMC1019 874633 S

MMC1020 874614 S

PNP100 874612 S

METELLI

55-0018 874616 S

METZGER

505-018 874616 S

MEYLE

142950001 874527 S

142950002 874633 S

340290009 874784 S

340290011 874445 S

NATIONAL AUTO PARTS

CK10025 826729

CK10049 828154 f

CK10071 826719 f

CK10259 827163
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NATIONAL AUTO PARTS

CK10260 826816 f

CK9041 6730

CK9063 9221

CK9067 801432

CK9095 801358

CK9131 6753

CK9144 9290

CK9146 3503

CK9151 801484

CK9153 9259

CK9162 9288

CK9168 801489

CK9170 801250

CK9173 801459

CK9180 828792

CK9189 801617

CK9191 801618

CK9202 801617

CK9205 821025

CK9232 801979

CK9234 801557

CK9241 821339

CK9264 801548

CK9271 801004

CK9298 801094

CK9314 801429

CK9319 801478

CK9330 801431

CK9356 801700

CK9384 801409

CK9386 821279

CK9387 801687

CK9402 801688

CK9403 821339

CK9419 801832

CK9420 821383

CK9422 821184

CK9435 826585

CK9449 801410

CK9462 801833

CK9501 821184

CK9510 826455 f

CK9549 826033

CK9565 827094

CK9566 801250

CK9567 801551

CK9626 826291

CK9627 821103

CK9649 821217

NATIONAL AUTO PARTS

CK9650 826816 f

CK9662 821339

CK9666 821216

CK9667 821393 f

CK9669 826291

CK9701 801459

CK9785 821334

CK9835 826374 f

CK9842 826264

CK9878 826692

CK9896 826548 f

CK9897 826531 f

CK9903 826694 f

CK9924 827154

CK9942 826678

CK9943 801409

CK9967F 835003 *

NSC0021 810029

NSC0056 804597

NIPPARTS

J2001037 821102

J2001086 9259

J2005055 828792

J2005126 828792

J2101026 802418

J2102017 802431

J2102061 802431

J2109008 802675

J2201004 803484

J2201005 803214

J2201024 803627

J2201036 803484

J2201054 803627

J2209012 809514

J2401000 804195

J2405007 804189

N2011008 826816 f

NIPPON PIECES SERVICES

H240I05 804189

I210U06 802675

I220U09 809514

M200I55 828792

M200I70 828792

M240I01 804189

M240I06 804189

N200N08 9259

N200N09 9252

N200N107 801583

NIPPON PIECES SERVICES

N200N110 801484

N200N112 801484

N200N13 9259

N200N138 801979

N200N143 9259

N200N31 826532 f

N200N37 821102

N200N53 801489

N200N67 9259

N200N86 9259

N210N26 802418

N210N37 802418

N220N04 803484

N220N05 803214

N220N26 803627

N220N34 803214

N220N36 803484

N220N82 803627

N220N87 803214

N240N00 804195

T200A113 821025

T200A18 9290

T200A32 801494

T200A35 9290

T200A47 9290

T200A50 9290

T200A78 801494

T200A78 826500

T200A82 828131

T200A95 801494

T210A68 802431

T210A76 802431

NK

102234 802418

102246 802418

104563 802431

109919 802033

109937 802033

112231 803627

112233 803214

112234 803484

112249 803214

122210 804195

123006 804189

124701 355538

124705 355538

131916 821334

131917 821334

NK

131924 801429

131926 821339

131927 821339

131928 801687

131932 821338

131933 801688

131938 826033

131942 826033

131949 821359

132216 801484

132224 821102

132322 801551

132323 801094

132323 801095

132324 801094

132326 801095

132344 801831

132345 801832

132346 801833

133302 801435

133321 801453

133325 801408 G

133329 801546

133345 821383

133353 826462

133354 826531 f

133641 821393 f

133641 821394 f

133654 821216

133654 821217

133661 801617

133678 826374 f

133678 826532 f

133702 3503

133704 3503

133706 3503

133707 3503

133712 826371

133905 6730

133907 801005

133909 801248

133911 801250

133912 801004

133913 3437

133913 801005

133914 801005

133925 6730

133934 821184

133940 801536
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NK

133941 801431

134527 9288

134534 801528

134555 801529

134707 6753

134716 801432

134722 6753

134726 801459

134727 801548

134758 801358

134759 801700

134762 801432

134763 801937

134764 801700

134765 821279

134790 826504 f

139914 801075

139914 826371

139938 801075

139938 826371

139939 801124

143605 810029

1347111 826509 f

NPS

N200N212 826889 f

NUOVA TECNODELTA

7135 874616 S

7170 874617 S s

PAGID

82067 874629 S

89020 830018 B

89021 830017 B

PHC

HN-22 809501

HNC-08 802746

QUINTON HAZELL

C1120AF 803214

C1246AF 803627

C1455AF 803214

CCT186 355538

CCT341 279434

CCT93 804195

CSC01065 830018 B

CSC016 810029

KGF19151 874464 T

KGF23003 874445 S

QUINTON HAZELL

KGF230073 874635 S

KGF51002 830018 B

Q90513 802431

Q90570 802431

Q90702 802033

QKT1066AF 6730

QKT1075AF 801095

QKT1078AF 801459

QKT115AF 9252

QKT1161AF 6757

QKT1162AF 9141 H

QKT1165AF 801500

QKT1241AF 801409

QKT1242AF 801410

QKT1256AF 801536

QKT1266AF 801687

QKT1267AF 801688

QKT1271AF 821334

QKT1280AF 801831

QKT1280AF 801832

QKT1302AF 801548

QKT1311AF 821279

QKT1329AF 6753

QKT1359AF 801701

QKT1391AF 821025

QKT1454AF 801075

QKT1454AF 826371

QKT1495AF 801429

QKT1504AF 801500

QKT1504AF 801617

QKT1505AF 801500

QKT1507AF 801494

QKT1557AF 821184

QKT1601AF 801124

QKT1610AF 801971

QKT1631AF 821339

QKT1658AF 801618

QKT1668AF 9288

QKT1733AF 801528

QKT1734AF 801529

QKT1737AF 9290

QKT1738AF 821031

QKT1748AF 801250

QKT1753AF 821334

QKT1764AF 821339

QKT1768AF 821338

QKT1769AF 801833

QKT1793AF 821184

QKT1796AF 801431

QUINTON HAZELL

QKT1807AF 801435

QKT1808AF 801453

QKT1814AF 801432

QKT1832AF 801937

QKT1834AF 801700

QKT1879AF 826462

QKT1927AF 826455 f

QKT1933AF 801551

QKT1940AF 801557

QKT1965AF 801979

QKT1966AF 801979

QKT2059AF 821334

QKT2063AF 821339

QKT2072AF 821217

QKT2109AF 821103

QKT2110AF 821216

QKT2118AF 821338

QKT2122AF 821359

QKT2127AF 821393 f

QKT2128AF 821394 f

QKT2209AF 801408 G

QKT223AF 3503

QKT2241AF 801775

QKT2242AF 801546

QKT2259AF 801391

QKT2320AF 826033

QKT2411AF 826548 f

QKT2427AF 805203

QKT2428AF 805276

QKT2434AF 826208 f

QKT2441AF 826242

QKT2445AF 826249

QKT2446AF 826264

QKT244AF 801005

QKT2457AF 826816 f

QKT245AF 3437

QKT245AF 801005

QKT2491AF 826374 f

QKT2508AF 826532 f

QKT2511AF 826531 f

QKT2515AF 826033

QKT2530AF 826678

QKT2622AF 826168

QKT2812AF 826552 f

QKT2827AF 826694 f

QKT2843AF 826768 f

QKT2851AF 826567

QKT2852AF 826569 f

QKT307AF 801094

QUINTON HAZELL

QKT323AF 9259

QKT411AF 801004

QKT441AF 9245

QKT488AF 9288

QKT491AF 9288

QKT525AF 821102

QKT618AF 9221

QKT764AF 3384

QKT784AF 801358

QKT836AF 826371

RUVILLE

1401 355538

1701 355538

1812 279431

2802 804195

2901 804189

SACHS

3342 830018 B

3350 830010

6315 801832

6506 801408 G

9021 826548 f

500057321 830011 é

501006015 830018 B

501007490 830018 B

1800005001 6753

1800005002 6753

1850280790 802033

1850282245 806617 ;12=A 

N

1850480690 3503

1850480715 801005

1850480770 826582

1851117201 806602 1

1861331042 807547

1861331142 807547

1861403243 807584

1861410021 807537

1861410035 807537

1861410039 807537

1861410040 807537

1861410041 807537

1861410045 807537

1861410046 806012

1861410046 807537

1861410068 807537

1861410120 807537

1861511232 807537
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SACHS

1861527002 807537

1861560232 807563

1861560234 807563

1861569031 807564

1861569034 807564

1861569038 807564

1861577033 806196

1861577035 806196

1861577037 806196

1861577038 806196

1861592333 807564

1861598133 807514

1861620233 801435

1861663001 807537

1861680002 79924

1861680002 807514

1861680036 807514

1861680037 79924

1861680037 807514

1861680107 807514

1861680149 806342

1861760031 807538

1861760032 807538

1861760034 807538

1861762133 807514

1861783031 803102

1861783034 803102

1861783036 803102

1861783037 803102

1861783038 803102

1861783436 803102

1861787034 806018

1861787034 807539

1861816001 803484

1861816002 803484

1861818001 803214

1861818002 803214

1861821001 803214

1861821002 803214

1861841132 807736

1861852032 807537

1861866032 807586

1861866105 807586

1861878001 807537

1861903002 806342

1861903032 806342

1861903033 806342

1861920041 806448

1861927232 807578

SACHS

1861961133 807557

1861961135 807557

1861963004 807512

1861963031 807512

1861963033 807512

1861963035 807512

1861963135 807512

1861971041 807585

1861971141 806417

1861971142 807573 Q

1861973031 807563

1861973032 807563

1861980033 807537

1861984035 807713 é

1861984104 807713 é

1861985001 807713 é

1861985002 807713 é

1861985102 807713 é

1861985103 807713 é

1861985133 807713 é

1861985134 807713 é

1861986134 807713 é

1861986135 807713 é

1861986136 807713 é

1861986137 807713 é

1861986139 807712 é

1861986139 807714 é

1861986140 807712 é

1861986140 807714 é

1861988031 807531

1861988034 807531

1861988040 807531

1861998131 807557

1861998133 807557

1861998134 807557

1861998135 807557

1861999404 807712 é

1861999404 807714 é

1861999458 807712 é

1861999458 807714 é

1862108034 807734

1862117001 807515

1862133032 806012

1862133032 807537

1862133033 807537

1862176033 79925

1862176033 807515

1862176034 79925

1862176034 807515

SACHS

1862188032 806015

1862189031 806016

1862189031 807508

1862189032 807508

1862190105 829023 2 é

1862190132 829023 2 é

1862190133 829023 2 é

1862190136 829023 2 é

1862208001 807578

1862208032 806010

1862215031 807734

1862215032 806015

1862215032 806190

1862216031 807508

1862216032 806314

1862216032 807508

1862217335 807734

1862217337 807734

1862226131 807508

1862226133 807508

1862226134 806180

1862226134 806190

1862226136 807734

1862226209 806180

1862226209 806190

1862226237 806190

1862226346 807508

1862226511 807508

1862236031 807586

1862262101 807557

1862262131 807557

1862273031 807514

1862273131 79924

1862273131 807514

1862283133 806180

1862283133 806190

1862298031 806360

1862298031 807522

1862298234 807522

1862307031 806272 1

1862307032 806272 1

1862307132 806272 1

1862308031 807562

1862309032 806127

1862309132 806127

1862310032 806128 l

1862310132 806128 l

1862317031 807561

1862317032 807559

SACHS

1862317032 829371

1862326031 79925

1862326031 807515

1862326032 806424

1862326032 807520

1862328031 79924

1862328031 807514

1862334001 807712 é

1862334001 807714 é

1862334002 807712 é

1862334002 807714 é

1862334031 807712 é

1862334031 807714 é

1862334032 806360

1862334032 807712 é

1862334032 807714 é

1862335032 807531

1862335103 807531

1862353041 806071

1862369031 807734

1862375031 801408 G

1862379031 808607

1862379031 829021 2 X

1862379032 829442

1862390031 829371

1862398031 806127

1862425004 807568

1862425104 807568

1862433031 807570

1862441031 806449

1862441131 807734

1862441131 807736

1862442043 807547

1862445031 829031

1862449031 806272 1

1862454031 807517

1862458031 807557

1862459031 807573 Q

1862461031 806424

1862461031 807520

1862461102 806424

1862461102 807520

1862461132 806424

1862461132 807520

1862491031 807589

1862491031 807591 Q

1862504041 806190

1862504041 806449

1862505331 806418 Q
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SACHS

1862505331 806419 Q

1862505331 807573 Q

1862519034 829013

1862519034 829014

1862519137 806180

1862519137 806190

1862519139 829013

1862519240 806499

1862519240 807526

1862519240 829013

1862519240 829014

1862519243 807734

1862519259 806015

1862519259 806190

1862521131 807557

1862527131 806360

1862527131 807522

1862527131 807719

1862529032 807526

1862530231 807531

1862530231 807532

1862560001 809514

1862744003 803214

1862746001 803214

1862855003 803627

1862893001 803214

1862893002 803214

1862928001 803267

1862942002 803214

1862966001 806132 1

1862967001 279524

1863600127 804195

1864343001 806195

1864343031 806418 Q

1864343031 807573 Q

1864351006 806060 1

1864454101 806031

1864454101 807586

1864475041 807553

1864497041 806195

1864497042 806195

1864497042 807588 1

1864497043 806033 1

1864509041 806060 1

1864523441 807569

1878000055 807508

1878000117 807526

1878000272 807568

1878000299 829013

SACHS

1878000299 829014

1878000300 829446

1878000611 806127

1878000634 829068 Q

1878000948 829074

1878001030 807734

1878001077 807586

1878001145 807591 Q

1878001215 829068 Q

1878001496 829060

1878001726 806005 1

1878001729 807586

1878001734 807570

1878001938 807733

1878002024 829453

1878002075 807587

1878002139 807733

1878002504 806360

1878002504 807522

1878002706 806012

1878002706 807537

1878002729 806180

1878002729 806190

1878002730 807526

1878002730 829013

1878002730 829014

1878002732 807526

1878002733 806360

1878002733 807522

1878002733 807719

1878002734 807568

1878002791 807734

1878002878 807538

1878003065 829029

1878003065 829030

1878003066 806424

1878003066 807520

1878003647 806360

1878003647 807522

1878003767 806360

1878003767 807522

1878003839 829053

1878003839 829054

1878003867 829636

1878003868 829074

1878003895 829053

1878003895 829054

1878003969 829078

1878004104 807733

SACHS

1878004776 803102

1878004832 806425 Q

1878004832 807575 Q

1878004832 807734

1878004832 807736

1878005165 829013

1878005165 829014

1878005668 807508

1878006101 829013

1878006101 829014

1878006129 829074

1878006848 829478

1878007072 829013

1878007072 829014

1878007123 829053

1878007124 829053

1878008744 829053

1878013031 807517

1878013132 806235

1878013132 807517

1878020241 806024

1878020241 806419 Q

1878020241 807570

1878022841 79283

1878022841 806191

1878022841 807553

1878022841 807575 Q

1878022841 807578

1878023731 806425 Q

1878023731 807575 Q

1878023801 807528

1878023931 807527

1878026241 806418 Q

1878026241 807573 Q

1878027231 829031

1878027441 806195

1878027441 806418 Q

1878027441 807573 Q

1878027442 806041

1878027442 806417

1878027442 807571

1878027442 807585

1878031002 807508

1878031031 806449

1878031032 807508

1878031033 806180

1878031033 806190

1878031048 807508

1878031131 807568

SACHS

1878032032 829371

1878032301 807716

1878032301 807718

1878032331 807716

1878032331 807718

1878037631 806424

1878037631 807520

1878037834 807734

1878037834 807736

1878037838 807734

1878037840 807734

1878037856 807734

1878037857 806449

1878037858 807734

1878038041 807733

1878039731 806127

1878040601 807712 é

1878040601 807714 é

1878040631 807712 é

1878040631 807714 é

1878042201 829023 2 é

1878043231 806235

1878043231 807517

1878048741 829369

1878049041 806426 Q

1878049041 807576 Q

1878052842 829369

1878054031 806360

1878054031 807522

1878054031 807719

1878054933 806360

1878054933 807522

1878054933 807712 é

1878054933 807714 é

1878054951 807557

1878054952 807557

1878054953 807734

1878056732 829029

1878056732 829030

1878061841 806418 Q

1878061841 807573 Q

1878061842 806417

1878061842 806419 Q

1878061842 807571

1878062944 79925

1878062944 807515

1878063231 806424

1878063231 807520

1878065531 807734
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SACHS

1878065632 807734

1878074841 806272 1

1878077041 806127

1878078141 803214

1878080031 807508

1878080033 806180

1878080033 806190

1878080033 807734

1878080033 807736

1878080034 806449

1878080035 806425 Q

1878080035 807575 Q

1878080035 807734

1878080035 807736

1878080037 807734

1878080037 807736

1878085741 807557

1878086741 807713 é

1878634016 807537

1878634022 829023 2 é

1878634024 807526

1878634026 806360

1878634026 807522

1878634027 806180

1878634027 806190

1878634028 807734

1878634041 807745

1878997101 806051

1882301204 805697 1

1882301239 805697 1

1882301239 831047 ç

1882303141 805697 1

1882316032 805697 1

1882330031 805697 1

1882330033 805697 1

1882600126 805697 1

1897180085 79974 4 M é

1897375775 264664

1897376506 265495

1897376558 265447

1897376635 265524

1897377330 79974 4 M é

1897377414 266303

1897380507 279496 1

1897380978 279867 1

1897917615 806504

1898105580 94479

1898105635 807585

1898180391 806024

SACHS

1898180391 807570

1898180393 806191

1898180393 807578

1898180394 79283

1898180394 807553

1898180395 806191

1898180395 807578

1898307309 806033 1

1898307488 296377

1898374726 807588 1

1898377927 806060 1

1898378439 807569

1898380555 807586

1898380678 807562

1898917116 806005 1

1898917117 806196

1898917135 806024

1898917135 807570

1898917139 806426 Q

1898917139 807576 Q

1898917142 807586

1898917151 807588 1

1898917153 806024

1898917153 807570

1898917155 807569

1898917171 806060 1

1898917173 806062

1898917207 806196

1898917234 807526

1898917234 807587

1898917235 807584

1898917305 806294

1898917329 807589

2289521002 835028 *

2290601034 835028 *

2294501020 835009 *

3000026001 6753

3000026002 6753

3000037102 9252

3000048009 801435

3000048011 801435

3000049003 801453

3000049005 801453

3000053001 801548

3000053005 801548

3000053010 801548

3000053011 801701

3000055001 801432

3000055003 801432

SACHS

3000055005 801432

3000095001 801459

3000150002 9259

3000154001 6730

3000155001 826312

3000162001 801459

3000165002 3503

3000166001 3384

3000166001 826582

3000169002 3437

3000169004 3437

3000199001 9245

3000208001 801358

3000208002 801358

3000208003 801358

3000209001 801358

3000210001 801700

3000229001 801358

3000264001 828792

3000264002 828792

3000264003 828792

3000269001 801478

3000269001 801484

3000278001 9283

3000278001 9288

3000282001 9290

3000283001 801528

3000284001 9288

3000290001 801124

3000291001 826371

3000291002 826371

3000293001 801095

3000297002 801546

3000327001 801937

3000327002 801700

3000327002 801937

3000328001 801700

3000332001 801700

3000332001 821279

3000348001 801095

3000349001 801095

3000384001 821279

3000384002 821279

3000424002 801408 G

3000426002 801700

3000433001 801551

3000434001 6757

3000441002 801250

3000463001 801429

SACHS

3000487001 9252

3000489001 801484

3000490001 9259

3000491001 9259

3000492001 821102

3000505002 826371

3000514001 826312

3000530001 9288

3000541001 801548

3000568001 821334

3000586001 801546

3000604001 821025

3000616001 801095

3000725001 826462

3000726001 821383

3000740001 821338

3000741001 801688

3000743001 801833

3000747001 801557

3000748001 801979

3000749001 801971

3000750001 801583

3000751001 801583

3000774001 801831

3000774002 801832

3000775001 821339

3000775002 821339

3000776001 821334

3000782001 801687

3000823101 821184

3000826101 821334

3000826901 826585

3000828601 826452

3000828701 826585

3000828901 826504 f

3000829001 826291

3000829401 801700

3000830001 801409

3000830201 801435

3000830301 801546

3000830401 801775

3000830402 801453

3000831301 826455 f

3000835501 9221

3000835601 801979

3000835901 801618

3000841001 821383

3000844901 826509 f

3000845001 826290
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SACHS

3000845801 826510

3000846501 821104

3000851901 801391

3000851902 801391

3000855201 821334

3000855201 821339

3000855202 821334

3000855301 826312

3000855601 801832

3000855801 801687

3000856001 801431

3000856101 801617

3000857604 821184

3000857801 821339

3000858001 821334

3000859501 826033

3000950009 826033

3000950022 826291

3000950083 826264

3000950602 821394 f

3000950612 801391

3000950624 821102

3000950642 826291

3000950651 826816 f

3000950652 826411 f

3000950679 826291

3000950704 9259

3000950707 832029 f

3000950901 801391

3000950902 801391

3000951001 9288

3000951002 9288

3000951026 801409

3000951103 826374 f

3000951104 826678

3000951109 826548 f

3000951112 826768 f

3000951120 826729

3000951126 826532 f

3000951142 826830 f

3000951143 801688

3000951149 826801 f

3000951153 826729

3000951205 821103

3000951214 801409

3000951241 826830 f

3000951249 801409

3000951255 821334

3000951258 826208 f

SACHS

3000951262 826799

3000951282 826249

3000951284 826264

3000951307 821359

3000951313 826692

3000951315 826567

3000951318 826816 f

3000951319 821393 f

3000951320 826552 f

3000951354 826719 f

3000951364 826242

3000951367 821101

3000951373 826118

3000951374 801431

3000951380 826569 f

3000951380 826830 f

3000951382 826816 f

3000951395 826570 f

3000951413 828131

3000951521 801979

3000951522 801557

3000951523 821102

3000951526 821184

3000951538 826816 f

3000951571 801979

3000951717 9259

3000951727 826500

3000951736 801489

3000951738 826433

3000951754 826431

3000951759 826432

3000951783 826548 f

3000951784 826531 f

3000951785 826462

3000951806 826548 f

3000951824 826979 f

3000951874 828560

3000951908 828154 f

3000951911 828077 f

3000962001 6730

3000970009 826694 f

3000970021 826548 f

3000970034 826694 f

3000970079 826548 f

3082121031 801435

3082150031 802033

3082191032 801408 G

3082640001 802752

3082671001 802752

SACHS

3082743001 802431

3082779001 802431

3082780001 802431

3082781001 802431

3082790001 802675

3082951001 802418

3082956001 802147

3100000003 830003

3100002112 806661 4 é

3100002118 806661 4 é

3100002121 79974 4 M é

3100002218 806661 4 é

3100002220 806661 4 é

3100002254 830003

3100002255 806677 4 é

3100002256 830003

3100002459 806661 4 é

3100002460 830004 é

3100002464 830013 N é

3100003001 806534 4 é

3100005102 79806 4 y é

3100005202 79806 4 y é

3100007001 806534 4 é

3100007103 806534 4 é

3100007203 806534 4 é

3100008001 79806 4 y é

3100008004 806613 4 M é

3100008101 79806 4 y é

3100008104 806613 4 M é

3100008106 79974 4 M é

3100008201 79806 4 y é

3100008204 806613 4 M é

3100026431 830004 é

3100026433 806661 4 é

3100026434 806661 4 é

3100026531 830013 N é

3151000034 806616

3151000034 806684

3151000144 806508

3151000151 830010

3151000154 830004 é

3151000155 806677 4 é

3151000157 806707

3151000163 806661 4 é

3151000217 830013 N é

3151000254 806707

3151000278 806611 N

3151000285 265447

3151000335 830015

SACHS

3151000374 830011 é

3151000395 830005 1 é

3151000404 806676 N

3151000493 830071

3151000515 827460

3151000515 827461

3151000549 806610 M

3151000752 830072

3151001035 830092

3151002532 355538

3151007001 806534 4 é

3151015101 266303

3151015301 266303

3151015332 266303

3151023101 806602 1

3151028032 806603 1

3151043031 830012 1 é

3151048131 355538

3151058002 830005 1 é

3151065031 279431

3151066002 830005 1 é

3151098031 79807 1

3151112031 830011 é

3151114031 279150

3151133331 801435

3151152101 830005 1 é

3151152102 830005 1 é

3151152102 830009

3151153001 830008 é

3151153002 830008 é

3151157001 806602 1

3151159041 279696

3151164201 806661 4 é

3151164203 806661 4 é

3151164303 806661 4 é

3151164333 806661 4 é

3151164533 806661 4 é

3151167101 830004 é

3151167232 830004 é

3151167432 830004 é

3151169031 806616

3151169131 806616

3151169131 806684

3151169232 806616

3151169232 806684

3151169332 806616

3151169332 806684

3151178001 806534 4 é

3151178101 806534 4 é
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3151182103 830007 1 é

3151182203 830007 1 é

3151182233 830007 1 é

3151184031 806663 M

3151184032 806610 M

3151185031 806611 N

3151188001 806501 4 é

3151188101 806501 4 é

3151193041 355538

3151195031 806707

3151195033 806707

3151196031 806603 1

3151198031 801408 G

3151199001 266303

3151199001 830008 é

3151199002 266303

3151203031 806508

3151205202 79806 4 y é

3151207031 79807 1

3151211031 830011 é

3151213031 806507

3151220031 806535

3151221031 830011 é

3151224001 806534 4 é

3151224101 806534 4 é

3151224201 806534 4 é

3151225001 806508

3151225031 806508

3151228001 79806 4 y é

3151228201 79806 4 y é

3151233301 806676 N

3151234132 79974 4 M é

3151241031 806663 M

3151241032 806610 M

3151242031 806611 N

3151245031 806663 M

3151245032 806610 M

3151246031 806611 N

3151250231 806675 M

3151250231 830000 é

3151250231 833402

3151250302 806676 N

3151250332 806676 N

3151259031 806677 4 é

3151270032 830013 N é

3151270341 266303

3151272631 830011 é

3151273431 806616

3151273531 806707

SACHS

3151273731 830015

3151274101 806706 N

3151274131 806676 N

3151274131 806706 N

3151274831 806602 1

3151276031 806661 4 é

3151276931 830004 é

3151277531 830013 N é

3151278941 806683 N

3151600529 806507

3151600540 279090

3151600544 806535

3151600595 806719

3151602004 806611 N

3151825001 279090

3151859001 279434

3151877001 804189

3182008032 830018 B

3182008037 830017 B

3182008039 830018 B

3182600101 830017 B

3182600141 830125 B T

3182600143 830018 B

3182600161 810015

3182600165 804597

3182600166 830126 B T

3182600172 830127 B T

3182600189 830128 B T

3182654142 810029

3182654173 804597

3182998101 810029

3182998501 830018 B

3400005035 805460

3400005036 805463

3400033032 805257

3400033032 805258

3400042031 805474 7 f

3400043032 805140

3400043032 805160

3400048031 805063

3400048031 805457

3400066031 805035

3400067031 805036

3400067031 805329

3400068031 805037

3400068031 805197 n

3400074031 805049

3400074031 805473

3400077071 805466

SACHS

3400084031 827298

3400084031 827412

3400093031 827028 D

3400093031 827029 D

3400106031 805257

3400106031 805258

3400107031 805039

3400107031 805470

3400116601 805006

3400116601 805152

3400116801 805055

3400116801 805313

3400117001 805057

3400117001 805150

3400117101 805059 N

3400117101 805151 N

3400117201 805059 N

3400117502 809047 D

3400117532 809040 D

3400117532 809047 D

3400117631 809040 D

3400117631 809047 D

3400117701 801410

3400117801 805063

3400117801 805457

3400118902 805474 7 f

3400121001 809042

3400121001 809043

3400121002 809042

3400121002 809043

3400121101 809042

3400121101 809043

3400121201 805295 f

3400121201 805297 f

3400121301 805299 f

3400121301 805301 f

3400121501 827256 D

3400121501 827257 D

3400121601 809118 D

3400121601 809119 D

3400121701 827358

3400121801 827359 f

3400121901 808513

3400122001 805448 f

3400122001 805450 f

3400122201 805062 6

3400122201 805145 6

3400122701 827388

3400122801 827025

SACHS

3400122801 827026

3400123001 805146 M

3400123001 805163 M

3400123401 805178 U

3400123401 805318 U

3400123901 805159

3400124101 805146 M

3400124101 805163 M

3400124901 827002

3400124901 827004

3400125001 827019

3400125001 827021

3400125101 827019

3400125101 827021

3400125601 827397

3400125601 827398

3400125901 9132 N

3400125901 805156 N

3400126001 821216

3400126002 821217

3400126003 821184

3400127101 809107 N

3400127101 809109 N

3400127101 809112 N

3400127101 809113 N

3400127401 809135

3400127401 809136

3400127701 827258 f

3400127701 827259 f

3400700303 827599 f

3400700307 827363

3400700308 827364

3400700309 827365

3400700311 809114 D

3400700311 809115 D

3400700312 805461

3400700314 809135

3400700314 809136

3400700315 827256 D

3400700315 827257 D

3400700316 827365

3400700319 827034

3400700319 827035

3400700324 827032 f

3400700324 827033 f

3400700327 808516 5

3400700330 827081

3400700330 827082

3400700333 805352
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3400700333 805354

3400700334 805356

3400700334 805358

3400700337 827596

3400700338 805408

3400700338 805410

3400700339 805060

3400700339 805154

3400700343 827087 N

3400700343 827088 N

3400700346 805062 6

3400700346 805145 6

3400700347 805048 f

3400700350 827223

3400700350 827424

3400700351 827319

3400700354 827052

3400700354 827053

3400700355 827256 D

3400700355 827257 D

3400700356 827052

3400700356 827053

3400700357 827515

3400700359 827426 f

3400700359 827427 f

3400700360 827272 D

3400700360 827273 D

3400700361 827282

3400700361 827283

3400700364 827598

3400700365 827175 …

3400700365 827416 …

3400700365 827468

3400700365 827469

3400700366 827176 …

3400700366 827417 …

3400700368 827284

3400700368 827489

3400700370 827188

3400700370 827189

3400700371 827190

3400700371 827191

3400700372 827054

3400700372 827055

3400700373 827100

3400700373 827101

3400700374 827295

3400700374 827296

3400700375 827584

SACHS

3400700376 827587

3400700380 809135

3400700380 809136

3400700380 827502

3400700380 827503

3400700381 827266 …

3400700381 827406 …

3400700382 827166

3400700382 827167

3400700383 827373

3400700387 827374 f

3400700389 827375

3400700391 827376

3400700392 827372

3400700396 827597

3400700399 827164

3400700399 827165

3400700401 809110 N

3400700401 809111 N

3400700402 827289

3400700402 827290

3400700403 809134

3400700403 827409

3400700404 809131

3400700404 827408

3400700406 827030 D

3400700406 827031 D

3400700407 827030 D

3400700407 827031 D

3400700408 805237 U

3400700408 805322 U

3400700409 805193

3400700409 805324

3400700413 827025

3400700413 827026

3400700414 827387

3400700414 827388

3400700415 805291 P

3400700415 805293 P

3400700421 805277

3400700421 827098

3400700422 827272 D

3400700422 827273 D

3400700426 827516

3400700427 827368 D

3400700428 827585

3400700429 9141 H

3400700430 809125

3400700430 827411

SACHS

3400700431 809126

3400700432 827014

3400700432 827162

3400700433 827154

3400700436 827464

3400700436 827465

3400700438 827327

3400700438 827328

3400700439 827178

3400700439 827179

3400700444 805203

3400700444 805277

3400700446 827497

3400700446 827498

3400700447 805276

3400700448 827161

3400700449 805036

3400700449 805329

3400700450 827266 …

3400700450 827406 …

3400700452 809124

3400700452 827411

3400700453 805063

3400700453 805457

3400700454 805463

3400700457 805460

3400700459 827291

3400700459 827407

3400700460 827289

3400700460 827290

3400700461 827173

3400700461 827415

3400700463 827221 N

3400700463 827222 N

3400700464 827592

3400700465 827593

3400700466 827182

3400700466 827183

3400700467 827284

3400700467 827489

3400700469 827175 …

3400700469 827416 …

3400700470 827166

3400700470 827167

3400700472 827069 M

3400700472 827070 M

3400700473 827588

3400700474 827274

3400700474 827474

SACHS

3400700478 841889

3400700480 805243

3400700480 805331

3400700481 805312

3400700482 809144

3400700482 809146

3400700483 827163

3400700484 827258 f

3400700484 827259 f

3400700486 827581

3400700487 827462

3400700487 827463

3400700490 827184

3400700490 827185

3400700491 827293

3400700491 827294

3400700493 805613

3400700495 827325

3400700495 827326

3400700497 827194

3400700504 827282

3400700504 827283

3400700521 827282

3400700521 827283

3400700522 827284

3400700522 827489

3400700529 827442 f ç

3400700529 827443 f ç

3400700544 827442 f ç

3400700544 827443 f ç

3400700601 805152

3400700601 827512 f

3400700601 827513 f

3400700603 827591

3400700606 827581

3400700606 827582

3400700610 827188

3400700610 827189

3400700611 827190

3400700611 827191

3400700611 827493

3400700611 827494

3400700612 827190

3400700612 827191

3400700612 827493

3400700612 827494

3400700615 827387

3400700615 827388

3400700618 827426 f
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SACHS

3400700618 827427 f

3400700622 827186

3400700622 827187

3400700623 827404 f

3400700623 827405 f

3400700625 809148

3400700625 809150

3400700626 809144

3400700626 809146

3400700626 827073

3400700626 827074

3400700627 827473

3400700627 827474

3400700628 827475

3400700628 827520

3400700629 827272 D

3400700629 827273 D

3400700630 805256

3400700631 809148

3400700631 809150

3400700633 827064

3400700636 827581

3400700636 827582

3400700638 827446

3400700638 827447

3400700638 827448

3400700638 827449

3400700644 827064

3400700646 827479

3400700648 827256 D

3400700648 827257 D

3400700649 827256 D

3400700649 827257 D

3400700651 827186

3400700651 827187

3400700652 827476

3400700653 827480

3400700654 827491

3400700654 827492

3400700663 827295

3400700663 827296

3400700663 827495

3400700663 827496

3400700669 827504

3400700669 827505

3400700669 827541

3400700669 827542

3400700670 809135

3400700670 809136

SACHS

3400710001 827369 F

3400710002 827370 F

3400710006 805297 f

3400710007 827574 F

3400710010 830017 B

3400710017 827578 F

3400710061 827519 E

3400710066 827519 E

3400932327 821216

3400932328 821217

3400932329 821184

3482000042 831047 ç

3482000187 805842

3482000197 805841

3482000246 831026

3482000251 831030

3482000361 831024

3482000361 831025

3482000419 831529 1

3482000462 805772 1

3482000462 805779

3482000463 805842

3482000464 805841

3482000514 805775 1

3482000556 831421

3482000573 805600

3482000999 827495

3482000999 827496

3482001124 279450

3482001134 805726 A

3482001169 806616

3482001234 94185 A

3482001234 805726 A

3482008033 805518

3482018102 831018 é

3482018132 831018 é

3482018202 831018 é

3482018205 831018 é

3482020207 805721

3482020207 805753

3482037041 805861 1

3482037141 805728

3482042041 263386

3482042041 805731

3482042042 263386

3482042042 805862

3482048041 279726 1

3482048041 805858

3482049041 805518

SACHS

3482049041 805860

3482051031 831032 é

3482051131 831032 é

3482058203 805610 é

3482058203 805632 é

3482060132 831021 1 é

3482062003 805514

3482062031 805514

3482062032 805514

3482078132 805611

3482078132 805613

3482078134 805613

3482081031 805514

3482081032 805513

3482081032 805710

3482081201 805514

3482081202 805710

3482081231 805514

3482081231 805711

3482081232 805513

3482081232 805710

3482081233 805633

3482081233 805642

3482083009 805610 é

3482083012 805721

3482083012 805753

3482083014 805729

3482083031 805514

3482083031 805711

3482083032 805600

3482083032 805620

3482083032 805724

3482083036 805721

3482083036 805753

3482083038 805620

3482083038 805724

3482083039 805610 é

3482083039 805632 é

3482083039 805786 1

3482083039 805787

3482083041 805807 1

3482083041 805827

3482083042 805721

3482083042 805753

3482083044 805606

3482083044 805729

3482083118 805620

3482083118 805724

3482083119 805600

SACHS

3482083150 805786 1

3482083150 805787

3482083219 805600

3482083222 805775 1

3482083222 805785

3482083252 805775 1

3482083252 805784

3482083252 805785

3482085033 279139

3482086031 805514

3482092031 805569

3482093031 805612

3482094031 805570

3482097041 805658

3482097141 805500

3482097141 805658

3482098031 831018 é

3482098101 831018 é

3482112031 805725

3482112032 805725

3482119031 831018 é

3482119034 94185 A

3482119034 805726 A

3482123234 805721

3482123234 805753

3482123235 805832 é

3482123243 805603

3482123243 805730

3482123247 805775 1

3482123247 805785

3482123441 805628 é

3482123832 805841

3482123833 805842

3482124001 805508

3482124001 805509

3482124041 805508

3482124041 805509

3482124551 94235

3482125245 279450

3482126331 805779

3482602002 831036 1

3482602003 831036 1

3482634003 831040

3482906001 279450

3482907001 279539

3482998701 805530

3483000422 805781 é °

3483016135 805584 é °

3483016435 805632 é
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SACHS

3483020033 805632 é

3483020036 805584 é °

3483020037 805801 é °

3483030031 805780 é °

3483030032 805781 é °

3483030032 831061 1 é

3483030101 805780 é °

3483030102 805781 é °

3483034033 805801 é °

3483034135 841887

3488000024 827273 D

3488000159 808509

3488017334 808510

3488017439 831002 é

3488022431 809118 D

3488022431 809119 D

3499373055 805611

3499374497 805862

3499375245 805518

3499377413 805658

3499380837 279726 1

3499380847 805658

3499916626 805628 é

3499916718 805766 1

4000208001 9252

4000225001 9259

4000228001 9259

4000230001 9252

4000251001 821102

4000252001 9259

4000262001 9221

4000289001 9290

4000326001 9290

4000477001 801095

4000499001 801551

4000531001 801546

4000560001 3503

4000596001 3437

4000600001 801250

4000601001 801250

4000604001 801431

4000606001 801248

4000635001 801701

4000668001 6757

4000674001 826500

4000686001 801775

4000756001 801618

4000758001 801409

4000785001 801453

SACHS

4000786001 801546

4000801001 828792

4000815001 801489

4000871001 801546

4000878001 801700

4000880001 826433

4000884001 821334

4000885001 801617

5000098001 801617

5000108001 828792

5000133001 9288

5000147001 826432

5000158001 821334

5000162001 821184

5000165001 821334

5000169001 821334

5000187001 821393 f

5000188001 821394 f

6283600557 874832 S

6283600558 874834 5 S

6284600703 874465 S

6284600704 874524 S

6284600708 874616 S

6284605064 874629 S

6284605065 874630 T

SC83219 805620

SC83219 805724

SASIC

5100002 826033

5100003 826033

5104001 821217

5104002 826816 f

5104005 826374 f

SCL0184 826371

SCL0191 826371

SCL0202 821339

SCL0203 801687

SCL0204 801688

SCL0210 3503

SCL0216 3384

SCL0216 826582

SCL0226 801124

SCL0539 826033

SCL0540 821339

SCL0541 821338

SCL4099 3437

SCL4100 801004

SCL4102 6730

SASIC

SCL4105 801250

SCL4115 801431

SCL4124 821184

SCL4127 821184

SCL4337 821394 f

SCL6430 801358

SCL6441 801833

SCL6460 801459

SKF

VKC2091 355538

VKC2190 279434

VKC3500 804195

VKC3559 804189

SOLID AUTO U.K. LTD

I210002 801617

N110014 9259

N110041 9259

T110050 801494

T110091 821025

T110107 9288

V210007 801500

SWAG

10912330 874635 S

TETROSYL Ltd., UK

Q90224 802418

QKT1127AF 9290

QKT2073AF 821184

QKT2440AF 826033

TEXTAR

50014800 874465 S

50020200 874606 S

50021300 874629 S

50021600 874524 S

50021700 874529 S

50022000 874531 S

50023000 874633 S

50023700 874607 S

50025200 874635 S

50025500 874614 S

50025700 874609 S

50025800 874635 S

50025900 874525 S

50028100 874446 S

50028300 874445 S

50029100 874610 9 S

50029700 874532 S

TEXTAR

50030100 874404 S

50032300 874527 S

50032900 874611 S

50033000 874612 S

50033300 874634 S

50034200 874616 S

50034300 874617 S s

50034400 874636 S r

50035700 874464 T

50035800 874630 T

50035900 874526 T

50036400 874533 T

50036600 874424 T

50049900 874528 T [ e

52016900 874806 S

52018000 874832 S

52018100 874834 5 S

52018700 874784 S

53000200 830127 B T

53000300 830126 B T

53000400 830125 B T

53008100 830018 B

53008200 830017 B

53008700 830018 B

53009700 830128 B T

TRIPLE FIVE

ISC12 802642

KD8943398010 806214

MB20 803864

MB28 803865

MTC14 802661

MTC39 802641

MTC53MB63PRB02 828792

NSC25 802624

TYK032 801494

TYK037 801528

TYK062 801391

TRUCKTEC AUTOMOTIVE

0123104 806018

0123123 806015

0123123 806190

0123127 806012

0123130 806016

0123130 806180

0123130 806314

0123130 807508

0123131 806015

0123131 806190
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TRUSTING S.P.A

PZ018 874616 S

PZ093 874617 S s

PZ147 874636 S r

TRW

32966404 874612 S

32966551 874445 S

32966912 874784 S

32967122 874806 S

32967124 874527 S

32967141 874610 9 S

32967142 874635 S

32967143 874445 S

32967300 874635 S

32967301 874784 S

PJN100 874784 S

PJP114 874806 S

PJQ153 804597

PJQ210 810015

PMK101 874445 S

PMK131 874445 S

PNK103 874610 9 S

PNK104 874635 S

PNK108 874635 S

PNN100 874527 S

PNP100 874612 S

TCK2006 801453

TCK2013 801432

TCK2058 801700

TCK2187 801557

TCK2208 821339

TCK2209 821338

TCK2210 801687

TCK2259 801971

TCK2281 801700

TCK2304 801831

TCK2304 801832

TCK2305 801831

TCK2305 801832

TCK2306 801833

TCK2327 826462

TCK2359 801435

TCK2411 821184

TCK2457 3384

TCK2629 6753

TCK2644 3503

TCK2694 6730

TCK2695 3437

TCK2695 801005

TRW

TCK2697 801005

TCK2852 801095

TCK2858 801094

TCK2862 801004

TCK3037 801358

TCK3038 801700

TCK3040 801700

TCK3066 801617

TCK3161 801459

TCK3164 801551

TCK3166 801548

TCK3426 826371

UNIPART

GCK2018AF 801831

GCK2019AF 801832

GCK2020AF 801833

GCK2039AF 821383

GCK2090AF 821184

GCK2138AF 801979

GCK2155AF 821339

GCK2156AF 821338

GCK2177AF 821216

GCK2179AF 821217

GCK2257AF 821184

GCK2411AF 826033

GCK2413AF 826264

GCK2455AF 826208 f

GCK2456AF 826816 f

GCK2457AF 821393 f

GCK2458AF 821394 f

GCK2461AF 3503

GCK2465AF 801453

GCK2483AF 821031

GCK2489AF 821103

GCK2490AF 821104

GCK2498AF 821279

GCK2525AF 826249

GCK2531AF 826290

GCK2553AF 828792

GCK2567AF 826407

GCK2579AF 801435

GCK2585AF 801075

GCK2588AF 801095

GCK2600AF 805203

GCK2601AF 805276

GCK2610AF 826168

GCK2613AF 826312

GCK2615AF 826334

UNIPART

GCK262AF 6730

GCK2630AF 826431

GCK2634AF 801552

GCK2635AF 826374 f

GCK2636AF 826455 f

GCK349AF 801500

GCK363AF 801124

GCK365AF 826371

GCK372AF 828792

GCK373AF 3437

GCK407AF 801432

GCK437AF 801005

GCK474AF 801094

GCK493AF 801617

GCK508AF 801489

GCK545AF 801358

GCK560AF 9245

GCK565AF 801484

GCK569AF 801391

GCK572AF 801618

GCK575AF 801431

GCK587AF 801429

GCK588AF 821102

GCK589AF 801494

GCK611AF 801478

GCK634AF 821025

GCK643AF 801410

GCK751AF 826500

GCK753AF 801557

GCK755AF 801979

GCK764AF 801546

GCK765AF 801687

GCK766AF 801688

GCK787AF 801546

GCK792AF 801409

GCK812AF 801551

GCK828AF 801248

GCK841AF 801004

GCK864AF 801548

GCK865AF 801701

GCK891AF 801529

GCK903AF 801459

GCK907AF 801250

GCK925AF 801536

GCK947AF 801700

GCK950AF 801937

VALEO PYEONG HWA

DSC-02 831412

VALEO PYEONG HWA

HN-21 809500

HN-28 829471

HN-29 829472

HNC-12 809514

HNC-12 831410

HNC-13 831404

IS-16 809507

IS-33 829323

IS-36 829324

IS-38 809513

IS39 809514

IS-39 809514

IS-50 809520

IS-58 829458

IS-66 829459

IS-70 829466

IS-72 829470

ISC-06 802747

ISC16 802675

ISC-24 831306

ISC-28 802751

ISC33 802752

ISC-42 831405

ISC-43 831408

ISC-44 831409

ISK022 801618

ISK043 826903

ISK080 801617

KIK015 826407

MB-20 803864

MB-62 803999

MB-81 829460

MB-82 829465

MB-87P 829468

MBK046 9245

MBK077 828792

MTC-03 802761

MTC-71 831402

MTC-76 831407

MTC-78 807602

NS03 803214

NS09 803214

NS10 803484

NS-42 809546

NSC14 802418

NSC-31 802772

NSK004 9259

NSK013 801478

NSK013 801484
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VALEO PYEONG HWA

NSK026 9252

NSK093 801489

PRB33 804195

PRB50 804189

SZK004 9221

TY-67 829473

TY-69 829467

TYC21 802431

TYC-21HD 802431

TYC-48 831406

TYK001 9290

TYK005 9283

TYK006 821031

TYK028 821025

TYK033 9288

TYK058 821025

TYK078 828131

TYK147 826500

WESTLAKE

WCP010A 3503

WCP020 826033

WCP028 821334

WCP034 826264

WCP035 826692

WCP039 821359

WCP050 826371

WCSC007 810029

WCSC027 830018 B

WFT020 801095

WFT024 801833

WFT036 826719 f

WFT072 826567

WIV001 801409

WIV003 801410

WIV011F 835015 *

WIZ009 801617

WMB002 821383

WMB004 826462

WMB006F 835009 *

WMB007K 826548 f

WMB008 826531 f

WMB017 826694 f

WNS025 801583

WNS047 826816 f

WNS057 826816 f

WVW013 801459

WVW014 801432

WVW038 821279

WESTLAKE

WVW062 826291

WVW067F 835003 *

WVW114 826729

YINGZHI

1601210-A0H 841553

1601310-A0H 841553
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CODE

L

L AUTRES CODES

317819

317936
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1

2

3

317996

1 2 3

4 5

318013
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2
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EN Assembly instructions with spacer pins

DE Montageanleitung mit Montagebügeln

ES Instrucciones de montaje con grapillas

PT Instruções de montagem com pinos espaçadores

IT Istruzioni di  montaggio con forcelle di stoccaggio

NL Montage instructies met montage beugels

PL Instrukcja montażowa z podkładkami regulującymi

TR Ayar vidaları ile montaj talimatları

CZ Montážní postup

HU Szerelési utasítás távtartó csapokka

EL Οδηγίες τοποθέτησης με οδηγούς πείρους

FR Notice de montage avec épingles de stockage

RU Инструкция по сборке с направляющей втулкой

RO Instrucțiuni de montare cu pini de distanțare

RS Uputstvo za montažu sa odstojnikom klinova (pinova)

Nm

1
2

3

4

5

6

7

10

11

12

8
9

318924

1

2

3

4
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320020 Dm120TCD (1/2)

1

2a 2b
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320020 Dm120TCD (2/2)

234 1

1

2

1

2
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320091 2x400DTE - Dm120TCD (1/2)

EN With predamper - Snap in/Snap off release bearing

DE Mit Vordämpfung - Ein-und ausrastbares Ausrücklager

ES Con preamortiguador - Cojinete Clipsable/Desclipsable

PT Com amortecedor - Rolamento clipsabel / desclipsable

IT
Con pre-ammortizzatore - Reggispinta aggancio a scatto / reggispinta 

aggancio fisso

NL Met voordemper - Vastclipbare/Losclipbaredruklager

PL
 Z tłumikiem wstępnym drgań - Montowalne/demontowalne łożysko 
oporowe

TR Ön Amortisörlü - İtme tipi rulman

CZ S předtlumičem - Upevnění a uvolnění vypínacího ložiska ON/OFF

HU Előcsillapítóval - Kinyomócsapágy BE/KI

GR Με προαποσβεστήρες - Ρουλεμάν ασφάλισης/απασφάλισης

FR Avec préamortisseur - Butée clipsable/déclipsable

RU
С предварительным глушителем колебаний - Монтаж/демонтаж
выжимного подшипника

RO Cu preamortizor - Rulment de presiune cu montare/demontare rapidă

RS Sa predamortizerom - Zatvori/Otvori otpuštajući ležaj
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320091 2x400DTE - Dm120TCD (2/2)

EN Without predamper - Snap in/Snap off release bearing

DE Ohne Vordämpfung - Ein-und ausrastbares Ausrücklager

ES Sin preamortiguador - Cojinete Clipsable/Desclipsable

PT Sem amortecedor - Rolamento clipsabel / desclipsable

IT
Senza pre-ammortizzatore - Reggispinta aggancio a scatto / reggispinta 

aggancio fisso

NL Zonder voordemper - Vastclipbare/Losclipbaredruklager

PL  Bez tłumika wstępnego drgań - Montowalne/demontowalne łożysko oporowe

TR Ön Amortisörsüz - İtme tipi rulman

CZ Bez předtlumiče - Upevnění a uvolnění vypínacího ložiska ON/OFF

HU Előcsillapító nélkül - Kinyomócsapágy BE/KI

GR Χωρίς προαποσβεστήρες - Ρουλεμάν ασφάλισης/απασφάλισης

FR Sans préamortisseur - Butée clipsable/déclipsable

RU
Без предварительного глушителя колебаний - Монтаж/демонтаж
выжимного подшипника

RO Fără preamortizor - Rulment de presiune cu montare/demontare rapidă

RS Bez predamortizera - Zatvori/Otvori otpuštajući ležaj



1530

5

1
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A B36 Nm

320305 2x400DTE - Dm120TCD (1/2)

EN With predamper - Snap in/Snap off release bearing

DE Mit Vordämpfung - Ein-und ausrastbares Ausrücklager

ES Con preamortiguador - Cojinete Clipsable/Desclipsable

PT Com amortecedor - Rolamento clipsabel / desclipsable

IT
Con pre-ammortizzatore - Reggispinta aggancio a scatto / reggispinta 

aggancio fisso

NL Met voordemper - Vastclipbare/Losclipbaredruklager

PL
 Z tłumikiem wstępnym drgań - Montowalne/demontowalne łożysko 
oporowe

TR Ön Amortisörlü - İtme tipi rulman

CZ S předtlumičem - Upevnění a uvolnění vypínacího ložiska ON/OFF

HU Előcsillapítóval - Kinyomócsapágy BE/KI

GR Με προαποσβεστήρες - Ρουλεμάν ασφάλισης/απασφάλισης

FR Avec préamortisseur - Butée clipsable/déclipsable

RU
С предварительным глушителем колебаний - Монтаж/демонтаж
выжимного подшипника

RO Cu preamortizor - Rulment de presiune cu montare/demontare rapidă

RS Sa predamortizerom - Zatvori/Otvori otpuštajući ležaj

1

2

Initial adjustment before fitting on flywheel
Einstellen vor der Montage auf dem Schwungrad

Reglaje inicial previo al montaje sobre el volante motor

Regra Inicial antes de encaixe sobre volante motor

Regolazione iniziale prima dell’assemblaggio su volano

Voorafstelling alvorens de montage op het vliegwiel

Wstępna regulacja przed montażem na koło zamachowe
Volana monte etmeden önceki ilk ayar

Základní nastavení před montáží na setrvačník
Előzetes beállítás a lendkerékre történő rögzítés előt
Αρχική ρύθμιση πριν την τοποθέτηση στο βολάν
Réglage initial avant assemblage sur moteur

Первоначальная регулировка перед установкой на маховик
Reglaj inițial înaintea montării pe volantă
Početno podešavanje pre  montaže na zamajac
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320305 2x400DTE - Dm120TCD (1/2)

0 mm

A B36 Nm

Initial adjustment before fitting on flywheel
Einstellen vor der Montage auf dem Schwungrad

Reglaje inicial previo al montaje sobre el volante motor

Regra Inicial antes de encaixe sobre volante motor

Regolazione iniziale prima dell’assemblaggio su volano

Voorafstelling alvorens de montage op het vliegwiel

Wstępna regulacja przed montażem na koło zamachowe
Volana monte etmeden önceki ilk ayar

Základní nastavení před montáží na setrvačník
Előzetes beállítás a lendkerékre történő rögzítés előt
Αρχική ρύθμιση πριν την τοποθέτηση στο βολάν
Réglage initial avant assemblage sur moteur

Первоначальная регулировка перед установкой на маховик
Reglaj inițial înaintea montării pe volantă
Početno podešavanje pre  montaže na zamajac
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EN Without predamper - Snap in/Snap off release bearing

DE Ohne Vordämpfung - Ein-und ausrastbares Ausrücklager

ES Sin preamortiguador - Cojinete Clipsable/Desclipsable

PT Sem amortecedor - Rolamento clipsabel / desclipsable

IT
Senza pre-ammortizzatore - Reggispinta aggancio a scatto / reggispinta 

aggancio fisso

NL Zonder voordemper - Vastclipbare/Losclipbaredruklager

PL  Bez tłumika wstępnego drgań - Montowalne/demontowalne łożysko oporowe

TR Ön Amortisörsüz - İtme tipi rulman

CZ Bez předtlumiče - Upevnění a uvolnění vypínacího ložiska ON/OFF

HU Előcsillapító nélkül - Kinyomócsapágy BE/KI

GR Χωρίς προαποσβεστήρες - Ρουλεμάν ασφάλισης/απασφάλισης

FR Sans préamortisseur - Butée clipsable/déclipsable

RU
Без предварительного глушителя колебаний - Монтаж/демонтаж
выжимного подшипника

RO Fără preamortizor - Rulment de presiune cu montare/demontare rapidă

RS Bez predamortizera - Zatvori/Otvori otpuštajući ležaj
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320104  2x400DTE - Dm120T

EN With predamper - Snap in/Snap off release bearing

DE Mit Vordämpfung - Ein-und ausrastbares Ausrücklager

ES Con preamortiguador - Cojinete Clipsable/Desclipsable

PT Com amortecedor - Rolamento clipsabel / desclipsable

IT
Con pre-ammortizzatore - Reggispinta aggancio a scatto / reggispinta 

aggancio fisso

NL Met voordemper - Vastclipbare/Losclipbaredruklager

PL
 Z tłumikiem wstępnym drgań - Montowalne/demontowalne łożysko 
oporowe

TR Ön Amortisörlü - İtme tipi rulman

CZ S předtlumičem - Upevnění a uvolnění vypínacího ložiska ON/OFF

HU Előcsillapítóval - Kinyomócsapágy BE/KI

GR Με προαποσβεστήρες - Ρουλεμάν ασφάλισης/απασφάλισης

FR Avec préamortisseur - Butée clipsable/déclipsable

RU
С предварительным глушителем колебаний - Монтаж/демонтаж
выжимного подшипника

RO Cu preamortizor - Rulment de presiune cu montare/demontare rapidă

RS Sa predamortizerom - Zatvori/Otvori otpuštajući ležaj
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A B36 Nm

320306 2x400DTE - Dm120TCD

EN With predamper - Snap in/Snap off release bearing

DE Mit Vordämpfung - Ein-und ausrastbares Ausrücklager

ES Con preamortiguador - Cojinete Clipsable/Desclipsable

PT Com amortecedor - Rolamento clipsabel / desclipsable

IT
Con pre-ammortizzatore - Reggispinta aggancio a scatto / reggispinta 

aggancio fisso

NL Met voordemper - Vastclipbare/Losclipbaredruklager

PL
 Z tłumikiem wstępnym drgań - Montowalne/demontowalne łożysko 
oporowe

TR Ön Amortisörlü - İtme tipi rulman

CZ S předtlumičem - Upevnění a uvolnění vypínacího ložiska ON/OFF

HU Előcsillapítóval - Kinyomócsapágy BE/KI

GR Με προαποσβεστήρες - Ρουλεμάν ασφάλισης/απασφάλισης

FR Avec préamortisseur - Butée clipsable/déclipsable

RU
С предварительным глушителем колебаний - Монтаж/демонтаж
выжимного подшипника

RO Cu preamortizor - Rulment de presiune cu montare/demontare rapidă

RS Sa predamortizerom - Zatvori/Otvori otpuštajući ležaj

1

2

Initial adjustment before fitting on flywheel
Einstellen vor der Montage auf dem Schwungrad

Reglaje inicial previo al montaje sobre el volante motor

Regra Inicial antes de encaixe sobre volante motor

Regolazione iniziale prima dell’assemblaggio su volano

Voorafstelling alvorens de montage op het vliegwiel

Wstępna regulacja przed montażem na koło zamachowe
Volana monte etmeden önceki ilk ayar

Základní nastavení před montáží na setrvačník
Előzetes beállítás a lendkerékre történő rögzítés előt
Αρχική ρύθμιση πριν την τοποθέτηση στο βολάν
Réglage initial avant assemblage sur moteur

Первоначальная регулировка перед установкой на маховик
Reglaj inițial înaintea montării pe volantă
Početno podešavanje pre  montaže na zamajac
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322082

EN For vehicles with Automatised Transmission

DE Für Fahrzeuge mit automatischer Gangschaltung

ES Para vehículos con caja de cambios automática (Volvo / Renault)

PT Para veículos com caixa de velocidades automática (Volvo / Renault)

IT Per veicoli con cambio robotizzato

NL Voor voertuigen met automatische transmissies

PL Dla samochodów ze zautomatyzowanym przeniesieniem napędu

TR Otomatik şanzımanlı araçlar için

EN
After fitment of the clutch for a vehicle with Automotised Tranmsission, it 

is mandatory to reset the system with the right Diagnostic Tool.

DE

Nach Montage der Kupplung für Fahrzeug mit automatischer 

Gangschaltung ist es zwingend notwendig, die Systeme mit dem richti-

gen Diagnosengeräten zurückzusetzen und anzulernen.

ES

Después de montar el embrague en un vehículo con transmisión 

automática,  

es necesario reiniciar el sistema con la herramienta de diagnóstico 

Adecuada.

PT

Após a montagem da embraiagem num veículo com transmissão 

automática,  

é obrigatório para reinicializar o sistema com a ferramenta de diagnós-

tico adecuada.

IT
Dopo il montaggio della frizione sui veicoli dotati di cambio robotizzato, è 

necessario calibrare il sistema con il corretto strumento diagnostico.

NL

Na installatie van een koeling op een voertuig met automatische 

transmissie dient men het systeem te resetten/in te leren met het juiste 

Diag tool.

PL

Po montażu sprzęgła w pojeździe wyposażonym w zautomatyzowaną 

skrzynię biegów, konieczna jest kalibracja przy pomocy urządzenia 

diagnostycznego.

TR
Debriyajın otomatik şanzımanlı araca montajı sonrası sistemin uygun 

kontrol/diagnostik cihaz ile sıfırlanması gereklidir.

CZ Pro vozidla s automatickou převodovkou

HU Automata váltóval szerelt járművek részére

GR Για όλα τα οχήματα με Αυτοματοποιημένο Κιβώτιο

FR Pour véhicules avec boîte robotisée (pour Volvo / Renault)

RU Для автомобилей с автоматической коробкой передач

RO Pentru vehicule cu transmisie automată

RS

CZ
Po namontování spojky na vozidlo s automatickou převodovkou, je 

nutné systém resetovat pomocí odpovídajícího diagnostického přístroje.

HU

Automata váltóval szerelt járművek esetében, a kuplung beszerelését 

követően kötelező a rendszer újraprogramozása (reset-elése), a megfe-

lelő diagnosztika eszköz segítségével.

GR

Μετά την τοποθέτηση του συμπλέκτη σε όχημα με Αυτοματοποιημένο 

Κιβώτιο, είναι υποχρεωτικό να ρυθμίσετε το σύστημα με την χρήση 

κατάλληλου διαγνωστικού εργαλείου.

FR
Après changement de l'embrayage pour boîte robotisée, nécessité de 

réinitialiser le système via un outil de diagnostic approprié.

RU

После установки сцепления на автомобиль с автоматической 

коробкой передач обязательно перезапустить систему при помощи 

нужного диагностического оборудования.

RO

După montarea ambreiajului pe un vehicul cu transmisie automată, 

este obligatorie resetarea sistemului cu instrumentul de diagnoză 

corespunzător.

RS
Posle montaže kvačila za automatske menjače,obavezno resetovati 

sistem sa pravim dijagnostičkim alatom.

After fitment of the clutch for a 
vehicle with Automatised 

Transmission, it is mandatory to 
reset the system with the right 

Diagnostic Tool.
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EUROPE
FRANCE

VALEO SERVICE FRANCE
70, RUE PLEYEL

RCS Bobigny B 306 486 408

SPAIN, PORTUGAL
VALEO SERVICE ESPAÑA, S.A.U.
CALLE RIO ALMANZORA, N°5 
AREA EMPRESARIAL ANDALUCIA C.L.A. 

TEL. ATENCIÔN TÉCNICA: 902 011 799
TEL. ATENCIÒN AL CLIENTE: 900 122 657
Valeo Service España Sociedad Anónima 
inscrita en el Registro Mercantil de Madrid, 
Tomo 972 - Libro 941 de la sección 8a ,  
Folio 25 - Hoja 65435 - Inscripción 1a NIF. A28772978

ITALY, GREECE, ALBANIA, 
BOSNIA-HERZEGOVINA, CROATIA,

CYPRUS, KOSOVO, SERBIA, SLOVENIA, 
MACEDONIA, MALTA,MONTENEGRO

VIA ASTI, 89

TEL.: +39 011 9495 1 
FAX.: +39 011 9456 042
TEL. LINEA TECNICA: 800 805 046
N. iscrizione al Tribunale di Torino 2009/88 reg. soc. 
C.C.I.A.A. 715107 - Capitale sociale € 2.600.000

LIAISON OFFICE IN GREECE 
18, KALAMAKIOU AVENUE

TEL.: +30 210 45 27 447/8
LIAISON OFFICE IN CROATIA 
 Instant office, Radnicka 80-ZG Tower,

TEL.: +385 1 644 8288
FAX.: +385 1 644 1400 
LIAISON OFFICE IN SERBIA
19TH AVENUE GTC

POLAND, LITHUANIA, LATVIA, 
ESTONIA, MOLDAVIA, 

UKRAINE, CZECH REPUBLIC, SLOVAKIA,
HUNGARY, ROMANIA, BULGARIA

VALEO SERVICE EASTERN EUROPE SP Z O.O.
UL. MARYNARSKA 15
02-674 WARSZAWA, POLSKA
TEL.: (+48) 22 440 53 01
Valeo Service Eastern Europe Sp. z o.o.; NIP 521-11-44-572
VAT UE PL5211144572 – REGON 011909673
Wysokość kapitału zakładowego: 4 637 000 PLN - KRS
56793 Sąd Rejonowy dla m. St. Warszawy w Warszawie,
XIII Wydział Gospodarczy KRS 

UNITED KINGDOM
VALEO SERVICE UK LTD

Registration Number: 956685

BENELUX, SWEDEN, FINLAND, 
NORWAY, DENMARK, ICELAND,

VALEO SERVICE BENELUX B.V.
HEIBLOEMWEG 1 

TEL. BELGIUM: 0800 39803
TEL. NETHERLANDS: 0800 1233
TEL. LUXEMBOURG: 0800 25909

Handelsregister Amsterdam 33212336

RUSSIA, BELARUS
VALEO SERVICE CO LTD
107140, MOSCOW
RUSAKOVSKAYA ST. 13, 
3RD FLOOR, OFFICE 6

HOTLINE:8 800 55 52 50

NORTH AMERICA  
USA, CANADA

VALEO SERVICE USA
301 WEST PARK LANE, SUITE 301
HAMPTON, VA 23666
UNITED STATES OF AMERICA

SOUTH AMERICA  

VALEO CIBIÉ SERVICE LTDA
VALEO SERVICE BRAZIL 
RUA SADAE TAKAGI, 2000
BAIRRO COOPERATIVA

C.N.P.J. : 57.010.662/0008-36 
Inscriçao Estadual : 635.331.124.114

VALEO SERVICE ARGENTINA
RUA SADAE TAKAGI, 2000 
BAIRRO COOPERATIVA 

C.N.P.J. : 57.010.662/0008-36 
Inscriçao Estadual : 635.331.124.114

MEXICO
VALEO SERVICE MEXICO
MONTECITO 38, PISO 32 OFICINA 1/2
TORRE WORLD TRADE CENTER
COLONIA NÁPOLES | 03810 | MÉXICO, D.F.

ASIA, MIDDLE EAST
CHINA, TAIWAN 

CO., LTD

391 GUI PING ROAD, SHANGHAI 200233, 
CHINA 

法雷奥汽车零部件贸易（上海）有限公司
地址： 上海市徐汇区桂平路391号新漕河泾
国际商务中心B座201
电话： (+86) 21 5175 2618
传真： (+86) 21 5175 2628

INDIA
VALEO SERVICE INDIA AUTO PARTS PVT. 
LTD.

Corporate Identity No.U50100TN2012PTC084043

THAILAND, SINGAPORE, MALAYSIA, 
INDONESIA

VALEO AUTOMOTIVE CO.,LTD.
700/424 MOO 7

T.DON HUA LOR,A.MUANGCHONBURI
CHONBURI 20000, THAILAND

Registration number: 0105539010549

 TURKEY, IRAN, IRAQ, SYRIA, 
LEBANON, JORDAN, SAUDI ARABIA, 
UNITED ARAB EMIRATES, KUWAIT, 
BAHRAIN, QATAR, OMAN, YEMEN, 

EGYPT, AZERBAIJAN, GEORGIA, 
ARMENIA, KAZAKHSTAN

VALEO OTOMOTIV SISTEMLERI ENDÜSTRISI 
A.Ş.
AYDINEVLER SANAYI CADDESI
CENTRUM IS MERKEZI N°302
34854 MALTEPE

AUSTRALIA, 
NEW-ZEALAND,

AFRICA, DOM-TOM/
FRENCH OVERSEAS

VALEO SERVICE AFRICA & OVERSEAS 
70, RUE PLEYEL

S.A.S. au capital de 12 900 000 € 
RCS Bobigny B 306 486 408

LIAISON OFFICE IN TUNISIA
CENTRE D’AFFAIRES REGUS 
IMMEUBLE CARTHAGE RUE DU LAC DE 

GERMANY, SWITZERLAND, AUSTRIA
VALEO SERVICE DEUTSCHLAND GMBH

Handelsregister Düsseldorf - HRB 44140
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